FAALİYET RAPORU

(İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğü)

İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğü 657 sayılı Devlet Memurları Kanununa tabi amir, memur ve hizmetli ile 4857 sayılı İş Kanununa ve Toplu İş Sözleşmesine göre çalışan daimi ve geçici işçilerin hizmet şartlarını, niteliklerini, atanma ve yetiştirilmelerini, ilerleme ve yükselmelerini, ödev, hak ve sorumluluklarını yürüten birimdir. Personelin işe alınması, sınıflandırılma, sicil raporları, derece terfileri, kademe ilerlemeleri memurların hak ve yükümlülükleri, disiplin işlemleri, nakil görevlendirmeler, rapor ve izin işlemleri, emeklilik, istifa ve kayıt kapama işlemleri, askerlik, pasaport, öğrenim değişikliği ve hizmetlerin birleştirilmesi ve gerektiğinde iş akitlerinin fesh-i gibi işlemler yapılmaktadır.

Belediyemizden HAZİRAN / 2011 ayı içerisinde İşçi ve Memur personelden emeklilik nedeniyle görevinden ayrılan personel bulunmamaktadır.
Belediyemizde staj yapan öğrencilerin HAZİRAN / 2011 ayına ait puantajları yapılarak Mali Hizmetlere bildirilmiştir. Belediyemizde 2011 yılı I altı aylık Hizmet içi eğitim programı düzenlenmiştir.   

Yüksekokul stajer öğrencilerin okumuş oldukları branşlarına göre ilgili müdürlüklere dağıtımı yapılarak stajları başlatılmaktadır. 
Belediyemizde HAZİRAN  / 2011 ayı sonu itibariyle 168 Memur, 165, İşçi ve 10, sözleşmeli personel 499 müteahhit elamanı çalışmakta olup, dönem içinde Müdürlüğümüzü ilgilendiren konularda diğer servislerle yazışmalar yapılmış ve günlü evraklara cevap verilmiştir.


Bilgilerinize arz ederim.











      Yakup TAN                                                                                                                         
                                                                                                               İnsan Kayn.ve Eğt. Müdürü  
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