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Konu; Aylık çalışma raporu
                             BASIN VE HALKLA İLİŞKİLER MÜDÜRLÜĞÜNE

           Müdürlüğümüzde 1 Müdür, l Şef,1 Memur, 3 Daimi işçi,2 Müteahhit işçisi ile 01.08.2010–31.08.2010 tarihleri arasındaki aylık çalışma programımız madde madde aşağıya çıkartılmıştır.
           Bilgilerinize arz ederim.                                                                                       
                                                                                                                           Cavit KESGİNCİ
                                                                                                                 Kültür ve Sosyal İşler Müdürü                                            

AYLIK  OLARAK YAPILAN İŞLER:
      —01.08.2010–31.08.2010 tarihleri arasında 19 adet gelen, 36 adet giden evrak olmak üçere toplam 120 evrak işlem yapılarak ilgili iç ve dış birimlere cevap verilerek gönderilmiştir.

     —Yazı işleri müdürlüğü kanalıyla müdürlüğümüze gelen evrakların dosyalama ve ilgisi itibariyle cevap verilerek ilgili müdürlüklere evrakların gönderilmesi işlemi yapılmıştır.


—5000 evlerde bulunan emekliler evi zaman zaman orda çalışan personel kontrol edilerek emekli evinde bulunan emeklilerin istek ve şikâyetleri dinlenerek yerinde ve zaman geçmeden onların istekleri yerine getirilmeye çalışılmaktadır.


—Atatürk Mahallesi, Namık Kemal mahallesi, Aydınlık evler mahallesinde bulunan sosyal yaşam merkezlerinin önünde bulunan boş alanda mahalle sakinleri tarafından ramazan ayı münasebetiyle mahalle sakinleri tarafından akşamları iftar verme talepleri Müdürlüğümüze müracaatları halinde incelenerek çevreye zarar vermeyecek şekilde kendilerine bir yazı ile müsaade edilerek, ertesi günde iftar yemeği verilen alanlar personelimiz tarafından kontrol edilmektedir.

—Karabük özel dershaneler işbirliği ile Belediyemiz işbirliği ile LYS tercih günleri ile ilgili 27 Temmuz 2010–05 Ağustos 2010 tarihleri arasında saat 10.00 – 18.00 saatleri arasında öğrencilerin tercih yapmaları için kordon parkta stant kurulmuş olup, öğrencilerimizin hizmetine sunulmuştur.

—02.08.2010 Pazartesi günü saat 18.00 de Mezbaha temel atma ile ilgili organizasyon çalışmaları yapılmıştır.


—09.08.2010 Pazartesi günü saat 19.30 da 5000 evlerde bulunan Sosyal yaşam merkezinin açılışı şehir protokolü, Belediye Başkanı, Belediye çalışanları ve halkımızın katılımıyla açılışı yapılmış olup, burada açılışa gelen halkımıza yönelik Belediyemiz kent orkestrası tarafından müzik dinletisi ile ardından havai fişek gösterisi ve çocuklara yönelik pamuk şeker, macun ve mısır dağıtımı ücretsiz olarak ikram yapılmış olup, Belediyemiz tarafından yapılan etkinlikler 5000 evler halkımız ve dışarıdan gelen misafir Belediye Başkanları tarafından beğeni ile izlenmiştir.


—Ramazan ayı münasebetiyle 100 evler münibis duraklarının yanında bulunan boş alanda kurulan iftar çadırında hayırsever vatandaşların iftar yemeği verme çalışmaları Derya restaurant firması ile 450–500 kişi kapasiteli ihtiyaç ve yoksul ailelere iftar açtırma ile ilgili olarak çalışmalar tamamlanmış olup, ilk iftar yemeği 11.08.2010 Çarşamba akşamı verilen iftar yemeği halkımız ve oruçlarını açan vatandaşlar tarafından takdirle karşılanmıştır.
      —Mahallelerde yapılan ramazan ayı şenliklerinin ilki 13.08.2010 Cuma günü akşamı saat 20.45 de Esen tepe Anayasa İlkokulu bahçesinde yapılmış olup, yapılan bu şenlikler halkımız tarafından beğeni ile izlenmiştir.


—Mahallelerimizde yapılan ramazan etkinliklerinin ikincisi 16.08.2010 Pazartesi günü saat 20.30 da Atatürk Mahallesi sosyal yaşam merkezinin önünde bulunan parkta, üçüncüsü 18.08.2010 Çarşamba günü akşamı Aydınlık evler parkında, dördüncüsü 20.08.2010 Cuma günü 100.Yıl mahallesi parkında yapılmış olup, burada belediyemiz kent orkestrası tarafından müzik gösterisi ile çocuklara yönelik pamuk şeker, macun ile mısır dağıtımı ücretsiz olarak yapılmış yapılan bu etkinlikler halkımız tarafından beğeni ile izlenmiştir.

—Mahallelerimizde yapılan ramazan etkinliklerimizin beşincisi 23.08.2010 Pazartesi günü saat 20.45 de Ada tepe mahallesinde bulunan parkta, altıncısı 25.06.2010 Çarşamba günü Namık Kemal mahallesinde bulunan Sosyal Yaşam Merkezi önündeki parkta, yedincisi 27.08.2010 Cuma günü saat 20.30 da Kurtuluş mahallesi 120 evler Fazlı Yeşilyurt İlköğretim okulu bahçesinde, sekizincisi 200 evler iş merkezi önünde bulunan alanda, dokuzuncusu 30.08.2010 Pazartesi akşamı Soğuksu da bulunan parkta yapılmış olup, burada Belediyemiz kent orkestrası tarafından müzik gösterisi ile çocuklara yönelik pamuk şeker, macun ile mısır dağıtımı ücretsiz olarak yapılmış yapılan bu etkinlikler halkımız tarafından takdirle karşılanmıştır.


—30 Ağustos Zafer bayramı kutlamaları İl Jandarma Alay Komutanlığı ile ortaklaşa 30 Ağustos 2010 Pazartesi günü saat 08.45 te Atatürk anıtına çelenk koyma ve saygı duruşu ile kutlama organizasyonu yapılmıştır.


—Ramazan çadırında akşamları verilen iftar yemekleri organizasyonu Müdürlüğümüz tarafından akşamları kontrol edilerek halkımızın huzur içinde bir iftar açmaları açısından gerekli önlemler alınmaktadır. 


—31.08.2010 Salı günü akşamı iftardan sonra Bartın Belediyesi Ramazan şenlikleri adı altında Belediyemiz mehter ekibi tarafından Valilik meydanında mini bir halk konseri gösterisi yapılmış olup, bu gösteri vatandaşlar tarafından beğeni ile izlenmiştir.
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