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Konu; Aylık çalışma raporu
                             BASIN VE HALKLA İLİŞKİLER MÜDÜRLÜĞÜNE

           Müdürlüğümüzde 1 Müdür, l Şef,1 Memur, 3 Daimi işçi, Sosyal Yaşam Merkezlerinde görevli bulunan 14 Müteahhit personeli ile 01.05.2011–31.05.2011 tarihleri arasındaki aylık çalışma programımız madde madde aşağıya çıkartılmıştır.
           Bilgilerinize arz ederim.                                                                                       
                                                                                                                           Cavit KESGİNCİ
                                                                                                                 Kültür ve Sosyal İşler Müdürü                                            

AYLIK  OLARAK YAPILAN İŞLER:
  —01.05.2011–31.05.2011 tarihleri arasında 25 adet gelen evrak, 21 adet giden evrak olmak üzere toplam 29 evrak işlem yapılarak ilgili iç ve dış birimlere cevap verilerek gönderilmiştir.

     —Yazı işleri müdürlüğü kanalıyla müdürlüğümüze gelen evrakların dosyalama ve ilgisi itibariyle cevap verilerek ilgili müdürlüklere evrakların gönderilmesi işlemi yapılmıştır.


—5000 evlerde bulunan emekliler evi zaman zaman orada çalışan personel kontrol edilerek emekli evinde bulunan emeklilerin istek ve şikâyetleri dinlenerek yerinde ve zaman geçmeden onların istekleri yerine getirilmeye çalışılmaktadır.


— Belediyemiz tarafından mahallelerimizde açılmış bulunan Sosyal Yaşam Merkezlerinde Halk Eğitim Müdürlüğü ile koordineli olarak;


—Beşbinevler Cumhuriyet Mahallesi Sosyal Yaşam Merkezinde;


   Bilgisayar Kursuna 26 öğrenci, İngilizce kursuna 169 öğrenci,  Dikiş ve el nakışı kursuna 43 öğrenci, Okuma yazma kursuna 5 öğrenci üzere toplam 243 öğrenci müracaat etmiş olup, bu kursiyerlerden resmi olarak 243 yetişkin öğrenciye dikiş nakış, İngilizce kursu verilmektedir.  

—Aydınlık evler Mahallesi Sosyal Yaşam Merkezinde;
     
El Sanatları kursuna 31 öğrenci müracaat ederek hafta içinde belirli saatlerde Sosyal yaşam merkezimizdeki kurs tamamlanmış olup,27.05.2011 tarihi itibariyle 2010–2011 Eğitim öğretim sonu itibariyle kurs sona ermiştir. 

—Atatürk Mahallesi Sosyal Yaşam Merkezinde;

El nakış kursuna 12 öğrenci, Bilgisayar kursuna 12 öğrenci olmak üzere toplam 24 öğrenci belirli saatlerde Sosyal yaşam merkezindeki kurs tamamlanmış olup,27.05.2011 tarihinde 2010–2011 Eğitim öğretim sonu itibariyle kurs sona ermiştir. 

—5000 Evler 75 İnci yıl Mahallesi Emekliler evinde;

Kadın giysi dikimi kursuna 28 öğrenci müracaat ederek hafta içi belirli saatlerdeki kurs tamamlanmış olup,27.05.2011 tarihinde 2010–2011 Eğitim öğretim sonu itibariyle kurs sona ermiştir.  
    —Namık Kemal Mahallesi Sosyal Yaşam Merkezinde;
       
Sosyal Yaşam Merkezimize 147 öğrenci kurs için müracaat etmiş olup, Okuma yazma kursuna 32 öğrenci, El sanatları kursuna 24 öğrenci, Bilgi sayar kursuna 48 öğrenci, olmak üzere toplam 104 öğrenci belirli saatlerde Sosyal yaşam merkezindeki kurs tamamlanmış olup,27.05.2011 tarihinde, 2010–2011 Eğitim Öğretim sonu itibariyle kurs sona ermiştir.                                             

           Kadın geliştirme (İHCEP) 20 öğrenciye yönelik 120 saatlik kursumuz Namık Kemal mahallesi Sosyal yaşam merkezinde devam etmektedir.

—Öğle beli Sosyal Yaşam Merkezinde:


           El Sanatları kursuna 16 öğrenci hafta içi belirli saatlerde Sosyal yaşam merkezinde kurs tamamlanmış olup,27.05.2011 tarihi itibariyle 2010–2011 Eğitim öğretim sonu itibariyle kurs sona ermiştir.

—Mahallelerimizde açışlım bulunan Sosyal Yaşam Merkezlerinde gayri resmi olarak 608 öğrenci kurs için resmi müracaat yapmış olup, toplam 608 öğrenciye çeşitli dallarda resmi olarak kursiyerlerimiz kurslarını tamamlamış olup,308 öğrencimize Mahallelerimizde bulunan Sosyal Yaşam merkezlerinde yapılan sertifika verme töreni yapılarak kursiyerlerimize sertifikaları verilmiş olup, geri kalan 300 kursiyer öğrencimize Sosyal yaşam merkezlerinde kurs verilmeye devam edilmektedir.

—Atatürk Mahallesi ile Namık Kemal Mahallesindeki Sosyal Yaşam Merkezlerine konulan Çamaşır makinelerinden 75 adet ihtiyaç sahibi aileler Sosyal yaşam merkezlerinde bulunan makinelerden yararlanmışlardır. 

—5000 Evler Cumhuriyet Mahallesi Sosyal Yaşam Merkezinin altında bulunan İlköğretim grubu 8 nci sınıf öğrencilerine ETÜT merkezinde dershaneye gidemeyen öğrencilere bilgi takviyesi adı altında kurs merkezinin açılış çalışmaları tamamlanmış olup, gönüllü öğretmenler tarafından örgencilere kurs verilmeye devam edilmektedir.

—Atatürk Mahallesi Sosyal Yaşam Merkezinde açılmış olan kreş ile yine diğer mahallelerde Halk Eğitim Müdürlüğü ile ortaklaşa verilen kurs merkezleri zaman zaman denetlenmekte ve kurs merkezindeki eksiklikler Müdürlüğümüz tarafından yerine getirilmektedir.


—Belediyemiz ve Halk Eğitim Müdürlüğü ile ortaklaşa Mahallelerimizde bulunan Sosyal Yaşam Merkezlerinde İpek halıcılık kursunun açılması ile ilgili çalışmalar son aşamaya gelmiş olup, ipek halı tezgâhların yapılması için Eskipazar ceza evine sipariş verilmiş olup tezgâhların yapımına başlanmıştır.

—İpek halı dokuma kursuna katılacak olan bayanlarımızın kayıtlarını yaptırmaları için Mahallelerde bulunan Sosyal yaşam merkezleri ile Belediyemiz çarşı merkez binasının 3 ncü katında bulunan Kültür ve Sosyal İşler Müdürlüğüne müracaat ederek kayıtlarını yaptırmaları için gerekli hazırlıklarımız yapılarak; 
     —5000 Evler Sosyal Yaşam Merkezine 73 kursiyer,

     —Aydınlık Evler Sosyal Yaşam Merkezine 64 kursiyer,

     —Atatürk Mahallesi Sosyal Yaşam Merkezine 55 kursiyer,

     —Namık Kemal Mahallesi Sosyal Yaşam Merkezine 16 kursiyer,

     —Öğle beli Mahallesi Sosyal Yaşam Merkezine 20 kursiyer olmak üzere toplam 228 kursiyerimiz resmi olarak Kültür ve Sosyal işler Müdürlüğümüze veya mahallelerdeki kurs merkezlerine müracaat ederek kayıtlarını yaptırmışlardır.

—19 Mayıs Atatürk”ü Anma Gençlik ve spor Bayramı ile 15–21 Mayıs 2011 tarihleri arasında kutlanacak olan Gençlik haftası kutlaması ile Gençlik koşusu ve Halk yürüyüşü organizasyonu İl milli Eğitim Müdürlüğü ile ortaklaşa yapılmıştır.


—İlimiz merkezinde, Kamu kurumları arasında dostluk, kardeşlik ve diyoloğu geliştirmek ve Karabük Belediye spor eski takım kaptanlarından merhum A.irfan BÜYÜKBAŞI anma ve dostluk turnuvası adıyla bir Futbol turnuvası yapılması organizasyonu yapılmıştır.

—Aydınlık Evler Sosyal Yaşam Merkezinde 31.05.2011 Salı günü saat 15.00 de El nakışı ve giyim kursunu başarı ile bitiren 25 kursiyer öğrencimize sertifika verme töreni organizasyonu yapılmıştır.
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