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Konu; Aylık çalışma raporu
                             BASIN VE HALKLA İLİŞKİLER MÜDÜRLÜĞÜNE

           Müdürlüğümüzde 1 Müdür, l Şef,1 Memur, 3 Daimi işçi, Sosyal Yaşam Merkezlerinde görevli 6 vasıflı, 8 vasıfsız Müteahhit personeli ile 01.04.2012–30.04.2012 tarihleri arasındaki aylık çalışma programımız madde madde aşağıya çıkartılmıştır.
           Bilgilerinize arz ederim.                                                                                       
                                                                                                                           Cavit KESGİNCİ
                                                                                                                 Kültür ve Sosyal İşler Müdürü                                            

AYLIK OLARAK YAPILAN İŞLER:
           —03.05.2012 Perşembe günü İl milli Eğitim Müdürlüğüne yazı yazılarak,09.05.2012 Perşembe günü saat 14.00 de Öğle beli Mahallesi Sosyal yaşam merkezinde kutlu doğum haftası etkinleri nedeniyle İmam Hatip Lisesi müdürlüğünden ilahı grubunun görevlendirilmesi ile ilgili olarak okul Müdürlüğünden talepte bulunulmuştur.



—07.05.2012 Pazartesi günü İzci kampı ile ilgili olarak İlimiz içinde bulunan İlköğretim 6–7 ve 8 nci sınıf öğrencilerine Belediyemiz tarafından 18 Haziran 2012–16 Temmuz 2012 tarihleri arasında dönem dönem İstanbul Ümran iyede ücretsiz izci kampları kursu ile ilgili yazı yazılmıştır.



—16.05.2012 Çarşamba günü İlimiz içinde bulunan Kurum ve kuruluşlara Geleneksel 8.A.İrfan Büyükbaşı anma ve dostluk turnuvası ile ilgili yazılar gönderilmiştir.


  —01.05.2012–31.05.2012 tarihleri arasında 36 adet gelen evrak, 29 adet giden evrak olmak üzere toplam 51 evrak işlem yapılarak ilgili iç ve dış birimlere cevap verilerek gönderilmiştir.

     —Yazı işleri müdürlüğü kanalıyla müdürlüğümüze gelen evrakların dosyalama ve ilgisi itibariyle cevap verilerek ilgili müdürlüklere evrakların gönderilmesi işlemi yapılmıştır.


—5000 evlerde bulunan emekliler evi zaman zaman orada çalışan personel kontrol edilerek emekli evinde bulunan emeklilerin istek ve şikâyetleri dinlenerek yerinde ve zaman geçmeden onların istekleri yerine getirilmeye çalışılmaktadır.


—29.05.2012 Salı günü saat 14.00 de Öğle beli Mahallesi sosyal yaşam Merkezinde kursiyerlere sertifika töreni düzenlenmiştir.


—30.05.2012 Çarşamba günü saat 14.00 de Aydınlık evler Sosyal yaşam Merkezinde kursiyerlere sertifika töreni ve sergi açılışı yapılmıştır. düzenlenmiştir.


—31.05.2012 Perşembe günü saat 11.00 de 5000 Evler Emekli evinde kursiyerlere sertifika töreni ve sergi açılışı yapılmıştır.


—31.05.2012 Perşembe günü saat 14.00 de Atatürk Mahallesi Sosyal yaşam Merkezinde sertifika töreni ile Ana Okulu öğrencilerinin gösterisi ve sergi açılışı yapılmıştır.


—İzci kamplarına giden öğrencilerimizin kayıtları Merkezde Müdürlüğümüz ile Mahallelerde bulunan sosyal yaşam merkezlerinde alınmaya devam edilmektedir.


—Mahallelerimizde faaliyette bulunan sosyal Yaşam Merkezlerimizde bu ay itibariyle 548 öğrenci ve yetişkin grubu merkezlerimizdeki kurslarımızdan faydalanmaktadırlar.

 —İç ve dış birimlerden Müdürlüğümüze gelen evraklar incelenerek ilgili birimlere yazışmalar yapılarak cevapları verilmektedir.
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