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Konu; Aylık çalışma raporu
                             BASIN VE HALKLA İLİŞKİLER MÜDÜRLÜĞÜNE

           Müdürlüğümüzde 1 Müdür, l Şef,1 Memur, 3 Daimi işçi, Sosyal Yaşam Merkezlerinde görevli 6 vasıflı, 9 vasıfsız Müteahhit personeli ile 01.04.2012–30.04.2012 tarihleri arasındaki aylık çalışma programımız madde madde aşağıya çıkartılmıştır.
           Bilgilerinize arz ederim.                                                                                       
                                                                                                                           Cavit KESGİNCİ
                                                                                                                 Kültür ve Sosyal İşler Müdürü                                            

AYLIK OLARAK YAPILAN İŞLER:
  —01.04.2012–30.04.2012 tarihleri arasında 24 adet gelen evrak, 27 adet giden evrak olmak üzere toplam 51 evrak işlem yapılarak ilgili iç ve dış birimlere cevap verilerek gönderilmiştir.

     —Yazı işleri müdürlüğü kanalıyla müdürlüğümüze gelen evrakların dosyalama ve ilgisi itibariyle cevap verilerek ilgili müdürlüklere evrakların gönderilmesi işlemi yapılmıştır.


—5000 evlerde bulunan emekliler evi zaman zaman orada çalışan personel kontrol edilerek emekli evinde bulunan emeklilerin istek ve şikâyetleri dinlenerek yerinde ve zaman geçmeden onların istekleri yerine getirilmeye çalışılmaktadır.


—3 Nisan 75 kutlamaları ile ilgili Valilikten gelen kutlama programına esas olmak üzere 2–3 Nisan tarihlerinde Atatürk anıtında, Kent meydanı ile DDY Gar Müdürlüğü binası önünde yapılan etkinliklere Müdürlüğümüz olarak araç ve personel desteği vererek 3 Nisan kutlama etkinlikleri yapılan program doğrultusunda 2 ve 3 Nisan günleri akşamları kent meydanında yapılan açık hava halk konserlerine personel desteği ile organize edilmiştir.


—09.04.0212 Pazartesi günü saat 14.00 de Namık kemal mahallesi sosyal yaşam merkezi bahçesinde yaşlılar haftası kutlaması yapılmıştır.


—09.04.2012 Pazartesi günü saat 15.00 de Valilik toplantı salonunda 23 Nisan çocuk bayramı ve 19 Mayıs Gençlik ve spor bayramı kutlamaları ile ilgili olarak Belediyemizi temsilen yapılan toplantıya katınılmıştır.

—10 Nisan 2012 Salı günü saat 10.00 da Atatürk anıtında Emniyet teşkilatının 167 ncı yıl kutlamaları İl Emniyet Müdürlüğü ile kordineli olarak polis haftasının kutlanmasına araç ve personel desteği ile yardımcı olunmuştur.


—11.04.2012 Çarşamba günü akşamı saat 19.45 de kordon parkta merkezde bulunan berber ve kuaför esnaflarımızı Belediye Başkanımız tarafından bilgilendirme toplantısı organizasyonu yapılmıştır.


—18.04.2012 Çarşamba günü saat 14.00 de Namık Kemal Mahallesi Sosyal yaşam merkezinde halkımıza yönelik kutlu doğum haftası ile ilgili olarak kuranı kerim okunması ve İmam Hatip Lisesi ilahı grubunun gösterisi ile etkinliğe katılan misafirlere lokum ve gülsüyü ikram edilmiştir.

—25.04.2012 Çarşamba günü saat 14.00 da Valilik toplantı salonunda 17 Eylül 2012 günü kutlanacak olan Ahilik haftası ile ilgili Belediyemizi temsilen toplantıya katınılmıştır.


—26.04.2012 Perşembe günü saat 14.00 de Aydınlık evler oysal yaşam merkezinde kutlu doğum haftası etkinlikleri adı altında İmam hatip lisesi ilahı grubu öğrencilerin gösteri ile Aydınlık evler Mahallesinde görevli bulunan camı hocası tarafından Hz. Peygamberimizin hayatı ile ilgili konularda etkinliğe katılan halkımıza bir sunum ve ardından lokum ile gülsüyü ikram edilmiştir.


—Mahallelerimizde faaliyette bulunan sosyal Yaşam Merkezlerimizde 805 öğrenci ve yetişkin grubu merkezlerimizdeki kurslarımızdan faydalanmaktadırlar.


—Mahallerimizde halkımıza hizmet veren Sosyal yaşam Merkezlerimizdeki kurslarımız 25.05.2012 Cuma gününden itibaren 
 —İç ve dış birimlerden Müdürlüğümüze gelen evraklar incelenerek ilgili birimlere yazışmalar yapılarak cevapları verilmektedir.
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