ZABITA İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜNÜN NİSAN-EYLÜL  2009  TARİHLERİ ARASI 

FAALİYET RAPORU

ZABITA SERVİSİ :


Zabıta Servisinde 1 Müdür, 1 Komiser, 3 Komiser Yardımcısı ve 28 Zabıta Memuru olmak üzere toplam 33 personelle hizmet verilmektedir. 33 Personelin içinden 3 adet zabıta memuru Hal Servisinde, 1 adet Zabıta memuru İl Çevre ve Orman Müdürlüğünde ve 1 zabıta memuru da Şehirlerarası Otobüs Terminalinde görev yapmaktadır.


Zabıta Servisinin emrinde 1 adet resmi ve 2 adet özel olmak üzere toplam 3 adet hizmet aracı bulunmaktadır.


Zabıta Servisinin 01.04.2009-18.09.2009 tarihleri arasında yapmış olduğu denetimlerde 129 adet zabıt varakası tanzim edilmiş, encümence 120 Adet zabıt varakası hakkında 4.800,00.TL. para cezası uygulanmıştır. Bunlardan 8 adet zabıt varakası yasak yerde satış yapıldığından, 33  adet zabıt varakası da tretuvara mal koyarak işgal edildiğinden tanzim edilmiştir.


Umuma Açık İstirahat ve Eğlence İşyerlerinden 6 adet İşyeri hakkında mevzuat hükümlerine aykırı hareket ettiğinden dolayı encümence en düşük 650,00 TL. en yüksek 750,00.TL. olmak üzere toplam 4.320,00.TL. ceza verilmiştir.


Kabahatler Kanunu hükmü doğrultusunda bir adet işyerine çığırtkanlık yaparak gürültü kirliliğine sebebiyet verdiğinden 1.420,00.TL.’lik İdari Yaptırım Karar Tutanağı tanzim edilmiştir. Dilencilik yaparken yakalanan 5 kişiye, yasak yerde satış yapan 1 kişiye ve 4207 Sayılı Yasaya aykırı hareket ederek kapalı alanda sigara içen 5 kişiye İdari Yaptırım Karar Tutanağı tanzim edilerek 69’ar TL. ceza verilmiştir. Ayrıca açıkta kömür satışı yapan iki adet işletmeciye Belediyemiz encümenince 775,00.’er TL ceza verilmiştir.

394 Sayılı Hafta Tatili Kanunu hükümleri doğrultusunda Belediyemizden Hafta Tatili ruhsatı almadan ticari faaliyette bulunan 173 adet işyeri hakkında zabıt varakası tanzim edilmiş, bunlardan 140 adet işyerinin ruhsat almaları sağlanmış, almayan 33 adet işyeri hakkında da encümence 122,00.TL.’şer, toplam 1.026,00.TL. para cezası uygulanmasına karar verilmiştir.


Servisimize gelen kayıtlı evrak sayısı 1076 olup, giden evrak kaydı ise 1560 adettir.

   
Servisimize 01.04.2009 – 30.09.2009 tarihleri arasında 112 dilekçe müracaatı bulunmakta olup,  ilgililere cevap verilmiştir. Ayrıca 23 adet de e-mail yoluyla gelen dilekçelere aynı yolla cevap verilmiştir.
            Fırınlarda yapılan denetimler sonucunda fiyat tarifesi haricinde göbü imalatı yapıldığından 17 adet göbü ve etiketsiz olduğu tespit edilen 70 adet ekmek müsadere edilerek Belediyemiz Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Derneğine teslim edilmiştir.


Belediyemizden İşyeri Açma ve Çalışma ruhsatı almadığından dolayı 118 adet işyeri hakkında zabıt varakası tanzim edilerek Belediyemiz encümenine sunulmuş ve encümence ruhsat alıncaya kadar kapatılmalarına karar verilerek 73 adet işyerinin ruhsat almaları sağlanmış, diğerlerinin kontrolü bayram sonunda yapılarak almayan işyerleri mühürlenmek suretiyle kapatılacaktır.. 5 adet işyeri ruhsat alamadıklarından mühürlenmek suretiyle kapatılmıştır.  1 adet işyeri hakkında mühür bozmaktan Cumhuriyet Başsavcılığına suç duyurusunda bulunulmuştur.
            İlimizde Salı ve Cuma günleri kurulmakta olan Yenimahalle Salı pazarı ve Cuma pazarı modern hale getirilerek  Salı pazarında bulunan pazarcı esnaflarının  yer tahsisleri düzenlenmiş olup, Cuma pazarında da yeniden düzenleme yapılacaktır.

Belediyemiz İmar ve Şehircilik Müdürlüğünden gelen toplam 297 Adet tebligat muhataplarına tebliğ edilerek tebliğ ilmühaberleri ilgili müdürlüğe gönderilmiştir. Ayrıca Meclis üyelerine meclis kararları ve davetiyeler dağıtılmıştır.

Kaçak yapılaşmanın önlenmesi için ruhsat almadan kaçak olarak yapılan 24 adet inşaat ile ilgili tutanaklar İmar Müdürlüğü’ne gönderilmiştir.


Belediyemize asker ailesi yardım maaşı talebinde bulunanlarla ilgili olarak gerekli tahkikatlar yapılarak 25 adet asker ailesi tahkikat raporu ilgili birime gönderilmiştir.


Maddi imkanları olmadığından dolayı şehrimizden başka bir yere gitmek için yardım talebinde bulunan 79 kişinin acize yardımı ile ilgili tahkikatı ve sevki yapılmıştır.


Belediyemiz Fen İşleri Müdürlüğü Mezarlık Servisinin çalışmadığı genel tatil, resmi tatil ve mesai saatleri dışında vatandaşların cenaze işlemleri yapılmakta olup, toplam 115 adet cenaze işlemi yapılmıştır.
TRAFİK SERVİSİ                   
         Trafik servisince şehrimiz merkezinde ve mahallelerde bordür boyama işlemi yapılmakta ve boyama işlemleri devam etmektedir. Şehir merkezinde ücretli otopark yerlerinin ve yol güzergahında trafik çizgileri çizilmiştir. Ayrıca Yenimahalle Salı pazarı yeniden düzenlenerek tezgah çizgileri ve çatı demirlerinin boyama işlemleri yapıldı. Yine aynı şekilde Cuma pazarı çatı ve demirlerin boyama işlemleri yapıldı. Belediye otobüs duraklarının ve oturaklarının boyama işlemi yapıldı, oturakları verniklenerek montajı yapıldı.
Okulların basketbol, voleybol, futbol sahalarının çizimleri yapıldı. Mahallelere plastik hız kesici montajları yapıldı. Asfalt olan hız kesicilerinin de boyama işlemleri yapıldı.  Parklardaki bordür taşlarının boyaması yapıldı. Şehir merkezi ve mahallerdeki trafik levhaları Trafik komisyonunun aldığı karar gereği dikimleri yapıldı. Mezarlıklardaki yol güzergahlarının bordür taşları boyaması yapıldı. Otobüs terminali çatı tamiri ve peron çizgileri yapıldı. 2 adet eski otobüs durak montajı yapıldı. Şehir merkezindeki refüjlerde bulunan bütün zincirler sökülerek Trafik şantiyesi deposuna kondu.

Servisimizce parkomat uygulaması yeniden ihaleye çıkartılarak Karabük Geliştirme Derneğine ihale ile verilmiş olup, parkomat uygulamasına devam edilmiştir.

Trafik servisince  Özürlülere ve geliri olmayan 65 yaş üstü yaşlılara 58 Adet,  Basın mensuplarına 15 adet   Özel Halk Otobüsünden ücretsiz yararlanmaları için Ücretsiz Seyahat kartı verilmiştir. Ayrıca Belediyemizde çalışan 18 adet müteahhit işçilerine de saatli geçerli olmak üzere ücretsiz seyahat kartı verilmiştir. 
14 Adet S Plaka- Personel servis aracı sahip ve araç değişikliği ile ilgili tahakkuk işlemleri yapılmış, karşılığında 23.002,00.TL gelir elde edilmiştir. 11 adet S Plaka umum servis  ve okul servis aracı sahip ve araç değişikliği ile ilgili tahakkuk işlemleri yapılmış, karşılığında 18.0073,00.TL. gelir elde edilmiştir.

Belirtilen tarihler arasında 3 adet taksi hususiye, 5 adet taksi devir, 1 adet iptal ve 6 adet minibüs hususiye, 5 adet devir ve 1 adet iptal işlemi yapılmıştır.
RUHSAT VE DENETİM  SERVİSİ


Ruhsat ve Denetim  Servisince 01.04.2009 – 30.09.2009  
tarihleri arasında 250 adet İşyeri Açma ve Çalışma ruhsatı verilmiş olup,  bunun karşılığında  78.131,95.TL. , 527 adet Hafta Tatili Ruhsatı verilmiş, bunun karşılığında 60.310,00 TL.  olmak üzere toplam 138.441,95.TL.Belediyemize gelir sağlanmıştır.

HAL SERVİSİ


Servisimizin yapmış olduğu denetimlerde 01.04.2009 – 30.09.2009 tarihleri arasında  155.831,26.TL. hal rusmu, 29.750,00. TL. tahsis ücreti ve 4.971,74. Market rusmu olmak üzere toplam 190.553,00,.TL . Belediyemize gelir sağlanmıştır
