ZABITA  İŞLERİ  MÜDÜRLÜĞÜ  NİSAN-MAYIS-HAZİRAN  2010 AY’I  FAALİYET RAPORU
ZABITA SERVİSİ :
BİRİMİN  ADI                    : Zabıta Servisi
PROGRAM NOSU             :  04-05-06
ÇALIŞAN                            :  Müdür(1), Komiser (1), Kom. Yrd.(3), Memur (24)

İZİNLİ                                 :  

RAPORLU                          :  -
FİİLİ ÇALIŞAN                 : 29
TOPLAM                            : 29
Zabıta Servisinin Nisan-Mayıs-Haziran 2010   ay’ı içerisinde yapmış olduğu denetimlerde 61  adet zabıt varakası tanzim edilmiş, encümence 40 adet zabıt varakası hakkında 5.076,00.TL. para cezası verilmiştir.
Umuma Açık İstirahat ve Eğlence işyerlerinden 14 adet işyeri hakkında mevzuat hükümlerine aykırı hareket ettiğinden (sigara içildiğinden, içki içildiğinden ve kapama saatine riayet etmediğinden) dolayı encümence en düşük 600, en yüksek 1.400 olmak üzere toplam 10.550,00.TL. ceza verilmiştir.  Ayrıca Kabahatler Kanunu hükümleri doğrultusunda 2 adet dilencilik,  2 adet yasak yerde satış,  2 adet çevreyi kirletmek, 1 adet de bez afiş rusmunu yatırmadan astığından dolayı  toplam 3.048,50.TL.cezai işlem yapılmıştır.
394 Sayılı Hafta Tatili kanununa riayet etmediğinden zabıt varakası tanzim edilerek ruhsatını almayan 32 adet işyeri sahibi hakkında encümence toplam 3.648,00.TL. para cezası uygulanmıştır. Bu aylar içerisinde encümence toplam  22.322,50 TL. para cezası uygulanmasına karar verilmiştir.
          Belediyemizden İşyeri Açma ve Çalışma ruhsatı almadığından dolayı 43 adet işyeri hakkında zabıt varakası tanzim edilmiş,  Belediyemiz encümenince ruhsat alıncaya kadar kapatılmasına karar verilen bu işyerlerinden  31 adet işyerinin ruhsat aldığı, 8 adet işyerinin faaliyetine son verdiği, 4 adet işyeri de ruhsat alamadığından mühürlenmiştir. 3 Adet mühürlü bulunan işyeri hakkında da mühür bozmaktan C.Başsavcılığına suç duyurusunda bulunulmuştur.
Servisimize gelen kayıtlı evrak sayısı 493 olup,  Giden evrak kaydı ise 619 adettir. 
Servisimize gelen 68 adet dilekçe ve 33 adet e-mail yoluyla gelen şikayet dilekçelerine tahkikat yapılarak cevap verilmiştir.
            Belediyemiz İmar ve Şehircilik Müdürlüğünden gelen toplam 380 adet tebligat muhataplarına tebliğ edilerek tebliğ ilmuhaberleri ilgili müdürlüğe gönderilmiştir.
 Belediyemize asker ailesi yardım maaşı talebinde bulunanlarla ilgili olarak gerekli tahkikatlar yapılarak 26 adet asker ailesi tahkikat raporu ilgili birime gönderilmiştir.
          Şehrimizde tüm market, bakkal ve fırınlarda ekmek gramaj, ile kasaplarda ve kasap reyonu olan marketlerde ve diğer işyerlerinde rutin hijyenik kontroller rutin olarak yapılmaktadır. Yasak yerde açıkta gıda satışı yapan seyyar satıcıdan 47 adet boğça, 31 adet gözleme ve 21 adet meyve suyu müsadere edilerek satıştan men edilmiştir.
Belediyemiz Fen İşleri Müdürlüğü Mezarlık servisinin çalışmadığı genel tatil, resmi tatil ve mesai saatleri dışında vatandaşların cenaze işlemleri yapılmakta olup toplam 58  adet defin işlemi yapılmıştır.

Maddi imkanları olmadığından dolayı şehrimizden başka bir yere gitmek için yardım talebinde  bulunan 27 kişinin acize yardımı ile ilgili tahkikatı ve sevki yapılmıştır.

TRAFİK SERVİSİ                   
         Trafik servisince şehrimiz merkezinde ve mahallelerde  trafik çizgileri yapılmakta ve boyama işlemleri devam etmekte ve trafik levhaları dikimi yapılmakta olup, ayrıca muhtelif yerlere otobüs durakları yerleştirilmeye devam edilmektedir.

RUHSAT VE DENETİM  SERVİSİ


Ruhsat ve Denetim  Servisince Nisan-Mayıs-Haziran 2010  ayında 94 adet İşyeri Açma ve Çalışma ruhsatı verilmiş olup,  bunun karşılığında  26.939,35.TL., 94 adet Hafta Tatili Ruhsatı verilmiş, bunun karşılığında 11.150,00.TL. olmak üzere toplam 38.143,35.TL. Belediyemize gelir sağlanmıştır.
HAL SERVİSİ


Servisimizin yapmış olduğu denetimlerde Nisan-Mayıs-Haziran  2010  ayında 98.501,91.TL. hal rusmu, 18.870,00. TL. tahsis ücreti, 3.764,25,TL Market rusmu, 339,20.TL. müstahsil rusmu, 145,00TL. ceza ve 1.200,00.TL bağış  olmak üzere toplam 122.820,36.TL . Belediyemize gelir sağlanmıştır.

 









TASDİK OLUNUR.


15.07.2010





Sedat KÖSE


Zabıta Müdürü








