ZABITA  İŞLERİ  MÜDÜRLÜĞÜ  OCAK-ŞUBAT-MART 2010 AY’I  FAALİYET RAPORU
ZABITA SERVİSİ :
BİRİMİN  ADI                    : Zabıta Servisi
PROGRAM NOSU             :  01-02-03
ÇALIŞAN                            :  Müdür(1), Komiser (1), Kom. Yrd.(3), Memur (21)

İZİNLİ                                 :  

RAPORLU                          :  -
FİİLİ ÇALIŞAN                 : 27
TOPLAM                            : 27
Zabıta Servisinin Ocak-Şubat-Mart  2011   ayları içerisinde yapmış olduğu denetimlerde 126  adet zabıt varakası tanzim edilmiş, encümence 113 adet zabıt varakası hakkında 10.854,00.TL. para cezası verilmiştir.
Umuma Açık İstirahat ve Eğlence işyerlerinden 11 adet işyeri hakkında mevzuat hükümlerine aykırı hareket ettiğinden (sigara içildiğinden, içki içildiğinden ve kons çalıştırdığından) dolayı encümence en düşük 650, en yüksek 1.600 olmak üzere toplam 9.403,00.TL. ceza verilmiştir.  

Ayrıca 5326 Sayılı Kanunun ilgili hükümleri gereğince 45 adet İdari Yaptırım Karar tutanağı tanzim edilerek toplam 5.748,00.TL. para cezası uygulanmıştır.

Müdürlüğümüzce Karabük Belediyesi Emir ve Yasakları Yönetmeliği hazırlanıp  Belediyemiz Meclisinin onayı ile yerel gazetede yayımlanarak yürürlüğe girmesi sağlanmıştır.

          Belediyemizden İşyeri Açma ve Çalışma ruhsatı almadığından dolayı 45 adet işyeri hakkında zabıt varakası tanzim edilmiş,  kendilerine mühürlemeye hazır hale getirmeleri için verilen süre sonunda 26 adet işyerinin ruhsat aldığı, 6 adet işyeri ruhsat alamadığından dolayı mühürlenmiş olup, 13 adet işyerine de mühürlemeye hazır hale getirmesi için yazılı tebligatlar yapılmış, almadıkları takdirde mühürlenecektir.
Servisimize gelen kayıtlı evrak sayısı 473 olup,  Giden evrak kaydı ise 803 adettir. 
Servisimize dilekçe ve e-mail olarak internet ortamında gelen 83 adet şikayet hakkında tahkikat yapılarak cevap  verilmiştir.        
            Belediyemiz İmar ve Şehircilik Müdürlüğünden gelen toplam 161 adet tebligat muhataplarına tebliğ edilerek tebliğ ilmühaberleri ilgili müdürlüğe gönderilmiştir.
          Belediyemizden izin alınmadan yapılan 7 adet yapı hakkındaki tanzim edilen raporlar gerekli işlemin yapılması için İmar ve Şehircilik Müdürlüğüne gönderilmiştir.

 Belediyemize asker ailesi yardım maaşı talebinde bulunanlarla ilgili olarak gerekli tahkikatlar yapılarak 14 adet asker ailesi tahkikat raporu ilgili birime gönderilmiştir.
          1 adet fırın işletmesi fırında bulunan noksanlıklarını gidermediği için 3 gün ticaret ve sanattan men edilmiştir.

          58 adet etiketsiz olduğundan 32 adet ekmek şehir dışında imal edildiğinden ve 25 adet ekmek de gayrı sıhhi şekilde satışa sunulduğundan müsadere edilerek Belediyemiz Sosyal Yardım merkezine teslim edilmiştir.
          Şehrimizde bulunan gıda satışı imal ve satışı yapan tüm işyerlerinin rutin olarak hijyenik kontrolleri yapılmıştır.

Belediyemiz Fen İşleri Müdürlüğü Mezarlık servisinin çalışmadığı genel tatil, resmi tatil ve mesai saatleri dışında vatandaşların cenaze işlemleri yapılmakta olup toplam 100  adet defin işlemi yapılmıştır.

Maddi imkanları olmadığından dolayı şehrimizden başka bir yere gitmek için yardım talebinde  bulunan 78 kişinin acize yardımı ile ilgili tahkikatı ve sevki yapılmıştır.

TRAFİK SERVİSİ                   
         Özel Halk Otobüsleri ile 2011 yılı sözleşmeleri yapılmıştır. 8 adet taksi-6 adet minibüs hususiye çıktığından, 2 adet taksi-2 adet minibüs ve 2 adet özel halk otobüsü  devir işlemleri yapılmıştır.  Servisimizce Ocak – Şubat ve Mart  aylarında 454 adet ücretsiz seyahat kartı, 110 adet basın kartı ve mesai saatlerinde geçerli olmak üzere 41 adet postacı personeline ücretsiz seyahat kartı verilmiştir. 12 adet okul servisi, 32 adet personel servisi güzergah belgesi (araç yenilemeden dolayı) verilmiştir. 4 adet de şirket aracına güzergah izin belgesi verilmiştir. 

Trafik servisince şehrimiz merkezinde ve mahallelerde  trafik çizgileri, boyama işlemleri levha dikimleri devam etmektedir.   Battı-çıktı projesi kapsamında projenin uygulama alanı ve trafik akışının verildiği yeni yol güzergahlarının trafik işaret ve levhaları dikimleri yapılarak trafik akışının düzeni sağlanmıştır.  
RUHSAT VE DENETİM  SERVİSİ


Ruhsat ve Denetim  Servisince Ocak, Şubat-Mart 2011  aylarında 91 adet İşyeri Açma ve Çalışma ruhsatı verilmiş olup,  bunun karşılığında  42.350,28.TL., 75 adet Hafta Tatili Ruhsatı verilmiş, bunun karşılığında 12.635,00.TL. olmak üzere toplam 54.985,28.TL. Belediyemize gelir sağlanmıştır.
HAL SERVİSİ


Servisimizin yapmış olduğu denetimlerde Ocak-Şubat-Mart 2011  aylarında 94.972,43.TL. hal rusmu, 20.400,00. TL. tahsis ücreti, 3.471,73,TL Market rusmu ve 10.800,00.TL. bağış olmak üzere toplam 132.754,01.TL. Belediyemize gelir sağlanmıştır.










TASDİK OLUNUR.


11.04.2011





Sedat KÖSE


Zabıta Müdürü








