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okundu. Önergenin gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Önergenin incelenip tekrar meclis gündemine getirilmesi için İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 





     Başkan Rafet VERGİLİ- Değerli Meclis Üyeleri gündemimizde görüşülecek  başka   konu   bulunmadığından,   bir   dahaki    toplantımızı  5 Nisan 2017 Çarşamba günü saat 17:00’de Kent Meydanı Belediyemiz Nikah salonunda yapılmak üzere oturumun kapatılmasını oylarınıza sunuyorum dedi. Oturumun kapatılması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oturumun kapatılması oybirliği ile kabul edildi. 





     Oturum Başkan tarafından saat 17:55’de kapatıldı. 





























     Rafet VERGİLİ                 Harun CEBECİ               Kazım ÖZCAN


  MECLİS BAŞKANI          MECLİS KATİBİ           MECLİS KATİBİ   
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GÜNDEM 3 (G.H 4)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 27.02.2017 tarih ve 910 sayılı Başkanlıktan havaleli Cadde ve sokak isim değişikliği konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından incelenip tekrar meclis gündemine getirilmek üzere konunun İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.





GÜNDEM 3 (G.H 5)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 28.02.2017 tarih ve 927 sayılı Başkanlıktan havaleli İmar Planı Değişikliği Talebi konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından incelenip tekrar meclis gündemine getirilmek üzere konunun İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.





GÜNDEM 3 (G.H 6)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 27.02.2017 tarih ve 925 sayılı Başkanlıktan havaleli Zemin kat ticaret uygulama talebi konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından incelenip tekrar meclis gündemine getirilmek üzere konunun İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.





GÜNDEM 3 (G.H 7)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 27.02.2017 tarih ve 926 sayılı Başkanlıktan havaleli Zemin kat ticaret uygulama talebi konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından incelenip tekrar meclis gündemine getirilmek üzere konunun İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.





GÜNDEM 3 (G.H 8)


     Belediye Başkanı Rafet VERGİLİ’nin 01.03.2017 tarihli Zobran, Akören, Hamzalar mevkilerinde yürürlükteki imar planına bitişik konumda imar planı dışında bulunan ve zaman zaman münferit imar planı teklifleri sunulan alanlarla ilgili Belediye Meclisince alınan Nazım İmar Planı yapılması kararı gereği yukarıda bahsedilen mevkilerde ilave nazım imar planı yapılması ve gerekli işlemlerin servisince yerine getirilmesi, mevzi alan  sınırlarının  değiştirilmesi  ve  genişletilmesi  ile ilgili  yazılı önergesi 
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c-) Belediye sınırları içerisinde Belediyenin açmış olduğu hafriyat dökümü sahalarına boşaltılan bir kamyon (5 dingil ve üstü ) hafriyat bedeli  (Treyler)	�
30,00�
�



d-) Hafriyat getiren pikap ve traktör





�
10,00�
�
“şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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GÜNDEM 3 (G.H 2)


      Zabıta Müdürlüğünün 01.03.2017 tarih ve 493 sayılı Fiyat tarifesi konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında Meclis Üyeleri İsmail Hakkı DEMİR, Abdurrahman MEŞE, İdris KUL, Ahmet ARSLAN, İsmail YALAV ve Başkan Rafet VERGİLİ görüşlerini belirttiler. Konu hakkında Lehte veya aleyhte başka söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylamasına geçildi:


Tarihi                    : 01.03.2017


Sayısı                    : 21


Gündem Maddesi : 3


Konusu                 : Fiyat tarifesi


Sayfa Sayısı          : 2


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan  


Özeti                      : Belediyemiz sınırları içerisinde yapılan hafriyat çalış-


ması neticesinde çıkan hafriyat toprakları, inşaat yıkım neticesinde ortaya çıkan inşaat atıkları ve molozlarının Belediyemizin izin verdiği ve açmış olduğu döküm sahalarına dökülmesi Belediye iznine tabi olduğundan, konu ile ilgili fiyat tarifesi aşağıya çıkarılmış olup, hazırlanan tarifenin kabulüne,  Belediyemiz gelir tarifesine eklenmesine.


“Belediyemiz sınırları içerisinde yapılan hafriyat çalışması neticesinde çıkan hafriyat toprakları, inşaat yıkım neticesinde ortaya çıkan inşaat atıkları ve molozlarının Belediyemizin izin verdiği ve açmış olduğu döküm sahalarına dökülmesi Belediye iznine tabi olduğundan, konu ile ilgili fiyat tarifesi aşağıya çıkarılmış olup, hazırlanan tarifenin kabulüne,  Belediyemiz gelir tarifesine eklenmesine;    





MADDE 45- HAFRİYAT DÖKÜM VE TEMİZLEME ÜCRETİ�
�
�



A-KANUNİ DAYANAK:





2464 Sayılı Belediye Gelirleri Kanunun 97.maddesi;


�
�
�
B) AÇIKLAMA:


Belediyenin açmış olduğu hafriyat dökümü sahalarına hafriyat dökmek ücrete tabidir.


�
�
�
C) TARİFE:(KDV DAHİL)


a-) Belediye sınırları içerisinde Belediyenin açmış olduğu hafriyat dökümü sahalarına boşaltılan bir kamyon (2-3 dingil) hafriyat bedeli  �
20,00�
�



b-) Belediye sınırları içerisinde Belediyenin açmış olduğu hafriyat dökümü sahalarına boşaltılan bir kamyon (4 dingil) hafriyat bedeli (Kırkayak dahil)


	�
25,00�
�
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de, Belediyemiz adına gerekli görüşmeleri yapmak, bu görüşmeler doğrultusunda protokol imzalamak vb hususlarında Belediye Başkanı Rafet VERGİLİ’ye yetki verilmesine” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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GÜNDEM 3 (G.H 2)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 28.02.2017 tarih ve 928 sayılı Yetki verilmesi konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında Meclis Üyesi Metin YALÇIN ve Başkan Rafet VERGİLİ görüşlerini belirttiler. Konu hakkında lehte veya aleyhte başka söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylamasına geçildi:


Tarihi                    : 01.03.2017


Sayısı                    : 20


Gündem Maddesi : 3


Konusu                 : Yetki verilmesi


Sayfa Sayısı          : 2


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan  


Özeti                : İlimiz merkez Bayır mahalle Gar Sahası ile Kartaltepe lojman alanlarında bazı projelerin hayata geçirilmesi için Belediyemiz ile DDY Genel Müdürlüğü arasında protokol çalışmaları devam etmektedir.      Buna göre Kartaltepe lojmanlarının yenilenmesi ve Gar sahasının değer katılarak kentsel alana katılması amacıyla planlanması çalışmaları devam etmekte olup, Aşağıkızılcaören de imar planında Resmi Kurum Alanında kalan 153 adada bazı parsellerin DDY Gar sahası olarak kamulaştırılması neticesinde Gar sahasının merkezden bu alana taşınması, Kartaltepedeki lojman alanının yenilenerek yeniden inşası, bu kapsamda Belediyemiz ve TOKİ işbirliği ile yürütülen Soğuksu Kentsel Dönüşüm Projesi I.etabında inşası tamamlanan 3 adet bloğun gerekli değerlemeler yapılarak Belediyemizce DDY’na verilmesi, bu çalışmalar esnasında demiryolu alt-üst geçiti, peron vb uygulamaların yapılması planlanmaktadır. Kent merkezindeki toz kaynağı atıl bir alanın kente kazandırılması, şehir merkezinin dışında yeni ve modern bir gar sahasının yapılması, lojman alanlarının dönüştürülmesi gibi kentimizin ihtiyacı olan bu projelerde, Belediyemiz adına gerekli görüşmeleri yapmak, bu görüşmeler doğrultusunda protokol imzalamak vb hususlarında Belediye Başkanı Rafet VERGİLİ’ye yetki verilmesine.


“İlimiz merkez Bayır mahalle Gar Sahası ile Kartaltepe lojman alanlarında bazı projelerin hayata geçirilmesi için Belediyemiz ile DDY Genel Müdürlüğü arasında protokol çalışmaları devam etmektedir. 


     Buna göre Kartaltepe lojmanlarının yenilenmesi ve Gar sahasının değer katılarak kentsel alana katılması amacıyla planlanması çalışmaları devam etmekte olup, Aşağıkızılcaören de imar planında Resmi Kurum Alanında kalan 153 adada bazı parsellerin DDY Gar sahası olarak kamulaştırılması neticesinde Gar sahasının merkezden bu alana taşınması, Kartaltepedeki lojman alanının yenilenerek yeniden inşası, bu kapsamda Belediyemiz ve TOKİ işbirliği ile yürütülen Soğuksu Kentsel Dönüşüm Projesi I.etabında inşası tamamlanan 3 adet bloğun gerekli değerlemeler yapılarak Belediyemizce DDY’na verilmesi, bu çalışmalar esnasında demiryolu alt-üst geçiti, peron vb uygulamaların yapılması planlanmaktadır. 


     Kent merkezindeki toz kaynağı atıl bir alanın kente kazandırılması, şehir merkezinin dışında yeni ve modern bir gar sahasının yapılması, lojman alanlarının dönüştürülmesi gibi kentimizin ihtiyacı olan bu projeler-
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GÜNDEM 3 (G.H 1)


     Gündemin 3’ncü sırasında yer alan Gündem Harici konuların görüşülmesine geçildi. Bununla ilgili Mali Hizmetler Müdürlüğünün 24.02.2017 tarih ve 548 sayılı Geçiş Hakkı konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylamasına geçildi:


Tarihi                    : 01.03.2017


Sayısı                    : 19


Gündem Maddesi : 3


Konusu                 : Geçiş Hakkı


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan  


Özeti                   : 27.12.2012 tarih ve 28510 Sayılı Resmi Gazetede sabit ve mobil haberleşme altyapısı veya şebekelerinde kullanılan her türlü kablo ve benzeri gerecin taşınmazlardan geçirilmesine ilişkin yönetmelik yayımlanmıştır. Aynı yönetmeliğin 9. maddesi geçiş hakkı ücretleri belirtilmiş ve yönetmelik ekinde Ek 1 olarak geçiş hakkı ücret tarifesi üst sınırları tablosu yayımlanmış olup; 27.12.2012 tarihli Resmi Gazetede yayımlanan geçiş hakkı ücret tarifesi tablosundaki üst sınırların uygulanmasına.


“27.12.2012 tarih ve 28510 Sayılı Resmi Gazetede sabit ve mobil haberleşme altyapısı veya şebekelerinde kullanılan her türlü kablo ve benzeri gerecin taşınmazlardan geçirilmesine ilişkin yönetmelik yayımlanmıştır. 


     Aynı yönetmeliğin 9. maddesi geçiş hakkı ücretleri belirtilmiş ve yönetmelik ekinde Ek 1 olarak geçiş hakkı ücret tarifesi üst sınırları tablosu yayımlanmış olup;


     27.12.2012 tarihli Resmi Gazetede yayımlanan geçiş hakkı ücret tarifesi tablosundaki üst sınırların uygulanmasına” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.  
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     Plan ve Bütçe Komisyonu raporunun 2’nci maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından maddenin komisyondan geldiği şekli ile kabulünün oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 01.03.2017


Sayısı                    : 16


Gündem Maddesi : 1


Konusu                 : Özel Halk Otobüsü ve Minibüs Fiyat Tarifesi


Sayfa Sayısı          : 2


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan  


Özeti                     : Karabük  Belediyesi  denetiminde  çalışan  Özel  Halk 


Otobüsü ve Minibüslerin fiyat tarifesinin 06 Mart 2017 tarihinden itibaren aşağıda belirtilen şekilde uygulanmasına; 


“Zabıta Müdürlüğünün 30.01.2017 tarih ve 91-265 sayılı Özel Halk Otobüsü ve Minibüs Fiyat Tarifesi konulu yazısı incelendiğinde; işçilik ve sigorta maliyetleri, akaryakıt zamları, önceki yıllarda yapılan artış oranları ve 2016 yılı enflasyon rakamları dikkate alınarak ilgili odaların temsilcileriyle istişare yapılarak Karabük Belediyesi denetiminde çalışan Özel Halk Otobüsü ve Minibüslerin fiyat tarifesinin 06 Mart 2017 tarihinden itibaren aşağıda belirtilen şekilde uygulanmasına; 





     KARABÜK BELEDİYESİ DENETİMİNDE ÇALIŞAN ÖZEL


 HALK OTOBÜSÜ VE MİNİBÜSLERİN FİYAT TARİFESİ (2017)





A-ŞEHİRİÇİ KISA MESAFE


                                                                                                                      


                                MİNİBÜS TARİFESİ     ÖZEL HALK OTOBÜSÜ   


     TAM                           2,05.- KRŞ                               1,90.- KRŞ


     EMEKLİ                     1,95.- KRŞ                               1,75.- KRŞ


     ÖĞRENCİ                  1,50.- KRŞ                               1,40.-  KRŞ





B- ŞEHİRİÇİ UZUN MESAFE             


     TAM                            2,35.- KRŞ                              2,15.- KRŞ


     EMEKLİ                      2,20.- KRŞ                              2,05.- KRŞ


     ÖĞRENCİ                   1,65.- KRŞ                              1,55.- KRŞ





C- ŞEHİRİÇİ VE MAHALLE İÇİ İNNDİR-BİNDİR


                                           1,35.- KRŞ                              1,25.- KRŞ   


  


D- 1-BALIKPAZARI-SANAYİİ SİTESİ-CUMAYANI


     2-BEŞBİNEVLER-YEŞİL MAH.(ESENTEPE)-ÇARŞI-


    AYDINLIKEVLER-O.S.B  ÇARŞI-AKÖREN-CEZAEVİ


    (A-B ŞEHİR İÇİ KISA VE UZUN MESAFE)





A-KISA MESAFE


     TAM                              2,35.- KRŞ                             2,20.- KRŞ


     EMEKLİ                        2,20.- KRŞ                             2,00.- KRŞ


     ÖĞRENCİ                     1,65.- KRŞ                             1,60.- KRŞ
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 GÜNDEM 1


          Gündemin 1’nci sırasında yer alan Plan ve Bütçe Komisyonu raporunun görüşülmesine geçildi. Komisyon raporunun okunması için Komisyon Başkanı Ahmet ARSLAN’a söz verildi. Bununla ilgili komisyon raporunun 1’nci maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından olmadığından madde komisyondan geldiği şekli ile  oylanmasına geçildi: 


Tarihi                    : 01.03.2017


Sayısı                    : 15


Gündem Maddesi : 1


Konusu                 : Yeni Taksi Durağı Açılması


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan  


Özeti                     : Zabıta Müdürlüğünün 30.01.2017 tarih ve 92-266 sayı-


lı Yeni Taksi Durağı Açılması konulu yazısı incelendiğinde;1003 nolu cadde ile 1042 nolu sokağın kesiştiği AVM önünde taksi durağı açılmasına, faaliyet gösterecek sayısının 12 adet olarak tespit edilmesine ve tüm iş ve işlemlerin yürütülmesi, çalışma şekil ve şartlarının belirlenmesi için Belediye Encümenine yetki verilmesine.


“Zabıta Müdürlüğünün 30.01.2017 tarih ve 92-266 sayılı Yeni Taksi Durağı Açılması konulu yazısı incelendiğinde;1003 nolu cadde ile 1042 nolu sokağın kesiştiği AVM önünde taksi durağı açılmasına, faaliyet gösterecek sayısının 12 adet olarak tespit edilmesine ve tüm iş ve işlemlerin yürütülmesi, çalışma şekil ve şartlarının belirlenmesi için Belediye Encümenine yetki verilmesine” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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GÜNDEM 2


          Gündemin 2’nci sırasında yer alan İmar Komisyonu raporunun görüşülmesine geçildi. Komisyon raporunun okunması için Komisyon Başkanı Harun CEBECİ’ye söz verildi. Bununla ilgili komisyon raporunun 1’nci maddesi okundu. Madde hakkında Meclis Üyeleri Ahmet ARSLAN, İsmail Hakkı DEMİR, Erdal CİNKAVUK, Abdulbaki ARSLAN, Mehmet GERÇEK, Kenan ŞENTÜRK, K.Fatma DANIŞMAN ve Başkan Rafet VERGİLİ görüşlerini belirttiler. Madde hakkında lehte veya aleyhte başka söz almak isteyen olmadığından madde komisyondan geldiği şekli ile  oylanmasına geçildi: 


Tarihi                    : 01.03.2017


Sayısı                    : 18


Gündem Maddesi : 2


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan  


Özeti               : Kastamonu İdare Mahkemesi 2016/264E-2016/2118K sayılı kararı ile İlimiz Merkez İlçe, Zobran Köyü 114 ada 60,61,62 parsellerin E: 0,40 ve Yençok: 7,50 m Akaryakıt ve LPG satış istasyonu olarak sunulan plan teklifinin reddine dair kurumumuz tarafından verilen karar mahkemece iptal edildiğinden, mahkeme kararı doğrultusunda işlem yapılması uygun bulunmuştur. 


“Kastamonu İdare Mahkemesi 2016/264E-2016/2118K sayılı kararı ile İlimiz Merkez İlçe, Zobran Köyü 114 ada 60,61,62 parsellerin E: 0,40 ve Yençok: 7,50 m Akaryakıt ve LPG satış istasyonu olarak sunulan plan teklifinin reddine dair kurumumuz tarafından verilen karar mahkemece iptal edildiğinden, mahkeme kararı doğrultusunda işlem yapılması uygun bulunmuştur” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 





     İmar Komisyonunun gündeminde bulunan araştırma incelemeleri devam eden diğer taleplerin tekrar İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.
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     Plan ve Bütçe Komisyonu raporunun 3’ncü maddesi okundu. Madde hakkında Meclis Üyesi İsmail YALAV, Ahmet ARSLAN ve Başkan Rafet VERGİLİ görüşlerini belirttiler. Lehte veya aleyhte başka söz almak isteyen olmadığından, Komisyon Başkanı Ahmet ARSLAN’ın sözlü teklifi ile ticari taksilere 78 T 001’den 78 T 3999’a kadar olarak raporda yazılan yazının Emniyet Müdürlüğünden gelen görüş doğrultusunda Zabıta Müdürlüğünün uyarısıyla 78 T 001’den 78 T 3750’ye kadar olarak değiştirildiği şekli ile kabulünün oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 01.03.2017


Sayısı                    : 17


Gündem Maddesi : 1


Konusu                 : Ticari Araç Plaka Sayı Tahdidi


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan  


Özeti                      : Zabıta Müdürlüğünün 31.01.2017 tarih ve 107-285 sa-


yılı Ticari Araç Plaka Sayı Tahdidi konulu yazısı incelendiğinde; Belediye sınırlarımız içersinde çalışmakta olan ticari taksilere 78 T 0001 den 78 T 3750’ye kadar; Hatlı ticari Minibüslere 78 M 0001 den 78 M 3999’a kadar; 78 S 0001 den 78 S 3999’a kadar tahdit uygulanmasına.


“Zabıta Müdürlüğünün 31.01.2017 tarih ve 107-285 sayılı Ticari Araç Plaka Sayı Tahdidi konulu yazısı incelendiğinde; Belediye sınırlarımız içersinde çalışmakta olan ticari taksilere 78 T 0001 den 78 T 3750’ye kadar; Hatlı ticari Minibüslere 78 M 0001 den 78 M 3999’a kadar; 78 S 0001 den 78 S 3999’a kadar tahdit uygulanmasına” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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B-UZUN MESAFE               


     TAM                               2,75.- KRŞ                           2,60.- KRŞ


     EMEKLİ                         2,60.- KRŞ                           2,40.- KRŞ


     ÖĞRENCİ                      2,00.- KRŞ                           1,90.- KRŞ


C-BEŞBİNEVLER-KAPULLU-AKÖREN KÖYÜ-CEZAEVİ


TAM                                    3,15.- KRŞ                           3,00.- KRŞ  


EMEKLİ                              3,00.- KRŞ                           2,85.- KRŞ


ÖĞRENCİ                           2,25.- KRŞ                           2,15.- KRŞ





E-ELEKTRONİK KART KISA VE UZUN MESAFE:(Öğrenci-Emekli)


1-ELEKTRONİK KART ŞEH.İÇİ KISA-UZUN MES 1,40.- KRŞ(Öğ)


2-ELEKTRONİK KART ŞEH.İÇİ KISA-UZUN MES 1,60.- KRŞ(Em)


3-ELEKTRONİK KART (D) KISA-UZUN MESAFE   1,50.- KRŞ(Öğ)


4-ELEKTRONİK KART (D) KISA-UZUN MESAFE  2,00.- KRŞ(Em) 





TARİFEDE UYULMASI GEREKEN GENEL KURALLAR :


1-Tarifede belirlenen fiyatlara KDV dahildir.


2-Tarifede Belirlenen fiyatlar alt sınır olmakla beraber tarifedeki fiyatlardan daha aşağıya yolcu taşımacılığı yapılamaz. Aksi takdirde cezai işlem yapılacaktır.


3-Tarifede belirlenen fiyatlara özel halk otobüsü işletmecileri ve minibüs


işletmecileri aynen uymak zorundadır. 


4-Tarifeler araçlar içersinde yolcuların görebileceği yere asılması


zorunludur.


5-Tarifeler 06.03.2017 (Tam,Emekli,Öğrenci ve elektronik bilet) tarihinden itibaren geçerlidir.


6-Kısa mesafe 5000 Evler;100 .Yıl Mahallesi hatları için Kurtuluş Mahallesi Medikar Hastanesi önüne kadar/ Sanayi Sitesi-Cumayanı hattında ise Kemal Oyman Sanayi Sitesi Girişine kadar uygulanır.


7-Minibüsler Daha önce İl Trafik Komisyonu kararı ile belirlenen ve Belediye Başkanlığınca değiştirilecek veya değiştirilmeden kullanılan güzergahlar da çalışacaklar, güzergah dışına boş veya dolu çıkılmayacak.


8-Minibüslerde güzergahlarda çalışırken yolcu aktarması ve güzergah boyunca bekleme yapılmayacaktır.


9-Özel Halk otobüsleri Belediye Başkanlığının tespit ettiği güzergah, hareket saati ve çalışma  saatlerine uyacaklardır.


10-Özel halk otobüslerinden 2 (iki) temsilci; Minibüs İşletmecilerinden 2 (iki) temsilci; Şoförler Odası Başkanlığı Temsilcisi ile Belediye Zabıta


Müdürlüğü Temsilcisi oluşumuyla Belediye Meclis Kararı ile kurulan komisyonca günlük olarak kontrol edilecektir.


11-Çalışma Şartlarına ve fiyat tarifesine uymayanlar hakkında tutulan tutanaklar Belediye Zabıta Müdürlüğüne teslim edilecektir. Tutulan tutanaklar encümence değerlendirilerek gerekli cezai işlem yapılacaktır.” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oybirliği ile kabul edildi.
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