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KARABÜK BELEDİYE MECLİSİ
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GÜNDEM 2 (G.H 2)


     Mali Hizmetler Müdürlüğünün 31.07.2018 tarih ve 1657 sayılı Başkanlıktan havaleli İhale(5000 Evler 75. Yıl mahallesi Ormancılar Parkı) konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında Başkan Rafet VERGİLİ ve İzzet ÇELİK görüşlerini belirttiler. Lehte veya aleyhte başka söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 01.08.2018


Sayısı                    : 80


Gündem Maddesi : 2


Konusu                 : İhale(5000 Evler 75. Yıl mahallesi Ormancılar Parkı)


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan


Özeti             : İlimiz 5000 Evler 75. Yıl Mahallesi, 101 nolu sokağa cepheli ve kadastronun 211 ve 213 nolu adalarının önünde bulunan Ormancılar Parkının 10 yıl süre ile kiraya verilmesine, iş ve işlemleri yürütmek üzere Belediye Encümenine yetki verilmesine.


"İlimiz 5000 Evler 75. Yıl Mahallesi, 101 nolu sokağa cepheli ve kadastronun 211 ve 213 nolu adalarının önünde bulunan Ormancılar Parkının ( 2.963 m2 park, 29 m2 büfe ve 1.821 m2 spor alanı) 30.09.2018 tarihinde kiralama süresi sona ermektedir.


     5393 Sayılı Yasanın, Meclisin görev ve yetkilerini düzenleyen 18.maddesinin e bendinde “Taşınmaz mal alımına, satımına, takasına, tahsisine, tahsis şeklinin değiştirilmesine veya tahsisli bir taşınmazın kamu hizmetinde ihtiyaç duyulmaması hâlinde tahsisin kaldırılmasına; üç yıldan fazla kiralanmasına ve süresi otuz yılı geçmemek kaydıyla bunlar üzerinde sınırlı aynî hak tesisine karar vermek” denilmektedir. 


     Söz konusu işyerinin 10 yıl süre ile kiraya verilmesine, iş ve işlemleri yürütmek üzere Belediye Encümenine yetki verilmesine" şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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GÜNDEM 2 (G.H 4)


     Zabıta Müdürlüğünün 30.07.2018 tarih ve 839-1585 sayılı Özel Halk Otobüsü ve Minibüs Fiyat Tarifesi konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konunun incelenip tekrar meclis gündemine getirilmesi için Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.





GÜNDEM 2 (G.H 5)


     Zabıta Müdürlüğünün 31.07.2018 tarih ve 838-1586 sayılı Özel Servis Araçları Öğrenci Taşıma Ücret Tarifesi konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konunun incelenip tekrar meclis gündemine getirilmesi için Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.





GÜNDEM 2 (G.H 6)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 26.07.2018 tarih ve 2526 sayılı Cadde, sokak ismi verilmesi konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konunun incelenip tekrar meclis gündemine getirilmesi için İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.





GÜNDEM 2 (G.H 7)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 31.07.2018 tarih ve 2575 sayılı İstimlak konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konunun incelenip tekrar meclis gündemine getirilmesi için İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.





GÜNDEM 2 (G.H 8)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 30.07.2018 tarih ve 2577 sayılı İmar Planı Tadilatı konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konunun incelenip tekrar meclis gündemine getirilmesi için İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.





GÜNDEM 2 (G.H 9)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 30.07.2018 tarih ve 2578 sayılı Zemin Kat Ticaret Uygulama Talebi konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konunun incelenip tekrar meclis gündemine getirilmesi için İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.
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GÜNDEM 2 (G.H 3)


     İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünün 01.08.2018 tarih ve 783 sayılı Başkanlıktan havaleli Sözleşmeli Personel İstihdamı konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında İsmail Hakkı DEMİR, İzzet ÇELİK, Başkan Rafet VERGİLİ ve Ahmet ARSLAN görüşlerini belirttiler. Lehte veya aleyhte başka söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 01.08.2018


Sayısı                    : 81


Gündem Maddesi : 2


Konusu                 : Sözleşmeli Personel İstihdamı


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan


Özeti                    : Belediyemizin ihtiyacına binaen Belediyemizde münhal bulunan Avukat Kadrosunda istihdam edilmek üzere, 5393 sayılı Belediye Kanununun 49.maddesi gereğince ve Belediyemizde norm kadrolara uygun olarak 2018 yılında boş bulunan 2. ve 3. Dereceli Avukat kadroları karşılığında tam zamanlı sözleşmeli personel olarak 2 Avukat çalıştırılması düşünülmektedir. Verilecek aylık ücretlerin belirlenmesi istendiğinden;      657 sayılı Devlet Memurları Kanununa göre tespit edilecek her türlü yasal ödemeler hariç, Maliye Bakanlığı  Bütçe ve Mali Kontrol Müdürlüğü tarafından yayınlanan genelgenin eki olan 1 sayılı cetvelde 657 sayılı D.M.K. na göre 1. Derece 1. Kademe tam zamanlı sözleşmeli olarak çalışacak Avukat personellere aylık net tavan ücretinin verilmesine.


"Belediyemizin ihtiyacına binaen Belediyemizde münhal bulunan Avukat Kadrosunda istihdam edilmek üzere, 5393 sayılı Belediye Kanununun 49.maddesi gereğince ve Belediyemizde norm kadrolara uygun olarak 2018 yılında boş bulunan 2. ve 3. Dereceli Avukat kadroları karşılığında tam zamanlı sözleşmeli personel olarak 2 Avukat çalıştırılması düşünülmektedir.


     Verilecek aylık ücretlerin belirlenmesi istendiğinden; 


     657 sayılı Devlet Memurları Kanununa göre tespit edilecek her türlü yasal ödemeler hariç, Maliye Bakanlığı  Bütçe ve Mali Kontrol Müdürlüğü tarafından yayınlanan genelgenin eki olan 1 sayılı cetvelde 657 sayılı D.M.K. na göre 1. Derece 1. Kademe tam zamanlı sözleşmeli olarak çalışacak Avukat personellere aylık net tavan ücretinin verilmesine" şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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     İmar Komisyonu raporunun 4’ncü maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen  olmadığından  madde komisyondan  geldiği  şekli ile  oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 01.08.2018


Sayısı                    : 78


Gündem Maddesi : 1


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan  


Özeti                : İmar ve  Şehircilik Müdürlüğünün  04.04.2018 tarih ve 1234 sayılı yazısı ekinde yer alan Kurtuluş Mahallesi, 480 ada 22 ve 23 parsellerde yol daraltma niteliğindeki plan değişikliği teklifi incelendiğinde; meri imar planında Emsal=0.80 yapılaşma koşullarına sahip sanayi tesisi alanında ve yolda kalan parsellerin güney kısmındaki, bazı kısımlarda 25 m ye kadar genişleyen 20 m.lik trafik yolunun 15 m ye düşürülmesi ile sanayi tesisi alanının parsel sınırları içerisinde kalacak şekilde büyütüldüğü görülmüştür. Değişiklik teklifi ile plana ilave nüfus getirilmediği, donatı dengesinin olumsuz etkilenmediği, ancak parsellerin doğusunda yer alan 20 metrelik yolun devamı niteliğinde olan yolun daraltılmasının uzun ve geniş araç trafiğine maruz olan bölgede trafik sorunlarına yol açabileceği sebebiyle teklifin uygun olmadığı ancak, parselde yapılaşma alanı ile ilgili sıkıntılar mevcut ise bölgedeki diğer bazı adalarda olduğu gibi 10 m olan yapı yaklaşma mesafesinin 5 m olarak değiştirilmesi şeklinde plan teklifinin düzeltilerek uygun olduğuna  karar verilmiştir.


"İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 04.04.2018 tarih ve 1234 sayılı yazısı ekinde yer alan Kurtuluş Mahallesi, 480 ada 22 ve 23 parsellerde yol daraltma niteliğindeki plan değişikliği teklifi incelendiğinde; meri imar planında Emsal=0.80 yapılaşma koşullarına sahip sanayi tesisi alanında ve yolda kalan parsellerin güney kısmındaki, bazı kısımlarda 25 m ye kadar genişleyen 20 m.lik trafik yolunun 15 m ye düşürülmesi ile sanayi tesisi alanının parsel sınırları içerisinde kalacak şekilde büyütüldüğü görülmüştür. Değişiklik teklifi ile plana ilave nüfus getirilmediği, donatı dengesinin olumsuz etkilenmediği, ancak parsellerin doğusunda yer alan 20 metrelik yolun devamı niteliğinde olan yolun daraltılmasının uzun ve geniş araç trafiğine maruz olan bölgede trafik sorunlarına yol açabileceği sebebiyle teklifin uygun olmadığı ancak, parselde yapılaşma alanı ile ilgili sıkıntılar mevcut ise bölgedeki diğer bazı adalarda olduğu gibi 10 m olan yapı yaklaşma mesafesinin 5 m olarak değiştirilmesi şeklinde plan teklifinin düzeltilerek uygun olduğuna  karar verilmiştir" şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 


     İmar Komisyonunun gündeminde bulunan araştırma incelemeleri devam eden diğer taleplerin tekrar İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.
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sebebiyle zemin kat ticaret kullanımının uygun bulunmadığı” gerekçeleri ile reddedildiği görülmektedir. Ayrıca Belediye Meclisimizin 07.03.2018 tarih ve 39 nolu kararı ile de 05.05.2010 tasdik tarihli imar planının plan notlarının konut altı ticaret uygulamaları ile ilgili  D-)  maddesine “5000 EVLER MAHALLESİNDE 18 M VE ÜZERİ GENİŞLİKTEKİ YOLLAR ÜZERİNDEKİ 2000 M² VE ÜZERİNDEKİ BÜYÜKLÜĞE SAHİP KONUT PARSELLERİNDE EMSAL İÇİNDE KALMAK KAYDIYLA TOPLAM EMSALİN % 10 ‘U ORANINDA” olmak üzere “BU YOLLARDAN CEPHE ALAN BİNALAR ALTINDA TİCARİ BİRİMLER YER ALABİLİR…...YUKARIDA BELİRTİLENDEN DAHA DAR YOLLARA CEPHELİ KONUT ALANLARINDA KONUT ALTI TİCARET KULLANIMINA İZİN VERİLMEYECEKTİR.” şeklinde plan notu eklenmiş olup talebe konu parselin plan notundaki şartları sağlamadığı görüldüğünden talep uygun bulunmamıştır" şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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GÜNDEM 2 (G.H 10)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 30.07.2018 tarih ve 2579 sayılı Zemin Kat Ticaret Uygulama Talebi konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konunun incelenip tekrar meclis gündemine getirilmesi için İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.





GÜNDEM 2 (G.H 11)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 30.07.2018 tarih ve 2580 sayılı Zemin Kat Ticaret Uygulama Talebi konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konunun incelenip tekrar meclis gündemine getirilmesi için İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 





     Başkan Rafet VERGİLİ- Değerli Meclis Üyeleri gündemimizde görüşülecek   başka   konu   bulunmadığından,   bir   dahaki   toplantımızı 


05 Eylül 2018 Çarşamba günü saat  17:30’da Kent Meydanı Belediyemiz Nikah salonunda yapmak üzere oturumun kapatılmasını oylarınıza  sunuyorum  dedi.  Oturumun  kapatılması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.





      Oturum Başkan tarafından saat 18:05’de kapatıldı. 























      Rafet VERGİLİ                  Harun CEBECİ               Kazım ÖZCAN   


  MECLİS BAŞKANI            MECLİS KATİBİ           MECLİS KATİBİ
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GÜNDEM 1


     Gündemin 1’nci maddesi olan İmar Komisyonu raporunun görüşülmesine geçildi. İmar Komisyonu Raporunun okunması için İmar Komisyonu Başkanı Harun CEBECİ’ye söz verildi. Bununla ilgili komisyon raporunun 1’nci maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından madde komisyondan geldiği şekli ile oylanmasına geçildi: 


Tarihi                    : 01.08.2018


Sayısı                    : 75


Gündem Maddesi : 1


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan  


Özeti                : İmar ve  Şehircilik Müdürlüğünün  29.06.2018 tarih ve 2233 sayılı yazısı ekinde yer alan Karabük Mahallesi 1104 ada 6 parsel malikinin parselde zemin kat ticaret uygulanması talebi incelendiğinde; Mekansal Planlar Yapım Yönetmeliği ve eklerinde zemin kat ticaret uygulaması bulunmadığından 03.06.2015 tasdikli revizyon imar planlarında yol boyu zemin kat ticaret uygulaması yapılacak cadde isimleri mevcut teşekküle uygun olarak belirlenmiş olup, bunlar dışında ve konut alanında yer alan alanlarda ticaret uygulamasına izin verilmediği, 1104 ada 6 parselle ilgili daha önce benzer bir teklif sunulmuş olduğu, sunulan teklifin “cadde üzerinde konut kullanımının ağırlıklı olması sebebiyle zemin kat ticaret kullanımının uygun bulunmadığı” gerekçeleri ile Belediye Meclisimizin 03.01.2018 tarih ve 8 nolu kararı ile reddedildiği görülmüş yerinde ve paftasında tekrar yapılan incelemede farklı bir bulguya rastlanılmadığından talep uygun bulunmamıştır.


"İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 29.06.2018 tarih ve 2233 sayılı yazısı ekinde yer alan Karabük Mahallesi 1104 ada 6 parsel malikinin parselde zemin kat ticaret uygulanması talebi incelendiğinde; Mekansal Planlar Yapım Yönetmeliği ve eklerinde zemin kat ticaret uygulaması bulunmadığından 03.06.2015 tasdikli revizyon imar planlarında yol boyu zemin kat ticaret uygulaması yapılacak cadde isimleri mevcut teşekküle uygun olarak belirlenmiş olup, bunlar dışında ve konut alanında yer alan alanlarda ticaret uygulamasına izin verilmediği, 1104 ada 6 parselle ilgili daha önce benzer bir teklif sunulmuş olduğu, sunulan teklifin “cadde üzerinde konut kullanımının ağırlıklı olması sebebiyle zemin kat ticaret kullanımının uygun bulunmadığı” gerekçeleri ile Belediye Meclisimizin 03.01.2018 tarih ve 8 nolu kararı ile reddedildiği görülmüş yerinde ve paftasında tekrar yapılan incelemede farklı bir bulguya rastlanılmadığından talep uygun bulunmamıştır" şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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     İmar Komisyonu raporunun 3’ncü maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen  olmadığından  madde komisyondan  geldiği  şekli ile  oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 01.08.2018


Sayısı                    : 77


Gündem Maddesi : 1


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 2


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan  


Özeti                : İmar ve  Şehircilik Müdürlüğünün  02.07.2018 tarih ve 2232 sayılı yazısı ekinde yer alan Beşbinevler Mahallesi 269 ada 3 parsel maliklerinin parselde zemin kat ticaret uygulanması talebi incelendiğinde; Mekansal Planlar Yapım Yönetmeliği ve eklerinde zemin kat ticaret uygulaması bulunmadığından 03.06.2015 tasdikli revizyon imar planlarında yol boyu zemin kat ticaret uygulaması yapılacak cadde isimleri mevcut teşekküle uygun olarak belirlenmiş olup, bunlar dışında ve konut alanında yer alan alanlarda ticaret uygulamasına izin verilmediği, 269 ada 3 parselle ilgili daha önce benzer bir teklif sunulduğu, sunulan teklifin Belediye Meclisimizin 03.01.2018 tarih ve 8 nolu kararı ile “parselin cephe aldığı parselin tali yol niteliğinde olduğu ve konut ağırlıklı bir bölge olması sebebiyle zemin kat ticaret kullanımının uygun bulunmadığı” gerekçeleri ile reddedildiği görülmektedir. Ayrıca Belediye Meclisimizin 07.03.2018 tarih ve 39 nolu kararı ile de 05.05.2010 tasdik tarihli imar planının plan notlarının konut altı ticaret uygulamaları ile ilgili  D-)  maddesine “5000 EVLER MAHALLESİNDE 18 M VE ÜZERİ GENİŞLİKTEKİ YOLLAR ÜZERİNDEKİ 2000 M² VE ÜZERİNDEKİ BÜYÜKLÜĞE SAHİP KONUT PARSELLERİNDE EMSAL İÇİNDE KALMAK KAYDIYLA TOPLAM EMSALİN % 10 ‘U ORANINDA” olmak üzere “BU YOLLARDAN CEPHE ALAN BİNALAR ALTINDA TİCARİ BİRİMLER YER ALABİLİR…...YUKARIDA BELİRTİLENDEN DAHA DAR YOLLARA CEPHELİ KONUT ALANLARINDA KONUT ALTI TİCARET KULLANIMINA İZİN VERİLMEYECEKTİR.” şeklinde plan notu eklenmiş olup talebe konu parselin plan notundaki şartları sağlamadığı görüldüğünden talep uygun bulunmamıştır.


"İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 02.07.2018 tarih ve 2232 sayılı yazısı ekinde yer alan Beşbinevler Mahallesi 269 ada 3 parsel maliklerinin parselde zemin kat ticaret uygulanması talebi incelendiğinde; Mekansal Planlar Yapım Yönetmeliği ve eklerinde zemin kat ticaret uygulaması bulunmadığından 03.06.2015 tasdikli revizyon imar planlarında yol boyu zemin kat ticaret uygulaması yapılacak cadde isimleri mevcut teşekküle uygun olarak belirlenmiş olup, bunlar dışında ve konut alanında yer alan alanlarda ticaret uygulamasına izin verilmediği, 269 ada 3 parselle ilgili daha önce benzer bir teklif sunulduğu, sunulan teklifin Belediye Meclisimizin 03.01.2018 tarih ve 8 nolu kararı ile “parselin cephe aldığı parselin  tali  yol  niteliğinde  olduğu  ve  konut  ağırlıklı  bir  bölge  olması
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GÜNDEM 2 (G.H 1)


     Gündemin 2’nci maddesi olan Gündem Harici konuların görüşülmesine geçildi. Bununla ilgili Mali Hizmetler Müdürlüğünün 30.07.2018 tarih ve 1644 sayılı Başkanlıktan havaleli 71 Ada, 15 Parsel ve 5000 Evler Mah. 52 Nolu Sokakta Bulunan İşyeri konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 01.08.2018


Sayısı                    : 79


Gündem Maddesi : 2


Konusu                 : 71 Ada, 15 Parsel ve 5000 Evler Mah. 52 Nolu Sokakta


                                Bulunan İşyeri 


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan


Özeti                : Tapuda İlimiz Yenişehir Mahallesi 71 ada, 15 parselde kayıtlı 745,10 m2 arsa üzerinde akaryakıt istasyonunun 10 yıl süreli kiraya verilmesi ve satışı, İlimiz Merkez İlçe 5000 Evler 75. Yıl Mahallesi, 52 Nolu Sokak 56 pafta 331 ada da bulunan ve kira süresi devam etmekte olup, 30.09.2018 tarihinde sona eren arsanın 10 yıl süre ile kiraya verilmesi için, Bahse konu olan işyerlerinin 5393 sayılı yasanın 18/e maddesine göre iş ve işlemleri yürütmek üzere Belediye Encümenine yetki verilmesine.  


"Mali Hizmetler Müdürlüğünün 20.06.2018 tarih ve 1386 sayılı yazısı ile tapuda Yenişehir Mahallesi 71 ada, 15 parselde kayıtlı 745,10 m2 benzinlik arsası ve Mali Hizmetler Müdürlüğünün 20.06.2018 tarih ve 1387 sayılı yazıları ile 5000 Evler 75. Yıl Mahallesi, 52 Nolu Sokak 56 pafta 331 adada bulunan, halen market olarak kullanılan işyeri için 10 yıl süre ile kiraya verilmesi konulu yazılardan Meclis kararı alınmış olup, yazılması esnasında sehven kararlar konuları itibarıyla hatalı yazılmıştır. Bu nedenle aşağıda belirtilen şekilde;


     1) Tapuda İlimiz Yenişehir Mahallesi 71 ada, 15 parselde kayıtlı 745,10 m2 arsa üzerinde akaryakıt istasyonunun 10 yıl süreli kiraya verilmesi ve satışı, 


     2) İlimiz Merkez İlçe 5000 Evler 75. Yıl Mahallesi, 52 Nolu Sokak 56 pafta 331 ada da bulunan ve kira süresi devam etmekte olup, 30.09.2018 tarihinde sona eren arsanın 10 yıl süre ile kiraya verilmesi için;


     Bahse konu olan işyerlerinin 5393 sayılı yasanın 18/e maddesine göre iş ve işlemleri yürütmek üzere Belediye Encümenine yetki verilmesine" şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile karar verildi.  
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     İmar Komisyonu raporunun 2’nci maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından madde komisyondan geldiği şekli ile oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 01.08.2018


Sayısı                    : 76


Gündem Maddesi : 1


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan  


Özeti               : İmar ve  Şehircilik Müdürlüğünün  29.06.2018 tarih ve 2231 sayılı yazısı ekinde yer alan Yeşil Mahalle, Bilgin Sokakta konut altı ticaret uygulanması hakkındaki bölge sakinlerinin talebi incelendiğinde; Mekansal Planlar Yapım Yönetmeliği ve eklerinde zemin kat ticaret uygulaması bulunmadığından 03.06.2015 tasdikli revizyon imar planlarında yol boyu zemin kat ticaret uygulaması yapılacak cadde isimleri mevcut teşekküle uygun olarak belirlenmiş olup, bunlar dışında ve konut alanında yer alan alanlarda ticaret uygulamasına izin verilmediği, Bilgin Sokakla ilgili daha önce benzer teklifler sunulduğu, sunulan tekliflerin Belediye Meclisimizin 05.07.2017 tarih, 35 ve 07.03.2018 tarih, 35 nolu kararları ile “Bilgin Sokak’ın işlek bir sokak olmadığı, sokağın dar bir yaya yolu niteliğinde olduğu, ticari alanın yaya ve taşıt trafiğine sebep olacağı” gerekçeleri ile reddedildiği görülmüş, yerinde ve paftasında tekrar yapılan incelemelerde farklı bir bulguya rastlanılmadığından talep uygun bulunmamıştır.


"İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 29.06.2018 tarih ve 2231 sayılı yazısı ekinde yer alan Yeşil Mahalle, Bilgin Sokakta konut altı ticaret uygulanması hakkındaki bölge sakinlerinin talebi incelendiğinde; Mekansal Planlar Yapım Yönetmeliği ve eklerinde zemin kat ticaret uygulaması bulunmadığından 03.06.2015 tasdikli revizyon imar planlarında yol boyu zemin kat ticaret uygulaması yapılacak cadde isimleri mevcut teşekküle uygun olarak belirlenmiş olup, bunlar dışında ve konut alanında yer alan alanlarda ticaret uygulamasına izin verilmediği, Bilgin Sokakla ilgili daha önce benzer teklifler sunulduğu, sunulan tekliflerin Belediye Meclisimizin 05.07.2017 tarih, 35 ve 07.03.2018 tarih, 35 nolu kararları ile “Bilgin Sokak’ın işlek bir sokak olmadığı, sokağın dar bir yaya yolu niteliğinde olduğu, ticari alanın yaya ve taşıt trafiğine sebep olacağı” gerekçeleri ile reddedildiği görülmüş, yerinde ve paftasında tekrar yapılan incelemelerde farklı bir bulguya rastlanılmadığından talep uygun bulunmamıştır" şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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