























































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































TARİH











NO











KARAR

















KARABÜK BELEDİYE MECLİSİ





Sayfa -     -





























şerhi konulmuştur. Bu yapının bulunduğu Bayır Mahalle 154/151 parseldeki 632,55m2 ve 154/93 parselde bulunan 208,62m2 alanlı, 5000/96000 oranındaki hisseli yerimizin birlikte veya ayrı ayrı olarak satılması, tüm imar işlemlerinin yaptırılması, arsa-kat karşılığı inşaat v.b. şekilde değerlendirilmesi için Belediye görev ve yetkilerini düzenleyen  5393 Sayılı Belediye Kanunun 18/e maddesine göre;


     Karabük Merkez Bayır mahalle 154 ada 151 parsel ve 154 ada 93 parselde bulunan Belediyemiz yerlerinin birlikte veya ayrı ayrı satılması ve değerlendirilmesiyle ilgili tüm imar işlemlerinin yaptırılması, arsa-kat karşılığı inşaat vb. şekillerde çalışmaların ve ihalelerin yapılarak sonuçlandırılması için Belediye Encümene yetki verilmesine” şekli ile karar alındığı görülmüştür.  


154 ada 151 ve 93 parsellerde yer alan hizmet binasının ekonomik ömrünü tamamlamış olması, mülkiyeti Belediyemize ait 15 ada 65 parselde kat karşılığı inşaat yöntemi ile yaptırılmış olan yeni binada Belediye hizmetlerine devam edildiği görüldüğünden, boş ve eski durumdaki binanın yıkılarak yerine ticari amaçlı bina yapılması veya ticari kullanımlı arsa olarak satılabilmesi için kent merkezinde yer alan 154 ada 93 ve 151 parsellerin, imar planı üzerinde yer alan Resmi Kurum gösteriminin kaldırılarak tamamen ticaret alanı olarak uygulamanın gerçekleşmesi Müdürlüğümüzce uygun değerlendirilmiştir. 


5393 sayılı yasanın 21.maddesinin 3.paragrafı doğrultusunda 3194 sayılı yasanın 8.maddesi gereği Belediye Meclisimizin 05.07.2017 tarih ve 41 sayılı kararına göre satış kararı alındığından planda bulunan Resmi Kurum(Belediye) gösteriminin kaldırılarak tamamen ticaret alanı olarak uygulanmasına" şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile karar verildi.      
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GÜNDEM 8 (G.H 2)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 02.04.2018 tarih ve 1208 sayılı 154 ada 93 ve 151 parseller konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında Başkan Rafet VERGİLİ açıklamalarda bulundu. Lehte veya aleyhte başka söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylamasına geçildi:


Tarihi                     : 04.04.2018


Sayısı                     : 55


Gündem Maddesi : 8


Konusu                  : 154 ada 93 ve 151 parseller


Sayfa Sayısı           : 2


Kesinleşme Şekli   : Doğrudan  


Özeti                       : Belediye Meclisimizin 05.07.2017 tarih ve 41 sayılı kara-rıyle: “Bayır Mahalle Kemal Güneş Caddesinde bulunan binamız için 6306 Sayılı Kanun gereğince lisanslı kuruluş tarafından düzenlenen rapor Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüğü elemanlarınca incelenmiş ve söz konusu raporda “ binanın olası bir kuvvetli yer hareketinde tasarım depremi sistemlerini karşılamadığından riskli yapı olduğu görülmüştür”  ve  “Belediyesi tarafından 60 günden az olmamak üzere belirlenecek olan sürede yapının yıktırılması gerekmektedir” denilmektedir ve tapu kütüğünün beyanlar hanesine 6306 Sayılı Kanun gereğince riskli yapıdadır şerhi konulmuştur. Bu yapının bulunduğu Bayır Mahalle 154/151 parseldeki 632,55m2 ve 154/93 parselde bulunan 208,62m2 alanlı, 5000/96000 oranındaki hisseli yerimizin birlikte veya ayrı ayrı olarak satılması, tüm imar işlemlerinin yaptırılması, arsa-kat karşılığı inşaat v.b. şekilde değerlendirilmesi için Belediye görev ve yetkilerini düzenleyen  5393 Sayılı Belediye Kanunun 18/e maddesine göre; Karabük Merkez Bayır mahalle 154 ada 151 parsel ve 154 ada 93 parselde bulunan Belediyemiz yerlerinin birlikte veya ayrı ayrı satılması ve değerlendirilmesiyle ilgili tüm imar işlemlerinin yaptırılması, arsa-kat karşılığı inşaat vb. şekillerde çalışmaların ve ihalelerin yapılarak sonuçlandırılması için Belediye Encümene yetki verilmesine” şekli ile karar alındığı görülmüştür.  154 ada 151 ve 93 parsellerde yer alan hizmet binasının ekonomik ömrünü tamamlamış olması, mülkiyeti Belediyemize ait 15 ada 65 parselde kat karşılığı inşaat yöntemi ile yaptırılmış olan yeni binada Belediye hizmetlerine devam edildiği görüldüğünden, boş ve eski durumdaki binanın yıkılarak yerine ticari amaçlı bina yapılması veya ticari kullanımlı arsa olarak satılabilmesi için kent merkezinde yer alan 154 ada 93 ve 151 parsellerin, imar planı üzerinde yer alan Resmi Kurum gösteriminin kaldırılarak tamamen ticaret alanı olarak uygulamanın gerçekleşmesi Müdürlüğümüzce uygun değerlendirilmiştir. 5393 sayılı yasanın 21.maddesinin 3.paragrafı doğrultusunda 3194 sayılı yasanın 8.maddesi gereği Belediye Meclisimizin 05.07.2017 tarih ve 41 sayılı kararına göre satış kararı alındığından planda bulunan Resmi Kurum(Belediye) gösteriminin kaldırılarak tamamen ticaret alanı olarak uygulanmasına.


"Belediye Meclisimizin 05.07.2017 tarih ve 41 sayılı kararıyle: “Bayır Mahalle Kemal Güneş Caddesinde bulunan binamız için 6306 Sayılı Kanun gereğince lisanslı kuruluş tarafından düzenlenen rapor Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüğü elemanlarınca incelenmiş ve söz konusu raporda “ binanın olası bir kuvvetli yer hareketinde tasarım depremi sistemlerini karşılamadığından riskli yapı olduğu görülmüştür”  ve  “Belediyesi tarafından 60 günden az olmamak üzere belirlenecek olan sürede yapının yıktırılması gerekmektedir” denilmektedir ve


tapu kütüğünün beyanlar hanesine 6306 Sayılı Kanun gereğince riskli yapıdadır
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GÜNDEM 8 (G.H 1)


     Gündemin 8’nci sırasında yer alan Gündem Harici konuların görüşülmesine geçildi. Bununla ilgili Veteriner İşleri Müdürlüğünün 03.04.2018 tarih ve 37 sayılı Et Taşıma Ücretinin Belirlenmesi konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında Başkan Rafet VERGİLİ ve İsmail Hakkı DEMİR görüşlerini belirttiler. Lehte veya aleyhte başka söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylamasına geçildi:


Tarihi                     : 04.04.2018


Sayısı                     : 54


Gündem Maddesi : 8


Konusu                  : Et Taşıma Ücretinin Belirlenmesi


Sayfa Sayısı           : 1


Kesinleşme Şekli   : Doğrudan  


Özeti               : Yenice ve Eskipazar İlçelerine et taşıma ücretinin ser-visince hesaplandığı şekli ile kabulüne, Belediyemiz gelir tarifesine eklenmesine.


"Mezbaha Hizmetleri için Destek Personel ve Araç Hizmet Alımı işi Aktem Girişim Taahhüt Temizlik Yapı Gıda Sanayi ve Ticaret Ltd. Şti. tarafından yapılmakta iken, 696 Sayılı KHK uyarınca taşeron işçilerin Belediyemiz şirketine geçmiş olmasından dolayı adı geçen firma ile 01.04.2018 tarihinden itibaren sözleşme feshedilmiştir. 


     Belediyemiz mezbahanesinde Yenice ve Eskipazar İlçelerindeki kasaplar hayvan kesimi yaptırmaktadırlar. Et taşıma hizmetinin Belediyemize ait et taşıma aracı ile yapılmasını talep etmektedirler. 


     Destek Hizmetleri Müdürlüğünce yapılan hesaplamada km. yakıt maliyeti1,20 TL. olduğu belirtilmiştir. 


     Mezbaha ile Yenice Merkez arası 30 km. olup, gidiş - geliş toplam 60 km. x l,20 TL = 72,00 TL (Yakıt Maliyeti) + 50,00 TL (Hizmet Bedeli) = 122,00 TL olarak hesaplanmıştır. 


     Mezbaha ile Eskipazar Merkez arası 43 km. olup, gidiş - geliş toplam 86  km. x l,20 TL = 103,20 TL (Yakıt Maliyeti) + 50,00 TL (Hizmet Bedeli) = 153,20 TL olarak hesaplanmıştır. 


     Yenice ve Eskipazar İlçelerine et taşıma ücretinin servisince hesaplandığı şekli ile kabulüne, Belediyemiz gelir tarifesine eklenmesine" şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul  edildi.  
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GÜNDEM 6


     Gündemin 6’ncı maddesi olan Denetim Komisyonu raporunun görüşül-


mesine geçildi. Komisyon raporunun okunması için Denetim Komisyonu Başkanı Ahmet ARSLAN’a söz verildi. Rapor hakkında Meclis Üyesi İzzet ÇELİK ve Başkan Rafet VERGİLİ görüşlerini belirttiler. Rapor hakkında lehte veya aleyhte başka söz almak isteyen olmadığından söz konusu raporun incelenerek noksanlıkların yerine getirilmesi için Belediye Başkanına yetki verilmesine şekli ile meclisin bilgisine sunuldu.





GÜNDEM 7  


     Gündemin 7’nci maddesi olan 01.01.2017 - 31.12.2017 tarihleri arası 1 yıllık faaliyet raporunun görüşülmesine geçildi. Konu ile ilgili Özel Kalem Müdürlüğünün 02.04.2018 tarih ve 82 sayılı Birimlerin Bir Yıllık Faaliyet Raporları konulu yazısı okundu. Yasa gereği Başkan Rafet VERGİLİ yerini Meclis 1’nci Başkan Vekili Celal YÖRÜR olmadığından Meclis 2'nci Başkan Vekili Mustafa GÜNERİ’ye bıraktı. Faaliyet raporu hakkında Mehmet ÇETİN, Metin YALÇIN, Ahmet ARSLAN, Meclis 2'nci Başkan Vekili Mustafa GÜNERİ ve Başkan Rafet VERGİLİ görüşlerini belirttiler.  Lehte veya aleyhte başka söz almak isteyen olmadığından kabulünün oylamasına geçildi:


Tarihi                    : 04.04.2018


Sayısı                    : 53


Gündem Maddesi : 6


Konusu                 : 1 Yıllık Faaliyet Raporu 


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan 


Özeti                 : Belediyemiz birimlerinin 01.01.2017 - 31.12.2017 tarih-leri arası yapmış olduğu 1 yıllık faaliyet raporunun kabulüne.


“Belediyemiz birimlerinin 01.01.2017 - 31.12.2017 tarihleri arası yapmış olduğu 1 yıllık faaliyet raporunun kabulüne” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda ittifakla kabul edildi.     
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     İmar Komisyonu raporunun 3’ncü maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından maddenin komisyondan geldiği şekli ile kabulünün oylamasına geçildi:


Tarihi                    : 04.04.2018


Sayısı                    : 52


Gündem Maddesi : 5


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan  


Özeti                    : Belediyemiz İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 05.03.2018 tarih ve 825 yazısı incelendiğinde; İlimiz Merkez İlçe, Namık Kemal Mahallesi , Mustafa Yazıcı Lisesi karşısında yapımı planlanan asansörün bulunduğu alanda, kamulaştırılmasına başlanan 732 ada 186 parselin devamında, gelişen proje sürecinde asansörün Kartaltepe Mahallesindeki Recep Sami Yazıcı sokağa bağlantısının yapılabilmesi için kısmen park, kısmen de Blok Nizam 4 katlı konut alanında kalan 190 parselinde tamamının kamulaştırılması ve 191 parselin park ve yolda kalan kısımlarının kamulaştırılması ihtiyacının ortaya çıktığı, Belediyemiz Şehir Plancısı tarafından hazırlanan 190 parselin tamamının yol ve park olarak düzenlendiği plan değişikliği teklifi incelendiğinde; teklifin kamu yararı içerdiğinden plan değişikliği teklifi uygun bulunmuş olup, 190 parselin tamamının ve 191 parselin park ve yol alanında kalan kısımlarının imar programının 2018 dilimine alınarak istimlak edilmesi uygun bulunmuştur.


"Belediyemiz İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 05.03.2018 tarih ve 825 yazısı incelendiğinde; İlimiz Merkez İlçe, Namık Kemal Mahallesi , Mustafa Yazıcı Lisesi karşısında yapımı planlanan asansörün bulunduğu alanda, kamulaştırılmasına başlanan 732 ada 186 parselin devamında, gelişen proje sürecinde asansörün Kartaltepe Mahallesindeki Recep Sami Yazıcı sokağa bağlantısının yapılabilmesi için kısmen park, kısmen de Blok Nizam 4 katlı konut alanında kalan 190 parselinde tamamının kamulaştırılması ve 191 parselin park ve yolda kalan kısımlarının kamulaştırılması ihtiyacının ortaya çıktığı, Belediyemiz Şehir Plancısı tarafından hazırlanan 190 parselin tamamının yol ve park olarak düzenlendiği plan değişikliği teklifi incelendiğinde; teklifin kamu yararı içerdiğinden plan değişikliği teklifi uygun bulunmuş olup, 190 parselin tamamının ve 191 parselin park ve yol alanında kalan kısımlarının imar programının 2018 dilimine alınarak istimlak edilmesi uygun bulunmuştur" şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 





     İmar Komisyonunun gündeminde bulunan araştırma incelemeleri devam eden diğer taleplerin tekrar İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.






















































































     İmar Komisyonu raporunun 2’nci maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından maddenin komisyondan geldiği şekli ile kabulünün oylamasına geçildi:
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     İmar Komisyonu raporunun 2’nci maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından maddenin komisyondan geldiği şekli ile kabulünün oylamasına geçildi:


Tarihi                    : 04.04.2018


Sayısı                    : 51


Gündem Maddesi : 5


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan  


Özeti                    : Belediyemiz İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 07.03.2018 tarih ve 853 yazısı incelendiğinde; İlimiz Merkez İlçe, Yeşil Mahalle 438 ada 43 parselin kamusal alanda kalan kısımlarının kamulaştırılması ile ilgili yerinde ve paftasında yapılan incelemelerde; parselin bir kısmının Blok Nizam 5 kat, bir Kısmının Blok Nizam 4 katlı konut alanında kaldığı, kalan kısmının da yolda kaldığı, meri imar planında yol olarak planlanan kısmın fiili durumunda da yol olarak kullanıldığı görüldüğünden; parselin kamusal alan kullanımlarında kalan kısımlarının imar programının 2019 dilimine alınarak istimlak edilmesi uygun bulunmuştur.


"Belediyemiz İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 07.03.2018 tarih ve 853 yazısı incelendiğinde; İlimiz Merkez İlçe, Yeşil Mahalle 438 ada 43 parselin kamusal alanda kalan kısımlarının kamulaştırılması ile ilgili yerinde ve paftasında yapılan incelemelerde; parselin bir kısmının Blok Nizam 5 kat, bir Kısmının Blok Nizam 4 katlı konut alanında kaldığı, kalan kısmının da yolda kaldığı, meri imar planında yol olarak planlanan kısmın fiili durumunda da yol olarak kullanıldığı görüldüğünden; parselin kamusal alan kullanımlarında kalan kısımlarının imar programının 2019 dilimine alınarak istimlak edilmesi uygun bulunmuştur" şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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GÜNDEM 5


     Gündemin 5’nci sırasında yer alan İmar Komisyonu raporunun görüşülmesine geçildi. İmar Komisyonu Raporunun okunması için Komisyon Başkanı Harun CEBECİ’ye söz verildi. Bununla ilgili komisyon raporunun 1’nci maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından madde komisyondan  geldiği  şekli ile  oylanmasına geçildi: 


Tarihi                    : 04.04.2018


Sayısı                    : 50


Gündem Maddesi : 5


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan  


Özeti                : İlimiz Merkez; Yeşil Mahalle 73 ada 5 parsel ile ilgili su nulan plan değişikliği teklifi incelendiğinde; parselin meri imar planında park ve otopark alanında kaldığı,  imar planında park alanında (yaklaşık 260 m2) kalan kısmı ile ilgili herhangi bir değişiklik yapılmadığı, güney yönünden kuzey yönüne doğru çıkan ve talebe konu parsel sınırında sonlanan yaya yolunun parsel sınırları içerisinde kalacak şekilde doğuya doğru devam ettirilerek 15 metrelik taşıt yoluna bağlandığı, kalan 385 m2’lik alanında Ayrık Nizam 5 katlı konut alanı olarak plan değişikliği teklifi sunulduğu görülmüş olup, yapılan plan değişikliği ile kamusal alan olarak kullanılan otopark alanının konut alanına dönüştürüldüğü, azaltılan kamusal alanın karşılığında planda alan gösterilmediği, plana nüfus ilave edildiği ve bu nüfusa karşılık sosyal donatı alanı ayrılmadığı, bu nedenle sosyal donatı dengesini olumsuz etkileyeceği, ayrıca bahse konu parselle ilgili daha önce Belediye Meclisimize benzer bir teklif sunulduğu ve Belediye Meclisimizin 05.07.2017 tarihli oturumunda görüşülerek benzer sebeplerden reddedildiğinden sunulan plan değişikliği teklifi  uygun bulunmamış olup, parselin tamamının park ve otopark alanında kaldığından imar programının 2019 dilimine alınarak kamulaştırılması uygun bulunmuştur.


"İlimiz Merkez; Yeşil Mahalle 73 ada 5 parsel ile ilgili sunulan plan değişikliği teklifi incelendiğinde; parselin meri imar planında park ve otopark alanında kaldığı,  imar planında park alanında (yaklaşık 260 m2) kalan kısmı ile ilgili herhangi bir değişiklik yapılmadığı, güney yönünden kuzey yönüne doğru çıkan ve talebe konu parsel sınırında sonlanan yaya yolunun parsel sınırları içerisinde kalacak şekilde doğuya doğru devam ettirilerek 15 metrelik taşıt yoluna bağlandığı, kalan 385 m2’lik alanında Ayrık Nizam 5 katlı konut alanı olarak plan değişikliği teklifi sunulduğu görülmüş olup, yapılan plan değişikliği ile kamusal alan olarak kullanılan otopark alanının konut alanına dönüştürüldüğü, azaltılan kamusal alanın karşılığında planda alan gösterilmediği, plana nüfus ilave edildiği ve bu nüfusa karşılık sosyal donatı alanı ayrılmadığı, bu nedenle sosyal donatı dengesini olumsuz etkileyeceği, ayrıca bahse konu parselle ilgili daha önce Belediye Meclisimize benzer bir teklif sunulduğu ve Belediye Meclisimizin 05.07.2017 tarihli oturumunda görüşülerek benzer sebeplerden reddedildiğinden sunulan plan değişikliği teklifi  uygun bulunmamış olup, parselin tamamının park ve otopark alanında kaldığından imar programının 2019 dilimine alınarak kamulaştırılması uygun bulunmuştur" şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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 4         PROTOKOL KAPSAMI İLE TARAFLARA DÜŞEN İŞLER


4-a BELEDİYE’ ye düşen işler


Kuyularda bulunan dik pompaların fatura ödemeleri ile bakım, işletme işleri,


Terfi Merkezinde 24 saat görevli bulundurulması.


Suların Klorlanması Belediye tarafından yapılacaktır.


4-b OSB ye düşen işler


OSB hat pompalarının Elektrik faturalarının ödenmesi.


OSB için kullanılan mekanik ekipman ve terfi hattının bakım, işletme ve onarım işleri ile şebeke hat bakım işleri


2 adet açık olan dik kuyulara pompa alınması ve üst inşaat işlemlerinin yapılması,


Hamzalara 1 adet ultrasonik debimetre konulması işi OSB tarafından yapılacaktır.


OSB Bu işleri 2018 yılı sonuna kadar tamamlayacaktır.


5        MALİ HUSUSLAR


		2018 yılı için OSB'nin ödeyeceği bedel satmış olduğu su bedelinin %30 +KDV  si olacaktır.  Bu ücretlendirme 2018 yılı başından başlayacaktır.


DEBİMETRE TAKILINCAYA KADAR OLAN SÜRE İÇİN OSB ENDEKSLER BİLDİRECEK 01.01.2018 TARİH VE  DEBİ METRE TAKILAN SÜRE YE KADAR OLAN KISIM  TEK BİR HESAPLAMA İLE  YAPILACAKTIR.





        Hamzalar Terfi Merkezinden beslenen Dört mahallenin tahakkuk miktarları, OSB ile aynı dönem içinde okunacak ve okunan değer OSB tahakkuk miktarından düşürülerek kalan miktar üzerinden OSB'ye faturalandırma yapılacaktır.


DEBİ METRE TAKILDIKTAN SONRA 2 ŞER EYLIK DÖNEMLER HALİNDE ENDEKS DÜKÜMLERİ  ALINARAK GEREKLİ HESAPLAMALAR YAPILCAKTIR. 


OSB  SU FİYATINI DEĞİŞTİRMEZ İSE  01.01.2019 TARİHİNDEN İTİBAREN  ÜFE ORANINDA ARTIŞ YAPILARAK  BELEDİYE  TAHSİLAT YAPACAKTIR. 	


ARTIŞ ÜFE ORANINDAN AZ KALMASI HALİNDE ÜFE ORANI DİKKATE ALINIR.





6	ÖZEL HÜKÜMLER 


        Taraflar iş bu protokol  kapsamında hazırlanan çalışmalar üzerinde bu
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protokolden kaynaklanan hakları dışında hiçbir hak talep edemez, taraflar doğan haklarını yazılı izin almaksızın bir üçüncü şahsa hiçbir şekil ve surette devredemez, temlik edemez. 


Taraflar birbirini temsilen yazılı izin almaksızın hiçbir açıklama, duyuru ve taahhütte bulunamaz.





7	UYUŞMAZLIK


İş bu Protokolde meydana gelecek uyuşmazlık halinde Karabük Mahkemeleri ve İcra Daireleri yetkilidir.


	İş bu protokol 04/04/2018 tarihinde 2 nüsha olarak taraflarca imza atına alınmış ve aynı tarihte yürürlüğe girmiş sayılır." şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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GÜNDEM 2


     Gündemin 2’nci maddesi gereğince 5 üyeden oluşan Plan ve Bütçe Komisyonu üyesi seçimine geçildi. Bununla ilgili parti gruplarından teklif vermeleri istendi. Bunun üzerine Milliyetçi Hareket Partisi grubu adına Meclis Üyeleri K.Fatma DANIŞMAN ve Abdurrahman MEŞE imzalı Plan ve Bütçe Komisyonu üyeliklerine Ahmet ARSLAN, Kazım ÖZCAN ve İdris KUL’u aday göstermeleri ile ilgili önerge okundu. Adalet ve Kalkınma Partisi grubu adına Meclis Üyesi İzzet ÇELİK ve Metin YALÇIN imzalı Plan ve Bütçe Komisyonu üyeliklerine İzzet ÇELİK ve Ferhan Kısmet CENGİZ’i aday göstermeleri ile ilgili önerge okundu. Önergelerin gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Lehte veya aleyhte söz almak isteyen olmadığından oylamaya geçildi:


Tarihi                    : 04.04.2018


Sayısı                    : 46


Gündem Maddesi : 2


Konusu                 : 5 üyeden oluşan Plan ve Bütçe Komisyonu Üyesi


                                Seçimi    


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan 


Özeti                     :  Plan ve  Bütçe  Komisyonu  Üyeliklerine Meclis Üye-


leri Ahmet ARSLAN, Kazım ÖZCAN, İdris KUL, İzzete ÇELİK ve Ferhan Kısmet CENGİZ’in seçilmelerine, Komisyonun süresinin Nisan 2019(bir yıl) Meclis dönemi olarak belirlenmesine.  


“Önergede ismi bulunan Meclis Üyeleri Ahmet ARSLAN, Kazım ÖZCAN, İdris KUL, İzzet ÇELİK ve Ferhan Kısmet CENGİZ’in Plan ve Bütçe Komisyonu Üyeliğine seçilmelerine,  Komisyonun süresinin Nisan 2019 (bir yıl) Meclis dönemi olarak belirlenmesine” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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GÜNDEM 1     


      Gündemin 1’nci maddesinde yer alan 5393 Sayılı Belediye Yasanın 33’ncü maddesinin (a) bendi gereğince 3 üyeden oluşan Encümen Üyesi seçimine geçildi. Bununla ilgili önergesi olan olup, olmadığı soruldu. Daha sonra Meclis Üyeleri K.Fatma DANIŞMAN ve İzzet ÇELİK imzalı Encümen Üyeliğine Cenk GEDİKOĞLU, Mehmet GERÇEK ve Mehmet ÇETİN’i aday göstermeleri ile ilgili önerge okundu. Önergenin gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Daha sonra oylamaya geçildi:


Tarihi                    : 04.04.2018


Sayısı                    : 45


Gündem Maddesi : 1


Konusu                 : 3 üyeden oluşan Belediye Encümen Üyesi Seçimi.    


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan 


Özeti              : 5393 Sayılı Belediye Yasasının 33’ncü maddesinin (a) bendi gereğince Belediye Encümen Üyeliğine Meclis Üyeleri Mehmet GERÇEK, Cenk GEDİKOĞLU ve  Mehmet ÇETİN’in  seçilmelerine.


“ Gizli oylama sonucu yapılan seçimde;


    Mehmet GERÇEK            :   27 oy


    Cenk GEDİKOĞLU         :   26 oy


    Mehmet ÇETİN           :  26 oyla Belediye Encümen Üyeliğine seçil-diler.”  
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     Plan ve Bütçe Komisyonu raporunun 2’nci maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından maddenin komisyondan geldiği şekli ile kabulünün oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 04.04.2018


Sayısı                    : 49


Gündem Maddesi : 4


Konusu                 : Organize Sanayi Bölgesi 


Sayfa Sayısı          : 3


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan  


Özeti                 : Su ve Kanalizasyon Müdürlüğünün 07.02.2018 tarih ve 215 sayılı Organize Sanayi Bölgesi konulu yazısı incelendiğinde; Hamzalar terfi merkezinde bulunan su kuyularımızdan Organize Sanayi Bölgesine su temini için aşağıdaki protokolün uygulanmasına.


"Su ve Kanalizasyon Müdürlüğünün 07.02.2018 tarih ve 215 sayılı Organize Sanayi Bölgesi konulu yazısı incelendiğinde; Hamzalar terfi merkezinde bulunan su kuyularımızdan Organize Sanayi Bölgesine su temini için aşağıdaki protokolün uygulanmasına; 





PROTOKOL


1 KONU


İş bu protokol, Karabük Belediyesi (BELEDİYE) ile Karabük Organize Sanayi Müdürlüğü (OSB) arasında, Karabük Organize Sanayi bölgesinde bulunan işletmeler ile Dayıslar Mahallesi, Çerçiler Mahallesi, Dursanlar Mahallesi ve Ödemiş köyü İçme ve kullanma sularının temin edilmesi ve bu hizmetlerin ücretlendirilmesi amacı ile imza altına alınmıştır.  





2 TANIMLAR


BELEDİYE		Karabük Belediyesi


OSB			Karabük Organize Sanayi Müdürlüğü





3 KAPSAM


	BELEDİYE ye ait Hamzalar terfi merkezinden OSB deposuna basılan su ile Organize Sanayi bölgesindeki işletmeler, Dayıslar Mahallesi, Çerçiler Mahallesi, Dursanlar Mahallesi ve Ödemiş köyü beslenecektir.


OSB tarafından kullanılan su miktarı, protokole ait taraflarca karar verilen ve protokolün MALİ HUSUSLAR kısmında belirtilen tutar üzerinden, 2 ŞER AYLIK DÖNEMLER  HALİNDE  faturalandırılarak OSB den tahsil edilecektir.
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GÜNDEM 4


     Gündemin 4’ncü sırasında yer alan Plan ve Bütçe Komisyonu raporunun görüşülmesine geçildi.Plan ve Bütçe Komisyonu Raporunun okunması için Komisyon Başkanı Ahmet ARSLAN’a söz verildi. Bununla ilgili komisyon raporunun 1’nci maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından madde komisyondan  geldiği  şekli ile  oylanmasına geçildi: 


Tarihi                    : 04.04.2018


Sayısı                    : 48


Gündem Maddesi : 4


Konusu                 : Tarifeler(Atıksu Alt Yapı ve Evsel Katı Atık Bertaraf


                               Tesisleri)


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan  


Özeti                     : Mali Hizmetler Müdürlüğünün 07.02.2018 tarih ve 345 sayılı  Tarifeler(Atıksu Alt Yapı ve Evsel Katı Atık Bertaraf Tesisleri) ko- nulu yazısı incelendiğinde; Gıda marketleri için Evsel Atık tarifesinin  aşağıdaki şekliyle 01.04.2018 tarihinden itibaren uygulanmasına, Belediyemiz gelir tarifesine eklenmesine.


"Mali Hizmetler Müdürlüğünün 07.02.2018 tarih ve 345 sayılı Tarifeler(Atıksu Alt Yapı ve Evsel Katı Atık Bertaraf Tesisleri) konulu yazısı incelendiğinde; Gıda marketleri için Evsel Atık tarifesinin aylık;


      200 m2 -  500 m2 arası  gıda marketleri için 50,00 TL+KDV 


      501 m2 - 1000 m2 arası gıda marketleri için 75,00 TL+KDV 


    1001 m2 üzeri gıda marketleri için                100,00 TL+KDV olarak


01.04.2018 tarihinden itibaren uygulanmasına, Belediyemiz gelir tarifesine eklenmesine" şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.  
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 GÜNDEM 3


     Gündemin 3’ncü maddesi gereğince 5 üyeden oluşan İmar Komisyonu üyesi seçimine geçildi. Bununla ilgili parti gruplarından teklif vermeleri istendi. Bunun üzerine Milliyetçi Hareket Partisi grubu adına Meclis Üyeleri K.Fatma DANIŞMAN ve Abdurrahman MEŞE imzalı İmar Komisyonu Üyeliklerine  Harun CEBECİ, Celal YÖRÜR ve Dursun ARMAĞAN’ı aday göstermeleri ile ilgili önerge okundu. Adalet ve Kalkınma Partisi grubu adına Meclis Üyeleri İzzet ÇELİK ve Metin YALÇIN imzalı İmar Komisyonu Üyeliklerine İsmail Hakkı DEMİR ve Celal YILMAZ’ı aday göstermeleri ile ilgili önerge okundu. Önergelerin gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Lehte veya aleyhte söz almak isteyen olmadığından oylamaya geçildi:


Tarihi                    : 04.04.2018


Sayısı                    : 47


Gündem Maddesi : 3


Konusu                 : 5 üyeden oluşan İmar Komisyonu Üyesi Seçimi.    


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan 


Özeti          : İmar Komisyonu Üyeliklerine Meclis Üyeleri Harun CEBECİ, Celal YÖRÜR, Dursun ARMAĞAN, İsmail Hakkı DEMİR ve Celal YILMAZ’ın seçilmelerine, Komisyonun süresinin Nisan 2019 (bir yıl) Meclis dönemi olarak belirlenmesine.  


“Önergede ismi bulunan Meclis Üyeleri Harun CEBECİ, Celal YÖRÜR, Dursun ARMAĞAN, İsmail Hakkı DEMİR ve Celal YILMAZ’ın İmar Komisyonu Üyeliğine seçilmelerine, Komisyonun süresinin Nisan 2019(bir yıl) Meclis dönemi olarak belirlenmesine” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.  
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     Başkan Rafet VERGİLİ- Değerli Meclis Üyeleri gündemimizde görüşülecek   başka    konu   bulunmadığından,   bir   dahaki   toplantımızı 


02 Mayıs 2018 Çarşamba günü saat 17:30’da Kent Meydanı Belediyemiz Nikah salonunda yapmak üzere oturumun kapatılmasını oylarınıza sunuyorum dedi. Oturumun kapatılması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oturumun kapatılması oybirliği ile kabul edildi.   


  


     Oturum Başkan tarafından saat 18:30’da kapatıldı.





























     Rafet VERGİLİ                  Harun CEBECİ                İsa AKGÜN 


  MECLİS BAŞKANI           MECLİS KATİBİ         MECLİS KATİBİ
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GÜNDEM 8 (G.H 3)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 09.03.2018 tarih ve 937 sayılı Kamulaştırma konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından incelenip tekrar meclis gündemine getirilmek üzere konunun İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.





GÜNDEM 8 (G.H 4)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 23.03.2018 tarih ve 1127 sayılı Kamulaştırma konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından incelenip tekrar meclis gündemine getirilmek üzere konunun İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.





GÜNDEM 8 (G.H 5)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 02.04.2018 tarih ve 1224 sayılı Cadde, sokak ve park ismi verilmesi konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından incelenip tekrar meclis gündemine getirilmek üzere konunun İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.





GÜNDEM 8 (G.H 6)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 04.04.2018 tarih ve 1229 sayılı İmar Planı Değişikliği Talebi konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından incelenip tekrar meclis gündemine getirilmek üzere konunun İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.





GÜNDEM 8 (G.H 7)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 04.04.2018 tarih ve 1234 sayılı İmar Planı Değişikliği Talebi konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından incelenip tekrar meclis gündemine getirilmek üzere konunun İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.
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