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KARABÜK BELEDİYE MECLİSİ





Sayfa -     -


























































































































































































































































































































TARİH











NO











KARAR

















KARABÜK BELEDİYE MECLİSİ





Sayfa -     -



























































ile sağlanan imkanlara önümüzdeki yıllarda ilave ek iyileştirmeler yapılması kararı alındığı, Sosyal Denge Sözleşmesi ile alınan iyileştirme rakamlarının 01.01.2013 tarihinden itibaren artırılması talep edildiğinden, 01.01.2013 tarihinden geçerli olmak üzere daha önce uygulanan 100,00 TL.’na ilave olarak 200,00 TL. iyileştirme ilavesi ile toplam aylık 300,00 TL. iyileştirme yapılmasına” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 





    Başkan Rafet VERGİLİ- Değerli Meclis Üyeleri gündemimizde görüşülecek   başka   konu   bulunmadığından,   bir   dahaki   toplantımızı 


06 Şubat 2013 Çarşamba günü saat 17:00’de Yeşil Mahalledeki Belediyemiz Nikah salonunda yapılmak üzere oturumun kapatılmasını oylarınıza sunuyorum dedi. Oturumun kapatılması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oturumun kapatılması oybirliği ile kabul edildi. 


     Oturum Başkan tarafından saat  18:45’de kapatıldı. 



































      Rafet VERGİLİ                Harun CEBECİ            Mehmet ÖZÇELİK


  MECLİS BAŞKANI          MECLİS KATİBİ           MECLİS KATİBİ   
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si yapılmakta ve bir yıllığına kiraya verilmektedir. 


     Söz konusu Aile Hekimliklerinin 10 yıla kadar kiraya verilmesine, iş ve işlemleri yürütmek üzere Belediye Encümenine Yetki verilmesine” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.  





GÜNDEM 4 (G.H 9)


       Mali Hizmetler Müdürlüğünün 31.12.2012 tarih ve 2537 sayılı Başkanlıktan havaleli Kira Artışı konulu yazısı okundu. Konu hakkında Başkan Rafet VERGİLİ açıklamalarda bulundu. Konunun gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile reddedildi.   





GÜNDEM 4 (G.H 10)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 31.12.2012 tarih ve 3359 sayılı Başkanlıktan havaleli Tadilat Talep Listeleri konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından incelenip tekrar meclis gündemine getirilmek üzere konunun İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.





GÜNDEM 4 (G.H 11)


     Zabıta Müdürlüğünün 02.01.2013 tarih ve 44/1 sayılı Başkanlıktan havaleli Kira Miktarı(Sebze ve Meyve Halindeki kiraya verilen dükkanlar) konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından incelenip tekrar meclis gündemine getirilmek üzere konunun Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.





GÜNDEM 4 (G.H 12)


     Mali Hizmetler Müdürlüğünün 31.12.2012 tarih ve 2 sayılı Başkanlıktan havaleli 19 L II Pafta, 1155 Ada 2 Parselli 326,84 m2’lik Arsa konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında Lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylamasına geçildi:


Tarihi                    : 02.01.2013


Sayısı                    : 16


Gündem Maddesi : 4


Konusu                 : 19 L II Pafta, 1155 Ada 2 Parselli 326,84 m2’lik Arsa


Sayfa Sayısı          : 2 


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan  


Özeti                   : İlimiz Merkez İlçe Yeşil Mahallede İmar kanunun 18. maddesi uygulaması sonucu oluşan Mülkiyeti Belediyemize ait 19 L II Pafta, 1155 Ada 2 Parselli 326,84 m2’lik  arsanın  satışının yapılmasına,  iş
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GÜNDEM 4 (G.H 7)


     Mali Hizmetler Müdürlüğünün 31.12.2012 tarih ve 2535 sayılı Başkanlıktan havaleli Kira Süresi Biten İşyeri konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylamasına geçildi:


Tarihi                    : 02.01.2013


Sayısı                    : 14


Gündem Maddesi : 4


Konusu                 : Kira Süresi Biten İşyeri


Sayfa Sayısı          : 1 


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan  


Özeti           : Mülkiyeti Belediyemize ait olup, İlimiz Ergenekon Mahallesi, Atatürk Bulvarı üzerinde Şehirlerarası Otobüs Terminalinde bulunan AZ-15 Nolu Bilet Satış Yazıhanesi ve A1-15 Nolu Büronun 5393 Sayılı Yasanın 18/e maddesine göre 10 yıla kadar kiraya verilmesine, iş ve işlemleri yürütmek üzere Belediye Encümenine yetki verilmesine.    


“Mülkiyeti Belediyemize ait olup, İlimiz Ergenekon Mahallesi, Atatürk Bulvarı üzerinde Şehirlerarası Otobüs Terminalinde bulunan AZ-15 Nolu Bilet Satış Yazıhanesi ve A1-15 Nolu Büronun 5393 Sayılı Yasanın 18/e maddesine göre 10 yıla kadar kiraya verilmesine, iş ve işlemleri yürütmek üzere Belediye Encümenine yetki verilmesine” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 





GÜNDEM 4 (G.H 8)


     Mali Hizmetler Müdürlüğünün 31.12.2012 tarih ve 2536 sayılı Başkanlıktan havaleli Kira Artışı konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında Başkan Rafet VERGİLİ açıklamalarda bulundu. Lehte veya aleyhte başka söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylamasına geçildi:


Tarihi                    : 02.01.2013


Sayısı                    : 15


Gündem Maddesi : 4


Konusu                 : Kira Artışı


Sayfa Sayısı          : 2 


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan  


Özeti                : Söz konusu Aile Hekimliklerinin 10 yıla kadar kiraya verilmesine, iş ve işlemleri yürütmek üzere Belediye Encümenine Yetki verilmesine.


“Mülkiyeti Belediyemize ait olup, Atatürk Mahallesi, Atatürk Sosyal Yaşam Merkezinde Aile Hekimliği olarak kirada bulunan işyerinin kirasıcı Dr.Deniz DÖNMEZ Belediyemize vermiş olduğu 05.12.2012 tarihli dilekçesi ile aylık kirası 100,00 TL. olarak belirlenmesini ve 10 yıla kadar ÜFE oranında artış yapılarak, kiraya verilmesini talep etmektedir. 


     Belediyemizde Soğuksu, 5000 Evler 75. Yıl ve Atatürk Mahallesi olmak üzere 3 adet aile hekimliği kiracımız bulunmakta olup, her yıl ihale-
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nin 5 yıl olarak belirlenmesine.


“PTT Merkeze Müdürlüğü mülkiyeti Belediyemize ait olup, kiracısı bulundukları İlimiz Kayabaşı Mahallesi, Şirinevler Mahallesi ve 100. Yıl mahallesi şubelerinde PTT konseptine uygun tadilat yaptıracaklarından, Genel Müdürlükleri emri gereği 5 yıl tahliye edilmeyeceğini dair yazı istemektedir. 


     Söz konusu şubelerden 100.Yıl Şubesi 07.05.2008 tarih ve 5/90 sayılı kararı ile 10 yıllığına tahsis edilmiş olup, Kayabaşı Mahallesi ve Şirinevler Mahallesinde bulunan şubelerin sözleşmesinde tahsis süreleri belirtilmemiştir. 5393 Sayılı Yasanın 75/d maddesinde “Kendilerine ait taşınmazları asli görev ve hizmetlerinde kullanılmak üzere bedelli veya bedelsiz olarak mahalli idareler ile diğer kamu kurum ve kuruluşlarına devredebilir veya süresi yirmibeş yılı geçmemek üzere tahsis edebilir. Bu taşınmazlar aynı kuruluşlara kiraya da verilebilir. Bu taşınmazların, tahsis amacı dışında kullanılması halinde, tahsis işlemi iptal edilir. Tahsis süresi sonunda aynı esaslara göre yeniden tahsis mümkündür. Kamu kurum ve kuruluşlarına belediyeler, bağlı kuruluşları ve belediye şirketlerince devir veya tahsis edilen taşınmazlar, kamu konutu ve sosyal tesis olarak kullanılamaz.” denilmektedir. 


     Kayabaşı Muhtarlık binasında ve Şirinevler Ticaret Merkezi zemin üstü birinci katında bulunan PTT şubelerinin kira sürelerinin 5 yıl olarak belirlenmesine” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 





GÜNDEM 4 (G.H 6)


     Zabıta Müdürlüğünün 28.12.2012 tarih ve 128 sayılı Başkanlıktan havaleli Hafta Tatili Ruhsatı konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylamasına geçildi:


Tarihi                    : 02.01.2013


Sayısı                    : 13


Gündem Maddesi : 4


Konusu                 : Hafta Tatili Ruhsatı


Sayfa Sayısı          : 1 


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan  


Özeti                     : 2013  yılında  Hafta  Tatili  Ruhsatı  verilebilmesi  için


Belediye Encümenine yetki verilmesine.


“394 Sayılı Hafta Tatili Kanunun 8. Maddesinde işyerlerinin müracaatı halinde Hafta Tatili Ruhsatı verilmesi Belediye Meclisinin yetkisi dahilinde olduğu kanun hükmünde belirtilmektedir. Bu tür müracaatların Belediye’ye intikal etmesi halinde söz konusu işyerlerine 2013 yılında Hafta Tatili Ruhsatı verilebilmesi için belediye encümenine yetki verilmesine” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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rihli 26442 sayılı Resmi Gazetede İçişleri Bakanlığınca Yayımlanarak yürürlüğe girmiştir. 5620 sayılı Kanunun 1.nci maddesine göre sözleşmeli personel statüsüne geçmeyen ve mevcut statüleri ile bu güne kadar Belediyemizde çalışmaya devam eden 4 adet kadroda çalıştırılacak geçici işçilerin (4 Adet Kadro X 12 Ay = 60 Adam/Ay olarak tespiti ile) 12 ay olarak çalıştırılmasına ve vize edilmesine.


“Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelik 22 Şubat 2007 tarihli 26442 sayılı Resmi Gazetede İçişleri Bakanlığınca Yayımlanarak yürürlüğe girmiştir.


     5620 sayılı Kanunun 1.nci maddesine göre sözleşmeli personel statüsüne geçmeyen ve mevcut statüleri ile bu güne kadar Belediyemizde çalışmaya devam eden 4 adet kadroda çalıştırılacak geçici işçilerin (4 Adet Kadro X 12 Ay = 60 Adam/Ay olarak tespiti ile) 12 ay olarak çalıştırılmasına ve vize edilmesine” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.  





GÜNDEM 4 (G.H 4)


     Yazı İşleri Müdürlüğünün 02.01.2013 tarih ve 11 sayılı Başkanlıktan havaleli Meclis Tatili konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında Başkan Rafet VERGİLİ açıklamalarda bulundu. Lehte veya aleyhte başka söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylanmasına geçildi: 


Tarihi                    : 02.01.2013


Sayısı                    : 11


Gündem Maddesi : 4


Konusu                 : Meclis Tatili


Sayfa Sayısı          : 1 


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan  


Özeti                     : Belediye Meclisinin Ağustos  ayında tatil yapmasına.


“Belediye Meclisinin 2013 yılı Ağustos ayında tatil yapmasına” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda ittifakla kabul edildi.





GÜNDEM 4 (G.H 5)


     Mali Hizmetler Müdürlüğünün 21.12.2012 tarih ve 1439 sayılı Başkanlıktan havaleli Kira Süresi konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylamasına geçildi:


Tarihi                    : 02.01.2013


Sayısı                    : 12


Gündem Maddesi : 4


Konusu                 : Kira Süresi


Sayfa Sayısı          : 2 


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan


Özeti              : Kayabaşı Muhtarlık binasında ve Şirinevler Ticaret Merkezi zemin üstü birinci katında bulunan PTT şubelerinin kira süreleri-
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sonra kalan kısmının) ödenmesi” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.





GÜNDEM 4 (G.H 2)


     İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünün 20.12.2012 tarih ve 1401 sayılı Başkanlıktan havaleli Fazla Çalışma Ücreti konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylamasına geçildi:


Tarihi                    : 02.01.2013


Sayısı                    : 9


Gündem Maddesi : 4


Konusu                 : Fazla Çalışma Ücreti


Sayfa Sayısı          : 1 


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan


Özeti                    :  2013 Mali yılı için, Bütçe Kanunu ve İçişleri Bakanlığı Mahalli İdareler  Genel Müdürlüğünün Belediyelere göndereceği fazla çalışma ile ilgili uygulama talimatı  doğrultusunda Belediyemizin  bulunduğu  nüfus  grubu için belirlenen en üst limitten fazla çalışma ücretinin 2013 yılında Zabıta ve İtfaiye personeline ödenmesine.


“657 sayılı D.M.K. nun değişik 178/d maddesi kapsamına giren ve görevlerinin icabı günün 24 saatinde devamlılık gösteren Zabıta ve İtfaiye hizmetlerinde çalışan personele Bakanlar Kurulu Kararı aranmaksızın Belediye Meclisi kararı ile tespit edilen miktar fazla çalışma ücreti olarak ödenebilmekte olup;


     2013 Mali yılı için, Bütçe Kanunu ve İçişleri Bakanlığı Mahalli İdareler Genel Müdürlüğünün Belediyelere göndereceği fazla çalışma ile ilgili uygulama talimatı doğrultusunda Belediyemizin bulunduğu nüfus grubu için belirlenen en üst limitten fazla çalışma ücretinin 2013 yılında Zabıta ve İtfaiye personeline ödenmesine” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.





GÜNDEM 4 (G.H 3)


     İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünün 20.12.2012 tarih ve 1402 sayılı Başkanlıktan havaleli Geçici İşçi Vizeleri konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylamasına geçildi:


Tarihi                    : 02.01.2013


Sayısı                    : 10


Gündem Maddesi : 4


Konusu                 : Geçici İşçi Vizeleri


Sayfa Sayısı          : 2 


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan


Özeti                     : Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlik-


leri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelik 22 Şubat 2007 ta-
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dığında kamulaştırma uygun bulunmamıştır.


“İlimiz merkez Karabük Mahallesi 83-84 pafta 504 ada 5 parsel malikinin, imar planında DKKA (doğal karakteri korunacak alan) da kalan parselin kamulaştırılması talebi incelendiğinde,  kamulaştırma programının dolu olması ve Belediyemizin mali imkanları göz önüne alındığında kamulaştırma uygun bulunmamıştır” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 





     İmar Komisyonu raporunun 6’ncı maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak is-


teyen olmadığından komisyonun gündeminde bulunan araştırma ve incelemeleri devam eden diğer taleplerin tekrar İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.





GÜNDEM 4 (G.H 1)


     Gündemin 4’ncü sırasında yer alan Gündem Harici konuların görüşülmesine geçildi. Bununla ilgili İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünün 20.12.2012 tarih ve 1400 sayılı Başkanlıktan havaleli Sözleşmeli Personel konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylamasına geçildi:


Tarihi                    : 02.01.2013


Sayısı                    : 8


Gündem Maddesi : 4


Konusu                 : Sözleşmeli Personel


Sayfa Sayısı          : 2 


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan


Özeti                   : Belediyemizin ihtiyacına binaen, Belediyemizde münhal bulunan 2 Mimar, 8 Mühendis, 1 Şehir Plancısı,  2 Tekniker ve 1 Veteriner Hekim kadrolarında istihdam edilen ve 2013 yılında da istihdam edilmesine ihtiyaç duyulan, 5393  sayılı Belediye Kanununun 49.maddesi gereğince ve Belediyemizde  norm kadrolara uygun olarak 2013 yılında çalıştırılacak sözleşmeli personellere  657 sayılı kanuna göre tespit edilecek her türlü ödemeler toplamının  net  tutarının  (Kesintilerden sonra kalan kısmının) ödenmesine.


“Belediyemizin ihtiyacına binaen, Belediyemizde münhal bulunan 2 Mimar, 8 Mühendis, 1 Şehir Plancısı,  2 Tekniker ve 1 Veteriner Hekim kadrolarında istihdam edilen ve 2013 yılında da istihdam edilmesine ihtiyaç duyulan, 5393  sayılı Belediye Kanununun 49.maddesi gereğince ve Belediyemizde  norm kadrolara uygun olarak 2013 yılında çalıştırılacak sözleşmeli personellere  ödenecek net ücret, genel hükümlere göre birinci dereceden kadro ihdası bulunan kadro ünvanı için birinci derecenin birinci kademesinden, birinci  dereceden kadro ihdası bulunmayan kadro ünvanları için ise, o kadro ünvanından ihdası yapılmış en yüksek kadro derecesinin birinci kademesi esas alınmak suretiyle 657 sayılı kanuna göre tespit edilecek her türlü ödemeler toplamının  net  tutarının  (Kesintilerden
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ve işlemleri yürütmek üzere Belediye Encümenine yetki verilmesine.


“İlimiz Merkez İlçe Yeşil Mahallede İmar kanunun 18. maddesi uygulaması sonucu oluşan Mülkiyeti Belediyemize ait 19 L II Pafta, 1155 Ada 2 Parselli 326,84 m2’lik arsanın satışının yapılmasına, iş ve işlemleri yürütmek üzere Belediye Encümenine yetki verilmesine” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.  





GÜNDEM 4 (G.H 13


     Zabıta Müdürlüğünün 02.01.2013 tarih ve 1/4 sayılı Başkanlıktan havaleli Terminal Çıkış ve Otopark Ücretleri konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından incelenip tekrar meclis gündemine getirilmek üzere konunun Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.





GÜNDEM 4 (G.H 14)


     Yazı İşleri Müdürlüğünün 02.01.2013 tarih ve 15 sayılı Başkanlıktan havaleli Sosyal Denge Sözleşmesi konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında Başkan Rafet VERGİLİ, Meclis Üyeleri Fatma DANIŞMAN, Nedim YILMAZ, Abdullah ÖZMEN, Hasan SÜRMEN ve Mehmet ÖZÇELİK açıklamalarda bulundu. Lehte veya aleyhte söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylamasına geçildi:


Tarihi                    : 02.01.2013


Sayısı                    : 17


Gündem Maddesi : 4


Konusu                 : Sosyal Denge Sözleşmesi


Sayfa Sayısı          : 2 


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan  


Özeti                 : 01.01.2013 tarihinden geçerli olmak üzere daha önce uygulanan 100,00 TL.’na ilave olarak 200,00 TL. iyileştirme ilavesi ile toplam aylık 300,00 TL. iyileştirme yapılmasına.


“02.01.2013 tarihli Türk Yerel Hizmet-Sen Çankırı Şubesi Karabük İl Temsilciliğinin 27 Ocak 2012 tarihinde akdedilip 07 Mart 2012 tarihli Belediye Meclisinde onaylanarak yürürlüğe giren Sosyal Denge Sözleşmesine 2013 yılı için iyileştirme rakamlarının yeniden belirlenmesi talebiyle ilgili yazıları meclise sunulmuş olup, Karabük Belediyesi ile Türk Yerel Hizmet Sendikası arasında 27 Ocak 2012 tarihinde akdedilip, 07 Mart 2012 tarihinde Belediye Meclisi onayı ile yürürlüğe giren Sosyal Denge Sözleşmesinde bulunan 29. maddesinde “Bu toplu sözleşmede  yer almayan konular, günün şartlarına göre gelişebilecek ve değişebilecek sosyal, özlük ve ekonomik sorunlar Kurum İdari Kurlarında görüşülerek çözüme kavuşturulur.” gereğince; 01 Ekim 2012 tarihinde Karabük Belediyesinde gerçekleştirilmiş olan Kurum İdari Kurulunun 6. maddesinde alınan “2011-2012 yılları için Memurlara ait Toplu Sözleşme
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lan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 





    Plan ve Bütçe Komisyonu raporunun 3’ncü maddesi okundu. Madde hakkında Başkan Rafet VERGİLİ, Meclis Üyeleri Nedim YILMAZ, Muhsin NAMAL, Kemal ASLAN, Hasan SÜRMEN, Tuncay ÖZCAN, Hasan BENLİOĞLU, Abdullah ÖZMEN ve Orhan CAN açıklamalarda bulundu. Lehte veya aleyhte başka söz almak isteyen olmadığından madde komisyondan  geldiği  şekli ile  oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 02.01.2013


Sayısı                    : 2


Gündem Maddesi : 2


Konusu                 : Minibüs Fiyat Tarifesi 


Sayfa Sayısı          : 2


Kesinleşme Şekli  : Yeniden görüşülerek


Özeti                      : Artan akaryakıt, yedek parça ve lastik fiyatlarına özel-


likle kış lastiği konusundaki zorunluluk da dikkate alınarak minibüs fiyat tarifesinin 14.01.2013 tarihinden itibaren geçerli olmasına, uygulamanın aşağıdaki şekli ile yapılmasına.


“Gündem Harici 5’nce sırada yer alan Zabıta Müdürlüğünün 04.12.2012 tarih ve 685/2554 sayılı Minibüs Fiyat Tarifesi konulu yazısı incelendiğinde; artan akaryakıt, yedek parça ve lastik fiyatlarına özellikle kış lastiği konusundaki zorunluluk da dikkate alınarak minibüs fiyat tarifesinin 14.01.2013 tarihinden itibaren geçerli olmasına, uygulamanın aşağıdaki şekli ile yapılmasına;








           KARABÜK BELEDİYESİ DENETİMİNDE ÇALIŞAN  


                          MİNİBÜSLERİN FİYAT TARİFESİ





A-ŞEHİRİÇİ KISA MESAFE


                                                                                                                      


                                MİNİBÜS TARİFESİ     


   


     TAM                           1,50 KRŞ                               


     EMEKLİ                     1,40 KRŞ                               


     ÖĞRENCİ                  1,00 KRŞ   


                            


B- ŞEHİRİÇİ UZUN MESAFE  


             


                                 MİNİBÜS TARİFESİ  


     TAM                            1,75 KRŞ                              


     EMEKLİ                      1,65 KRŞ                              


     ÖĞRENCİ                   1,10 KRŞ                              





C- ŞEHİRİÇİ VE MAHALLE İÇİ İNDİR-BİNDİR


                                           0,95 KRŞ                             
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GÜNDEM 1


     Gündemin 1’nci maddesinde yer alan 5393 sayılı yasanın 25’inci maddesi gereğince Denetim Komisyonuna 5 Üye seçimine geçildi. Bununla ilgili parti gruplarından teklif vermeleri istendi. Bunun üzerine Milliyetçi Hareket Partisi grubu adına Meclis Üyeleri Fatma DANIŞMAN ve Harun CEBECİ imzalı Denetim Komisyonu üyeliklerine Kemal ASLAN ve Haldun SEVİNÇLER’i aday göstermeleri ile ilgili önerge okunda. Daha sonra  Adalet ve Kalkınma Partisi grubu adına Meclis Üyeleri Nedim YILMAZ, Hasan SÜRMEN ve Nihat AYKOL imzalı Denetim Komisyonu üyeliklerine Hasan SÜRMEN, Hasan BENLİOĞLU ve İsmail ÇELEN’i aday göstermeleri ile ilgili önerge okundu. Oylamaya geçildi:


Tarihi                    : 02.01.2013


Sayısı                    : 1


Gündem Maddesi : 1


Konusu                 : Denetim Komisyonuna 5 üye seçilmesi    


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan 


Özeti                     :  5393 Sayılı Belediye Yasasının 25’nci maddesi gere-


ğince Denetim Komisyonu Üyeliğine Meclis Üyeleri Hasan SÜRMEN, Hasan BENLİOĞLU, İsmail ÇELEN, Kemal ASLAN ve Haldun SEVİNÇLER’in seçilmelerine.


“ Gizli oylama sonucu yapılan seçimde;


     Hasan SÜRMEN          :   24 oy


     Hasan BENLİOĞLU    :   24


     İsmail ÇELEN              :   24 oy  


     Kemal ASLAN             :   20 oy


     Haldun SEVİNÇLER   :   20 oyla Denetim Komisyonuna seçildiler. 


     Denetim Komisyonu üyelerine İçişleri Bakanlığınca yayınlanacak genelgeye göre ödeme yapılmasına” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda  oy birliği ile kabul edildi.





GÜNDEM 2


     Gündemin 2’nci sırasında yer alan Plan ve Bütçe komisyonu raporunun görüşülmesine geçildi. Komisyon raporunun okunması için Komisyon Başkanı Muhsin NAMAL’a söz verildi. Bununla ilgili komisyon raporunun 1’nci maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından konu ile ilgili inceleme ve görüşmeler devam ettiğinden tekrar Plan ve Bütçe Komisyona havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.





     Plan ve Bütçe Komisyonu raporunun 2’nci maddesi okundu. Madde hakkında Başkan Rafet VERGİLİ, Meclis Üyeleri Nedim YILMAZ, Hasan SÜRMEN, Güray KÖSE, Muhsin NAMAL ve Tuncay ÖZCAN açıklamalarda bulundu. Lehte veya aleyhte başka söz almak  isteyen olma-


dığından   konunun   incelenip     tekrar meclis    gündemine   getirilmek üzere     Plan   ve   Bütçe    Komisyonuna   havalesi   oya   sunuldu.   Yapı-
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teyen  olmadığından  madde komisyondan  geldiği  şekli ile  oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 02.01.2013


Sayısı                    : 6


Gündem Maddesi : 3


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 2


Kesinleşme Şekli  : Yeniden görüşülerek  


Özeti                   : İlimiz Merkez Zopran Köyü sınırları içinde bulunan 218 ada 1 parsel malikinin, imar planında “K : konut dışı kentsel çalışma alanı” olan parselinin “Akaryakıt ve LPG İstasyonu” olarak değiştirilmesi talebi incelendiğinde; mevcut imar planında K’nın tanımı: içinde otel, motel, lokanta olan bakım ve akaryakıt istasyonları, resmi ve sosyal tesisler, dumansız kokusuz atık ve artık bırakmayan ve çevre sağlığı yönünden tehlike yaratmayan imalathaneler ile patlayıcı ve parlayıcı içermeyen depolar, iş hanları, turistik tesisler ile tır parkı, kamyon garajı gibi tesisler yer alabilir.  Denmekle beraber EPDK tarafından akaryakıt izni verilebilmesi için planda bu ibarenin yer alması gerektiği görüldüğünden 218 ada 1 parselin Akaryakıt ve LPG İstasyonu Alanı olarak değiştirilmesi uygun bulunmuştur.


“!İlimiz Merkez Zopran Köyü sınırları içinde bulunan 218 ada 1 parsel malikinin, imar planında “K : konut dışı kentsel çalışma alanı” olan parselinin “Akaryakıt ve LPG İstasyonu” olarak değiştirilmesi talebi incelendiğinde; mevcut imar planında K’nın tanımı: içinde otel, motel, lokanta olan bakım ve akaryakıt istasyonları, resmi ve sosyal tesisler, dumansız kokusuz atık ve artık bırakmayan ve çevre sağlığı yönünden tehlike yaratmayan imalathaneler ile patlayıcı ve parlayıcı içermeyen depolar, iş hanları, turistik tesisler ile tır parkı, kamyon garajı gibi tesisler yer alabilir.  Denmekle beraber EPDK tarafından akaryakıt izni verilebilmesi için planda bu ibarenin yer alması gerektiği görüldüğünden 218 ada 1 parselin Akaryakıt ve LPG İstasyonu Alanı olarak değiştirilmesi uygun bulunmuştur” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 





     İmar Komisyonu raporunun 5’nci maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen  olmadığından  madde komisyondan  geldiği  şekli ile  oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 02.01.2013


Sayısı                    : 7


Gündem Maddesi : 3


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 2


Kesinleşme Şekli  : Yeniden görüşülerek  


Özeti                     : İlimiz merkez Karabük Mahallesi 83-84 pafta 504 ada 5 parsel malikinin, imar planında DKKA (doğal karakteri korunacak alan) da kalan parselin kamulaştırılması talebi incelendiğinde,  kamulaştırma programının dolu olması ve Belediyemizin mali imkanları göz önüne alın-
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teyen  olmadığından  madde komisyondan  geldiği  şekli ile  oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 02.01.2013


Sayısı                    : 4


Gündem Maddesi : 3


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 2


Kesinleşme Şekli  : Yeniden görüşülerek  


Özeti                 : İlimiz merkez Yeşil Mahalle Uzunkuyular mevkii 74 pafta 444 ada 9 parsel malikinin, mevcut evine ulaşım sağlanan imar yolunun açılması talebi incelendiğinde; imar planında yer alan yolların açılabilmesi için yeni yapılacak imar programında değerlendirilerek istimlak edilmesi uygun bulunmuştur.


“İlimiz merkez Yeşil Mahalle Uzunkuyular mevkii 74 pafta 444 ada 9 parsel malikinin, mevcut evine ulaşım sağlanan imar yolunun açılması talebi incelendiğinde; imar planında yer alan yolların açılabilmesi için yeni yapılacak imar programında değerlendirilerek istimlak edilmesi uygun bulunmuştur” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 





     İmar Komisyonu raporunun 3’ncü maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen  olmadığından  madde komisyondan  geldiği  şekli ile  oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 02.01.2013


Sayısı                    : 5


Gündem Maddesi : 3


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Yeniden görüşülerek  


Özeti               : İlimiz merkez Namık Kemal Mahallesi muhtarlığının Kibar sokaktan Rüstem sokağa bağlanan mevcut imar planında bulunun yolların açılması talebi incelendiğinde; mevcut durumda bu yolların kısmen açık olduğu, konutlara ulaşım sağlandığı görüldüğünden yol açma talebinin acil olmadığı görülmüş, revizyon planla bu kısımdaki yolların değişikliğe uğrama ihtimali de bulunduğundan istimlak talebi uygun bulunmamıştır.


“İlimiz merkez Namık Kemal Mahallesi muhtarlığının Kibar sokaktan Rüstem sokağa bağlanan mevcut imar planında bulunun yolların açılması talebi incelendiğinde; mevcut durumda bu yolların kısmen açık olduğu, konutlara ulaşım sağlandığı görüldüğünden yol açma talebinin acil olmadığı görülmüş, revizyon planla bu kısımdaki yolların değişikliğe uğrama ihtimali de bulunduğundan istimlak talebi uygun bulunmamıştır” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 








     İmar Komisyonu raporunun 4’ncü maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak is-
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D- BALIKPAZARI-SANAYİİ SİTESİ-CUMAYANI


    BEŞBİNEVLER-YEŞİL MAH.(ESENTEPE)-ÇARŞI-


    AYDINLIKEVLER-O.S.B


   ÇARŞI-AKÖREN KÖYÜ-CEZAEVİ(B-UZUN MESAFE)





A-KISA MESAFE





                                   MİNİBÜS TARİFESİ  


     TAM                              1,75 KRŞ                              


     EMEKLİ                        1,65 KRŞ                              


     ÖĞRENCİ                     1,15 KRŞ                              





B-UZUN MESAFE        


                                  MİNİBÜS TARİFESİ  


     TAM                               2.10 KRŞ                               


     EMEKLİ                         2.00 KRŞ                               


     ÖĞRENCİ                      1.45 KRŞ  “ şekli ile oya sunuldu. Yapılan oy-


lama sonunda 12 kabul 11 red oya karşılık oy çokluğu ile kabul edildi.                              





GÜNDEM 3


     Gündemin 3’ncü sırasında yer alan İmar Komisyonu raporunun görüşülmesine geçildi. Komisyon raporunun okunması için Komisyon Başkanı Harun CEBECİ’ye söz verildi. Bununla ilgili komisyon raporunun 1’nci maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen  olmadığından  madde komisyondan  geldiği  şekli ile  oylanmasına geçildi: 


Tarihi                    : 02.01.2013


Sayısı                    : 3


Gündem Maddesi : 3


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Yeniden görüşülerek  


Özeti                 : İlimiz merkez yeşil mahalle Esentepe mevkii 20 L II pafta 952 ada 27 parsel malikinin, mevcut imar planında yolu gözükmesine rağmen parseline ulaşım sağlanması için yolunun açılması talebi incelendiğinde; imar planında yer alan yolların açılabilmesi için yeni yapılacak imar programında değerlendirilerek istimlak edilmesi uygun bulunmuştur.


“İlimiz merkez yeşil mahalle Esentepe mevkii 20 L II pafta 952 ada 27 parsel malikinin, mevcut imar planında yolu gözükmesine rağmen parseline ulaşım sağlanması için yolunun açılması talebi incelendiğinde; imar planında yer alan yolların açılabilmesi için yeni yapılacak imar programında değerlendirilerek istimlak edilmesi uygun bulunmuştur” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile karar verildi. 








     İmar Komisyonu raporunun 2’nci maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak is-
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