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KARABÜK BELEDİYE MECLİSİ
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Yenişehir Mahallesinde kurulmakta olan pazarın kaldırılmasına, yeni bir Pazar yeri tespit edilmesi söz konusu olduğunda bu iş ile ilgili iş ve işlemleri yapmak üzere Belediye Encümenine yetki verilmesine” şekli ile oyu sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 





     Başkan Rafet VERGİLİ- Değerli meclis üyeleri gündemimizde görüşülecek   başka    konu   bulunmadığından,   bir   dahaki   toplantımızı


04 Nisan 2012 Çarşamba günü saat 17:30’da Yeşil Mahalledeki Belediyemiz  Nikah  salonunda  yapılmak  üzere  oturumun  kapatılmasını


oylarınıza sunuyorum dedi. Oturumun kapatılması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oturumun kapatılması ittifakla kabul edildi.


     Oturum Başkan tarafından saat 19:15’de kapatıldı. 
































      Rafet VERGİLİ                 Harun CEBECİ               Murat ÇETİN


  MECLİS BAŞKANI           MECLİS KATİBİ          MECLİS KATİBİ
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taksi durağının açılmasına, bu iş ile ilgili işlemleri yapmak üzere  Belediye


Encümenine yetki verilmesine.


“13.07.2005 Tarih ve 25874 Tarih ve 25874 Sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren 5393 Sayılı Belediye Kanununun 15. maddesi (p) bendinde “Kara, deniz ve demiryolu üzerinde işletilen her türlü servis ve toplu taşıma araçları ile taksi sayılarını, bilet ücret tarifelerini, zaman ve güzergahlarını belirlemek, durak yerleri ile Karayolu yol, cadde, sokak, meydan ve benzeri yerler üzerine araç parkı yerlerini tespit etmek ve işletmek, işlettirmek veya kiraya vermek; Kanunların belediyelere verdiği trafik düzenlemesinin gerektirdiği bütün işleri yürütmek.” Denilmektedir. 


     Karabük Şoförler ve Otomobilciler Odası Başkanlığının 30.01.2012 tarih ve 2012/4 sayılı yazılarında Safran Sağlık Grup Eğitim Turizm İnşaat Sanayi ve Ticaret A.Ş (Özel Medikar Hastanesi) tarafından Oda Başkanlıklarına vermiş oldukları dilekçe ile hastane önüne 10 araçlık taksi durağı açılmasını talep ettiklerini belirterek, taksi durağı açılmasını talep etmektedirler. 


     Karabük Safranbolu Karayolu üzerinde Şehit Ateşe Reşat Moralı Bulvarında bulunan ve yeni hizmete açılan Özel Medikar Hastanesi önüne, Medikar Hastanesinin uygun gördüğü takdirde 10 araçlık taksi durağının açılmasına, bu iş ile ilgili işlemleri yapmak üzere Belediye Encümenine yetki verilmesine” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 





GÜNDEM 3 (G.H 7)


     Zabıta Müdürlüğünün 06.03.2012 tarih ve 466 sayılı Başkanlıktan havaleli Yenişehir Pazarı konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması ittifakla kabul edildi. Konu hakkında Meclis Üyesi Abdullah ÖZMEN ve Başkan Rafet VERGİLİ açıklamalarda bulundu. Lehte veya aleyhte başka söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylanmasına geçildi.


Tarihi                    : 07.03.2012


Sayısı                    : 55


Gündem Maddesi : 3


Konusu                 : Yenişehir Pazarı


Sayfa Sayısı          : 2


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan


Özeti              : Pazar günü Yenişehir Mahallesinde kurulmakta olan pazarın kaldırılmasına, yeni bir Pazar yeri tespit edilmesi söz konusu olduğunda bu iş ile ilgili iş ve işlemleri yapmak üzere Belediye Encümenine yetki verilmesine.


“İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 16.02.2012 tarih ve 427 sayılı yazılarında İlimiz Yenişehir Mahallesinde İmar Planında Pazar yeri olan ve Pazar günleri kurulmakta olan Pazar alanı Belediye Meclisimizin 07.12.2011 tarih ve 11/176 sayılı kararı ile plan değişikliği onaylanmak suretiyle plandan kaldırıldığı, alanda imar planına uygun olarak ruhsat verilmesi gündeme geleceği sebebiyle söz konusu Pazar yerinin fiilen kaldırılması  ile ilgili  işlemlerin  yapılması   istenmekte olup,  Pazar  günü
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kanlıktan havaleli Artık parsel satışı konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması ittifakla kabul edildi. Lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylanmasına geçildi.


Tarihi                    : 07.03.2012


Sayısı                    : 53


Gündem Maddesi : 3


Konusu                 : Artık parsel satışı


Sayfa Sayısı          : 2


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan


Özeti             : İlimiz Merkez İlçesinde, aşağıda mahalle, pafta, ada numaraları yazılı artık parselin, satışı talep edilmiştir. Söz konusu parselin satışının yapılmasına, bu konuda iş ve işlemleri yürütmek üzere Belediye Encümenine yetki verilmesine.


“İlimiz Merkez İlçesinde, aşağıda mahalle, pafta, ada numaraları yazılı artık parselin, satışı talep edilmiştir. Söz konusu parselin satışının yapılmasına, bu konuda iş ve işlemleri yürütmek üzere Belediye Encümenine yetki verilmesine;


Mahalle              Pafta          Ada          Parsel        M2


Kayabaşı            54               176          352            6,14  “ şekli  ile  oya  su-


nuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 





GÜNDEM 3 (G.H 5)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 06.03.2012 tarih ve 535 sayılı Başkanlıktan havaleli Tadilat Talep Listeleri konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından konunun incelenip tekrar meclis gündemine getirilmek üzere İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.


GÜNDEM 3 (G.H 6)


     Zabıta Müdürlüğünün 06.03.2012 tarih ve 184/454 sayılı Başkanlıktan havaleli Taksi Durağı Açılması konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması ittifakla kabul edildi. Konu hakkında Meclis Üyeleri Abdullah ÖZMEN, Mehmet ÖZÇELİK ve Başkan Rafet VERGİLİ açıklamalarda bulundu. Lehte veya aleyhte başka söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylanmasına geçildi.


Tarihi                    : 07.03.2012


Sayısı                    : 54


Gündem Maddesi : 3


Konusu                 : Taksi Durağı Açılması


Sayfa Sayısı          : 2


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan


Özeti                  : Karabük Safranbolu Karayolu üzerinde Şehit Ateşe Reşat Moralı Bulvarında bulunan ve yeni hizmete açılan Özel Medikar Hastanesi önüne, Medikar Hastanesinin uygun gördüğü takdirde 10 araçlık 
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Özeti                  : 2012 yılı için tespit edilen bedelin aynen uygulanmasına,


manav tahsis ücreti tarifesinin yeniden görüşülmesi talebin reddine.


“2012  yılı  için  tespit edilen bedelin aynen uygulanmasına,  Pazar  yerleri


manav tahsis ücreti tarifesinin yeniden görüşülmesi talebin reddine” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.  





GÜNDEM 3 (G.H 2)


      İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 29.02.2012 tarih ve 503 sayılı Başkanlıktan havaleli 15 ada 57 parsel(Bayır mahallede mülkiyeti belediyemize ait) konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması ittifakla kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından konunun incelenip tekrar meclis gündemine getirilmek üzere İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda ittifakla kabul edildi.





GÜNDEM 3 (G.H 3)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 29.02.2012 tarih ve 505 sayılı Başkanlıktan havaleli Afet Kararı konulu yazısı okundu Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması ittifakla kabul edildi. Konu hakkında Başkan Rafet VERGİLİ açıklamalarda bulundu. Lehte veya aleyhte başka söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylanmasına geçildi.


Tarihi                    : 07.03.2012


Sayısı                    : 52


Gündem Maddesi : 3


Konusu                 : Afet Kararı


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan


Özeti                     : İl Afet ve Acil Durum Müdürlüğünün 30.01.2012 tarih ve 137 nolu yazısında, konu olan 10.03.2009 tarihinde Kayabaşı Mahallesi, Engin Sokakta meydana gelen afet olayı sonucu; 13.03.2009 tarihinde Afet İşleri Genel Müdürlüğünce düzenlenen Jeolojik Etüt Raporu ekinde sınırları belirlenen alan için 10.08.2009 tarih ve 2009/15365 Sayılı Bakanlar Kurulu Kararı ile Afete e Maruz Kararı alınmıştır. Meclise sunulan krokide sınırları belirtilen alan için İmar Planlarında “Afete Maruz Bölge” olarak değiştirilmesine.


“İl Afet ve Acil Durum Müdürlüğünün 30.01.2012 tarih ve 137 nolu yazısında, konu olan 10.03.2009 tarihinde Kayabaşı Mahallesi, Engin Sokakta meydana gelen afet olayı sonucu; 13.03.2009 tarihinde Afet İşleri Genel Müdürlüğünce düzenlenen Jeolojik Etüt Raporu ekinde sınırları belirlenen alan için 10.08.2009 tarih ve 2009/15365 Sayılı Bakanlar Kurulu Kararı ile Afete e Maruz Kararı alınmıştır. Meclise sunulan krokide sınırları belirtilen alan için İmar Planlarında “Afete Maruz Bölge” olarak değiştirilmesine” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 


GÜNDEM 3 (G.H 4)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün  01.03.2012  tarih ve  515 sayılı  Baş-
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teyen olmadığından madde komisyondan geldiği şekli ile oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 07.03.2012


Sayısı                    : 50


Gündem Maddesi : 2


Konusu                 : İmar Tadilatı    


Sayfa Sayısı          : 2


Kesinleşme Şekli  : Yeniden görüşülerek  


Özeti                     : İlimiz merkez Yeşil mahalle 49 pafta 952 ada 743 par-


sel malikinin parselindeki mevcut binaya isabet eden yolun kaydırılması talebi incelendiğinde; parselin güneyinden fiilen açık bulunan trafik yolu dışında batısından geçen 7 m lik yolun mevcut yapıya isabet ettiği görülmüş, parselden yola giden diğer kısımların bedelsiz terki koşuluyla yolun fiilen açık olduğu hatta göre 7 m olarak düzenlenmesi uygun bulunmuştur.


“İlimiz merkez Yeşil mahalle 49 pafta 952 ada 743 parsel malikinin parselindeki mevcut binaya isabet eden yolun kaydırılması talebi incelendiğinde; parselin güneyinden fiilen açık bulunan trafik yolu dışında batısından geçen 7 m lik yolun mevcut yapıya isabet ettiği görülmüş, parselden yola giden diğer kısımların bedelsiz terki koşuluyla yolun fiilen açık olduğu hatta göre 7 m olarak düzenlenmesi uygun bulunmuştur” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 





    İmar Komisyonu raporunun 13’ncü maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından komisyonun gündeminde bulunan araştırma incelemeleri devam eden diğer taleplerin tekrar İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.





GÜNDEM 3 (G.H 1)


     Gündemin 3’ncü maddesi olan Gündem Harici konuların görüşülmesine geçildi. Bununla ilgili Mali Hizmetler Müdürlüğünün 10.02.2012 tarih ve 324 sayılı Başkanlıktan havaleli Manav tezgah tahsis ücreti konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında Meclis Üyeleri Muhsin NAMAL, Hasan BENLİOĞLU ve Başkan Rafet vergili açıklamalarda bulundu. Plan ve Bütçe Komisyonu Başkanı Muhsin NAMAL’ın 2012 yılında uygulanacak gelir tarifesi hazırlanırken Pazar yerleri manav tahsis ücretleri konusunda gerekli inceleme ve araştırmaların yapıldığından talebin reddi yönünde karar alınmasını talep etti. Lehte veya aleyhte başka söz almak isteyen olmadığından konunun oylanmasına geçildi.


Tarihi                    : 07.03.2012


Sayısı                    : 51


Gündem Maddesi : 3


Konusu                 : Manav tezgah tahsis ücreti


Sayfa Sayısı          : 2


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan 
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Tarihi                    : 07.03.2012


Sayısı                    : 48


Gündem Maddesi : 2


Konusu                 : İmar Tadilatı    


Sayfa Sayısı          : 2


Kesinleşme Şekli  : Yeniden görüşülerek  


Özeti             : İlimiz merkez Kapullu mahallesi 10 pafta 941 parsel malikinin imar planıan göre ayrık yapılaşma koşuluna sahip parselinin blok nizam olarak değiştirilmesi talebi incelendiğinde; söz konusu alandaki yapılaşma koşullarının revizyon plan kapsamında değerlendirilmesi gerektiğine karar verilmiştir.


“İlimiz merkez Kapullu mahallesi 10 pafta 941 parsel malikinin imar planıan göre ayrık yapılaşma koşuluna sahip parselinin blok nizam olarak değiştirilmesi talebi incelendiğinde; söz konusu alandaki yapılaşma koşullarının revizyon plan kapsamında değerlendirilmesi gerektiğine karar verilmiştir” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 





    İmar Komisyonu raporunun 11’nci maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu Söz almak  isteyen  olmadığından  madde komisyondan geldiği şekli ile oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 07.03.2012


Sayısı                    : 49


Gündem Maddesi : 2


Konusu                 : İmar Tadilatı    


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Yeniden görüşülerek  


Özeti                     : İlimiz merkez  Kılavuzlar 1559 parsel malikinin arsası-


nın batısından geçen 10 m lik yolun daraltılması ile arsasını bölen tarımsal niteliği korunacak alan sınırının konut alanı bütünlüğünün sağlanması için tadil edilmesi talebi incelendiğinde; söz konusu alanda parselin batısındaki yolun tadile edilmesi şekliyle 3194/18.madde uygulaması yapıldığı, uygulamanın kesinleşmiş olması itibariyle de tarımsal alan sınırının değiştirilmesinin mümkün olmadığı bu sebeple de komisyonumuzca yapılacak işlem bulunmadığına karar verilmiştir.


“İlimiz merkez Kılavuzlar 1559 parsel malikinin arsasının batısından geçen 10 m lik yolun daraltılması ile arsasını bölen tarımsal niteliği korunacak alan sınırının konut alanı bütünlüğünün sağlanması için tadil edilmesi talebi incelendiğinde; söz konusu alanda parselin batısındaki yolun tadile edilmesi şekliyle 3194/18.madde uygulaması yapıldığı, uygulamanın kesinleşmiş olması itibariyle de tarımsal alan sınırının değiştirilmesinin mümkün olmadığı bu sebeple de komisyonumuzca yapılacak işlem bulunmadığına karar verilmiştir” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 





    İmar Komisyonu raporunun 12’nci maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu Söz almak  is-
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planı dahilinde genişletilebileceği görüldüğünden karar alınmasına gerek bulunmamıştır” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 





     İmar Komisyonu raporunun 2’nci maddesi okundu. Madde hakkında Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından madde komisyondan geldiği şekli ile oylanmasına geçildi:  


Tarihi                    : 07.03.2012


Sayısı                    : 40


Gündem Maddesi : 2


Konusu                 : İmar Tadilatı    


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Yeniden görüşülerek  


Özeti                      : İlimiz    Merkez   Kılavuzlar    Üniversite    mahallesi 


1083 parsel malikinin imar planına göre kreş anaokulu alanında kalan yerinin kamulaştırılması hakkındaki talebi incelendiğinde; söz konusu alanda 3194/18.madde uygulaması devam etmekte olup, uygulama neticelendiğinde herhangi bir mağduriyet kalmayacağından komisyonumuzca yapılacak işlem olmadığı görülmüştür.


“İlimiz Merkez Kılavuzlar Üniversite mahallesi 1083 parsel malikinin imar planına göre kreş anaokulu alanında kalan yerinin kamulaştırılması hakkındaki talebi incelendiğinde; söz konusu alanda 3194/18.madde uygulaması devam etmekte olup, uygulama neticelendiğinde herhangi bir mağduriyet kalmayacağından komisyonumuzca yapılacak işlem olmadığı görülmüştür” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 





     İmar Komisyonu raporunun 3’ncü maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu Söz almak  isteyen  olmadığından  madde komisyondan geldiği şekli ile oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 07.03.2012


Sayısı                    : 41


Gündem Maddesi : 2


Konusu                 : İmar Tadilatı    


Sayfa Sayısı          : 2


Kesinleşme Şekli  : Yeniden görüşülerek  


Özeti                : İlimiz Merkez Karabük mahallesi 83 pafta 512 ada 23 parsel malikinin arsasından geçen yolun kamulaştırılması talebi incelendiğinde; talebe konu yolun çıkmaz niteliğinde olup açılmasının gerekli bulunduğu ancak mali nedenlerle kısa vadede yapılamayacağı görülmüş, yeni hazırlanacak imar programında dikkate alınması uygun bulunmuştur.


“İlimiz Merkez Karabük mahallesi 83 pafta 512 ada 23 parsel malikinin arsasından geçen yolun kamulaştırılması talebi incelendiğinde; talebe konu yolun çıkmaz niteliğinde olup açılmasının gerekli bulunduğu ancak mali nedenlerle kısa vadede yapılamayacağı görülmüş, yeni hazırlanacak  imar
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GÜNDEM 1


          Gündemin 1’nci maddesi olan Plan ve Bütçe Komisyonu raporunun görüşülmesine geçildi. Komisyon raporunun okunması için Plan ve Bütçe Komisyonu Başkanı Muhsin NAMAL’a söz verildi. Bununla ilgili Plan ve Bütçe Komisyonu raporunun 1’nci maddesi okundu. Madde hakkında lehte ve aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Bunun üzerine Meclis Üyeleri Tuncay ÖZCAN, Abdullah ÖZMEN, Özdemir KARABACAK ve Başkan Rafet VERGİLİ açıklamalarda bulundu. Lehte veya aleyhte başka söz almak isteyen olmadığından madde değiştirildiği şekli ile oylanmasına geçildi:  


Tarihi                    : 07.03.2012


Sayısı                    : 38


Gündem Maddesi : 1


Konusu                : Toplu İş Sözleşmesi (Karabük Belediyesi ile Türk Yerel


                               Hizmet-Sen Arasında Akdedilen)


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Yeniden görüşülerek  


Özeti                    : Karabük Belediyesi ile Türk Yerel Hizmet-Sen arasında akdedilen Toplu İş Sözleşmesindeki maddelerin aynen uygulanmasına.


“Karabük Belediyesi ile Türk Yerel Hizmet-Sen arasında akdedilen Toplu İş Sözleşmesindeki maddelerin aynen uygulanmasına” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda Meclis Üyeleri Ali ÖZER, Turhan AYANOĞLU, Erol ÜNGÖREN, İsmail ÇELEN, Murat ÇETİN, Özdemir KARABACAK, Abdullah ÖZMEN, Hasan SÜRMEN, Hasan BENLİOĞLU, Muhuttin YILMAZ, Özkan KARA, Musa ÖNÜT ve Şahin YARDİBİ’nin red oyuna karşılık oy çokluğu ile kabul edildi. 





GÜNDEM 2


          Gündemin 2’nci maddesi olan İmar Komisyonu raporunun görüşülmesine geçildi. Komisyon raporunun okunması için İmar Komisyonu Başkanı Harun CEBECİ’ye söz verildi. Bununla ilgili imar komisyonu raporunun 1’nci maddesi okundu. Madde hakkında lehte ve aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından madde komisyondan geldiği şekli ile oylanmasına geçildi:  


Tarihi                    : 07.03.2012


Sayısı                    : 39


Gündem Maddesi : 2


Konusu                 : İmar Tadilatı    


Sayfa Sayısı          : 2


Kesinleşme Şekli  : Yeniden görüşülerek  


Özeti         : İlimiz Merkez Çerçiler mahallesi Çatak caddesinin kamulaştırılması hakkındaki Fen İşleri Müdürlüğünün 27.12.2011 tarihli yazısı incelendiğinde; imar harici alanda kalan yolun, kent bütünü revizyon imar planı dahilinde genişletilebileceği görüldüğünden karar alınmasına gerek bulunmamıştır.


“İlimiz Merkez Çerçiler mahallesi Çatak caddesinin kamulaştırılması hakkındaki Fen İşleri Müdürlüğünün 27.12.2011 tarihli yazısı  incelendiğinde;  imar harici alanda kalan yolun, kent bütünü revizyon imar
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geçildi:


Tarihi                    : 07.03.2012


Sayısı                    : 46


Gündem Maddesi : 2


Konusu                 : İmar Tadilatı    


Sayfa Sayısı          : 2


Kesinleşme Şekli  : Yeniden görüşülerek  


Özeti                   : İlimiz merkez Kılavuzlar köyünde 26 pafta 1909, 1919, 1855 parseller malikinin imar haricinde kalan parsellerinin yerleşime açılacak şekilde planlanması talebi incelendiğinde; söz konusu parsellerin Üniversite yerleşkesinin güneyinde halihazır haritasının bulunmadığı alanda kaldığı, yerleşime uzak bir noktada yer alması gibi sebeplerle yerleşime açılacak şekilde planlanması uygun bulunmamıştır.


“İlimiz merkez Kılavuzlar köyünde 26 pafta 1909,1919,1855 parseller malikinin imar haricinde kalan parsellerinin yerleşime açılacak şekilde planlanması talebi incelendiğinde; söz konusu parsellerin Üniversite yerleşkesinin güneyinde halihazır haritasının bulunmadığı alanda kaldığı, yerleşime uzak bir noktada yer alması gibi sebeplerle yerleşime açılacak şekilde planlanması uygun bulunmamıştır” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 





     İmar Komisyonu raporunun 9’ncu maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu Söz almak  isteyen  olmadığından  madde komisyondan geldiği şekli ile oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 07.03.2012


Sayısı                    : 47


Gündem Maddesi : 2


Konusu                 : İmar Tadilatı    


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Yeniden görüşülerek  


Özeti                 : İlimiz merkez Öğlebeli mahallesi 66-68 pafta 425 ada 142 ve 37 parseller malikinin  imar haricinde kalan parsellerinin yerleşime açılması talebi incelendiğinde; söz konusu parsellerin Üniversite alanı ile Öğlebeli mahallesi arasında yerleşime uzak bir noktada yer aldığı, eğimli bir yapıya sahip olduğu gibi sebeplerle imar planına alınması uygun bulunmamıştır.


“İlimiz merkez Öğlebeli mahallesi 66-68 pafta 425 ada 142 ve 37 parseller malikinin  imar haricinde kalan parsellerinin yerleşime açılması talebi incelendiğinde; söz konusu parsellerin Üniversite alanı ile Öğlebeli mahallesi arasında yerleşime uzak bir noktada yer aldığı, eğimli bir yapıya sahip olduğu gibi sebeplerle imar planına alınması uygun bulunmamıştır” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 





     İmar Komisyonu raporunun 10’ncu maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu Söz almak  isteyen  olmadığından  madde komisyondan geldiği şekli ile oylanmasına geçildi:
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     İmar Komisyonu raporunun 6’ncı maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu Söz almak  isteyen  olmadığından  madde komisyondan geldiği şekli ile oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 07.03.2012


Sayısı                    : 44


Gündem Maddesi : 2


Konusu                 : İmar Tadilatı    


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Yeniden görüşülerek  


Özeti                  : İlimiz Merkez 100.Yıl mahallesi 834 ada 3-4 parseller malikinin parsellerinde tek blok yapılmasının sağlanması için bloklamada değişiklik yapılması hakkındaki teklifi incelendiğinde; ada genelinde yapılaşma bulunmamakla beraber tekli veya üçlü blok oluşturulması yapı düzenini bozacağından bloklamada değişiklik yapılması uygun bulunmamıştır.


“İlimiz Merkez 100.Yıl mahallesi 834 ada 3-4 parseller malikinin parsellerinde tek blok yapılmasının sağlanması için bloklamada değişiklik yapılması hakkındaki teklifi incelendiğinde; ada genelinde yapılaşma bulunmamakla beraber tekli veya üçlü blok oluşturulması yapı düzenini bozacağından bloklamada değişiklik yapılması uygun bulunmamıştır” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 





     İmar Komisyonu raporunun 7’nci maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu Söz almak  isteyen  olmadığından  madde komisyondan geldiği şekli ile oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 07.03.2012


Sayısı                    : 45


Gündem Maddesi : 2


Konusu                 : İmar Tadilatı    


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Yeniden görüşülerek  


Özeti                    : İlimiz merkez Öğlebeli mahallesi 64 pafta 427 ada 50 ve 93 parsel malikinin imar haricinde kalan parsellerinin yerleşime açılması talebi incelendiğinde; söz konusu parsellerin jeolojik etüt sonuçlarına uygun olarak revizyon imar planı yapımı esnasında değerlendirilmesi gerekli görülmüştür.


“İlimiz merkez Öğlebeli mahallesi 64 pafta 427 ada 50 ve 93 parsel malikinin imar haricinde kalan parsellerinin yerleşime açılması talebi incelendiğinde; söz konusu parsellerin jeolojik etüt sonuçlarına uygun olarak revizyon imar planı yapımı esnasında değerlendirilmesi gerekli görülmüştür” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 





     İmar Komisyonu raporunun 8’nci maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu Söz almak  isteyen  olmadığından  madde  komisyondan geldiği şekli  ile  oylanmasına 
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programında dikkate alınması uygun bulunmuştur” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 





     İmar Komisyonu raporunun 4’ncü maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından madde komisyondan geldiği şekli ile oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 07.03.2012


Sayısı                    : 42


Gündem Maddesi : 2


Konusu                 : İmar Tadilatı    


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Yeniden görüşülerek  


Özeti                    : İlimiz Merkez ilçe 100.Yıl mahallesi 862 ada 1 parsel-de mevcut binası bulunan şahsın kamulaştırma talebi incelendiğinde; imar planında Belediye Hizmet Alanında kalan parsel üzerinde kalan binanın kamulaştırmasının imar programının 2013 dilimine alınarak yapılması uygun bulunmuştur.


“İlimiz Merkez ilçe 100.Yıl mahallesi 862 ada 1 parselde mevcut binası bulunan şahsın kamulaştırma talebi incelendiğinde; imar planında Belediye Hizmet Alanında kalan parsel üzerinde kalan binanın kamulaştırmasının imar programının 2013 dilimine alınarak yapılması uygun bulunmuştur





     İmar Komisyonu raporunun 5’nci maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu Söz almak  isteyen  olmadığından  madde komisyondan geldiği şekli ile oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 07.03.2012


Sayısı                    : 43


Gündem Maddesi : 2


Konusu                 : İmar Tadilatı    


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Yeniden görüşülerek  


Özeti                   : İlimiz merkez Aşağı Kızılcaören köyü 101 ada 13 parsel malikinin arsasının imar harici alanda kalması sebebiyle değerlendirilemediği, revizyon imar planı esnasında değerlendirilmesi talebi incelendiğinde; köy girişinde mevcut sanayi tesisi (Kargisan) yakınında bulunan parselin revizyon imar planı yapımı esnasında değerlendirilmesi uygun bulunmuştur.


“İlimiz merkez Aşağı Kızılcaören köyü 101 ada 13 parsel malikinin arsasının imar harici alanda kalması sebebiyle değerlendirilemediği, revizyon imar planı esnasında değerlendirilmesi talebi incelendiğinde; köy girişinde mevcut sanayi tesisi (Kargisan) yakınında bulunan parselin revizyon imar planı yapımı esnasında değerlendirilmesi uygun bulunmuştur” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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