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KARABÜK BELEDİYE MECLİSİ





Sayfa -     -



























































sunuldu. Yapılan oylama sonunda ittifakla kabul edildi.  





     Başkan Rafet VERGİLİ- Değerli Meclis Üyeleri gündemimizde görüşülecek   başka   konu  bulunmadığından,   bir   dahaki  toplantımızı 


05 Mayıs 2010 Çarşamba günü saat 17.30’da Belediye İş Merkezi meclis toplantı salonunda yapmak üzere oturumun kapatılmasını oylarınıza sunuyorum dedi. Oturumun kapatılması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oturumun kapatılması oybirliği ile kabul edildi. 


    


      Oturum Başkan tarafından saat  20.05’de kapatıldı. 
































    Rafet VERGİLİ                 Harun CEBECİ         İlkay Ebru SAVAŞÇI 


  MECLİS BAŞKANI         MECLİS KATİBİ         MECLİS KATİBİ  
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     18.03.2010 tarih ve 139 nolu kurul kararında;  68 ada 7 parsel  için öne- 


rilen 0,80 emsalin uygun olmadığına,  alandaki Spor Tesisleri  alanı  ve Stadyum Alanı şeklinde iki farklı tanımlama ile Spor Tesisleri Alanında E:0,40, Stadyum Alanında TAKS:0,30 ve KAKS: 0,40 olmak koşuluyla uygun olduğuna karar verilmiştir. Koruma bölge Kurulu Müdürlüğünün 22.03.2010 tarih ve 401 sayılı yazısında; 26.07.2005 tarih ve 25887 sayılı resmi gazetede yayınlanarak yürürlüğe giren “Koruma Amaçlı İmar Planları ve Çevre Düzenleme Projelerinin Hazırlanması, Gösterimi, Uygulaması, Denetimi ve Müelliflere İlişkin Usul ve Esaslara Ait Yönetmelik 8.maddesine göre, kurul tarafından uygun görülen plan değişikliklerinin idarelere gönderildiği ve en geç iki ay içinde karar alınması gerektiği belirtilmiş ve 05.04.2010 tarih ve 509 sayılı yazı ile Belediye Meclisine intikal ettirilmek üzere iade edilmiştir.


     Bu sebeple, kurul kararına uygun olarak düzenlenen plan değişikliğinin, yönetmelik gereği karar alınması gerekli olduğundan kurul kararı doğrultusunda kabulüne” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda ittifakla kabul edildi.     





GÜNDEM 7 (G.H 7)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 06.04.2010 tarih ve 1201 sayılı Başkanlıktan havaleli Kredi Kullanımı konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması ittifakla kabul edildi. Konu hakkında Başkan Rafet VERGİLİ ve meclis üyesi Özdemir KARABACAK açıklamalarda bulundu. Lehte veya aleyhte başka söz almak olmadığından konunun kabulünün oylamasına geçildi:


Tarihi                    : 07.04.2010


Sayısı                    : 4/64


Gündem Maddesi : 7


Konusu                 : Kredi Kullanımı


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan


Özeti            : Belediyemiz tarafından yapılacak olan kamulaştırma çalışmalarında kullanılmak üzere İller Bankası’ndan 36 ay vadeli 2.200.000,00 TL (İkimilyonikiyüzbin) tutarındaki kredinin 2010 yılı kredi limitlerimiz göz önüne alınarak alınmasına.


“Belediyemiz tarafından yapılacak olan kamulaştırma çalışmalarında kullanılmak üzere İller Bankası’ndan 36 ay vadeli 2.200.000,00 TL (İkimilyonikiyüzbin) tutarındaki kredinin 2010 yılı kredi limitlerimiz göz önüne alınarak alınmasına” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda ittifakla kabul edildi. 





GÜNDEM 5 (G.H 8)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 07.04.2010 tarih ve 1212 sayılı Başkanlıktan havaleli Tadilat Talep Listeleri konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması ittifakla kabul edildi. Lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından incelenip tekrar meclis gündemine  getirilmek  üzere  konunun  İmar  Komisyonuna havalesi  oya
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tarih ve 2/172 sayılı Belediye Meclis Kararı ile 205,00 TL. iken 225,00 TL olarak belirlenmiştir.


     Ahmet ŞAHİN’in 03.03.2010 tarihli dilekçesi ile artış oranının % 5 olması gereken kira artışının % 10 olarak yapıldığını ve yanlışlığın düzeltilmesini talep etmektedir.


     Ahmet ŞAHİN’e yapılan % 10 kira artışının düzeltilerek 01.04.2010 tarihinden itibaren aylık 215,00 TL olarak belirlenmesine” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda ittifakla kabul edildi.      





GÜNDEM 7 (G.H 5)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 06.04.2010 tarih ve 1199 sayılı Başkanlıktan havaleli Revizyon İmar Planı konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması ittifakla kabul edildi. Lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından incelenip tekrar meclis gündemine getirilmek üzere konunun İmar Komisyonuna havalesi oya  sunuldu. Yapılan oylama sonunda ittifakla kabul edildi.  





GÜNDEM 7 (G.H 6)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 06.04.2010 tarih ve 1198 sayılı Başkanlıktan havaleli Stadyum Plan Değişikliği konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması ittifakla kabul edildi. Konu hakkında Başkan Rafet VERGİLİ ve meclis üyesi Özdemir KARABACAK açıklamalarda bulundu. Lehte veya aleyhte başka söz almak olmadığından konunun kabulünün oylamasına geçildi:


Tarihi                    : 07.04.2010


Sayısı                    : 4/63


Gündem Maddesi : 7


Konusu                 : Stadyum Plan Değişikliği


Sayfa Sayısı          : 2


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan


Özeti                      : İlimiz   merkez   Yenişehir   mahallesi   Dr.Necmettin 


Şeyhoğlu stadyumunun kapasitesinin artırılması amacıyla Belediye Meclisimizin 03.03.2010 tarih ve 3 nolu oturumunda Koruma Amaçlı İmar Planı sınırları içinde kalan stadyum alanındaki emsal değerinin 0,80 olarak değiştirilmesi hakkında karar alınmış, 12.03.2010 tarih ve sayılı yazımızla söz konusu plan değişikliğinin onaylanması için Safranbolu Kültür ve Tabiat Varlıklarını Koruma Bölge Kuruluna yazılmıştı. kurul kararına uygun olarak düzenlenen plan değişikliğinin, yönetmelik gereği karar alınması gerekli olduğundan kurul kararı doğrultusunda kabulüne.


“İlimiz merkez Yenişehir mahallesi Dr.Necmettin Şeyhoğlu stadyumunun kapasitesinin artırılması amacıyla Belediye Meclisimizin 03.03.2010 tarih ve 3 nolu oturumunda Koruma Amaçlı İmar Planı sınırları içinde kalan stadyum alanındaki emsal değerinin 0,80 olarak değiştirilmesi hakkında karar alınmış, 12.03.2010 tarih ve sayılı yazımızla söz konusu plan değişikliğinin onaylanması için Safranbolu Kültür ve Tabiat Varlıklarını Koruma Bölge Kuruluna yazılmıştı. 
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madığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylamasına geçildi:


Tarihi                    : 07.04.2010


Sayısı                    : 4/61


Gündem Maddesi : 7


Konusu                 : Ücretsiz Seyahat Kartı Ücretleri


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan


Özeti            : Belediye Meclisimizin 04.11.2009 tarih ve 10 sayılı oturumunda onaylanarak yürürlüğe giren 2010 Yılında Uygulanacak Ücret tarifesinin 22. maddesi 31101 fasılasının 17. bendinde ”Belediyemizce verilecek ücretsiz seyahat kartı ücreti (basın Mensuplarından alınmaz.) 25,00 TL” olarak uygun görülmüştür. Belediye Başkanlığımızca verilen ücretsiz seyahat kartlarından alınan 25,00 TL basılı evrak ücretinin alınmamasına ve ücret tarifesinden çıkartılmasına.


“Belediye Meclisimizin 04.11.2009 tarih ve 10 sayılı oturumunda onaylanarak yürürlüğe giren 2010 Yılında Uygulanacak Ücret tarifesinin 22. maddesi 31101 fasılasının 17. bendinde ”Belediyemizce verilecek ücretsiz seyahat kartı ücreti (basın Mensuplarından alınmaz.) 25,00 TL” olarak uygun görülmüştür.


     Karabük PTT Merkez Müdürlüğünün 01.03.2010 tarih ve B.11.2.PTT.4.78.00.03/306.99-441 sayılı Seyahat Kartı konulu Belediyemize vermiş oldukların yazılarında belirtilen gerekçelere istinaden basılı evrak ücreti olarak alının 25,00 TL.’nın alınmaması hususunda konunun tekrar görüşülerek karara bağlanmasını talep etmektedirler.


     Belediye Başkanlığımızca verilen ücretsiz seyahat kartlarından alınan 25,00 TL basılı evrak ücretinin alınmamasına ve ücret tarifesinden çıkartılmasına” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda ittifakla kabul edildi. 





GÜNDEM 7 (G.H 4)


     Mali Hizmetler Müdürlüğünün 29.03.2010 tarih ve 319 sayılı Başkanlıktan havaleli Ahmet ŞAHİN’in kira artışı konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması ittifakla kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylamasına geçildi:


Tarihi                    : 07.04.2010


Sayısı                    : 4/62


Gündem Maddesi : 7


Konusu                 : Ahmet ŞAHİN’in kira artışı


Sayfa Sayısı          : 2


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan


Özeti                      : Mülkiyeti  Belediyemize   ait,   İlimiz  Bayır  Mahalle 


Kemal Güneş Caddesi Belediye Hizmet Binası altındaki işyeri kiracısı Ahmet ŞAHİN’e yapılan % 10 kira artışının % 5 olarak düzeltilmesine. 


“Mülkiyeti Belediyemize ait, İlimiz Bayır Mahalle Kemal Güneş Caddesi Belediye Hizmet Binası altındaki İşyerinin 2010 yılı kira artışı 04.11.2009
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düzenlenen ve Ek’te gönderilen “(II) Sayılı Memur Boş Kadro Değişikliği cetvelinde gösterilen boş Tahsildar Kadrosunun iptal edilmesine” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda ittifakla kabul edildi. 





GÜNDEM 7 (G.H 2)


     İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünün 29.03.2010 tarih ve 319 sayılı Başkanlıktan havaleli İşçi Boş Kadro İptali konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması ittifakla kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylamasına geçildi:


Tarihi                    : 07.04.2010


Sayısı                    : 4/60


Gündem Maddesi : 7


Konusu                 : İşçi Boş Kadro İptali


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan


Özeti           : 5393 sayılı Belediye Kanununun 49. maddesinin 1. paragrafında “Norm kadro ilke ve standartları İçişleri Bakanlığı ve Devlet Personel Başkanlığı tarafından müştereken belirlenir. Belediyenin ve bağlı kuruluşlarının norm kadroları, bu ilke ve standartlar çerçevesinde belediye meclisi kararıyla belirlenir” denilmektedir; Bu nedenle,  Norm Kadro Esasları Yönetmeliğinin 13. maddesi gereğince düzenlenen ve Ek’te gönderilen (VI) sayılı cetvelde gösterilen  Sürekli İşçi Kadro iptalinin  yapılmasına. 


“5393 sayılı Belediye Kanununun 49. maddesinin 1. paragrafında “Norm kadro ilke ve standartları İçişleri Bakanlığı ve Devlet Personel Başkanlığı tarafından müştereken belirlenir. Belediyenin ve bağlı kuruluşlarının norm kadroları, bu ilke ve standartlar çerçevesinde belediye meclisi kararıyla belirlenir” denilmektedir;


     İçişleri Bakanlığınca “Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelik” 22.02.2007 tarihli ve 26442 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe girmiştir. Belediyemizin Norm Kadroları bu yönetmeliği uygun olarak Belediye Meclisinin 03.05.2007 tarihli ve 31 sayılı Kararı oluşturulmuştur. 


     Belediyemizden emeklilik nedeniyle görevinden ayrılan işçimizin kadrosu norm kadro yönetmeliği gereğince dondurulmuş olup, boşalan bu kadroların iptal edilmesi gerekmektedir. 


     Bu nedenle,  Norm Kadro Esasları Yönetmeliğinin 13. maddesi gereğince düzenlenen ve Ek’te gönderilen (VI) sayılı cetvelde gösterilen  Sürekli İşçi Kadro iptalinin  yapılmasına” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda ittifakla kabul edildi. 





GÜNDEM 7 (G.H 3)


     Zabıta Müdürlüğünün 05.04.2010 tarih ve 121/725 sayılı Başkanlıktan havaleli Ücretsiz Seyahat Kartı Ücretleri konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması ittifakla kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, ol-
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Sayısı                   : 4/58


Gündem Maddesi : 6


Konusu                 : 1 Yıllık Faaliyet Raporu 


Sayfa Sayısı          : 2


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan 


Özeti                : 01.01.2009 - 31.12.2009 tarihleri arası 1 yıllık faaliyet raporunun kabulüne.


“Belediyemiz birimlerinin 01.01.2009 - 31.12.2009 tarihleri arası yapmış olduğu 1 yıllık faaliyet raporunun kabulüne” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda ittifakla kabul edildi. 





GÜNDEM 7 (G.H 1)


     Gündemin 7’nci maddesi olan Gündem Harici konuların görüşülmesine geçildi. Bununla ilgili İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünün 29.03.2010 tarih ve 318 sayılı Başkanlıktan havaleli Memur Boş Kadro İptali konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması ittifakla kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylamasına geçildi:


Tarihi                    : 07.04.2010


Sayısı                    : 4/59


Gündem Maddesi : 7


Konusu                 : Memur Boş Kadro İptali


Sayfa Sayısı          : 2


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan


Özeti             : 5393 sayılı Belediye Kanununun 49. maddesinin 1. paragrafında “Norm kadro ilke ve standartları İçişleri Bakanlığı ve Devlet Personel Başkanlığı tarafından müştereken belirlenir. Belediyenin ve bağlı kuruluşlarının norm kadroları, bu ilke ve standartlar çerçevesinde belediye meclisi kararıyla belirlenir” denilmektedir; Bu nedenle, Norm Kadro Esasları Yönetmeliğinin 11. maddesi gereğince düzenlenen ve Ek’te gönderilen “(II) Sayılı Memur Boş Kadro Değişikliği cetvelinde gösterilen  boş Tahsildar Kadrosunun iptal edilmesine.


“5393 sayılı Belediye Kanununun 49. maddesinin 1. paragrafında “Norm kadro ilke ve standartları İçişleri Bakanlığı ve Devlet Personel Başkanlığı tarafından müştereken belirlenir. Belediyenin ve bağlı kuruluşlarının norm kadroları, bu ilke ve standartlar çerçevesinde belediye meclisi kararıyla belirlenir” denilmektedir;


     İçişleri Bakanlığınca “Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelik” 22.02.2007 tarihli ve 26442 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe girmiş olup, Belediyemizin Norm Kadroları bu yönetmeliği uygun olarak   Belediye Meclisinin 03.05.2007 tarihli ve 31 sayılı Kararı ile oluşturulmuştur.


    Belediyemizde Mart/2010 ayında boşalan Tahsildar kadrosu ilgili yönetmelik gereğince dondurulmuş olup, boşalan bu kadronun iptal edilmesi gerekmektedir. 


   Bu nedenle, Norm Kadro Esasları Yönetmeliğinin 11. maddesi gereğince
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Hali yapımı ile ilgili olarak tabur alanında yer belirlenmesi konulu yazısı incelendiğinde; mülkiyeti hazineye ait 427 ada 97 ve 99 parsellerin bulunduğu alanda ekli krokide sınırları belirtilen alan, şehre yakınlık, arazi durumu ve mülkiyet yapısı açılarından uygun alan olarak talep edilmektedir. Ekli krokide gösterilen yaklaşık 30 000 m2 alanlı yerin Sebze ve Meyve Hali alanı olarak düzenlenmesine.


“Belediye Meclisimizin olağan mart dönemi oturumunda İmar Komisyonuna havale edilen Zabıta Müdürlüğünün, Sebze ve Meyve Hali yapımı ile ilgili olarak tabur alanında yer belirlenmesi konulu 01.03.2010 tarihli yazısı incelendiğinde;  26.03.2010 tarihinde yayınlanarak yürürlüğe giren Sebze ve Meyveler ile Yeterli Arz ve Talep  Derinliği Bulunan Diğer Malların Ticaretinin Düzenlenmesi Hakkında 5957 sayılı Kanunun 3.maddesinin 6.bendinde: “İmar planında toptancı hal yeri olarak belirlenmiş alanlarda bulunan mülkiyeti Hazineye ait taşınmazlar toptancı hali kurulmak üzere; belediyelere bedelsiz olarak,………. devredilir. Bu şekilde devredilen yerlerin, amacı dışında kullanılması, hukuken geçerli bir mazeret olmaksızın belirlenen sürede tesisin inşaatına başlanılmamış olması, inşaatı tamamlanmamış olması veya inşaatı tamamlanmasına rağmen faaliyete geçmemiş olması hâllerinde geri alınacağına yönelik olarak tapu kütüğüne şerh konulur ve bu şartların gerçekleşmesi durumunda taşınmazlar geri alınır. “ denilmektedir. Bu sebeplerle ekli krokide gösterilen yaklaşık 30 000 m2 alanlı yerin Sebze ve Meyve Hali alanı olarak düzenlenmesine” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda ittifakla kabul edildi. 





     İmar Komisyonu raporunun 12’nci maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak is-


teyen olmadığından komisyonun gündeminde bulunan araştırma incelemeleri devam eden diğer taleplerin tekrar İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda ittifakla kabul edildi.





GÜNDEM 5


     Gündemin 5’nci maddesi olan Denetim Komisyonu raporunun görüşül-


mesine geçildi. Komisyon raporunun okunması için Denetim Komisyonu Başkanı Haldun SEVİNÇLER’e söz verildi. Rapor hakkında Başkan Rafet VERGİLİ açıklamalarda bulundu. Lehte veya aleyhte başka söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından söz konusu raporun incelenerek noksanlıkların yerine getirilmesi için Belediye Başkanına yetki verilmesine şekli ile meclisin bilgisine sunuldu.  





GÜNDEM 6 


     Gündemin 6’ncı maddesi olan 01.01.2009 - 31.12.2009 tarihleri arası 1 yıllık faaliyet raporunun görüşülmesine geçildi. Yasa gereği Başkan Rafet VERGİLİ yerini Meclis 1’nci Başkan Vekili bulunmadığından Meclis 2’nci Başkan Vekili Ali ÖZER’e bıraktı. Faaliyet raporu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından oylamaya geçildi:


Tarihi                    : 07.04.2010
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     İmar Komisyonu raporunun 10’ncu maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından madde komisyondan geldiği şekli ile oylanmasına geçildi: 


Tarihi                    : 07.04.2010


Sayısı                    : 4/56


Gündem Maddesi : 4


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 1 


Kesinleşme Şekli  : Yeniden görüşülerek 


Özeti                 : İlimiz merkez Soğuksu mahallesinde mülkiyeti TOKİ Başkanlığına ait Karayolu ile demiryolu arasında kalan parseller üzerinde hazırlanan ve TOKİ Başkanlığının 01.10.2009 tarih ve 3889-59362 sayılı yazısı ekinde yer alan imar planı değişikliğinin incelenerek onaylanması talebi incelendiğinde; Mevcut cezaevinin bulunduğu parselin mülkiyeti TOKİ ye ait olmadığı ve bununla ilgili bir muvafakat bulunmadığı ancak, cezaevinin başka bir alana taşınması söz konusu olduğundan bu parselin park olarak değiştirilmek, akaryakıt istasyon alanı olarak düzenlenen diğer kısmının ticari Hmax: 9,50 ve E: 1,00 olarak değiştirilmesi şekliyle kabulüne.


“İlimiz merkez Soğuksu mahallesinde mülkiyeti TOKİ Başkanlığına ait Karayolu ile demiryolu arasında kalan parseller üzerinde hazırlanan ve TOKİ Başkanlığının 01.10.2009 tarih ve 3889-59362 sayılı yazısı ekinde yer alan imar planı değişikliğinin incelenerek onaylanması talebi incelendiğinde; yürürlükteki imar planında konut dışı kentsel çalışma alanı, cezaevi ve spor alanında kalan parsellerin büyük çoğunluğunun E:1,20 H:21,50 m konut alanına dönüştürüldüğü, mevcut spor alanının özel spor tesisi alanı olarak değiştirildiği, cezaevi alanının kentsel servis ve akaryakıt istasyon alanı olarak düzenlendiği TOKİ tarafından hazırlanan plan incelenmiştir. Mevcut cezaevinin bulunduğu parselin mülkiyeti TOKİ ye ait olmadığı ve bununla ilgili bir muvafakat bulunmadığı ancak, cezaevinin başka bir alana taşınması söz konusu olduğundan bu parselin park olarak değiştirilmek, akaryakıt istasyon alanı olarak düzenlenen diğer kısmının ticari Hmax: 9,50 ve E: 1,00 olarak değiştirilmesi şekliyle kabulüne” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda ittifakla kabul edildi. 





     İmar Komisyonu raporunun 11’nci maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından madde komisyondan geldiği şekli ile oylanmasına geçildi: 


Tarihi                    : 07.04.2010


Sayısı                    : 4/57


Gündem Maddesi : 4


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 2 


Kesinleşme Şekli  : Yeniden görüşülerek 


Özeti                    : Belediye Meclisimizin olağan mart dönemi oturumunda İmar Komisyonuna havale edilen Zabıta  Müdürlüğünün, Sebze ve Meyve
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     İmar Komisyonu raporunun 9’ncu maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından madde komisyondan geldiği şekli ile oylanmasına geçildi: 


Tarihi                    : 07.04.2010


Sayısı                    : 4/55


Gündem Maddesi : 4


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 1 


Kesinleşme Şekli  : Yeniden görüşülerek 


Özeti                      : İlimiz merkez Ergenekon  mahallesinde imar planları-


mıza göre Park Alanında kalan 68 ada 120 parsel maliki Karabük Üniversitesi Rektörlüğünün, “Rektörlük konutu ve Uygulama Oteli” yapılmak üzere söz konusu parseldeki park alanının iptal edilmesi hakkındaki yazısı incelendiğinde, Duyulan lüzum ve talebin gerekleri üzerine uygulama oteli ve rektörlük konutunun, şehircilik ilkeleri ve imar mevzuatına uygun olarak gerçekleştirilebilmesi için aynı bölgede Üniversite mülkiyetindeki, imar planlarında konut alanında kalan 8961 m2 alanlı 1049 ada 3 parselin yeşil alan olarak değiştirilmesi ve 68 ada 120 parselden yaklaşık aynı miktarda alanın ekli plan değişikliğinde görüldüğü üzere Üniversite Hizmet alanı olarak değiştirilmesine.  


“İlimiz merkez Ergenekon mahallesinde imar planlarımıza göre Park Alanında kalan 68 ada 120 parsel maliki Karabük Üniversitesi Rektörlüğünün, “Rektörlük konutu ve Uygulama Oteli” yapılmak üzere söz konusu parseldeki park alanının iptal edilmesi hakkındaki 05.02.2009 tarih ve 589 sayılı yazısı incelendiğinde; Plan Yapımına Ait Esaslara Dair Yönetmeliğin 27/2. maddesine göre imar planlarında yer alan donatı alanlarının zorunluluk bulunmadıkça kaldırılması, küçültülmesi veya yerinin değiştirilmesinin mümkün olmadığı, zorunlu hallerde ise iptale konu olan donatı alanına eşdeğer bir alanın plana konmasının yasal zorunluluk olduğu görülmüş, Üniversiteye bu hususu belirten ve kendi mülkiyetlerinde olup, eşdeğer miktarda kamuya terk edilmek üzere yeşil alan olarak değerlendirilebilecek alan bulunup bulunmadığı sorulmuştur. Alınan cevapta uygulama oteli için tabanda 2965 m2 (toplam 8137 m2), rektörlük konutu için tabanda 250 m2 (toplamda 1034 m2) olmak üzere toplam 3215 m2 taban inşaat alanı uygulanabilecek bir alan gerektiği ancak, karşılık olarak gösterilip kamuya terk edilebilecek bir parsel bulunmadığı ifade edilmiştir.  Duyulan lüzum ve talebin gerekleri üzerine uygulama oteli ve rektörlük konutunun, şehircilik ilkeleri ve imar mevzuatına uygun olarak gerçekleştirilebilmesi için aynı bölgede Üniversite mülkiyetindeki, imar planlarında konut alanında kalan 8961 m2 alanlı 1049 ada 3 parselin yeşil alan olarak değiştirilmesi ve 68 ada 120 parselden yaklaşık aynı miktarda alanın ekli plan değişikliğinde görüldüğü üzere Üniversite Hizmet alanı olarak değiştirilmesine” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda ittifakla kabul edildi. 
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eden imar yolundan cephe alan başka parseller bulunduğundan iptali uygun bulunmamıştır” şekle ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda ittifakla kabul edildi. 





     İmar Komisyonu raporunun 7’nci maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından madde komisyondan geldiği şekli ile oylanmasına geçildi: 


Tarihi                    : 07.04.2010


Sayısı                    : 4/53


Gündem Maddesi : 4


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 1 


Kesinleşme Şekli  : Yeniden görüşülerek 


Özeti                   : İlimiz merkez Yeşil Mahalle Özgür Sokak 51 pafta 93 ada 123 parselde bulunan ruhsatlı binasının yolda kaldığının ve binanın yoldan kurtarılması talebi incelendiğinde, plana göre yolda kalan diğer kısımların kamuya bedelsiz terki şartıyla imar hattının evin önünde bulunan mevcut duvar hizasına kaydırılmasına.


“İlimiz merkez Yeşil Mahalle Özgür Sokak 51 pafta 93 ada 123 parselde bulunan ruhsatlı binasının yolda kaldığının ve binanın yoldan kurtarılması talebi incelendiğinde, plana göre yolda kalan diğer kısımların kamuya bedelsiz terki şartıyla imar hattının evin önünde bulunan mevcut duvar hizasına kaydırılmasına” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda ittifakla kabul edildi. 





     İmar Komisyonu raporunun 8’nci maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından madde komisyondan geldiği şekli ile oylanmasına geçildi: 


Tarihi                    : 07.04.2010


Sayısı                    : 4/54


Gündem Maddesi : 4


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 1 


Kesinleşme Şekli  : Yeniden görüşülerek 


Özeti                      : İlimiz merkez  Yeşil Mahalle Safranbolu şosesi mevkii tapuda 52 pafta 1169 ada 140 parsel malikinin Akaryakıt ve Lpg İstasyonu olan parseline geçiş izni alabilmek için hazırlattığı yan yol tadilatı içeren plan değişikliği teklifinin reddine.


“İlimiz merkez  Yeşil Mahalle Safranbolu şosesi mevkii tapuda 52 pafta 1169 ada 140 parsel malikinin Akaryakıt ve Lpg İstasyonu olan parseline geçiş izni alabilmek için hazırlattığı yan yol tadilatı içeren plan değişikliği teklifi incelendiğinde; kamulaştırma gerektirdiğinden uygulanması mümkün olmadığı görülerek talebin reddine” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda ittifakla kabul edildi. 
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Sayısı                    : 4/45


Gündem Maddesi : 2


Konusu                 : 5 Adet Plan ve Bütçe Komisyonu Üyesi Seçimi.    


Sayfa Sayısı          : 2


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan 


Özeti                     :  Plan ve  Bütçe  Komisyonu  Üyeliklerine Meclis Üye-


leri Muhsin NAMAL, Orhan CAN, İsmail ÇELEN, Hasan SÜRMEN ve Şahin YARDİBİ’nin seçilmelerine, Komisyonun süresinin Nisan 2011 Meclis dönemi olarak belirlenmesine.  


“Önergede ismi bulunan Meclis Üyeleri Muhsin NAMAL, Orhan CAN, İsmail ÇELEN, Hasan SÜRMEN ve Şahin YARDİBİ’nin Plan ve Bütçe Komisyonu Üyeliğine seçilmelerine, Komisyonun süresinin Nisan 2011 Meclis dönemi olarak belirlenmesine” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda ittifakla kabul edildi. 





GÜNDEM 3


     Gündemin 3’ncü maddesi gereğince 5 adet İmar Komisyonu üyesi seçimine geçildi. Bununla ilgili parti gruplarından teklif vermeleri istendi.


Bunun üzerine Milliyetçi Hareket Partisi grubu adına Meclis Üyeleri Metin BAŞKAYA ve Ezgi GÜNDÜZ imzalı İmar Komisyonu Üyeliklerine  Harun CEBECİ ve Güray KÖSE’yi aday göstermeleri ile ilgili önerge okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması ittifakla kabul edildi. Adalet ve Kalkınma Partisi grubu adına Meclis Üyeleri Nedim YILMAZ ve Murat ÇETİN imzalı İmar Komisyonu Üyeliklerine Nihat AYKOL ve Hasan BENLİOĞLU’nu aday göstermeleri ile ilgili önerge okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması ittifakla kabul edildi. Demokrat Parti grubu adına Meclis Üyeleri Şahin YARDİBİ ve Özkan KARA imzalı İmar Komisyonu Üyeliğine Tuncay ÖZCAN’ı aday göstermeleri ile ilgili önerge okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması ittifakla kabul edildi. Lehte veya aleyhte söz almak isteyen olmadığından oylamaya geçildi:


Tarihi                    : 07.04.2010


Sayısı                    : 4/46


Gündem Maddesi : 3


Konusu                 : 5 Adet İmar Komisyonu Üyesi Seçimi.    


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan 


Özeti             : İmar Komisyonu Üyeliklerine Meclis Üyeleri Harun CEBECİ, Güray KÖSE, Nihat AYKOL, Hasan BENLİOĞLU ve Tuncay ÖZCAN’ın seçilmelerine, Komisyonun süresinin Nisan 2011 Meclis dönemi olarak belirlenmesine.  


“Önergede ismi bulunan Meclis Üyeleri Harun CEBECİ, Güray KÖSE, Nihat AYKOL, Hasan BENLİOĞLU ve Tuncay ÖZCAN’ın İmar Komisyonu Üyeliğine seçilmelerine, Komisyonun süresinin Nisan 2011 Meclis dönemi olarak belirlenmesine” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda ittifakla kabul edildi.   
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GÜNDEM 1


     Gündemin 1’nci maddesinde yer alan 5393 Sayılı Belediye Yasanın 33’üncü maddesinin (a) bendi gereğince 3 adet Encümen Üyesi seçimine geçildi. Bununla ilgili önergesi olan olup, olmadığı soruldu. Daha sonra Meclis Üyeleri Metin BAŞKAYA ve Ezgi GÜNDÜZ imzalı Encümen Üyeliğine Adnan KARAYAKALI, Özdemir KARABACAK ve Cenk GEDİKOĞLU’nu aday göstermeleri ile ilgili önerge, Meclis Üyeleri Şahin YARDİBİ ve Musa ÖNÜT imzalı Encümen Üyeliğine Özkan KARA’yı aday göstermeleri ile ilgili önerge ve Meclis Üyeleri İsmail ÇELEN, Turan AYANOĞLU ve Nedim YILMAZ imzalı Encümen Üyeliğine Özdemir KARABACAK’ı aday göstermeleri ile ilgili önergeler okundu. Gündeme alınmaları oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınmaları ittifakla kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olmadığından oylamaya geçildi:


Tarihi                    : 07.04.2010


Sayısı                    : 4/44


Gündem Maddesi : 1


Konusu                 : 3 Adet Belediye Encümen Üyesi Seçimi.    


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan 


Özeti                    : 5393 Sayılı Belediye Yasasının 33’ncü maddesinin (a) bendi gereğince Belediye Encümen Üyeliğine Meclis Üyeleri Özdemir KARABACAK, Adnan KARAYAKALI ve Cenk GEDİKOĞLU’nun seçilmelerine.


 “ Gizli oylama sonucu yapılan seçimde;


    Özdemir KARABACAK          :   26 oy


    Adnan KARAYAKALI            :   26 oy


    Cenk GEDİKOĞLU          :  17 oyla Belediye Encümen Üyeliğine seçildiler.”  





GÜNDEM 2


     Gündemin 2’nci maddesi gereğince 5 adet Plan ve Bütçe Komisyonu üyesi seçimine geçildi. Bununla ilgili parti gruplarından teklif vermeleri istendi. Bunun üzerine Milliyetçi Hareket Partisi grubu adına Meclis Üyeleri Metin BAŞKAYA ve Ezgi 	GÜNDÜZ imzalı Plan ve Bütçe Komisyonu üyeliklerine Muhsin NAMAL ve Orhan CAN’ı aday göstermeleri ile ilgili önerge okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması ittifakla kabul edildi. Adalet ve Kalkınma Partisi grubu adına Meclis Üyeleri Nedim YILMAZ ve Nihat AYKOL imzalı Plan ve Bütçe Komisyonu üyeliklerine İsmail ÇELEN ve Hasan SÜRMEN’i aday göstermeleri ile ilgili önerge okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması ittifakla kabul edildi. Demokrat Parti grubu adına Meclis Üyeleri Özkan KARA imzalı Plan ve Bütçe Komisyonu üyeliğine Şahin YARDİBİ’ni aday göstermeleri ile ilgili önerge okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması ittifakla kabul edildi. Lehte veya aleyhte söz almak isteyen olmadığından oylamaya geçildi:


Tarihi                    : 07.04.2010
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şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda ittifakla kabul edildi. 





     İmar Komisyonu raporunun 5’nci maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından madde komisyondan geldiği şekli ile oylanmasına geçildi: 


Tarihi                    : 07.04.2010


Sayısı                    : 4/51


Gündem Maddesi : 4


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 1 


Kesinleşme Şekli  : Yeniden görüşülerek 


Özeti                     : İlimiz merkez Bayır Mahalle 21 pafta 38 ada 68 parsel-


de kalan ve eski drenaj binasının yıkıldığı alana yapılacak olan Sosyal Hizmet Merkezi Binası ile ilgili olarak plan değişikliği yapılması hakkındaki Sosyal Yardım İşleri Müdürlüğünün yazısı incelendiğinde, imar planına göre BL-6 katlı Ticari alanda kalan parselin alandaki mevcut sınırlar, civarın karakteri ve yapı yüksekliği gibi hususlar dikkate alınarak avan projeye göre uygulama yapılmak üzere ekli planda görüldüğü üzere Belediye Hizmet Alanı (Sosyal Hizmet Merkezi ) olarak düzenlenmesine.


“İlimiz merkez Bayır Mahalle 21 pafta 38 ada 68 parselde kalan ve eski drenaj binasının yıkıldığı alana yapılacak olan Sosyal Hizmet Merkezi Binası ile ilgili olarak plan değişikliği yapılması hakkındaki Sosyal Yardım İşleri Müdürlüğünün 02.03.2010 tarih ve 30 sayılı yazısı incelendiğinde, imar planına göre BL-6 katlı Ticari alanda kalan parselin alandaki mevcut sınırlar, civarın karakteri ve yapı yüksekliği gibi hususlar dikkate alınarak avan projeye göre uygulama yapılmak üzere ekli planda görüldüğü üzere Belediye Hizmet Alanı (Sosyal Hizmet Merkezi ) olarak düzenlenmesine” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda ittifakla kabul edildi. 





     İmar Komisyonu raporunun 6’ncı maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından madde komisyondan geldiği şekli ile oylanmasına geçildi: 


Tarihi                    : 07.04.2010


Sayısı                    : 4/52


Gündem Maddesi : 4


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 2 


Kesinleşme Şekli  : Yeniden görüşülerek 


Özeti                  : İlimiz merkez Atatürk Mahallesi 94 pafta 705 ada 47 nolu parsel malikinin yolda kalan arsasının yoldan kurtarılması talebi incelendiğinde; büyüklük itibariyle müstakil yapılaşmaya uygun olmayan parsele isabet eden imar yolundan cephe alan başka parseller bulunduğundan iptali uygun bulunmamıştır.


“İlimiz merkez Atatürk Mahallesi 94 pafta 705 ada 47 nolu parsel malikinin yolda kalan arsasının yoldan kurtarılması talebi incelendiğinde; büyüklük  itibariyle  müstakil  yapılaşmaya  uygun olmayan parsele  isabet
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     İmar Komisyonu raporunun 3’ncü maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından madde komisyondan geldiği şekli ile oylanmasına geçildi: 


Tarihi                    : 07.04.2010


Sayısı                    : 4/49


Gündem Maddesi : 4


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 1 


Kesinleşme Şekli  : Yeniden görüşülerek 


Özeti                    : İlimiz merkez Kurtuluş Mahallesi Kurtuluş Caddesi 453 ada 57 parsel malikinin binasına ulaşmak için yolu olmadığını ve bir başkasının arsasından ulaşımını sağladığı sebebiyle evine ulaşabileceği bir yolun açılması talebi incelendiğinde, söz konusu alan çok eğimli olduğundan imar planına yol konulması uygun bulunmamıştır


“İlimiz merkez Kurtuluş Mahallesi Kurtuluş Caddesi 453 ada 57 parsel malikinin binasına ulaşmak için yolu olmadığını ve bir başkasının arsasından ulaşımını sağladığı sebebiyle evine ulaşabileceği bir yolun açılması talebi incelendiğinde, söz konusu alan çok eğimli olduğundan imar planına yol konulması uygun bulunmamıştır” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda ittifakla kabul edildi. 





     İmar Komisyonu raporunun 4’ncü maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından madde komisyondan geldiği şekli ile oylanmasına geçildi: 


Tarihi                    : 07.04.2010


Sayısı                    : 4/50


Gündem Maddesi : 4


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 2 


Kesinleşme Şekli  : Yeniden görüşülerek 


Özeti                     : İlimiz merkez 100. Yıl Mahallesi 21 N II pafta 867 ada 1,10,11 ve 865 ada 1,2,3, ve 10 nolu parsellerin Milli Eğitim Bakanlığı hizmetlerine yönelik yurt, lojman-sosyal tesis alanı amaçlarına ayrılan ve bu alanların, ekonomiye kazandırılması bakımından Konut - Ticaret alanı olarak değiştirilmesi hakkındaki Milli Emlak Müdürlüğünün yazısı incelendiğinde; Milli Emlak Müdürlüğüne ilgili kurumdan görüş alınması halinde değişiklik yapılabileceği hususunda yazı yazılmış ancak cevaben herhangi bir yazı iletilmediğinden talebin reddine.


“İlimiz merkez 100. Yıl Mahallesi 21 N II pafta 867 ada 1,10,11 ve 865 ada 1,2,3, ve 10 nolu parsellerin Milli Eğitim Bakanlığı hizmetlerine yönelik yurt, lojman-sosyal tesis alanı amaçlarına ayrılan ve bu alanların, ekonomiye kazandırılması bakımından Konut - Ticaret alanı olarak değiştirilmesi hakkındaki Milli Emlak Müdürlüğünün 15.10.2009 tarih ve 2909 sayılı yazısı incelendiğinde; Milli Emlak Müdürlüğüne ilgili kurumdan görüş alınması halinde değişiklik yapılabileceği hususunda yazı yazılmış ancak cevaben herhangi bir yazı iletilmediğinden talebin reddine” 
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GÜNDEM 4


          Gündemin 4’ncü sırasında yer alan İmar Komisyonu raporunun görüşülmesine geçildi. Komisyon raporunun okunması için Komisyon Başkanı Harun CEBECİ’ye söz verildi. Bununla ilgili komisyon raporunun 1’nci maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından madde komisyondan geldiği şekli ile oylanmasına geçildi: 


Tarihi                    : 07.04.2010


Sayısı                    : 4/47


Gündem Maddesi : 4


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 1 


Kesinleşme Şekli  : Yeniden görüşülerek 


Özeti               : İlimiz merkez Fevzi Çakmak mahallesi Rüstem paşa Sokak 91 pafta 554 ada 23 parsel maliklerinin evlerinin yeşil alanda (heye-


lan bölgesinde) kalan evlerine ruhsat için yeşil alandan çıkarılması taleplerinin reddine.


“İlimiz merkez Fevzi Çakmak mahallesi Rüstem paşa Sokak 91 pafta 554 ada 23 parsel maliklerinin evlerinin yeşil alanda ( heyelan bölgesinde ) kalan evlerine ruhsat için yeşil alandan çıkarılması talepleri incelendiğinde, söz konusu parselin bulunduğu bölge Afet İşleri Genel Müdürlüğünün 19.09.1992 gün ve 352525 sayılı kararı ile afete maruz bölge kapsamına alınmış olup afet kapsamından çıkarma yetkisi belediye yetkisinde olmadığından yeşil alanın iptali talebinin reddine” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda ittifakla kabul edildi. 





     İmar Komisyonu raporunun 2’nci maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından madde komisyondan geldiği şekli ile oylanmasına geçildi: 


Tarihi                    : 07.04.2010


Sayısı                    : 4/48


Gündem Maddesi : 4


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 1 


Kesinleşme Şekli  : Yeniden görüşülerek 


Özeti                      : İlimiz   Merkez   Kapullu   Mahallesi   Küpler   mevkii 


Papatya sokak 13 pafta 152 ada 10 parsel malikinin binasına ulaşabileceği bir yolun olmadığı ve bu bölgede bulunan evlerle birlikte kendi evine de ulaşabileceği bir yolun açılması talebi incelendiğinde, söz konusu bölge imar dışı alanda kaldığından komisyonumuzca yapılacak işlem bulunmadığına.


“İlimiz Merkez Kapullu Mahallesi Küpler mevkii Papatya sokak 13 pafta 152 ada 10 parsel malikinin binasına ulaşabileceği bir yolun olmadığı ve bu bölgede bulunan evlerle birlikte kendi evine de ulaşabileceği bir yolun açılması talebi incelendiğinde, söz konusu bölge imar dışı alanda kaldığından komisyonumuzca yapılacak işlem bulunmadığına” şekli ile oya sunulu. Yapılan oylama sonunda ittifakla kabul edildi. 
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