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Konu; Çalışma programı
                              BASIN VE HALKLA İLİŞKİLER MÜDÜRLÜĞÜNE

           Müdürlüğümüzde 1 Müdür, l Memur,3 işçi ile 01.10.2009–31.10.2009 tarihleri arasındaki aylık çalışma programımız madde madde aşağıya çıkartılmıştır.
           Bilgilerinize arz ederim.                                                                                         
                                                                                                                           Cavit KESGİNCİ
                                                                                                                Kültür ve Sosyal İşler Müdürü

                AYLIK  OLARAK YAPILAN İŞLER:
· 01.10.2009 ile 31.10.2009 tarihleri arasında 53 adet gelen evrak,27 adet giden evrak olarak işlem yapılarak ilgili iç ve dış birimlere cevap verilmiştir.
· Yazı İşleri Müdürlüğü kanalıyla Müdürlüğümüze gelen evrakların dosyalama ve ilgisi itibariyle cevap verilerek ilgili Müdürlüklere evrakların gönderilme işlemi yapılmıştır.
· 5000 evlerde bulunan Emekliler evi zaman zaman orada çalışan personel kontrol edilerek emekli evinde bulunan emeklilerin istek ve şikâyetleri dinlenerek yerinde ve zaman geçmeden onların istekleri yerine getirilmeye çalışılmaktadır. 

· İtfaiye Müdürlüğümüzün okullardaki öğrencilere yanğın güvenliği ile kurs verilmesi için Milli Eğitime yazılar yazılarak okullardaki çalışma programı istenmiştir.

· Lise son sınıflarından başarılı olup dershaneye gidemeyen ÖSS imtihanına girip kazanamayan aile durumları iyi olmayan fakir öğrencilere ve lise son sınıfta okuyan imtihana girecek olan öğrencilere Belediyemiz tarafından ücretsiz kurs verilmesi için Milli Eğitime yazı yazılarak yukarıdaki statüye uygun olan öğrencilerin isimlerinin istenmesi için talep yazısı yazılmıştır.

· Yeşil mahallede bulunan Belediye Meclis salonunda 06.10.2009 Salı günü saat 10.00 da E Belediyecilik ile yapılan konferans toplantısı organizasyonunun yapılması.

· İtfaiye Müdürlüğü, Sivil Savunma Uzmanlığı ve Kültür ve sosyal İşler Müdürlüğünün ortaklaşa okullardaki öğrencilere yangın güvenliği ve yangın söndürme tatbikatı yapılması ile ilgili yazışmalar Milli Eğitim Müdürlüğü ile yapılmıştır.
· Belediye iş merkezinin 6 ncı katında bulunan lokal kısmının dershaneye 3 sınıfa toplam 32 adet sıra konularak dershane hazır hale getirilmiş olup, dershaneden sorumlu hocalardan Bahadır beyle dershanenin açılması ile ilgili hazırlıkların ve tarihinin belirlenmesi çalışmaları ve Milli Eğitim Müdürlüğü ile yazışmalar yapılmakta olup, bununla ile ilgili yazışmalar yapılmış olup konu ile ilgili şube müdürü ile çalışmalarımız ve evrak takip işleri devam etmekte olup malzemelerin birçoğu yerine yerleştirilmiştir.
· Yeşil mahalle Belediye binamızın İnternet evinde bulunan bilgisayarlardan l0 adedinin Belediye İşmerkezi 6 katta bulunan Belediye internet evine bilgisayarlar taşınarak bağlantı çalışmaları yapılmış olup, internette çalışır hale getirilmiştir. l adet bilgi sayarda Belediye İşmerkezinin 7 inci katında bulunan kent konseyi odasına tahsis edilmiştir.
·    29 Ekim Cumhuriyet bayramı kutlamaları ile ilgili çalışmalar yapılmakta olup,  Cumhuriyet bayramını Belediye olarak coşkulu bir şekilde kutlanması için çalışmalar yapılmakta ,28 Ekim 2009 Salı Tüccarlar kooperatifinde açılışı yapılacak olan stant ile ilgili çalışmalar son aşamaya gelmiş olup, İl Milli Eğitim Müdürlüğü ve Emniyet Müdürlüğü ile çalışmalarımız netleşmiş , Valilikten gelen 29 Ekim ile ilgili görevlendirme  programı çoğaltılarak ilgili birimlere gönderilmiştir.
· 21.10.2009 Çarşamba günü saat 14.00 de Valilik toplantı salonunda yapılacak olan 10 Kasım ile ilgili toplantıya katınılmıştır.

· Ova Cuma Ulu yaylada bulunan Orman İşletmesine ait tesislerin kamp yapılması ile ilgili Belediyemize 49 yıllıgına devredilmesi ile ilgili konuyla Zonguldak Onman Bölge Müdürü ile yapılan telefon görüşmesinde ilgili tesislerin Ulus Orman İşletmesine terkin edilmesi için Orman Genel Müdürlüğüne yazı yazıldığı gelecek cevap sonucunda ilgili tesislerin kiralanması için ihaleye çıkarılacağı ve Ulus Orman işletmesi ve Zonguldak Orman Bölge Müdürlüğünün yer tahsis işleri ile ilgili telefon görüşmelerimiz devam etmektedir.

· 29.10.2009 Perşembe günü saat 12.00 de Doğalgazın huzur evine bağlanması ile ilgili organizasyonun yapılması. 
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