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Konu; Çalışma programı
                              BASIN VE HALKLA İLİŞKİLER MÜDÜRLÜĞÜNE

           Müdürlüğümüzde 1 Müdür, 1 Şef, 3 işçi ile 01.11.2009–30.11.2009 tarihleri arasındaki aylık çalışma programımız madde madde aşağıya çıkartılmıştır.
           Bilgilerinize arz ederim.                                                                                         
                                                                                                                           Cavit KESGİNCİ
                                                                                                                Kültür ve Sosyal İşler Müdürü

                AYLIK  OLARAK YAPILAN İŞLER:
· 01.11.2009 ile 30.11.2009 tarihleri arasında 40 adet gelen evrak,16 adet giden evrak olarak işlem yapılarak ilgili iç ve dış birimlere cevap verilmiştir.
· Yazı İşleri Müdürlüğü kanalıyla Müdürlüğümüze gelen evrakların dosyalama ve ilgisi itibariyle cevap verilerek ilgili Müdürlüklere evrakların gönderilme işlemi yapılmıştır.
· 5000 evlerde bulunan Emekliler evi zaman zaman orada çalışan personel kontrol edilerek emekli evinde bulunan emeklilerin istek ve şikâyetleri dinlenerek yerinde ve zaman geçmeden onların istekleri yerine getirilmeye çalışılmaktadır. 
· Kurs merkezi ile ilgili el ilanları bastırılmış olup bu ilanlar İlimiz içindeki bütün okul müdürlüklerine, muhtarlıklara, otobüs duraklarına ve halk otobüslerinin şoförün arka kısmında bulunan ilan panosuna asılmıştır.

· 10 Kasım Ata türkü anma ile ilgili olarak Atatürk anıtında yapılan tören organizasyon yapılmış olup tören ile ilgili birimlere görevlendirme yazıları tebliğ edilmiştir.

· İtfaiye Müdürlüğü, Sivil Savunma Uzmanlığı ve Kültür ve sosyal İşler Müdürlüğünün ortaklaşa okullardaki öğrencilere yangın güvenliği ve yangın söndürme tatbikatı yapılması ile ilgili kurslara 02.11.2009 tarihinde başlamış olup her üç müdürlük ile eğitim çalışmaları devam etmektedir.
· Belediye iş merkezinin 6 ncı katında bulunan yer kurs merkezi 3 sınıf olarak düzenlemesi  yapılmış olup, toplam 32 adet sıra konularak dershane hazır hale getirilmiş olup, dershaneden sorumlu hocalardan Bahadır beyle kurs merkezi açılması ile ilgili hazırlıkların ve tarihinin belirlenmesi çalışmaları ve Milli Eğitim Müdürlüğü ile yazışmalar yapılmakta olup, bununla ile ilgili yazışmalar yapılmış olup konu ile ilgili şube müdürü ile çalışmalarımız ve evrak takip işleri devam etmekte olup malzemelerin birçoğu yerine yerleştirilmiştir.
·    Belediyemiz İş Merkezinin 6 ncı katında oluşturulan kurs merkezi 20.11.2009 Cuma günü saat 14.30 da görkemli bir törenle açılışı yapılmıştır.
·    Açılışı yapılan kurs merkezine SBS 6 ncı sınıf 128,SBS 7 nci sınıf 61,SBS 8 nci sınıf 48,ÖSS içinde 15 öğrenci kursa kayıt yaptırmak için resmi başvurularını yaparak kayıtlarını yaptırmış olup, Bayram sonrası 01.12.2009 tarihinden itibaren Salı-Perşembe Saat 14.00–16.20 saatleri arası, ikinci sınıf saat 16.00 ile 18.20 saatleri arası, Çarşamba-Cuma saat 14.00-16.20 arası, ikinci ders saat 16.00-18.20 saatleri arası, Çarşamba-Cuma saat 14.00 – 16.20 saatleri arasın üçüncü sınıf, Cumartesi Pazar saat 08.30-10.50 birinci sınıf, Cumartesi –Pazar saat 11.10-13.30 saatleri arası ikinci sınıf, Cumartesi –Pazar saat 11.10-13.30 arası birinci sınıf, Cumartesi-Pazar 08.30-10.50 arası birinci sınıf, Cumartesi-Pazar saat 14.30-16.50 arası ikinci sınıf olmak üzere, hafta içi ile hafta sonları Cumartesi Pazar olmak üzere ders programı çıkartılmıştır.
·   Daha önce Belediyemiz Kültür ve Sosyal işler Müdürlüğü bünyesinde faaliyet gösteren nakış ve boyama kursu çalışmalarına Belediyemizin yeşil mahalledeki binamızın 3 ncü katında l oda tahsis edilerek burada faaliyetlerine başlamışlardır.

·    Ova Cuma ulu yaylada bulunan Orman işletmesine ait tesislerin belediyemiz tarafından kamp yapılması ile ilgili Belediyemize 49 yıllığına devredilmesi ile ilgili konuyla Zonguldak Bölge Müdürlüğü ile çalışmalar devam etmektedir.
·     Taburda bulunan İş yerimizin girişine Belediyemizin Logosu ile Karabük Belediyesi Hizmet birimleri yazısı yazılmıştır.
·    Belediyemiz kurs merkezinde ücretsiz olarak İngilizce kursunun verilmesi içinde çalışmalarımız devam etmektedir.
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