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Konu; Aylık çalışma raporu
                             BASIN VE HALKLA İLİŞKİLER MÜDÜRLÜĞÜNE

           Müdürlüğümüzde 1 Müdür, l Şef,1 Memur, 3 Daimi işçi, 8 Müteahhit ile 01.09.2010–30.09.2010 tarihleri arasındaki aylık çalışma programımız madde madde aşağıya çıkartılmıştır.
           Bilgilerinize arz ederim.                                                                                       
                                                                                                                           Cavit KESGİNCİ
                                                                                                                 Kültür ve Sosyal İşler Müdürü                                            

AYLIK  OLARAK YAPILAN İŞLER:
      —01.09.2010–30.09.2010 tarihleri arasında 34 adet gelen, 32 adet giden evrak olmak üçere toplam 66 evrak işlem yapılarak ilgili iç ve dış birimlere cevap verilerek gönderilmiştir.

     —Yazı işleri müdürlüğü kanalıyla müdürlüğümüze gelen evrakların dosyalama ve ilgisi itibariyle cevap verilerek ilgili müdürlüklere evrakların gönderilmesi işlemi yapılmıştır.


—5000 evlerde bulunan emekliler evi zaman zaman orada çalışan personel kontrol edilerek emekli evinde bulunan emeklilerin istek ve şikâyetleri dinlenerek yerinde ve zaman geçmeden onların istekleri yerine getirilmeye çalışılmaktadır.


—Namık kemal mahallesinde bulunan sosyal yaşam merkezinin önündeki boş alanda 10.09.2010 Cuma akşamı saat 18.30 ile 22.00 saatleri arasında mahellle sakinlerine Mahalle muhtarı Adnan Kuş tarafından müzikli eğlence programı düzenlenmesi için organizasyon yapılmıştır.

—Atatürk mahallesinde bulunan sosyal yaşam merkezinin önündeki boş alanda 11.09.2010 Cumartesi günü akşamı saat 18.30 ile 22.00 saatleri arasında mahalle sakinlerine mahalle muhtarı Muammer Şanlı tarafından müzikli eğlence programı düzenlenmesi organizasyonu yapılmıştır.


—Mahallelerde yapılan ramazan etkinliklerinin onuncusu 03.09.2010 Cuma günü saat 20.30 da Öğle beli İlköğretim Okulu bahçesinde, on birincisi 04.09.2010 Cumartesi günü 5000 evler Cumhuriyet parkında, onikincisi 5000 evler 75.yıl parkında, onüçüncüsü 08.09.2010 Çarşamba günü akşam çarşı merkez Belediye önünde saat 20.30 da Belediyemiz kent orkestrası, Türk Halk Müziği Recep Karagöz ile çocuklara yönelik ücretsiz mısır, macun ve pamuk şeker dağıtımı yapılmış olup, yapılan bu etkinlikler halkımız tarafından beğeni ile izlenmiştir.


—Ramazan çadırında akşamları verilen iftar yemekleri organzayonu Müdürlüğümüz tarafından akşamları kontrol edilerek halkımızın rahat huzur içinde bir iftar açmaları açısından gerekli önlemler alınmıştır.
      —17.09.2010 Cuma günü Belediye Başkan Yardımcısı Metin Başkaya, Halk Eğitim Müdürü İzzettin Kan diş, Halk Eğitim Merkezi Müdür Yardımcısı ile Belediyemiz tarafından yapılan Atatürk mahallesi, Namık kemal mahallesi,5000 evler Cumhuriyet mahallesi ile Aydınlık evler mahallesinde hizmete sunulmuş olan sosyal yaşam merkezleri gezilmiş olup, Belediye ve Halk Eğitim Müdürlüğü ile ortaklaşa kurs açılması ile ilgili olarak yerinde tespit edilerek bir proje çalışması yapılmıştır.


—17.09.2010 Cuma günü PTT Baş Müdürlüğüne bir yazı gönderilerek Belediyemiz tarafından mahallerde yapımı tamamlanan Sosyal yaşam merkezlerinde bu mahalle halkına PTT hizmetlerinin götürülebilmesi için kendilerine yer tahsisi yapıldı gına dair kendilerine bir yazı yazı yazılarak burada mahalle halkına hizmet verilmesi ile ilgili bilgilendirme yazısı yazılmıştır.


—18.09.2010 Pazartesi günü Halk Eğitim Müdürlüğünde görevli şube öğretmenleri ile birlikte Mahallelerde bulunan Sosyal yaşam merkezleri gezilmiş olup bu merkezler de Belediye ile ortaklaşa hangi kursların açılması ile ilgili olarak yerine bir çalışma yapılmıştır. 


—19.09.2010 Pazar günü kutlanacak olan Gaziler günü ile ilgili olarak Valilik, Muharip Gaziler Derneği ile ortaklaşa Atatürk anıtında saat 11.00 de kutlama programı organizasyonu yapılmıştır.


—20–24 Eylül 2010 tarihleri arasında kutlanacak olan İlköğretim haftası kutlamaları ile ilgili olarak İl milli Eğitim Müdürlüğü ve Belediyemiz ile ortaklaşa Atatürk anıtında 20.09.2010 Pazartesi günü saat 10.00 da bir kutlama programı organizasyonu yapılmıştır.


—Belediyemiz tarafından yapılarak faaliyete geçen 5000 Evler Cumhuriyet Mahallesi Sosyal Yaşam Merkezi, Namık Kemal Mahallesi Sosyal Yaşam Merkezi, Atatürk Mahallesi sosyal yaşam merkezi ile Aydınlık evler sosyal yaşam merkezlerine sorumlu ve yardımcı personel görevlendirilmesi yapılmış olup,27.09.2010 tarihi itibariyle görevlerine başlayarak Halk Eğitim Merkezi ile ortaklaşa bir program yapılarak mahallerde kurs kayıt işlemlerine başlanmıştır.

—İlimiz içinde bulunan İlköğretim Okulu öğrencilerine Belediye Başkanımız tarafından 18 Ekim -17 Kasım 2010 tarihleri arasında çevre temizliği ile ilgili olarak bilgilendirme toplantısı ile ilgili İl Milli Eğitim Müdürlüğüne yazı yazılmıştır.

—Mahallelerde faaliyet geçen Sosyal Yaşam merkezlerindeki okul çağında bulunan gençlerimiz ve halkımızın yararına sunulmak üzere muhtelif dini yayınlarından Din ayet İşleri Başkanlığı Döner Sermaye işletme müdürlüğünden talepte bulunulmuştur.
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