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              01.07.2010

Konu; Haziran ayı çalışma programı
BASIN YAYIN VE HALKLA İLİŞKİLER MÜDÜRLÜĞÜNE
           Müdürlüğümüzde 1 Müdür, l Şef, 3 Daimi işçi,2 Müteahhit işçisi ile aylık çalışma programımız madde madde aşağıya çıkartılmıştır.
           Bilgilerinize arz/rica ederim.                                                                                       
                                                                                                                         Cavit KESGİNCİ                                                                                                                                                                 

                                                                                                                Kültür ve Sosyal İşler Müdürü

 AYLIK  OLARAK YAPILAN İŞLER:
· 01.06.2010–30.06.2010 tarihleri arasında adet 46 gelen evrak, 74 adet giden evrak olmak üzere toplam 120 evrak işlem yapılarak ilgili iç ve dış birimlere cevap verilerek gönderilmiştir.   
· Yazı İşleri Müdürlüğü kanalıyla Müdürlüğümüze gelen evrakların dosyalama ve ilgisi itibariyle cevap verilerek ilgili Müdürlüklere evrakların gönderilme işlemi yapılmıştır.
· 5000 evlerde bulunan Emekliler evi zaman zaman orada çalışan personel kontrol edilerek emekli evinde bulunan emeklilerin istek ve şikâyetleri dinlenerek yerinde ve zaman geçmeden onların istekleri yerine getirilmeye çalışılmaktadır.
· 2009–2010 Öğretim yılının başlaması nedeniyle Belediye iş merkezinin 6 ve 7 inci katlarında SBS 6,7 ve 8 Yetişkinler İngilizce grubu, ilköğretim İngilizce grubu, yetişkinler grubu Fransızca grubu ile yeşil mahallede bulunan Belediye binamızın 3 ncü katında bayanlara yönelik el tasarım kurslarına 31.05.2010 Pazartesi itibariyle son verilmiştir.

· Müdürlüğümüz bünyesinde bulunan kent orkestrasında görevli müzisyen personelle yeni kordon parkta Cuma akşamları kent orkestrası tarafından halkımıza yönelik halk konserleri başlamış izleyiciler tarafından beğeni ile izlenmektedir. 

· Proje merkezinde görevli personeller çalışmalarına devam etmekte olup, hazırladıkları projeleri Başkanlığın onayına sunulduktan sonra ilgisi itibariyle ilgili kurumlara faks veya PTT yoluyla gönderilmektedir.

· Yetişkinler İngilizce grubunda başarı gösteren öğrencilere 01.06.2010 Salı günü saat 15.00 de Yeni belediye binası nikâh salonunda sertifika verme töreni Müdürlüğümüz tarafından organize edilmiştir.

· Karabük Belediyesi eski takım kaptanlarından merhum A.irfan Büyükbaşı anmak amacıyla kamu kurumları arasında 07.06.2010 -05.07.2010 tarihleri arasında geleneksel 6.A.İrfan Büyükbaşı anma anısına dostluk turnuvası maç organizasyonu çalışmaları yapılmış olup, maçlara 07.06.2010 Pazartesi günü saat 19.00 da Yenişehir halı sahada başlamıştır.

· İlköğretim grubu 6,7 ve 8 nci sınıf öğrencilerinin İstanbul”a izci kampına gönderilmesi ile ilgili organizasyon çalışmaları başlamıştır.

· 04.06.2010 Cuma günü İsrail”i protesto olarak Emek platformu ve Belediye olarak ortaklaşa miting yapılması ile ilgili organizasyon yapılmıştır.
· Mehter grubu 04.06.2010 Cuma günü saat 09.00 da ücretli olarak Zonguldak”ın ilçesi KDZ Ereğli ilçesinde konser vermek üzere görevlendirme organizasyonu yapılmıştır  

· 05.06.2010 Cumartesi günü saat 09.30–17.30 saatleri arasında Yeşil mahalle Belediye nikâh salonunda Türkiye kent konseyleri il başkanları iş birliği toplantısı ile ilgili Özel Kalem müdürlüğü ile toplantı organizasyonu yapılmıştır.

· Sosyal yaşam merkezlerine desdek personel hizmet alımı için ihale evrakları hazırlanmış olup,02.07.2010 Cuma günü saat 10.00 da Belediye encümen toplantı salonunda yapılması için kamu ihale kurumunda ilan yapılması ile ilgili evraklar mali hizmetler müdürlüğüne gönderilmiştir.

· Jandarmanın 176 yıl dönümü kutlama törenlerinde 14.06.2010 Pazartesi günü saat 18.00 de l00.yıl jandarma komutanlığı tören alanında Belediyemiz mehter grubu tarafından gösteri yapılmak üzere görevlendirilmesi yapılmıştır.

· Kar der tarafından 20.06.2010 Pazar günü saat 10.30 da Aladağ şenlikleri adı altında Mehter grubu tarafından verilen gösteri programı organizasyonu yapılmıştır.
· Sosyal yaşam merkezlerinde halkımızın ve gençlerimize yönelik kitap okuma alışkanlığının yaygınlaştırılması için Safranbolu Kütüphanesinden açılmakta olan yaşam merkezlerinin kütüphane kısımlarına konulmak üzere kitap bağış kampanyası adı altında kitaplar alınarak Namık kemal mahallesi sosyal yaşam merkezine konulmuştur.

· 22.06.2010 Salı günü saat 09.30 da İstanbul izci kampına 1 nci kafile olarak 23 izci grubu Atatürk anıtında yapılan törenle Belediye Başkanı, Başkan yardımcısı ve izci grubu velileri ile basın mensuplarıyla birlikte uğurlama töreni yapılmıştır.
· 29.06.2010 Salı günü saat 09.30 da İstanbul izci kampına 2 nci grup olarak 24 izci grubu Atatürk anıtında yapılan tören ile Belediye Başkanı, Başkan yardımcısı ve izci grubu velileri ile basın mensuplarıyla birlikte uğurlama töreni yapılmıştır.
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