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             01.02.2010
                              BASIN VE HALKLA İLİŞKİLER MÜDÜRLÜĞÜNE

           Müdürlüğümüzde 1 Müdür, 1 Şef, 3 işçi ile 01.01.2010–31.01.2010 tarihleri arasındaki aylık çalışma programımız madde madde aşağıya çıkartılmıştır.
           Bilgilerinize arz ederim.                                                                                         
                                                                                                                           Cavit KESGİNCİ
                                                                                                                Kültür ve Sosyal İşler Müdürü

                AYLIK  OLARAK YAPILAN İŞLER:
· 01.01.2010 ile 31.01.2010 tarihleri arasında 18 adet gelen evrak,16 adet giden evrak olarak işlem yapılarak ilgili iç ve dış birimlere cevap verilmiştir.
· Yazı İşleri Müdürlüğü kanalıyla Müdürlüğümüze gelen evrakların dosyalama ve ilgisi itibariyle cevap verilerek ilgili Müdürlüklere evrakların gönderilme işlemi yapılmıştır.
· 5000 evlerde bulunan Emekliler evi zaman zaman orada çalışan personel kontrol edilerek emekli evinde bulunan emeklilerin istek ve şikâyetleri dinlenerek yerinde ve zaman geçmeden onların istekleri yerine getirilmeye çalışılmaktadır.
· SBS kurslarımız devam etmekte olup, kurslar ile ilğili herhangi bir sıkıntı yoktur, hocalar ile her hafta sonu toplantı yapılmakta ve kurs hakkında durum değerlendirilmesi yapılmakta olup,244 öğrenci kurs görmekte olduğundan öğrenci velilerinden çocuklarımıza böyle bir hizmetin verilmesinden teşekkür etmektedirler.

· Daha önce Belediyemizin Kültür ve Sosyal işleri müdürlüğü bünyesinde bulunan nakış ve boyama kursu ile ilğili faaliyetlerinde herhangi bir sıkıntı olmayıp kurslar haftanın 3 iş günü Belediyemizin Yeşil mahalle de bulunan binamızın 3 ncü katında faaliyetlerine devam etmektedir.

· Kurs merkezinde İlköğretim öğrencileri ile ilse ve üniversite öğrencilerine yönelik İngilizce kursu verilmesi ile ilğili çalışmalarımız başlamış olup, İlköğretim ve lise grubu l5,yetişkin grubu 21 öğrenci kursa kayıt yaptırmak için müracaat etmiş olduğundan kesin kayıtları yapılmış olup, Belediye kurs merkezinde Pazartesi Çarşamba saat 16.00–18.00 saatleri arası Yetişkin grubuna, Cumartesi Pazar saat 17.00–20.00 saatleri arasında kurs verilmektedir.

· Belediyemizin Sosyal faaliyetleri açısından 15.01.2010 ile 17.01.2010 tarihleri arasında Saat 17.00-22.00 saatleri arasında Kapalı spor salonunda Türkiye sirki organizasyonu yapılmıştır.

· SBS6.SBS7 ve SBS 8 de 250 öğrenci, İlköğretim grubu 15,<Yetişkin grubu 22 öğrenci, yeşil mahalle hizmet binamızın 3 ncü katında el sanatları tasarım kursuna 12 kursiyer olmak üzere toplam 299 öğrenciye belediyemiz tarafından kurs verilmektedir.

· Kurs merkezimizde kurs gören SBS 6,7,8,ile ilköğretim grubu İngilizce kursuna gelen öğrencilerimiz 18.01.2010 tarihinden itibaren sömestre tatiline girmiş olup, SBS hafta içi derse gelen öğrencilerimiz 09.02.2010 Salı günü, hafta sonu kursa gelen SBS öğrencilerimiz 13.02.2010 Cumartesi günü yapılan program dâhilinde kurslarına devam edeceklerdir.

· Yetişkin gruplarından Cumartesi ve Pazar günleri İngilizce kursuna gelen kursu yerlerimiz sömestre tatiline girmeyip normal program dâhilinde kurslarına devam edeceklerdir

· Sömestre tatili bitiminde Fransızca kursunun açılması içinde Halk Eğitim Müdürlüğü işbirliği ile Belediyemiz kurs merkezinde kurs verilmesi için çalışmalara başlanılmıştır.

· 27.01.2010 Çarşamba günü saat 14.00 de Şirin evler mahallesinde ticaret merkezi temel atma töreni ile ilğili organizasyonun yapılması.

· 27.01.2010 Çarşamba günü saat 14.00 de Valilik toplantı salonunda yapılan İl İsdihtam Mesleki Kurulu toplantısına katınılması.
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