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Konu; Aylık çalışma raporu
                             BASIN VE HALKLA İLİŞKİLER MÜDÜRLÜĞÜNE

           Müdürlüğümüzde 1 Müdür, l Şef,1 Memur, 3 Daimi işçi,2 Müteahhit işçisi ile 01.07.2010–31.07.2010 tarihleri arasındaki aylık çalışma programımız madde madde aşağıya çıkartılmıştır.
           Bilgilerinize arz ederim.                                                                                       
                                                                                                                           Cavit KESGİNCİ
                                                                                                                 Kültür ve Sosyal İşler Müdürü                                            

AYLIK  OLARAK YAPILAN İŞLER:
      —01.07.2010–31.07.2010 tarihleri arasında 41 adet gelen, 68  adet giden evrak olmak üçere toplam 120 evrak işlem yapılarak ilgili iç ve dış birimlere cevap verilerek gönderilmiştir.

     —Yazı işleri müdürlüğü kanalıyla müdürlüğümüze gelen evrakların dosyalama ve ilgisi itibariyle cevap verilerek ilgili müdürlüklere evrakların gönderilmesi işlemi yapılmıştır.


—5000 evlerde bulunan emekliler evi zaman zaman orda çalışan personel kontrol edilerek emekli evinde bulunan emeklilerin istek ve şikâyetleri dinlenerek yerinde ve zaman geçmeden onların istekleri yerine getirilmeye çalışılmaktadır.


—Müdürlüğümüz bünyesinde bulunan kent orkestrasında görevli müzisyen personelle yeni kordon parkta zaman zaman Cuma akşamları kent orkestrası tarafından halkımıza yönelik verilen halk konserleri halkımız tarafından beğeni ile izlenmektedir.

—06.07.2010 Salı günü saat 09.30 da İstanbul’a izci kampına 3 ncü kafile olarak 17 izci grubu Atatürk anıtında yapılan tören ile Belediye Başkanı ve Başkan Yardımcıları, izci grubu velileri tarafından uğurlanmıştır.


—05.07.2010 Pazartesisi günü saat 20.45 de futbol turnuvasında plaket ve ödül verme töreni ardından kent orkestrası tarafından halı sahada seyircilere mini bir konser ile hava fişek atımı yapılmıştır.


—Yeni mahalle ve Namık kemal mahallesinde bulunan sosyal yaşam merkezlerinin önünde bulunan boş alanda mahalle sakinleri tarafından nişan, kına ve eğlence yapma talepleri gelmiş olup, çevreye zarar vermeyecek şekilde kendilerine bir yazı ile müsaade edilmiş olup, ertesi gün de eğlence yapılan yerler personelimiz tarafından kontrol edilmiş olup, her hangi bir olumsuz olayla karşılanılmamıştır.


—11.07.2010 Pazar günü saat 19.00 da yeni kordon parkta Belediyede çalışan daimi personel ile müteahhit olarak çalışan personelin eş ve çocuklarına birlik beraberlik ve dayanışma yemeği verilmiş olup,çocuklara yönelikte pamuk şeker,mısır ve macun dağıtımı yapılmıştır.

—13.07.2010 Salı günü saat 09.30 da İstanbul’a izci kampına 4 ncü kafile olarak izci grubuna gidecek izci müracaatı az olduğundan 4 ncü grup 5 grup ile birleştirilerek gönderilmesi çalışmaları yapılmıştır.

—14.07.2010 Çarşamba günü saat 18.00 de Esen tepe Salı pazarında temel atma ile ilgili organizasyon hazırlıkları yapılmıştır.


—16.07.2010 Cuma günü Eskipazar ceza evinden gelen kütüphaneler Namık Kemal Mahallesi, Atatürk Mahallesi ile Aydınlık evler mahallesinde bulunan sosyal yaşam merkezlerine yerleştirilmiştir.


—20.07.2010 Salı günü saat 09.30 da İstanbul’a izci kampına 5 nci kafile olarak izci grubu gönderilmesi çalışmaları yapılmıştır.


—20.07.2010 Salı günü saat 19.30 da Şirin evler ticaret ve alış veriş merkezinin açılması saat 19.30 da protokolünde katıldığı bir tören le açılmış olup ardından bir kokteyle çocuklara yönelik macun, pamuk şeker, mısır ile havai fişek gösterisi halkımız tarafından beğeni ile izlenmiştir.


--22.07.2010 Perşembe günü saat 17.00 de Münibis terminalinin temel atma töreni protokol tarafından yapılmış olup,.ardından protokole ve halkımıza  mini bir kokteyl verilmiştir.


—Karabük özel dersineler işbirliği ve Karabük belediyesi iş birliği ile LYS tercih günleri ile ilgili 27 Temmuz 2010–05 Ağustos 2010 tarihleri arasında saat 10.00–18.00 saatleri arasında öğrencilerin tercih yapmaları için kordon parkta stant kurulmuş olup, öğrencilerin hizmetine sunulmuştur.


—28.07.2010 Çarşamba günü akşamı saat 19.30 da ada tepe mahallesinde yapımı tamamlanan şehit komando er Cemalettin karagöz oğlu parkının açılışı protokol tarafından yapılmış olup, misafirlere ikram ve çocuklara yönelik macun, mısır ile pamuk şeker dağıtımı yapılmıştır.
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