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Konu; Aylık çalışma raporu
                             BASIN VE HALKLA İLİŞKİLER MÜDÜRLÜĞÜNE

           Müdürlüğümüzde 1 Müdür, l Şef,1 Memur, 3 Daimi işçi, Sosyal Yaşam Merkezlerinde görevli 4 vasıflı, 4 vasıfsız 4 kent orkestrası Müteahhit personeli ile 01.10.2011–31.10.2011 tarihleri arasındaki aylık çalışma programımız madde madde aşağıya çıkartılmıştır.
           Bilgilerinize arz ederim.                                                                                       
                                                                                                                           Cavit KESGİNCİ
                                                                                                                 Kültür ve Sosyal İşler Müdürü                                            

AYLIK OLARAK YAPILAN İŞLER:
  —01.10.2011–31.10.2011 tarihleri arasında 30 adet gelen evrak, 37 adet giden evrak olmak üzere toplam 29 evrak işlem yapılarak ilgili iç ve dış birimlere cevap verilerek gönderilmiştir.

     —Yazı işleri müdürlüğü kanalıyla müdürlüğümüze gelen evrakların dosyalama ve ilgisi itibariyle cevap verilerek ilgili müdürlüklere evrakların gönderilmesi işlemi yapılmıştır.


—5000 evlerde bulunan emekliler evi zaman zaman orada çalışan personel kontrol edilerek emekli evinde bulunan emeklilerin istek ve şikâyetleri dinlenerek yerinde ve zaman geçmeden onların istekleri yerine getirilmeye çalışılmaktadır.

· Belediyemiz tarafından mahallelerimizde açılmış bulunan Sosyal Yaşam Merkezlerinde Halk Eğitim Müdürlüğü ile koordineli olarak;

—2011–2012 Eğitim Öğretimin başlaması nedeniyle Mahallelerimizde bulunan Sosyal Yaşam Merkezlerimizde kurslarımız başlamış olup, şu ana kadar resmi olarak müracaat eden yetişkin ve öğrenci kursiyer sayımız 825 dir.
—Resmi olarak Sosyal Yaşam Merkezlerimizde çeşitli kategorilerde kurs gören öğrenci sayımız 641  dir.
—Yine Eğitim öğretim yılının başlaması nedeniyle Mahallelerimizde bulunan Sosyal Yaşam Merkezlerinde Halk Eğitim Müdürlüğü ve İş Kur Müdürlüğü ile ortaklaşa ipek halıcılığı kursunun açılması için Sosyal Yaşam merkezlerine 8 er adet olmak üzere toplam 40 adet halı tezgâhının yerleştirilmesi ve ipek halıcılığı kursu ile ilgili olarak araç gereçlerin alınması için çalışmalarımız bitirilmiş olup;
 —İpek halıcılığı kursunun sarf malzemelerinin alınması için 25.10.2011 Salı günü saat 14.00 de ihalesi yapılmıştır.
—Belediyemiz ve Halk Eğitim Müdürlüğü ile ortaklaşa ikili protokol imzalanmış olup, Belediye Başkanlığı,  Halk Eğitim Müdürlüğü ve İş Kur Müdürlüğü ile de ortaklaşa üçlü protokol imzalanmıştır. 

—Sosyal Yaşam Merkezlerinde açılacak olan ipek halı kursuna katılacak öğrencilerin Belediye Başkanlığı, Halk Eğitim Müdürlüğü ve İş kur Müdürlüğü ile kordiineli mülakat yapılmış olup, yapılan mülakat sonunda 80 asil,45 de yedek kursiyer öğrenci olmak üzere toplam 125 kursiyerimiz iş kura işlemlerini yaptırmaları için gerekli prosedürler yerine getirilmiştir.

—İpek Halı dokuma kurslarımızın 28 Kasım 2011 Pazartesi günü Sosyal Yaşam Merkezlerinde
      Açılabilmesi için gerekli araç ve gereçlerin yerleştirilmesi çalışmalarımız devam etmektedir.
—29 Ekim 2011 Cumartesi günü kutlanacak olan Cumhuriyetimizin kuruluşunun 88. yıl dönümü kutlama etkinlikleri Atatürk anıtında saat 13.00 de çelenk sunma ve saygı duruşu kutlama etkinliği yapılmıştır.
—200 Evler İş Merkezinin ikinci katında bulunan kafeterya bölüm ile yanlarda bulunan boş 4 adet mekânlarda Resim boyama kursu, Bayanlara yönelik dikiş nakış kursu, Türk Sanat Müziği ve Türk Halk Müziği korosu kursu ile kuaförlük kursu Halk Eğitim Müdürlüğü ile kurslarımız açılmıştır
—Mahallelerimizde faaliyet gösteren Sosyal yaşam Merkezlerimiz yerinde gezilerek eksiklikler tespit edilerek ilgili birimlerle kordiineli olarak yerine getirilmeye çalışılmaktadır.

—İç ve dış birimlerden Müdürlüğümüze gelen evraklar incelenerek ilgili birimlere yazışmalar yapılarak cevapları verilmektedir.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
KARABÜK BELEDİYE BAŞKANLIĞI        Ayrıntılı bilgi için                       Cavit KESGİNCİ
Tel: 0 370 413 09 00 / 3050                                 Faks:  413 17 15            Kültür ve Sosyal İşler Müdürü

