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Konu; Aylık çalışma raporu
                             BASIN VE HALKLA İLİŞKİLER MÜDÜRLÜĞÜNE

           Müdürlüğümüzde 1 Müdür, l Şef,1 Memur, 3 Daimi işçi, Sosyal Yaşam Merkezlerinde görevli 4 vasıflı, 4 vasıfsız 4 kent orkestrası Müteahhit personeli ile 01.09.2011–30.09.2011 tarihleri arasındaki aylık çalışma programımız madde madde aşağıya çıkartılmıştır.
           Bilgilerinize arz ederim.                                                                                       
                                                                                                                           Cavit KESGİNCİ
                                                                                                                 Kültür ve Sosyal İşler Müdürü                                            

AYLIK OLARAK YAPILAN İŞLER:
  —01.09.2011–30.09.2011 tarihleri arasında 28 adet gelen evrak, 24 adet giden evrak olmak üzere toplam 29 evrak işlem yapılarak ilgili iç ve dış birimlere cevap verilerek gönderilmiştir.

     —Yazı işleri müdürlüğü kanalıyla müdürlüğümüze gelen evrakların dosyalama ve ilgisi itibariyle cevap verilerek ilgili müdürlüklere evrakların gönderilmesi işlemi yapılmıştır.


—5000 evlerde bulunan emekliler evi zaman zaman orada çalışan personel kontrol edilerek emekli evinde bulunan emeklilerin istek ve şikâyetleri dinlenerek yerinde ve zaman geçmeden onların istekleri yerine getirilmeye çalışılmaktadır.

· Belediyemiz tarafından mahallelerimizde açılmış bulunan Sosyal Yaşam Merkezlerinde Halk Eğitim Müdürlüğü ile koordineli olarak;

—2011–2012 Eğitim Öğretimin başlaması nedeniyle Mahallelerimizde bulunan Sosyal Yaşam Merkezlerinde hangi dallarda kursların açılması için Merkezlerimizde bulunan Sorumlular ile birlikte alan taraması yapılmaktadır.

—Yine Eğitim öğretim yılının başlaması nedeniyle Mahallelerimizde bulunan Sosyal Yaşam Merkezlerinde Halk Eğitim Müdürlüğü ve İş Kur Müdürlüğü ile ortaklaşa ipek halıcılığı kursunun açılması için Sosyal Yaşam merkezlerine 8 er adet olmak üzere toplam 40 adet halı tezgâhının yerleştirilmesi ve ipek halıcılığı kursu ile ilgili olarak araç gereçlerin alınması için çalışmalarımız devam etmektedir.

—Yine 200 Evler İş merkezimizin ikinci katında bulunan kafeterya bölümü ile yanlarda bulunan 1,2 adet boş bulunan mekânlarda boyama kursu, Türk Sanat Müziği korosunun çalışması, kuaförlük kursunun açılması, seramik kursunun açılması, gibi Halk Eğitim Müdürlüğü ile ortaklaşa çalışmalarımız devam etmektedir.
—Yine bu kurslarda görevlendirilecek Kurs hocalarının Ücreti ve Sosyal güvencelerin yapılması Halk Eğitim Müdürlüğü tarafından, kursa gelen öğrencilere günlük öğrenci başına 15.TL. Bir ücretin ödenmesi ise İş Kur tarafından ödenmek şartı ile ortaklaşa protokol yapılması ile ilgili çalışmalarıma devam edilmektedir.

—Bunun yanında yine 5000 Evler Sosyal Yaşam Merkezinin altında bulunan dershane ile ilgili maddi durumları iyi olmayan ailelerin çocuklarına hafta içi Matematik, Fen ve Teknoloji, İnkılâp tarih ve Türkçe konularında görevli hocalar tarafından öğrencilere kurs verilmesi ile ilgili çalışmalarımız devam etmektedir.
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