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Konu; Aylık çalışma raporu
                             BASIN VE HALKLA İLİŞKİLER MÜDÜRLÜĞÜNE

           Müdürlüğümüzde 1 Müdür, l Şef,1 Memur, 3 Daimi işçi, Sosyal Yaşam Merkezlerinde görevli bulunan 14 Müteahhit personeli ile 01.02.2011–28.02.2011 tarihleri arasındaki aylık çalışma programımız madde madde aşağıya çıkartılmıştır.
           Bilgilerinize arz ederim.                                                                                       
                                                                                                                           Cavit KESGİNCİ
                                                                                                                 Kültür ve Sosyal İşler Müdürü                                            

AYLIK  OLARAK YAPILAN İŞLER:
  —01.02.2011–28.02.2011 tarihleri arasında 13 adet gelen evrak, 16 adet giden evrak olmak üzere toplam 29 evrak işlem yapılarak ilgili iç ve dış birimlere cevap verilerek gönderilmiştir.

     —Yazı işleri müdürlüğü kanalıyla müdürlüğümüze gelen evrakların dosyalama ve ilgisi itibariyle cevap verilerek ilgili müdürlüklere evrakların gönderilmesi işlemi yapılmıştır.


—5000 evlerde bulunan emekliler evi zaman zaman orada çalışan personel kontrol edilerek emekli evinde bulunan emeklilerin istek ve şikâyetleri dinlenerek yerinde ve zaman geçmeden onların istekleri yerine getirilmeye çalışılmaktadır.


— Belediyemiz tarafından mahallelerimizde açılmış bulunan Sosyal Yaşam Merkezlerinde Halk Eğitim Müdürlüğü ile koordineli olarak;


—Beşbinevler Cumhuriyet Mahallesi Sosyal Yaşam Merkezinde;


   Bilgisayar Kursuna 120 öğrenci, İngilizce kursuna 289 öğrenci,  açılması çalışmaları devam etmektedir. Aile Eğitimi kursuna 36 öğrenci resmi müracaat etmiş olup, kurs açılması çalışmaları devam etmektedir. Dikiş ve el nakışı kursuna 63 öğrenci, Güzel konuşma ve diksiyon kursuna 26, Ebru kursuna 20 öğrenci üzere toplam 554 öğrenci müracaat etmiş olup, bu kursiyerlerden resmi olarak 528 yetişkin öğrenciye dikiş nakış, İngilizce kursu verilmektedir. Sosyal Yaşam merkezimizde hafta içi ile hafta sonu kurslarımız başlamış, Bu müracaatlardan, Bilgisayar, İngilizce, gitar ve bağlama kursuna müracaat eden 26 öğrenciye de kurs vermek üzere Halk Eğitim Müdürlüğü tarafından usta eğitici görevlendirilmesi çalışmaları yapılmaktadır. 

—Aydınlık evler Mahallesi Sosyal Yaşam Merkezinde;
     
El Sanatları kursuna 31 öğrenci müracaat ederek hafta içinde belirli saatlerde Sosyal yaşam merkezimizde kurs görmektedirler. 

—Atatürk Mahallesi Sosyal Yaşam Merkezinde;

El nakış kursuna 49 öğrenci belirli saatlerde Sosyal yaşam merkezinde kurs görmektedir. 

—5000 Evler 75 İnci yıl Mahallesi Emekliler evinde;

Kadın giysi dikimi kursuna 28 öğrenci müracaat ederek hafta içi belirli saatlerde kurs görmektedirler. 
    —Namık Kemal Mahallesi Sosyal Yaşam Merkezinde;
       
Sosyal Yaşam Merkezimize 137 öğrenci kurs için müracaat etmiş olup, Okuma yazma kursuna 22 öğrenci, El sanatları kursuna 24 öğrenci, Bilgi sayar kursuna 48 öğrenci, Çocuk eğitimi (Eğitici anne) kursuna 25 öğrenci, diksiyon kursuna 18 müracaat ederek hafta içi ve hafta sonları belirli saatlerde kurs görmektedirler.  

—Öğle beli Sosyal Yaşam Merkezinde:


           El Sanatları kursuna 16 öğrenci hafta içi belirli saatlerde Sosyal yaşam merkezinde kurs görmektedir.

—Çerçiler Mahallesinde açılmış bulunan Sosyal Yaşam Merkezin dede; Halk Eğitim Müdürlüğü ve Çerçiler Mahallesi Muhtarı ile koordineli olarak kurs verme çalışmaları devam etmektedir.

—Mahallelerimizde açışlım bulunan Sosyal Yaşam Merkezlerinde gayri resmi olarak 789 öğrenci kurs için resmi müracaat yapmış olup, toplam 685 öğrenciye çeşitli dallarda resmi olarak kursiyerlerimiz kurs görmektedir.104 kursiyer öğrencimiz müracaat etmiş olup evrakları incelenerek Halk Eğitim Müdürlüğüne teslim edildikten sonra çeşitli kategoride kurslar resmi olarak açılacaktır.  

—Atatürk Mahallesi ile Namık Kemal Mahallesindeki Sosyal Yaşam Merkezlerine konulan Çamaşır makinelerinden 65 adet ihtiyaç sahibi aileler Sosyal yaşam merkezlerinde bulunan makinelerden yararlanmışlardır. 

—16.02.2011 Çarşamba günü Belediyemiz tarafından Öğle beli Mahallesinde yapımı tamamlanan Sosyal Yaşam Merkezinin açılış programı ile ilgili organizasyonu yapılmıştır.


—28.02.2011 Pazartesi günü Belediyemiz tarafından 5000 Evler Cumhuriyet Mahallesinde yapımı tamamlanan Huzur parkının açılışı ile ilgili organizasyon yapılmıştır.


—21 Mart 2011 Pazartesi günü Karabük Üniversitesi Konferans salonunda nevruz kutlamaları ile ilgili olarak 22 ŞBAT 2011 Salı günü saat 14.00 da İl Kültür Müdürlüğünde kutlama ile ilgili olarak yapılan toplantıya Belediyemizi tem silen Müdürlü gümüz kat ılınmıştır.


—25.02.2011 Cuma günü saat 10.00 da Halk Eğitim Merkezi Müdürlüğü toplantı salonunda İl milli Eğitim Müdürlüğü tarafından organize edilen İl Hayat boyu öğrenme ile ilgili olarak yapılan toplantıya Belediyemizi tem silen toplantıya katınılmıştır.

—Bazı Mahallelerimizde Belediyemiz tarafından yaptırılan Sosyal Yaşam Merkezlerinde, Halk Eğitim Müdürlüğü ile ortaklaşa verilen kurs merkezleri zaman zaman denetlenmekte ve kurs merkezlerindeki eksiklikler Müdürlüğümüz tarafından giderilmeye çalışılmaktadır.
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