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Konu; Aylık çalışma raporu
                             BASIN VE HALKLA İLİŞKİLER MÜDÜRLÜĞÜNE

           Müdürlüğümüzde 1 Müdür, l Şef,1 Memur, 3 Daimi işçi, Sosyal Yaşam Merkezlerinde görevli 5 vasıflı, 8 vasıfsız 3 kent orkestrası Müteahhit personeli ile 01.07.2011–31.07.2011 tarihleri arasındaki aylık çalışma programımız madde madde aşağıya çıkartılmıştır.
           Bilgilerinize arz ederim.                                                                                       
                                                                                                                           Cavit KESGİNCİ
                                                                                                                 Kültür ve Sosyal İşler Müdürü                                            

AYLIK OLARAK YAPILAN İŞLER:
  —01.07.2011–31.07.2011 tarihleri arasında 25 adet gelen evrak, 47 adet giden evrak olmak üzere toplam 29 evrak işlem yapılarak ilgili iç ve dış birimlere cevap verilerek gönderilmiştir.

     —Yazı işleri müdürlüğü kanalıyla müdürlüğümüze gelen evrakların dosyalama ve ilgisi itibariyle cevap verilerek ilgili müdürlüklere evrakların gönderilmesi işlemi yapılmıştır.


—5000 evlerde bulunan emekliler evi zaman zaman orada çalışan personel kontrol edilerek emekli evinde bulunan emeklilerin istek ve şikâyetleri dinlenerek yerinde ve zaman geçmeden onların istekleri yerine getirilmeye çalışılmaktadır.

·   Belediyemiz tarafından mahallelerimizde açılmış bulunan Sosyal Yaşam Merkezlerinde Halk Eğitim Müdürlüğü ile koordineli olarak;

      —Yaz kurslarımız adı altında;
      —Her yıl olduğu gibi bu yılda Ümran iyedeki izcilik kampına öğrencilerimizin gönderilmesi için Merkezde bulunan İlköğretim okullarında okuyan öğrencilere duyuru yapılarak üzere İl Milli Eğitim Müdürlüğü ile merkezde bulunan okullar bölgesine duyuru afişlerimiz asılmıştır.


—İzci gruplarına Sosyal yaşam merkezlerinden kayıtlar alınmış olup;
      1.Grup 04 Temmuz  - 10 Temmuz 2011     tarihleri arasında  25 izci grubu

      2.Grup 11 Temmuz  - 17 Temmuz 2011     tarihleri arasında  28 izci grubu

      3.Grup 18 Temmuz  - 23 Temmuz 2011     tarihleri arasında  20 izci grubu

      4.Grup 25 Temmuz  - 31 Temmuz 2011   tarihleri arasında  24 izci grubu olmak üzere  toplam 97 izci grubu izci kampına gönderilmiştir.


—5000 evler Sosyal yaşam merkezi altında bulunan dershanedeki hali tezgâhlarının mahallelerde halı kursu verilecek merkezlerle 26 Eylül 2011 Pazartesi gününden itibaren Halk Eğitim Müdürlüğü tarafından görevlendirilecek halı kursiyer hocaları ile birlikte yerlerine yerleştirilmesi hazırlıklarımız devam etmektedir.


—Halı kurslarımızın resmi olarak kurs başlangıç tarihi Halk Eğitim Merkezinde açılacak olan diğer kurslar gibi 03 Ekim 2011 Pazartesi günü halı kurslarına başlanması ile ilgili çalışmalarımız devam etmektedir.


—Halı kursu ile ilgili olarak ev hanımlarımız Mahallelerimizde bulunan Sosyal Yaşam Merkezlerine müracaat ederek kayıtlarını yaptırmaktadırlar.


—5000 Evler Sosyal Yaşam Merkezine 83 kursiyer,
     —Aydınlık evler sosyal yaşam merkezine 72 kursiyer

     —Atatürk Mahallesi sosyal yaşam merkezine 89 kursiyer
     —Namık kemal mahallesi sosyal yaşam merkezine 46 kursiyer

     —Öğle beli sosyal yaşam merkezine 20 kursiyer

     —Merkezde bulunan Müdürlüğümüze 4 kursiyer müracaat ederek toplam 314 halı kursiyerimiz kayıtlarını yaptırmışlardır.    

      —Atatürk Mahallesi Sosyal Yaşam Merkezinde:
     32 Saatlik Bilgi sayar kursuna 26 öğrenci müracaat etmiş olup, şu anda kursumuz hafta içi 10.00–12.00 saatleri arasında devam eden kurslarımız sona ermiştir.

—Namık Kemal Mahallesi Sosyal yaşam Merkezinde:

     Çocuk Eğitimi kursuna 24 öğrenci, Kadın Hakları kursuna 28 öğrenci müracaat etmiş olup, toplam 52 kursiyer öğrenci hafta içi belirli saatlerde kurslarımız devam etmektedir.

—Atatürk Mahallesi Sosyal Yaşam Merkezinde açılmış olan kreş ile yine diğer mahallelerde Halk Eğitim Müdürlüğü ile ortaklaşa verilen kurs merkezleri zaman zaman denetlenmekte ve kurs merkezindeki eksiklikler Müdürlüğümüz tarafından yerine getirilmektedir.

  
—200 Evler İş Merkezinin ikinci katında bulunan kafeterya bölümü, Belediyemiz Sosyal yaşam Merkezi adı altında kurs merkezi olarak tahsis edilmiş olup, mahalle halkının hizmetine sunulmuş burada bayanlara yönelik resim boyama, çini vazo ve nakış kursu adı altında kurs kayıt işlemleri yapılmaya devam edilmektedir. 

—Her yıl olduğu gibi bu yılda Mahallelerimizde yapılacak olan 2011 yılı ramazan ayı şenlikleri ile iftar çadırında verilecek olan iftar yemeği ile ilgili çalışmalarımız yapılmıştır.
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