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Konu; Aylık çalışma raporu
                             BASIN VE HALKLA İLİŞKİLER MÜDÜRLÜĞÜNE

           Müdürlüğümüzde 1 Müdür, l Şef,1 Memur, 3 Daimi işçi, Sosyal Yaşam Merkezlerinde görevli 6 vasıflı, 18 vasıfsız 24 Müteahhit personeli ile 01.09.2012–30.09.2012 tarihleri arasındaki aylık çalışma programımız madde madde aşağıya çıkartılmıştır.
           Bilgilerinize arz ederim.                                                                                       
                                                                                                                          Cavit KESGİNCİ
                                                                                                                 Kültür ve Sosyal İşler Müdürü                                            

AYLIK OLARAK YAPILAN İŞLER:
  —01.09.2012–30.08.2012 tarihleri arasında 23 adet gelen evrak, 27 adet giden evrak olmak üzere toplam 29 evrak işlem yapılarak ilgili iç ve dış birimlere cevap verilerek gönderilmiştir.

     —Yazı işleri müdürlüğü kanalıyla müdürlüğümüze gelen evrakların dosyalama ve ilgisi itibariyle cevap verilerek ilgili müdürlüklere evrakların gönderilmesi işlemi yapılmıştır.


—5000 evlerde bulunan emekliler evi zaman zaman orada çalışan personel kontrol edilerek emekli evinde bulunan emeklilerin istek ve şikâyetleri dinlenerek yerinde ve zaman geçmeden onların istekleri yerine getirilmeye çalışılmaktadır.

· Belediyemiz tarafından mahallelerimizde açılmış bulunan Sosyal Yaşam Merkezlerinde Halk Eğitim Müdürlüğü ile koordineli olarak;

—2011–2012 Eğitim Öğretimin başlaması nedeniyle Mahallelerimizde bulunan Sosyal Yaşam Merkezlerinde hangi dallarda kursların açılması için Merkezlerimizde bulunan Sorumlular ile birlikte alan taraması yapılmış olup, yapılan talepler sonunda;
   —2012–2013 Eğitim Öğretim yılının 17 Eylül Pazartesi günü başlamış olup, Sosyal yaşam merkezlerimizde 01 Ekim 2012 Pazartesi gününden itibaren Halk Eğitim Müdürlüğü ile ortaklaşa açılacak olan kurslarımızla ilgili ön kayıtlar Merkezlerimizde bulunan sorumlular tarafından alınarak şu ana kadar 781 öğrenci sosyal yaşam merkezlerimize ön kayıtlarını yaptırma ile ilgili işlemler yapılmıştır.

—Atatürk Mahallesi sosyal yaşam merkezimizde 2008 doğumlu olan çocuklarımızdan 30 anaokulu öğrencisi 15 er grup halinde Sabahçı ve öğlenci olmak üzere eğitime başlamıştır.

—Hikmet Karadagın 09.09.2012 Pazar akşamı, Atatürk Mahallesi Sosyal Yaşam Merkezi önünde bulunan bahçede, sünnet töreni ile ilgili talebin karşılanması,


—Kazım Gündüzün 09.09.2012 Pazar akşamı Namık kemal Mahallesi Sosyal yaşam merkezi önünde bulunan bahçede kızının düğün işlemleri ile ilgili talebin karşılanması


—12.09.2012 Çarşamba günü saat 17.00 de Sebze ve meyva hali temeli atımı ile ilgili organizasyonun yapılması.

     —17.09.2012 Pazartesi günü Atatürk anıtında kutlanacak olan İlköğretim haftası ile ilgili İl milli Eğitim Müdürlüğü ile ortaklaşa kutlama organizasyonun yapılması.

—19 Eylül 2012 Çarşamba günü Atatürk anıtında Şehit ve Gazi işlemleri Müdürlüğü ile ortaklaşa kutlanacak olan Gaziler günü kutlama etkinlik organizasyonun yapılması.


—27 Eylül 2012 Pazartesi günü saat 10.00 da Merkez Teknik Eğitim Endüstri Meslek Lisesi Müdürlüğü toplantı salonunda Başkanlık adına İl hayat boyu öğrenme toplantısına katınılması,

—Şaban Köklünün 18.09.2012 Salı günü 5000 evler Afet Evleri yanında bulunan parkta sünnet düğünü yapılması ile ilgili işlemlerin yapılması.


—Niyazi Taşkıran”ın 21 Eylül 2012 Cuma günü Yeni Mahalle Salı pazarında kına merasimi yapılması ile ilgili işlemlerin yapılması.
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