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Konu; Aylık çalışma raporu
                             BASIN VE HALKLA İLİŞKİLER MÜDÜRLÜĞÜNE

           Müdürlüğümüzde 1 Müdür, l Şef,1 Memur, 3 Daimi işçi, Sosyal Yaşam Merkezlerinde görevli 6 vasıflı, 17 vasıfsız 23 Müteahhit personeli ile 01.06.2012–30.06.2012 tarihleri arasındaki aylık çalışma programımız madde madde aşağıya çıkartılmıştır.
           Bilgilerinize arz ederim.                                                                                       
                                                                                                                          Cavit KESGİNCİ
                                                                                                                 Kültür ve Sosyal İşler Müdürü                                            

AYLIK OLARAK YAPILAN İŞLER:
  —01.06.2012–30.06.2012 tarihleri arasında 27 adet gelen evrak, 24 adet giden evrak olmak üzere toplam 29 evrak işlem yapılarak ilgili iç ve dış birimlere cevap verilerek gönderilmiştir.

     —Yazı işleri müdürlüğü kanalıyla müdürlüğümüze gelen evrakların dosyalama ve ilgisi itibariyle cevap verilerek ilgili müdürlüklere evrakların gönderilmesi işlemi yapılmıştır.


—5000 evlerde bulunan emekliler evi zaman zaman orada çalışan personel kontrol edilerek emekli evinde bulunan emeklilerin istek ve şikâyetleri dinlenerek yerinde ve zaman geçmeden onların istekleri yerine getirilmeye çalışılmaktadır.

· Belediyemiz tarafından mahallelerimizde açılmış bulunan Sosyal Yaşam Merkezlerinde Halk Eğitim Müdürlüğü ile koordineli olarak;

—2011–2012 Eğitim Öğretimin başlaması nedeniyle Mahallelerimizde bulunan Sosyal Yaşam Merkezlerinde hangi dallarda kursların açılması için Merkezlerimizde bulunan Sorumlular ile birlikte alan taraması yapılmıştır.
—01.06.2012 Cuma günü saat 14.00 de Şirin evler mahallesi Sosyal yaşam merkezinde sertifika töreni, ipek halı kesimi ve serği açılışı ardından müzik eğlence programının yapılması.
—04.06.2012 tarihli dilekçeyle müracaat ederek Öğle beli mahallesi sosyal yaşam merkezinde Adnan Alpboga adlı vatandaş 27.06.2012 Çarşamba günü sosyal yaşam merkezi önünde bulunan bahçede kına merasimi yapılması ile ilgili olarak kendisine çevreye zarar vermemek şartı ile yer tahsisi yapılmıştır.

—05.06.2012 Salı günü Saat 18.00 de 5000 Evler Cumhiriyet Mahallesi Sosyal yaşam Merkezinde sertifika töreni ve ardından müzik eğlence programı yapıldı.
—06.06.2012 Çarşamba günü saat 18.30 da 5000 Evler Bahçelievler Sosyal yaşam Merkezinin temel atma töreni organizasyonu.

—07.06.2012 tarihli dilekçeyle müracaat ederek Atatürk Mahallesi Sosyal yaşam Merkezinde 10.06.2012 Pazar günü saat 19.00 da sosyal yaşam merkezinin bahçesinde düğün yapılması ile ilgili olarak kendisine çevreye zarar vermemek şartı ile yer tahsisi yapılmıştır.

—14.06.2012 tarihli dilekçeyle müracaat ederek Atatürk Mahallesi sosyal yaşam merkezinin bahçesinde erkek kınası yapılması ile ilgili olarak kendisine çevreye zarar vermemek şartı ile yer tahsisi yapılmıştır.

—18.06.2012 tarihli dilekçesiyle müracaat ederek Atatürk Mahallesi Sosyal yaşam merkezinde Ercan kara adlı vatandaş 23.06.2012 Cumartesi günü saat 19.00 da Sosyal yaşam Merkezi bahçesinde kız kınası yapılması ile ilgili olarak kendisine çevreye zarar vermemek şartı ile yer tahsisi yapılmıştır.

—20.06.2012 tarihli dilekçesiyle müracaat ederek Öğle beli Sosyal yaşam merkezi bahçesinde Umut Barış Başar adlı vatandaş 22.062.012 Cuma günü saat 19.00 da sosyal yaşam merkezi bahçesinde kız kınası yapılması ile ilgili olarak kendisine çevreye zarar vermemek şartı ile yer tahsisi yapılmıştır.

—18 Haziran 2012 Pazartesi günü ilk kafile olarak izci kamplarına gidecek öğrencilerin kayıt başvuruları yapılmaktadır.

—27.06.2012 tarihli dilekçesiyle müracaat ederek Atatürk Mahallesi sosyal yaşam merkezi bahçesinde Fadime Tıgış adlı vatandaş 29.06.2012 Cuma günü saat 19.00 da sosyal yaşam merkezi bahçesinde erkek kınası yapması için kendisine çevreye zarar vermemek şartı ile yer tahsisi yapılmıştır.
—Şirin evler Mahallesi Sosyal yaşam Merkezinde bulunan ipek halı kesimi töreni için hazırlıklar yapılmaya başlanmıştır.


—Mahallelerimizde bulunan Sosyal yaşam Merkezlerinde kurslarımız sona erdiğinden tekrar kurslar başlayıncaya kadar merkezlerin boya badana işleri ilgili olarak hazırlıkların yapılması çalışmaları yapılmaktadır.
—Jandarma Genel Komutanlığının 14.06.2012 Perşembe günü saat 09.00 da İl Jandarma Komutanlığının binası önünde 173 ncü yıl dönümü dönümü nedeniyle kutlamaya Belediyemiz Mehter grubunun görevlendirilmesi yapılmıştır.

—18.06.2012 Pazartesi günü saat 09.00 da Atatürk anıtından İstanbul Ümraniye izci kampına 21 izci grubu yapılan tören ile İstanbul’a gönderilmiştir.

—Çerçiler mahallesi Sosyal yaşam Merkezinde yaz kurslarının açılması ile ilgili olarak Merkezde bulunan sorumlu bayanlarımızdan iki bayan personelimiz mahallede alan taraması yapmıştır.

—Yine her sene olduğu gibi be senede iftar çadırı ve Mahallerde akşamları iftardan sonra her akşam bir mahallede mahalle şenliklerinin yapılması ile ilgili olarak çalışmalara başlanılmıştır.

—Mahallelerimizde bulunan sosyal yaşam merkezlerinde bu ay sonu itibariyle 27 bayan ipek halı kursiyerler halı dokumalarına devam etmektedir.

—Müdürlüğümüze iç ve dış birimlerden gelen evraklar incelenerek ilgili birimlere yazışmaları yapılarak anında cevap verilmektedir.
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