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Konu; Aylık çalışma raporu
                             BASIN VE HALKLA İLİŞKİLER MÜDÜRLÜĞÜNE

           Müdürlüğümüzde 1 Müdür, l Şef,1 Memur, 3 Daimi işçi ile Sosyal Yaşam Merkezlerinde görevli 4 vasıflı, 10 vasıfsız toplam 19 personel ile 01.11.2012–30.11.2012 tarihleri arasındaki aylık çalışma programımız madde madde aşağıya çıkartılmıştır.
           Bilgilerinize arz ederim.                                                                                       
                                                                                                                          Cavit KESGİNCİ
                                                                                                                 Kültür ve Sosyal İşler Müdürü                                            

AYLIK OLARAK YAPILAN İŞLER:
  —01.11.2012–30.11.2012 tarihleri arasında 29 adet gelen evrak, 34 adet giden evrak olmak üzere toplam 29 evrak işlem yapılarak ilgili iç ve dış birimlere cevap verilerek gönderilmiştir.

     —Yazı işleri müdürlüğü kanalıyla müdürlüğümüze gelen evrakların dosyalama ve ilgisi itibariyle cevap verilerek ilgili müdürlüklere evrakların gönderilmesi işlemi yapılmıştır.


—5000 evlerde bulunan emekliler evi zaman zaman orada çalışan personel kontrol edilerek emekli evinde bulunan emeklilerin istek ve şikâyetleri dinlenerek yerinde ve zaman geçmeden onların istekleri yerine getirilmeye çalışılmaktadır.

       —2012–2013 Eğitim Öğretim yılının 17 Eylül 2012 Pazartesi günü başlamış olup, Sosyal yaşam merkezlerimizde 30 Kasım 2012 Cuma akşamına kadar Halk Eğitim Müdürlüğü ile ortaklaşa açılan kurslarımızdaki kursiyer olarak 1108 öğrenci ve yetişkin grubuna Sosyal yaşam Merkezlerimizde kurs verilmektedir.

*Şirin evler Mahallesi Sosyal yaşam merkezinde 27.11.2012 Salı günü keman kursu açılmıştır.


     *Şirin evler mahallesi Sosyal Yaşam merkezinde 13.11.2012 tarihinden itibaren Salı ve Çarşamba günleri akşamları 18.00–21.00 saatleri arasında bağlama kursu açılmıştır.


*Şirin evler mahallesi sosyal yaşam merkezinde 13.11.2012 tarihinden itibaren hafta içi 09.00–12.00 saatleri arasında resim kursu açılmıştır.


*Aydınlık evler mahallesi sosyal yaşam merkezinde 26.11.2012 Pazartesi gününden itibaren 14.00–14.45 saatleri arasında 9 haftalık kuran kursu açılmıştır.


*Şirin evler mahallesi sosyal yaşam merkezinde 27.11.2012 tarihinden itibaren Salı günleri akşamları ı19.00–21.00 saatleri arasında gitar ursu açılmıştır.


*Sosyal Yaşam merkezlerimiz zaman zaman gezilerek tespit edilen eksiklikler ilgili Müdürlüklerle görüşülerek anında yerine getirilmeye çalışılmaktadır.


*Müdürlüğümüze dış ve iç birimlerden gelen evraklara cevap verilerek ilgisi itibariyle ilgili müdürlüklere gönderilmektedir.
       —Belediyemiz tarafından mahallelerimizde açılmış bulunan Sosyal Yaşam Merkezlerinde Halk Eğitim Müdürlüğü ile koordineli olarak açılmış olan kursiyerlerimizin listesi yazımız ekindedir. 

EKİ:  4 Sayfa kursiyer listesi.
