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Konu; Aylık çalışma raporu
                             BASIN VE HALKLA İLİŞKİLER MÜDÜRLÜĞÜNE

           Müdürlüğümüzde 1 Müdür, l Şef,1 Memur, 3 Daimi işçi, Sosyal Yaşam Merkezlerinde görevli 6 vasıflı, 9 vasıfsız Müteahhit personeli ile 01.03.2012–31.03.2012 tarihleri arasındaki aylık çalışma programımız madde madde aşağıya çıkartılmıştır.
           Bilgilerinize arz ederim.                                                                                       
                                                                                                                           Cavit KESGİNCİ
                                                                                                                 Kültür ve Sosyal İşler Müdürü                                            

AYLIK OLARAK YAPILAN İŞLER:
  —01.02.2012–29.02.2012 tarihleri arasında 33 adet gelen evrak, 29 adet giden evrak olmak üzere toplam 55 evrak işlem yapılarak ilgili iç ve dış birimlere cevap verilerek gönderilmiştir.

     —Yazı işleri müdürlüğü kanalıyla müdürlüğümüze gelen evrakların dosyalama ve ilgisi itibariyle cevap verilerek ilgili müdürlüklere evrakların gönderilmesi işlemi yapılmıştır.


—5000 evlerde bulunan emekliler evi zaman zaman orada çalışan personel kontrol edilerek emekli evinde bulunan emeklilerin istek ve şikâyetleri dinlenerek yerinde ve zaman geçmeden onların istekleri yerine getirilmeye çalışılmaktadır.

—İl Milli Eğitim Müdürlüğü, Belediyemiz İtfaiye Müdürlüğü, Belediyemiz Sivil Savunma Uzmanlığı ve Belediyemiz Kültür ve Sosyal İşler Müdürlüğü ile koordineli olarak ilimiz için de bulunan 39 okulda yangın ve yangın güvenliği ile ilgili olarak ilkinin 01.03.2012 Cuma günü saat 75.yıl Anadolu Lisesi okulunda yapılacak olan Yangın ve Yangın güvenliği eğitim tatbikatının hazırlıkları ile ilgili koordinasyon yapılmıştır.

—08 Mart Dünya Kadınlar günü nedeniyle Karabük Valiliği, Kent Konseyi Başkanlığı, İl Sosyal Hizmetler Müdürlüğü ile ortaklaşa Namık kemal mahallesi Sosyal Yaşam Merkezinde yapılan bir dizi etkinlikler kutlama programın organizasyonunun yapılması.
 —14.03.2012 Çarşamba günü saat 12.30 da Belediye Başkanımız v e Başkan Yardımcılarımız Yeşil Mahallede bulunan oto galeri esnafları ile Topçu oto galeri iş yerinde ikramlı bir toplantı toplantı esnafların istek ve şikâyetlerinin dinlenmesi ile ilgili toplantı organizasyonu yapılması.

—18 Mart 2012 Pazar günü saat 10.00 da 5000 evler mezarlığı yanında bulunan şehitler anıt parkında şehitler günü kutlaması ile ilgili organizasyonun yapılması.

—20.03.2012 Salı günü saat 12.30 da Öğle beli Sosyal Yaşam Merkezinde Öğle beli Mahallesi halkı ile mahalle toplantı organizasyonunun yapılması.
—21.03.2012 Çarşamba günü saat 12.30 da Bağ Esans Sanayi sitesinde bulunan kömürcü esnafları ile Belediye Başkanımız ve Başkan Yardımcılarımızın da katıldığı kömürcü esnaflarının şikâyet ve isteklerini yerinde dinlemek ve ikramlı bilgilendirme toplantısının yapılması organizasyonu.
—28.03.2012 Çarşamba günü saat 12.30 da Belediye başkanımız ve Başkan Yardımcılarımız tarafından Hal esnafları ziyaret edilerek Hal kahvesinde bilgilendirme toplantı organizasyonunun yapılması.

        —2011–2012 Eğitim Öğretimin başlaması nedeniyle Mahallelerimizde bulunan Sosyal Yaşam Merkezlerimizde kurslarımız başlamış olup, şu ana kadar resmi olarak müracaat eden yetişkin ve öğrenci kursiyer sayımız 836 kursiyer öğrencilerimiz merkezlerimizde kurs görmektedirler.
—Yine Eğitim öğretim yılının başlaması nedeniyle Mahallelerimizde bulunan Sosyal Yaşam Merkezlerinde Halk Eğitim Müdürlüğü ile ortaklaşa ipek halıcılığı kurslarımız devam etmekte olup 44 ipek kursiyer öğrencilerimiz ipek halı dokumalarına devam etmektedirler. 
—Şirin evler Sosyal yaşam Merkezinde 8 ipek halı kursiyer bayan öğrencimiz,

—Namık kemal mahallesi Sosyal yaşam Merkezimizde 8 ipek halı kursiyer bayan öğrencimiz,

—5000 Evler Cumhuriyet Mahallesi Sosyal yaşam Merkezimizde 8 ipek halı kursiyer bayan öğrencimiz.

—Aydınlık Evler Mahallesi Sosyal yaşam Merkezimizde 7 ipek halı kursiyer bayan öğrencimiz,

—Öğle beli Mahallesi Sosyal yaşam Merkezimizde 6 ipek halı kursiyer bayan öğrencimiz olmak üzere,

—Toplam 37 kursiyer bayanlarımız Sosyal Yaşam Merkezlerinde kurs görmektedirler.
—İç ve dış birimlerden Müdürlüğümüze gelen evraklar incelenerek ilgili birimlere yazışmalar yapılarak cevapları verilmektedir.
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