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Konu; Aylık çalışma raporu
                             BASIN VE HALKLA İLİŞKİLER MÜDÜRLÜĞÜNE

           Müdürlüğümüzde 1 Müdür, l Şef,1 Memur, 3 Daimi işçi, Sosyal Yaşam Merkezlerinde görevli 6 vasıflı, 9 vasıfsız Müteahhit personeli ile 01.01.2012–31.01.2012 tarihleri arasındaki aylık çalışma programımız madde madde aşağıya çıkartılmıştır.
           Bilgilerinize arz ederim.                                                                                       
                                                                                                                           Cavit KESGİNCİ
                                                                                                                 Kültür ve Sosyal İşler Müdürü                                            

AYLIK OLARAK YAPILAN İŞLER:
  —01.01.2012–31.01.2012 tarihleri arasında 12 adet gelen evrak, 11 adet giden evrak olmak üzere toplam 56 evrak işlem yapılarak ilgili iç ve dış birimlere cevap verilerek gönderilmiştir.

     —Yazı işleri müdürlüğü kanalıyla müdürlüğümüze gelen evrakların dosyalama ve ilgisi itibariyle cevap verilerek ilgili müdürlüklere evrakların gönderilmesi işlemi yapılmıştır.


—5000 evlerde bulunan emekliler evi zaman zaman orada çalışan personel kontrol edilerek emekli evinde bulunan emeklilerin istek ve şikâyetleri dinlenerek yerinde ve zaman geçmeden onların istekleri yerine getirilmeye çalışılmaktadır.

· Belediyemiz tarafından mahallelerimizde açılmış bulunan Sosyal Yaşam Merkezlerinde Halk Eğitim Müdürlüğü ile koordineli olarak;

—2011–2012 Eğitim Öğretimin başlaması nedeniyle Mahallelerimizde bulunan Sosyal Yaşam Merkezlerimizde kurslarımız başlamış olup, şu ana kadar resmi olarak müracaat eden yetişkin ve öğrenci kursiyer sayımız 921 kursiyer öğrencilerimiz 23.01.2012 Pazartesi günü itibariyle yarıyıl tatiline girmişlerdir.
—Yine Eğitim öğretim yılının başlaması nedeniyle Mahallelerimizde bulunan Sosyal Yaşam Merkezlerinde Halk Eğitim Müdürlüğü ve İş Kur Müdürlüğü ile ortaklaşa ipek halıcılığı kurslarımız Halk Eğitim Müdürlüğü ve Karabük iş kur Müdürlüğü ile ortaklaşa yapılan sözleşme gereği 20.01.2012 Cuma günü ipek halı kurslarımız sona ermiştir.
—Okulların 23.01.2012 Pazartesi günü yarıyıl tatiline girmesi nedeniyle Kurs Merkezlerimizde kurs gören öğrenciler ile birlikte İpek hali kurslarımızda 23.01.2012–06.02.2012 tarihleri arasında yarıyıl tatiline girmişlerdir.

—24.01.2012 Salı günü saat 14.00 de Halk Eğitim Merkezi Müdürlüğü salonunda 40 günlük İpek Halı kurslarını bitiren 77 kursiyerler teorik olarak yazılı imtihan yapılmıştır.

—Şirin evler Sosyal yaşam Merkezinde 15 ipek halı kursiyer bayan öğrencimiz,

—Namık kemal mahallesi Sosyal yaşam Merkezimizde 15 ipek halı kursiyer bayan öğrencimiz,

—5000 Evler Cumhuriyet Mahallesi Sosyal yaşam Merkezimizde 13 ipek halı kursiyer bayan öğrencimiz.

—Aydınlık Evler Mahallesi Sosyal yaşam Merkezimizde 12 ipek halı kursiyer bayan öğrencimiz,

—Öğle beli Mahallesi Sosyal yaşam Merkezimizde 16 ipek halı kursiyer bayan öğrencimiz olmak üzere,

—İpek halı kurslarımızda kurs gören öğrencilerimiz 06.02.2012 Pazartesi günü itibariyle Sosyal yaşam Merkezlerimizde kurslarımıza tekrar 71 kursiyer olarak kurslara başlanacaktır.
—Mahallelerimizde faaliyet gösteren Sosyal yaşam Merkezlerimiz yerinde gezilerek eksiklikler tespit edilerek ilgili birimlerle kordiineli olarak yerine getirilmeye çalışılmaktadır.

—25.01.2012 Çarşamba günü saat 12.30 da Belediye Başkanımız ve Başkan Yardımcılarımız tarafından Öğle beli Sanayi sitesi esnafları ziyaret edilerek, istek ve şikâyetleri ile ilgili olarak Sanayi mescidinde ikramlı toplantı organizasyonunun yapılması.

—İç ve dış birimlerden Müdürlüğümüze gelen evraklar incelenerek ilgili birimlere yazışmalar yapılarak cevapları verilmektedir.
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