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     GÜNDEM 3


Gündemin 3’üncü maddesi olan 01.01.2017 - 31.12.2017 tarihleri arası 1 yıllık faaliyet raporunun görüşülmesine geçildi. Konu ile ilgili Birlik  Müdürlüğünün 02.04.2018 tarih ve 12 sayılı  Bir Yıllık Faaliyet Raporları konulu yazısı okundu. Yasa gereği Birlik Başkanı Kemal ÇEBER yerini Meclis 1’nci Başkan Vekili Rafet VERGİLİ’ ye bıraktı. Faaliyet raporu hakkında lehte veya aleyhte  söz almak isteyen olup olmadığı soruldu.Konu hakkında Birlik Müdürü  Ahmet IŞIK açıklamalarda bulundu.Ayrıca Birlik İmar İşlerinden sorumlu Belediye İmar ve Şehircilik Müdürü Hasan Tahsin YAKUT konu hakkında açıklamalarda bulundu.Meclis üyeleri Rafet VERGİLİ ve Fatih ÜRKMEZER’de görüşlerini belirtiler.Başka da lehte veya aleyhte  söz almak isteyen olmadığından kabulünün oylamasına geçildi:


Tarihi                    : 05.04.2018


Sayısı                    : 3


Gündem Maddesi : 3


Konusu                 : 01.01.2017 - 31.12.2017 tarihleri arası 1 yıllık faaliyet raporunun görüşülmesi


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan 


Özeti                : Birliğimizin birimlerinin 01.01.2017 - 31.12.2017 tarihleri arası yapmış olduğu 1 yıllık faaliyet raporunun kabulüne.


“Birliğimizin 01.01.2017 - 31.12.2017 tarihleri arası yapmış olduğu 1 yıllık faaliyet raporunun kabulüne” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.     


GÜNDEM -4-


Gündemin 4 üncü maddesinde yer alan Birliğin 2017 yılı Kesin Hesabı'nın görüşülmesine geçildi. Konu ile ilgili Birlik  Müdürlüğünün 02.04.2018 tarih ve 13 sayılı  2017 Yılı Kesin Hesap konulu yazısı okundu. Kesin Hesap hakkında lehte veya aleyhte  söz almak isteyen olup olmadığı soruldu.Konu hakkında Birlik Müdürü  Ahmet IŞIK açıklamalarda bulundu. Başka da lehte veya aleyhte  söz almak isteyen olmadığından kabulünün oylamasına geçildi:


Tarihi                    : 05.04.2018


Sayısı                    : 4


Gündem Maddesi : 4


Konusu                 : 2017 Yılı Kesin Hesap 


Sayfa Sayısı          : 2


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan 


Özeti        :2017 Mali Yılı Gider Bütçesi 13.144.133,75 TL. (OnüçmilyaryüzkırkdörtbinyüzotuzüçlirayetmişbeşkuruşTL.) olarak kabul edilmiş, bu ödenekten 157.627,25 TL  tahakkuk ve tediyesi yapılmış kullanılmasına gerek kalmayan 12.966.506,50 TL olan  ödenek imha edilmiştir.Gider Bütçesine denk olarak hazırlanan Gelir Bütçesi 13.144.133,75TL.(OnüçmilyaryüzkırkdörtbinyüzotuzüçlirayetmişbeşkuruşTL.) olarak kabul edilmiş, bu ödenekten 2017 yılında 1.991.611,47 TL.  tahakkuk etmiş ve bu tahakkuktan 2017 yılında net 759.035,14 TL. tahsilat yapılmıştır. 
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GÜNDEM 1  


   


      	Gündemin 1’nci maddesinde yer alan Birlik Tüzüğünün 16. Maddesi  gereğince  Birlik başkanı ile birlik meclis üyeleri arasından gizli oyla seçilecek 4 üye ile birlikte toplam 5 kişiden oluştuğundan, 4  Encümen Üyesi seçimine geçildi. Bununla ilgili önergesi olan olup, olmadığı soruldu. Daha sonra Meclis Üyesi Hasan YILDIRIM Encümen Üyeliğine Rafet VERGİLİ ,Fatih ÜRKMEZER, İbrahim ERTUĞRUL ve Mustafa YARKAN’ı aday göstermeleri ile ilgili önerge okundu. Önergenin gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Daha sonra oylamaya geçildi:


Tarihi                    : 05.04.2018


Sayısı                    : 1


Gündem Maddesi : 1


Konusu                 : 4 üyeden oluşan Birlik Encümen Üyesi Seçimi.    


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan 


Özeti              : Birlik Tüzüğünün 16. Maddesi  gereğince Birlik Encümen Üyeliğine Meclis Üyeleri Rafet VERGİLİ ,Fatih ÜRKMEZER, İbrahim ERTUĞRUL ve Mustafa YARKAN ’nın  seçilmelerine.


“ Gizli oylama sonucu yapılan seçimde;


    Rafet VERGİLİ                :   13 oy


    Fatih ÜRKMEZER		:   13 oy


    İbrahim ERTUĞRUL	:   13 oy


    Mustafa YARKAN		: 13 oyla Birlik Encümen Üyeliğine seçildiler.”  


GÜNDEM 2





Gündemin 2 inci maddesinde yer alan gerek görülürse Plan Bütçe Komisyonu ve İmar Komisyonu üyelerin seçimi konusu müzakereye açıldı. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu.Birlik Bakanı Kemal ÇEBER ve Meclis Üyesi Rafet VERGİLİ konu hakkında söz aldı.Birliğin henüz komisyona havale edilecek bir konusu olmadığından İlgili komisyonların seçilmesine gerek olmadığı müzakere edildi. Seçimin yapılmaması konusunda oylamaya geçildi:


Tarihi                    : 05.04.2018


Sayısı                    : 2


Gündem Maddesi : 2


Konusu                 : Plan Bütçe Komisyonu ve İmar Komisyonu üyelerin seçimi 


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan 


Özeti              : Birliğin henüz komisyona havale edilecek bir konusu olmadığından İlgili komisyonların seçilmesine gerek olmadığı müzakere edilerek seçimin yapılmamasına.


“Birliğin henüz komisyona havale edilecek bir konusu olmadığından ilgili komisyonların seçilmesine gerek olmadığı, seçimin yapılmamasına”


şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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          Başkan Kemal ÇEBER- Değerli Meclis Üyeleri gündemimizde görüşülecek başka    konu   bulunmadığından,   bir   dahaki   toplantımızı 


Birlik Başkanımızın belirleyeceği gün ve saatte Valilik toplantı salonunda yapmak üzere oturumun kapatılmasını oylarınıza sunuyorum dedi. Oturumun kapatılması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oturumun kapatılması oybirliği ile kabul edildi.   


  


     Oturum Başkan tarafından saat 11:30’da kapatıldı.

















    Kemal ÇEBER                        Tahsin KARTAL          Hatice ÇELİK       


  BİRLİK  BAŞKANI               BİRLİK  KATİBİ      BİRLİK  KATİBİ                


							          (Bulunmadı)
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 “2017 Mali Yılı Gider Bütçesi 13.144.133,75 TL. (OnüçmilyaryüzkırkdörtbinyüzotuzüçlirayetmişbeşkuruşTL.) olarak kabul edilmiş, bu ödenekten 157.627,25 TL  tahakkuk ve tediyesi yapılmış kullanılmasına gerek kalmayan 12.966.506,50 TL olan  ödenek imhasına, Gider Bütçesine denk olarak hazırlanan Gelir Bütçesi 13.144.133,75TL. (OnüçmilyaryüzkırkdörtbinyüzotuzüçlirayetmişbeşkuruşTL.) olarak kabul edilmiş, bu ödenekten 2017 yılında 1.991.611,47 TL.  tahakkuk etmiş ve  bu tahakkuktan 2017 yılında net 759.035,14 TL. tahsilat yapılan 2017 Yılı Kesin Hesabın kabulüne” şekli ile oylamaya sunuldu, yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.   


  


GÜNDEM -5 (GÜNDEM HARİCİ-1)


Gündemin 5 inci maddesinde yer alan Gündem Harici konuların görüşülmesine geçildi. Konu ile ilgili Birlik Müdürlüğünün 02.04.2018 tarih ve 14 sayılı özel mülkiyetlerin kamulaştırılması yazısı okundu. Konu hakkında lehte veya aleyhte  söz almak isteyen olup olmadığı soruldu.Konu hakkında Birlik Müdürü  Ahmet IŞIK açıklamalarda bulundu. Başka da lehte veya aleyhte  söz almak isteyen olmadığından kabulünün oylamasına geçildi:


Tarihi                    : 05.04.2018


Sayısı                    : 5


Gündem Maddesi : 5


Konusu                 : Özel mülkiyetlerin kamulaştırılması


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan 


Özeti            : İlimiz idari sınırları içerinde Merkez ve İlçe Belediyelerine hizmet verecek katı atık bertaraf tesisi için Birlik Başkanlığımızın 12.07.2017 tarih ve 1/2 nolu yer seçim konulu Encümen Kararı ve Karabük Belediye Meclisinin 07.02.2018 tarih ve 2/21 sayılı kararı ile Katı Atık Tesisi olarak imar planı değişikliği yapılmıştır. Karabük İli katı atıklarının bertarafı için, Kale Köy, Akderebaşı-Kaynarca Mevkiinde yazımız ekinde krokide belirtilen alanda planlanan Düzenli Depolama Tesisi 102 ada 115 parsel ve 108 ada 29 parsel noda özel mülkiyet ve İlimiz, Merkez İlçe, Kale Köy, 102 ada 39 ve 117 , 108 ada 31 ve 32 parsel nolu mera vasıflı taşınmazlar üzerinde kalmaktadır. 


               Mera vasfındaki taşınmazların tahsis amacı değişikliği için başvuru yapılmış olup yine alan içinde kalmakta olan Kaleköy 102 ada 115 parsel nolu 1606.97 m² yüzölçümlü ve 108 ada 29 parsel nolu 2344.00 m² yüzölçümlü taşınmazların kamulaştırılması gerekmektedir.


                Katı atık tesisi alanında kalmakta olan özel mülkiyete konu 102 ada 115 parsel ve 108 ada 29 parsel nolu taşınmazların kamulaştırılıp kamulaştırılmayacağı.


“ Katı atık tesisi alanında kalmakta olan özel mülkiyete konu 102 ada 115 parsel ve 108 ada 29 parsel nolu taşınmazların kamulaştırılmasına, kamulaştırma bedelinin Birlik Bütçesinden ödenmesine” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.      
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