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GÜNDEM -5-





Gündemin 5’inci maddesinde yer alan Gündem harici konuların görüşülmesine geçildi. Gündem Harici konu olarak  Birlik Müdürlüğünün 22.06.2020 tarih ve E.27 sayılı Katı Atık Depolamada Kurulu Jeneratörün Korunması Konulu  yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu ve oybirliğiyle kabul edildi. Konu hakkında söz almak isteyen olup olmadığı soruldu. Birlik başkanı Fuat GÜREL ve Birlik Müdürü Ahmet IŞIK konu hakkında detaylı bilgiler verdiler. Başka da lehte veya aleyhte söz almak isteyen olmadığından kabulünün oylamasına geçildi:


Tarihi                    : 30.06.2020


Sayısı                    : 5


Gündem Maddesi : 5


Konusu                 : Katı Atık Depolamada Kurulu Jeneratörün Korunması


                                Konusunun Mecliste Görüşülmesi


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan 


Özeti                : Katı Atık Bertaraf Tesisin İl merkezinden uzak ve ormanlık alanda olması nedeniyle tesiste montajı yapılan Jeneratörün çalınma tehlikesi bulunmaktadır.  Katı Atık  Bertaraf Tesisine en yakın Kardemir karşısındaki Karabük Belediyesi   Hizmet şantiyesi bulunduğundan, 100 kVA lık jeneratörün sökülerek  belediyenin şantiyesinde muhafaza edilmesi için yediemine verilmesi hususunun görüşülmesi.


“Katı Atık  Bertaraf Tesisinde firma tarafından yapımı tamamlanan Trafo ve Jeneratörün montajı yapılmış atıl vaziyette korunmasız olarak tahsisli orman arazisinde  durmaktadır.  Tesis İl merkezinden uzak ve ormanlık alanda olması nedeniyle Jeneratörün çalınma tehlikesi bulunmaktadır.  Katı Atık  Bertaraf Tesisine en yakın Kardemir karşısındaki Karabük Belediyesi   Hizmet şantiyesi bulunduğundan, 100 kVA lık jeneratörün sökülerek  belediyenin şantiyesinde muhafaza edilmesi için yediemine verilmesi” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.     





Başkan Fuat GÜREL- Değerli Meclis Üyeleri gündemimizde görüşülecek başka konu bulunmadığından,   bir dahaki toplantımızı Birlik Başkanımızın belirleyeceği gün ve saatte Valilik toplantı salonunda yapmak üzere oturumun kapatılmasını oylarınıza sunuyorum dedi. Oturumun kapatılması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oturumun kapatılması oybirliği ile kabul edildi.


       Oturum Meclis Başkanı tarafından saat 11:31’de kapatıldı.











Fuat GÜREL                        Taşkın YILMAZ          Kemal AKGÜL       


 Birlik Meclis                             Birlik Meclis                 Birlik Meclis               


   Başkanı                                        Katibi                            Katibi  
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GÜNDEM 1


      	Gündemin 1’nci maddesinde yer alan Encümen Üyesi seçimine geçilir. Birlik Tüzüğünün 16. Maddesinde “Birlik encümeni; Birlik başkanı ile birlik meclis üyeleri arasından gizli oyla seçilecek 4 üye ile birlikte toplam 5 kişiden oluşur.” denildiğinden 4 Encümen Üyesi seçimine geçildi. Bununla ilgili önergesi olan olup, olmadığı soruldu. Daha sonra Birlik Meclis Başkanı Fuat GÜREL Encümen Üyeliği ile ilgili yazılı önergesini verdi. Önergede Rafet VERGİLİ ,Elif KÖSE, İbrahim ERTUĞRUL ve Hüseyin DÖNMEZ’ i Encümen üyesine aday göstermeleri ile ilgili önergesi okundu. Önergenin gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Daha sonra oylamaya geçildi:


Tarihi                    : 30.06.2020


Sayısı                    : 1


Gündem Maddesi : 1


Konusu                 : 4 üyeden oluşan Birlik Encümen Üyesi Seçimi.    


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan 


Özeti              : Birlik Tüzüğünün 16. Maddesi  gereğince Birlik Encümen Üyeliğine Meclis Üyeleri Üyeliğine Rafet VERGİLİ, Elif KÖSE, İbrahim ERTUĞRUL ve Hüseyin DÖNMEZ’in  seçilmelerine.


“ Gizli oylama sonucu yapılan seçimde;


    Rafet VERGİLİ              : 13 oy


    Elif KÖSE		         : 13 oy


   Hüseyin DÖNMEZ          : 13 oy


   İbrahim ERTUĞRUL  :13 oyla Birlik Encümen Üyeliğine Rafet VERGİLİ, Elif KÖSE, İbrahim ERTUĞRUL ve Hüseyin DÖNMEZ seçildiler.”  





GÜNDEM 2


Gündemin 2’inci maddesinde yer alan gerek görülürse Plan Bütçe Komisyonu ve İmar Komisyonu üyelerin seçimi konusu müzakereye açıldı. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Birlik Meclis Başkanı Fuat GÜREL, konu hakkında açıklama yaptı. Meclis toplantıları yılda 2 defa yapıldığı, Birliklerin yönetmelik gereği komisyon kurma zorunluluğu olmadığı ve komisyona havale edilecek konuların incelenmesi ve tekrar mecliste görüşülmesi sıkıntı olacağından ilgili komisyonların seçilmesine gerek olmadığı müzakere edildi. Seçimin yapılmaması konusunda oylamaya geçildi:


Tarihi                    : 30.06.2020


Sayısı                    : 2


Gündem Maddesi : 2


Konusu           : Plan Bütçe Komisyonu ve İmar Komisyonu üyelerin


                          seçimi 


Sayfa Sayısı          : 2


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan 


Özeti              : Birliklerin yönetmelik gereği komisyon kurma zorunluluğu olmadığından,ilgili komisyonların seçilmesine gerek olmadığı müzakere edilerek seçimin yapılmamasına.
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GÜNDEM 4


. Gündemin 4’ıncı maddesinde yer alan Birliğin 2019 yılı Kesin Hesabı'nın görüşülmesine geçildi. Konu ile ilgili Birlik Müdürlüğünün 22.06.2020 tarih ve E.24 sayılı 2019 Yılı Kesin Hesap konulu yazısı okundu. Kesin Hesap hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup olmadığı soruldu. Konu hakkında Birlik Müdürü Ahmet IŞIK Gelir ve Gider kesin hesabın fonksiyonel kodlarına göre tek tek açıklamalarda bulundu. Birlik Meclis Başkanı Fuat GÜREL, ve Elif KÖSE’de görüşlerini belirtiler.  Başka da lehte veya aleyhte söz almak isteyen olmadığından 2019 Yılı Kesin Hesabın kabulünün oylamasına geçildi:


Tarihi                    : 30.06.2020


Sayısı                    : 4


Gündem Maddesi : 4


Konusu                 : 2019 Yılı Kesin Hesabın kabulü 


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan 


Özeti        :   2019 Yılı Kesin Hesap görüşülerek karara bağlanması. 





2019 Mali Yılı Gider Bütçesi 20.000.000,00 TL. (Yirmimilyon TL.) olarak kabul edilmiş, bu ödenekten 229.295,43 TL tahakkuk ve tediyesi yapılmış, kullanılmasına gerek kalmayan 19.770.704,57 TL olan ödeneğin imhasına,    


Gider Bütçesine denk olarak hazırlanan 2019 yılı Gelir Bütçesi 20.000.000,00 TL. (Yirmimilyon TL.) olarak kabul edilmiş, bu ödenekten 9.332.758,56 TL geçmiş yıllardan devreden gelir tahakkuku ve 2019 yılında 2.249.774,99 TL. yılı için gelir tahakkuku olmak üzere 11.348.950,34 TL gelir tahakkuk etmiş, bu tahakkuktan 233.583,21 TL si Karabük belediyesi tarafından mera alanı için ödenenen ot bedeli, borcundan mahsup edildikten sonra kalan Gelir Tahakkuku toplam 11.348.950,34 TL tahakkuk etmiş,  bu tahakkuktan 2019 yılında ve  2.220.048,54 TL.  nakit tahsilat yapılmıştır. Tahsil edilemeyen 9.429.501,52 TL 2020 yılına gelir tahakkuku olarak devredilmesine,


2019 yılı Gider Bütçesi 20.000.000,00 TL. (Yirmimilyon TL.) olarak kabul edilmiş, bu ödenekten 229.295,43 TL, 2019 yılında harcama yapılmış, kullanılmayan 19.770.704,57 TL ödenek imha edilmesine,


2019 Yılı Kesin Hesabın kabulü” şekli ile oylamaya sunuldu, yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.   
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“Meclis toplantıları yılda 2 defa yapıldığı, Birliklerin yönetmelik gereği komisyon kurma zorunluluğu olmadığı ve komisyona havale edilecek konuların incelenmesi ve tekrar mecliste görüşülmesi sıkıntı olacağından ilgili komisyonların seçilmesine gerek olmadığı dolayısıyla seçimin yapılmamasına” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi





GÜNDEM 3


Gündemin 3’üncü maddesi olan 01.01.2019 - 31.12.2019 tarihleri arası 1 yıllık faaliyet raporunun görüşülmesine geçildi. Konu ile ilgili Birlik Müdürlüğünün 22.06.2020 tarih ve E.251 sayılı Bir Yıllık Faaliyet Raporları konulu yazısı okundu. Yasa gereği Birlik Meclis Başkanı Fuat GÜREL yerini Meclis 1’nci Başkan Vekili Rafet VERGİLİ’ ye bıraktı. Faaliyet raporu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup olmadığı soruldu. Konu hakkında Birlik Müdürü Ahmet IŞIK detaylı açıklamalarda bulundu. Birlik Meclis 1. Başkan Vekili  Rafet VERGİLİ yapılan çalışmalar hakkında meclise ayrıntılı bilgiler verdi, ayrıca meclis üyesi Elif KÖSE, Serap KARAOĞLU, Hüseyin DÖNMEZ, Taşkın YILMAZ ve  Kemal AKGÜL ’de söz aldı ve görüşlerini belirtiler. Başka da lehte veya aleyhte söz almak isteyen olmadığından kabulünün oylamasına geçildi:


Tarihi                    : 30.06.2020


Sayısı                    : 3


Gündem Maddesi : 3


Konusu                 : 01.01.2019 - 31.12.2019 tarihleri arası 1 yıllık faaliyet 


                                raporunun görüşülmesi


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan 


Özeti                : Birliğimizin birimlerinin 01.01.2019 - 31.12.2019 tarihleri arası yapmış olduğu 1 yıllık faaliyet raporunun kabulüne.





 “Birliğimizin 01.01.2019 - 31.12.2019 tarihleri arası yapmış olduğu 1 yıllık faaliyet raporunun yeterli görülmesinin kabulüne” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.     
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