KARABÜK ÇEVRE HİZMETLERİ BİRLİĞİ MECLİSİNİN KASIM 2007 MAYIS DÖNEMİ OLAĞAN TOPLANTISININ BİRİNCİ TOPLANTI BİRİNCİ OTURUMUNA AİT TOPLANTI TUTANAĞIDIR. 

                                          Toplantı Tarihi     : 30.05.2007
                                          Toplantı Sayısı     : 04
TOPLANTIYA KATILANLAR : TOPLANTIYA KATILANLAR: TOPLANTIYA KATILMAYANLAR
1-Can DİREKÇİ
11-Osman DOĞU                     1-Hüseyin DÖNMEZ
2-Hüseyin ERER                                12-Yılmaz TİRYAKİ
2-Nihat EKEMEN
3-Nedim YILMAZ
   13-Mehmet KARAÖZ
3-Mustafa CİVE 
4-Mehmet TÜRKİŞ                            14-Mustafa TİRYAKİ
4-Mahir ERENLER
5-Mustafa AKAY                               15-Nihat CEBECİ                     5-Veysel SOYDAN
6-Alim ÖRENLİ
    16-Dursun ALPER                   6-Hüsnü ÖZCAN
7-Cengiz DÜZGÜN
    17-Zafer ÖZDEMİR
 7-Ramazan KAYA
8-İbrahim ERTUĞRUL
    18-Orhan KAYA

9-Abdullah DENİZ
    19-Ramazan ŞAHİN

10-Orhan SEVİNÇ
    20-Mehmet EROĞLU

G Ü N D E M


    1- Tüzük Tadilatı

    2- Norm kadronun oluşturulması

                                          3- İhale Komisyonu onayının alınması

                                          4- İhale Onayının alınması
           Karabük Çevre Hizmetleri Birliği Meclisi Birlik Meclis Başkanı ve Karabük Valisi Can DİREKÇİ   tarafından açıldı. Açılış ve yoklama yapıldı ve salonda çoğunluğun bulunduğu tespit edildi. Meclis Başka-

nı Can DİREKÇİ gündemdeki maddelere geçmeden önce birlikteki gelişmeler hakkında meclise bilgi verdi. Söz almak isteyen olup olmadığı soruldu. Bunun üzerine Karabük Belediye Başkanı ve birlik üyesi Hüseyin ERER Düzenli Katı atık depolama alanını olarak seçilen yerin halkında istemiş olduğu bir yer de olduğundan ve 73 hektar gibi geniş bir alan olduğu sevindirici bir olay ama ulaşım konusunda yani güzergah konusunda  bir sıkıntı vardı bu konuda bir çalışma yapıldımı şeklinde bir soru yöneltti. Bunun üzerine Birlik Başkanı ve Karabük Valisi Can DİREKÇİ imkanlar dahilinde en iyisini yapmaya çalışacaklarını bunuda yaparken Özel İdare ve Belediyelerden nakdi yardımın yanında ayni yardımda isteyebilecekleri ile ilgili bir açıklamada bulundu. Başkada söz almak isteyen olmadığından gündem maddelerin görüşülmesine geçildi.

           Gündemin 1 nci maddesinde yer alan tüzük değişikliği konusunun görüşülmesine geçildi. Bununla ilgili Birlik Başkanı ve Karabük Valisi açıklamalarda bulundu. Söz almak isteyen olup olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından konu meclise geldiği şekli olan:

          “Karabük İli Çevre Hizmetleri Birliği Tüzüğünün 11 nci maddesinde Birlik Meclisinin yılın Mayıs ve Kasım aylarında oğlan toplantısını yapacağı belirtilmiştir. Ancak 01.01.2006 tarihinden geçerli olmak üzere yayımlanan Kamu İdarelerince hazırlanacak faaliyet raporları hakkında yönetmeliğin 11 nci maddesinin 3 ncü bendinde “Mahalli İdare Birliklerinin faaliyet raporları Nisan ayında Birlik Başkanı tarafından Birlik meclisine sunulur” denildiğinden her yıl Nisan ayında sadece faaliyet raporlarını görüşmek üzere olağanüstü meclis toplantısı yapmak zorunluluğu doğacağından bundan böyle Mayıs ayında yapılacak olan olağan toplantının Nisan ayına alınmasına” şekli ile oya sunuldu yapılan oylama sonunda tüzük değişikliği oy birliği ile kabul edildi. 
                                                         Sahife-2-

               Gündemin 2 nci maddesinde yer alan Norm kadronun oluşturulmasının görüşülmesine geçildi. Bununla ilgili Birlik Başkanı ve Karabük Valisi Can DİREKÇİ açıklamalarda bulundu. Söz almak isteyen olup olmadığı soruldu. Bunun üzerine Karabük Belediye başkanı Hüseyin ERER şu anda bütçemizin müsait olmadığını dolayısı ile söz konusu kadroların ihdasının nasıl olacağını sordu. Bunun üzerine Birlik Başkanı ve Karabük Valisi Can DİREKÇİ bu kadroların şimdi ihdasının zorunlu olduğunu lazım olduğu takdirde doldurulacağını söyledi. Başka söz almak isteyen olmadığından konu meclise geldiği şekli olan:
               “Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına dair yönetmeliğin 10-13 ncü maddeleri ve geçici 2 nci maddesine istinaden Birliğimizin memur ve sürekli işçi kadrolarının ihdasını gösteren I ve V sayılı cetvellerdeki 1 adet Birlik Müdürü, 2 adet şef olmak üzere toplam 3 adet memur kadrosu ile 6 adet sürekli işçi kadrolarının ihdasının yapılmasına” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.

                Gündemin 3 ncü maddesinde yer alan ihale komisyonunun oluşturulması konusu gündeme sehven konulduğundan görüşülmemesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda maddesinin görüşülmemesi oy birliği ile kabul edildi.

                Gündemin 4 ncü maddesinde yer alan ihale onayının alınması konusunun görüşülmesine geçildi. Konu ile ilgili Birlik Başkanı ve Karabük Valisi Can DİREKÇİ açıklamalarda bulundu. Söz almak isteyen olup olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından konu geldiği şekli olan:
                “Karabük Çevre Hizmetleri Birliği tarafından yapılması planlanan Düzenli Katı Atık Depolama alanı ile ilgili ÇED raporunun oluşturulması,Zemin etüdü yapılması,projesinin gerçekleştirilmesi ve tesisin yapım ihalelerinin yapılmasına” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.
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