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                   G Ü N D E M
                                          1- Birliğin 2012 yılı tahmini bütçesinin görüşülmesi,
                                          2- Gündem Harici konuların görüşülmesi
                                          .

           Karabük Çevre Hizmetleri Birliği Meclisi Birlik Meclis Başkanı ve Karabük Valisi İzzettin KÜÇÜK    tarafından açıldı. Açılış ve yoklama yapıldı ve salonda çoğunluğun bulunduğu tespit edildi. Meclis Başka-

nı  gündemdeki maddelere geçmeden önce yapılacak olan Katı Atık Bertaraf Tesisi ve Düzenli Depolama alanı,   bu alana ulaşmak için yapılacak yol hakkında işlerin ne aşamada olduğu ile ilgili  meclise bilgi verdi. 
                                                                       GÜNDEM-1-

           Gündemin 1 ncü maddesinde yer alan Birliğin 2012 yılı tahmini bütçesinin görüşülmesine geçildi. Bütçe Birlik Müdürü Ahmet IŞIK tarafından kalem kalem okundu. Konu ile ilgili söz almak isteyen olup olmadığı soruldu. Bunun üzerine Meclis üyeleri Mehmet ÇELİK, Erdoğan ŞENOL, Hasan YILDIRIM görüşlerini belirttiler. Başka söz almak isteyen olmadığından incelenip tekrar meclis gündemine getirilmek üzere 2012 yılı tahmini bütçesinin Plan Bütçe Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.
                                                          GÜNDEM-2-
Gündemin 2 ncü maddesinde yer alan Gündem harici konuların görüşülmesine geçildi.

                                                      GÜNDEM HARİCİ-1- 
            Gündem harici 1. sırasında yer alan Sözleşmeli personel istihdamı konulu yazı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi.Söz almak isteyen olup olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından;
            Birliğimizin ihtiyacına binaen münhal bulunan 1 nci dereceli mühendis kadrosunda 1 Adet Çevre Mühendisinin sözleşmeli personel statüsünde istihdam edilen ve 2012 yılında da istihdam edilmek üzere; İçişleri Bakanlığı Mahalli İdareler Genel Müdürlüğünün 31.10.2005 tarih ve 11493 Sayılı Genelgesinde 

S-2-

belirtilen, 5355 Sayılı Kanununun 22 nci maddesi ile 5393 Sayılı Belediye Kanununun 49 ncu maddesi hükümleri gereğince, Birliğimizde Norm kadrolara uygun olarak 2012 yılında çalıştırılacak sözleşmeli personele ödenecek net ücret; Genel hükümlere göre birinci dereceden kadro ihdası bulunan kadro unvanı için birinci derecenin birinci kademesinden, birinci dereceden kadro ihdası bulunmayan kadro unvanları için ise, o kadro unvanından ihdası yapılmış en yüksek kadro derecesinin birini kademesi esas alınmak suretiyle Maliye Bakanlığı Bütçe ve Mali Kontrol Genel Müdürlüğü tarafından çıkarılacak genelge ile belirlenen ve 657 Sayılı Devlet Memurları Kanununa göre tespit edilen net tutarın ödenmesi hususu oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.
                                                         GÜNDEM HARİCİ-2-

          Gündemin 2. maddesinde yer alan Birlik üyelerinin birliğe ait önceki yıllardan kalan borçları okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Söz almak isteyen olup olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından Katı Atık Bertaraf Tesisi 1 nci kademe inşaatı başladığından ve şu ana kadar %35-40 ının da tamamlanmış olduğundan birlik üyelerinin borçlarını bir an önce ödemeleri oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.
                                                         GÜNDEM HARİCİ-3-

           Gündem harici 3. sırasında yer alan tesise ulaşılmak için yapılan  yol çalışmaları esnasında özel mülkiyet sahibi kişilerin arazilerinden geçildiğinden kamu yararı kararı alınması konusu okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Söz almak isteyen olup olmadığı soruldu. Bunun üzerine Hasan YILDIRIM konu hakkında görüşlerini belirtti. Başka söz almak isteyen olmadığından; Yapılacak olan kamulaştırmanın mevcut yerde imar planı yapıldıktan sonra yapılması şartı ile kamu yararı kararının alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kamu yararı kararı alınması kabul edildi.

         GÜNDEM HARİCİ-4-
           Gündem harici 4. sırasında yer alan işletme yolunun açılması konusu okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında Birlik Müdürü Ahmet IŞIK açıklamalarda bulundu. Söz almak isteyen olup olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından Açılacak olan işletme yolunun daha kısa mesafeli olması ve atık taşıyacak olan araçların daha rahat tesise ulaşacak olduğundan açılması konusu oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.

                                                        GÜNDEM HARİCİ-5-

           Gündem harici 5 nci sırada yer alan Tesise su temini konusunun görüşülmesine geçildi. Konunun gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Söz almak isteyen olup olmadığı soruldu. Bununla ilgili Hasan YILDIRIM görüşlerini belirttiler. Başka söz almak isteyen olmadığından tesise su temininin yapılmasına bununla ilgili Kamu Kurum ve Kuruluşlarından yardım istenmesine şekli ile kabulü oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.            
Gündem harici başka görüşülecek konu kalmadığından oturum Birlik Başkanı ve Karabük Valisi İzzettin KÜÇÜK  tarafından saat 11.30 da kapatıldı.
Birlik Başkanı                                  Katip Üye                                       Katip Üye
İzzettin KÜÇÜK                      Hasan BENLİOĞLU                         Mehmet ÇELİK
Karabük Valisi                               Meclis üyesi                                    Meclis üyesi
