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KARABÜK İLİ

ÇEVRE HİZMETLERİ BİRLİĞİ BAŞKANLIĞI 


	

	                           01.01.2018 - 31.12.2018 Tarihlerini Kapsayan Faaliyet Raporudur.


1. GENEL BİLGİLER

A. Misyon ve Vizyon

İnsan sağlığına, bitki ve hayvanlar ile diğer doğal çevreye olumsuz etki eden sorunları bertaraf ederek, Karabük İlini daha güzel ve yaşanabilir bir yer haline getirmektir.  Birliğin faaliyetleri; birliğe üye mahalli idarelerin yetki alanı olan Karabük ili mülki sınırlarındaki yetkileri ile sınırlı olup, çalışma süresi daimidir.
B. Yetki, Görev ve Sorumluluklar

Birlikler Kanunu,  Belediye Kanunu ve İl Özel İdaresi Kanunu ile üye yerel yönetimlere verilen çevre ve çevre sağlığı, temizlik, sıvı ve katı atıklar ile ilgili hizmetleri yapar veya yaptırır.
C. Birliğe ilişkin Bilgiler

I. Fiziksel yapısı

Karabük İli Çevre Hizmetleri Birliğinin hizmetleri, Tarım ve Orman  Şube Müdürlüğü ve Karabük Belediyesi Yazı İşleri Müdürlüğü  bürolarında yürütülmektedir.
II. Örgüt yapısı

Birliğin örgüt yapısı Birlik Meclisi, Birlik Encümeni, Birlik Başkanlığı, Birlik Müdürlüğü, Yazı İşleri, Mali Hizmetler ve Teknik Hizmetler Birimlerinden müteşekkildir.
III. Bilgi ve teknoloji kaynakları

Birlik bilgi ve teknolojik kaynaklar olarak Kamu Kurum ve Kuruluşlarından yararlanmaktadır.
IV. İnsan kaynakları

Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmeliğin 10-13 ncü maddeleri ve geçici 2 nci maddesine istinaden Birliğimizin 1 adet Birlik Müdürü, 1 adet Avukat, 2 adet şef, 8 adet GİH, 8 adet TH, 3 adet Sağlık Personeli, 3 adet YH memur kadrosu ile 26 adet işçi kadroları ihdas edilmiştir.

Birlik Başkanlığımızdaki hizmetler, vekaleten Birlik Müdürü, Mali Hizmetler ve Yazı İşleri, Fen İşleri ve İmar İşlerinden Sorumlusu olmak üzere 4 geçici personel tarafından yürütülmektedir.
V. Sunulan hizmetler

Birliğin hedefi olan Katı Atık Bertaraf Alanı oluşturmak ve  tüm il geneline hizmet sunmaktır.
VI. Yönetim ve İç kontrol sistemi

Birliğin yönetimi ve iç kontrolü Birlik Başkanı tarafından yapılmaktadır.

2. AMAÇ ve HEDEFLER

A. İdarenin Amaç ve Hedefleri

Karabük ili sınırları içerisinde yaşayan bireylerin ortak varlığı olan çevrenin korunması, iyileştirilmesi, kırsal ve kentsel alanda arazinin ve doğal kaynakların en uygun şekilde kullanılması ve korunması, su toprak ve hava kirlenmesinin önlenmesi, çevre ve çevre sağlığı, temizlik ve katı atıklarla ilgili önlemlerin alınması ve çevre konusunda diğer çalışmaları yapmaktır. 
Birlik amacını gerçekleştirmek için her türlü araştırma, etüt, proje ve tesisi yapmak, çevresel değerlerin ortaya çıkarılması çalışmalarına katılmak, çevre ve katı atık ile ilgili tesis ve işletme kurmak, işletmek, çevre ve katı atık işletme için gerekli olacak taşınır ve taşınmaz malları edinmek, konularıyla ilgili ulusal ve uluslararası kuruluşlarla işbirliği yapmak, teknik ve idari personel istihdam etmekle yetkili ve görevlidir.
B. Temel Politikalar ve Öncelikler

Birliğin temel politikası İl sınırları içerisindeki bireylerin ortak varlığı olan çevrenin korunması, iyileştirilmesi, kırsal ve kentsel alanda arazinin ve doğal kaynakların en uygun şekilde kullanılmasıdır. Öncelikle su, toprak ve hava kirlenmesinin önlenmesine özen göstermektir.
C. Diğer Hususlar

Diğer hususlar: 01.01.2018 - 31.12.2018 tarihleri arasında birliğimize 50 adet evrak gelmiş, 55 adet evraka da cevap verilmiştir.  2018 yılı içerisinde 2 defa Encümen toplantısı ve 2 defa meclis toplantısı yapılmıştır.   
3. FAALİYETLERE İLİŞKİN BİLGİ ve DEĞERLENDİRMELER

A. Mali Bilgiler

I. Bütçe ve uygulama sonuçları

Birliğimizin 2018 Yılı Bütçesi 14.500.000,00 TL. olarak tahmin edilmiştir. Birliğimizin faaliyetleri, Mali Yönetim ve Kontrol Kanunu ile diğer mevzuatlara uygun şekilde yürütülmekte olup, kaynakların etkili, ekonomik ve verimli bir şekilde kullanılması sağlanmıştır. Bütçe Uygulama Sonuçları Tablosu aşağıdaki şekilde gerçekleşmiştir.

GİDER
      GELİR
	Personel Giderleri

	      131.308,58 TL 

	Mahalli İdare Payları

	353.597,30 TL


	Sosyal Güv.Prim Öd.

	         0 

	Mevduat Faizleri

	73.202,91 TL


	Mal ve Hizmet Alımı (Orman İşletmesinden Arazi Tahsis kirası+posta giderleri+Bilgisayar yazılım)
	        23.251,51 TL 

	Mahkeme Harç Bedeli iadesi
	538.108,02 TL


	TOPLAM

	   154.560,09 TL 

	TOPLAM

	964.908,23 TL


	
	
	
	

	
	
	
	


II. Değerlendirme

B. Performans Bilgileri

I. Faaliyet ve proje bilgileri

Birliğimizin Stratejik Plan hazırlama yükümlülüğü yoktur.
Faaliyet Bilgileri;
 Birliğimiz tarafından 2011 yılında yapımına başlanılan Karabük İli Katı Atık Bertaraf Tesisi inşaatı işi, 26.08.2013 tarih ve 30 sayılı Başkanlık Olur’ları ile tamamlanmadığı için fesh edilmiştir. 

Başlatılan hukuki süreçler henüz sonuçlanmamış olup, dava devam etmektedir. Ancak bu süreçte ilimiz katı atıkları vahşi depolanmaya devam etmiştir. 

Mahkeme sürecinin henüz tamamlanamaması ve ilimiz katı atıklarının vahşi depolanmaya devam edilmesi sebebiyle meydana getirdiği kirlilik telafisi mümkün olmayan zararlar oluşturacağı için 12.07.2017 tarih ve 1/2 sayılı Encümen Kararı ile alternatif bir alan arayışı kararlaştırılmıştır.


Yer Seçimi yapılması düşünülen, alternatif Karabük İli Kale Köy Akderebaşı-Kaynarca Mevkiindeki alan için;
· Birlik ortakları olan Belediyeler ve İl Özel İdaresi, Kamu Kurum ve Kuruluşları olmak üzere 24 Kuruluştan Kurum görüşleri alınmıştır.
· Jeolojik ve jeoteknik bilgilerin elde edilebilmesine yönelik Zemin Etüdü ihalesi yapıldı ve rapor teslim alındı.
· İmar Plan Esaslı Zemin Etüdü ihalesi yapıldı ve rapor teslim alındı.
· Karabük Belediyesi tarafından alan içindeki özel mülkiyetlerin 2018 yılı içinde kamulaştırılması için07.02.2018 tarih ve 2/21 no’lu Belediye Meclis Kararı alınmıştır.
· Karabük Belediyesi İmar ve Şehircilik Müdürlüğü tarafından 1/1000 ve 1/5000 Revizyon İmar Planı yaptırılmıştır.

· Karabük Belediyesi tarafından alan içinde kısmen özel mülkiyet ve kısmen kamu mülkiyetindeki alanların mera vasfından çıkarılması için İl Tarım Müdürlüğünden talep edilmesi hususunda Belediye Encümen kararı almıştır.
· İl Çevre ve Şehircilik Müdürlüğü tarafından 24.04.2018 tarih ve 43 sayılı İl Mahalli Çevre Kurul Kararı alan için uygun olarak alınmıştır. 

· Mera Komisyonu tarafından 25.06.2018 ve 12 no’lu mera alanı dışına çıkarılma kararı

alınmıştır. 
· Milli Emlak Müdürlüğü tarafından 12.07.2018 ve 3134 no’lu sahanın hazine adına 

çıkarılması ile ilgili tahsis kararı alınmıştır.
· Vasfı mera olan bu alanın hazine adına tahsisi ve mera alanı dışına çıkarılması ile ilgili yazı İl Tarım ve Orman Müdürlüğü tarafından 01.08.2018 tarih ve 2266861 sayılı uygun görüş ile Tarım ve Orman Bakanlığına yazılmıştır. 

· Tesis içinde kalan ve vasıf değişikliğine konu edilen İlimiz Merkez İlçe Kale Köy 102 ada 277, 102 ada 280, 108 ada 31 ve 108 ada 32 nolu taşınmazlar 10.04.2019 tarihinde tapu sicilinde Maliye Hazinesi adına tescil görmüşlerdir. İmar planına göre Katı Atık Tesisi Alanında kalmakta olan bahse konu taşınmaların Karabük Çevre Hizmetleri Birliğine tahsisi hususunda 22.04.2019 tarihinde 24702357-19 sayı no ile Çevre Şehircilik İl Müdürlüğü (Milli Emlak Müdürlüğüne) yazı yazılmıştır. Sahanın Tahsis onayı geldiğinde ihale işlemleri başlayacaktır.
· İlimiz Merkez ilçesi Kale Köyü 108 ada 29 ve 115 parseller İlimiz idari sınırları içerisinde merkez ve ilçe belediyelerine hizmet verecek katı atık bertaraf tesisi alanında kaldığından, istimlaki ile ilgili işlemler devam ederken, parsel malikleri ile yapılan 23.01.2019 tarihinde yapılan uzlaşma toplantısı sonucunda uzlaşma sağlanamamıştır. Kamu davası açılmak üzere avukatlık hizmeti satın alınarak, dava açılarak kamulaştırılması sağlanacaktır.
Çalışma programı

· Önceki yıllar içerisinde kurum aleyhine açılmış mahkemeler sonuçlanmadığı ve temyiz kararları ilan olunmadığı ve alternatif yer seçimi nedeniyle ilgili yerler proje aşamasında olduğundan dolayı şantiye işlerine bağlı faaliyetlerimiz bulunmamaktadır.

4. KURUMSAL KABİLİYET VE KAPASİTENİN DEĞERLENDİRİLMESİ

A. Üstünlükler
Birliğimize tüm ilçe ve belde belediyeleri ile İl Özel İdaresinin ortak olması maddi ve manevi desteklerinin bulunması bir üstünlüktür.
B. Zayıflıklar

Birliğimizin kurumsal kimliğini oluşturması için sabit adres ve birlik hizmetlerinin müstakil yürütüldüğü bir ofisin temin edilememiş olması ve birliğimizde sözleşmeli veya kadrolu teknik bir personelin çalıştırılmaması,

Birlik ortakları olan Belediyeler ve İl özel idaresi her yıl tahakkuk eden ortaklık paylarının düzenli olarak ödememesi de önemli bir zayıflıktır.

5. ÖNERİ ve TEDBİRLER

Yapılacak olan tesisin, İlimizin ihtiyaçlarına en uygun şekilde yapılması gerekmektedir. Bunu yaparken de İlimizde bulunan Kamu Kurum ve Kuruluşlarının teknik elemanlarından yararlanılacaktır. Birlik Meclisi, Birlik Encümeni ve Birliğin diğer organlarının da katkısı büyük önem arz etmektedir. Proje ihalesi yapıldıktan sonra Birliğimizde teknik işlerin takibi için teknik bir personelin sözleşmeli veya kadrolu olarak çalıştırılması gerekmektedir.
1

