PLAN VE BÜTÇE KOMİSYONU RAPORU

Belediye Meclisinin Nisan 2011 dönemi olağan toplantısında Plan ve Bütçe Komisyonumuza intikal eden konular 5393 sayılı belediye kanunu, 2872 Sayılı Çevre Kanunu ve 2464 sayılı belediye gelirleri kanunu ve diğer ilgili yasalar çerçevesinde incelenerek aşağıdaki kararlar alınmıştır. Belediye Meclisinin Onayına Sunulur. 
1. Gündem Harici 10’uncu sırada yer alan Zabıta Müdürlüğünün 04.04.2011 tarih ve 828 sayılı hurdacılar Alanı Kurulması konulu yazısı komisyonumuza havale edilmiş olup, incelendiğinde; 
a)İlimiz Merkez Akören Köyü sınırları içersinde Kaynarca mevkiinde kamu yararı kararı alınarak hurdacılar,odun-kömür satıcıları,inşaat malzemeleri ve vb. gibi toptancılar için yaklaşık 50 ha kamulaştırılması yapılan alanda İmar Müdürlüğümüzce gerekli imar planı çalışmaları yapılarak vaziyet planı hazırlanmasına ve aşağıdaki şartların hurdacılar adına tahsis yapılırken aranmasına;
b)Belediyemize müracaat ederek yer tahsisinde bulunacak ve belirlenen şartlara uygun hurdacılara vaziyet planında belirlenen yerlerin 10 (on) yıl  süreyle tahsis edilmesine; Tahsis süresi sonunda Belediye Meclisince günü şartlarına göre tekrar değerlendirilmesine;
c)Hurdacılık işi ile iştigal edenlerden Tahsis Talebinde bulunulacak her parselin 2000 metre kare; Ambalaj Atığı,plastik ve cam toplayıcı vb.gibi geri dönüşüm işi ile iştigal edenlerden tahsis talebinde bulunacak her parselin 500-1000 metre kare arası olacak şekilde planlanmasına;
d)Hurdacılar alanında ortak kullanılacak bir alanda kantar yeri tespit edilmesine,

e)Çevre,Görüntü,kirlilik ve Gürültü önleyici tüm tedbirlerin alınarak, tahsis edilen alanın içerisi görünmeyecek şekilde her bir tahsis sahibi tarafından çevrilmesine;

f)Parlayıcı,Patlayıcı,Tehlikeli ve Zararlı Maddelerle Çalışılan İşyerlerinde ve İşlerde Alınacak Tedbirler Hakkındaki Tüzük maddeleri çerçevesinde tedbirler ile her türlü yangın tedbirlerinin tahsis sahibi tarafından alınmasına;

g)Hurda ile ilgili pres,kesme,depolama vb.gibi işlemler dışında başkaca faaliyette veya imalat işlerinin yapılmamasına;

h)Belediyemizin hazırladığı vaziyet planı ve tip avam projeye göre tahsis sahipleri tarafından uygulanan projelerin (mimari,statik,elektrik,tesisat) hazırlanmasına;
ı)Hazırlanan uygulama projeleri ve tahsis sahibi tarafından görevlendirilecek fenni mesullerin ilgili belgeleri ile (tus sözleşmesi,oda belgesi,taahhütname) birlikte tahsis sahibi tarafından Mali Hizmetler Müdürlüğüne müracaatına binaen,Mali Hizmetler Müdürlüğü tarafından inşaat ruhsatı düzenlenmesi için İmar ve Şehircilik Müdürlüğünden ruhsat talep edilmesine ve uygun olarak inşaat ruhsatı verilmesine;
i)İnşaatın bitimine binaen her türlü vergi,resim ve harçların tahsis sahibi tarafından ödenmesine,(yasal muafiyetler olduğu takdirde tahsis sahibi lehine kullanılacaktır) Mali Hizmetler Müdürlüğü tarafından yapı kullanma izin talebinde bulunulmasına ve İmar ve Şehircilik Müdürlüğü tarafından Belediyemiz adına Yapı Kullanma İzni düzenlenmesine;
j)Her tahsis sahibi su,elektrik,doğalgaz vb.gibi abonelikleri kendi adına yaptırmasına;

k)Tahsis sözleşmelerinin Mali Hizmetler Müdürlüğü tarafından hazırlanarak,yapılmasına;

l)Günün değişen şartlarının değerlendirilmesi, öngörülmeyen durumların değerlendirilmesi, tahsis şartlarının belirlenmesi veya değiştirilmesi, Şehir Merkezinden Hurdacıların Hurdacılar Alanına taşınma sürelerinin tespiti, sahip değişikliği ve devirlerde şartların belirlenmesi, tahsis bedellerinin belirlenmesi vb. gibi konuların çözümlenmesi için encümene yetki verilmesine;    

şekliyle şartların belirlenmesi komisyonumuzca uygun görülmüştür. 

           Muhsin NAMAL                        Orhan CAN                                 Hasan SÜRMEN

Komisyon Başkanı                             Üye                                                 Üye

  İsmail ÇELEN                             Şahin YARDİBİ

Üye                                              Üye
