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GÜNDEM 3 (G.H 8)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 28.12.2018 tarih ve 1 sayılı Başkanlıktan havaleli Kamulaştırma konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından incelenip tekrar meclis gündemine getirilmek üzere konunun İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.





GÜNDEM 3 (G.H 9)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 28.12.2018 tarih ve 9 sayılı Başkanlıktan havaleli Kentsel Dönüşüm Alanı İlanı konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından incelenip tekrar meclis gündemine getirilmek üzere konunun İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.





     Başkan Celal YÖRÜR- Değerli Meclis Üyeleri gündemimizde görüşülecek   başka   konu   bulunmadığından,   bir   dahaki    toplantımızı 


06 Şubat 2019 Çarşamba günü saat 17:00’da Kent Meydanı Belediyemiz Nikah salonunda yapılmak üzere oturumun kapatılmasını oylarınıza sunuyorum dedi. Oturumun kapatılması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oturumun kapatılması oybirliği ile kabul edildi. 





     Oturum Başkan tarafından saat  17:35’de kapatıldı. 





























       Celal YÖRÜR                  Harun CEBECİ                Kazım ÖZCAN 


  MECLİS BAŞKANI          MECLİS KATİBİ           MECLİS KATİBİ  
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mektedir.


     Gerek Mahalle Muhtarlarımızdan gerekse Belediyemiz Halkla İlişkiler Servisine gelen talepler ve  vatandaşlarımızdan gelen talepler doğrultusunda bazı hat ve güzergahlarda özel halk otobüsü çalıştırılması hususunda talepler gelmiştir.


     5393 Sayılı Belediye Kanununun 15. Maddesi ‘’ f ve p  ‘’ bendine istinaden Belediye Başkanlığımız denetiminde  ŞİRİNEVLER MAH.-AYDINLIKEVLER MAH.-KARABÜK MAH. Hattında 1 (bir) adet; ŞİRİNEVLER MAH.-NAMIK KEMAL MAH.-YENİMAHALLE (ESKİ ARICAK YOLU).- SOĞUKSU MAH. Hattında 1 (bir) adet; KARABÜK ÜNİVERSİTESİ - YEŞİL MAH. - BALIKPAZARI - CEVİZKENT-KARTALTEPE MAH.-İSTASYON BALIKPAZARI HATTINDA 1 (bir) adet; FATİH MAHALLESİ-SOĞUKSU MAH.-YENİMAHALLE-KAYABAŞI (YAYLACIK)-AYDINLIKEVLER MAH.-KARABÜK MAH. Hattında 1 (bir) adet olmak üzere toplam 4 adet hat ve güzergahında özel halk otobüsü çalıştırılmasına, 10 yıl süre ile  hat kiralama usulüyle Karabük Belediyesi Denetiminde Çalışmakta Olan Özel Halk Otobüsleri Yönetmeliği hükümlerine göre yapılacak ihale ile ilgili iş ve işlemleri yürütmek üzere Belediye encümenine yetki verilmesine" şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.    
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GÜNDEM 3 (G.H 7)


     Zabıta Müdürlüğünün 02.01.2019 tarih ve 1/1 sayılı Başkanlıktan havaleli Özel Halk Otobüsü Çalıştırılması konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylamasına geçildi:


Tarihi                    : 02.01.2019


Sayısı                    : 9


Gündem Maddesi : 3


Konusu                 : Özel Halk Otobüsü Çalıştırılması


Sayfa Sayısı          : 2


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan


Özeti         : 13.07.2005 Tarih ve 25874 Sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren 5393 Sayılı Belediye Kanununu 15.Maddesi  (f) bendinde ‘’Toplu taşıma yapmak; bu amaçla otobüs, deniz ve su ulaşım araçları, tünel, raylı sistem dâhil her türlü toplu taşıma sistemlerini kurmak, kurdurmak, işletmek ve işlettirmek.’(p) bendinde ‘’Kara, deniz ve demiryolu üzerinde işletilen her türlü servis ve toplu taşıma araçları ile taksi sayılarını, bilet ücret tarifelerini, zaman ve güzergahlarını belirlemek, durak yerleri ile Karayolu yol, cadde, sokak, meydan ve benzeri yerler üzerine araç parkı yerlerini tespit etmek ve işletmek,işlettirmek veya kiraya vermek;Kanunların belediyelere verdiği trafik düzenlemesinin gerektirdiği bütün işleri yürütmek.’’ Denilmektedir. Gerek Mahalle Muhtarlarımızdan gerekse Belediyemiz Halkla İlişkiler Servisine gelen talepler ve  vatandaşlarımızdan gelen talepler doğrultusunda bazı hat ve güzergahlarda özel halk otobüsü çalıştırılması hususunda talepler gelmiştir. 5393 Sayılı Belediye Kanununun 15. Maddesi ‘’ f ve p  ‘’ bendine istinaden Belediye Başkanlığımız denetiminde  ŞİRİNEVLER MAH.-AYDINLIKEVLER MAH.-KARABÜK MAH. Hattında 1 (bir) adet; ŞİRİNEVLER MAH.-NAMIK KEMAL MAH.-YENİMAHALLE (ESKİ ARICAK YOLU).- SOĞUKSU MAH. Hattında 1 (bir) adet; KARABÜK ÜNİVERSİTESİ - YEŞİL MAH. - BALIKPAZARI - CEVİZKENT-KARTALTEPE MAH.-İSTASYON BALIKPAZARI HATTINDA 1 (bir) adet; FATİH MAHALLESİ-SOĞUKSU MAH.-YENİMAHALLE-KAYABAŞI (YAYLACIK)-AYDINLIKEVLER MAH.-KARABÜK MAH. Hattında 1 (bir) adet olmak üzere toplam 4 adet hat ve güzergahında özel halk otobüsü çalıştırılmasına, 10 yıl süre ile  hat kiralama usulüyle Karabük Belediyesi Denetiminde Çalışmakta Olan Özel Halk Otobüsleri Yönetmeliği hükümlerine göre yapılacak ihale ile ilgili iş ve işlemleri yürütmek üzere Belediye encümenine yetki verilmesine.


"13.07.2005 Tarih ve 25874 Sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren 5393 Sayılı Belediye Kanununu 15.Maddesi  (f) bendinde ‘’Toplu taşıma yapmak; bu amaçla otobüs, deniz ve su ulaşım araçları, tünel, raylı sistem dâhil her türlü toplu taşıma sistemlerini kurmak, kurdurmak, işletmek ve işlettirmek.’


     (p) bendinde ‘’Kara, deniz ve demiryolu üzerinde işletilen her türlü servis ve toplu taşıma araçları ile taksi sayılarını, bilet ücret tarifelerini, zaman ve güzergahlarını belirlemek, durak yerleri ile Karayolu yol, cadde, sokak, meydan ve benzeri yerler üzerine araç parkı yerlerini tespit etmek ve işletmek,işlettirmek veya kiraya vermek;Kanunların belediyelere verdiği trafik  düzenlemesinin  gerektirdiği bütün işleri yürütmek.’’ Denil-
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GÜNDEM 3 (G.H 6)


     Su ve Kanalizasyon Müdürlüğünün 28.12.2018 tarih ve 1080 sayılı Başkanlıktan havaleli Protokol Bedeli konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylamasına geçildi:


Tarihi                    : 02.01.2019


Sayısı                    : 8


Gündem Maddesi : 3


Konusu                 : Protokol Bedeli


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan


Özeti         : Karabük İl Özel İdaresi Su ve Kanal Hizmetleri Müdürlüğünün 18.10.2018 tarih ve 7876 sayılı yazısındaki talepte, İl Özel İdare hizmet sınırlarında yer alan köylerin kanalizasyon atıkları ile ilgili olarak İl Özel İdarenin kendi vidanjör iş makinesi ile taşınan bu atık suların belediyemize bağlı atıksu arıtma tesisinde bertaraf edilmesi talep edilmektedir. 


     Söz konusu bertaraf işlemi için kendi araçları ile taşınması şartı ile ve esasları yapılacak protokolde belirtilecek olup söz konusu hizmet karşılığında her araç için, Belediyemizin içinde bulunduğu yıl için geçerli bulunan 1 Vakum bedeli üzerinden(2019 Yılı 550.00TL.+KDV), bahse konu hizmetin kamuya fayda sağlayacağından %50 indirim uygulanmasına, Belediyemiz gelir tarifesine eklenmesine.


"Karabük İl Özel İdaresi Su ve Kanal Hizmetleri Müdürlüğünün 18.10.2018 tarih ve 7876 sayılı yazısındaki talepte, İl Özel İdare hizmet sınırlarında yer alan köylerin kanalizasyon atıkları ile ilgili olarak İl Özel İdarenin kendi vidanjör iş makinesi ile taşınan bu atık suların belediyemize bağlı atıksu arıtma tesisinde bertaraf edilmesi talep edilmektedir. 


     Söz konusu bertaraf işlemi için kendi araçları ile taşınması şartı ile ve esasları yapılacak protokolde belirtilecek olup söz konusu hizmet karşılığında her araç için, Belediyemizin içinde bulunduğu yıl için geçerli bulunan 1 Vakum bedeli üzerinden(2019 Yılı 550.00TL.+KDV), bahse konu hizmetin kamuya fayda sağlayacağından %50 indirim uygulanmasına, Belediyemiz gelir tarifesine eklenmesine" şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.   


























SAYISI
















































































Karar:


























































































































8















































TARİH











KARAR











TOPLANTI NO: 1











02.01.2019











KARABÜK BELEDİYE MECLİSİ





Sayfa -11-





























TARİH











NO











KARAR

















KARABÜK BELEDİYE MECLİSİ





Sayfa -     -



























































GÜNDEM 3 (G.H 5)    


     Yazı İşleri Müdürlüğünün 28.12.2018 tarih ve 5243 sayılı Başkanlıktan havaleli Meclis Tatili konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında Başkan Celal YÖRÜR açıklamalarda bulundu. Lehte veya aleyhte başka söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylanmasına geçildi: 


Tarihi                    : 02.01.2019


Sayısı                    : 7


Gündem Maddesi : 3


Konusu                 : Meclis Tatili


Sayfa Sayısı          : 1 


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan  


Özeti                 : Belediye Meclisinin 2019 yılı Ağustos ayında tatil yap-masına.


“5393 Sayılı Yasanın 20’nci maddesinde “Belediye meclisi her yıl bir ay tatil kararı alabilir” denildiğinden, Belediye Meclisinin 2019 yılı Ağustos ayında tatil yapmasına” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda ittifakla kabul edildi.
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hariç 2019   yılı    için    Mimar-Mühendis  ve Ekonomiste  1.750 TL.,  Veteriner  Hekim ve Kimyagere  1.850 TL. ve Tekniker, Sosyolog ve Eğitmene  1.950 TL. net aylık ücretin ödenmesine” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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GÜNDEM 3 (G.H 4)


     İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünün 24.12.2018 tarih ve 1395 sayılı Başkanlıktan havaleli Sözleşmeli Personelin Aylık Ücretinin Belirlenmesi konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylamasına geçildi:


Tarihi                    : 02.01.2019


Sayısı                    : 6


Gündem Maddesi : 3


Konusu                 : Sözleşmeli Personelin Aylık Ücretinin Belirlenmesi


Sayfa Sayısı          : 2


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan


Özeti                     : 32 Adet Sözleşmeli Personele Maliye Bakanlığı Bütçe 


ve Mali Kontrol Müdürlüğünce, Mahalli idarelerde çalıştırılan sözleşmeli personele 2019 yılı için verilecek ek ödeme, Sosyal Denge Tazminatı (SDS) ve diğer yasal ödemeler hariç, 2019 yılı için Mimar-Mühendis ve  Ekonomiste 1.750 TL., Veteriner Hekim ve Kimyagere 1.850 TL. ve Tekniker, Sosyolog ve Eğitmene 1.950 TL. net  aylık ücretin ödenmesine.


"5393 Sayılı Belediye Kanunun 49. Maddesinin üçüncü fıkrası uyarınca tam zamanlı sözleşmeli personel olarak Belediyemizde 2018 yılında çalışan ve 2019 yılında  çalıştırılmasına ihtiyaç duyulan;


3. Dereceli 2 adet Mühendis


4. Dereceli 2 adet Mühendis


5. Dereceli 3 adet Mühendis


3. Dereceli 1 adet Mimar


4. Dereceli 1 adet Mimar


3. Dereceli 1 adet Veteriner Hekim


4. Dereceli 1 adet Kimyager


2. Dereceli 1 adet  Tekniker


3. Dereceli 3 adet Tekniker


4. Dereceli 5 adet Tekniker


5. Dereceli 9 adet Tekniker


4. Dereceli 1 adet Eğitmen


5. Dereceli 1 adet Sosyolog


5. Dereceli 1 adet Ekonomist


           	Olmak üzere 32 adet sözleşmeli personele, Maliye Bakanlığınca Sözleşmeli Personellere verilecek  Ek Ödemeler İle birlikte Sosyal Denge Tazminatı (SDS) ve diğer yasal ödemeler hariç 2018 yılının ikinci altı aylık artış ile birlikte Mimar, Mühendis ve Ekonomiste 1.330 TL, Veteriner Hekim ve  Kimyagere 1.465 TL, Tekniker,  Sosyolog ve  Eğitmene 1.575 TL. aylık ücret verilmiş olup; 


     2019 yılı için bu personellere, yasal ödemeler hariç verilecek aylık net ücretin  belirlenmesi istendiğinden;


     Maliye Bakanlığı Bütçe ve Mali Kontrol Müdürlüğünce, Mahalli idarelerde çalıştırılan sözleşmeli personele 2019 yılı için verilecek ek ödeme,   Sosyal    Denge   Tazminatı   (SDS)   ve  diğer    yasal    ödemeler 





     





SAYISI




































































Karar:










































































6














TARİH











KARAR











TOPLANTI NO: 1











02.01.2019











KARABÜK BELEDİYE MECLİSİ





Sayfa -8-





























TARİH











NO











KARAR

















KARABÜK BELEDİYE MECLİSİ





Sayfa -     -



























































     GÜNDEM 3 (G.H 3)


     İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünün 24.12.2018 tarih ve 1396 sayılı Başkanlıktan havaleli Tam Zamanlı Sözleşmeli Personelin Aylık Ücretinin Belirlenmesi konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylamasına geçildi:


Tarihi                    : 02.01.2019


Sayısı                    : 5


Gündem Maddesi : 3


Konusu                 : Tam Zamanlı Sözleşmeli Personelin Aylık Ücretinin 


                                Belirlenmesi


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan


Özeti                     : 657  Sayılı D.M.  Kanununa göre 3 Mühendis ve 1


Programcı Tam Zamanlı Sözleşmeli Personellere 1. derece 1. kademe karşılığı net aylık ücretin ödenmesine, 1 Avukat olarak çalışan Tam Zamanlı Sözleşmeli personele ise net aylık ücretin tavandan ödenmesine.


"5393 Sayılı Belediye Kanunun 49. Maddesinin üçüncü fıkrası uyarınca tam zamanlı sözleşmeli personel olarak Belediyemizde çalışan;	


1. Dereceli 1 adet İnşaat Mühendisi


	3. Dereceli 1 adet Çevre Mühendisi


	3. Dereceli 1 adet Orman Mühendisi


1. Dereceli 1 adet Programcı


            3. Dereceli 1 adet Avukat


     Kadrolarına karşılık 5 adet sözleşmeli personelin 2019 yılında çalıştırılması halinde; bunlara ödenecek ücretlerle ilgili Maliye Bakanlığı Bütçe ve Mali Kontrol Genel Müdürlüğü'nün Mahalli İdarelerde çalışan Sözleşmeli Personellere verilecek ücret tavanlarını gösterir 1 sayılı cetvel ile Ek Ödemeleri gösterir 2 sayılı cetvellere göre meclise sunulan listedeki isimleri yazılı sözleşmeli personellere 2018 yılı için yasal ödemeler hariç 3 adet Mühendis ve 1 adet Programcıya 657 sayılı DMK’ nun 1/1 D/K’sine göre belirlenen net aylık tutarı ve 1 adet Avukata 1/1 D/K'sine göre net ücret tavanından verilmiş olup, 


     2019 yılı için 5 adet sözleşmeli personele  SDS (Sosyal Denge Tazminatı) ve yasal ödenmesi gereken ek ödemeler hariç,  verilecek net ücretin belirlenmesi istendiğinden;


     Sosyal Denge Tazminatı, ek ödeme ve diğer yasal ödemeler hariç, Maliye Bakanlığı Bütçe ve Mali Kontrol Müdürlüğünce, Mahalli idarelerde çalıştırılan sözleşmeli personele 2019 yılı için verilecek ödemelere ait 1 sayılı cetvelde belirtilen; 657 Sayılı D.M. Kanununa göre 3 Mühendis ve 1 Programcı Tam Zamanlı Sözleşmeli Personellere 1. derece 1. kademe karşılığı net aylık ücretin ödenmesine, 1 Avukat olarak çalışan Tam Zamanlı Sözleşmeli personele ise net aylık ücretin tavandan ödenmesine” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.
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GÜNDEM 2


     Gündemin 2’nci sırasında yer alan İmar Komisyonu raporunun görüşülmesine geçildi. İmar Komisyonu Raporunun okunması için Komisyon Başkanı Harun CEBECİ’ye söz verildi. Bununla ilgili komisyon raporunun 1’nci maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından madde komisyondan  geldiği  şekli ile  oylanmasına geçildi: 


Tarihi                    : 02.01.2019


Sayısı                    : 2


Gündem Maddesi : 2


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 2


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan  


Özeti                     : İmar ve  Şehircilik Müdürlüğünün  05.12.2018 tarih ve


 3883 sayılı yazısı ve ekinde yer alan evraklar incelendiğinde; davacı Mehmet AYDIN, Yasemin ÇINAR, Fatma AYDIN tarafından açılan davanın Kastamonu İdare Mahkemesinin 2018/546E., 2018/1370K. Sayılı, 2018/548E. 2018/1375K. Sayılı, 2018/547E. 2018/1366K. Sayılı kararlarıyla karara bağlandığı ve Belediyemiz aleyhine sonuçlandığı, Söz konusu Mahkeme Kararı incelendiğinde meri imar planında Yüksek Öğretim Tesisi alanında kalan Kılavuzlar 1637, 1661, 1663 nolu parselleri ile ilgili 03.06.2015 tarihli imar planında Yüksek Öğretim Tesis Alanı olarak belirlenen taşınmazın plan değişikliği ile yeniden eski haline getirilmesi talebi ile yaptığı 14.02.2017 tarihli başvurunun reddine ilişkin Karabük Belediye Başkanlığı İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 21.02.2017 tarih ve 62172464-797/1021 sayılı işleminin yetki yönünden hukuka uygun olmadığı gerekçesi ile iptaline karar verildiği anlaşılmıştır. Yapılan incelemede meri imar planında Yüksek Öğretim Tesisi alanında kalan Kılavuzlar 1637, 1661, 1663 nolu parselleri ile ilgili 03.06.2015 tarihli imar planında Yüksek Öğretim Tesis Alanı olarak belirlenen taşınmazın plan değişikliği ile yeniden eski haline getirilmesinin talep edildiği, 03.06.2015 tasdik tarihli imar planına askı süresi içerisinde itiraz edilmediği, ayrıca Mekansal Planlar Yapım Yönetmeliğinin Planların Sunulması başlıklı 31. Maddesinde “…(3) Plan paftası, plan notları, plan raporu bulunmayan ve plan teklifi niteliğini haiz olmayan, müellif tarafından yapılmayan ve imzalanmayan planlar, idarelerin karar mercilerine sunulamaz.” Denilmekte olup söz konusu evraklar incelendiğinde plan değişikliği teklifi sunulmadığı görüldüğünden ve 03.06.2015 tasdik tarihli plana itirazın askı süresi içerisinde yapılmadığından talep uygun bulunmamıştır.


"İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 05.12.2018 tarih ve 3883 sayılı yazısı ve ekinde yer alan evraklar incelendiğinde; davacı Mehmet AYDIN, Yasemin ÇINAR, Fatma AYDIN tarafından açılan davanın Kastamonu İdare Mahkemesinin 2018/546E., 2018/1370K. Sayılı, 2018/548E. 2018/1375K. Sayılı, 2018/547E. 2018/1366K. Sayılı kararlarıyla karara bağlandığı ve Belediyemiz aleyhine sonuçlandığı, Söz konusu Mahkeme Kararı incelendiğinde meri imar planında Yüksek Öğretim Tesisi alanında kalan  Kılavuzlar  1637, 1661, 1663  nolu  parselleri  ile  ilgili  03.06.2015
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GÜNDEM 1


     Gündemin 1’nci maddesinde yer alan 5393 sayılı yasanın 25’inci maddesi gereğince Denetim Komisyonuna 5 Üye seçimine geçildi. Bununla ilgili parti gruplarından teklif vermeleri istendi. Bunun üzerine Milliyetçi Hareket Partisi gurubu adına Meclis Üyeleri Cenk GEDİKOĞLU ve Kazım ÖZCAN imzalı Denetim Komisyonu Üyeliklerine Ahmet ARSLAN, Dursun ARMAĞAN, Bülent TORAMAN'ı aday göstermeleri ile ilgili önerge, Adalet ve Kalkınma Partisi gurubu adına Meclis Üyeleri İzzet ÇELİK ve Mehmet ÇETİN imzalı Denetim Komisyonu üyeliklerine Ayfer ŞAHİN ve İzzet ÇELİK’ı aday göstermeleri ile ilgili önerge okundu. Oylamaya geçildi:


Tarihi                    : 02.01.2019


Sayısı                    : 1


Gündem Maddesi : 1


Konusu                 : Denetim Komisyonuna 5 üye seçilmesi    


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan 


Özeti                     :  5393 Sayılı Belediye Yasasının 25’nci maddesi gere-


ğince Denetim Komisyonu Üyeliğine Meclis Üyeleri Ahmet ARSLAN, Bülent TORAMAN, Dursun ARMAĞAN, Ayfer ŞAHİN ve İzzet ÇELİK'in seçilmelerine.


“ Gizli oylama sonucu yapılan seçimde;


     Ahmet ARSLAN              :  23 oy


     Bülent TORAMAN          :  23 oy


     Dursun ARMAĞAN         :  23 oy


     Ayfer ŞAHİN                    :  22 oy


     İzzet ÇELİK                      :  21 oyla  Denetim Komisyonuna seçildiler. 


     Denetim Komisyonu üyelerine İçişleri Bakanlığınca yayınlanacak genelgeye göre ödeme yapılmasına” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda  oy birliği ile kabul edildi.
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GÜNDEM 3 (G.H 2)


     İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünün 24.12.2018 tarih ve 1398 sayılı Başkanlıktan havaleli Geçici İşçi Vizeleri konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylamasına geçildi:


Tarihi                    : 02.01.2019


Sayısı                    : 4


Gündem Maddesi : 3


Konusu                 : Geçici İşçi Vizeleri


Sayfa Sayısı          : 1 


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan  


Özeti                     : Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile  Mahalli İdare Birlik-


leri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelik 22 Şubat 2007 tarihli 26442 sayılı Resmi Gazetede İçişleri Bakanlığınca Yayımlanarak yürürlüğe girmiştir. 5620 sayılı Kanunun 1.nci maddesine göre sözleşmeli personel statüsüne geçmeyen ve mevcut statüleri ile bu güne kadar Belediyemizde çalışmaya devam eden 4 adet kadroda çalıştırılacak geçici işçilerin (4 Adet Kadro X 12 Ay = 48 Adam/Ay olarak tespiti ile) 12 ay olarak çalıştırılmasına ve vize edilmesine


“Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelik 22 Şubat 2007 tarihli 26442 sayılı Resmi Gazetede İçişleri Bakanlığınca Yayımlanarak yürürlüğe girmiştir.


     5620 sayılı Kanunun 1'nci maddesine göre sözleşmeli personel statüsüne geçmeyen ve mevcut statüleri ile bu güne kadar Belediyemizde çalışmaya devam eden 4 adet kadroda çalıştırılacak geçici işçilerin (4 Adet Kadro X 12 Ay = 48 Adam/Ay olarak tespiti ile) 12 ay olarak çalıştırılmasına ve vize edilmesine” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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GÜNDEM 3 (G.H 1)


    Gündemin 3’ncü sırasında yer alan Gündem Harici konuların görüşülmesine geçildi. Bununla ilgili İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünün 31.12.2018 tarih ve 1430 sayılı Başkanlıktan havaleli Fazla Çalışma Ücreti konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylamasına geçildi:


Tarihi                    : 02.01.2019


Sayısı                    : 3


Gündem Maddesi : 3


Konusu                 : Fazla Çalışma Ücreti


Sayfa Sayısı          : 1 


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan  


Özeti                 : 657 sayılı D.M.K. nun 178’nci maddesine göre beledi-yemizde görevleri icabı günün 24 saati devamlılık gösteren Zabıta ve İtfaiye Müdürlüğünde kadrolu çalışan personele her yıl Merkezi Yönetim Bütçe Kanununda ödenmesi gereken fazla çalışma ücreti üst limiti belirtilmekte ve belediye meclisimizce belirlenen fazla çalışma ücreti olarak 2018 yılında maktu ücret üst (352,00TL) limitten Zabıta ve İtfaiye  personelimize ödenmiştir. 31.12.2018 tarih ve 30642 Sayılı 1.mükerrer resmi gazetede yayınlanan 2019 yılı Merkezi Yönetim Bütçe Kanunu K Cetveli fazla çalışma ücretlerine ilişkin düzenlemelere ve son yapılan nüfus sayımına göre “Belediye nüfusu 100.001’den 250.000’e kadar olanlar için 381,00 TL’yi geçemez denildiğinden 01.01.2019 tarihinden itibaren Belediyemiz Zabıta ve İtfaiye personeline en üst limitten ödenmesine.


"657 sayılı D.M.K. nun 178’nci maddesine göre belediyemizde görevleri icabı günün 24 saati devamlılık gösteren Zabıta ve İtfaiye Müdürlüğünde kadrolu çalışan personele her yıl Merkezi Yönetim Bütçe Kanununda ödenmesi gereken fazla çalışma ücreti üst limiti belirtilmekte ve belediye meclisimizce belirlenen fazla çalışma ücreti olarak 2018 yılında maktu ücret üst (352,00TL) limitten Zabıta ve İtfaiye  personelimize ödenmiştir.


     31.12.2018 tarih ve 30642 Sayılı 1.mükerrer resmi gazetede yayınlanan 2019 yılı Merkezi Yönetim Bütçe Kanunu K Cetveli fazla çalışma ücretlerine ilişkin düzenlemelere ve son yapılan nüfus sayımına göre “Belediye nüfusu 100.001’den 250.000’e kadar olanlar için 381,00 TL’yi geçemez denildiğinden 01.01.2019 tarihinden itibaren Belediyemiz Zabıta ve İtfaiye personeline en üst limitten ödenmesine" şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.     
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tarihli imar planında Yüksek Öğretim Tesis Alanı olarak belirlenen taşınmazın plan değişikliği ile yeniden eski haline getirilmesi talebi ile yaptığı 14.02.2017 tarihli başvurunun reddine ilişkin Karabük Belediye Başkanlığı İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 21.02.2017 tarih ve 62172464-797/1021 sayılı işleminin yetki yönünden hukuka uygun olmadığı gerekçesi ile iptaline karar verildiği anlaşılmıştır. Yapılan incelemede meri imar planında Yüksek Öğretim Tesisi alanında kalan Kılavuzlar 1637, 1661, 1663 nolu parselleri ile ilgili 03.06.2015 tarihli imar planında Yüksek Öğretim Tesis Alanı olarak belirlenen taşınmazın plan değişikliği ile yeniden eski haline getirilmesinin talep edildiği, 03.06.2015 tasdik tarihli imar planına askı süresi içerisinde itiraz edilmediği, ayrıca Mekansal Planlar Yapım Yönetmeliğinin Planların Sunulması başlıklı 31. Maddesinde “…(3) Plan paftası, plan notları, plan raporu bulunmayan ve plan teklifi niteliğini haiz olmayan, müellif tarafından yapılmayan ve imzalanmayan planlar, idarelerin karar mercilerine sunulamaz.” Denilmekte olup söz konusu evraklar incelendiğinde plan değişikliği teklifi sunulmadığı görüldüğünden ve 03.06.2015 tasdik tarihli plana itirazın askı süresi içerisinde yapılmadığından talep uygun bulunmamıştır" şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 





     İmar Komisyonunun gündeminde bulunan araştırma incelemeleri devam eden diğer taleplerin tekrar İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.
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