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GÜNDEM 2 (G.H 6)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 26.01.2017 tarih ve 359 sayılı Başkanlıktan havaleli Zobran Köyü 114 ada 60,61,62 parsel plan teklifi  konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında İsmail Hakkı DEMİR, Ahmet ARSLAN, Harun CEBECİ ve Başkan Rafet VERGİLİ görüşlerini belirttiler. Lehte veya aleyhte başka söz almak isteyen olmadığından incelenip tekrar meclis gündemine getirilmek üzere konunun İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.





    Başkan Rafet VERGİLİ- Değerli meclis üyeleri gündemimizde görüşülecek   başka    konu   bulunmadığından,    bir    dahaki   toplantımızı


01 Mart 2017 Çarşamba günü saat 17:00‘de Kent Meydanı Belediyemiz Nikah salonunda yapılmak üzere oturumun kapatılmasını oylarınıza sunuyorum dedi. Oturumun kapatılması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oturumun kapatılması ittifakla kabul edildi.





    Oturum Başkan tarafından saat 17:45’de kapatıldı.     





























     Rafet VERGİLİ                Harun CEBECİ                   İsa AKGÜN              


 MECLİS BAŞKANI           MECLİS KATİBİ            MECLİS KATİBİ








2
























































































































































































































































TARİH











NO











KARAR








01.02.2017








KARABÜK BELEDİYE MECLİSİ





Sayfa -7-





























TARİH











NO











KARAR

















KARABÜK BELEDİYE MECLİSİ





Sayfa -     -

































































TARİH











NO











KARAR

















KARABÜK BELEDİYE MECLİSİ





Sayfa -     -



























































     İmar Komisyonunun gündeminde bulunan araştırma incelemeleri devam eden diğer taleplerin tekrar İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.


GÜNDEM 2 (G.H 1)


     Gündemin 2’nci sırasında yer alan Gündem Harici konuların görüşülmesine geçildi. Bununla ilgili İnsan Kaynakları ve Eğitim  Müdürlüğünün 01.02.2017 tarih ve 123 sayılı Başkanlıktan havaleli Sözleşmeli Personelin Aylık Ücretinin Belirlenmesi konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylamasına geçildi:


Tarihi                    : 01.02.2017


Sayısı                    : 13


Gündem Maddesi : 2 


Konusu                 : Sözleşmeli Personelin Aylık Ücretinin Belirlenmesi


Sayfa Sayısı          : 2


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan 


Özeti                 : 22 adet   sözleşmeli   personel  için  Maliye  Bakan-lığınca Mahalli İdarelerde ve Belediyelerde çalıştırılan Sözleşmeli Personellere verilecek  Ek Ödemeler ile birlikte, diğer yasal ödemeler Sosyal Denge Tazminatı (SDS) hariç 1 Veteriner hekim, 1 Kimyager: Toplam 2 sözleşmeli personele 2017 yılı için aylık net l.l50,00 (Bin Yüz Elli Lira) ücret verilmesine, 18 Tekniker, 1 Sosyolog, 1 Eğitmen: Toplam 20 sözleşmeli personele 2017 yılı için aylık net l.250,00 (Bin İki Yüz Elli Lira) ücret verilmesine, sözleşmelerin bu ücretlere göre yenilenmesine.


“5393 Sayılı Belediye Kanunun 49. Maddesinin üçüncü fıkrası uyarınca tam zamanlı sözleşmeli personel olarak Belediyemizde 2016 yılında çalışan ve 2017 yılında çalıştırılmasına ihtiyaç duyulan;


3. Dereceli 1 adet Veteriner Hekim


4. Dereceli 1 adet Kimyager


2. Dereceli 1 adet Tekniker


3. Dereceli 3 adet Tekniker


4. Dereceli 5 adet Tekniker


5. Dereceli 9 adet Tekniker


4. Dereceli 1 adet Eğitmen


5. Dereceli 1 adet Sosyolog


	Olmak üzere meclise sunulan listede 22 adet sözleşmeli personel için; Maliye Bakanlığınca Mahalli İdarelerde ve Belediyelerde çalıştırılan Sözleşmeli Personele verilecek Ek Ödemeler ile birlikte, diğer yasal ödemeler ve  Sosyal Denge Tazminatı (SDS) hariç; Aylık  verilecek net ücretin belirlenmesi istenmekte olup; 


     1 Veteriner hekim, 1 Kimyager: Toplam 2 sözleşmeli  personele 2017 yılı  için aylık net l.l50,00 (Bin Yüz Elli Lira) ücret verilmesine,


     18 Tekniker, 1 Sosyolog, 1 Eğitmen:  Toplam  20  sözleşmeli   personele  2017  yılı  için  aylık  net l.250,00 (Bin İki Yüz Elli Lira) ücret verilmesine,
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GÜNDEM 1


          Gündemin 1’nci sırasında yer alan İmar Komisyonu raporunun görüşülmesine geçildi. Komisyon raporunun okunması için Komisyon Başkanı Harun CEBECİ’ye söz verildi. Bununla ilgili komisyon raporunun 1’nci maddesi okundu. Madde hakkında lehte ve aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından madde komisyondan geldiği şekli ile kabulünün oylanmasına geçildi:  


Tarihi                    : 01.02.2017


Sayısı                    : 12


Gündem Maddesi : 1


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 1 


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan 


Özeti                     : İlimiz Merkez İlçe, Kayabaşı Mahallesi 597 ada 34-35 parsellerde konumlu parkta kalan alanın konut alanı olarak değiştirilmesi hakkında uygulama ve nazım imar plan değişikliği teklifi incelendiğinde; İlimiz Merkez Kayabaşı mahallesi 597 ada 34-35 parsellerin park alanında kalan kısımları ile ilgili Afet İşleri Genel Müdürlüğünce 25.02.1999 gün ve 99-124498 sayılı Afete Maruz Bölge Kararı alındığından 03.06.2015 tasdikli revizyon uygulama ve nazım imar planlarında bu karar dikkate alınarak planlama yapılmış ve afete maruz bölge alanında kalan kısım park olarak planlandığı, ancak Karabük Valiliği İl Afet ve Acil Durum Müdürlüğünün 02.11.2016 tarih ve 99170020/316-1053 sayılı yazısında 26.09.2016 tarih ve 2016/9278 sayılı Bakanlar Kurulu kararıyla bahse konu parsellerin afete maruz bölge olmaktan çıkarıldığı görüldüğünden, bu karara istinaden bahse konu parsellerin park alanında kalan kısımlarının Ayrık nizam 3 katlı konut alanı olarak planlandığı, çekme mesafelerinin içerisine 105 m2 taban oturum alanı olacak şekilde sunulan plan değişikliği teklifi ile ilgili talep uygun bulunmuştur.


“İlimiz Merkez İlçe, Kayabaşı Mahallesi 597 ada 34-35 parsellerde konumlu parkta kalan alanın konut alanı olarak değiştirilmesi hakkında uygulama ve nazım imar plan değişikliği teklifi incelendiğinde; İlimiz Merkez Kayabaşı mahallesi 597 ada 34-35 parsellerin park alanında kalan kısımları ile ilgili Afet İşleri Genel Müdürlüğünce 25.02.1999 gün ve 99-124498 sayılı Afete Maruz Bölge Kararı alındığından 03.06.2015 tasdikli revizyon uygulama ve nazım imar planlarında bu karar dikkate alınarak planlama yapılmış ve afete maruz bölge alanında kalan kısım park olarak planlandığı, ancak Karabük Valiliği İl Afet ve Acil Durum Müdürlüğünün 02.11.2016 tarih ve 99170020/316-1053 sayılı yazısında 26.09.2016 tarih ve 2016/9278 sayılı Bakanlar Kurulu kararıyla bahse konu parsellerin afete maruz bölge olmaktan çıkarıldığı görüldüğünden, bu karara istinaden bahse konu parsellerin park alanında kalan kısımlarının Ayrık nizam 3 katlı konut alanı olarak planlandığı, çekme mesafelerinin içerisine 105 m2 taban oturum alanı olacak şekilde sunulan plan değişikliği teklifi ile ilgili talep uygun bulunmuştur” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.  
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GÜNDEM 2 (G.H 5)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 26.01.2017 tarih ve 348 sayılı Başkanlıktan havaleli Atık su arıtma tesisi plan değişikliği itirazı konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında Başkan Rafet VERGİLİ ve Metin YALÇIN görüşlerini belirttiler. Lehte veya aleyhte başka söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylamasına geçildi:


Tarihi                    : 01.02.2017


Sayısı                    : 14


Gündem Maddesi : 2 


Konusu                 : Atık su arıtma tesisi plan değişikliği itirazı


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan


Özeti          : Belediye Meclisimizin 04.01.2017 tarih ve 1 No’lu oturumunda; 482 ada 9, 10, 11, 12 parsellerin bulunduğu yaklaşık 14 800 m2 alanın; park alanından Atık Su Arıtma tesisi alanı olarak uygulama ve nazım imar planı değişikliğinin yapılmasına oy birliği ile karar verilmiştir. Yapılan plan değişikliği 09.01.2017 tarihinde Belediyemiz ilan panosunda askıya çıkartılmış olup, Mithat GÜMÜŞ, Murat ERMİŞ’in 17.01.2017 tarih ve 310 kayıt nolu, Nursel ERTAN’ın 24.01.2017 tarih ve 466 kayıt nolu, Hanife UZUNOĞLU’nun 24.01.2017 tarih ve 465 kayıt nolu, Fatma AYHAN’ın 24.01.2017 tarih ve 467 kayıt nolu dilekçeler ve ekleri ile 17.01.2017 – 24.01.2017 tarihlerinde plan değişikliğine itiraz edilmiştir.   İtiraz dilekçelerinin reddine, plan değişikliğinin önceki meclis kararında alındığı şekliyle kabulüne.


“Belediye Meclisimizin 04.01.2017 tarih ve 1 No’lu oturumunda; 482 ada 9, 10, 11, 12 parsellerin bulunduğu yaklaşık 14 800 m2 alanın; park alanından Atık Su Arıtma tesisi alanı olarak uygulama ve nazım imar planı değişikliğinin yapılmasına oy birliği ile karar verilmiştir. Yapılan plan değişikliği 09.01.2017 tarihinde Belediyemiz ilan panosunda askıya çıkartılmış olup, Mithat GÜMÜŞ, Murat ERMİŞ’in 17.01.2017 tarih ve 310 kayıt nolu, Nursel ERTAN’ın 24.01.2017 tarih ve 466 kayıt nolu, Hanife UZUNOĞLU’nun 24.01.2017 tarih ve 465 kayıt nolu, Fatma AYHAN’ın 24.01.2017 tarih ve 467 kayıt nolu dilekçeler ve ekleri ile 17.01.2017 – 24.01.2017 tarihlerinde plan değişikliğine itiraz edilmiştir. 


       İtiraz dilekçelerinin reddine, plan değişikliğinin önceki meclis kararında alındığı şekliyle kabulüne” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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GÜNDEM 2 (G.H 2)


     Zabıta Müdürlüğünün 30.01.2017 tarih ve 92-266 sayılı Başkanlıktan havaleli Yeni Taksi Durağı Açılması konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından incelenip tekrar meclis gündemine getirilmek üzere konunun Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.





GÜNDEM 2 (G.H 3)


     Zabıta Müdürlüğünün 30.01.2017 tarih ve 91-265 sayılı Başkanlıktan havaleli Özel Halk Otobüsü ve Minibüs Fiyat Tarifesi konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından incelenip tekrar meclis gündemine getirilmek üzere konunun Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.





GÜNDEM 2 (G.H 4)


     Zabıta Müdürlüğünün 31.01.2017 tarih ve 107-285 sayılı Başkanlıktan havaleli Ticari Araç Plaka Sayı Tahdidi konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında Mehmet Çetin ve Başkan Rafet VERGİLİ görüşlerini belirttiler. Lehte veya aleyhte başka söz almak isteyen olmadığından incelenip tekrar meclis gündemine getirilmek üzere konunun Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.
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sözleşmelerin bu ücretlere göre yenilenmesine” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.
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