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     İmar Komisyonu raporunun 2’nci maddesi okundu. Madde hakkında Başkan Rafet VERGİLİ, Harun CEBECİ ve İsmail Hakkı DEMİR görüşlerini belirttiler. Lehte veya aleyhte başka söz almak isteyen olmadığından Başkan Rafet VERGİLİ’nin sözlü önergesi ile maddenin incelenip tekrar meclis gündemine getirilmek üzere İmar Komisyonuna iade edilmesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.   





     İmar Komisyonu raporunun 3’ncü maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından  madde komisyondan  geldiği  şekli ile  oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 02.05.2018


Sayısı                    : 58


Gündem Maddesi : 2


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 2


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan  


Özeti            : İlimiz Merkez Kurtuluş Mahallesi, 455 ada 10 ve 11 parsellerde konumlu, meri imar planında Ayrık Nizam 3 kat, TAKS=0.40-KAKS=1.20 yapılaşma koşullarına sahip konut alanında, cami alanında, parkta, İlkokul-Anaokulu alanında ve yolda kalan parseller için hazırlatılan plan değişikliği teklifi incelendiğinde; parsellerin cami alanında ve ilk-anaokulu alanında kalan kısımları ile ilgili herhangi bir değişiklik yapılmadığı, park ve yolda kalan bir kısım alanın konut alanına dahil edildiği, parsellerin konut alanında kalan kısmın güneyinde yaklaşık 686 m2 lik kısmın park olarak ayrıldığı görülmüştür. Meri imar planında yer alan yapılaşma koşullarına göre parsellerin konut alanlarında kalan kısmı yaklaşık 3645 m2 olup plan değişikliği teklifi ile yaklaşık 3427 m2 olarak planlandığı, Ancak sunulan plan değişikliği teklifinde KAKS 1.20 3 kat olan yapılaşma koşullarının, Emsal=1.20 Yençok 5 kat olarak teklif edildiği, yine meri imar planında konut olarak planlanmış alanın TİCK (ticaret + konut) olarak fonksiyon değişikliği yapıldığı görülmüştür. Bölgenin çevresi genellikle  3 ve 4 kat yapılaşma koşullarına sahip olduğundan 5 kat uygulamasının sokak silüetini olumsuz etkileyeceği, bölgede 5 kat uygulamasının olmamasından dolayı talebin münferit olarak değerlendirilmeyip bölge genelinde bütüncül değerlendirilmesi gerektiği değerlendirildiğinden  sunulan plan değişikliği teklifi uygun bulunmamıştır.


"İlimiz Merkez Kurtuluş Mahallesi, 455 ada 10 ve 11 parsellerde konumlu, meri imar planında Ayrık Nizam 3 kat, TAKS=0.40-KAKS=1.20 yapılaşma koşullarına sahip konut alanında, cami alanında, parkta, İlkokul-Anaokulu alanında ve yolda kalan parseller için hazırlatılan plan değişikliği teklifi incelendiğinde; parsellerin cami alanında ve ilk-anaokulu alanında kalan kısımları ile ilgili herhangi bir değişiklik yapılmadığı, park ve yolda kalan bir kısım alanın konut alanına dahil edildiği, parsellerin konut alanında kalan kısmın güneyinde yaklaşık 686 m2 lik kısmın park olarak ayrıldığı görülmüştür. Meri imar planında yer alan yapılaşma koşul-
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GÜNDEM 2


          Gündemin 2’nci sırasında yer alan İmar Komisyonu raporunun görüşülmesine geçildi. Komisyon raporunun okunması için Komisyon Başkanı Harun CEBECİ’ye söz verildi. Bununla ilgili komisyon raporunun 1’nci maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından madde komisyondan  geldiği  şekli ile  oylanmasına geçildi: 


Tarihi                    : 02.05.2018


Sayısı                    : 57


Gündem Maddesi : 2


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan  


Özeti                     : Belediyemiz   İmar   ve   Şehircilik  Müdürlüğünün 


23.03.2018 tarih ve 1127 yazısı incelendiğinde; İlimiz Merkez İlçe, Öğlebeli Mahallesi 978 ada 36 parselin kamulaştırılması talebi ile ilgili yerinde ve paftasında yapılan incelemelerde; parselin yaklaşık 18 m2 sinin Blok Nizam 2 Kat yapılaşma koşullarına sahip Küçük Sanayi Alanında kaldığı, kalan kısmının da yol, park ve ağaçlandırılacak alanda kaldığı, meri imar planında yol olarak planlanan kısmın fiili durumunda da yol olarak kullanıldığı görüldüğünden; parselin tamamının imar programının 2019 dilimine alınarak istimlak edilmesi uygun bulunmuştur.


"Belediyemiz İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 23.03.2018 tarih ve 1127 yazısı incelendiğinde; İlimiz Merkez İlçe, Öğlebeli Mahallesi 978 ada 36 parselin kamulaştırılması talebi ile ilgili yerinde ve paftasında yapılan incelemelerde; parselin yaklaşık 18 m2 sinin Blok Nizam 2 Kat yapılaşma koşullarına sahip Küçük Sanayi Alanında kaldığı, kalan kısmının da yol, park ve ağaçlandırılacak alanda kaldığı, meri imar planında yol olarak planlanan kısmın fiili durumunda da yol olarak kullanıldığı görüldüğünden; parselin tamamının imar programının 2019 dilimine alınarak istimlak edilmesi uygun bulunmuştur" şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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     Başkan Rafet VERGİLİ- Değerli Meclis Üyeleri gündemimizde görüşülecek başka konu bulunmadığından, Haziran ayı meclisi 03.01.2018 tarih ve 1/15 sayılı meclis kararı ile tatil ayı olarak belirlendiğinden Temmuz dönemi meclis toplantımızı 04 Temmuz 2018 Çarşamba günü saat 17:30’da Kent Meydanı Belediyemiz Nikah salonunda yapmak üzere oturumun kapatılmasını oylarınıza sunuyorum dedi. Oturumun kapatılması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oturumun kapatılması oybirliği ile kabul edildi.


  


     Oturum Başkan tarafından saat 18:10'da kapatıldı.








      




















       Rafet VERGİLİ                 Harun CEBECİ                İsa AKGÜN                


  MECLİS BAŞKANI           MECLİS KATİBİ          MECLİS KATİBİ
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GÜNDEM 3 (G.H 2)


     Özel Kalem Müdürlüğünün 02.05.2018 tarih ve 115 sayılı Yetki Verilmesi konulu derkenar yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında Başkan Rafet VERGİLİ, Ahmet ARSLAN, İsmail Hakkı DEMİR ve K.Fatma DANIŞMAN görüşlerini belirttiler. Lehte veya aleyhte başka söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 02.05.2018


Sayısı                    : 62


Gündem Maddesi : 3


Konusu                 :  Yetki Verilmesi


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan


Özeti         : Karabük Üniversitesi bünyesinde kurulacak olan ve Karabük’teki başta Karabük Valiliği ve Karabük Belediye Başkanlığının da içinde bulunduğu birçok kamu kurum ve kuruluşun iştirak edeceği Karabük Üniversitesi Teknoloji Geliştirme Bölgesi Yönetici Anonim Şirketine 250.000 TL (İkiYüzElliBin) sermaye ile ortak olunmasına ve şirketin yetkili organlarında görev almak üzere Belediye Başkanı Rafet VERGİLİ'ye yetki verilmesine.


"Karabük Üniversitesi bünyesinde kurulacak olan ve Karabük’teki başta Karabük Valiliği ve Karabük Belediye Başkanlığının da içinde bulunduğu birçok kamu kurum ve kuruluşun iştirak edeceği Karabük Üniversitesi Teknoloji Geliştirme Bölgesi Yönetici Anonim Şirketine                                 250.000 TL (İkiYüzElliBin) sermaye ile ortak olunmasına ve şirketin yetkili organlarında görev almak üzere Belediye Başkanı Rafet VERGİLİ'ye yetki verilmesine" şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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GÜNDEM 3 (G.H 1)


     Gündemin 3’ncü maddesi alan Gündem Harici konuların görüşülmesine geçildi. Bununla ilgili İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünün 02.05.2018 tarih ve 430 sayılı Başkanlıktan havaleli Sözleşmeli Personel İstihdamı konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 02.05.2018


Sayısı                    : 61


Gündem Maddesi : 3


Konusu                 :  Sözleşmeli Personel İstihdamı


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan


Özeti                 : 5393 sayılı Belediye Kanununun 49.maddesi gereğince Belediyemizde norm kadrolara uygun olarak 2018 yılında Belediyemizin ihtiyacına binaen çalıştırılmasına ihtiyaç duyulan ve Belediyemizde münhal bulunan 3. Dereceli bir adet Mühendis kadrosunda istihdam edilmek üzere,  çalıştırılmak istenilen 1 adet sözleşmeli personele, Sosyal Denge Tazminatı(SDS), ek ödemeler ve diğer yasal ödemeler hariç 2018 yılı için aylık net 1.225,00 TL. ücret ödenmesine.


"5393 sayılı Belediye Kanununun 49.maddesi gereğince Belediyemizde norm kadrolara uygun olarak 2018 yılında Belediyemizin ihtiyacına binaen çalıştırılmasına ihtiyaç duyulan ve Belediyemizde münhal bulunan 3. Dereceli bir adet Mühendis kadrosunda istihdam edilmek üzere,  çalıştırılmak istenilen 1 adet sözleşmeli personele, Sosyal Denge Tazminatı(SDS), ek ödemeler ve diğer yasal ödemeler hariç 2018 yılı için aylık net 1.225,00 TL. ücret ödenmesine" şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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    İmar Komisyonu raporunun 5’nci maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından  madde komisyondan  geldiği  şekli ile  oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 02.05.2018


Sayısı                    : 60


Gündem Maddesi : 2


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan  


Özeti            : İlimiz Merkez Bayır Mahalle 12 ada 17 ve 16 parsel maliklerinin, parsellerin imarının zemin katını ticaret olarak kullanmak istediğinden gerekli kararın alınmasını talebi incelendiğinde; Bayır Mahalle 12 ada 17 parselde daha önceden teklif edilen konut altı ticaret uygulaması talebi Belediye Meclisimizin 07.02.2018 tarih ve 2 nolu oturumunda görüşüldüğü; parselin cephe aldığı Konut Sokak’ın işlek bir sokak olmadığı, dar bir sokak niteliğindeki yolda ticari alanın yaya ve taşıt trafiğine olumsuz etkisi olacağı hususlarından talebin reddedildiği, sunulan teklifte 16 parselinde beraber değerlendirilmesi talep edildiği anlaşılmıştır. Konut altı ticaret uygulaması teklif edilen parsellerin köşe başı konumunda olduğu, bölge genelinde konut altı ticaret uygulaması yapılmayıp belirli adalarda ticaret uygulaması yapıldığı görüldüğünden, İkbal Caddesinin isminin; 03.06.2015 tasdik tarihli Karabük Kent Bütünü Uygulama İmar Planı Plan Notlarında Konut altı ticaret uygulaması verilen caddelere eklenmesi uygun bulunmuş, cadde üzerinde bu caddeden cephe alan parsellerle sınırlı tutulması, tevhitle alanı büyütülen parsellerin tevhit öncesi alanıyla sınırlı kalma şartı getirilmesi uygun bulunmuştur.


"İlimiz Merkez Bayır Mahalle 12 ada 17 ve 16 parsel maliklerinin, parsellerin imarının zemin katını ticaret olarak kullanmak istediğinden gerekli kararın alınmasını talebi incelendiğinde; Bayır Mahalle 12 ada 17 parselde daha önceden teklif edilen konut altı ticaret uygulaması talebi Belediye Meclisimizin 07.02.2018 tarih ve 2 nolu oturumunda görüşüldüğü; parselin cephe aldığı Konut Sokak’ın işlek bir sokak olmadığı, dar bir sokak niteliğindeki yolda ticari alanın yaya ve taşıt trafiğine olumsuz etkisi olacağı hususlarından talebin reddedildiği, sunulan teklifte 16 parselinde beraber değerlendirilmesi talep edildiği anlaşılmıştır. Konut altı ticaret uygulaması teklif edilen parsellerin köşe başı konumunda olduğu, bölge genelinde konut altı ticaret uygulaması yapılmayıp belirli adalarda ticaret uygulaması yapıldığı görüldüğünden, İkbal Caddesinin isminin; 03.06.2015 tasdik tarihli Karabük Kent Bütünü Uygulama İmar Planı Plan Notlarında Konut altı ticaret uygulaması verilen caddelere eklenmesi uygun bulunmuş, cadde üzerinde bu caddeden cephe alan parsellerle sınırlı tutulması, tevhitle alanı büyütülen parsellerin tevhit öncesi alanıyla sınırlı kalma şartı getirilmesi uygun bulunmuştur" şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 


     İmar Komisyonunun gündeminde bulunan araştırma incelemeleri devam eden diğer taleplerin tekrar İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.









































































































































































































































SAYISI

























































































Karar:


































































































60




















TARİH











KARAR











TOPLANTI NO: 5








02.05.2018











KARABÜK BELEDİYE MECLİSİ





Sayfa -8-


























































































































TARİH











NO











KARAR

















KARABÜK BELEDİYE MECLİSİ





Sayfa -     -
























































GÜNDEM 1


      Gündemin 1’nci maddesi olan Belediyenin 2017 yılı Bütçe Kesin ve Taşınır Mal Hesabının görüşülmesine geçildi. Bununla ilgili Mali Hizmetler Müdürlüğünün 30.04.2018 tarih ve 1102 sayılı Belediyenin 2017 Yılı Bütçe Kesin ve Taşınır Mal Hesabı konulu yazısı okundu. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylamasına geçildi:


Tarihi                    : 02.05.2018


Sayısı                    : 56


Gündem Maddesi : 1


Konusu                 : Belediyenin 2017 yılı Bütçe Kesin Hesabı ve Taşınır


                                Mal Hesabını


Sayfa Sayısı          : 1 


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan 


Özeti            : 27 Mayıs 2016 tarih ve 29724 Sayılı Mükerrer Resmi Gazetede yayımlanan Mahalli İdareler Bütçe ve Muhasebe Yönetmeliğinin 40’ncı maddesi ve 5393 Sayılı Belediye Kanununun 18/b maddesine göre 22.03.2018 tarih ve 2/278 sayılı Encümen kararı ile incelemeye alınan 30.04.2018 tarih ve 2/430 sayılı encümen kararı ile meclise sunulmasına karar verilen Belediyemizin 2017 Yılı Bütçe Kesin ve Taşınır Mal Hesabının kabulüne;


"27 Mayıs 2016 tarih ve 29724 Sayılı Mükerrer Resmi Gazetede yayımlanan Mahalli İdareler Bütçe ve Muhasebe Yönetmeliğinin 40’ncı maddesi ve 5393 Sayılı Belediye Kanununun 18/b maddesine göre 22.03.2018 tarih ve 2/278 sayılı Encümen kararı ile incelemeye alınan 30.04.2018 tarih ve 2/430 sayılı encümen kararı ile meclise sunulmasına karar verilen Belediyemizin 2017 Yılı Bütçe Kesin ve Taşınır Mal Hesabının kabulüne;


Belediyemiz 2017 Yılı Bütçe Kesin ve Taşınır Mal Hesabında yer alan:


2017 Yılı Bütçesi          :    165.062.000,00 TL.


Gelir Hesabı Toplamı    :   117.870,017,35 TL.


Gider Hesabı Toplamı   :  118.389.614,54 TL.” olarak kabulü oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oybirliği ile kabul edildi.   
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GÜNDEM 3 (G.H 3)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 02.05.2018 tarih ve 1625 sayılı Başkanlıktan havaleli İmar Planı Değişikliği Talebi konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında Başkan Rafet VERGİLİ, İzzet ÇELİK ve Kenan ŞENTÜRK görüşlerini belirttiler. Lehte veya aleyhte başka söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 02.05.2018


Sayısı                    : 63


Gündem Maddesi : 3


Konusu                 :  İmar Planı Değişikliği Talebi


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan


Özeti                     : Yenişehir  Mahallesi 68  ada 34 parselle  ilgili  sunulan


plan değişikliği teklifi incelendiğinde; parselin geçmişte özel hastane olarak (Vatan Hastanesi) kullanıldığı, özel sağlık hizmeti vermesi sebebiyle kamu eliyle verilen sağlık hizmetini aksatmayacağı,  parselin sınırları içerisinde yer alan park, konut, anaokulu alanı, sosyal tesis alanı ve yol kullanımları ile ilgili herhangi bir değişiklik yapılmadığı, meri imar planında Emsal=0.58 yapılaşma koşullarına sahip Sağlık Tesisi Alanının kullanım fonksiyonunun Mesleki ve Teknik Öğretim Tesisi Alanı olarak değiştirildiği, yapılaşma koşullarında herhangi bir değişiklik yapılmadığı, Kardemir A.Ş. nin firma bünyesinde istihdam edilebilecek yetişmiş eleman eksiğinin giderilmesi için alanın Mesleki Eğitim Tesisi alanı olarak değerlendirmesini talep ettiği görülmüş olup, sunulan plan değişikliği ile kamusal alan kullanımında olan alanın yine kamusal alan olarak değiştirildiği, plana nüfus ilave edilmediği, yapılaşma koşullarında herhangi bir değişiklik yapılmadığı görüldüğünden sunulan uygulama ve Nazım İmar Planı değişikliği uygun bulunmuştur.


"Yenişehir Mahallesi 68 ada 34 parselle ilgili sunulan plan değişikliği teklifi incelendiğinde; parselin geçmişte özel hastane olarak (Vatan Hastanesi) kullanıldığı, özel sağlık hizmeti vermesi sebebiyle kamu eliyle verilen sağlık hizmetini aksatmayacağı,  parselin sınırları içerisinde yer alan park, konut, anaokulu alanı, sosyal tesis alanı ve yol kullanımları ile ilgili herhangi bir değişiklik yapılmadığı, meri imar planında Emsal=0.58 yapılaşma koşullarına sahip Sağlık Tesisi Alanının kullanım fonksiyonunun Mesleki ve Teknik Öğretim Tesisi Alanı olarak değiştirildiği, yapılaşma koşullarında herhangi bir değişiklik yapılmadığı, Kardemir A.Ş. nin firma bünyesinde istihdam edilebilecek yetişmiş eleman eksiğinin giderilmesi için alanın Mesleki Eğitim Tesisi alanı olarak değerlendirmesini talep ettiği görülmüş olup, sunulan plan değişikliği ile kamusal alan kullanımında olan alanın yine kamusal alan olarak değiştirildiği, plana nüfus ilave edilmediği, yapılaşma koşullarında herhangi bir değişiklik yapılmadığı görüldüğünden sunulan uygulama ve Nazım İmar Planı değişikliği uygun bulunmuştur" şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.   
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- İsa Akgün tarafından Belediyemize verilmiş olan dilekçede Çerçiler Mahallesinde bulunan 167 ada 1 parselin çevresindeki parsellerde cadde ve sokak isminin bulunmadığından bu bölgede cadde ve sokak ismi verilmesi ile ilgili talebi incelendiğinde; 167 ada 1 parselin doğusuna bitişik konumda olan ve güney istikametinden kuzeye doğru devam eden sokağa Akgün Sokak ismi verilmesi, 168 ada 1 parsel ve 169 ada 1 parsel arasında kalan sokağa Sönmez Sokak isminin verilmesi, 169 ada 1 parsel ve 170 ada 1 parsel arasındaki sokağa Kurt Sokak isminin verilmesi uygun bulunmuştur" şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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     İmar Komisyonu raporunun 4’ncü maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından  madde komisyondan  geldiği  şekli ile  oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 02.05.2018


Sayısı                    : 59


Gündem Maddesi : 2


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 2


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan  


Özeti                     : Belediyemiz  İmar   ve   Şehircilik  Müdürlüğünün


02.04.2018 tarih, 1224 sayılı ve 02.05.2017 tarih,  1691 sayılı yazıları incelendiğinde, ilimiz genelinde cadde/sokak isimlerinin değiştirilmesi, ismi olmayan cadde/sokaklara isim verilmesi gibi talepler bulunduğu ve bu taleplerin 5393 sayılı Belediye Kanunun 81. Maddesi gereği değerlendirilmesi gerektiği anlaşılmış olup, söz konusu talepler aşağıdaki şekilde değerlendirilmiştir. - Kapullu Mahalle Muhtarının Kapullu ve 5000 Evler Mahallesi arasında bulunan ve isimsiz olan bağlantı yolunun isminin Armeşe Caddesi olması talebi uygun bulunmuştur.- Aydınlıkevler Mahalle Muhtarının 1125 ada 6 parselin batısında bulunan isimsiz sokağa isim verilmesi talebi incelendiğinde sokağa 528.Sokak isminin verilmesi uygun bulunmuştur. - Aydınlıkevler Mahalle Muhtarının 989 ada 129 parselle 132 parsel arasında kalan yola isim verilmesi talebi incelendiğinde, sokağa 529.Sokak isminin verilmesi uygun bulunmuştur. - İsa Akgün tarafından Belediyemize verilmiş olan dilekçede Çerçiler Mahallesinde bulunan 167 ada 1 parselin çevresindeki parsellerde cadde ve sokak isminin bulunmadığından bu bölgede cadde ve sokak ismi verilmesi ile ilgili talebi incelendiğinde; 167 ada 1 parselin doğusuna bitişik konumda olan ve güney istikametinden kuzeye doğru devam eden sokağa Akgün Sokak ismi verilmesi, 168 ada 1 parsel ve 169 ada 1 parsel arasında kalan sokağa Sönmez Sokak isminin verilmesi, 169 ada 1 parsel ve 170 ada 1 parsel arasındaki sokağa Kurt Sokak isminin verilmesi uygun bulunmuştur.


"Belediyemiz İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 02.04.2018 tarih, 1224 sayılı ve 02.05.2017 tarih,  1691 sayılı yazıları incelendiğinde, ilimiz genelinde cadde/sokak isimlerinin değiştirilmesi, ismi olmayan cadde/sokaklara isim verilmesi gibi talepler bulunduğu ve bu taleplerin 5393 sayılı Belediye Kanunun 81. Maddesi gereği değerlendirilmesi gerektiği anlaşılmış olup, söz konusu talepler aşağıdaki şekilde değerlendirilmiştir.


- Kapullu Mahalle Muhtarının Kapullu ve 5000 Evler Mahallesi arasında bulunan ve isimsiz olan bağlantı yolunun isminin Armeşe Caddesi olması talebi uygun bulunmuştur.


- Aydınlıkevler Mahalle Muhtarının 1125 ada 6 parselin batısında bulunan isimsiz sokağa isim verilmesi talebi incelendiğinde sokağa 528.Sokak isminin verilmesi uygun bulunmuştur.


- Aydınlıkevler Mahalle Muhtarının 989 ada 129 parselle 132 parsel arasında kalan yola isim verilmesi talebi incelendiğinde, sokağa 529.Sokak isminin verilmesi uygun bulunmuştur.
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larına göre parsellerin konut alanlarında kalan kısmı yaklaşık 3645 m2 olup plan değişikliği teklifi ile yaklaşık 3427 m2 olarak planlandığı, Ancak sunulan plan değişikliği teklifinde KAKS 1.20 3 kat olan yapılaşma koşullarının, Emsal=1.20 Yençok 5 kat olarak teklif edildiği, yine meri imar planında konut olarak planlanmış alanın TİCK (ticaret + konut) olarak fonksiyon değişikliği yapıldığı görülmüştür. Bölgenin çevresi genellikle  3 ve 4 kat yapılaşma koşullarına sahip olduğundan 5 kat uygulamasının sokak silüetini olumsuz  etkileyeceği,  bölgede  5  kat uygulamasının olmamasından dolayı talebin münferit olarak değerlendirilmeyip bölge genelinde bütüncül değerlendirilmesi gerektiği değerlendirildiğinden  sunulan plan değişikliği teklifi uygun bulunmamıştır" şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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