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göz önüne alındığında cadde siluetini olumsuz etkileyeceği görüldüğünden sunulan plan değişikliği teklifi uygun bulunmamıştır" şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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GÜNDEM 2


          Gündemin 2’nci sırasında yer alan İmar Komisyonu raporunun görüşülmesine geçildi. Komisyon raporunun okunması için Komisyon Başkanı Harun CEBECİ’ye söz verildi. Bununla ilgili komisyon raporunun 1’nci maddesi okundu. Madde hakkında Kenan KARABACAK görüşlerini belirtti. Lehte veya aleyhte başka söz almak isteyen olmadığından madde komisyondan  geldiği  şekli ile  oylanmasına geçildi: 


Tarihi                    : 02.05.2019


Sayısı                    : 31


Gündem Maddesi : 2


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 2


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan  


Özeti              : İmar ve Şehircilik Müdürlüğü’nün 01.11.2016 tarih ve 3665 sayılı yazısı ve ekindeki evrak incelendiğinde; İlimiz merkez Kılavuzlar Köyü 2386 nolu parsel maliki tarafından, imar planında mevcutta yurt alanı olarak kullanılan ve Emsal=1,75, Yençok=24,50 yapılaşma koşulunun Yençok=30,50 olarak değiştirilmesine ilişkin uygulama imar planı değişikliği teklifinin değerlendirilerek gerekli kararın alınmasını talep edildiği anlaşılmıştır. Yapılan incelemede; 03,06,2015 tasdikli uygulama imar plan notları özel hükümlerin C-8 Maddesinde “20 metre ve üzeri genişlikteki yollardan cephe alan asgari 2500 m2 büyüklüğe sahip adalarda mülkiyet birliği sağlanmak, tüm cephelerden en az 10 metre çekmek, binalar arası asgari mesafelere uyulmak ve emsal değişmemek kaydıyla kat adedi 10’a kadar projelendirilebilir.” hükmü bulunduğu, ancak meri imar planı ve mevcut yurt binası incelendiğinde parselin doğu ve batı cephesinden 5 metre çekme mesafesi düzenlenerek yapı yapıldığı göz önünde bulundurulduğunda teklif edilen 10 kat uygulamasının plan notuyla uyuşmadığı, ayrıca çevre adalarda 2, 3, 4 katlı yapıların bulunduğu göz önüne alındığında cadde siluetini olumsuz etkileyeceği görüldüğünden sunulan plan değişikliği teklifi uygun bulunmamıştır. 


"İmar ve Şehircilik Müdürlüğü’nün 01.11.2016 tarih ve 3665 sayılı yazısı ve ekindeki evrak incelendiğinde; İlimiz merkez Kılavuzlar Köyü 2386 nolu parsel maliki tarafından, imar planında mevcutta yurt alanı olarak kullanılan ve Emsal=1,75, Yençok=24,50 yapılaşma koşulunun Yençok=30,50 olarak değiştirilmesine ilişkin uygulama imar planı değişikliği teklifinin değerlendirilerek gerekli kararın alınmasını talep edildiği anlaşılmıştır. Yapılan incelemede; 03,06,2015 tasdikli uygulama imar plan notları özel hükümlerin C-8 Maddesinde “20 metre ve üzeri genişlikteki yollardan cephe alan asgari 2500 m2 büyüklüğe sahip adalarda mülkiyet birliği sağlanmak, tüm cephelerden en az 10 metre çekmek, binalar arası asgari mesafelere uyulmak ve emsal değişmemek kaydıyla kat adedi 10’a kadar projelendirilebilir.” hükmü bulunduğu, ancak meri imar planı ve mevcut yurt binası incelendiğinde parselin doğu ve batı cephesinden 5 metre çekme mesafesi düzenlenerek yapı yapıldığı göz önünde bulundurulduğunda teklif edilen 10 kat uygulamasının plan notuyla uyuşmadığı, ayrıca çevre adalarda 2, 3, 4 katlı yapıların bulunduğu
























































































































































SAYISI


























 













































































Karar:



























































 













































































31









































TARİH











KARAR











TOPLANTI NO: 5








02.05.2019











KARABÜK BELEDİYE MECLİSİ





Sayfa -3-


























































































































































































































TARİH











NO











KARAR

















KARABÜK BELEDİYE MECLİSİ





Sayfa -     -



























































GÜNDEM 3 (G.H 5)


     Yazı İşleri Müdürlüğünün 02.05.2019 tarih ve 1586 sayılı Başkanlıktan havaleli Meclis başkan ve üyelerinin ödeneği konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında Ahmet ARSLAN, Osman KÖŞKER, Kenan KARABACAK ve Başkan Rafet VERGİLİ görüşlerini belirttiler. Lehte veya aleyhte başka söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 02.05.2019


Sayısı                    : 37


Gündem Maddesi : 3


Konusu                 : Meclis başkan ve üyelerinin ödeneği  


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan


Özeti                    : Belediye başkanına ödenmekte olan aylık brüt ödeneğin günlük tutarının üçte biri oranında Meclis başkan ve üyelerine huzur hakkının ödenmesine.


"5393 Sayılı Belediye Kanununun 32.maddesinde “Meclis başkan ve üyelerine, meclis ve komisyon toplantılarına katıldıkları her gün için, 39'uncu madde uyarınca belediye başkanına ödenmekte olan aylık brüt ödeneğin günlük tutarının üçte birini geçmemek üzere meclis tarafından belirlenecek miktarda huzur hakkı ödenir. Huzur hakkı ödenecek gün sayısı, 20, 24 ve 25'nci maddelerde belirtilen toplantı günü sayısından fazla olamaz ve meclis üyelerine aynı gün için birden fazla huzur hakkı ödenemez” denilmektedir.


     Bu hüküm doğrultusunda Belediye başkanına ödenmekte olan aylık brüt ödeneğin günlük tutarının üçte biri oranında Meclis başkan ve üyelerine huzur hakkının ödenmesine" şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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GÜNDEM 3 (G.H 6)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 02.05.2019 tarih ve 1109 sayılı Başkanlıktan havaleli Hisse Satışı  konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında Kenan KARABACAK, Şemsettin YAKUT, Muzaffer ATILKAN ve Başkan Rafet VERGİLİ görüşlerini belirttiler. Lehte veya aleyhte başka söz almak isteyen olmadığından konunun incelenip tekrar meclis gündemine getirilmek üzere İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.





GÜNDEM 3 (G.H 7)


     İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünün 25.04.2019 tarih ve 361 sayılı Başkanlıktan havaleli Başkan Yardımcılığı Atamasının Belediye Meclisinin Bilgilendirilmesi konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan  oylama  sonunda  gündeme alınması  oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında Başkan Rafet VERGİLİ açıklamalarda bulundu. Lehte veya aleyhte başka söz almak isteyen olmadığından, 5393 sayılı Belediye Kanununun 49. maddesinde “Birim müdürlüğü ve üstü yönetici kadrolarına yapılan atamalar ilk toplantıda Belediye Meclisinin bilgisine sunulur.” denildiğinden Belediye Meclis Üyesi Seher BERKER, 24.04.2019 tarihinde Belediye Başkan Yardımcısı olarak atandığından konu hakkında meclis üyeleri bilgilendirildi.





GÜNDEM 3 (G.H 8)


     İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünün 25.04.2019 tarih ve 362 sayılı Başkanlıktan havaleli Meclise Bilgi Verilmesi(Alperen Kadir DEMİROĞLU) konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan  oylama  sonunda  gündeme alınması  oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında Başkan Rafet VERGİLİ açıklamalarda bulundu. Lehte veya aleyhte başka söz almak isteyen olmadığından, 5393 sayılı Belediye Kanununun 49. maddesinde “Birim müdürlüğü ve üstü yönetici kadrolarına yapılan atamalar ilk toplantıda Belediye Meclisinin bilgisine sunulur.” hükmüne istinaden Teftiş Kurulu Müdürlüğüne Alperen Kadir DEMİROĞLU, 11.04.2019 tarihinde asaleten atandığından konu hakkında meclis üyeleri bilgilendirildi.





GÜNDEM 3 (G.H 9)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 29.04.2019 tarih ve 1087 sayılı Başkanlıktan havaleli İmar Planı Değişikliği Talebi konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından incelenip tekrar meclis gündemine getirilmek üzere konunun İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.
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GÜNDEM 3 (G.H 3)


     Özel Kalem Müdürlüğünün 30.04.2019 tarih ve 121 sayılı Başkanlıktan havaleli Sosyal Denge Tazminatı Sözleşmesi konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 02.05.2019


Sayısı                    : 35


Gündem Maddesi : 3


Konusu                 : Sosyal Denge Tazminatı Sözleşmesi  


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan


Özeti                 : Karabük Belediye Başkanı Rafet VERGİLİ'ye dönemi süresince 4688 sayılı kanun hükümleri gereği, yetkili memur sendikası ile Sosyal Denge Tazminatı Sözleşmesi imzalama yetkisi verilmesine.


"Karabük Belediye Başkanı Rafet VERGİLİ'ye dönemi süresince 4688 sayılı kanun hükümleri gereği, yetkili memur sendikası ile Sosyal Denge Tazminatı Sözleşmesi imzalama yetkisi verilmesine" şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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GÜNDEM 3 (G.H 2)


     İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünün 02.05.2019 tarih ve 401 sayılı Başkanlıktan havaleli Memur Boş Kadro İptali konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında Şahin KARATAŞ ve Başkan Rafet VERGİLİ görüşlerini belirttiler. Lehte veya aleyhte başka söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 02.05.2019


Sayısı                    : 34


Gündem Maddesi : 3


Konusu                 : Memur Boş Kadro İptali  


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan


Özeti          : 5393 sayılı Belediye Kanununun 49. maddesinin 1. paragrafında “Norm kadro ilke ve standartları İçişleri Bakanlığı ve Devlet Personel Başkanlığı tarafından müştereken belirlenir. Belediyenin ve bağlı kuruluşlarının norm kadroları, bu ilke ve standartlar çerçevesinde belediye meclisi kararıyla belirlenir” denilmektedir; Bu nedenle,  Norm Kadro Esasları Yönetmeliğinin 11. maddesi gereğince düzenlenen ve meclise sunulan (II) Sayılı Memur Boş Kadro Değişikliği cetvelinde gösterilen boş Zabıta Komiser Yardımcısı Kadrosunun iptal edilmesine.


"5393 sayılı Belediye Kanununun 49. maddesinin 1. paragrafında “Norm kadro ilke ve standartları İçişleri Bakanlığı ve Devlet Personel Başkanlığı tarafından müştereken belirlenir. Belediyenin ve bağlı kuruluşlarının norm kadroları, bu ilke ve standartlar çerçevesinde belediye meclisi kararıyla belirlenir” denilmektedir;


     Belediyemizden emekli olan memurumuzun (Osman ÇAKMAK) Zabıta Komiser Yardımcısı kadrosu norm kadro yönetmeliği gereğince dondurulmuş olup, boşalan bu kadronun iptal edilmesi gerekmektedir. 


     Bu nedenle,  Norm Kadro Esasları Yönetmeliğinin 11. maddesi gereğince düzenlenen ve meclise sunulan (II) Sayılı Memur Boş Kadro Değişikliği cetvelinde gösterilen boş Zabıta Komiser Yardımcısı Kadrosunun iptal edilmesine" şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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GÜNDEM 3 (G.H 1)


     Gündemin 3’ncü maddesi olan Gündem Harici konuların görüşülmesine geçildi. Bununla ilgili İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünün 24.04.2019 tarih ve 354 sayılı Başkanlıktan havaleli Başkan Yardımcılığı Ödeneğinin Belirlenmesi konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında Başkan Rafet VERGİLİ, Şahin KARATAŞ,  Osman KÖŞKER ve Ahmet ARSLAN görüşlerini belirttiler. Lehte veya aleyhte başka söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 02.05.2019


Sayısı                    : 33


Gündem Maddesi : 3


Konusu                 : Başkan Yardımcılığı Ödeneğinin Belirlenmesi  


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan


Özeti                     : Meclis  Üyesi  Başkan Yardımcılarına Belediye Başka-


nına verilen ödeneğin 2/3’ü oranında aylık ödenek verilmesine.


"5393 sayılı Belediye Kanununun 49. maddesinin 7. paragrafı “Norm Kadrosunda Belediye Başkan Yardımcısı bulunan Belediyelerde norm kadro sayısına bağlı kalınmaksızın; Belediye Başkanı zorunlu gördüğü takdirde, nüfusu 50.000’ e kadar olan Belediyelerde bir, nüfusu 50.001-200.000 arasında olan Belediyelerde iki, nüfusu 200.001-500.000 arası olan Belediyelerde üç, nüfusu 500.000 ve fazla olan Belediyelerde dört Belediye Meclis üyesinin Belediye Başkan Yardımcısı olarak görevlendirebilir. Bu şekilde görevlendirilen Meclis Üyelerine Belediye Başkanına verilen ödeneğin 2/3’ünü aşmamak üzere Belediye Meclisi tarafından belirlenecek aylık ödenek verilir ve taleplerine göre bir sosyal güvenlik veya işçi statüsünde çalışma dahil ilgililer açısından herhangi bir hak teşkil etmez ve Belediye Meclisinin görev süresini aşamaz. Sosyal güvenlik prim ve benzeri giderlerden kurum karşılıkları Belediye bütçesinden karşılanır” denilmektedir.


     Bu hüküm doğrultusunda Meclis Üyesi Başkan Yardımcılarına Belediye Başkanına verilen ödeneğin 2/3’ü oranında aylık ödenek verilmesine” şekli ile oya sunuldu. "5393 Sayılı Belediye Kanunu'nun  27'nci maddesinde Belediye başkanı ve meclis üyeleri, münhasıran kendileri ile ilgili işlerin görüşüldüğü meclis toplantılarına katılamazlar." hükmü gereğince Meclis Üyesi Seher BERKER konu kendisini ilgilendirdiğinden oylamaya katılmayarak meclis toplantı salonu dışına çıkması gerektiği hatırlatıldı.. Yapılan oylama sonunda 15 kabul 14 çekimser oya karşılık oy çokluğu ile  kabul edildi.  
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GÜNDEM 1


      Gündemin 1’nci maddesi olan Belediyenin 2018 yılı Bütçe Kesin Hesabının görüşülmesine geçildi. Bununla ilgili Mali Hizmetler Müdürlüğünün 30.04.2019 tarih ve 1103 sayılı Kesin Hesap konulu yazısı okundu. Konu hakkında Şahin KARATAŞ, Ahmet ARSLAN, Cemal AYBAKIR ve Başkan Rafet VERGİLİ görüşlerini belirttiler. Lehte veya başka söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylamasına geçildi:


Tarihi                    : 02.05.2019


Sayısı                    : 30


Gündem Maddesi : 1


Konusu                 : Belediyenin 2018 yılı Bütçe Kesin Hesabı


Sayfa Sayısı          : 1 


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan 


Özeti                : 2018 Yılı Kesin Hesabı 5393 Sayılı Yasanın 34/a mad-desine göre 15.04.2019 tarih ve 4/351 sayılı Encümen kararı ile incelemeye alınmış ve 29.04.2019 tarih ve 2/408 sayılı kararı ile Bütçe ve Muhasebe Usulü Yönetmeliğinin 40. maddesine göre Mayıs ayı toplantısında görüşülmek üzere üst yöneticiye sunulması kararı alınmıştır. 5393 Sayılı Belediye Kanununun 18/b maddesi gereğince 2018 Yılı Bütçe Kesin Hesabının kabulüne.


"2018 Yılı Kesin Hesabı 5393 Sayılı Yasanın 34/a maddesine göre 15.04.2019 tarih ve 4/351 sayılı Encümen kararı ile incelemeye alınmış ve 29.04.2019 tarih ve 2/408 sayılı kararı ile Bütçe ve Muhasebe Usulü Yönetmeliğinin 40. maddesine göre Mayıs ayı toplantısında görüşülmek üzere üst yöneticiye sunulması kararı alınmıştır. 


     5393 Sayılı Belediye Kanununun 18/b maddesi gereğince 2018 Yılı Bütçe Kesin Hesabının kabulüne;


Belediyemiz 2018 Yılı Bütçe Kesin Hesabında yer alan:


2018 Yılı Bütçesi          :    170.000.000,00 TL.


Gelir Hesabı Toplamı    :   147.977.691,99 TL.


Gider Hesabı Toplamı   :  140.998,483,70 TL.” olarak kabulü oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda Şahin KARATAŞ ve Mehmet ÜSTÜNDAĞ'ın red oyuna karşılık  oy çokluğu ile kabul edildi.   
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GÜNDEM 3 (G.H 4)


     İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünün 30.04.2019 tarih ve 394 sayılı Başkanlıktan havaleli Sözleşmeli Personellerin Ücretleri konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında Şahin KARATAŞ, Kenan KARABACAK, Osman KÖŞKER, Sait AYGÜN, Muzaffer ATILKAN ve Başkan Rafet VERGİLİ görüşlerini belirttiler. Lehte veya aleyhte başka söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 02.05.2019


Sayısı                    : 36


Gündem Maddesi : 3


Konusu                 : Sözleşmeli Personellerin Ücretleri  


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan


Özeti              : Belediyemizde tam zamanlı sözleşmeli personel olarak norm kadro karşılığı çalışan 7 mühendis, 2 mimar ve 1 veteriner hekim, 1 kimyager, 18 tekniker, 1 Eğitmen, 1 Sosyolog, 1 ekonomiste toplam 32 sözleşmeli personele ekonomik şartların da göz önünde bulundurularak 15.05.2019 tarihinden 31.12.2019 tarihine kadar belirlenen ücretlerin ödenmesine.


"Belediyemizde tam zamanlı sözleşmeli personel olarak norm kadro karşılığı çalışan  meclise sunulan listede yazılı 7 Mühendis , 2 Mimar ve 1 Veteriner Hekim, 1 Kimyager, 18 Tekniker, 1 Eğitmen , 1 Sosyolog, 1 Ekonomist toplam 32 sözleşmeli personele 2019 yılı için 09.01.2019 tarih ve 6 sayılı Belediye Meclis Kararı ile SDS (Sosyal Denge Tazminatı) yasal ödemeler hariç aylık net Mimar, Mühendis ve Ekonomiste 1.750,00 TL, Veteriner Hekim, Kimyagere 1.850,00 TL, Tekniker, Sosyolog ve Eğitmene 1.950,00 TL ücret ödenmesi kararı verilmiş ve buna göre sözleşmeleri yapılarak maaşlar ödenmektedir.


     Belediyemizde tam zamanlı sözleşmeli personel olarak norm kadro karşılığı çalışan 7 mühendis, 2 mimar ve 1 veteriner hekim, 1 kimyager, 18 tekniker, 1 Eğitmen, 1 Sosyolog, 1 ekonomiste toplam 32 sözleşmeli personele ekonomik şartların da göz önünde bulundurularak 15.05.2019 tarihinden 31.12.2019 tarihine kadar;


     7 Mühendis-2 Mimara ödenmekte olan aylık net ücretine 495,00 TL. ilave yapılarak (aylık net 2.245,00 TL.)


     1 Veteriner Hekime ödenmekte olan aylık net ücretine 209,00 TL. ilave yapılarak (aylık net 2.059,00 TL.)


     1 Kimyagere ödenmekte olan aylık net ücretine 267,00 TL. ilave yapılarak (aylık net 2.117,00 TL.)


     1 Ekonomiste ödenmekte olan aylık net ücretine 553,00 TL. ilave yapılarak (aylık net 2.303,00 TL.)


     18 Tekniker, 1 Sosyolog, 1 Eğitmene ödenmekte olan aylık net ücretine 353,00 TL. ilave yapılarak (aylık net 2.303,00 TL.) ödenmesine” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.
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GÜNDEM 3 (G.H 10)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 29.04.2019 tarih ve 1097 sayılı Başkanlıktan havaleli İlave ve Revizyon İmar Planı Talebi konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından incelenip tekrar meclis gündemine getirilmek üzere konunun İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.


     


GÜNDEM 3 (G.H 11)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 02.05.2019 tarih ve 1110 sayılı Başkanlıktan havaleli Kamulaştırma konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından incelenip tekrar meclis gündemine getirilmek üzere konunun İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.





     Başkan Rafet VERGİLİ- Değerli Meclis Üyeleri gündemimizde görüşülecek başka konu bulunmadığından, Haziran ayı meclis  toplantımızı 12 Haziran 2019 Çarşamba günü saat 17:00’da Kent Meydanı Belediyemiz Nikah salonunda yapmak üzere oturumun kapatılmasını oylarınıza sunuyorum dedi. Oturumun kapatılması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oturumun kapatılması oybirliği ile kabul edildi.


  


     Oturum Başkan tarafından saat 18:25'de kapatıldı.























      Rafet VERGİLİ                 Harun CEBECİ              Koray GÜMÜŞ              
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(TİCK) adası olarak teklif sunulmuş, yapılan plan değişikliği teklifindeki inşaat alanı yaklaşık 16.904,00 m2 olarak hesaplanmıştır. Plan değişikliği talebi ile her ne kadar inşaat alanlarında bir artış görülmese de Planlı Alanlar İmar Yönetmeliğinde Ticaret-Konut (TİCK) alanları tamamı konut olmamak suretiyle kullanılabilmekte, bu nedenle meri imar planına göre 3 parselin bulunduğu adada minimum zemin katın ticaret olarak planlanması durumunda parselde ikamet amaçlı konut alanı toplamı yaklaşık 13.456,00 m2 olmaktadır.  Sunulan   plan   değişikliği   ile   ikamet   amaçlı   konut   alanı 16.058,00 m2 olarak teklif edildiğinden ilgili yönetmelik gereği planda artan nüfusun ihtiyacını karşılayacak yeterli sosyal donatı alanı planlanmadığı görülmektedir. 03.06.2015 tasdik tarihli imar planının plan notlarında “20 metre ve üzeri genişlikteki yollardan cephe alan asgari 2500 m2 büyüklüğe sahip adalarda mülkiyet birliği sağlanmak, tüm cephelerden en az 10 metre çekmek, binalar arası asgari mesafelere uyulmak ve emsal değişmemek kaydıyla kat adedi 10’a kadar projelendirilebilir.” denilmekte, sunulan plan değişikliği teklifi ile 12 metrelik taşıt yolunun bulunduğu cepheden 10 metre, diğer cephelerden 5 metre çekme mesafesi bırakıldığı ve 12 metrelik imar yoluna cepheli olduğundan plan notları ile uyuşmazlık göstermektedir. Ayrıca gerek bölge genelinde, gerekse Kent Bütünü imar planlarımızda 13 kat uygulaması bulunmamakta, Karabük Merkez İlçede Cevizkent TOKİ Blokları haricindeki en yüksek yapılaşma şartları 12 kat olduğundan ve talebe konu parsellerin bulunduğu alanın Kentimizin yüksek noktasında bulunduğundan 13 kat uygulamasının kent siluetini olumsuz etkileyeceği, daha sonrasında benzer teklifler için emsal niteliği taşıyabileceği, planın ana kararlarını ve bütünlüğünü olumsuz etkileyebileceği görüldüğünden sunulan plan değişikliği teklifi uygun bulunmamıştır" şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 





     İmar Komisyonunun gündeminde bulunan araştırma incelemeleri devam eden diğer taleplerin tekrar İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.
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16.058,00 m2 olarak teklif edildiğinden ilgili yönetmelik gereği planda artan nüfusun ihtiyacını karşılayacak yeterli sosyal donatı alanı planlanmadığı görülmektedir. 03.06.2015 tasdik tarihli imar planının plan notlarında “20 metre ve üzeri genişlikteki yollardan cephe alan asgari 2500 m2 büyüklüğe sahip adalarda mülkiyet birliği sağlanmak, tüm cephelerden en az 10 metre çekmek, binalar arası asgari mesafelere uyulmak ve emsal değişmemek kaydıyla kat adedi 10’a kadar projelendirilebilir.” denilmekte, sunulan plan değişikliği teklifi ile 12 metrelik taşıt yolunun bulunduğu cepheden 10 metre, diğer cephelerden 5 metre çekme mesafesi bırakıldığı ve 12 metrelik imar yoluna cepheli olduğundan plan notları ile uyuşmazlık göstermektedir. Ayrıca gerek bölge genelinde, gerekse Kent Bütünü imar planlarımızda 13 kat uygulaması bulunmamakta, Karabük Merkez İlçede Cevizkent TOKİ Blokları haricindeki en yüksek yapılaşma şartları 12 kat olduğundan ve talebe konu parsellerin bulunduğu alanın Kentimizin yüksek noktasında bulunduğundan 13 kat uygulamasının kent siluetini olumsuz etkileyeceği, daha sonrasında benzer teklifler için emsal niteliği taşıyabileceği, planın ana kararlarını ve bütünlüğünü olumsuz etkileyebileceği görüldüğünden sunulan plan değişikliği teklifi uygun bulunmamıştır.     


"İmar ve Şehircilik Müdürlüğü’nün 04.09.2018 tarih ve 2871 sayılı yazısı ve ekindeki evrak incelendiğinde; : İlimiz Merkez Yenişehir Mahallesi, 940 ada 3 ve 4 nolu parsel üzerinde konumlu, meri imar planında Emsal=1.60, Yençok 18.50 metre Ticaret-Konut (TİCK) alanı ve Bitişik Nizam 2 Kat, Yençok 6,50 metre Ticaret Alanı lejantına sahip taşınmazın imar planının Emsal=1.60, Yençok 45.50 metre (13 Kat) Ticaret-Konut (TİCK) Alanı olarak değiştirilmesi ile ilgili gerekli kararın alınması talep edildiği anlaşılmıştır. Yapılan incelemede 940 ada 3 parselin 1989 tasdik tarihli imar planlarında imar harici iken, 01.02.1994 tasdik tarihli imar planında plana dahil edilerek TAKS=0.25, KAKS=1.80 yapılaşma koşullarına sahip konut alanı olarak planlandığı, mülkiyet sahibinin talebi doğrultusunda Belediye Meclisimizin 29.06.2000 tarih ve 822 nolu kararı ile TAKS=0.30, KAKS=1.20 konut alanı olarak değiştirildiği,  03.06.2015 tasdik tarihli Karabük Kent Bütünü Revizyon İmar Planında Emsal=1.20 Hmax=18.50 yapılaşma koşullarına sahip konut alanında kalmakta iken parsel maliki tarafından revizyon imar planına yapılan itiraz neticesinde Emsal=1.60, Ticaret-Konut (TİCK) alanı olarak değiştirilmesinin uygun bulunduğu ve 1994 yılından günümüze 4 parselle ilgili bir değişiklik yapılmadığı görülmüştür. 940 ada 3 parsel meri uygulama imar planında 10.092 m2 Ticaret-Konut (TİCK) alanında kalmakta, 4 parsel ise 496,00 m2 Ticaret alanında kalmaktadır. Meri imar planına göre inşaat alanı hesaplandığında 3 parselde tabanda 2691,20 m2 olmak üzere toplamda 16.147,20 m2, 4 parsel de ise Bitişik Nizam yapılaşma koşuluna sahip olduğundan parselin tamamını ticaret alanı olarak kullanabileceği varsayılarak maksimum inşaat alanından hesaplandığında 992,00 m2 inşaat alanı bulunmakta olup, parsellerin toplam inşaat alanı yaklaşık 17.139,20 m2 olarak hesaplanmıştır. Sunulan plan değişikliği ile parsellerin bulunduğu alanlar birleştirilip aradaki yaya yolu iptal edilerek Emsal=1.60, Yençok=45.50 metre (13 Kat) yapılaşma koşullarına sahip Ticaret-Konut 
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     İmar Komisyonu raporunun 2’nci maddesi okundu. Madde hakkında Kenan KARABACAK görüşlerini belirtti. Lehte veya aleyhte başka söz almak isteyen olmadığından  madde komisyondan  geldiği  şekli ile  oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 02.05.2019


Sayısı                    : 32 


Gündem Maddesi : 2


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 3


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan  


Özeti              : İmar ve Şehircilik Müdürlüğü’nün 04.09.2018 tarih ve 2871 sayılı yazısı ve ekindeki evrak incelendiğinde; : İlimiz Merkez Yenişehir Mahallesi, 940 ada 3 ve 4 nolu parsel üzerinde konumlu, meri imar planında Emsal=1.60, Yençok 18.50 metre Ticaret-Konut (TİCK) alanı ve Bitişik Nizam 2 Kat, Yençok 6,50 metre Ticaret Alanı lejantına sahip taşınmazın imar planının Emsal=1.60, Yençok 45.50 metre (13 Kat) Ticaret-Konut (TİCK) Alanı olarak değiştirilmesi ile ilgili gerekli kararın alınması talep edildiği anlaşılmıştır. Yapılan incelemede 940 ada 3 parselin 1989 tasdik tarihli imar planlarında imar harici iken, 01.02.1994 tasdik tarihli imar planında plana dahil edilerek TAKS=0.25, KAKS=1.80 yapılaşma koşullarına sahip konut alanı olarak planlandığı, mülkiyet sahibinin talebi doğrultusunda Belediye Meclisimizin 29.06.2000 tarih ve 822 nolu kararı ile TAKS=0.30, KAKS=1.20 konut alanı olarak değiştirildiği,  03.06.2015 tasdik tarihli Karabük Kent Bütünü Revizyon İmar Planında Emsal=1.20 Hmax=18.50 yapılaşma koşullarına sahip konut alanında kalmakta iken parsel maliki tarafından revizyon imar planına yapılan itiraz neticesinde Emsal=1.60, Ticaret-Konut (TİCK) alanı olarak değiştirilmesinin uygun bulunduğu ve 1994 yılından günümüze 4 parselle ilgili bir değişiklik yapılmadığı görülmüştür. 940 ada 3 parsel meri uygulama imar planında 10.092 m2 Ticaret-Konut (TİCK) alanında kalmakta, 4 parsel ise 496,00 m2 Ticaret alanında kalmaktadır. Meri imar planına göre inşaat alanı hesaplandığında 3 parselde tabanda 2691,20 m2 olmak üzere toplamda 16.147,20 m2, 4 parsel de ise Bitişik Nizam yapılaşma koşuluna sahip olduğundan parselin tamamını ticaret alanı olarak kullanabileceği varsayılarak maksimum inşaat alanından hesaplandığında 992,00 m2 inşaat alanı bulunmakta olup, parsellerin toplam inşaat alanı yaklaşık 17.139,20 m2 olarak hesaplanmıştır. Sunulan plan değişikliği ile parsellerin bulunduğu alanlar birleştirilip aradaki yaya yolu iptal edilerek Emsal=1.60, Yençok=45.50 metre (13 Kat) yapılaşma koşullarına sahip Ticaret-Konut (TİCK) adası olarak teklif sunulmuş, yapılan plan değişikliği teklifindeki inşaat alanı yaklaşık 16.904,00 m2 olarak hesaplanmıştır. Plan değişikliği talebi ile her ne kadar inşaat alanlarında bir artış görülmese de Planlı Alanlar İmar Yönetmeliğinde Ticaret-Konut (TİCK) alanları tamamı konut olmamak suretiyle kullanılabilmekte, bu nedenle meri imar planına göre 3 parselin bulunduğu adada minimum zemin katın ticaret olarak planlanması durumunda parselde ikamet amaçlı konut alanı toplamı yaklaşık 13.456,00 m2 olmaktadır.  Sunulan   plan   değişikliği   ile   ikamet   amaçlı   konut   alanı 
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