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GÜNDEM 2 (G.H 3)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 01.06.2015 tarih ve 2034 sayılı Başkanlıktan havaleli Kamulaştırma konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından incelenip tekrar meclis gündemine getirilmek üzere konunun İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.





GÜNDEM 2 (G.H 4)


     Mali Hizmetler Müdürlüğünün 03.06.2015 tarih ve 802 sayılı Başkanlıktan havaleli Ek Ödenek konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylamasına geçildi:


Tarihi                    : 03.06.2015


Sayısı                    : 53


Gündem Maddesi : 2


Konusu                 : Ek Ödenek


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan 


Özeti                     : Belediyemiz  tarafından  yapılacak  olan ve meclise su-


nulan işler için 5393 sayılı Belediye Kanunu 18/b Mahalli İdareler Bütçe Muhasebe Yönetmeliğinin 37’nci maddesine göre 2015 yılı Bütçesine aşağıda cetvelde belirtilen miktarlarda ek ödenek verilmesine;


“Belediyemiz tarafından yapılacak olan Şirinevler Katlı Otopark ve Pazar yeri yapımı, Muhtelif Mahallelerde Asfalt Yapımı, Şirinevler Yer Altı Çarşısı, Kanyon Köprü, Kanyonpark Spor Vadisi Rekreasyon Düzenlenmesi(1.Etap Alan Düzenlenmesi), Muhtelif Mahallelerde Parke ve Bordür Yapımı, Kayabaşı Mahallesi Menfez Yapımı işleri için 5393 sayılı Belediye Kanunu 18/b Mahalli İdareler Bütçe Muhasebe Yönetmeliğinin 37’nci maddesine göre 2015 yılı Bütçesine aşağıda cetvelde belirtilen miktarlarda ek ödenek verilmesine; 


EK BÜTÇE





GİDER BÜTÇE EK ÖDENEĞİ 


467802300620005065790   Diğerleri                                    30.270.000,00





                                             TOPLAM                                 30.270.000,00





GELİR BÜTÇE ÖDENEĞİ





012951                           Bina Vergisi Payı                              2.000.000,00


052951                          Merkezi İdare Vergi Gelirleri Payı    3.270.000,00


061301                          Taşınmaz Satış Gelirleri                   25.000.000,00


                                                                          TOPLAM     30.270.000,00    


“şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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     Başkan Rafet VERGİLİ- Değerli Meclis Üyeleri gündemimizde görüşülecek başka konu bulunmadığından, Temmuz ayı meclisi 07.01.2015 tarih ve 1/18 sayılı meclis kararı ile tatil ayı olarak belirlendiğinden Ağustos dönemi meclis toplantımızı 05.Ağustos 2015 Çarşamba günü saat 17:00’de Kent Meydanı Belediyemiz Nikah salonunda yapmak üzere oturumun kapatılmasını oylarınıza sunuyorum dedi. Oturumun kapatılması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oturumun kapatılması oybirliği ile kabul edildi.     


     Oturum Başkan tarafından saat 17:45’de kapatıldı.


























    Rafet VERGİLİ                   Harun CEBECİ               Kazım ÖZCAN


 MECLİS BAŞKANI            MECLİS KATİBİ           MECLİS KATİBİ


















































































































































                         




















































































































03.06.2015








6






































Sayfa -8-








KARABÜK BELEDİYE MECLİSİ





KARAR








TARİH











NO



































TARİH











NO











KARAR

















KARABÜK BELEDİYE MECLİSİ





Sayfa -     -






























































TARİH











NO











KARAR

















KARABÜK BELEDİYE MECLİSİ





Sayfa -     -



























































nin 04.07.2012 tarih ve 89 sayılı kararı ile 1/5000 ölçekli, 06.02.2013 tarih 25 sayılı kararıyla da Uygulama İmar Planları onaylanmış, plan bütünü içinde bazı bölgeler için alınan plan kararlarına karşı yürütmenin durdurulması ve plan iptali için Mimarlar Odası tarafından açılan dava, Kastamonu Bölge İdare Mahkemesinin 21.08.2014 tarih ve 2014/446 karar sayılı kararıyla iptal edilmişti. 


     Yürürlükteki planların 1994 tastikli ve 1965 tastikli halihazır haritalar üzerine yerel pafta sistemine gore ve klasik yöntemlerle hazırlanmış olması, Halihazır haritaların ve İmar planına esas jeolojik etütlerin yenilenmiş olması, memleket koordinat sistemine (ITRF) geçilmiş olması, mücavir alan sınırlarının genişletilmiş olması ve bazı bölgelerde imar planının ihtiyaca cevap vermemesi ayrıca 14.06.2014 tarih ve 29030 sayılı Resmi Gazetede yayınlanarak yürürlüğe giren Mekansal Planlar Yapım Yönetmeliği ile, Plan Yapımına Ait Esaslara Dair Yönetmeli yürürlükten kaldırılması plan gösterim şekilleri ve bazı donatı standartlarının değişmesi sebebiyle yeni mevzuata uygun olarak plan üretilmesi de kaçınılmaz olduğundan, Kent Bütünü Revizyon ve İlave İmar Planı yapımı için Belediye Meclisinin 08.10.2014 tarih ve 9/111 sayılı kararı alınmıştır.  


     Konuyla ilgili olarak İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 03.0.2015 tarih ve 888 sayılı yazısı ekinde yer alan 06.02.2013 tasdikli revizyon imar planlarının müellifinin 26.02.2015 tarih ve 1383 kayıt nolu dilekçesi ve eki planlar Belediye Meclisimizin olağan mart dönemi oturumlarında Gündem Harici 3 no ile komisyonumuza havale edilmiş olup, yapılan incelemede; 


     Mahkeme kararının dayandırıldığı, çelik cami alanının iptal edilerek park alanına dönüştürüldüğü, dereevler için yeni planlama kararı üretildiği, Yenişehir le ilgili alanın 994 tastikli planlardaki gibi korunduğu, Mekansal Planlar Yapım Yönetmeliğine uygun olarak sosyal donatı alanlarının standardı ve dağılımının yeniden gözden geçirildiği, plan gösterimlerinin yeni yönetmeliğe göre düzenlendiği plan açıklama raporu ile bir bütün olarak sunulan 1/5000 ölçekli nazım imar planları ve 1/1000 ölçekli uygulama imar planları, imar mevzuatı, şehircilik ilkeleri planlama esaslarına uygun bulunmuştur” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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GÜNDEM 1


    Gündemin 1’nci maddesi olan İmar Komisyonu raporunun görüşülmesine geçildi. Komisyon raporunun okunması için Komisyon Başkanı Harun CEBECİ’ye söz verildi. Bununla ilgili komisyon raporunun 1’nci maddesi okundu. Madde hakkında Meclis Üyeleri İzzet ÇELİK, Harun CEBECİ ve Başkan Rafet VERGİLİ açıklamalarda bulundu. Lehte ve aleyhte başka söz almak isteyen olmadığından madde komisyondan geldiği şekli ile oylanmasına geçildi:  


Tarihi                    : 03.06.2015


Sayısı                    : 50


Gündem Maddesi : 1


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 2


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan 


Özeti                     : Karabük Kent Bütünü ilave ve Revizyon İmar planları, Belediye Meclisinin 04.07.2012 tarih ve 89 sayılı kararı ile 1/5000 ölçekli, 06.02.2013 tarih 25 sayılı kararıyla da Uygulama İmar Planları onaylanmış, plan bütünü içinde bazı bölgeler için alınan plan kararlarına karşı yürütmenin durdurulması ve plan iptali için Mimarlar Odası tarafından açılan dava, Kastamonu Bölge İdare Mahkemesinin 21.08.2014 tarih ve 2014/446 karar sayılı kararıyla iptal edilmişti. Yürürlükteki planların 1994 tastikli ve 1965 tastikli halihazır haritalar üzerine yerel pafta sistemine gore ve klasik yöntemlerle hazırlanmış olması, Halihazır haritaların ve İmar planına esas jeolojik etütlerin yenilenmiş olması, memleket koordinat sistemine (ITRF) geçilmiş olması, mücavir alan sınırlarının genişletilmiş olması ve bazı bölgelerde imar planının ihtiyaca cevap vermemesi ayrıca 14.06.2014 tarih ve 29030 sayılı Resmi Gazetede yayınlanarak yürürlüğe giren Mekansal Planlar Yapım Yönetmeliği ile, Plan Yapımına Ait Esaslara Dair Yönetmeli yürürlükten kaldırılması plan gösterim şekilleri ve bazı donatı standartlarının değişmesi sebebiyle yeni mevzuata uygun olarak plan üretilmesi de kaçınılmaz olduğundan, Kent Bütünü Revizyon ve İlave İmar Planı yapımı için Belediye Meclisinin 08.10.2014 tarih ve 9/111 sayılı kararı alınmıştır. Konuyla ilgili olarak İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 03.0.2015 tarih ve 888 sayılı yazısı ekinde yer alan 06.02.2013 tasdikli revizyon imar planlarının müellifinin 26.02.2015 tarih ve 1383 kayıt nolu dilekçesi ve eki planlar Belediye Meclisimizin olağan mart dönemi oturumlarında Gündem Harici 3 no ile komisyonumuza havale edilmiş olup, yapılan incelemede; 


     Mahkeme kararının dayandırıldığı, çelik cami alanının iptal edilerek park alanına dönüştürüldüğü, dereevler için yeni planlama kararı üretildiği, Yenişehir le ilgili alanın 994 tastikli planlardaki gibi korunduğu, Mekansal Planlar Yapım Yönetmeliğine uygun olarak sosyal donatı alanlarının standardı ve dağılımının yeniden gözden geçirildiği, plan gösterimlerinin yeni yönetmeliğe göre düzenlendiği plan açıklama raporu ile bir bütün olarak sunulan 1/5000 ölçekli nazım imar planları ve 1/1000 ölçekli uygulama imar planları, imar mevzuatı, şehircilik ilkeleri planlama esaslarına uygun bulunmuştur.


“Karabük Kent Bütünü ilave ve Revizyon İmar planları, Belediye Meclisi-
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GÜNDEM 2 (G.H 2)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 01.06.2015 tarih ve 2028 sayılı Başkanlıktan havaleli Cadde İsim Değişikliği konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylamasına geçildi:


Tarihi                    : 03.06.2015


Sayısı                    : 52


Gündem Maddesi : 2


Konusu                 : Cadde İsim Değişikliği


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan 


Özeti                  : İlimiz genelinde 5940 sayılı Nüfus Hizmetleri Kanunu ile Adres ve Numaralamaya İlişkin Yönetmelik gereği numarataj işlemleri yapılarak tamamlanmıştır. Buna göre cadde ve sokaklara yeni isimler verilerek aynı ve ayrı mahallelerde aynı ve benzer isimde olan cadde ve sokak isimleri değiştirilerek Belediye Meclisince 05.10.2006 tarih ve 24 nolu Meclis kararınca onaylanmıştır. Ancak 100. Yıl Mahalle muhtarı Bayram MARUL’un kurumumuza vermiş olduğu 28.05.2015 tarih ve 3486 sayılı dilekçesinde 100. Yıl mahallesinde bulunan 1003 nolu cadde isminin üniversitemize verdiği katkıdan dolayı mahallemize ve şehrimize emekleri geçen üniversitemizin eski rektörü Prof. Dr. Burhanettin UYSAL caddesi olarak değiştirilmesini talep etmektedir. Söz konusu 100. Yıl Mahallesinde bulunan 1003. Nolu Cadde isminin Prof. Dr. Burhanettin UYSAL caddesi olarak değiştirilmesine.


“İlimiz genelinde 5940 sayılı Nüfus Hizmetleri Kanunu ile Adres ve Numaralamaya İlişkin Yönetmelik gereği numarataj işlemleri yapılarak tamamlanmıştır. Buna göre cadde ve sokaklara yeni isimler verilerek aynı ve ayrı mahallelerde aynı ve benzer isimde olan cadde ve sokak isimleri değiştirilerek Belediye Meclisince 05.10.2006 tarih ve 24 nolu Meclis kararınca onaylanmıştır.


     Ancak 100. Yıl Mahalle muhtarı Bayram MARUL’un kurumumuza vermiş olduğu 28.05.2015 tarih ve 3486 sayılı dilekçesinde 100. Yıl mahallesinde bulunan 1003 nolu cadde isminin üniversitemize verdiği katkıdan dolayı mahallemize ve şehrimize emekleri geçen üniversitemizin eski rektörü Prof. Dr. Burhanettin UYSAL caddesi olarak değiştirilmesini talep etmektedir.


     Söz konusu 100. Yıl Mahallesinde bulunan 1003. Nolu Cadde isminin Prof. Dr. Burhanettin UYSAL caddesi olarak değiştirilmesine” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 



























































































































































 





6




















 











 


















































Karar:






















































































52








TARİH











NO











KARAR








03.06.2015














KARABÜK BELEDİYE MECLİSİ





Sayfa -5-





























TARİH











NO











KARAR

















KARABÜK BELEDİYE MECLİSİ





Sayfa -     -





























GÜNDEM 2 (G.H 5)


     Fen İşleri Müdürlüğünün 03.06.2015 tarih ve 559 sayılı Başkanlıktan havaleli Halı Saha ve Çevre Düzenlemesi konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylamasına geçildi:


Tarihi                    : 03.06.2015


Sayısı                    : 54


Gündem Maddesi : 2


Konusu                 : Halı Saha ve Çevre Düzenlemesi


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan 


Özeti               : İlimiz Kurtuluş Mahallesi 470 ada 252,244, 181,265,  246,242,267,254 parsel ile 100. Yıl Mahallesi 852 ada 1 parsel yanında bulunan alanlara meclise sunulan yazı ekindeki yerleşim projesi, mahal listesi ve maliyet analizleri yapılan halı saha, cafe, soyunma odaları, büfe ve çevre düzenlemesi işi yapılacaktır. Maliyetleri göz önünde bulunduğunda 10 yıl süre ile kiralanmasının uygun olduğu görülmektedir. Yapılacak her bir saha için maliyeti yazı ekinde belirtilen ve Belediyemizce gösterilecek alana bir adet park yaptırılacaktır. İlimiz Kurtuluş Mahallesi ve 100. Yıl Mahallesinde Belediyemizce gösterilecek alana halı saha ve parkın yapılmasına, 10 yıl süre ile kiralanmasına, konu ile ilgili iş ve işlemleri yürütmek üzere Belediye Encümenine yetki verilmesine.


“İlimiz Kurtuluş Mahallesi 470 ada 252,244,181,265,246,242,267,254 parsel ile 100. Yıl Mahallesi 852 ada 1 parsel yanında bulunan alanlara meclise sunulan yazı ekindeki yerleşim projesi, mahal listesi ve maliyet analizleri yapılan halı saha, cafe, soyunma odaları, büfe ve çevre düzenlemesi işi yapılacaktır.


     Maliyetleri göz önünde bulunduğunda 10 yıl süre ile kiralanmasının uygun olduğu görülmektedir. Yapılacak her bir saha için maliyeti yazı ekinde belirtilen ve Belediyemizce gösterilecek alana bir adet park yaptırılacaktır. 


     İlimiz Kurtuluş Mahallesi ve 100. Yıl Mahallesinde Belediyemizce gösterilecek alana halı saha ve parkın yapılmasına, 10 yıl süre ile kiralanmasına, konu ile ilgili iş ve işlemleri yürütmek üzere Belediye Encümenine yetki verilmesine” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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GÜNDEM 2 (G.H 1)


     Gündemin 2’nci maddesi olan Gündem Harici konuların görüşülmesine geçildi. Bununla ilgili İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünün 25.05.2015 tarih ve 537 sayılı Başkanlıktan havaleli Memur Kadro Derece Değişikliği konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylamasına geçildi:


Tarihi                    : 03.06.2015


Sayısı                    : 51


Gündem Maddesi : 2


Konusu                 : Memur Kadro Derece Değişikliği


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan 


Özeti          : 5393 sayılı Belediye Kanununun 49. maddesinin 1. paragrafında “Norm kadro ilke ve standartları İçişleri Bakanlığı ve Devlet Personel Başkanlığı tarafından müştereken belirlenir. Belediyenin ve bağlı kuruluşlarının norm kadroları, bu ilke ve standartlar çerçevesinde belediye meclisi kararıyla belirlenir” denilmektedir; 02.04.2015 tarihli ve 29314 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına İlişkin Yönetmelik ve Norm Kadro Yönetmeliğinin 11. maddesi gereğince düzenlenen (II) sayılı boş kadro cetvelinde ve (III) sayılı dolu kadro cetvelinde gösterilen Zabıta Memurlarının ve Bilgisayar İşletmeninin kadro derece değişikliklerinin yapılmasına.


“5393 sayılı Belediye Kanununun 49. maddesinin 1. paragrafında “Norm kadro ilke ve standartları İçişleri Bakanlığı ve Devlet Personel Başkanlığı tarafından müştereken belirlenir. Belediyenin ve bağlı kuruluşlarının norm kadroları, bu ilke ve standartlar çerçevesinde belediye meclisi kararıyla belirlenir” denilmektedir;


     02.04.2015 tarihli ve 29314 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına İlişkin Yönetmelik ve Norm Kadro Yönetmeliğinin 11. maddesi gereğince düzenlenen (II) sayılı boş kadro cetvelinde ve (III) sayılı dolu kadro cetvelinde gösterilen Zabıta Memurlarının ve Bilgisayar İşletmeninin kadro derece değişikliklerinin yapılmasına” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 

























































































































































































6






















































































Karar:











































































































51





























TARİH











NO











KARAR








03.06.2015














KARABÜK BELEDİYE MECLİSİ





Sayfa -4-








