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KARABÜK BELEDİYE MECLİSİ





Sayfa -     -



























































GÜNDEM 4 (G.H 13)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 06.01.2015 tarih ve 27 sayılı Başkanlıktan havaleli Üniversite mahallesi 102 ada 116 parsel konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından incelenip tekrar meclis gündemine getirilmek üzere konunun İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.


GÜNDEM 4 (G.H 14)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 07.01.2015 tarih ve 37 sayılı Başkanlıktan havaleli 03.12.2014 tarih ve 11/123 sayılı Belediye Meclis Kararı konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından incelenip tekrar meclis gündemine getirilmek üzere konunun İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.


GÜNDEM 4 (G.H 15)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 07.01.2015 tarih ve 38 sayılı Başkanlıktan havaleli Öğlebeli mahallesi 102 ada 7 parsel plan değişikliği konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından incelenip tekrar meclis gündemine getirilmek üzere konunun İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.


GÜNDEM 4 (G.H 16)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 07.01.2015 tarih ve 47 sayılı Başkanlıktan havaleli Zobran 114 ada 60,61,62 parseller konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından incelenip tekrar meclis gündemine getirilmek üzere konunun İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.





    Başkan Rafet VERGİLİ- Değerli Meclis Üyeleri gündemimizde görüşülecek   başka   konu   bulunmadığından,   bir   dahaki    toplantımızı 


4 Şubat 2015 Çarşamba günü saat 16:30’da Yeşil Mahalledeki Belediyemiz Nikah salonunda yapılmak üzere oturumun kapatılmasını oylarınıza sunuyorum dedi. Oturumun kapatılması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oturumun kapatılması oybirliği ile kabul edildi. 





     Oturum Başkan tarafından saat  17:40’da kapatıldı. 





     Rafet VERGİLİ                Harun CEBECİ                 İsa AKGÜN


  MECLİS BAŞKANI          MECLİS KATİBİ           MECLİS KATİBİ   
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KARABÜK BELEDİYE MECLİSİ
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GÜNDEM 4 (G.H 3)


     İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünün 06.01.2015 tarih ve 1493 sayılı Başkanlıktan havaleli Sözleşmeli Personelin Aylık Ücretinin Belirlenmesi konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında Başkan Rafet VERGİLİ ve Mehmet ÇETİN görüşlerini belirttiler. Lehte veya aleyhte başka söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylamasına geçildi:


Tarihi                    : 07.01.2015


Sayısı                    : 15


Gündem Maddesi : 4


Konusu                 : Sözleşmeli Personelin Aylık Ücretinin Belirlenmesi


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan


Özeti                   : 5393 Sayılı Belediye Kanunun 49. Maddesinin üçüncü fıkrası uyarınca tam zamanlı sözleşmeli personel olarak Belediyemizde çalışan Çevre Mühendisi Mustafa YILMAZ ve İş Güvenliği Uzmanı Orman Mühendisi Abdurrazzak TAN’ ın 2015 yılında da istihdam edilmesine ihtiyaç duyulmaktadır. Belediyemiz Teknik Hizmetler Sınıfında münhal bulunan, 3.dereceli 1 adet Çevre Mühendisi ve 3. Dereceli 1 adet Orman Mühendisi kadrolarına karşılık iki adet sözleşmeli personelin 2015 yılında da çalıştırılması, Maliye Bakanlığı Bütçe ve Mali Kontrol Genel Müdürlüğü'nün unvan bazında ücretlerle ilgili 2015 yılı genelgesi doğrultusunda 657 sayılı kanuna göre tespit edilecek net ücretin (kesintilerden sonra kalan kısmının net tutarı) ödenmesi ve aynı genelgedeki 2 sayılı cetvelde ünvanlarına göre belirlenen ek ödemenin yapılmasına.


“5393 Sayılı Belediye Kanunun 49. Maddesinin üçüncü fıkrası uyarınca tam zamanlı sözleşmeli personel olarak Belediyemizde çalışan Çevre Mühendisi Mustafa YILMAZ ve İş Güvenliği Uzmanı Orman Mühendisi Abdurrazzak TAN’ ın 2015 yılında da istihdam edilmesine ihtiyaç duyulmaktadır.


     Belediyemiz Teknik Hizmetler Sınıfında münhal bulunan, 3.dereceli 1 adet Çevre Mühendisi ve 3. Dereceli 1 adet Orman Mühendisi kadrolarına karşılık iki adet sözleşmeli personelin 2015 yılında da çalıştırılması, Maliye Bakanlığı Bütçe ve Mali Kontrol Genel Müdürlüğü'nün unvan bazında ücretlerle ilgili 2015 yılı genelgesi doğrultusunda 657 sayılı kanuna göre tespit edilecek net ücretin (kesintilerden sonra kalan kısmının net tutarı) ödenmesi ve aynı genelgedeki 2 sayılı cetvelde ünvanlarına göre belirlenen ek ödemenin yapılmasına” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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GÜNDEM 4 (G.H 2)


     İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünün 30.12.2014 tarih ve 1495 sayılı Başkanlıktan havaleli Geçici İşçi Vizeleri konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylamasına geçildi:


Tarihi                    : 07.01.2015


Sayısı                    : 14


Gündem Maddesi : 4


Konusu                 : Geçici İşçi Vizeleri


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan


Özeti                      :  Belediye   ve   Bağlı   Kuruluşları  ile   Mahalli   İdare


  Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelik 22 Şubat 2007 tarihli 26442 sayılı Resmi Gazetede İçişleri Bakanlığınca Yayımlanarak yürürlüğe girmiştir. 5620 sayılı Kanunun 1.nci maddesine göre sözleşmeli personel statüsüne geçmeyen ve mevcut statüleri ile bu güne kadar Belediyemizde çalışmaya devam eden  4 adet kadroda çalıştırılacak geçici işçilerin (4 Adet Kadro X 12 Ay = 60 Adam/Ay olarak tespiti ile) 12 ay olarak çalıştırılmasına ve vize edilmesine.


“Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelik 22 Şubat 2007 tarihli 26442 sayılı Resmi Gazetede İçişleri Bakanlığınca Yayımlanarak yürürlüğe girmiştir.


     5620 sayılı Kanunun 1.nci maddesine göre sözleşmeli personel statüsüne geçmeyen ve mevcut statüleri ile bu güne kadar Belediyemizde çalışmaya devam eden  4 adet kadroda çalıştırılacak geçici işçilerin (4 Adet Kadro X 12 Ay = 60 Adam/Ay olarak tespiti ile) 12 ay olarak çalıştırılmasına ve vize edilmesine” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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GÜNDEM 4 (G.H 1)


     Gündemin 4’ncü sırasında yer alan Gündem Harici konuların görüşülmesine geçildi. Bununla ilgili İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünün 30.12.2014 tarih ve 1492 sayılı Başkanlıktan havaleli Fazla Çalışma Ücreti konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylamasına geçildi:


Tarihi                    : 07.01.2015


Sayısı                    : 13


Gündem Maddesi : 4


Konusu                 : Fazla Çalışma Ücreti


Sayfa Sayısı          : 1 


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan


Özeti                     : 657   sayılı   D.M.K. nun   178’nci    maddesine    göre 


belediyemizde görevleri icabı günün 24 saati devamlılık gösteren Zabıta ve İtfaiye Müdürlüğünde kadrolu çalışan personele her yıl Merkezi Yönetim Bütçe Kanununda ödenmesi gereken fazla çalışma ücreti üst limiti belirtilmekte ve belediye meclisimizce belirlenen fazla çalışma ücreti olarak 2014 yılında 276 TL personelimize ödenmektedir. 26.12.2014 tarih ve 29217 Sayılı mükerrer resmi gazetede yayınlanan 2015 yılı Merkezi Yönetim Bütçe Kanunu K Cetveli fazla çalışma ücretlerine ilişkin düzenlemelere ve son yapılan nüfus sayımına göre “Belediye nüfusu 100.001’den 250.000’e kadar olanlar için 291 TL’yi geçemez” denildiğinden 01.01.2015 tarihinden itibaren Belediyemiz Zabıta ve İtfaiye personeline en üst limitten ödenmesine


“657 sayılı D.M.K. nun 178’nci maddesine göre belediyemizde görevleri icabı günün 24 saati devamlılık gösteren Zabıta ve İtfaiye Müdürlüğünde kadrolu çalışan personele her yıl Merkezi Yönetim Bütçe Kanununda ödenmesi gereken fazla çalışma ücreti üst limiti belirtilmekte ve belediye meclisimizce belirlenen fazla çalışma ücreti olarak 2014 yılında 276 TL personelimize ödenmektedir.


     26.12.2014 tarih ve 29217 Sayılı mükerrer resmi gazetede yayınlanan 2015 yılı Merkezi Yönetim Bütçe Kanunu K Cetveli fazla çalışma ücretlerine ilişkin düzenlemelere ve son yapılan nüfus sayımına göre “Belediye nüfusu 100.001’den 250.000’e kadar olanlar için 291 TL’yi geçemez” denildiğinden 01.01.2015 tarihinden itibaren Belediyemiz Zabıta ve İtfaiye personeline en üst limitten ödenmesine” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 






























































































































































1






























































 























Karar:



















































































 























13


























TARİH











NO











KARAR








08.01.2014














KARABÜK BELEDİYE MECLİSİ





Sayfa -14-





























TARİH











NO











KARAR

















KARABÜK BELEDİYE MECLİSİ





Sayfa -     -



























































     İmar Komisyonu raporunun 10’ncu maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen  olmadığından  madde komisyondan  geldiği  şekli ile  oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 07.01.2015


Sayısı                    : 12


Gündem Maddesi : 3


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan  


Özeti                 : İlimiz merkez Kılavuzlar 2254 parsel malikinin, meri imar planında konut alanında kalan 1964 m² alanlı taşınmazın ortasından geçen 10 m lik yaya yolunun kaydırılarak parsel sınırına alınması ile ilgili imar planı değişikliği talebi incelendiğinde; talebe konu yolun, Kastamonu karayolu ile Vatan caddesi arasında yaya erişimi sağlayan yaklaşık 100 m boyunda fiilen açık olmayan bir yol olduğu, teklif edilen planda 10 m lik yolun parselin batı sınırından parsel hudutlarına uygun olarak düzenlenmek suretiyle değiştirildiği ve herhangi bir parseli etkilemediği, cephesiz kalan bir parsel bulunmadığı görülmüş, yaya nitelikli yolun parsel sınırından geçecek şekilde kaydırılması uygun bulunmuştur.


“İlimiz merkez Kılavuzlar 2254 parsel malikinin, meri imar planında konut alanında kalan 1964 m² alanlı taşınmazın ortasından geçen 10 m lik yaya yolunun kaydırılarak parsel sınırına alınması ile ilgili imar planı değişikliği talebi incelendiğinde; talebe konu yolun, Kastamonu karayolu ile Vatan caddesi arasında yaya erişimi sağlayan yaklaşık 100 m boyunda fiilen açık olmayan bir yol olduğu, teklif edilen planda 10 m lik yolun parselin batı sınırından parsel hudutlarına uygun olarak düzenlenmek suretiyle değiştirildiği ve herhangi bir parseli etkilemediği, cephesiz kalan bir parsel bulunmadığı görülmüş, yaya nitelikli yolun parsel sınırından geçecek şekilde kaydırılması uygun bulunmuştur” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.      





     İmar Komisyonunun gündeminde bulunan araştırma incelemeleri devam eden diğer taleplerin tekrar İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi






























































































































































1






























































 


Karar:








































































































 


12















































TARİH











NO











KARAR








08.01.2014














KARABÜK BELEDİYE MECLİSİ





Sayfa -13-





























TARİH











NO











KARAR

















KARABÜK BELEDİYE MECLİSİ





Sayfa -     -





















































TARİH











NO











KARAR

















KARABÜK BELEDİYE MECLİSİ





Sayfa -     -



























































GÜNDEM 4 (G.H 8)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 06.01.2015 tarih ve 22 sayılı Başkanlıktan havaleli Üniversite mahallesi 2463 parsel konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından incelenip tekrar meclis gündemine getirilmek üzere konunun İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.





GÜNDEM 4 (G.H 9)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 06.01.2015 tarih ve 23 sayılı Başkanlıktan havaleli Kurtuluş mahallesi 674 ada 5 parsel konulu yazısı  okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından incelenip tekrar meclis gündemine getirilmek üzere konunun İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.





GÜNDEM 4 (G.H 10)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 06.01.2015 tarih ve 24 sayılı Başkanlıktan havaleli Kılavuzlar 2006 parsel konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından incelenip tekrar meclis gündemine getirilmek üzere konunun İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.


GÜNDEM 4 (G.H 11)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 06.01.2015 tarih ve 25 sayılı Başkanlıktan havaleli Üniversite mahallesi 102 ada 118-119-120 parseller plan değişikliği teklifi konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından incelenip tekrar meclis gündemine getirilmek üzere konunun İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.





GÜNDEM 4 (G.H 12)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 06.01.2015 tarih ve 26 sayılı Başkanlıktan havaleli Üniversite mahallesi 1807,1808,1809,1810 parseller konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından incelenip tekrar meclis gündemine getirilmek üzere konunun İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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GÜNDEM 4 (G.H 7)


     Zabıta Müdürlüğünün 07.01.2015 tarih ve 09-41 sayılı Başkanlıktan havaleli S Plakalar konulu yazısı okundu Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylamasına geçildi:


Tarihi                    : 07.01.2015


Sayısı                    : 19


Gündem Maddesi : 4


Konusu                 : S Plakalar


Sayfa Sayısı          : 1 


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan  


Özeti           : İlimiz merkezinde okul ve personel servis işi yapan esnafımızın ekonomik, sosyal ve kültürel menfaatlerini korumak, korsan taşımacılığı önlemek, kayıt altına alınmayan servis araçlarını kayıt altına alabilmek amacı ile hazırlanan “Karabük Belediyesi Özel Servis Araçları (“S” Plakalı) Hizmet Yönetmeliği” Belediye Meclisimizin 05.04.2007 tarih ve 30/13 sayılı kararı ile onaylanarak yürürlüğe girmiştir. Karabük Belediyesi Özel Servis Araçları (“S” Plakalı) Hizmet Yönetmeliği hükümleri doğrultusunda Belediyemiz sınırları içersinde çalışmak üzere bu güne kadar 106 adet okul servis aracı, 225 adet personel servis aracı olmak üzere toplam 331 Adet S plaka tahsisi yapılmıştır. Kamu kurum ve kuruluşlarının yanı sıra özel sektöründe personel servis işlerini hizmet alımı şeklinde yapma eğilimi içersinde bulunduklarından S Plakalı servis araçlarının sayısının arttırılmasına ihtiyaç duyulmaktadır. Karabük Belediyesi Özel Hizmet Araçları (“S”) Plakalı) Hizmet Yönetmeliği doğrultusunda S Plaka sayısının 50 (elli) adet arttırılmasına, ihale iş ve işlemlerini yürütmek üzere Belediye Encümenine yetki verilmesine


“İlimiz merkezinde okul ve personel servis işi yapan esnafımızın ekonomik, sosyal ve kültürel menfaatlerini korumak, korsan taşımacılığı önlemek, kayıt altına alınmayan servis araçlarını kayıt altına alabilmek amacı ile hazırlanan “Karabük Belediyesi Özel Servis Araçları (“S” Plakalı) Hizmet Yönetmeliği” Belediye Meclisimizin 05.04.2007 tarih ve 30/13 sayılı kararı ile onaylanarak yürürlüğe girmiştir. 


     Karabük Belediyesi Özel Servis Araçları (“S” Plakalı) Hizmet Yönetmeliği hükümleri doğrultusunda Belediyemiz sınırları içersinde çalışmak üzere bu güne kadar 106 adet okul servis aracı, 225 adet personel servis aracı olmak üzere toplam 331 Adet S plaka tahsisi yapılmıştır.


     Son günlerde S plakalı servis araçları sayısının yetersiz geldiği kamu kurum ve kuruluşlarının yanı sıra özel sektöründe personel servis işlerini hizmet alımı şeklinde yapma eğilimi içersinde bulunduklarından S Plakalı servis araçlarının sayısının arttırılmasına ihtiyaç duyulmaktadır. 


     Karabük Belediyesi Özel Hizmet Araçları (“S”) Plakalı Hizmet Yönetmeliği doğrultusunda S Plaka sayısının 50 (elli) adet arttırılmasına, ihale iş ve işlemlerini yürütmek üzere Belediye Encümenine yetki verilmesine” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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07.01.2015











KARABÜK BELEDİYE MECLİSİ





Sayfa -20-
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KARABÜK BELEDİYE MECLİSİ
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GÜNDEM 4 (G.H 6)


     Yazı İşleri Müdürlüğünün 07.01.2015 tarih ve 50 sayılı Başkanlıktan havaleli Meclis Tatili konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında Başkan Rafet VERGİLİ açıklamalarda bulundu. Lehte veya aleyhte başka söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylanmasına geçildi: 


Tarihi                    : 07.01.2015


Sayısı                    : 18


Gündem Maddesi : 4


Konusu                 : Meclis Tatili


Sayfa Sayısı          : 1 


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan  


Özeti          : Belediye Meclisinin 2015 yılı Temmuz ayında tatil yapmasına.


“5393 Sayılı Yasanın 20’nci maddesinde “Belediye meclisi her yıl bir ay tatil kararı alabilir” denildiğinden, Belediye Meclisinin 2015 yılı Temmuz ayında tatil yapmasına” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda ittifakla kabul edildi.
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KARABÜK BELEDİYE MECLİSİ
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KARABÜK BELEDİYE MECLİSİ





Sayfa -     -



























































GÜNDEM 4 (G.H 5)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 06.01.2015 tarih ve 12 sayılı Başkanlıktan havaleli Parsel Satışı konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylamasına geçildi:


Tarihi                    : 07.01.2015


Sayısı                    : 17


Gündem Maddesi : 4


Konusu                 : Parsel Satışı


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan 


Özeti                     : İlimiz Merkez İlçesinde, aşağıda mahalle, ada numara-


ları yazılı parsellerin satışı talep edilmiştir. Söz konusu parsellerin satışının yapılmasın, konu ile ilgili iş ve işlemleri yürütmek üzere Belediye Encümenine yetki verilmesine.


“İlimiz Merkez İlçesinde, aşağıda mahalle, ada numaraları yazılı parsellerin satışı talep edilmiştir. Söz konusu parsellerin satışının yapılmasına, konu ile ilgili iş ve işlemleri yürütmek üzere Belediye Encümenine yetki verilmesine;





Mahalle              Ada              Parsel          M2


Bayır                 1036                 7              91 m2 belediye hissesi


Yeşil                   952               790            67,06 m2’ şekli ile oya sunuldu.


Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.  
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07.01.2015











KARABÜK BELEDİYE MECLİSİ





Sayfa -18-
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KARABÜK BELEDİYE MECLİSİ





Sayfa -     -



























































     İmar Komisyonu raporunun 9’ncu maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen  olmadığından  madde komisyondan  geldiği  şekli ile  oylanmasına geçildi: 


Tarihi                    : 07.01.2015


Sayısı                    : 11


Gündem Maddesi : 3


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan  


Özeti                    : Belediye  Meclisimizin  Ağustos oturumunda  G.H.8 no


 ile komisyonumuza havale edilen İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 05.08.2014 tarih ve 2781 sayılı yazısı incelendiğinde; İlimiz Kapullu mahallesi Kayaarkası mevkiinin fiziksel olarak Kapullu mahallesinden ayrı ve uzak olması sebebiyle Kartaltepe mahallesine bağlanmasın talep edildiği, muhtarlık hizmeti verilmesi konusunda problem yaşanmadığı, mahalle sınırlarında yapılacak değişikliğin Ulusal Adres veri tabanında teknik sorunlara sebep olacağı anlaşıldığından sınır değişikliği yapılması uygun bulunmamıştır.


“Belediye Meclisimizin Ağustos oturumunda G.H.8 no ile komisyonumuza havale edilen İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 05.08.2014 tarih ve 2781 sayılı yazısı incelendiğinde; İlimiz Kapullu mahallesi Kayaarkası mevkiinin fiziksel olarak Kapullu mahallesinden ayrı ve uzak olması sebebiyle Kartaltepe mahallesine bağlanmasın talep edildiği, muhtarlık hizmeti verilmesi konusunda problem yaşanmadığı, mahalle sınırlarında yapılacak değişikliğin Ulusal Adres veri tabanında teknik sorunlara sebep olacağı anlaşıldığından sınır değişikliği yapılması uygun bulunmamıştır” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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KARABÜK BELEDİYE MECLİSİ
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KARABÜK BELEDİYE MECLİSİ
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     İmar Komisyonu raporunun 8’nci maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen  olmadığından  madde komisyondan  geldiği  şekli ile  oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 07.01.2015


Sayısı                    : 10


Gündem Maddesi : 3


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan  


Özeti                 : İlimiz merkez Kılavuzlar 1 pafta 71 parsel malikinin, imar planına göre tamamı park alanında kalan parselinin, sağlık giderleri için kullanmak üzere kamulaştırılması hakkındaki talebi incelendiğinde; parselin kamulaştırmasının imar programının 2015 dilimine alınarak yapılması uygun bulunmuştur.


“İlimiz merkez Kılavuzlar 1 pafta 71 parsel malikinin, imar planına göre tamamı park alanında kalan parselinin, sağlık giderleri için kullanmak üzere kamulaştırılması hakkındaki talebi incelendiğinde; parselin kamulaştırmasının imar programının 2015 dilimine alınarak yapılması uygun bulunmuştur” şekli ile oya sunuldu.b Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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KARABÜK BELEDİYE MECLİSİ





Sayfa -11-
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KARABÜK BELEDİYE MECLİSİ





Sayfa -     -



























































     İmar Komisyonu raporunun 7’nci maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen  olmadığından  madde komisyondan  geldiği  şekli ile  oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 07.01.2015


Sayısı                    : 9


Gündem Maddesi : 3


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan  


Özeti               : İlimiz merkez Bulak 21,23,29 parseller ile Üniversite mahallesi 965 parseller malikinin, imar planına göre tamamı park ve yolda kalan parsellerinin, kullanılamadığı gerekçesiyle kamulaştırılması hakkındaki talebi incelendiğinde; imar planına göre tamamı park alanında kalan parsellerin kamulaştırmasının yeni hazırlanacak imar programında dikkate alınması uygun bulunmuştur.


“İlimiz merkez Bulak 21,23,29 parseller ile Üniversite mahallesi 965 parseller malikinin, imar planına göre tamamı park ve yolda kalan parsellerinin, kullanılamadığı gerekçesiyle kamulaştırılması hakkındaki talebi incelendiğinde; imar planına göre tamamı park alanında kalan parsellerin kamulaştırmasının yeni hazırlanacak imar programında dikkate alınması uygun bulunmuştur” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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KARABÜK BELEDİYE MECLİSİ
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     İmar Komisyonu raporunun 6’ncı maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen  olmadığından  maddenin değiştirildiği şekli ile  oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 07.01.2015


Sayısı                    : 8


Gündem Maddesi : 3


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan  


Özeti              : İlimiz merkez Üniversite mahallesi 1237 ada 4,5 par-sellerin İl Afet ve Acil Durum Müdürlüğü Hizmet Binası yapılmak üzere “Resmi Kurum Alanı” olarak değiştirilmesi hakkındaki Milli Emlak Müdürlüğünün 20.11.2014 tarih ve 2390 sayılı yazısı incelendiğinde; yazı ekinde yer alan Çevre ve Şehircilik Müdürlüğü şehir plancısı Burhan YILMAZ tarafından hazırlanan, alanın 5 m yapı yaklaşma mesafeleri içinde avan projeye göre uygulama yapılacak Resmi Kurum Alanı olarak düzenlendiği nazım ve uygulama imar planı değişikliği teklifi, yoğunluk artışı ve ulaşım sisteminde değişikliğe sebep olunmamakla beraber, yapılaşma katsayısının belirlenmemesi sebebiyle avan projeye göre ibaresinin E: 0,90 ve Hmax: 3 kat olarak değiştirilmesi şekliyle kurum menfaatleri çerçevesinde uygun olduğuna karar verilmiştir.


“İlimiz merkez Üniversite mahallesi 1237 ada 4,5 parsellerin İl Afet ve Acil Durum Müdürlüğü Hizmet Binası yapılmak üzere “Resmi Kurum Alanı” olarak değiştirilmesi hakkındaki Milli Emlak Müdürlüğünün 20.11.2014 tarih ve 2390 sayılı yazısı incelendiğinde; yazı ekinde yer alan Çevre ve Şehircilik Müdürlüğü şehir plancısı Burhan YILMAZ tarafından hazırlanan, alanın 5 m yapı yaklaşma mesafeleri içinde avan projeye göre uygulama yapılacak Resmi Kurum Alanı olarak düzenlendiği nazım ve uygulama imar planı değişikliği teklifi, yoğunluk artışı ve ulaşım sisteminde değişikliğe sebep olunmamakla beraber, yapılaşma katsayısının belirlenmemesi sebebiyle avan projeye göre ibaresinin E: 0,90 ve Hmax: 3 kat olarak değiştirilmesi şekliyle kurum menfaatleri çerçevesinde uygun olduğuna karar verilmiştir” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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KARABÜK BELEDİYE MECLİSİ
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     İmar Komisyonu raporunun 5’nci maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen  olmadığından  madde komisyondan  geldiği  şekli ile  oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 07.01.2015


Sayısı                    : 7


Gündem Maddesi : 3


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan  


Özeti                : İlimiz merkez Karabük mahallesi 1097 ada 1 ve 2 par-seller malikinin yürürlükteki imar planına göre 3 katlı konut alanında kalan parsellerinin bulunduğu adanın 06.02.2013 tastikli planlarda olduğu gibi 5 kat olarak planlanması talebi incelendiğinde; Plan bütünü kapsamında kat, yoğunluk, donatı ve ulaşım dengelemeleri yapılmakta olup, münferiden kat veya yoğunluk talep edilmesi durumunda nüfus ve inşaat yoğunluğunun artırılmış olacağı, kişiye özel plan kararı üretme durumuyla karşı karşıya kalınacağı, bu tür planlama kararının revizyon plan kararları ile yapılabileceği görüldüğünden talep uygun bulunmamıştır.


“İlimiz merkez Karabük mahallesi 1097 ada 1 ve 2 parseller malikinin yürürlükteki imar planına göre 3 katlı konut alanında kalan parsellerinin bulunduğu adanın 06.02.2013 tastikli planlarda olduğu gibi 5 kat olarak planlanması talebi incelendiğinde; Plan bütünü kapsamında kat, yoğunluk, donatı ve ulaşım dengelemeleri yapılmakta olup, münferiden kat veya yoğunluk talep edilmesi durumunda nüfus ve inşaat yoğunluğunun artırılmış olacağı, kişiye özel plan kararı üretme durumuyla karşı karşıya kalınacağı, bu tür planlama kararının revizyon plan kararları ile yapılabileceği görüldüğünden talep uygun bulunmamıştır” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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KARABÜK BELEDİYE MECLİSİ
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KARABÜK BELEDİYE MECLİSİ
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     İmar Komisyonu raporunun 4’ncü maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak is-


teyen  olmadığından  madde komisyondan  geldiği  şekli ile  oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 07.01.2015


Sayısı                    : 6


Gündem Maddesi : 3


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan  


Özeti                 : İlimiz merkez 100.Yıl mahallesi 853 ada 1,2,6,7 par-seller malikinin, yürürlükteki imar planına göre ticaret alanı olan parsellerinin bulunduğu alanın Tercihli Konut Alanı olarak düzenlenmesi hakkındaki teklifi incelendiğinde;  tercihli konut alanlarının ikamet sebebiyle nüfus barındıran alanlar olduğu, bu sebeple, plan değişikliği yoluyla yoğunluk artış kararı verilmesi uygun olmadığından talep uygun bulunmamıştır.


“İlimiz merkez 100.Yıl mahallesi 853 ada 1,2,6,7 parseller malikinin, yürürlükteki imar planına göre ticaret alanı olan parsellerinin bulunduğu alanın Tercihli Konut Alanı olarak düzenlenmesi hakkındaki teklifi incelendiğinde;  tercihli konut alanlarının ikamet sebebiyle nüfus barındıran alanlar olduğu, bu sebeple, plan değişikliği yoluyla yoğunluk artış kararı verilmesi uygun olmadığından talep uygun bulunmamıştır” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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KARABÜK BELEDİYE MECLİSİ
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GÜNDEM 4 (G.H 4)


     Zabıta Müdürlüğünün 05.01.2015 tarih ve 1 sayılı Başkanlıktan havaleli Hafta Tatili Ruhsatı konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylamasına geçildi:


Tarihi                    : 07.01.2015


Sayısı                    : 16


Gündem Maddesi : 4


Konusu                 : Hafta Tatili Ruhsatı


Sayfa Sayısı          : 1 


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan  


Özeti                     : 2015  yılında  Hafta  Tatili  Ruhsatı  verilebilmesi  için


Belediye Encümenine yetki verilmesine.


“394 Sayılı Hafta Tatili Kanunun 8. Maddesinde işyerlerinin müracaatı halinde Hafta Tatili Ruhsatı verilmesi Belediye Meclisinin yetkisi dahilinde olduğu kanun hükmünde belirtilmektedir. Bu tür müracaatların Belediye’ye intikal etmesi halinde söz konusu işyerlerine 2015 yılında Hafta Tatili Ruhsatı verilebilmesi için belediye encümenine yetki verilmesine” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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KARABÜK BELEDİYE MECLİSİ
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Sayfa -     -



























































GÜNDEM 2


     Gündemin 2’nci sırasında yer alan Plan ve Bütçe Komisyonu raporunun görüşülmesine geçildi. Komisyon raporunun okunması için Komisyon Başkanı Ahmet ARSLAN’a söz verildi. Bununla ilgili komisyon raporunun 1’nci maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen  olmadığından  madde komisyondan  geldiği  şekli ile  oylanmasına geçildi: 


Tarihi                    : 07.01.2015


Sayısı                    : 2


Gündem Maddesi : 2


Konusu                 : Kira Artışı


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan  


Özeti                      : Mali  Hizmetler  Müdürlüğünün  02.12.2014  tarih  ve


2097 sayılı Kira artışı konusu komisyondan geldiği şekli olan; Adatepe Mahallesi Halı Saha-Kafeterya ve park kiracısı Davut ÇAYIR’ın kirasının düşürülmesi talebi uygun gerekçe olmadığından komisyonumuzca uygun görülmemiştir


“Plan ve Bütçe Komisyonu Raporunun 1’nci maddesinde yer alan Mali Hizmetler Müdürlüğünün 02.12.2014 tarih ve 2097 sayılı Kira artışı konusu komisyondan geldiği şekli olan; Adatepe Mahallesi Halı Saha-Kafeterya ve park kiracısı Davut ÇAYIR’ın kirasının düşürülmesi talebi uygun gerekçe olmadığından komisyonumuzca uygun görülmemiştir” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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GÜNDEM 1


     Gündemin 1’nci maddesinde yer alan 5393 sayılı yasanın 25’inci maddesi gereğince Denetim Komisyonuna 5 Üye seçimine geçildi. Bununla ilgili parti gruplarından teklif vermeleri istendi. Bunun üzerine Milliyetçi Hareket Partisi grubu adına Meclis Üyeleri K.Fatma DANIŞMAN ve Harun CEBECİ imzalı Denetim Komisyonu üyeliklerine Ahmet ARSLAN, Metin BAŞKAYA ve Dursun ARMAĞAN’ı aday göstermeleri ile ilgili önerge okunda. Daha sonra Adalet ve Kalkınma Partisi grubu adına Meclis Üyeleri Mehmet YEĞİN ve Mehmet ÇETİN imzalı Denetim Komisyonu üyeliklerine İzzet ÇELİK ve Adem ÇELEBİ’yi aday göstermeleri ile ilgili önerge okundu. Oylamaya geçildi:


Tarihi                    : 07.01.2015


Sayısı                    : 1


Gündem Maddesi : 1


Konusu                 : Denetim Komisyonuna 5 üye seçilmesi    


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan 


Özeti                     :  5393 Sayılı Belediye Yasasının 25’nci maddesi gere-


ğince Denetim Komisyonu Üyeliğine Meclis Üyeleri Ahmet ARSLAN, Metin BAŞKAYA, Dursun ARMAĞAN, İzzet ÇELİK ve Adem ÇELEBİ’nin seçilmelerine.


“ Gizli oylama sonucu yapılan seçimde;


     Ahmet ARSLAN              :   24 oy


     Metin BAŞKAYA            :   24 oy      


     Dursun ARMAĞAN         :   24 oy


     İzzet ÇELİK                      :   17 oy


     Adem ÇELEBİ                  :   17 oyla Denetim Komisyonuna seçildiler. 


     Denetim Komisyonu üyelerine İçişleri Bakanlığınca yayınlanacak genelgeye göre ödeme yapılmasına” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda  oy birliği ile kabul edildi.
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     İmar Komisyonu raporunun 3’ncü maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen  olmadığından  madde komisyondan  geldiği  şekli ile  oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 07.01.2015


Sayısı                    : 5


Gündem Maddesi : 3


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan  


Özeti            : İlimiz merkez 100.Yıl mahallesi 863 ada 17 parsel malikinin, yürürlükteki imar planına göre ticaret alanı olan parsellerinin bulunduğu alanın Tercihli Konut Alanı olarak düzenlenmesi talebi incelendiğinde; 863 ada 17 parselin bulunduğu ada 06.02.2013 tastikli revizyon imar planında Tercihli konut alanı, ticaret E: 1,60, konut E: 1,20 olarak planlanmış durumda iken, revizyon planların Kastamonu Bölge İdare Mahkemesinin 21.08.2014 tarih ve 2014/446 karar sayılı kararına istinaden Belediye Meclisimizin 08.10.2014 tarihli oturumunda alınan plan iptali ve revizyon tastikinden önceki planların uygulanmaya devam edilmesi kararı gereği 05.05.2010 tastikli I.Etap Revizyon imar planına dönüldüğünden ticaret alanında kaldığı anlaşılmıştır. Tercihli konut alanlarının konut olarak ikamete ayrılan alanlar bulunması sebebiyle nüfus barındıracağı ve nüfus artışına yol açan bu plan teklifinin tadilat yoluyla yapılmasın uygun olmadığına ve yeniden revizyon plan yapılırken bu hususun değerlendirilmesine karar verilmiştir.


“İlimiz merkez 100.Yıl mahallesi 863 ada 17 parsel malikinin, yürürlükteki imar planına göre ticaret alanı olan parsellerinin bulunduğu alanın Tercihli Konut Alanı olarak düzenlenmesi talebi incelendiğinde; 863 ada 17 parselin bulunduğu ada 06.02.2013 tastikli revizyon imar planında Tercihli konut alanı, ticaret E: 1,60, konut E: 1,20 olarak planlanmış durumda iken, revizyon planların Kastamonu Bölge İdare Mahkemesinin 21.08.2014 tarih ve 2014/446 karar sayılı kararına istinaden Belediye Meclisimizin 08.10.2014 tarihli oturumunda alınan plan iptali ve revizyon tastikinden önceki planların uygulanmaya devam edilmesi kararı gereği 05.05.2010 tastikli I.Etap Revizyon imar planına dönüldüğünden ticaret alanında kaldığı anlaşılmıştır. Tercihli konut alanlarının konut olarak ikamete ayrılan alanlar bulunması sebebiyle nüfus barındıracağı ve nüfus artışına yol açan bu plan teklifinin tadilat yoluyla yapılmasın uygun olmadığına ve yeniden revizyon plan yapılırken bu hususun değerlendirilmesine karar verilmiştir” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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     İmar Komisyonu raporunun 2’nci maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen  olmadığından  madde komisyondan  geldiği  şekli ile  oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 07.01.2015


Sayısı                    : 4


Gündem Maddesi : 3


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan  


Özeti                    : İlimiz merkez Kapullu mahallesi 155 ada 18,36,37 par-seller malikinin bu alan için hazırlattığı konut amaçlı ilave nazım ve uygulama imar planı teklifinin onaylanması hakkındaki talebi incelendiğinde; toplam planlama alanı 8653 m² olan parseller için hazırlanan teklifin E:2,00 ve Yençok: 30,50 m konut alanı ve park alanı olarak düzenlendiği, planla verilen nüfus yoğunluğuna karşılık gelen donatı alanının planlanmadığı ve verilen kat adedinin civarıyla uyumlu olmadığı görüldüğünden teklif plan uygun bulunmamıştır.  


“İlimiz merkez Kapullu mahallesi 155 ada 18,36,37 parseller malikinin bu alan için hazırlattığı konut amaçlı ilave nazım ve uygulama imar planı teklifinin onaylanması hakkındaki talebi incelendiğinde; toplam planlama alanı 8653 m² olan parseller için hazırlanan teklifin E:2,00 ve Yençok: 30,50 m konut alanı ve park alanı olarak düzenlendiği, planla verilen nüfus yoğunluğuna karşılık gelen donatı alanının planlanmadığı ve verilen kat adedinin civarıyla uyumlu olmadığı görüldüğünden teklif plan uygun bulunmamıştır” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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GÜNDEM 3


     Gündemin 3’ncü sırasında yer alan İmar Komisyonu raporunun görüşülmesine geçildi. Komisyon raporunun okunması için Komisyon Başkanı Harun CEBECİ’ye söz verildi. Bununla ilgili komisyon raporunun 1’nci maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen  olmadığından  madde komisyondan  geldiği  şekli ile  oylanmasına geçildi: 


Tarihi                    : 07.01.2015


Sayısı                    : 3


Gündem Maddesi : 3


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan  


Özeti                   : İlimiz Merkez ilçe Karabük mahallesi 1253 ada 1 parsel malikinin, yürürlükteki imar planına göre Ayrık nizam 3 ve 4 katlı yapılaşma koşulu bulunan adanın E:2,00 Yençok: 15,50 m olacak şekilde değiştirilmesi talebi incelendiğinde; plan genelinde kat, yoğunluk, donatı ve ulaşım dengelemelerinin revizyon planlarla yapılması mümkün olup, münferit olarak kat ve yapı yoğunluğu tadilatı yapılması uygun olmadığından talep uygun bulunmamıştır.


“İlimiz Merkez ilçe Karabük mahallesi 1253 ada 1 parsel malikinin, yürürlükteki imar planına göre Ayrık nizam 3 ve 4 katlı yapılaşma koşulu bulunan adanın E:2,00 Yençok: 15,50 m olacak şekilde değiştirilmesi talebi incelendiğinde; plan genelinde kat, yoğunluk, donatı ve ulaşım dengelemelerinin revizyon planlarla yapılması mümkün olup, münferit olarak kat ve yapı yoğunluğu tadilatı yapılması uygun olmadığından talep uygun bulunmamıştır” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.      
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