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     GÜNDEM 3 (G.H 9)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 04.01.2017 tarih ve 60 sayılı Başkanlıktan havaleli Kapulluda kısmi revizyon konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından incelenip tekrar meclis gündemine getirilmek üzere konunun İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.





    Başkan Rafet VERGİLİ- Değerli Meclis Üyeleri gündemimizde görüşülecek   başka   konu   bulunmadığından,   bir   dahaki    toplantımızı 


01 Şubat 2017 Çarşamba günü saat 17:00’de Yeşil Mahalledeki Belediyemiz Nikah salonunda yapılmak üzere oturumun kapatılmasını oylarınıza sunuyorum dedi. Oturumun kapatılması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oturumun kapatılması oybirliği ile kabul edildi. 





     Oturum Başkan tarafından saat  18:45’de kapatıldı. 





























     Rafet VERGİLİ                 Harun CEBECİ                Kazım ÖZCAN


  MECLİS BAŞKANI          MECLİS KATİBİ           MECLİS KATİBİ   
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GÜNDEM 3 (G.H 8)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 03.01.2017 tarih ve 52 sayılı Başkanlıktan havaleli İmar planı uygulamasının durdurulması konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylamasına geçildi:


Tarihi                    : 04.01.2017


Sayısı                    : 11


Gündem Maddesi : 3


Konusu                 : İmar planı uygulamasının durdurulması


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan 


Özeti                     : İlimiz merkez Bayır mahalle Gar Sahası ile Kartaltepe lojman alanlarında bazı projelerin hayata geçirilmesi için Belediyemiz ile DDY Genel Müdürlüğü arasında imzalanmış protokoller mevcuttur. Buna göre Kartaltepe lojmanlarının yenilenmesi ve Gar sahasının kısmen imara açılarak buradaki bazı hizmet alanlarının şehir merkezi dışına taşınması planlanmaktadır. Gar sahasındaki bazı kurum hizmetlerinin taşınması için öngörülen alanlardan biri Belediyemize ait asfalt şantiyelerinin bulunduğu Hamzalardaki geniş bir arazi ile Antepoğlu sanayi sitesinin karşısında Kızılcaören bahçelerinin bulunduğu dere karşısındaki yaklaşık 230 000 m2 alandır. Kızılcaören bahçeleri, yürürlükteki imar planında resmi kurum alanında kalmakta olup, Hamzalar bölgesinde tasarlanan alan, BHA, park, Ticaret, Akaryakıt İstasyon Alanlarından oluşmaktadır. Planın münferit olarak uygulanması, ileride DDY tarafından geliştirilecek projeleri kısıtlayabilecek olup, meclise sunulan krokide sınırları belirlenen alanlarda imar planının uygulanmasının DDY Genel Müdürlüğünce hazırlanacak proje detayları belirlenene kadar geçici olarak durdurulmasına.


“İlimiz merkez Bayır mahalle Gar Sahası ile Kartaltepe lojman alanlarında bazı projelerin hayata geçirilmesi için Belediyemiz ile DDY Genel Müdürlüğü arasında imzalanmış protokoller mevcuttur. Buna göre Kartaltepe lojmanlarının yenilenmesi ve Gar sahasının kısmen imara açılarak buradaki bazı hizmet alanlarının şehir merkezi dışına taşınması planlanmaktadır. Gar sahasındaki bazı kurum hizmetlerinin taşınması için öngörülen alanlardan biri Belediyemize ait asfalt şantiyelerinin bulunduğu Hamzalardaki geniş bir arazi ile Antepoğlu sanayi sitesinin karşısında Kızılcaören bahçelerinin bulunduğu dere karşısındaki yaklaşık 230 000 m2 alandır. 


     Kızılcaören bahçeleri, yürürlükteki imar planında resmi kurum alanında kalmakta olup, Hamzalar bölgesinde tasarlanan alan, BHA, park, Ticaret, Akaryakıt İstasyon Alanlarından oluşmaktadır. Planın münferit olarak uygulanması, ileride DDY tarafından geliştirilecek projeleri kısıtlayabilecek olup, meclise sunulan krokide sınırları belirlenen alanlarda imar planının uygulanmasının DDY Genel Müdürlüğünce hazırlanacak proje detayları belirlenene kadar geçici olarak durdurulmasına” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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GÜNDEM 4 (G.H 7)


     Yazı İşleri Müdürlüğünün 02.01.2017 tarih ve 8 sayılı Başkanlıktan havaleli Meclis Tatili konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında Başkan Rafet VERGİLİ açıklamalarda bulundu. Lehte veya aleyhte başka söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylanmasına geçildi: 


Tarihi                    : 04.01.2017


Sayısı                    : 10


Gündem Maddesi : 3


Konusu                 : Meclis Tatili


Sayfa Sayısı          : 1 


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan  


Özeti                  : Belediye Meclisinin 2017 yılı Haziran ayında tatil yap-masına.


“5393 Sayılı Yasanın 20’nci maddesinde “Belediye meclisi her yıl bir ay tatil kararı alabilir” denildiğinden, Belediye Meclisinin 2017 yılı Haziran ayında tatil yapmasına” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda ittifakla kabul edildi.
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GÜNDEM 3 (G.H 6)


          İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünün 23.12.2016 tarih ve 1467 sayılı Başkanlıktan havaleli Memur Boş Kadro Değişikliği konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylamasına geçildi:


Tarihi                    : 04.01.2017


Sayısı                    : 9


Gündem Maddesi : 3


Konusu                 : Memur Boş Kadro Değişikliği


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan


Özeti           : 5393 sayılı Belediye Kanununun 49. maddesinin 1. paragrafında “Norm kadro ilke ve standartları İçişleri Bakanlığı ve Devlet Personel Başkanlığı tarafından müştereken belirlenir. Belediyenin ve bağlı kuruluşlarının norm kadroları, bu ilke ve standartlar çerçevesinde belediye meclisi kararıyla belirlenir” denilmektedir; Bu nedenle,  Belediyemizin ihtiyacına binaen Veri Hazırlama Kontrol İşletmeni ve Sosyolog kadrolarına ihtiyaç duyulduğundan Norm Kadro Esasları Yönetmeliğinin 11. maddesi gereğince düzenlenen ve meclise sunulan (II) Sayılı Memur Boş Kadro Değişikliği cetvelinde gösterilen G.İ.H sınıfındaki memur boş kadroları iptal edilerek ihdaslarının yapılmasına.


“5393 sayılı Belediye Kanununun 49. maddesinin 1. paragrafında “Norm kadro ilke ve standartları İçişleri Bakanlığı ve Devlet Personel Başkanlığı tarafından müştereken belirlenir. Belediyenin ve bağlı kuruluşlarının norm kadroları, bu ilke ve standartlar çerçevesinde belediye meclisi kararıyla belirlenir” denilmektedir;


     Bu nedenle,  Belediyemizin ihtiyacına binaen Veri Hazırlama Kontrol İşletmeni ve Sosyolog kadrolarına ihtiyaç duyulduğundan Norm Kadro Esasları Yönetmeliğinin 11. maddesi gereğince düzenlenen ve meclise sunulan (II) Sayılı Memur Boş Kadro Değişikliği cetvelinde gösterilen G.İ.H sınıfındaki memur boş kadroları iptal edilerek ihdaslarının yapılmasına” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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     Maliye Bakanlığı Bütçe ve Mali Kontrol Müdürlüğünce, Mahalli idarelerde çalıştırılan sözleşmeli personele 2017 yılı için verilecek ek ödeme, Sosyal Denge Tazminatı (SDS) ve diğer yasal ödemeler hariç, net 1.050,00 TL. aylık ücretin ödenmesine” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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     GÜNDEM 3 (G.H 5)


     İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünün 23.12.2016 tarih ve 1480 sayılı Başkanlıktan havaleli Sözleşmeli Personelin Aylık Ücretinin Belirlenmesi konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylamasına geçildi:


Tarihi                    : 04.01.2017


Sayısı                    : 8


Gündem Maddesi : 3


Konusu                 : Sözleşmeli Personelin Aylık Ücretinin Belirlenmesi


Sayfa Sayısı          : 2


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan


Özeti                   : 30 Adet Sözleşmeli Personele Maliye Bakanlığı Bütçe ve Mali Kontrol Müdürlüğünce, Mahalli idarelerde çalıştırılan sözleşmeli personele 2017 yılı için verilecek ek ödeme, Sosyal Denge Tazminatı (SDS) ve diğer yasal ödemeler hariç, net 1.050,00 TL. aylık ücretin ödenmesine. 


”5393 Sayılı Belediye Kanunun 49. Maddesinin üçüncü fıkrası uyarınca tam zamanlı sözleşmeli personel olarak Belediyemizde 2016 yılında çalışan;


	


3. Dereceli 1 adet  Mühendisi   


	4. Dereceli 1 adet  Mühendisi   


	5. Dereceli 3 adet  Mühendisi   


3  Dereceli 1 adet  Mimar 


4. Derecili  1 adet Mimar        


2. Dereceli 1 adet Tekniker      


3. Dereceli 3 adet Tekniker


4. Dereceli 5 adet Tekniker


5. Dereceli 9 adet Tekniker


4. Dereceli 1 adet Kimyager


4. Dereceli 1 adet Eğitmen


3. Dereceli 1 adet Veteriner Hekim





	28 adet  sözleşmeli personele Sosyal Denge Tazminatı (SDS) ,yasal ödemelerle, Maliye Bakanlığı Bütçe ve Mali Kontrol Genel Müdürlüğü'nün Mahalli İdarelerde çalışan Sözleşmeli Personellere verilecek  Ek Ödemeler İle birlikte ilave aylık net 1.000.00 TL  (Bin Türk Lirası) ücretin 2016 yılında ödenmesine belediye meclisince karar alınmış  ve buna göre ödemeler yapılmıştır.            


2017 yılında da ihtiyaca binaen çalıştırılacak; 5. kadro dereceli 1 adet Sosyolog ve 4. kadro dereceli 1 adet mühendis ilavesi ile toplam 6 Mühendis, 2 Mimar, 18 Tekniker, 1 Kimyager, 1 Eğitmen ve 1 Veteriner hekim  olmak  üzere  30(otuz)  sözleşmeli personel için Sosyal Denge Tazminatı (SDS), ek ödeme ve  diğer yasal ödemeler hariç; Aylık  verilecek net ücretin belirlenmesi istenmekte olup; 
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     GÜNDEM 3 (G.H 4)


     İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünün 23.12.2016 tarih ve 1479 sayılı Başkanlıktan havaleli Sözleşmeli Personelin Aylık Ücretinin Belirlenmesi konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylamasına geçildi:


Tarihi                    : 04.01.2017


Sayısı                    : 7


Gündem Maddesi : 3


Konusu                 : Sözleşmeli Personelin Aylık Ücretinin Belirlenmesi


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan


Özeti                   :  5 Adet Sözleşmeli Personele Sosyal Denge Tazminatı, ek ödeme ve diğer yasal ödemeler hariç, Maliye Bakanlığı Bütçe ve Mali Kontrol Müdürlüğünce, Mahalli idarelerde çalıştırılan sözleşmeli personele 2017 yılı için verilecek ödemelere ait 1 sayılı cetvelde belirtilen; 657 Sayılı D.M. Kanununa göre 1. derece 1. kademe karşılığı net aylık ücretin ödenmesine.


“5393 Sayılı Belediye Kanunun 49. Maddesinin üçüncü fıkrası uyarınca tam zamanlı sözleşmeli personel olarak Belediyemizde 2016 yılında çalışan;


	


1. Dereceli 1 adet İnşaat Mühendisi


	3. Dereceli 1 adet Çevre Mühendisi


	3. Dereceli 1 adet Orman Mühendisi


2. Dereceli 1 adet Makine Mühendisi


6. Dereceli 1 adet Programcı





     5 adet sözleşmeli personele SDS (Sosyal Denge Tazminatı),yasal ödemelerle, Maliye Bakanlığı Bütçe ve Mali Kontrol Genel Müdürlüğü'nün Mahalli İdarelerde çalışan Sözleşmeli Personellere     verilecek Ek Ödemeleri gösterir 2 sayılı cetvelde belirtilen ek ödemeler ve 1 sayılı cetvelde belirtilen  657 Sayılı D.M.Kanununa göre 1. derece 1. kademe  karşılığı belirtilen net  ücretin 2016 yılında ödenmesine belediye meclisince karar alınmış  ve buna göre ödemeler yapılmıştır.


     4 Mühendis ve 1 Programcı olmak üzere toplam 5 sözleşmeli personel için Sosyal Denge Tazminatı (SDS), ek ödeme ve diğer yasal ödemeler hariç, aylık net ücretin belirlenmesi istenmekte olup;


      Sosyal Denge Tazminatı, ek ödeme ve diğer yasal ödemeler hariç, Maliye Bakanlığı Bütçe ve Mali Kontrol Müdürlüğünce, Mahalli idarelerde çalıştırılan sözleşmeli personele 2017 yılı için verilecek ödemelere ait 1 sayılı cetvelde belirtilen; 657 Sayılı D.M. Kanununa göre 1. derece 1. kademe karşılığı net aylık ücretin ödenmesine” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 











” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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GÜNDEM 3 (G.H 3)


     İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünün 23.12.2016 tarih ve 1478 sayılı Başkanlıktan havaleli Geçici İşçi Vizeleri konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylamasına geçildi:


Tarihi                    : 04.01.2017


Sayısı                    : 6


Gündem Maddesi : 3


Konusu                 : Geçici İşçi Vizeleri


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan


Özeti                     : Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile  Mahalli İdare Birlik-


leri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelik 22 Şubat 2007 tarihli 26442 sayılı Resmi Gazetede İçişleri Bakanlığınca Yayımlanarak yürürlüğe girmiştir. 5620 sayılı Kanunun 1.nci maddesine göre sözleşmeli personel statüsüne geçmeyen ve mevcut statüleri ile bu güne kadar Belediyemizde çalışmaya devam eden 4 adet kadroda çalıştırılacak geçici işçilerin (4 Adet Kadro X 12 Ay = 48 Adam/Ay olarak tespiti ile) 12 ay olarak çalıştırılmasına ve vize edilmesine


“Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelik 22 Şubat 2007 tarihli 26442 sayılı Resmi Gazetede İçişleri Bakanlığınca Yayımlanarak yürürlüğe girmiştir.


     5620 sayılı Kanunun 1.nci maddesine göre sözleşmeli personel statüsüne geçmeyen ve mevcut statüleri ile bu güne kadar Belediyemizde çalışmaya devam eden 4 adet kadroda çalıştırılacak geçici işçilerin (4 Adet Kadro X 12 Ay = 48 Adam/Ay olarak tespiti ile) 12 ay olarak çalıştırılmasına ve vize edilmesine” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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GÜNDEM 3 (G.H 2)


    Zabıta Müdürlüğünün 02.01.2017 tarih ve 2 sayılı Başkanlıktan havaleli Fazla Çalışma Ücreti konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylamasına geçildi:


Tarihi                    : 04.01.2017


Sayısı                    : 5


Gündem Maddesi : 3


Konusu                 : Fazla Çalışma Ücreti


Sayfa Sayısı          : 1 


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan  


Özeti                  : 657 sayılı D.M.K. nun 178’nci maddesine göre beledi-yemizde görevleri icabı günün 24 saati devamlılık gösteren Zabıta ve İtfaiye Müdürlüğünde kadrolu çalışan personele her yıl Merkezi Yönetim Bütçe Kanununda ödenmesi gereken fazla çalışma ücreti üst limiti belirtilmekte ve belediye meclisimizce belirlenen fazla çalışma ücreti olarak 2016 yılında 310,79 TL personelimize ödenmektedir. 24.12.2016 tarih ve 29928 Sayılı mükerrer resmi gazetede yayınlanan 2017 yılı Merkezi Yönetim Bütçe Kanunu K Cetveli fazla çalışma ücretlerine ilişkin düzenlemelere ve son yapılan nüfus sayımına göre “Belediye nüfusu 100.001’den 250.000’e kadar olanlar için 327,00 TL’yi geçemez denildiğinden 01.01.2017 tarihinden itibaren Belediyemiz Zabıta ve İtfaiye personeline en üst limitten ödenmesine. 


“657 sayılı D.M.K. nun 178’nci maddesine göre belediyemizde görevleri icabı günün 24 saati devamlılık gösteren Zabıta ve İtfaiye Müdürlüğünde kadrolu çalışan personele her yıl Merkezi Yönetim Bütçe Kanununda ödenmesi gereken fazla çalışma ücreti üst limiti belirtilmekte ve belediye meclisimizce belirlenen fazla çalışma ücreti olarak 2016 yılında 310,79 TL personelimize ödenmektedir.


     24.12.2016 tarih ve 29928 Sayılı mükerrer resmi gazetede yayınlanan 2017 yılı Merkezi Yönetim Bütçe Kanunu K Cetveli fazla çalışma ücretlerine ilişkin düzenlemelere ve son yapılan nüfus sayımına göre “Belediye nüfusu 100.001’den 250.000’e kadar olanlar için 327,00 TL’yi geçemez denildiğinden 01.01.2017 tarihinden itibaren Belediyemiz Zabıta ve İtfaiye personeline en üst limitten ödenmesine” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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GÜNDEM 3 (G.H 1)


    Gündemin 3’ncü sırasında yer alan Gündem Harici konuların görüşülmesine geçildi. Bununla ilgili Zabıta Müdürlüğünün 02.01.2017 tarih ve 1-8 sayılı Başkanlıktan havaleli Hafta Tatili Ruhsatı konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylamasına geçildi:


Tarihi                    : 04.01.2017


Sayısı                    : 4


Gündem Maddesi : 3


Konusu                 : Hafta Tatili Ruhsatı


Sayfa Sayısı          : 1 


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan  


Özeti                     : 2017  yılında  Hafta  Tatili  Ruhsatı  verilebilmesi  için


Belediye Encümenine yetki verilmesine.


“394 Sayılı Hafta Tatili Kanunun 8. Maddesinde işyerlerinin müracaatı halinde Hafta Tatili Ruhsatı verilmesi Belediye Meclisinin yetkisi dahilinde olduğu kanun hükmünde belirtilmektedir. Bu tür müracaatların Belediye’ye intikal etmesi halinde söz konusu işyerlerine 2017 yılında Hafta Tatili Ruhsatı verilebilmesi için belediye encümenine yetki verilmesine” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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GÜNDEM 2


     Gündemin 2’nci sırasında yer alan İmar Komisyonu raporunun görüşülmesine geçildi. İmar Komisyonu Raporunun okunması için Komisyon Başkanı Harun CEBECİ’ye söz verildi. Bununla ilgili komisyon raporunun 1’nci maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından madde komisyondan  geldiği  şekli ile  oylanmasına geçildi: 


Tarihi                    : 04.01.2017


Sayısı                    : 2


Gündem Maddesi : 2


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 2


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan  


Özeti                      : Belediyemiz    İmar    ve    Şehircilik    Müdürlüğünün


06.12.2016 tarih ve 4061 sayılı Atık su arıtma plan teklifi konulu yazısı incelendiğinde; Su ve Kanalizasyon Müdürlüğünün 31.10.2016 tarih ve 1021 sayılı yazısı doğrultusunda Belediye Meclisimizin 02.11.2016 tarih ve 10/84 nolu kararıyla Karabük Belediyesi ve Safranbolu Belediyelerinin atık sularını halen arıtmakta olan tesisin yeterli olmadığı, Karabük Üniversitesi ile civar yerleşimlerde atık suların arıtılacağı Ortak Yeni Bir Atıksu Arıtma Tesisinin yapılabilmesi için protokol imzalamak üzere Belediye Başkanımız Rafet VERGİLİ’ye yetki verilmesine karar alındığı, Safranbolu Belediye Meclisinin 01.11.2016 tarih ve 1/178 sayılı kararıyla da Safranbolu Belediye Başkanına yetki verilerek bahse konu işle ilgili protokol imzalandığı görülmüştür. Belediyemiz şehir plancısı tarafından, protokol çerçevesinde yapılacak tesis ile ilgili 482 ada 9, 10, 11, 12 parsellerin bulunduğu yaklaşık 14 800 m² alanın Atık Su Arıtma tesisi olarak yapılan plan değişikliğinin yapıldığı, DSİ 23.Bölge Müdürlüğünden 17.11.2016 tarih ve 763700 sayılı yazı ile görüş alındığı, ileride yapılacak çevresel etütlerin olumlu çıkması neticesinde uygulamaya geçilebileceği değerlendirilmiş olup, 482 ada 9, 10, 11, 12 parsellerin mer’i planda park alanında kalan 14 800 m² lik kısmının Atıksu Arıtma Tesis Alanı olarak düzenlenmesi kamu yararı içermesi sebebiyle plan değişikliği teklifinin servisinden geldiği şekliyle ve uygulamanın hemen yapılabilmesi için söz konusu alanın kamulaştırmasının imar programının 2017 dilimine alınması uygun bulunmuştur.


“Belediyemiz İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 06.12.2016 tarih ve 4061 sayılı Atık su arıtma plan teklifi konulu yazısı incelendiğinde; Su ve Kanalizasyon Müdürlüğünün 31.10.2016 tarih ve 1021 sayılı yazısı doğrultusunda Belediye Meclisimizin 02.11.2016 tarih ve 10/84 nolu kararıyla Karabük Belediyesi ve Safranbolu Belediyelerinin atık sularını halen arıtmakta olan tesisin yeterli olmadığı, Karabük Üniversitesi ile civar yerleşimlerde atık suların arıtılacağı Ortak Yeni Bir Atıksu Arıtma Tesisinin yapılabilmesi için protokol imzalamak üzere Belediye Başkanımız Rafet VERGİLİ’ye yetki verilmesine karar alındığı, Safranbolu Belediye Meclisinin 01.11.2016 tarih ve 1/178 sayılı kararıyla da Safranbolu Belediye Başkanına yetki verilerek bahse konu işle ilgili protokol  imzalandığı  görülmüştür. Belediyemiz  şehir  plancısı tarafından,
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GÜNDEM 1


     Gündemin 1’nci maddesinde yer alan 5393 sayılı yasanın 25’inci maddesi gereğince Denetim Komisyonuna 5 Üye seçimine geçildi. Bununla ilgili parti gruplarından teklif vermeleri istendi. Bunun üzerine Milliyetçi Hareket Partisi grubu adına Meclis Üyeleri Fatma DANIŞMAN, Harun CEBECİ ve Ahmet AYCAN imzalı Denetim Komisyonu üyeliklerine Dursun ARMAĞAN, Ahmet ARSLAN ve Bülent TORAMAN’ı aday göstermeleri ile ilgili önerge okundu. Daha sonra Adalet ve Kalkınma Partisi grubu adına Meclis Üyeleri Ferhan Kısmet CENGİZ ve Mehmet YEĞİN imzalı Denetim Komisyonu üyeliklerine İzzet ÇELİK ve Celal YILMAZ’ı aday göstermeleri ile ilgili önerge okundu. Oylamaya geçildi:


Tarihi                    : 04.01.2017


Sayısı                    : 1


Gündem Maddesi : 1


Konusu                 : Denetim Komisyonuna 5 üye seçilmesi    


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan 


Özeti                     :  5393 Sayılı Belediye Yasasının 25’nci maddesi gere-


ğince Denetim Komisyonu Üyeliğine Meclis Üyeleri Ahmet ARSLAN, Bülent TORAMAN, Dursun ARMAĞAN, Celal YILMAZ ve İzzet ÇELİK’in seçilmelerine.


“ Gizli oylama sonucu yapılan seçimde;


     Ahmet ARSLAN              :   27 oy


     Bülent TORAMAN          :   27 oy


     Dursun ARMAĞAN         :  26 oy


     Celal YILMAZ                  :  23 oy


     İzzet ÇELİK                      :  22 oyla  Denetim Komisyonuna seçildiler. 


     Denetim Komisyonu üyelerine İçişleri Bakanlığınca yayınlanacak genelgeye göre ödeme yapılmasına” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda  oy birliği ile kabul edildi.
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kurma talebi gibi büyük ve kentimiz için önemli gelişmelerin adımı niteliğindeki plan değişikliği teklifi; değişiklik genelinde iptal edilen ya da alan kullanımı azaltılan bir donatı bulunmadığı, yeri değiştirilen bazı kullanımlara eşdeğer alan sağlandığı  (İmam Hatip Lisesi gibi), plana  ilave  yoğunluk ve  nüfus artışı getirilmediği, ulaşım ve erişim sorununa neden olmadığı görüldüğünden plan değişikliği; planın uygulama aşamasında her bir fonksiyon alanının bağlantılı olduğu parsellerde ilgili kamu terkleri vb. terkin işlemleri tamamlanmadan yapı ruhsatı verilemez hükmü eklenmek kaydıyla uygun bulunmuştur” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 


     İmar Komisyonunun gündeminde bulunan araştırma incelemeleri devam eden diğer taleplerin tekrar İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.
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     İmar Komisyonu raporunun 2’nci maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Bunun üzerine Harun CEBECİ, Başkan Rafet VERGİLİ ve İzzet ÇELİK  görüşlerini belirttiler. Lehte veya aleyhte başka söz almak isteyen olmadığından Komisyon Başkanı Harun CEBECİ’nin sözlü önergesi ile maddenin sehven noksan yazıldığından ilave edildiği şekli ile oylanmasını talep etti. Maddenin değiştirildiği şekli ile kabulünün oylamasına geçildi:


Tarihi                    : 04.01.2017


Sayısı                    : 3


Gündem Maddesi : 2


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 2


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan  


Özeti                      : Karabük Üniversitesi Rektörlüğü’nün 03.03.2016 tarih ve 32469041-750/259189 sayılı yazısındaki imar planı değişikliği talebi incelendiğinde; İlimiz Merkez İlçe, Yenişehir Mahallesi 68 ada 165-167-188 parsellerde bulunan İmam Hatip Lisesinin Üniversite alanına, 68 ada 188 ve 258 parsellerde bulunan Açık Spor Alanının Hastane Alanına, 1049 ada 3 parselin kısmen park alanına, 68 ada 120 ve 122 parsellerdeki park alanının kısmen İmam Hatip Lisesi yapılmak üzere eğitim tesis alanı olarak değiştirilmesi ile 120 parseldeki otel alanının park alanına dönüştürülmesi hakkındaki uygulama ve nazım imar planı değişikliği değerlendirilmiş; bahse konu plan değişiklikleri ile ilgili gerekli kurumlardan uygun görüş alındığı, mülkiyet probleminin olmadığı görülmüş olup, İlimiz Merkez Şirinevler mahallesinde bulunan Eğitim ve Araştırma Hastanesinin genişletilmesi, üniversitenin hastane bünyesinde morfoloji anabilim dalı kurma talebi gibi büyük ve kentimiz için önemli gelişmelerin adımı niteliğindeki plan değişikliği teklifi; değişiklik genelinde iptal edilen ya da alan kullanımı azaltılan bir donatı bulunmadığı, yeri değiştirilen bazı kullanımlara eşdeğer alan sağlandığı ( İmam Hatip Lisesi gibi), plana ilave yoğunluk ve nüfus artışı getirilmediği, ulaşım ve erişim sorununa neden olmadığı görüldüğünden plan değişikliği; planın uygulama aşamasında her bir fonksiyon alanının bağlantılı olduğu parsellerde ilgili kamu terkleri vb. terkin işlemleri tamamlanmadan yapı ruhsatı verilemez hükmü eklenmek kaydıyla uygun bulunmuştur. 


“Karabük Üniversitesi Rektörlüğü’nün 03.03.2016 tarih ve 32469041-750/259189 sayılı yazısındaki imar planı değişikliği talebi incelendiğinde; İlimiz Merkez İlçe, Yenişehir Mahallesi 68 ada 165-167-188 parsellerde bulunan İmam Hatip Lisesinin Üniversite alanına, 68 ada 188 ve 258 parsellerde bulunan Açık Spor Alanının Hastane Alanına, 1049 ada 3 parselin kısmen park alanına, 68 ada 120 ve 122 parsellerdeki park alanının kısmen İmam Hatip Lisesi yapılmak üzere eğitim tesis alanı olarak değiştirilmesi ile 120 parseldeki otel alanının park alanına dönüştürülmesi hakkındaki uygulama ve nazım imar planı değişikliği değerlendirilmiş; bahse konu plan değişiklikleri ile ilgili gerekli kurumlardan uygun görüş alındığı, mülkiyet probleminin olmadığı görülmüş olup, İlimiz Merkez  Şirinevler mahallesinde bulunan Eğitim ve Araştırma Hastanesinin genişletilmesi, üniversitenin  hastane  bünyesinde  morfoloji anabilim  dalı 
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protokol çerçevesinde yapılacak tesis ile ilgili 482 ada 9, 10, 11, 12 parsellerin bulunduğu yaklaşık 14 800 m² alanın Atık Su Arıtma tesisi olarak yapılan plan değişikliğinin yapıldığı, DSİ 23.Bölge Müdürlüğünden 17.11.2016 tarih ve 763700 sayılı yazı ile görüş alındığı, ileride yapılacak çevresel etütlerin olumlu çıkması neticesinde uygulamaya geçilebileceği değerlendirilmiş olup, 482 ada 9, 10, 11, 12 parsellerin mer’i planda park alanında kalan 14 800 m² lik kısmının Atıksu Arıtma Tesis Alanı olarak düzenlenmesi kamu yararı içermesi sebebiyle plan değişikliği teklifinin servisinden geldiği şekliyle ve uygulamanın hemen yapılabilmesi için söz konusu alanın kamulaştırmasının imar programının 2017 dilimine alınması uygun bulunmuştur.” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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