



































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































TARİH











NO











KARAR

















KARABÜK BELEDİYE MECLİSİ





Sayfa -     -





























  GÜNDEM 2 (G.H 17)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 04.07.2017 tarih ve 2344 sayılı İmar Planı Tadilatı konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konunun incelenip tekrar meclis gündemine getirilmesi için İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.





     Başkan Rafet VERGİLİ- Değerli meclis üyeleri gündemimizde görüşülecek   başka    konu   bulunmadığından,    bir    dahaki   toplantımızı


02 Ağustos 2017 Çarşamba günü saat 17:30‘da Kent Meydanı Belediyemiz Nikah salonunda yapılmak üzere oturumun kapatılmasını oylarınıza sunuyorum dedi. Oturumun kapatılması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oturumun kapatılması ittifakla kabul edildi.     





     Oturum Başkan tarafından saat 18:45‘de kapatıldı.


























    Rafet VERGİLİ                   Harun CEBECİ               Kazım ÖZCAN


 MECLİS BAŞKANI            MECLİS KATİBİ           MECLİS KATİBİ
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Sayfa -16-








KARABÜK BELEDİYE MECLİSİ





KARAR








TARİH











NO



































TARİH











NO











KARAR

















KARABÜK BELEDİYE MECLİSİ





Sayfa -     -





























GÜNDEM 2 (G.H 11)


     Zabıta Müdürlüğünün 05.07.2017 tarih ve 1456 sayılı Denetim raporu(141 Adet Minibüs Hattı) konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konunun incelenip tekrar meclis gündemine getirilmesi için Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.





GÜNDEM 2 (G.H 12)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 04.07.2017 tarih ve 2339 sayılı Kamulaştırma konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konunun incelenip tekrar meclis gündemine getirilmesi için İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.





GÜNDEM 2 (G.H 13)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 29.06.2017 tarih ve 2340 sayılı Belediye Hizmet Alanı konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konunun incelenip tekrar meclis gündemine getirilmesi için İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.





GÜNDEM 2 (G.H 14)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 03.07.2017 tarih ve 2341 sayılı Atık su arıtma tesisi plan değişikliği konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konunun incelenip tekrar meclis gündemine getirilmesi için İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.





GÜNDEM 2 (G.H 15)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 03.07.2017 tarih ve 2342 sayılı İmar Planı Değişikliği Talebi konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konunun incelenip tekrar meclis gündemine getirilmesi için İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.





GÜNDEM 2 (G.H 16)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 03.07.2017 tarih ve 2343 sayılı İmar Planı Değişikliği Talebi konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konunun incelenip tekrar meclis gündemine getirilmesi için İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.
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Sayfa -15-








KARABÜK BELEDİYE MECLİSİ





KARAR








TARİH











NO



































TARİH











NO











KARAR

















KARABÜK BELEDİYE MECLİSİ





Sayfa -     -





























GÜNDEM 2 (G.H 5)


     Mali Hizmetler Müdürlüğünün 20.06.2017 tarih ve 1481 sayılı Odun-Kömür İrtibat Büro ve Depoları konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konunun incelenip tekrar meclis gündemine getirilmesi için Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 





GÜNDEM 2 (G.H 6)


     Mali Hizmetler Müdürlüğünün 30.06.2017 tarih ve 1536 sayılı Kira Artış Oranları konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konunun incelenip tekrar meclis gündemine getirilmesi için Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 





GÜNDEM 2 (G.H 7)


     Mali Hizmetler Müdürlüğünün 30.06.2017 tarih ve 1537 sayılı Tahsis konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konunun incelenip tekrar meclis gündemine getirilmesi için Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 





GÜNDEM 2 (G.H 8)


     Mali Hizmetler Müdürlüğünün 30.06.2017 tarih ve 1538 sayılı Tahsis konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konunun incelenip tekrar meclis gündemine getirilmesi için Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 





GÜNDEM 2 (G.H 9)


     Mali Hizmetler Müdürlüğünün 30.06.2017 tarih ve 1539 sayılı Taşınmaz Kiralamaları konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konunun incelenip tekrar meclis gündemine getirilmesi için Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.





GÜNDEM 2 (G.H 10)


     Zabıta Müdürlüğünün 05.07.2017 tarih ve 1455 sayılı Denetim raporu(19 Adet Özel Halk Otobüsü Hattı) konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konunun incelenip tekrar meclis gündemine getirilmesi için Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.
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Sayfa -14-








KARABÜK BELEDİYE MECLİSİ





KARAR








TARİH











NO



































TARİH











NO











KARAR

















KARABÜK BELEDİYE MECLİSİ





Sayfa -     -





























  GÜNDEM 2 (G.H 4)


    Fen İşleri Müdürlüğünün 04.07.2017 tarih ve 635 sayılı Başkanlıktan havaleli Asfalt Satışı konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında Ahmet ARSLAN, Ahmet AYCAN, Abdurrahman MEŞE, Başkan Rafet VERGİLİ ve K.Fatma DANIŞMAN görüşlerini belirttiler. Lehte veya aleyhte başka söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 05.07.2017


Sayısı                    : 44


Gündem Maddesi : 2


Konusu                 : Asfalt Satışı


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan 


Özeti                     : Kamu Kurum ve kuruluşlarında iş yapan müteahhit fir-maların idaremize müracaatlarında ücreti mukabilinde asfalt satılması talep edilmektedir. Talepler değerlendirildiğinde asfaltın üretilmesi, naklinin yapılması ile serme sıkıştırması dahil 160,00 TL/ton+KDV’lik bir bedelle asfalt satışının yapılmasına.


“Kamu Kurum ve kuruluşlarında iş yapan müteahhit firmaların idaremize müracaatlarında ücreti mukabilinde asfalt satılması talep edilmektedir. 


     Talepler değerlendirildiğinde asfaltın üretilmesi, naklinin yapılması ile serme sıkıştırması dahil 160,00 TL/ton+KDV’lik bir bedelle asfalt satışının yapılmasına” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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Sayfa -13-








KARABÜK BELEDİYE MECLİSİ





KARAR








TARİH











NO



































TARİH











NO











KARAR

















KARABÜK BELEDİYE MECLİSİ





Sayfa -     -





























     Ancak Kültür ve Turizm Bakanlığı, Karabük Kültür ve Tabiat Varlıklarını Koruma Bölge Kurulunun 21.06.2007 tarih ve 573 nolu kararında “… planlama ekibinde plan müellifi dışında gereken meslek gruplarına ait uzmanların yer alması, plan müellifinin yeterlilik belgesinin iletilmesi, teklifin güncel halihazır haritalar üzerine çizilmesi, Belediyesince İl Milli Eğitim Müdürlüğünün görüşünün alınması, “Koruma Amaçlı İmar Planları ve Çevre Düzenleme Projelerinin Hazırlanması, Uygulanması, Denetimi, Müelliflerine ilişkin usul ve esaslara ait yönetmelik” kapsamında üniversite görüşünün alınması, kaldırılması istenen yolun ortasından ada bölünme çizgisinin geçirilmesi, tadilat sınırının kaldırılması istenen yol kenarına çekilmesi suretiyle hazırlanacak koruma amaçlı imar planı değişikliği teklifinin kurulumuza iletilmesi halinde konunun değerlendirilebileceği” kararı alınmıştır.


     Milli Eğitim Müdürlüğü tarafından kurul kararı doğrultusunda yenilenmesi gereken plan teklifi Belediyemize iletilmediğinden talep hakkındaki işlemler devam ettirilememiştir.


     2017-2018 eğitim dönemi için ek derslik yapımı tekrar gündeme geldiğinden İl Milli Eğitim Müdürlüğü tarafından plan teklifinin yenilenmesine başlanmış olup, Tabiat ve Kültür Varlıklarını Koruma Kurulu tarafından onaylanacak planla ilgili 02.06.2005 tarih ve 8/12 sayılı Belediye Meclis kararının yenilenmesi gerekmektedir.


     Bu sebeple İlimiz Merkez, Yenişehir Mahallesi, 68 ada 7 parselde ek derslik yapımına ilişkin “iptali istenen yolun çıkmaz niteliğinde olması sebebiyle herhangi bir erişim problemine yol açmayacağı ayrıca, iptal edilecek yolun bulunduğu kısma yol cebi yapılması ve birleştirilen okul alanına ilave edilecek yapıyı karşılayacak şekilde 0,65 emsal verilmesine” şekli ile 02.06.2005 tarih ve 8/12 sayılı Belediye Meclis kararının yenilenmesine” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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Sayfa -12-








KARABÜK BELEDİYE MECLİSİ





KARAR








TARİH











NO



































TARİH











NO











KARAR

















KARABÜK BELEDİYE MECLİSİ





Sayfa -     -





























  GÜNDEM 2 (G.H 3)


    İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 05.07.2017 tarih ve 2347 sayılı Başkanlıktan havaleli Plan Değişikliği konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 05.07.2017


Sayısı                    : 43


Gündem Maddesi : 2


Konusu                 : Plan Değişikliği


Sayfa Sayısı          : 2


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan 


Özeti                   :  İl Milli Eğitim Müdürlüğünün 02.05.2005 tarih ve 7221 sayılı yazıları ile İl Milli Eğitim Müdürlüğü tarafından “İlimiz merkez Yenişehir Mahallesi 68 ada 7 parselde konumlu Yenişehir İlköğretim okulu ile Yenişehir Atatürk İlköğretim okulu arasında kalan çıkmaz yolun iptal edilerek okul alanına katılması ve okul alanına yapılacak ek derslik binasını karşılayacak şekilde 0,65 emsal verilmesi” hakkındaki talebini içeren plan teklifi, Belediye Meclisimizin 02.06.2005 tarih ve 8 nolu oturumunda görüşülerek; “iptali istenen yolun çıkmaz niteliğinde olması sebebiyle herhangi bir erişim problemine yol açmayacağı ayrıca, iptal edilecek yolun bulunduğu kısma yol cebi yapılması ve birleştirilen okul alanına ilave edilecek yapıyı karşılayacak şekilde 0,65 emsal verilmesine” şekli ile yapılan oylama sonucu kabul edilmiştir. 2017-2018 eğitim dönemi için ek derslik yapımı tekrar gündeme geldiğinden İl Milli Eğitim Müdürlüğü tarafından plan teklifinin yenilenmesine başlanmış olup, Tabiat ve Kültür Varlıklarını Koruma Kurulu tarafından onaylanacak planla ilgili 02.06.2005 tarih ve 8/12 sayılı Belediye Meclis kararının yenilenmesi gerekmektedir. Bu sebeple İlimiz Merkez, Yenişehir Mahallesi, 68 ada 7 parselde ek derslik yapımına ilişkin “iptali istenen yolun çıkmaz niteliğinde olması sebebiyle herhangi bir erişim problemine yol açmayacağı ayrıca, iptal edilecek yolun bulunduğu kısma yol cebi yapılması ve birleştirilen okul alanına ilave edilecek yapıyı karşılayacak şekilde 0,65 emsal verilmesine” şekli ile 02.06.2005 tarih ve 8/12 sayılı Belediye Meclis kararının yenilenmesine.


“İl Milli Eğitim Müdürlüğünün 02.05.2005 tarih ve 7221 sayılı yazıları ile İl Milli Eğitim Müdürlüğü tarafından “İlimiz merkez Yenişehir Mahallesi 68 ada 7 parselde konumlu Yenişehir İlköğretim okulu ile Yenişehir Atatürk İlköğretim okulu arasında kalan çıkmaz yolun iptal edilerek okul alanına katılması ve okul alanına yapılacak ek derslik binasını karşılayacak şekilde 0,65 emsal verilmesi” hakkındaki talebini içeren plan teklifi, Belediye Meclisimizin 02.06.2005 tarih ve 8 nolu oturumunda görüşülerek; “iptali istenen yolun çıkmaz niteliğinde olması sebebiyle herhangi bir erişim problemine yol açmayacağı ayrıca, iptal edilecek yolun bulunduğu kısma yol cebi yapılması ve birleştirilen okul alanına ilave edilecek yapıyı karşılayacak şekilde 0,65 emsal verilmesine” şekli ile yapılan oylama sonucu kabul edilmiştir. 
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Sayfa -11-








KARABÜK BELEDİYE MECLİSİ





KARAR








TARİH











NO



































TARİH











NO











KARAR

















KARABÜK BELEDİYE MECLİSİ





Sayfa -     -





























  GÜNDEM 2 (G.H 2)


     Mali Hizmetler Müdürlüğünün 04.07.2017 tarih ve 1577 sayılı Başkanlıktan havaleli 4514 parsel konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında Başkan Rafet VERGİLİ, Mehmet YEĞİN, Ahmet ARSLAN, K.Fatma DANIŞMAN, Cenk GEDİKOĞLU, Kenan ŞENTÜRK, Mehmet GERÇEK, İdris KUL ve Mustafa GÜNERİ görüşlerini belirttiler. Lehte veya aleyhte başka söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 05.07.2017


Sayısı                    : 42


Gündem Maddesi : 2


Konusu                 : 4514 parsel


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan 


Özeti          : Karabük Merkez Bulak köyü 4514 parselde bulunan 35.393,56 m2 arsa  için Karabük Defterdarlığı Milli Emlak Müdürlüğü tarafından 12.07.2017 tarihinde yapılacak ihaleye katılmaya, iş işlemlerini yürütmeye, pey sürmeye, fiyat artırmaya Belediye Başkanı Rafet VERGİLİ’ye yetki verilmesine, ayrıca bu işlemler için bankalardan teminat mektubu alınması ve diğer hususlarda Belediye Encümenine yetki verilmesine 


“Karabük Merkez Bulak köyü 4514 parselde bulunan 35.393,56 m2 arsa  için Karabük Defterdarlığı Milli Emlak Müdürlüğü tarafından 12.07.2017 tarihinde yapılacak ihaleye katılmaya, iş işlemlerini yürütmeye, pey sürmeye, fiyat artırmaya Belediye Başkanı Rafet VERGİLİ’ye yetki verilmesine, ayrıca bu işlemler için bankalardan teminat mektubu alınması ve diğer hususlarda Belediye Encümenine yetki verilmesine” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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Sayfa -10-








KARABÜK BELEDİYE MECLİSİ





KARAR








TARİH











NO



































TARİH











NO











KARAR

















KARABÜK BELEDİYE MECLİSİ





Sayfa -     -





























GÜNDEM 2 (G.H 1)


     Gündemin 2’nci maddesi olan Gündem Harici konuların görüşülmesine geçildi. Bununla ilgili Mali Hizmetler Müdürlüğünün 04.07.2017 tarih ve 1576 sayılı Başkanlıktan havaleli Riskli Yapı konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 05.07.2017


Sayısı                    : 41


Gündem Maddesi : 2


Konusu                 : Riskli Yapı


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan 


Özeti                      :  Karabük Merkez Bayır mahalle 154 ada 151 parsel ve 


154 ada 93 parselde bulunan Belediyemiz yerlerinin birlikte veya ayrı ayrı satılması ve değerlendirilmesiyle ilgili tüm imar işlemlerinin yaptırılması, arsa-kat karşılığı inşaat vb. şekillerde çalışmaların ve ihalelerin yapılarak sonuçlandırılması için Belediye Encümene yetki verilmesine. 


 “Bayır Mahalle Kemal Güneş Caddesinde bulunan binamız için 6306 Sayılı Kanun gereğince lisanslı kuruluş tarafından düzenlenen rapor Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüğü elemanlarınca incelenmiş ve söz konusu raporda “ binanın olası bir kuvvetli yer hareketinde tasarım depremi sistemlerini karşılamadığından riskli yapı olduğu görülmüştür”  ve  “Belediyesi tarafından 60 günden az olmamak üzere belirlenecek olan sürede yapının yıktırılması gerekmektedir” denilmektedir ve tapu kütüğünün beyanlar hanesine 6306 Sayılı Kanun gereğince riskli yapıdadır şerhi konulmuştur. Bu yapının bulunduğu Bayır Mahalle 154/151 parseldeki 632,55m2 ve 154/93 parselde bulunan 208,62m2 alanlı, 5000/96000 oranındaki hisseli yerimizin birlikte veya ayrı ayrı olarak satılması, tüm imar işlemlerinin yaptırılması, arsa-kat karşılığı inşaat v.b. şekilde değerlendirilmesi için Belediye görev ve yetkilerini düzenleyen  5393 Sayılı Belediye Kanunun 18/e maddesine göre;


     Karabük Merkez Bayır mahalle 154 ada 151 parsel ve 154 ada 93 parselde bulunan Belediyemiz yerlerinin birlikte veya ayrı ayrı satılması ve değerlendirilmesiyle ilgili tüm imar işlemlerinin yaptırılması, arsa-kat karşılığı inşaat vb. şekillerde çalışmaların ve ihalelerin yapılarak sonuçlandırılması için Belediye Encümene yetki verilmesine” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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     İmar Komisyonu raporunun 5’nci maddesi okundu. Madde hakkında Başkan Rafet VERGİLİ açıklamalarda bulundu. Lehte veya aleyhte başka söz almak isteyen olmadığından madde komisyondan geldiği şekli ile  oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 05.07.2017


Sayısı                    : 38


Gündem Maddesi : 1


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan 


Özeti          : İlimiz Merkez İlçe Yeşil Mahalle 73 ada 44 parselin kamulaştırılması hakkındaki İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 02.05.2017 tarih ve 1701 sayılı yazısı incelendiğinde; İlimiz Merkez Yeşil Mahalle 73 ada 45 ve 7 parsellerde inşaat yapan firmasının parsellerin batı cephesinden geçen yolun açılması için yolda ve konut alanında kalan ve müstakil yapılaşmaya elverişli olmayan 44 parselin kamulaştırılmasının talep edildiği görülmüş, yapılan incelemede yolda ve A-5 konut alanında kalan parselin tamamının imar programının 2017 dilimine alınarak istimlak edilmesi uygun bulunmuştur.


“İlimiz Merkez İlçe Yeşil Mahalle 73 ada 44 parselin kamulaştırılması hakkındaki İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 02.05.2017 tarih ve 1701 sayılı yazısı incelendiğinde; İlimiz Merkez Yeşil Mahalle 73 ada 45 ve 7 parsellerde inşaat yapan firmasının parsellerin batı cephesinden geçen yolun açılması için yolda ve konut alanında kalan ve müstakil yapılaşmaya elverişli olmayan 44 parselin kamulaştırılmasının talep edildiği görülmüş, yapılan incelemede yolda ve A-5 konut alanında kalan parselin tamamının imar programının 2017 dilimine alınarak istimlak edilmesi uygun bulunmuştur” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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     İmar Komisyonu raporunun 7’nci maddesi okundu. Madde hakkında Ahmet ARSLAN ve Harun CEBECİ görüşlerini belirttiler. Lehte veya aleyhte başka söz almak isteyen olmadığından madde komisyondan  geldiği  şekli ile  oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 05.07.2017


Sayısı                    : 40


Gündem Maddesi : 1


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan 


Özeti                 : İlimiz merkez Akören mevki 102 ada 11 parselde konum-lu ve  mülkiyeti Kayıkçı Metal San.Tic, Ltd.,Şti adına kayıtlı parselin kuzeyinde yer alan yolun güney kısmına alınması ile ilgili teklif edilen plan değişikliği incelendiğinde; parselin Konut Dışı Kentsel Çalışma Alanına bitişik konumda olduğu, yapılması teklif edilen plan değişikliği ile yol ve ağaçlandırılacak alanda kalan parselin Konut Dışı Kentsel Çalışma Alanına dahil edildiği ve parselin güneyinde yer alan 12.00 metrelik yolun bir kısmının parsel içinde bir kısmının da kadastro yolu üzerinde olduğu görülmüştür. Söz konusu plan değişikliği ile plana ilave nüfus getirilmediği, kaydırılan yolun plana olumsuz etkisinin olmadığı görüldüğünden plan değişikliği uygun bulunmuştur.


“İlimiz merkez Akören mevki 102 ada 11 parselde konumlu ve  mülkiyeti Kayıkçı Metal San.Tic, Ltd.,Şti adına kayıtlı parselin kuzeyinde yer alan yolun güney kısmına alınması ile ilgili teklif edilen plan değişikliği incelendiğinde; parselin Konut Dışı Kentsel Çalışma Alanına bitişik konumda olduğu, yapılması teklif edilen plan değişikliği ile yol ve ağaçlandırılacak alanda kalan parselin Konut Dışı Kentsel Çalışma Alanına dahil edildiği ve parselin güneyinde yer alan 12.00 metrelik yolun bir kısmının parsel içinde bir kısmının da kadastro yolu üzerinde olduğu görülmüştür. Söz konusu plan değişikliği ile plana ilave nüfus getirilmediği, kaydırılan yolun plana olumsuz etkisinin olmadığı görüldüğünden plan değişikliği uygun bulunmuştur” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 





     İmar Komisyonunun gündeminde bulunan araştırma incelemeleri devam eden diğer taleplerin tekrar İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.
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     İmar Komisyonu raporunun 2’nci maddesi okundu. Madde hakkında Ahmet ARSLAN, Başkan Rafet VERGİLİ, İzzet ÇELİK ve Harun CEBECİ görüşlerini belirttiler. Lehte ve aleyhte başka söz almak isteyen olmadığından madde komisyondan geldiği şekli ile oylanmasına geçildi:  


Tarihi                    : 05.07.2017


Sayısı                    : 35


Gündem Maddesi : 1


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan 


Özeti             : Belediye Meclisimizin 03.05.2017 tarih ve 5 nolu otu-rumunda görüşülen ve tekrar incelenmek üzere İmar Komisyonuna iade edilen; “İlimiz merkez Yeşil Mahalle 952 ada 7 parsel malikinin, parselinde konumlu inşaatın zemin katını ticaret olarak kullanmak istediğinden caddenin isminin plan notuna eklenmesi hakkındaki talebi” tekrar incelendiğinde; bir önceki raporda yer alan değerlendirmelerde Bilgin Sokak’ın işlek bir sokak olmadığı, sokağın dar bir yaya yolu niteliğinde olduğu, ticari alanın yaya ve taşıt trafiğine sebep olacağı, sokağın kuzeyinde benzer bir teklifin aynı gerekçelerle reddedildiği hususları değerlendirildiği görülmüş olup tekrar yapılan incelemelerde farklı bir bulguya rastlanılmamış, aynı sonuca ulaşılmıştır.


“Belediye Meclisimizin 03.05.2017 tarih ve 5 nolu oturumunda görüşülen ve tekrar incelenmek üzere İmar Komisyonuna iade edilen; “İlimiz merkez Yeşil Mahalle 952 ada 7 parsel malikinin, parselinde konumlu inşaatın zemin katını ticaret olarak kullanmak istediğinden caddenin isminin plan notuna eklenmesi hakkındaki talebi” tekrar incelendiğinde; bir önceki raporda yer alan değerlendirmelerde Bilgin Sokak’ın işlek bir sokak olmadığı, sokağın dar bir yaya yolu niteliğinde olduğu, ticari alanın yaya ve taşıt trafiğine sebep olacağı, sokağın kuzeyinde benzer bir teklifin aynı gerekçelerle reddedildiği hususları değerlendirildiği görülmüş olup tekrar yapılan incelemelerde farklı bir bulguya rastlanılmamış, aynı sonuca ulaşılmıştır” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.  
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GÜNDEM 1


    Gündemin 1’nci maddesi olan İmar Komisyonu raporunun görüşülmesine geçildi. Komisyon raporunun okunması için Komisyon Başkanı Harun CEBECİ’ye söz verildi. Bununla ilgili komisyon raporunun 1’nci maddesi okundu. Madde hakkında Ahmet ARSLAN, Başkan Rafet VERGİLİ, İzzet ÇELİK ve Harun CEBECİ görüşlerini belirttiler. Lehte ve aleyhte başka söz almak isteyen olmadığından madde komisyondan geldiği şekli ile oylanmasına geçildi:  


Tarihi                    : 05.07.2017


Sayısı                    : 34


Gündem Maddesi : 1


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan 


Özeti             : Belediye Meclisimizin 03.05.2017 tarih ve 5 nolu otu-rumunda görüşülen ve tekrar incelenmek üzere İmar Komisyonuna iade edilen; “İlimiz merkez Kayabaşı mahallesi 608 ada 11 parsel malikinin, parselinde yapacağı inşaatın zemin katını ticaret olarak kullanmak istediğinden caddenin isminin plan notuna eklenmesi hakkındaki talebi” tekrar incelendiğinde; bir önceki raporda yer alan değerlendirmelerde ticari alan fazlalığının trafik otopark vb. sorunlara yol açacağı, Bişkek caddesi üzerinde mevcut ticaret alanlarının yeterli olduğu ve bölgenin ticaret alanına ihtiyacı bulunmadığı hususları değerlendirildiği görülmüş olup tekrar yapılan incelemelerde farklı bir bulguya rastlanılmamış, aynı sonuca ulaşılmıştır.


 “Belediye Meclisimizin 03.05.2017 tarih ve 5 nolu oturumunda görüşülen ve tekrar incelenmek üzere İmar Komisyonuna iade edilen; “İlimiz merkez Kayabaşı mahallesi 608 ada 11 parsel malikinin, parselinde yapacağı inşaatın zemin katını ticaret olarak kullanmak istediğinden caddenin isminin plan notuna eklenmesi hakkındaki talebi” tekrar incelendiğinde; bir önceki raporda yer alan değerlendirmelerde ticari alan fazlalığının trafik otopark vb. sorunlara yol açacağı, Bişkek caddesi üzerinde mevcut ticaret alanlarının yeterli olduğu ve bölgenin ticaret alanına ihtiyacı bulunmadığı hususları değerlendirildiği görülmüş olup tekrar yapılan incelemelerde farklı bir bulguya rastlanılmamış, aynı sonuca ulaşılmıştır” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.  
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     İmar Komisyonu raporunun 4’ncü maddesi okundu. Madde hakkında Başkan Rafet VERGİLİ açıklamalarda bulundu. Lehte veya aleyhte başka söz almak isteyen olmadığından madde komisyondan geldiği şekli ile  oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 05.07.2017


Sayısı                    : 37


Gündem Maddesi : 1


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan 


Özeti                 : İlimiz Merkez ilçe Kapullu Mahallesi 101 ada 32 parselin kamulaştırılması hakkındaki İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 02.05.2017 tarih ve 1700 sayılı yazısı incelendiğinde; parselin yaklaşık 1086 m2’sinin konut alanında kaldığı, yaklaşık 1298 m2’sinin yol ve ağaçlandırılacak alan (mezarlık) ‘ta kaldığı, parsel malikinin Belediyemize verdiği dilekçesinde Kapullu Mezarlığına giden yolun kendi arsasından geçtiğini ve asfalt atıldığını belirttiği, yerinde yapılan incelemelerde parselin cephe aldığı 10 m’lik yolun yerinde asfalt atılarak açıldığı ve mezarlığa giden yol olduğu görüldüğünden imar programının 2017 dilimine alınarak istimlak edilmesi uygun bulunmuştur.


“İlimiz Merkez ilçe Kapullu Mahallesi 101 ada 32 parselin kamulaştırılması hakkındaki İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 02.05.2017 tarih ve 1700 sayılı yazısı incelendiğinde; parselin yaklaşık 1086 m2’sinin konut alanında kaldığı, yaklaşık 1298 m2’sinin yol ve ağaçlandırılacak alan (mezarlık) ‘ta kaldığı, parsel malikinin Belediyemize verdiği dilekçesinde Kapullu Mezarlığına giden yolun kendi arsasından geçtiğini ve asfalt atıldığını belirttiği, yerinde yapılan incelemelerde parselin cephe aldığı 10 m’lik yolun yerinde asfalt atılarak açıldığı ve mezarlığa giden yol olduğu görüldüğünden imar programının 2017 dilimine alınarak istimlak edilmesi uygun bulunmuştur” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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     İmar Komisyonu raporunun 6’ncı maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen  olmadığından  madde komisyondan  geldiği  şekli ile  oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 05.07.2017


Sayısı                    : 39


Gündem Maddesi : 1


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan 


Özeti           : İlimiz Merkez İlçe, Yeşil Mahalle, 73 ada 5 parselde konumlu, meri planda yeşil alan ve otopark alanı olarak kullanılan alanın konut alanına dönüştürülmesi ile ilgili uygulama ve nazım imar planı değişikliği teklifi incelendiğinde; parselin imar planında park alanında (yaklaşık 260 m2) kalan kısmı ile ilgili herhangi bir değişiklik yapılmadığı, güney yönünden kuzey yönüne doğru çıkan ve talebe konu parsel sınırında sonlanan yaya yolu sonuna; parsel sınırları içerisinde kalacak şekilde 20x12 metre ölçülerinde manevra alanı ayrıldığı, kalan 372 m2’lik alanında Ayrık Nizam 5 katlı konut alanı olarak plan değişikliği teklifi sunulduğu görülmüş olup, yapılan değişiklik ile kamusal alan olarak kullanılan otopark alanının konut alanına dönüştürüldüğü, azaltılan otopark alanın karşılığında planda alan gösterilmediği, ada boyunun 50 m’den 102 m’ye çıkartıldığı, plana nüfus ilave edildiği ve bu nüfusa karşılık sosyal donatı alanı ayrılmadığı, bu nedenle sosyal donatı dengesini olumsuz etkileyeceği görüldüğünden plan değişikliği talebi uygun bulunmamıştır.


“İlimiz Merkez İlçe, Yeşil Mahalle, 73 ada 5 parselde konumlu, meri planda yeşil alan ve otopark alanı olarak kullanılan alanın konut alanına dönüştürülmesi ile ilgili uygulama ve nazım imar planı değişikliği teklifi incelendiğinde; parselin imar planında park alanında (yaklaşık 260 m2) kalan kısmı ile ilgili herhangi bir değişiklik yapılmadığı, güney yönünden kuzey yönüne doğru çıkan ve talebe konu parsel sınırında sonlanan yaya yolu sonuna; parsel sınırları içerisinde kalacak şekilde 20x12 metre ölçülerinde manevra alanı ayrıldığı, kalan 372 m2’lik alanında Ayrık Nizam 5 katlı konut alanı olarak plan değişikliği teklifi sunulduğu görülmüş olup, yapılan değişiklik ile kamusal alan olarak kullanılan otopark alanının konut alanına dönüştürüldüğü, azaltılan otopark alanın karşılığında planda alan gösterilmediği, ada boyunun 50 m’den 102 m’ye çıkartıldığı, plana nüfus ilave edildiği ve bu nüfusa karşılık sosyal donatı alanı ayrılmadığı, bu nedenle sosyal donatı dengesini olumsuz etkileyeceği görüldüğünden plan değişikliği talebi uygun bulunmamıştır” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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     İmar Komisyonu raporunun 3’ncü maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen  olmadığından  madde komisyondan  geldiği  şekli ile  oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 05.07.2017


Sayısı                    : 36


Gündem Maddesi : 1


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan 


Özeti                 :Belediyemiz İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 02.05.2017 tarih ve 1712 sayılı yazısında; İlimiz merkez Aşağıkızılcaören mevkii 101 ada 31 parsel ile ilgili; parsele cephe veren yolun dönüş cebi ile kapatılması ile ilgili Belediyemiz şehir plancısı tarafından hazırlanan plan teklifi incelendiğinde;  İlimiz merkez Aşağıkızılcaören mevkii 101 ada 31 parsel, imar harici iken parsel malikinin teklifi doğrultusunda Belediye Meclisimizin 27.10.1997 tarih ve 798 sayılı kararıyla mevzi imar planı onaylanarak Konut Dışı Kentsel Çalışma Alanı olarak planlandığı, halen üzerinde faal durumda tesis mevcut bulunduğu, söz konusu parselin, Karabük-Çankırı demiryolu hattının kuzeyinde kalıp, demiryolu hattı ile parsel arasında planlanmış 10 m lik imar yolu mevcut olduğu, bu yolun demiryolu üzerinden güneydeki köy yoluna bağlanması hakkında DDY Genel Müdürlüğünden görüş alınmış olmakla beraber gerek ilgili kurumda gerekse Belediyemizde buna dair herhangi bir kayda rastlanılmadığı, parselle ilgili terkin-tevhit amaçlı işlem talebi üzerine durum fark edilen durumun çözümü için, yürürlükteki imar planında yer alan ve demiryolu hattını kesen 10 m lik trafik yolunun ekli plan taslağında görüldüğü şekliyle düzenlenmesi ile ilgili plan değişikliği teklifi uygun bulunmuştur.


“Belediyemiz İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 02.05.2017 tarih ve 1712 sayılı yazısında; İlimiz merkez Aşağıkızılcaören mevkii 101 ada 31 parsel ile ilgili; parsele cephe veren yolun dönüş cebi ile kapatılması ile ilgili Belediyemiz şehir plancısı tarafından hazırlanan plan teklifi incelendiğinde;  İlimiz merkez Aşağıkızılcaören mevkii 101 ada 31 parsel, imar harici iken parsel malikinin teklifi doğrultusunda Belediye Meclisimizin 27.10.1997 tarih ve 798 sayılı kararıyla mevzi imar planı onaylanarak Konut Dışı Kentsel Çalışma Alanı olarak planlandığı, halen üzerinde faal durumda tesis mevcut bulunduğu, söz konusu parselin, Karabük-Çankırı demiryolu hattının kuzeyinde kalıp, demiryolu hattı ile parsel arasında planlanmış 10 m lik imar yolu mevcut olduğu, bu yolun demiryolu üzerinden güneydeki köy yoluna bağlanması hakkında DDY Genel Müdürlüğünden görüş alınmış olmakla beraber gerek ilgili kurumda gerekse Belediyemizde buna dair herhangi bir kayda rastlanılmadığı, parselle ilgili terkin-tevhit amaçlı işlem talebi üzerine durum fark edilen durumun çözümü için, yürürlükteki imar planında yer alan ve demiryolu hattını kesen 10 m lik trafik yolunun ekli plan taslağında görüldüğü şekliyle düzenlenmesi ile ilgili plan değişikliği teklifi uygun bulunmuştur” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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