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     İmar Komisyonu raporunun 5’nci maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen  olmadığından  madde komisyondan  geldiği  şekli ile  oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 02.08.2017


Sayısı                    : 49


Gündem Maddesi : 2


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 2


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan  


Özeti                : İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 29.06.2017 tarih ve 2340 sayılı yazısı ile Belediyemizce odun-kömür satıcıları ve hurdacılar alanı olarak değerlendirilmesine karar verilerek kamulaştırması yapılan ve halen fiili olarak arazi kullanımı başlamış olan alanın, Müdürlüğümüz şehir plancısı tarafından hazırlanan Belediye Hizmet Alanı amaçlı olarak 1/5000 ve 1/1000 ölçekli ilave imar planı teklifi incelendiğinde; İlimiz merkezinde yer alan odun-kömür satıcıları ile hurdacıların, görüntü-gürültü kirliliği ile trafik sorununa yol açması sebebiyle şehir dışına taşınmaları için Belediye Meclisimizce 06.09.2007 tarih ve 34/19 sayılı karar alındığı, 06.08.2007 tarih ve 2/816 nolu Encümen kararıyla yer tespiti yapılan Akören köyü 106-108-109-110 adaların bulunduğu alanların, hurdacılar ve odun-kömürcüler satış yeri olarak değerlendirilmesine, ayrıca bu yerin kamu yararına kamulaştırılması yapılacağından imar programının 2007 dilimine alınması konusunda karar alındığı görülmüştür. Organize Sanayi Bölgesi ilave alanına bitişik konumdaki parsellerin bu amaçla kullanımı gündemde olduğundan OSB’ye devri gerçekleşmemiş, Kent Bütünü revizyon imar planlarının onay aşamasında OSB İlave İmar planı sınırları henüz kesinleşmediğinden bu kısımla ilgili herhangi bir plan kararı üretilmemiştir. Organize Sanayi Bölgesi Planları kesinleştiğinden evvelce Belediyemizce odun-kömür satıcıları ve hurdacılar alanı olarak değerlendirilmesine karar verilerek kamulaştırması yapılan ve halen fiili olarak arazi kullanımı başlamış olan alanın, Müdürlüğümüz şehir plancısı tarafından hazırlanan Belediye Hizmet Alanı amaçlı olarak 1/5000 ve 1/1000 ölçekli ilave imar planları teklifi uygun bulunmuştur.


“İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 29.06.2017 tarih ve 2340 sayılı yazısı ile Belediyemizce odun-kömür satıcıları ve hurdacılar alanı olarak değerlendirilmesine karar verilerek kamulaştırması yapılan ve halen fiili olarak arazi kullanımı başlamış olan alanın, Müdürlüğümüz şehir plancısı tarafından hazırlanan Belediye Hizmet Alanı amaçlı olarak 1/5000 ve 1/1000 ölçekli ilave imar planı teklifi incelendiğinde; İlimiz merkezinde yer alan odun-kömür satıcıları ile hurdacıların, görüntü-gürültü kirliliği ile trafik sorununa yol açması sebebiyle şehir dışına taşınmaları için Belediye Meclisimizce 06.09.2007 tarih ve 34/19 sayılı karar alındığı, 06.08.2007 tarih ve 2/816 nolu Encümen kararıyla yer tespiti yapılan Akören köyü 106-108-109-110 adaların bulunduğu alanların, hurdacılar ve odun-kömürcüler satış yeri olarak değerlendirilmesine, ayrıca bu yerin kamu yararına kamulaştırılması yapılacağından imar programının 2007 dilimine alınması  konusunda karar  alındığı  görülmüştür. Organize  Sanayi Bölgesi
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GÜNDEM 3 (G.H 2)


     Mali Hizmetler Müdürlüğünün 02.08.2017 tarih ve 1832 sayılı Atıksu Alt Yapı ve Evsel Katı Atık Bertaraf Tesisleri Tarifesi konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konunun incelenip tekrar meclis gündemine getirilmesi için Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.


GÜNDEM 3 (G.H 3)


     Zabıta Müdürlüğünün 02.08.2017 tarih ve 539-1674 sayılı Özel Servis Araçları Öğrenci Taşıma Ücret Tarifesi konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konunun incelenip tekrar meclis gündemine getirilmesi için Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.


GÜNDEM 3 (G.H 4)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 25.07.2017 tarih ve 2546 sayılı İstimlak konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konunun incelenip tekrar meclis gündemine getirilmesi için İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.


GÜNDEM 3 (G.H 5)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 31.07.2017 tarih ve 2876 sayılı İmar Planı Değişikliği Talebi konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konunun incelenip tekrar meclis gündemine getirilmesi için İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.


GÜNDEM 3 (G.H 6)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 31.07.2017 tarih ve 2877 sayılı Zemin kat ticaret uygulama talebi konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konunun incelenip tekrar meclis gündemine getirilmesi için İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.





     Başkan Rafet VERGİLİ- Değerli Meclis Üyeleri gündemimizde görüşülecek   başka   konu   bulunmadığından,   bir   dahaki   toplantımızı 


06 Eylül 2017 Çarşamba günü saat  17:30’da Kent Meydanı Belediyemiz Nikah salonunda yapmak üzere oturumun kapatılmasını oylarınıza  sunuyorum  dedi.  Oturumun  kapatılması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.





      Oturum Başkan tarafından saat 18:00’da kapatıldı. 








      Rafet VERGİLİ                  Harun CEBECİ                Kazım ÖZCAN   


  MECLİS BAŞKANI            MECLİS KATİBİ            MECLİS KATİBİ
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     İmar Komisyonu raporunun 6’ncı maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen  olmadığından  madde komisyondan  geldiği  şekli ile  oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 02.08.2017


Sayısı                    : 50


Gündem Maddesi : 2


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan  


Özeti                 : İlimiz merkez Yeşil mahalle 441 ada 16 parsel malikinin, 03.06.2015 tasdikli revizyon imar planında parselinin bir kısmının yol alanında kaldığından mağduriyetine yol açtığı gerekçesiyle planın eski haline dönüştürülmesi ile ilgili talebi incelendiğinde; Talebe konu olan ve revize edilmesi istenen parselin tapu kayıtlarında 449 m2 iken 01.02.1994 tastikli imar planında yolda kalan 197 m2 alanın 1998 yılında kamulaştırılarak hak sahibine bedeli ödendiği ve geriye 252 m2 parsel alanı kaldığı görülmüştür. Ancak 03.06.2015 tasdikli revizyon imar planına göre yapılaşma yapılması mümkün olmayan ve artık parsel konumunda olan kısmı (85 m2) yol olarak planlandığı görülmüş, münferit yapılaşmaya elverişli olmayan ve yaya yolu olarak kullanılan yol doğrultusuna engel teşkil ettiği hususları değerlendirildiğinde planın eski haline dönüştürülmesi talebi uygun bulunmamıştır.


“İlimiz merkez Yeşil mahalle 441 ada 16 parsel malikinin, 03.06.2015 tasdikli revizyon imar planında parselinin bir kısmının yol alanında kaldığından mağduriyetine yol açtığı gerekçesiyle planın eski haline dönüştürülmesi ile ilgili talebi incelendiğinde; Talebe konu olan ve revize edilmesi istenen parselin tapu kayıtlarında 449 m2 iken 01.02.1994 tastikli imar planında yolda kalan 197 m2 alanın 1998 yılında kamulaştırılarak hak sahibine bedeli ödendiği ve geriye 252 m2 parsel alanı kaldığı görülmüştür. Ancak 03.06.2015 tasdikli revizyon imar planına göre yapılaşma yapılması mümkün olmayan ve artık parsel konumunda olan kısmı (85 m2) yol olarak planlandığı görülmüş, münferit yapılaşmaya elverişli olmayan ve yaya yolu olarak kullanılan yol doğrultusuna engel teşkil ettiği hususları değerlendirildiğinde planın eski haline dönüştürülmesi talebi uygun bulunmamıştır” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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ilave alanına bitişik konumdaki parsellerin bu amaçla kullanımı gündemde olduğundan OSB’ye devri gerçekleşmemiş, Kent Bütünü revizyon imar planlarının onay aşamasında OSB İlave İmar planı sınırları henüz kesinleşmediğinden bu kısımla ilgili herhangi bir plan kararı üretilmemiştir. Organize Sanayi Bölgesi Planları kesinleştiğinden evvelce Belediyemizce odun-kömür satıcıları ve hurdacılar alanı olarak değerlendirilmesine karar verilerek kamulaştırması yapılan ve halen fiili olarak arazi kullanımı başlamış olan alanın, Müdürlüğümüz şehir plancısı tarafından hazırlanan Belediye Hizmet Alanı amaçlı olarak 1/5000 ve 1/1000 ölçekli ilave imar planları teklifi uygun bulunmuştur” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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değerlendirilmemiş, 2. Alternatif plan değişikliği ise yukarıda belirtilen hususlar doğrultusunda, her ne kadar devam eden yol korunsa da öneri planda yaya yolu olarak tanzim edildiği, yapı adasında ise ilave kazanım olmadığı, meri plana göre daha doğru ve kolay olacağı hususları değerlendirilmiş olup, sunulan iki alternatifli uygulama ve nazım imar planı değişiklikleri uygun bulunmamıştır” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.  
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GÜNDEM 3 (G.H 1)


      Gündemin 3’ncü maddesi olan Gündem Harici konuların görüşülmesine geçildi. Bununla ilgili Mali Hizmetler Müdürlüğünün 02.08.2017 tarih ve 1831 sayılı Başkanlıktan havaleli Borçlanma konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 02.08.2017


Sayısı                    : 53


Gündem Maddesi : 3


Konusu                 : Borçlanma


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan 


Özeti                     :  5393 Sayılı Yasanın 68/d bendine göre yapım işlerinde kullanılmak üzere İller Bankası veya bankalardan 10.000.000,00 TL.(On milyon TL.) kredi kullanılmak üzere Belediye Başkanı Rafet VERGİLİ’ye yetki verilmesine.


“5393 Sayılı Belediye Kanunun borçlanmayı düzenleyen 68.maddenin d bendinde “Belediye ve bağlı kuruluşları ile bunların sermayesinin yüzde ellisinden fazlasına sahip oldukları şirketlerin, faiz dâhil iç ve dış borç stok tutarı, en son kesinleşmiş bütçe gelirleri toplamının 213 sayılı Vergi Usul Kanununa göre belirlenecek yeniden değerleme oranıyla artırılan miktarını aşamaz. Bu miktar büyükşehir belediyeleri için bir buçuk kat olarak uygulanır ”  


     68.maddenin e bendinde “Belediye ve bağlı kuruluşları ile bunların sermayesinin yüzde ellisinden fazlasına sahip oldukları şirketler, en son kesinleşmiş bütçe gelirlerinin, 213 sayılı Vergi Usul Kanununa göre belirlenecek yeniden değerleme oranıyla artırılan miktarının yılı içinde toplam yüzde onunu geçmeyen iç borçlanmayı belediye meclisinin kararı; yüzde onunu geçen iç borçlanma için ise meclis üye tam sayısının salt çoğunluğunun kararı ve İçişleri Bakanlığının onayı ile yapabilir”    denilmektedir.


     5393 Sayılı Yasanın 68/d bendine göre yapım işlerinde kullanılmak üzere İller Bankası veya bankalardan 10.000.000,00 TL.(On milyon TL.) kredi kullanılmak üzere Belediye Başkanı Rafet VERGİLİ’ye yetki verilmesine” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.  
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     İmar Komisyonu raporunun 3’ncü maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen  olmadığından  madde komisyondan  geldiği  şekli ile  oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 02.08.2017


Sayısı                    : 47


Gündem Maddesi : 2


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 2


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan  


Özeti           : İlimiz Merkez; Fevzi Çakmak Mahallesinde bulunan, mülkiyeti Helka İnş. San. Ve Tic. A.Ş.’ye ait taşınmazla ilgili iki alternatifli olarak sunulan uygulama ve nazım imar planı değişikliği teklifi incelendiğinde, sunulan 1. Alternatifte meri imar planına esas inşaat alanının 1882 m2 olarak hesaplandığı, sunulan teklifle konut alanı ve ortaöğretim tesisi alanı arasında kalan 12.00 metrelik taşıt yolunun kaldırılarak alanların birleştirildiği, parselin batısının park olarak tasarlanarak doğusunda kalan kısmın 1874 m2 inşaat alanı olacak şekilde konut alanı olarak tasarlandığı, sunulan 2. Alternatifte ise konut alanı ve ortaöğretim tesisi alanı arasında kalan 12.00 metrelik taşıt yolunun 10 metreye düşürülerek parselin batısının yine park olarak tasarlanarak doğusunda kalan kısmın 1878 m2 inşaat alanı olacak şekilde konut alanı olarak tasarlandığı görülmüştür. Her iki alternatifte de inşaat alanında herhangi bir artış bulunmadığı, plana ilave nüfus getirilmediği, sosyal donatı alanının arttırıldığı, ancak 1. Alternatif plan değişikliği talebine göre devamlılığı olan trafik yolunun talebe konu parsellerin bulunduğu alanda kapatıldığı görüldüğünden uygun değerlendirilmemiş, 2. Alternatif plan değişikliği ise yukarıda belirtilen hususlar doğrultusunda, her ne kadar devam eden yol korunsa da öneri planda yaya yolu olarak tanzim edildiği, yapı adasında ise ilave kazanım olmadığı, meri plana göre daha doğru ve kolay olacağı hususları değerlendirilmiş olup, sunulan iki alternatifli uygulama ve nazım imar planı değişiklikleri uygun bulunmamıştır.


“İlimiz Merkez; Fevzi Çakmak Mahallesinde bulunan, mülkiyeti Helka İnş. San. Ve Tic. A.Ş.’ye ait taşınmazla ilgili iki alternatifli olarak sunulan uygulama ve nazım imar planı değişikliği teklifi incelendiğinde, sunulan 1. Alternatifte meri imar planına esas inşaat alanının 1882 m2 olarak hesaplandığı, sunulan teklifle konut alanı ve ortaöğretim tesisi alanı arasında kalan 12.00 metrelik taşıt yolunun kaldırılarak alanların birleştirildiği, parselin batısının park olarak tasarlanarak doğusunda kalan kısmın 1874 m2 inşaat alanı olacak şekilde konut alanı olarak tasarlandığı, sunulan 2. Alternatifte ise konut alanı ve ortaöğretim tesisi alanı arasında kalan 12.00 metrelik taşıt yolunun 10 metreye düşürülerek parselin batısının yine park olarak tasarlanarak doğusunda kalan kısmın 1878 m2 inşaat alanı olacak şekilde konut alanı olarak tasarlandığı görülmüştür. Her iki alternatifte de inşaat alanında herhangi bir artış bulunmadığı, plana ilave nüfus getirilmediği, sosyal donatı alanının arttırıldığı, ancak 1. Alternatif plan değişikliği talebine göre devamlılığı olan trafik yolunun talebe konu parsellerin bulunduğu alanda kapatıldığı görüldüğünden uygun
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     İmar Komisyonu raporunun 7’nci maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen  olmadığından  madde komisyondan  geldiği  şekli ile  oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 02.08.2017


Sayısı                    : 51


Gündem Maddesi : 2


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan  


Özeti                     : Türkiye  Diyanet  Vakfı  Karabük  Şubesi’nin   İlimiz


 Merkez; 5000 Evler Cumhuriyet Mahallesinde bulunan 388 ada 10 parselde konumlu Cami alanının 839,45 m2’sinin Ticaret alanı olarak değiştirilmesi ile ilgili imar planı değişikliği teklifi incelendiğinde; ada genelinde imar hatlarında değişiklik yapılmadığı, plana nüfus ilave edilmediği, ancak cami alanının küçültülerek ticaret alanına katılmasının donatı dengesinin olumsuz olarak etkileyeceği, plan değişikliği ile blok nizam 2 katlı ticaret alanı olarak ayrılan alana bitişik konumda ve aynı yola cepheli parselin ayrık nizam 1 katlı ticaret alanı olmasından kaynaklı cadde silüetini olumsuz etkileyebileceği hususları değerlendirildiğinde bahse konu plan değişikliği talebi uygun bulunmamıştır.   


“Türkiye Diyanet Vakfı Karabük Şubesi’nin İlimiz Merkez; 5000 Evler Cumhuriyet Mahallesinde bulunan 388 ada 10 parselde konumlu Cami alanının 839,45 m2’sinin Ticaret alanı olarak değiştirilmesi ile ilgili imar planı değişikliği teklifi incelendiğinde; ada genelinde imar hatlarında değişiklik yapılmadığı, plana nüfus ilave edilmediği, ancak cami alanının küçültülerek ticaret alanına katılmasının donatı dengesinin olumsuz olarak etkileyeceği, plan değişikliği ile blok nizam 2 katlı ticaret alanı olarak ayrılan alana bitişik konumda ve aynı yola cepheli parselin ayrık nizam 1 katlı ticaret alanı olmasından kaynaklı cadde silüetini olumsuz etkileyebileceği hususları değerlendirildiğinde bahse konu plan değişikliği talebi uygun bulunmamıştır” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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02.08.2017








KARABÜK BELEDİYE MECLİSİ





Sayfa -11-
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KARABÜK BELEDİYE MECLİSİ





Sayfa -     -
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KARABÜK BELEDİYE MECLİSİ





Sayfa -     -



























































GÜNDEM 1


     Gündemin 1’nci maddesi olan Plan ve Bütçe Komisyonu raporunun görüşülmesine geçildi. Komisyon raporunun okunması için Plan ve Bütçe Komisyonu Başkanı Ahmet ARSLAN’a söz verildi. Komisyon Başkanı Ahmet ARSLAN’ın Meclis Başkanlığına vermiş olduğu yazılı önerge meclis katibi Kazım ÖZCAN tarafından okundu. Önergenin içeriğinde konu ile ilgili inceleme ve araştırmaların devam ettiğini ve raporun hazırlanamadığından komisyonun gündeminde bulunan konuların tekrar Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesi talep edilmiştir. Talep doğrultusunda konuların incelenip araştırılmak üzere tekrar Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.
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02.08.2017








KARABÜK BELEDİYE MECLİSİ





Sayfa -2-
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KARABÜK BELEDİYE MECLİSİ





Sayfa -     -



























































     İmar Komisyonu raporunun 8’nci maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen  olmadığından  madde komisyondan  geldiği  şekli ile  oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 02.08.2017


Sayısı                    : 52


Gündem Maddesi : 2


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan  


Özeti         : Karabük İl Özel İdaresi İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğü’nün; İlimiz Merkez; Arıcak Köyü’nde bulunan 11.919,91 m2 tapu alanına sahip, mülkiyeti Arıcak Köy Tüzel Kişiliği’ne kayıtlı 116 ada 16 nolu parselin bir kısmı ve aynı ada 1.983,56 m2 tapu alanına sahip, mülkiyeti Maliye Hazinesi adına kayıtlı  3 nolu  parselin Köy Konağı ve düğün salonu faaliyetine yönelik olarak plan tadilatı yapılmasına ilişkin talebi incelendiğinde; 116 ada 16 parselde konumlu lise ve orta öğretim alanında herhangi bir değişiklik yapılmadığı, parselin doğu yönünde yer alan park alanının yaklaşık 2000 m2’sinin “Sosyal Tesis Alanı” olarak ayrıldığı ve 116 ada 3 parselin (1.983,56m2) tamamının park alanı olarak ayrıldığı görülmüş olup, yapılan plan değişikliği ile plana nüfus ilave edilmediği, azaltılan park alanının yerine park alanı getirildiği ve kamu yararı içermesi hususları değerlendirildiğinde uygulama ve nazım imar planı değişiklikleri uygun bulunmuştur.


“Karabük İl Özel İdaresi İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğü’nün; İlimiz Merkez; Arıcak Köyü’nde bulunan 11.919,91 m2 tapu alanına sahip, mülkiyeti Arıcak Köy Tüzel Kişiliği’ne kayıtlı 116 ada 16 nolu parselin bir kısmı ve aynı ada 1.983,56 m2 tapu alanına sahip, mülkiyeti Maliye Hazinesi adına kayıtlı  3 nolu  parselin Köy Konağı ve düğün salonu faaliyetine yönelik olarak plan tadilatı yapılmasına ilişkin talebi incelendiğinde; 116 ada 16 parselde konumlu lise ve orta öğretim alanında herhangi bir değişiklik yapılmadığı, parselin doğu yönünde yer alan park alanının yaklaşık 2000 m2’sinin “Sosyal Tesis Alanı” olarak ayrıldığı ve 116 ada 3 parselin (1.983,56m2) tamamının park alanı olarak ayrıldığı görülmüş olup, yapılan plan değişikliği ile plana nüfus ilave edilmediği, azaltılan park alanının yerine park alanı getirildiği ve kamu yararı içermesi hususları değerlendirildiğinde uygulama ve nazım imar planı değişiklikleri uygun bulunmuştur” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 





     İmar Komisyonunun gündeminde bulunan araştırma incelemeleri devam eden diğer taleplerin tekrar İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.
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02.08.2017








KARABÜK BELEDİYE MECLİSİ





Sayfa -12-























     İmar Komisyonu raporunun 2’nci maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından madde komisyondan geldiği şekli ile oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 02.08.2017


Sayısı                    : 46


Gündem Maddesi : 2


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan  


Özeti                 : İlimiz Merkez ilçe Kayabaşı Mahallesi 144 ada 7 parselin kamulaştırılması hakkındaki İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 04.07.2017 tarih ve 2339 sayılı yazısı incelendiğinde; parselin tamamının park alanında kaldığı, parsel malikinin Belediyemize verdiği dilekçesinde parselin kamulaştırılmasını talep ettiği, yerinde ve paftasında yapılan incelemelerde; parselin park alanında kaldığından yeni yapılacak imar programında değerlendirilmesine.


“İlimiz Merkez ilçe Kayabaşı Mahallesi 144 ada 7 parselin kamulaştırılması hakkındaki İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 04.07.2017 tarih ve 2339 sayılı yazısı incelendiğinde; parselin tamamının park alanında kaldığı, parsel malikinin Belediyemize verdiği dilekçesinde parselin kamulaştırılmasını talep ettiği, yerinde ve paftasında yapılan incelemelerde; parselin park alanında kaldığından yeni yapılacak imar programında değerlendirilmesine” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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02.08.2017











KARABÜK BELEDİYE MECLİSİ





Sayfa -4-
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KARABÜK BELEDİYE MECLİSİ





Sayfa -     -



























































     İmar Komisyonu raporunun 4’ncü maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen  olmadığından  madde komisyondan  geldiği  şekli ile  oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 02.08.2017


Sayısı                    : 48


Gündem Maddesi : 2


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan  


Özeti         : Belediye Meclisimizin 04.01.2017 Tarih ve 1 No’lu oturumunda; 482 ada 9, 10, 11, 12 parsellerin bulunduğu yaklaşık 14 800 m² alanın; park alanından Atık Su Arıtma tesisi alanı olarak uygulama ve nazım imar planı değişikliğinin yapılmasına oy birliği ile karar verilmiştir. Ancak İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 03.07.2017 tarih ve 2341 sayılı yazısı incelendiğinde İller Bankası A.Ş.’nin 10.05.2017 tarih ve E.12821 sayılı yazısında; nüfusun dikkate alındığında alana ilave olarak 1,5 ha daha ilave alana ihtiyaç duyulduğu görülmüş, bu doğrultuda Belediyemiz şehir plancısı tarafından hazırlanan plan değişikliği incelenmiş olup; mer’i planda Atıksu Arıtma Tesisi Alanında kalan 14.800 m² lik kısmına ilave 15.000 m2 olacak şekilde alanın doğusunda kalan ve tır parkı lenjantına sahip alanın ( 482 ada 6-7-8 parseller) ve batısında yer alan ve park alanında kalan (482 ada 13-14-15-16-18 parseller) alanın Atıksu Arıtma Tesis Alanı olarak düzenlenmesi şeklinde olduğu görülmüş olup, kamu yararı içeren plan değişikliği uygun bulunmuş, teklifin onaylanarak uygulamanın hemen yapılabilmesi için söz konusu alanın kamulaştırmasının imar programının 2017 dilimine alınarak yapılmasına.


“Belediye Meclisimizin 04.01.2017 Tarih ve 1 No’lu oturumunda; 482 ada 9, 10, 11, 12 parsellerin bulunduğu yaklaşık 14 800 m² alanın; park alanından Atık Su Arıtma tesisi alanı olarak uygulama ve nazım imar planı değişikliğinin yapılmasına oy birliği ile karar verilmiştir. Ancak İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 03.07.2017 tarih ve 2341 sayılı yazısı incelendiğinde İller Bankası A.Ş.’nin 10.05.2017 tarih ve E.12821 sayılı yazısında; nüfusun dikkate alındığında alana ilave olarak 1,5 ha daha ilave alana ihtiyaç duyulduğu görülmüş, bu doğrultuda Belediyemiz şehir plancısı tarafından hazırlanan plan değişikliği incelenmiş olup; mer’i planda Atıksu Arıtma Tesisi Alanında kalan 14.800 m² lik kısmına ilave 15.000 m2 olacak şekilde alanın doğusunda kalan ve tır parkı lenjantına sahip alanın ( 482 ada 6-7-8 parseller) ve batısında yer alan ve park alanında kalan (482 ada 13-14-15-16-18 parseller) alanın Atıksu Arıtma Tesis Alanı olarak düzenlenmesi şeklinde olduğu görülmüş olup, kamu yararı içeren plan değişikliği uygun bulunmuş, teklifin onaylanarak uygulamanın hemen yapılabilmesi için söz konusu alanın kamulaştırmasının imar programının 2017 dilimine alınarak yapılmasına” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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02.08.2017








KARABÜK BELEDİYE MECLİSİ





Sayfa -7-
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KARABÜK BELEDİYE MECLİSİ





Sayfa -     -



























































GÜNDEM 2


     Gündemin 2’nci sırasında yer alan İmar Komisyonu raporunun görüşülmesine geçildi. İmar Komisyonu Raporunun okunması için İmar Komisyonu Başkanı Harun CEBECİ’ye söz verildi. Bununla ilgili komisyon raporunun 1’nci maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından madde komisyondan geldiği şekli ile oylanmasına geçildi: 


Tarihi                    : 02.08.2017


Sayısı                    : 45


Gündem Maddesi : 2


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan  


Özeti                 : İlimiz Merkez İlçe Kapullu Mahallesi 101 ada 27 parse-lin kamulaştırılması hakkındaki İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 04.07.2017 tarih ve 2339 sayılı yazısı incelendiğinde; parselin tamamının ağaçlandırılacak alan (mezarlık)‘ta kaldığı, parsel malikinin Belediyemize verdiği dilekçesinde parselin kamulaştırılmasını talep ettiği, yerinde ve paftasında yapılan incelemelerde kamulaştırılmasında sakınca görülmediğinden imar programının 2018 dilimine alınarak istimlak edilmesine. 


“İlimiz Merkez İlçe Kapullu Mahallesi 101 ada 27 parselin kamulaştırılması hakkındaki İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 04.07.2017 tarih ve 2339 sayılı yazısı incelendiğinde; parselin tamamının ağaçlandırılacak alan (mezarlık)‘ta kaldığı, parsel malikinin Belediyemize verdiği dilekçesinde parselin kamulaştırılmasını talep ettiği, yerinde ve paftasında yapılan incelemelerde kamulaştırılmasında sakınca görülmediğinden imar programının 2018 dilimine alınarak istimlak edilmesine” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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KARABÜK BELEDİYE MECLİSİ





Sayfa -3-








