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    GÜNDEM 2 (G.H 5)


     Zabıta Müdürlüğünün 02.09.2019 tarih ve 995-1585 sayılı Özel Servis Araçları Öğrenci Taşıma Ücret Tarifesi konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında meclis üyeleri Osman KÖŞKER ve Şahin KARATAŞ görüşlerini belirttiler. Lehte veya aleyhte başka söz almak isteyen olmadığından incelenip tekrar meclis gündemine getirilmek üzere konunun Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.





    GÜNDEM 2 (G.H 6)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 04.09.2019 tarih ve 2071 sayılı Mahkeme Kararı konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından incelenip tekrar meclis gündemine getirilmek üzere konunun İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.





     Başkan Rafet VERGİLİ- Değerli Meclis Üyeleri gündemimizde görüşülecek başka konu bulunmadığından, bir dahaki toplantımızı                 02 Ekim 2019 Çarşamba günü saat 17:00’da Kent Meydanı Belediyemiz Nikah salonunda yapmak üzere oturumun kapatılmasını oylarınıza sunuyorum dedi. Oturumun kapatılması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oturumun kapatılması oybirliği ile kabul edildi. 





     Oturum Başkan tarafından saat  17:35'de kapatıldı. 


























     Rafet VERGİLİ               Harun CEBECİ                Koray GÜMÜŞ                  


  MECLİS BAŞKANI         MECLİS KATİBİ             MECLİS KATİBİ
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GÜNDEM 2 (G.H 3)


     Özel Kalem Müdürlüğünün 04.09.2019 tarih ve 229 sayılı Ödül Verilmesi konulu derkenar yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında meclis üyeleri Kenan KARABACAK, Şahin KARATAŞ ve Başkan Rafet VERGİLİ görüşlerini belirttiler. Lehte veya aleyhte başka söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 04.09.2019


Sayısı                    : 53


Gündem Maddesi : 2


Konusu                 : Ödül Verilmesi


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan


Özeti                     : 22-31  Ağustos  tarihleri  arası  İspanya’nın  Başkenti


Madrid’te düzenlenen Avrupa Büyük Bayanlar Boks Şampiyonasında Avrupa Şampiyonu olan Hemşehrimiz Elif GÜNERİ’nin 5(beş) adet Cumhuriyet Altını ile ödüllendirilmesine.


"5393 sayılı Belediye Kanunun 14.maddesi (b) fıkrasında “…… yurt içi ve yurt dışı müsabakalarda üstün başarı gösteren veya derece alan öğrencilere,sporculara,teknik yöneticilere ve antrenörlere Belediye Meclisi Kararıyla ödül verilebilir.”denilmektedir.


     22-31 Ağustos tarihleri arası İspanya’nın Başkenti Madrid’te düzenlenen Avrupa Büyük Bayanlar Boks Şampiyonasında Avrupa Şampiyonu olan Hemşehrimiz Elif GÜNERİ’nin 5(beş) adet Cumhuriyet Altını ile ödüllendirilmesine" şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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   GÜNDEM 2 (G.H 1)


     Gündemin 2’nci maddesi olan Gündem Harici konuların görüşülmesine geçildi. Bununla ilgili Veteriner İşleri Müdürlüğünün 28.08.2019 tarih ve 129 sayılı Hizmet Alımı İhalesi konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 04.09.2019


Sayısı                    : 51


Gündem Maddesi : 2


Konusu                 : Hizmet Alımı İhalesi


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan


Özeti              : Veteriner İşleri Müdürlüğü tarafından 2020-2021-2022 yılları için, Sokak hayvanlarının toplanması, nakli, halk sağlığı alanında malzeme dahil Biyosidal ürün uygulama hizmet alımı ihalesi yapılacağından, söz konusu ihalenin 3 yıllığına yapılmasına. 


"5393 Sayılı Belediye Kanununun 67. maddesinde "Belediyede belediye meclisinin, belediyeye bağlı kuruluşlarda yetkili organın kararı ile park, bahçe sera, refüj, kaldırım ve havuz bakımı ve tamiri; araç kiralama, kontrollük, temizlik, güvenlik ve yemek hizmetleri; makine-teçhizat bakım ve onarım işleri; bilgisayar sistem ve santralleri ile elektronik bilgi erişim hizmetleri; sağlıkla ilgili destek hizmetleri; fuar, panayır ve sergi hizmetleri; baraj, arıtma ve katı atık tesislerine ilişkin hizmetler; kanal bakım ve temizleme, alt yapı ve asfalt yapım ve onarımı, trafik sinyalizasyon ve aydınlatma bakımı, sayaç okuma ve sayaç sökme-takma işleri ile ilgili hizmetler; toplu ulaşım ve taşıma hizmetleri; sosyal tesislerin işletilmesi ile ilgili işler, süresi ilk mahalli idareler genel seçimlerini izleyen altıncı ayın sonunu geçmemek üzere ihale yoluyla üçüncü şahıslara gördürülebilir." denilmektedir.


     Veteriner İşleri Müdürlüğü tarafından 2020-2021-2022 yılları için, Sokak hayvanlarının toplanması, nakli, halk sağlığı alanında malzeme dahil Biyosidal ürün uygulama hizmet alımı ihalesi yapılacağından, söz konusu ihalenin 3 yıllığına yapılmasına" şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.
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     İmar Komisyonu raporunun 4’ncü maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen  olmadığından  madde komisyondan  geldiği  şekli ile  oylanmasına geçildi:    


Tarihi                    : 04.09.2019


Sayısı                    : 50


Gündem Maddesi : 1


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan 


Özeti                     : Belediye meclisimizin 06.02.2019  tarihli  oturumunda 


G.H. 5 no ile komisyonumuza havale edilen, İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 05.02.2019 tarih ve 345 sayılı yazısı incelendiğinde; Yeşil Mahallede yürürlükteki  imar planına göre konut alanında kalan 93 ada 196 parsele cephe olan ve araç ve yaya girişinin sağlanması amacıyla planlanan 93 ada 19 parseldeki yaya yolunun kamulaştırma talebi, yerinde ve paftasında yapılan incelemelerde mevcut binalara araç ve yaya erişimi için gerekli olduğu fakat  yolun kamulaştırma programlarının yoğunluğu sebebiyle kamulaştırılması uygun bulunmamıştır.


"Belediye meclisimizin 06.02.2019 tarihli oturumunda G.H. 5 no ile komisyonumuza havale edilen, İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 05.02.2019 tarih ve 345 sayılı yazısı incelendiğinde; Yeşil Mahallede yürürlükteki  imar planına göre konut alanında kalan 93 ada 196 parsele cephe olan ve araç ve yaya girişinin sağlanması amacıyla planlanan 93 ada 19 parseldeki yaya yolunun kamulaştırma talebi, yerinde ve paftasında yapılan incelemelerde mevcut binalara araç ve yaya erişimi için gerekli olduğu fakat  yolun kamulaştırma programlarının yoğunluğu sebebiyle kamulaştırılması uygun bulunmamıştır" şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.  





     İmar Komisyonunun gündeminde bulunan araştırma incelemeleri devam eden diğer taleplerin tekrar İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.
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     İmar Komisyonu raporunun 3’ncü maddesi okundu. Madde hakkında Başkan Rafet VERGİLİ ve meclis üyesi Kenan KARABACAK görüşlerini belirttiler. Lehte veya aleyhte başka söz almak isteyen olmadığından  madde komisyondan  geldiği  şekli ile  oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 04.09.2019


Sayısı                    : 49


Gündem Maddesi : 1


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan 


Özeti                   : (PİN:UİP-12901,150) Belediye Meclisimizin 12.06.2019 Tarihli oturumunda G.H. 3 no ile komisyonumuza havale edilen, 29.05.2019 tarih ve 2033 sayılı dilekçe ile Yeşil Mahalle 94 ada 6 parsel ve 93 ada 19 parsel sahibinin yolda kalan kısımlarının imar hattında düzenleme yaparak bir kısmını konut alanı olarak değiştirilmesiyle ilgili 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği incelendiğinde; imar planına göre tamamı yaya yolunda kalan 120 m2 yüz ölçümlü 93 ada 19 parselin  küçük bir meydan özelliği gösterdiği, ve parselinde içinde olduğu yaya yolunun çok eğimli olduğu, komşu konut adalarında hem  yaya hem taşıt sirkülasyonu açısından zorluk yaşanacağı ve teklif edilen planda konut alanı eklenmesi ile  inşaat ve nüfus yoğunluğunda artma olacağı  alanlar yapım yönetmeliğine göre belirlenen standartlar ölçünde herhangi bir değişiklik yapılmadığı anlaşıldığından sunulan plan değişikliği teklifi uygun bulunmamıştır.  


"(PİN:UİP-12901,150) Belediye Meclisimizin 12.06.2019 Tarihli oturumunda G.H. 3 no ile komisyonumuza havale edilen, 29.05.2019 tarih ve 2033 sayılı dilekçe ile Yeşil Mahalle 94 ada 6 parsel ve 93 ada 19 parsel sahibinin yolda kalan kısımlarının imar hattında düzenleme yaparak bir kısmını konut alanı olarak değiştirilmesiyle ilgili 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği incelendiğinde; imar planına göre tamamı yaya yolunda kalan 120 m2 yüz ölçümlü 93 ada 19 parselin  küçük bir meydan özelliği gösterdiği, ve parselinde içinde olduğu yaya yolunun çok eğimli olduğu, komşu konut adalarında hem  yaya hem taşıt sirkülasyonu açısından zorluk yaşanacağı ve teklif edilen planda konut alanı eklenmesi ile  inşaat ve nüfus yoğunluğunda artma olacağı  alanlar yapım yönetmeliğine göre belirlenen standartlar ölçünde herhangi bir değişiklik yapılmadığı anlaşıldığından sunulan plan değişikliği teklifi uygun bulunmamıştır" şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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GÜNDEM 2 (G.H 4)


     Özel Kalem Müdürlüğünün 04.09.2019 tarih ve 230 sayılı Kartaltepe Mahallesi Üst Geçitin İsmi konulu derkenar yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 04.09.2019


Sayısı                    : 54


Gündem Maddesi : 2


Konusu                 : Kartaltepe Mahallesi Üst Geçitin İsmi


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan


Özeti          : 22-31 tarihleri arası İspanya’nın Başkenti Madrid’te düzenlenen Avrupa Büyük Bayanlar Boks Şampiyonasında Avrupa Şampiyonu olan Hemşehrimiz Elif GÜNERİ’nin isminin Kartaltepe ile Yenişehir  Mahallerini birbirine bağlayan üst geçit köprüsüne verilmesine.


"22-31 tarihleri arası İspanya’nın Başkenti Madrid’te düzenlenen Avrupa Büyük Bayanlar Boks Şampiyonasında Avrupa Şampiyonu olan Hemşehrimiz Elif GÜNERİ’nin isminin Kartaltepe ile Yenişehir  Mahallerini birbirine bağlayan üst geçit köprüsüne verilmesine" şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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        GÜNDEM 1


     Gündemin 1’nci maddesi olan İmar Komisyonu raporunun görüşülmesine geçildi. Komisyon raporunun okunması için Komisyon Başkanı Harun CEBECİ'ye  söz verildi. Bununla ilgili komisyon raporunun 1’nci maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından maddenin   kabulünün oylanmasına geçildi:  


Tarihi                    : 04.09.2019


Sayısı                    : 47


Gündem Maddesi : 1


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan 


Özeti                     : (PİN:UİP-12901,152, NİP-12902,63)  Belediye Mecli-


simizin 03.07.2019 Tarihli oturumunda G.H. 3 no ile komisyonumuza havale edilen, 02.07.2019 Tarih ve E.5157 sayılı Karabük Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüğü yazısında Üniversite Mahallesinde Hazine adına kayıtlı, meri imar planında Yurt Alanında  kalan 104 ada 7 parselin, Resmi Kurum Alanı ve E:1.50 ve Yençok:15.50m olarak  değiştirilmesi ile ilgili 1/1000 ve 1/5000 ölçekli imar planı  tadilat talepleri incelenmiş, Üniversite Mahallesi 115 ada 8 parselde bulunan  İl Emniyet Müdürlüğünün artan ihtiyaçlarını karşılamak amacıyla ek hizmet binası yapılabilmesi için İl Emniyet Müdürlüğünce 104 ada 7 parselin tahsisinin talep edildiği görülmüş, 1/1000 ve 1/5000 ölçekli imar planı değişikliğinin  kamu yararı içermesi ve  kent bütünü plan kararlarını ve bütünlüğünü olumsuz etkileyecek bir husus bulunmadığı için  uygun bulunmuştur.


"(PİN:UİP-12901,152, NİP-12902,63) Belediye Meclisimizin 03.07.2019 Tarihli oturumunda G.H. 3 no ile komisyonumuza havale edilen, 02.07.2019 Tarih ve E.5157 sayılı Karabük Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüğü yazısında Üniversite Mahallesinde Hazine adına kayıtlı, meri imar planında Yurt Alanında  kalan 104 ada 7 parselin, Resmi Kurum Alanı ve E:1.50 ve Yençok:15.50m olarak  değiştirilmesi ile ilgili 1/1000 ve 1/5000 ölçekli imar planı  tadilat talepleri incelenmiş, Üniversite Mahallesi 115 ada 8 parselde bulunan  İl Emniyet Müdürlüğünün artan ihtiyaçlarını karşılamak amacıyla ek hizmet binası yapılabilmesi için İl Emniyet Müdürlüğünce 104 ada 7 parselin tahsisinin talep edildiği görülmüş, 1/1000 ve 1/5000 ölçekli imar planı değişikliğinin  kamu yararı içermesi ve  kent bütünü plan kararlarını ve bütünlüğünü olumsuz etkileyecek bir husus bulunmadığı için  uygun bulunmuştur" şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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GÜNDEM 2 (G.H 2)


     Fen İşleri Müdürlüğünün 02.09.2019 tarih ve 695 sayılı Encümene yetki verilmesi konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında meclis üyesi Şahin KARATAŞ ve Başkan Rafet VERGİLİ görüşlerini belirttiler. Lehte veya aleyhte başka söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 04.09.2019


Sayısı                    : 52


Gündem Maddesi : 2


Konusu                 : Encümene yetki verilmesi


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan


Özeti                  : İdaremize belli aralıklarla asfalt satışı yapılması yönünde talepler gelmekte olup, taleplerin değerlendirilmesi adına 05.07.2017 tarih ve 6 sayılı belediye meclis kararı ile asfalt satış bedeli 160,00 TL/ton+KDV olarak belirlenmiştir. Kişi ve kuruluşlardan asfalt yapılması yönünde taleplerin gelmesi halinde petrol ürünlerine günlük zamlar geldiği göz önüne alınarak petrol ürünleri ile üretilen mal ve malzemelerin satış fiyatlarının belirlenmesi için encümene yetki verilmesine. 


"İdaremize belli aralıklarla asfalt satışı yapılması yönünde talepler gelmekte olup, taleplerin değerlendirilmesi adına 05.07.2017 tarih ve 6 sayılı belediye meclis kararı ile asfalt satış bedeli 160,00 TL/ton+KDV olarak belirlenmiştir.


     Kişi ve kuruluşlardan asfalt yapılması yönünde taleplerin gelmesi halinde petrol ürünlerine günlük zamlar geldiği göz önüne alınarak petrol ürünleri ile üretilen mal ve malzemelerin satış fiyatlarının belirlenmesi için encümene yetki verilmesine" şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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     İmar Komisyonu raporunun 2’nci maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen  olmadığından  madde komisyondan  geldiği  şekli ile  oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 04.09.2019


Sayısı                    : 48


Gündem Maddesi : 1


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan 


Özeti                     : Belediye  Meclisimizin 02.05.2019 Tarihli oturumunda


G.H. 11 no ile komisyonumuza havale edilen, İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 02.05.2019 tarih ve 1110 sayılı yazısı incelendiğinde; Yeşil Mahalle sınırları içinde 952 ada 42 parsel sahibinin, parsele kuzeyden cephe sağlanan yaya yolunun inşaat yapılabilmesi amacıyla kamulaştırması talebi incelendiğinde, kamulaştırılması istenen yol üzerinde iskan halinde eski yapılar bulunduğu, yıkılması halinde mağduriyet oluşacağı, ayrıca kamulaştırma programının yoğun olmasından dolayı talep uygun bulunmamıştır.


"Belediye Meclisimizin 02.05.2019 Tarihli oturumunda G.H. 11 no ile komisyonumuza havale edilen, İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 02.05.2019 tarih ve 1110 sayılı yazısı incelendiğinde; Yeşil Mahalle sınırları içinde 952 ada 42 parsel sahibinin, parsele kuzeyden cephe sağlanan yaya yolunun inşaat yapılabilmesi amacıyla kamulaştırması talebi incelendiğinde, kamulaştırılması istenen yol üzerinde iskan halinde eski yapılar bulunduğu, yıkılması halinde mağduriyet oluşacağı, ayrıca kamulaştırma programının yoğun olmasından dolayı talep uygun bulunmamıştır" şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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