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KARABÜK BELEDİYE MECLİSİ





Sayfa -     -



























































sonunda oybirliği ile kabul edildi. 





GÜNDEM 2 (G.H 5)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 03.03.2014 tarih ve 793 sayılı Başkanlıktan havaleli 100.Yıl Mahallesi 817 ada 1 parsel, Kapullu Mahallesi 146 ada 8 parsel kamulaştırma talepleri konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında  Lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından incelenip tekrar meclis gündemine getirilmek üzere konunun İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu.Yapılan oylama sonunda oybirliği ile kabul edildi. 





GÜNDEM 2 (G.H 6)


     Veteriner İşleri Müdürlüğünün 05.03.2014 tarih ve 53 sayılı Başkanlıktan havaleli Kesim ücreti konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında  Lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylamasına geçildi:


Tarihi                    : 05.03.2014


Sayısı                    : 33


Gündem Maddesi : 2 


Konusu                 : Kesim Ücreti


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan 


Özeti                     : Et ve Süt Kurumu  Genel Müdürlüğü Sakarya Et Kom-


binası Müdürlüğünün 04.03.2014 tarih ve 74392091.121/01-68-4831 sayılı yazılarında Mezbahamızda Sakarya Et Kombinası adına kesim yapmak istemektedirler. Kesim ücreti tarifesinin özel olarak belirlenmesi için konu ile ilgili iş ve işlemleri yürütmek üzere Belediye Encümenine yetki verilmesine


“Et ve Süt Kurumu Genel Müdürlüğü Sakarya Et Kombinası Müdürlüğünün 04.03.2014 tarih ve 74392091.121/01-68-4831 sayılı yazılarında Mezbahamızda Sakarya Et Kombinası adına kesim yapmak istemektedirler. Kesim ücreti tarifesinin özel olarak belirlenmesi için konu ile ilgili iş ve işlemleri yürütmek üzere Belediye Encümenine yetki verilmesine” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 





     GÜNDEM 2 (G.H 7)


     Meclis Başkanı Rafet VERGİLİ’nin sözlü önergesi ile giden Karabük Valisi Sayın İzzettin KÜÇÜK Beye Karabük Fahri Hemşehrilik Beratı verilmesi ile ilgili önergesinin gündeme alınması  oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında Başkan Rafet VERGİLİ açıklamalarda bulundu. Lehte veya aleyhte başka söz almak isteyen olmadığından önergenin kabulünün oylamasına geçildi: 
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GÜNDEM 1


          Gündemin 1’nci sırasında yer alan İmar Komisyonu raporunun görüşülmesine geçildi. Komisyon raporunun okunması için Komisyon Başkanı Harun CEBECİ’ye söz verildi. Komisyon Başkanı Harun CEBECİ Komisyona havale edilen konuların incelemeleri devam ettiğinden rapor hazırlanamadığını bu yüzden konuların tekrar komisyona havalesini istedi. Bununla ilgili lehte ve aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından konuların tekrar İmar Komisyona havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 





GÜNDEM 2 (G.H 1)


     Gündemin 2’nci sırasında yer alan Gündem Harici konuların görüşülmesine geçildi. Bununla ilgili Mali Hizmetler Müdürlüğünün 03.03.2014 tarih ve 404 sayılı Başkanlıktan havaleli Sayıştay Denetimi konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından 2012 Yılı Sayıştay Denetim Raporu meclisin bilgisine sunuldu.  





GÜNDEM 2 (G.H 2)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 03.03.2014 tarih ve 790 sayılı Başkanlıktan havaleli Kılavuzlar 101 ada 6 parsel plan tadilat talebi  konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında  Lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup olmadığı soruldu.Söz almak isteyen olmadığından incelenip tekrar meclis gündemine getirilmek üzere konunun İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu.Yapılan oylama sonunda oybirliği ile kabul edildi. 





GÜNDEM 2 (G.H 3)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 03.03.2014 tarih ve 792 sayılı Başkanlıktan havaleli Kılavuzlar 2467 parsel plan tadilat talebi  konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında  Lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup olmadığı soruldu.Söz almak isteyen olmadığından incelenip tekrar meclis gündemine getirilmek üzere konunun İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu.Yapılan oylama sonunda oybirliği ile kabul edildi. 





GÜNDEM 2 (G.H 4)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 03.03.2014 tarih ve 791 sayılı Başkanlıktan havaleli Kurtuluş Mahallesi 455 ada 18 parsel plan tadilat talebi  konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında  Lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından incelenip tekrar meclis gündemine getirilmek üzere konunun İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu.Yapılan oylama 
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Tarihi                    : 05.03.2014


Sayısı                    : 34


Gündem Maddesi : 2 


Konusu                 : Fahri Hemşehrilik Beratı Verilmesi


Sayfa Sayısı          : 2


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan 


Özeti             : Karabük’e yapmış olduğu hizmetlerden dolayı giden Karabük Valisi Sayın İzzettin KÜÇÜK Beye 5393 Sayılı Belediye Kanununun 18/r maddesi gereğince Fahri Hemşehrilik Beratı verilmesine


“Karabük’e yapmış olduğu hizmetlerden dolayı giden Karabük Valisi Sayın İzzettin KÜÇÜK Beye 5393 Sayılı Belediye Kanununun 18/r maddesi gereğince Fahri Hemşehrilik Beratı verilmesine” şekli ile oya sunuldu Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 





     Başkan Rafet VERGİLİ- Değerli meclis üyeleri gündemimizde görüşülecek başka konu bulunmadığından, bir sonraki meclis toplantısının 30 Mart Yerel Seçimleri yapılacağından hangi gün ve saatte yapılacağı belli olmadığından oturumun kapatılmasını oylarınıza sunuyorum dedi. Oturumun kapatılması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oturumun kapatılması oy birliği ile kabul edildi. 





     Oturum Başkan tarafından saat 17:50’de kapatıldı. 


























      Rafet VERGİLİ                 Harun CEBECİ               Murat ÇETİN


  MECLİS BAŞKANI           MECLİS KATİBİ          MECLİS KATİBİ
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