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     İmar Komisyonu raporunun 2’nci maddesi okundu. Madde hakkında Başkan Rafet VERGİLİ açıklamalarda bulundu. Lehte veya aleyhte başka söz almak isteyen olmadığından madde komisyondan geldiği şekli ile  oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 03.05.2017


Sayısı                    : 28


Gündem Maddesi : 2


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 2


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan  


Özeti                   : İlimiz merkez Üniversite mahallesi 102 ada 116 parsel maliki Şafak Eğitim İnş.Trz.Taah.San.Tic.AŞ’nin yürürlükteki imar planına göre İlköğretim alanında kalan parselinin, Özel Eğitim Tesis Alanı olarak ayrılmasına karşılık, aynı mahallede 102 ada 83 parselin İlköğretim Tesisi ve Anaokulu alanından konut alanına, 102 ada 58 parseldeki konut alanının İlköğretim Tesisi ve Anaokulu Alanına dönüştürülmesi ile ilgili plan teklifi incelendiğinde; 102 adada mülkiyeti Şafak Eğitim İnş.Trz.Taah.San.Tic.AŞ adına kayıtlı ve yürürlükteki imar planına göre İlköğretim alanında kalan 116 parselin, Özel Eğitim Tesis Alanı olarak ayrılmasına karşılık, aynı mahallede 102 adada mülkiyeti Yılmaz Müh.San.Tic.Ltd.Şti adına kayıtlı 83 parsel sayılı taşınmazın İlköğretim ve Anaokulu Alanı olarak değiştirilmesi şekliyle onaylanan plan değişikliğinin ardından 83 parsel malikinin muvafakatından vazgeçmesi üzerine yeni bir plan teklifi hazırlandığı görülmüştür. Buna göre, 06.04.2016 tarih ve 4/36 sayılı Belediye Meclis kararının iptali ile teklif planda sunulan 102 ada 116 parselin yine Özel Eğitim Tesis Alanı olarak ayrılması, 102 ada 83 parselin  eski hali olan  E=0,80 Yençok=21,50 konut alanına dönüştürülmesi, buna karşılık mülkiyeti Şafak Eğitim İnş.Trz.Taah.San.Tic.AŞ’ne ait olup Maliye Hazinesine bağışı gerçekleştirilen 102 ada 58 parselin 6464 m2’sinin ilköğretim ve Anaokulu olarak ayrılması ile ilgili uygulama ve nazım imar plan değişikliği, teklif edilen plan değişikliği ile donatı dağılımında dengesizlik oluşmadığı, plana ekstra nüfus getirilmediği, ada kenarları ile ilgili bir değişiklik yapılmadığı ve plan bütününü olumsuz etkileyecek bir unsur bulunmadığı görüldüğünden uygun bulunmuştur.


“İlimiz merkez Üniversite mahallesi 102 ada 116 parsel maliki Şafak Eğitim İnş.Trz.Taah.San.Tic.AŞ’nin yürürlükteki imar planına göre İlköğretim alanında kalan parselinin, Özel Eğitim Tesis Alanı olarak ayrılmasına karşılık, aynı mahallede 102 ada 83 parselin İlköğretim Tesisi ve Anaokulu alanından konut alanına, 102 ada 58 parseldeki konut alanının İlköğretim Tesisi ve Anaokulu Alanına dönüştürülmesi ile ilgili plan teklifi incelendiğinde; 102 adada mülkiyeti Şafak Eğitim İnş.Trz.Taah.San.Tic.AŞ adına kayıtlı ve yürürlükteki imar planına göre İlköğretim alanında kalan 116 parselin, Özel Eğitim Tesis Alanı olarak ayrılmasına karşılık, aynı mahallede 102 adada mülkiyeti Yılmaz Müh.San.Tic.Ltd.Şti adına kayıtlı 83 parsel sayılı taşınmazın İlköğretim ve Anaokulu Alanı olarak değiştirilmesi şekliyle onaylanan plan değişikliğinin  ardından  83 parsel  malikinin  muvafakatından  vazgeçmesi
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GÜNDEM 2


          Gündemin 2’nci sırasında yer alan İmar Komisyonu raporunun görüşülmesine geçildi. Komisyon raporunun okunması için Komisyon Başkanı Harun CEBECİ’ye söz verildi. Bununla ilgili komisyon raporunun 1’nci maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından madde komisyondan  geldiği  şekli ile  oylanmasına geçildi: 


Tarihi                    : 03.05.2017


Sayısı                    : 27


Gündem Maddesi : 2


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan  


Özeti                   : Belediye Meclisinin 01.03.2017 tarihli oturumunda gün-deme alınarak G.H.4 no ile komisyona havale edilen İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 27.02.2017 tarih ve 910 sayılı yazısı incelendiğinde; Bulak Köyü, Şahin Tepesi Mevkii’nde Belediyemizce 18 Ha’lık alanda 3194/18. Madde uygulamasına başlanan alanda, imar planında yer alan yapılaşma koşullarına uygun olarak parsel üretilmesi çalışılmaları yapıldığı, yürürlükteki imar planına göre genel olarak yapılaşma koşullarının Aİ-5 ve TAKS:0,25 KAKS:1,25 olduğu, 1121, 1122, 1123, 1124, 1125, 1126, 1127, 1128, 1129, 1698, 4430, 4431 parsellerin bulunduğu alanda  KAKS değeri aynı olmakla beraber yapı yüksekliğinin 30,50 olarak bırakıldığı görülmüştür. Gerek kadastral yapı ve gerekse imar şartları dikkate alındığında, parsel çekme hatlarında oluşacak artış sebebi ile müstakil parsel oluşturulabilmesine engel teşkil edecek nitelikteki kat yüksekliği kararının, yapı katsayıları ve nizamı değiştirilmemek kaydıyla A-5 ve TAKS:0,25, KAKS:1,25 olarak değiştirilmesi uygun bulunmuştur.


“Belediye Meclisinin 01.03.2017 tarihli oturumunda gündeme alınarak G.H.4 no ile komisyonuna havale edilen İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 27.02.2017 tarih ve 910 sayılı yazısı incelendiğinde; Bulak Köyü, Şahin Tepesi Mevkii’nde Belediyemizce 18 Ha’lık alanda 3194/18. Madde uygulamasına başlanan alanda, imar planında yer alan yapılaşma koşullarına uygun olarak parsel üretilmesi çalışılmaları yapıldığı, yürürlükteki imar planına göre genel olarak yapılaşma koşullarının Aİ-5 ve TAKS:0,25 KAKS:1,25 olduğu, 1121, 1122, 1123, 1124, 1125, 1126, 1127, 1128, 1129, 1698, 4430, 4431 parsellerin bulunduğu alanda  KAKS değeri aynı olmakla beraber yapı yüksekliğinin 30,50 olarak bırakıldığı görülmüştür. Gerek kadastral yapı ve gerekse imar şartları dikkate alındığında, parsel çekme hatlarında oluşacak artış sebebi ile müstakil parsel oluşturulabilmesine engel teşkil edecek nitelikteki kat yüksekliği kararının, yapı katsayıları ve nizamı değiştirilmemek kaydıyla A-5 ve TAKS:0,25, KAKS:1,25 olarak değiştirilmesi uygun bulunmuştur” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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GÜNDEM 3 (G.H 3)


     Özel Kalem Müdürlüğünün 03.05.2017 tarih ve 139 sayılı Başkanlıktan havaleli Sosyal Denge Tazminatı konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında Başkan Rafet VERGİLİ ve Meclis Üyesi Mehmet ÇETİN görüşlerini belirttiler. Lehte veya aleyhte başka söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 03.05.2017


Sayısı                    : 33


Gündem Maddesi : 3


Konusu                 : Sosyal Denge Tazminatı


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan


Özeti                    : Belediye Başkanı Rafet VERGİLİ’ye 2017 ve 2018 yılları için 4688 sayılı kanun hükümleri gereği yetkili memur sendikası ile Sosyal Denge Tazminatı Sözleşmesi imzalama yetkisi verilmesine.


“Karabük Belediye Meclisi Nisan 2014 olağan toplantısında 09.04.2014 tarih ve 43 sayı ile Belediye Başkanı Rafet VERGİLİ’ye “Sosyal Denge Tazminatı Sözleşmesi İçin Yetki Verilmesi” şeklinde karar alınmıştır.


     2016 yılı Sayıştay Denetim Raporunun 42.maddesinin son fıkrasında “Meclisin yetki verdiği sürenin belirtilmesi” tenkidine istinaden “Memurlara verilecek sosyal denge sözleşmesi ile ilgili meclis kararı alınması meclisin yetki verdiği sürenin belirtilmesi ve toplu sözleşmede de bu süreye uyulması gerekir” denilmektedir.


       Belediye Başkanı Rafet VERGİLİ’ye 2017 ve 2018 yılları için 4688 sayılı kanun hükümleri gereği yetkili memur sendikası ile Sosyal Denge Tazminatı Sözleşmesi imzalama yetkisi verilmesine” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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SANAYİİ: HAMMEDE ÜRETEN VEYA ŞEKİL, NİTELİK, NİCELİK DEĞİŞTİREREK SERİ OLARAK MAMUL VEYA YARI MAMUL MADDE ÜRETEN SU TÜKETEN VEYA ATIK SU ÜRETEN ABONELER


------------------------------------------------------------------------------------------





OKUL YÜKSEK OKUL: GENEL YÖNETİM KAPSAMINDAKİ MİLLİ EĞİTİM İDARELERİNİN HİZMETLERİNİ İFA ETTİKLERİ YERLERDE SU TÜKETEN VE/VEYA ATIK SU ÜRETEN ABONELER.








A.S.M. AİLE SAĞLIĞI MERKEZİ: GENEL YÖNETİM KAPSAMINDAKİ SAĞLIK BAKANLIĞINA BAĞLI HİZMET VEREN MAHALLE SAĞLIK OCAKLARI VE AİLE SAĞLIK MERKEZLERİ





------------------------------------------------------------------------------------------





HASTANELER: GENEL YÖNETİM KAPSAMINDAKİ SAĞLIK BAKANLIĞINA BAĞLI HİZMET VEREN SAĞLIK MÜESSESELERİ





------------------------------------------------------------------------------------------





RESMİ DAİRELER: GENEL YÖNETİM KAPSAMINDAKİ KAMU İDARELERİNİN HİZMETLERİNİ İFA ETTİKLERİ YERLERDE SU TÜKETEN VE/VEYA ATIK SU ÜRETEN ABONELER.








İNŞAAT:  HER TÜRLÜ İNŞAAT, MADEN ARAMA ÇEŞİTLİ AMAÇLARLA KAZI VE BUNUN GİBİ SEBEPLERLE ÖZEL YA DA TÜZEL KİŞİLERİN BU ETKİNLİKLERİNİ SÜRDÜRMEK İÇİN VEYA BU ETKİNLİKLERİNİ SÜRDÜRMEYİ SAĞLAYACAK KALICI TESİSLERİNYAPILMASINA İMKÂN TANIMAK İÇİN KURDUKLARI, FAALİYETLERİNİN VE KALICI TESİSLERİNİN TAMAMLANMASIYLA VERLIĞI SONA ERECEK OLAN TESİSLER.








WC:  İL İÇERİSİNDEKİ ÜCRETLİ CAMİ TUVALETLERİ, İŞHANLARI VE ALIŞ VERİŞ MERKEZLERİNE VERİLEN TUVALET ABONELİK ÜCRETLERİ.








TİCARETHANE BERBER KUAFÖR: GELİR SAĞLAMAK AMACI İLE ERKEK BERBERLERİN VE BAYAN KUAFÖRLERİNİN ABONELİKLERİNİN KENDİ ÜZERİNE OLDUĞUNU BELGELEYEN VE MESLEĞİNİN BELGELEYİCİ BELGELERLE MÜRACAAT ETMEK ŞARTI İLE VERİLEN TİCARETHANE ABONELİKLERİ.
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1-Atık su ve evsel katı atık ücretlerinin su abonesi olan mesken ve işyerlerinden resmi kurumlardan


 Tarife yönetmeliğinin 22.maddesine göre 2 ayda bir 6 eşit taksitte su faturalarına yansıtılmasına


2-Su aboneliği bulunmayan mesken ve işyerlerinde evsel katı atık 


Toplama ücretinin mayıs ve kasım aylarında 2 eşit taksit halinde tahsiline 


3-Belediyemiz mücavir alan içerisinde bulunan ve evsel katı atık toplama hizmetinden yararlananlardan evsel katı atık ücreti alınmasına


4-Belirtilen dönemlerde ödenmeyen su atık su evsel atık vb ücretlere 6183 sayılı yasaya göre gecikme zammı uygulanmasına ve icra takibi yapılmasına   


5-Su tüketimi olmayan abonelerden evsel atık ücreti alınmamasına


6-Belediyemiz su şebekesinden su almayıp yalnız atık su bırakanlardan atık su tarifesine göre atık su ücreti alınmasına” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 














5













































































































































































































































































TARİH











NO











KARAR








03.05.2017











KARABÜK BELEDİYE MECLİSİ





























TARİH











NO











KARAR

















KARABÜK BELEDİYE MECLİSİ





Sayfa -     -



























































hususları göz önüne alındığında mevcut imar planındaki inşaat alanının arttırılmaması ve bu kapsamda parsellerin doğu yönünde 680 m2 olarak ayrılan kısmının batı yönüne doğru genişletilerek 2961 m2 ticaret alanı ve Emsal=1,20, Yençok=12,50 metre yapılaşma koşullarına sahip olacak şekilde tadilen uygulama ve nazım imar planı değişikliği uygun bulunmuştur” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 





     İmar Komisyonunun gündeminde bulunan araştırma incelemeleri devam eden diğer taleplerin tekrar İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.
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     İmar Komisyonu raporunun 6’ncı maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından  madde komisyondan  geldiği  şekli ile  oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 03.05.2017


Sayısı                    : 30


Gündem Maddesi : 2


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 2


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan  


Özeti                    : İlimiz merkez Kılavuzlar Köyü 109, 110, 111, 112 nolu parsel maliklerinin imar planında mevcutta konut olarak kullanılan parsellerinin ticaret olarak değiştirilmesine ilişkin uygulama ve nazım imar planı değişikliği teklifi incelendiğinde; parsellerin oluşturduğu adanın doğu yönünde bulunan kısımda 680 m2 alanın park olarak ayrıldığı, geri kalan kısmında ticaret alanı olarak planlandığı, ticaret olarak ayrılan kısmın Emsal=1,20, Yençok=12,50 metre olarak plan değişikliği teklifi sunulduğu görülmektedir. İnşaat alanları karşılaştırıldığında ise mevcut imar durumunda 3 katlı yaklaşık 3552 m2 inşaat alanına sahipken değişiklik durumunda 4 katlı yaklaşık 3921 m2 inşaat alanı teklif edildiği görülmektedir. 03.06.2015 tastikli revizyon imar planlarında Ayrık nizam 3 katlı konut alanında yer alan parsellerin bulunduğu bölgede 14,50 m ve üzeri genişlikteki yollarda zemin ticaret kullanılması mümkün olup, parselde zemin kat ticaret olarak kullanım mümkün olmakla beraber tamamı ticaret olarak değişiklik teklif edildiği, değişiklikle alana ilave nüfus getirilmediği, evvelce talep edilen 4 katlı konut talebinin reddedildiği hususları göz önüne alındığında mevcut imar planındaki inşaat alanının arttırılmaması ve bu kapsamda parsellerin doğu yönünde 680 m2 olarak ayrılan kısmının batı yönüne doğru genişletilerek 2961 m2 ticaret alanı ve Emsal=1,20, Yençok=12,50 metre yapılaşma koşullarına sahip olacak şekilde tadilen uygulama ve nazım imar planı değişikliği uygun bulunmuştur.


“İlimiz merkez Kılavuzlar Köyü 109, 110, 111, 112 nolu parsel maliklerinin imar planında mevcutta konut olarak kullanılan parsellerinin ticaret olarak değiştirilmesine ilişkin uygulama ve nazım imar planı değişikliği teklifi incelendiğinde; parsellerin oluşturduğu adanın doğu yönünde bulunan kısımda 680 m2 alanın park olarak ayrıldığı, geri kalan kısmında ticaret alanı olarak planlandığı, ticaret olarak ayrılan kısmın Emsal=1,20, Yençok=12,50 metre olarak plan değişikliği teklifi sunulduğu görülmektedir. İnşaat alanları karşılaştırıldığında ise mevcut imar durumunda 3 katlı yaklaşık 3552 m2 inşaat alanına sahipken değişiklik durumunda 4 katlı yaklaşık 3921 m2 inşaat alanı teklif edildiği görülmektedir. 03.06.2015 tastikli revizyon imar planlarında Ayrık nizam 3 katlı konut alanında yer alan parsellerin bulunduğu bölgede 14,50 m ve üzeri genişlikteki yollarda zemin ticaret kullanılması mümkün olup, parselde zemin kat ticaret olarak kullanım mümkün olmakla beraber tamamı ticaret olarak değişiklik teklif edildiği, değişiklikle alana ilave nüfus getirilmediği, evvelce talep edilen 4 katlı konut talebinin reddedildiği
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     İmar Komisyonu raporunun 4’ncü maddesi okundu. Madde hakkında Meclis Üyeleri Harun CEBECİ, Cenk GEDİKOĞLU, Ahmet ARSLAN, Mehmet GERÇEK, İsmail Hakkı DEMİR, K. Fatma DANIŞMAN, Ahmet AYCAN, Abdurrahman MEŞE, Kenan ŞENTÜRK ve Başkan Rafet VERGİLİ görüşlerini belirttiler. Lehte veya aleyhte başka söz almak isteyen olmadığından Başkan Rafet VERGİLİ’nin sözlü önergesi ile maddenin incelenip tekrar meclis gündemine getirilmek üzere İmar Komisyonuna iade edilmesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.   





     İmar Komisyonu raporunun 5’nci maddesi okundu. Madde hakkında Meclis Üyeleri Harun CEBECİ, Cenk GEDİKOĞLU, Ahmet ARSLAN, Mehmet GERÇEK, İsmail Hakkı DEMİR, K. Fatma DANIŞMAN, Ahmet AYCAN, Abdurrahman MEŞE, Kenan ŞENTÜRK ve Başkan Rafet VERGİLİ görüşlerini belirttiler. Lehte veya aleyhte başka söz almak isteyen olmadığından Başkan Rafet VERGİLİ’nin sözlü önergesi ile maddenin incelenip tekrar meclis gündemine getirilmek üzere İmar Komisyonuna iade edilmesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.   
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GÜNDEM 1


      Gündemin 1’nci maddesi olan Belediyenin 2016 yılı Bütçe Kesin ve Taşınır Mal Hesabının görüşülmesine geçildi. Bununla ilgili Mali Hizmetler Müdürlüğünün 03.05.2017 tarih ve 1082 sayılı Belediyenin 2016 Yılı Bütçe Kesin ve Taşınır Mal Hesabı konulu yazısı okundu. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylamasına geçildi:


Tarihi                    : 03.05.2017


Sayısı                    : 26


Gündem Maddesi : 1


Konusu                 : Belediyenin 2016 yılı Bütçe Kesin Hesabı ve Taşınır


                                Mal Hesabını


Sayfa Sayısı          : 1 


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan 


Özeti                     :  Belediyemizin 2016 Yılı Bütçe Kesin ve Taşınır Mal Hesabının 5393 Sayılı Belediye Kanununun 18/b maddesi ile 27 Mayıs 2016 tarih ve 29724 Sayılı Mükerrer Resmi Gazetede yayımlanan Mahalli İdareler Bütçe ve Muhasebe Yönetmeliğinin 40’ncı maddesi gereğince kabulüne.


“24.04.2017 tarih ve 12/457 sayılı encümen kararı ile 2016 yılı kesin hesabı ve taşınır yönetim hesabı incelenerek meclise sunulmasına karar verilmiştir.


     Belediyemizin 2016 Yılı Bütçe Kesin ve Taşınır Mal Hesabının 5393 Sayılı Belediye Kanununun 18/b maddesi ile 27 Mayıs 2016 tarih ve 29724 Sayılı Mükerrer Resmi Gazetede yayımlanan Mahalli İdareler Bütçe ve Muhasebe Yönetmeliğinin 40’ncı maddesi gereğince kabulüne;


Belediyemiz 2016 Yılı Bütçe Kesin ve Taşınır Mal Hesabında yer alan:


2016 Yılı Bütçesi          :    156.061.000,00 TL.


Gelir Hesabı Toplamı    :   105.255.104,49 TL.


Gider Hesabı Toplamı   :   134.292.833,43 TL.” olarak kabulü oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oybirliği ile kabul edildi.   
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GÜNDEM 3 (G.H 1)


     Gündemin 3’ncü maddesi alan Gündem Harici konuların görüşülmesine geçildi. Bununla ilgili Mali Hizmetler Müdürlüğünün 27.04.2017 tarih ve 1058 sayılı Başkanlıktan havaleli Su Aboneliği Grupları konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 03.05.2017


Sayısı                    : 31


Gündem Maddesi : 3


Konusu                 : Su Aboneliği Grupları


Sayfa Sayısı          : 4


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan


Özeti                 : Belediye Meclisimizce kabul edilen ve uygulanmakta olan su ve evsel atık tarifesinden belirlenen su abone gruplarında farklı abone ücreti uygulanabilmesi için abone tanımlarının yapılması ve Meclis Kararı alınması gerektiği denetim raporunda belirtilmiştir. Yazı ekinde bulunan meclise sunulan su abone guruplarının servisinden geldiği şekli ile kabulüne.


“Belediye Meclisimizce kabul edilen ve uygulanmakta olan su ve evsel atık tarifesinden belirlenen su abone gruplarında farklı abone ücreti uygulanabilmesi için abone tanımlarının yapılması ve Meclis Kararı alınması gerektiği denetim raporunda belirtilmiştir. 


     Yazı ekinde bulunan meclise sunulan su abone guruplarının servisinden geldiği şekli ile kabulüne;





KARABÜK BELEDİYESİ SU TARİFE AÇIKLAMALARI


       -------------------------------------------------------------------------------------





MESKEN: BARINMA AMACI İLE OTURULAN YERLERDE; İÇME VE TEMİZLİK SUYU KULLANAN VE KİRLETİLEN ABONELER








MESKEN SY: BARINMA AMACI İLE OTURULAN YERLERDE SAKATLIK RAPORU(SÜREKLİ VE YARI SÜREKLİ) OLAN VE GAZİLER, ŞEHİT YAKINLARINA VERİLEN ABONELİKLER.








GEÇİCİ İNŞAAT: İZİNSİZ YAPILMIŞ ( SÜREKLİ OLMAYAN )  MESKENLERE VERİLEN ABONELİKLER.


------------------------------------------------------------------------------------------





TİCARETHANE: GELİR SAĞLAMAK AMACI İLE HER ÇEŞİT MESLEK VE SANAT FAALİYETİ İLE ZANAATINI İCRA EDİLDİĞİ YERLER: KAHVAHANELER, LOKANTALAR, OFİSLER, BÜROLAR, ÖZEL EĞİTİM VE ÖZEL SAĞLIK KURUMLARI, GAZİNOLAR VB.GİBİ TİCARİ HİZMET ÜRETEN TARİFELERDİR.
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GÜNDEM 3 (G.H 2)


     Zabıta Müdürlüğünün 03.05.2017 tarih ve 957 sayılı Başkanlıktan havaleli Tezgah devir ücreti konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 03.05.2017


Sayısı                    : 32


Gündem Maddesi : 3


Konusu                 : Tezgah devir ücreti


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan


Özeti               : Tahsis edilen satış yerlerinin devir edilmesinde ücret alınabilmesi için aşağıda servisince hazırlanan Pazar Yerleri Satış Yeri devir ücretlerinin kabulüne, Belediyemiz gelir tarifesine eklenmesine.


“Belediyemizi denetleyen Sayıştay Müfettişinin 2016 yılı Denetim Raporu BULGU 21’de: Pazarda Tahsis Edilen Satış Yerlerinin Kanuni Mirasçılara Devri Haricinde Tahsis Ücreti Alınmaması bölümü teftiş lahiyasında “Pazarda tahsis edilen satış yerlerinin vefat etme veya iş göremeyecek derecede kaza geçirme, hastalık yada yaşlılık gibi zaruri hallerde belediye encümeni kararı ile kanuni mirasçılara devri haricinde yapılan devirlerde devir tahsis ücreti alınmadığı tenkit edilmiş olup, Pazar Yerleri Hakkında Yönetmeliğin 4 ncü maddesinde, tahsisin 26.05.1981 tarihli ve 2464 Sayılı Belediye Gelirleri Kanunu uyarınca tahsil edilen işgaliye harcı karşılığında, semt ve üretici yerlerinde adına satış yeri tahsis edilmiş olan pazarcı ve üreticileri ve Tahsis ücretinin ise 2464 Sayılı Kanuna göre işgal edilen alan ile orantılı olarak Belediye Meclisince Pazar Yerleri Hakkındaki Yönetmeliğin 16’ncı maddesine göre, tahsis edilen satış yerlerinin devir edilmesinde ücret alınabilmesi için aşağıda servisince hazırlanan Pazar Yerleri Satış Yeri devir ücretlerinin kabulüne, Belediyemiz gelir tarifesine eklenmesine;





Pazar Yerleri Satış Yeri Devir Ücretleri�
�
�
A-Kanuni Dayanak;


2464 Sayılı Belediye Gelirleri Kanunu ve 


Pazar Yerleri Hakkındaki Yönetmeliği�
�
�
B-TARİFE (KDV dahil)


a)Üretici (Köylü)Satış Yeri�
200,00.TL.�
�
b)Manav Satış Yeri�
400,00.TL.�
�
c)Tuhafiye-Manifatura Satış Yeri�
500,00.TL.�
�
NOT: Pazar Yerleri Hakkındaki Yönetmeliğin 16.maddesi 1,2,3 ve 4. fıkralarındaki devir işlemlerinden ücret alınmaz” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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     Başkan Rafet VERGİLİ- Değerli Meclis Üyeleri gündemimizde görüşülecek başka konu bulunmadığından, Haziran ayı meclisi 04.01.2017 tarih ve 1/10 sayılı meclis kararı ile tatil ayı olarak belirlendiğinden Temmuz dönemi meclis toplantımızı 05 Temmuz 2017 Çarşamba günü saat 17:30’da Kent Meydanı Belediyemiz Nikah salonunda yapmak üzere oturumun kapatılmasını oylarınıza sunuyorum dedi. Oturumun kapatılması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oturumun kapatılması oybirliği ile kabul edildi.


  


     Oturum Başkan tarafından saat  18:25’de kapatıldı.








      




















       Rafet VERGİLİ                 Harun CEBECİ             Kazım ÖZCAN                


  MECLİS BAŞKANI           MECLİS KATİBİ          MECLİS KATİBİ
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Çalışma Alanı, Depolama Alanı ve ticaret gibi fonksiyonlarla planlanarak konut bölgesi ile fiziki olarak ayrılması gerektiğinden önerge uygun bulunmuştur. Bu sebeple, ekli krokide sınırları belirlenen alanda imar planına esas jeolojik etüt bulunmayan alanlarda jeolojik etüt yaptırılarak 1/1000 ve 1/5000 ölçekli ilave ve revizyon imar planı üretilmesi ve ekte sınırları belirtilen alanda yapılacak planlama çalışması neticeleninceye kadar yeni yapı uygulamasının durdurulması uygun bulunmuştur” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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     İmar Komisyonu raporunun 3’ncü maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından  madde komisyondan  geldiği  şekli ile  oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 03.05.2017


Sayısı                    : 29


Gündem Maddesi : 2


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 2


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan  


Özeti                : Belediye Meclisimizin 01.03.2017 tarih ve 3 nolu otu-rumunda Gündem Harici 8 no ile gündeme alınarak komisyona havale edilen Karabük Belediye Başkanı Sayın Rafet VERGİLİ’nin “Zobran, Akören, Hamzalar Mevkiinde yürürlükteki imar planına bitişik konumda imar planı dışında bulunan alanlarda ilave ve nazım imar planı çalışması yapılması” hakkındaki önergesi incelendiğinde; bahse konu bölgede bazı alanlarla ilgili zaman zaman münferit imar planı teklifi sunulmakla beraber, bu taleplerin bölgenin münferit planlarla düzensiz gelişmesinin önlenmesi gerekçesiyle Belediye Meclisince reddedildiği, bölge ve yakın civarında halihazır harita bulunmasına rağmen imar planı sınırları dışında tutulmuş alanlar bulunduğu, ayrıca soğanlı çayı için evvelce belirlenen ıslahlı dere güzergahının değişikliklere uğramış olması, DDY Genel Müdürlüğü ile Belediyemiz arasında devam eden gar sahasının taşınması öngörülen alanlardan Hamzalar Mevkiindeki öneri alanında bu bölgede bulunması, OSB Gelişme alanına bitişik konumdaki bazı alanların Konut Dışı Kentsel Çalışma Alanı, Depolama Alanı ve ticaret gibi fonksiyonlarla planlanarak konut bölgesi ile fiziki olarak ayrılması gerektiğinden önerge uygun bulunmuştur. Bu sebeple, ekli krokide sınırları belirlenen alanda imar planına esas jeolojik etüt bulunmayan alanlarda jeolojik etüt yaptırılarak 1/1000 ve 1/5000 ölçekli ilave ve revizyon imar planı üretilmesi ve ekte sınırları belirtilen alanda yapılacak planlama çalışması neticeleninceye kadar yeni yapı uygulamasının durdurulması uygun bulunmuştur.


“Belediye Meclisimizin 01.03.2017 tarih ve 3 nolu oturumunda Gündem Harici 8 no ile gündeme alınarak komisyona havale edilen Karabük Belediye Başkanı Sayın Rafet VERGİLİ’nin “Zobran, Akören, Hamzalar Mevkiinde yürürlükteki imar planına bitişik konumda imar planı dışında bulunan alanlarda ilave ve nazım imar planı çalışması yapılması” hakkındaki önergesi incelendiğinde; bahse konu bölgede bazı alanlarla ilgili zaman zaman münferit imar planı teklifi sunulmakla beraber, bu taleplerin bölgenin münferit planlarla düzensiz gelişmesinin önlenmesi gerekçesiyle Belediye Meclisince reddedildiği, bölge ve yakın civarında halihazır harita bulunmasına rağmen imar planı sınırları dışında tutulmuş alanlar bulunduğu, ayrıca soğanlı çayı için evvelce belirlenen ıslahlı dere güzergahının değişikliklere uğramış olması, DDY Genel Müdürlüğü ile Belediyemiz arasında devam eden gar sahasının taşınması öngörülen alanlardan Hamzalar Mevkiindeki öneri alanında bu bölgede bulunması, OSB Gelişme alanına bitişik konumdaki bazı alanların  Konut Dışı Kentsel
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üzerine yeni bir plan teklifi hazırlandığı görülmüştür. Buna göre, 06.04.2016 tarih ve 4/36 sayılı Belediye Meclis kararının iptali ile teklif planda sunulan 102 ada 116 parselin yine Özel Eğitim Tesis Alanı olarak ayrılması, 102 ada 83 parselin  eski hali olan  E=0,80 Yençok=21,50 konut alanına dönüştürülmesi, buna karşılık mülkiyeti Şafak Eğitim İnş.Trz.Taah.San.Tic.AŞ’ne ait olup Maliye Hazinesine bağışı gerçekleştirilen 102 ada 58 parselin 6464 m2’sinin ilköğretim ve Anaokulu olarak ayrılması ile ilgili uygulama ve nazım imar plan değişikliği, teklif edilen plan değişikliği ile donatı dağılımında dengesizlik oluşmadığı, plana ekstra nüfus getirilmediği, ada kenarları ile ilgili bir değişiklik yapılmadığı ve plan bütününü olumsuz etkileyecek bir unsur bulunmadığı görüldüğünden uygun bulunmuştur” şekli ile oya sunuldu. Konu Meclis Üyesi Mehmet ÇETİN’i ilgilendirdiğinden dolayı 5393 Sayılı Belediye Kanununun 27. maddesi gereği toplantı salonu dışına çıkarılarak, oylamaya katılmamıştır. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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GÜNDEM 3 (G.H 4)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 02.05.2017 tarih ve 1700 sayılı Başkanlıktan havaleli İstimlak konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konunun incelenip tekrar meclis gündemine getirilmesi için İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 





GÜNDEM 3 (G.H 5)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 02.05.2017 tarih ve 1701 sayılı Başkanlıktan havaleli İstimlak konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konunun incelenip tekrar meclis gündemine getirilmesi için İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 





GÜNDEM 3 (G.H 6)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 02.05.2017 tarih ve 1691 sayılı Başkanlıktan havaleli Cadde ve sokak isim değişikliği konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konunun incelenip tekrar meclis gündemine getirilmesi için İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 





GÜNDEM 3 (G.H 7)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 28.04.2017 tarih ve 1711 sayılı Başkanlıktan havaleli İmar Planı Değişikliği Talebi konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konunun incelenip tekrar meclis gündemine getirilmesi için İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 





GÜNDEM 3 (G.H 8)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 02.05.2017 tarih ve 1713 sayılı Başkanlıktan havaleli İmar Planı Değişikliği Talebi konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konunun incelenip tekrar meclis gündemine getirilmesi için İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 





GÜNDEM 3 (G.H 9)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 02.05.2017 tarih ve 1712 sayılı Başkanlıktan havaleli Yol düzenlemesi konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konunun incelenip tekrar meclis gündemine getirilmesi için İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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