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“İl Mahalli İdareler Müdürlüğünün 30.09.2010 tarih ve 4663 sayılı yazısında Küçük ve Orta Ölçekli İşletmeleri Geliştirme İdaresi Başkanlığı (KOSGEB) Karabük Hizmet Merkezinin faaliyete geçebilmesi için İlimiz Merkez İlçe Yenişehir mahallesi 1 pafta 68 ada 177 parsel üzerinde bulunan eski kütüphane binası ve park alanının KOSGEB İdaresi Başkanlığına bedelsiz ve hizmet süresince tahsisi talep edilmektedir. 


     Tahsis talebine konu mülkiyeti Kardemir A.Ş. adına kayıtlı 68 ada 177 parsel nolu taşınmaz üzerine Belediyemizce inşa edilen bina, kütüphane olarak kullanılmak üzere 10.05.1985 tarih ve 666 sayılı Belediyemiz Meclis kararı gereği Kültür ve Turizm Bakanlığı adına Zonguldak İl Halk Kütüphanesi Müdürlüğüne, 19.08.1988 tarihinde teslim edilerek 20 yıllığına tahsis edilmiştir. Kütüphane olarak faaliyeti ve tahsis süresi tamamlanan bina Karabük Valiliği tarafından bir süre Proje Merkezi (Sinerji Merkezi) olarak kullanılmış olup bu biriminde faaliyeti sonlandırılmıştır. Bina halihazırda kullanılmamaktadır.


     Mülkiyeti Kardemir A.Ş. adına kayıtlı 68 ada 177 nolu parsel üzerine Belediyemizce yapılmış olan binanın KOSGEB hizmetlerinde kullanılmak üzere KOSGEB hizmet binası olarak kuruma 10 yıllığına tahsisin yapılmasına” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda ittifakla kabul edildi.  





GÜNDEM 4 (G.H 5)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 02.11.2010 tarih ve 3329 sayılı Başkanlıktan havaleli Tadilat talep listeleri konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alın-ması ittifakla kabul edildi. Konu hakkında lehte ve aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından konunun incelenip tekrar meclis gündemine getirilmek üzere İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda ittifakla kabul edildi. 





GÜNDEM 4 (G.H 6)


     Mali Hizmetler Müdürlüğünün 02.11.2010 tarih ve 2507 sayılı Başkanlıktan havaleli Arsa satışı veya kiralanması konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması ittifakla kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından konunun oylanmasına geçildi: 


Tarihi                    : 03.11.2010


Sayısı                    : 160


Gündem Maddesi : 4


Konusu                 : Arsa satışı veya kiralanması 


Sayfa Sayısı          : 2


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan 


Özeti                      : Mülkiyeti  Belediyemize  ait,  İlimiz  merkez   Zobran


 Köyü sınırları içersindeki F.29.d.1.4.a2 pafta, 113 ada ve 37 parsel nolu 4.561,03 m2 yüzölçümündeki imar planında Akaryakıt ve LPG alanı olan arsanın satışına veya 10 yıla kadar kiralanmasına, satışı ve kiralanması iş ve işlemlerini yürütmek üzere Belediye Encümenine yetki verilmesine.
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ve işlemleri yapmak üzere Belediye Encümenine yetki verilmesine.


“İlimiz Karabük Mahallesi Halim Deresinde 20 Metrelik yol açılmasıyla ilgili kamulaştırma işlemleri devam ederken kamulaştırma kapsamında kalan 543 Ada 43 Parsel malikleri Ali ÖZAL ile Necati ÖZAL 16.08.2010 tarih 2283 kayıt nolu dilekçelerinde 512 Ada 1, 29, 30 nolu parsellerden geçen 6 m.lik yolun açılması halinde kamulaştırmaya konu olan, mülkiyetlerindeki 543 Ada 43 Parselle ilgili Takdir Kıymet Komisyonunun belirlediği kamulaştırma bedelini almayacaklarını taahhüt ettiklerinden söz konusu parselle ilgili takas işleminin kabulüne, kamulaştırmanın yapılarak imar programının 2011 dilimine alınmasına, bu konularla ilgili iş ve işlemleri yapmak üzere Belediye Encümenine yetki verilmesine” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda ittifakla kabul edildi. 


     


GÜNDEM 4 (G.H 2)


     Zabıta Müdürlüğünün 01.11.2010 tarih ve 141/1949 sayılı Başkanlıktan havaleli Tahsis Ücreti ve Teminat konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması ittifakla kabul edildi. Konu hakkında lehte ve aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından konunun incelenip tekrar meclis gündemine getirilmek üzere Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda ittifakla kabul edildi





GÜNDEM 4 (G.H 3)


     Zabıta Müdürlüğünün 01.11.2010 tarih ve 142/1948 sayılı Başkanlıktan havaleli Rusum ve Satış Miktarı konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması ittifakla kabul edildi. Konu hakkında lehte ve aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından konunun incelenip tekrar meclis gündemine getirilmek üzere Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda ittifakla kabul edildi





GÜNDEM 4 (G.H 4)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 02.11.2010 tarih ve 3277 sayılı Başkanlıktan havaleli Kütüphane Binası konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması ittifakla kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından konunun oylanmasına geçildi: 


Tarihi                    : 03.11.2010


Sayısı                    : 159


Gündem Maddesi : 4


Konusu                 : Kütüphane Binası 


Sayfa Sayısı          : 2


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan 


Özeti                      : Tahsis  talebine  konu  mülkiyeti  Mülkiyeti  Kardemir


 A.Ş. adına kayıtlı 68 ada 177 nolu parsel üzerine Belediyemizce yapılmış olan binanın KOSGEB hizmetlerinde kullanılmak üzere KOSGEB hizmet binası olarak kuruma 10 yıllığına tahsisin yapılmasına.
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imar planında genel sığınak yerleri ayrılması talep edildiği görülmüştür. Şehir imar planlarının genel revizyonu için çalışmalar başlatılmış olup, genel revizyon esnasında bu tür alanların belirlenebileceği görülmüştür.


“İlimiz merkezinde İl Afet ve Acil Durum Müdürlüğünün 20.09.2010 tarih ve 806 sayılı yazısı incelendiğinde;  Belediye ile işbirliği yapılarak genel sığınak olarak kullanılabilecek yerlerin belirlenmesi ve imar planına işlenmesi gerektiğine dair teftiş hükmü bulunması sebebiyle imar planında genel sığınak yerleri ayrılması talep edildiği görülmüştür. Şehir imar planlarının genel revizyonu için çalışmalar başlatılmış olup, genel revizyon esnasında bu tür alanların belirlenebileceği görülmüştür” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda ittifakla kabul edildi. 





     İmar Komisyonu Raporunun 10’ncu maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olmadığından maddenin komisyondan geldiği şekli ile kabulünün oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 03.11.2010


Sayısı                    : 156


Gündem Maddesi : 3


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Yeniden görüşülerek 


Özeti                   : İlimiz merkez Kurtuluş mahallesi 49 pafta 81 ada 393 parsel malikinin mevcut evine ulaşım sağlanan imar yolunun açılması talebi incelendiğinde; imar planında yer alan 6 ve 7 m genişliğindeki yolların açılabilmesi için 2011 de yapılacak yeni imar programında değerlendirilerek istimlak edilmesine.


“İlimiz merkez Kurtuluş mahallesi 49 pafta 81 ada 393 parsel malikinin mevcut evine ulaşım sağlanan imar yolunun açılması talebi incelendiğinde; imar planında yer alan 6 ve 7 m genişliğindeki yolların açılabilmesi için 2011 de yapılacak yeni imar programında değerlendirilerek istimlak edilmesine” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda ittifakla kabul edildi. 





     İmar Komisyonu Raporunun 11’nci maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olmadığından maddenin komisyondan geldiği şekli ile kabulünün oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 03.11.2010


Sayısı                    : 157


Gündem Maddesi : 3


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 2


Kesinleşme Şekli  : Yeniden görüşülerek 


Özeti                     : İlimiz merkez  Üniversite mahallesi Balıklarkayası mevkiinde Revizyon İmar Planı içinde kalan Emniyet Hizmetleri Alanında değişiklik yapılmasına itiraz hususunda İl Emniyet Müdürlüğünün yazısı incelendiğinde; Parselin güneybatı cephesinde trafik yolu dönüşünün rahatlatıldığı, kuzeyindeki 5 m lik yolun yönetmeliklerdeki asgari yaya yolu standardı olan 7 m ye çıkarıldığı, bu işlemlerin fonksiyon ve yapı yo- 
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mağduriyetlerinin imar adası içinde kalan yolla, yola terk edilmesi gereken kısımlarının takası ile kısmen ticaret ve kısmen de konut alanı olan parselin Tercihli Konut (TK) olarak değiştirilmesi talebi incelendiğinde; parselden yola giden kısımlarla imar adası içinde kalan kısımlarla ilgili takas işlemi için Encümene yetki verilmesi, parsellerdeki yapılaşma şeklinin Tercihli konut olarak değiştirilmesinin emsal aynı kalmak kaydıyla yoğunluk artırıcı bir karar olmadığı görüldüğünden talep doğrultusunda tadilat yapılmasının uygun olduğuna”  şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda ittifakla kabul edildi. 





     İmar Komisyonu Raporunun 8’nci maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olmadığından maddenin komisyondan geldiği şekli ile kabulünün oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 03.11.2010


Sayısı                    : 154


Gündem Maddesi : 3


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Yeniden görüşülerek 


Özeti                  : İlimiz merkez Bayır mahalle 31 pafta 12 ada 51 parsel maliki kooperatifin imar planında yer alan emsal değerinin iptali hakkındaki talebi incelendiğinde; kooperatife ait binanın ruhsatlı olduğu ve ruhsat alındığı tarihte çekme mesafelerine göre uygulama yapıldığı, benzer şekilde ada içinde yapılaşmanın tamamlandığı ruhsatlı-iskanlı yapılar bulunduğu görüldüğünden, nizamı BL- 5 olan yapı adasında mevcut duruma göre uygulama yapılmasına.


“İlimiz merkez Bayır mahalle 31 pafta 12 ada 51 parsel maliki kooperatifin imar planında yer alan emsal değerinin iptali hakkındaki talebi incelendiğinde; kooperatife ait binanın ruhsatlı olduğu ve ruhsat alındığı tarihte çekme mesafelerine göre uygulama yapıldığı, benzer şekilde ada içinde yapılaşmanın tamamlandığı ruhsatlı-iskanlı yapılar bulunduğu görüldüğünden, nizamı BL- 5 olan yapı adasında mevcut duruma göre uygulama yapılmasına” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda ittifakla kabul edildi. 





     İmar Komisyonu Raporunun 9’ncu maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olmadığından maddenin komisyondan geldiği şekli ile kabulünün oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 03.11.2010


Sayısı                    : 155


Gündem Maddesi : 3


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 2


Kesinleşme Şekli  : Yeniden görüşülerek 


Özeti                   : İlimiz merkezinde İl Afet ve Acil Durum Müdürlüğünün 20.09.2010 tarih ve 806 sayılı yazısı incelendiğinde;  Belediye ile işbirliği yapılarak genel sığınak olarak kullanılabilecek yerlerin belirlenmesi ve imar planına işlenmesi gerektiğine  dair  teftiş hükmü  bulunması sebebiyle
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mevcut ruhsat ve iskanlı binasının yolda kalmasından doğan mağduriyetinin giderilmesi talebi incelendiğinde; plandaki 12 m lik yolda daraltma yapılmadan binanın korunması mümkün olduğundan imar hattının bu kısımda bina hattına uyacak şekilde düzeltilmesine” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda ittifakla kabul edildi. 





     İmar Komisyonu Raporunun 5’nci maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olmadığından maddenin komisyondan geldiği şekli ile kabulünün oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 03.11.2010


Sayısı                    : 151


Gündem Maddesi : 3


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Yeniden görüşülerek 


Özeti                    : İlimiz merkez 5000 evler mahallesi doğum hastanesinin kuzey kesimindeki 20 m lik yolun 18m olarak daraltılması hakkındaki Fen İşleri Müdürlüğünün 29.09.2010 tarih ve 1237 sayılı yazısı incelendiğinde;


Yol daralma talebi uygun bulunmamıştır.


“İlimiz merkez 5000 evler mahallesi doğum hastanesinin kuzey kesimindeki 20 m lik yolun 18m olarak daraltılması hakkındaki Fen İşleri Müdürlüğünün 29.09.2010 tarih ve 1237 sayılı yazısı incelendiğinde; eğimli bir bölgeden geçen yolun istinat duvarı ile tretuvarının korunması maksadıyla bu değişikliğin istendiği görülmüş ancak, söz konusu bölgede imar uygulaması yapıldığından mülkiyetle ilgili sorun yaşanacağı, devamlılığı olan bir yolun belli bir kesimde daraltılamayacağı ve yolun profilindeki düzenleme ile istinat duvarının istenilen noktada yapılması mümkün olduğundan yol daraltma talebi uygun bulunmamıştır” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda ittifakla kabul edildi. 





     İmar Komisyonu Raporunun 6’ncı maddesi okundu. Madde hakkında Meclis Üyeleri Harun CEBECİ ve Nihat AYKOL görüşlerini belirtti. Daha sonra Komisyon Başkanı Harun CEBECİ sözlü teklifte bulunarak açıklamada bulundu: ”Merkez Üniversite mahallesinde öğrenci evi yapılmakla ilgili konu komisyonumuzda görüşülmüş olup, emsal değiştirilmeksizin Hmax:24,50 m. yani 8 kat yükseklik komisyonumuz tarafından kararlaştırılmıştır. Ancak komisyon raporu dağıtımından sonra hem bu parsel sahipleri hem çevre parsellerdeki diğer parsel sahiplerinin buranın kat yüksekliğinin 8 kat değil 10 kat olması yönünde yoğun talepleri vardır. Konunun bu şekilde değerlendirilmesi hususunu saygıdeğer meclise arz ederim. Emsal aynı kalmak kaydıyla Hmax:24,50 m. olan kararımızın emsal aynı kalmak kaydıyla Hmax:30,50 m. olacak şekilde değiştirilmesini arz ederim.” Lehte veya aleyhte başka söz almak isteyen olmadığından maddenin Komisyon Başkanının sözlü teklifi doğrultusunda değiştirildiği şekli ile kabulünün oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 03.11.2010


Sayısı                    : 152


Gündem Maddesi : 3
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Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 2


Kesinleşme Şekli  : Yeniden görüşülerek 


Özeti                     : İlimiz  Merkez Bulak köyü 3 pafta 1109 parsel maliki-


nin imar planında sanayi ve park alanı olan yerinin konut alanı olarak değiştirilmesi talebi uygun bulunmamıştır.


“İlimiz Merkez Bulak köyü 3 pafta 1109 parsel malikinin imar planında sanayi ve park alanı olan yerinin konut alanı olarak değiştirilmesi talebi incelendiğinde; Revizyon planın askı süreci içinde de itirazda bulunan şahsın evvelce yerinin tamamen park alanı olarak değiştirilmesini talep ettiği, şahsın mağdur edilmemesi için bu itirazının reddedildiği, şimdi ise tamamının konut alanı olarak değiştirilmesinin nüfus ve donatı hesapları dengesini bozacağı görüldüğünden değişiklik talebi uygun bulunmamıştır” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda ittifakla kabul edildi. 





     İmar Komisyonu Raporunun 3’ncü maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olmadığından maddenin komisyondan geldiği şekli ile kabulünün oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 03.11.2010


Sayısı                    : 149


Gündem Maddesi : 3


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Yeniden görüşülerek 


Özeti                      : İlimiz  merkez  Kayabaşı  mahallesi 100 pafta 177 ada 


382 parsel malikinin arsasının kuzeybatısında yer alan Müderris sokağın açılması talebi incelendiğinde; söz konusu yolun istimlakinin 2011 de yapılacak yeni programda dikkate alınmasına.


“İlimiz merkez Kayabaşı mahallesi 100 pafta 177 ada 382 parsel malikinin arsasının kuzeybatısında yer alan Müderris sokağın açılması talebi incelendiğinde; söz konusu yolun istimlakinin 2011 de yapılacak yeni programda dikkate alınmasına” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda ittifakla kabul edildi. 





     İmar Komisyonu Raporunun 4’ncü maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olmadığından maddenin komisyondan geldiği şekli ile kabulünün oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 03.11.2010


Sayısı                    : 150


Gündem Maddesi : 3


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 2


Kesinleşme Şekli  : Yeniden görüşülerek 


Özeti                : İlimiz merkez Öğlebeli mahallesi 64 pafta 427 ada 36 parsel malikinin mevcut ruhsat ve iskanlı binasının yolda kalmasından doğan mağduriyetinin giderilmesi talebi incelendiğinde; imar hattının bu kısımda bina hattına uyacak şekilde düzeltilmesine.


“İlimiz merkez  Öğlebeli  mahallesi  64  pafta 427 ada  36 parsel  malikinin 
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Özeti                     : 28.12.1997 tarih 23214  sayılı Resmi  Gazetede yayım-


lanarak yürürlüğe giren Toptancı Hallerin Yönetim ve İşleyişi hakkında yönetmeliğin 4’ncü maddesi ile birlikte incelendiğinde Zabıta Denetim Ekibinin meclis kararıyla atanması 5393 sayılı Belediye Kanununun 49/2 maddesine aykırı olması sebebiyle komisyonca uygun görülmemiş, daha önce belirlenen Zabıta Denetim Ekibinin meclisin bilgisine sunulmasına.


“Gündemin 4’ncü maddesi olan Gündem Harici 12’nci sırada yer alan Zabıta Müdürlüğünün 04.10.2010 tarih ve 129/1829 sayılı Hal Kontrol ve Denetim Ekibi Görevlendirme konulu yazısı komisyonumuza havale edilmiş olup, incelendiğinde; 28.12.1997 tarih 23214 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren Toptancı Hallerin Yönetim ve İşleyişi hakkında yönetmeliğin 4’ncü maddesi ile birlikte incelendiğinde Zabıta Denetim Ekibinin meclis kararıyla atanması 5393 sayılı Belediye Kanununun 49/2 maddesine aykırı olması sebebiyle komisyonca uygun görülmemiş, daha önce belirlenen Zabıta Denetim Ekibinin meclisin bilgisine sunulmasına” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda ittifakla kabul edildi. 





GÜNDEM 3


          Gündemin 3’ncü sırasında yer alan İmar Komisyonu raporunun görüşülmesine geçildi. Komisyon raporunun okunması için Komisyon Başkanı Harun CEBECİ’ye söz verildi. Bununla ilgili komisyon raporunun 1’nci maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından maddenin komisyondan geldiği şekli ile kabulünün oylanmasına geçildi: 


Tarihi                    : 03.11.2010


Sayısı                    : 147


Gündem Maddesi : 3


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Yeniden görüşülerek 


Özeti                   : İlimiz merkez Üniversite mahallesi 11 pafta 103 ada 1 parsel malikinin imar planına göre ticari alan Hmax: 4,50 m olan parselinin 3 katlı konut alanına dönüştürülmesi talebi uygun bulunmamıştır.


“İlimiz merkez Üniversite mahallesi 11 pafta 103 ada 1 parsel malikinin imar planına göre ticari alan Hmax: 4,50 m olan parselinin 3 katlı konut alanına dönüştürülmesi talebi incelendiğinde;  tamamı 66 m2 olan parselin bölge içinde günübirlik market büfe vb ihtiyaçları karşılar nitelikte olduğu, boyutları itibariyle 3 katlı yapılaşmaya elverişli olmadığından kat artırımı ve fonksiyon değişikliği şeklindeki talebi uygun bulunmamıştır” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda ittifakla kabul edildi. 





     İmar Komisyonu Raporunun 2’nci maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olmadığından maddenin komisyondan geldiği şekli ile kabulünün oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 03.11.2010


Sayısı                    : 148


Gündem Maddesi : 3
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ğunluğunda değişiklik yapılmaksızın revizyon plan kapsamında yapılması sebebiyle kurum görüşü alınmasının gerekli olmadığı ve kararın kamu yararı içerdiği anlaşılmıştır. Ancak, Emniyet Hizmetleri Binası yapımı ihalesi gündemde olduğundan uygulamanın geciktirilmemesi için parselin önceki haline dönüştürülmesine.


“İlimiz merkez  Üniversite mahallesi Balıklarkayası mevkiinde Revizyon İmar Planı içinde kalan Emniyet Hizmetleri Alanında değişiklik yapılmasına itiraz hususunda İl Emniyet Müdürlüğünün 15.09.2010 tarih ve 32399-827 sayılı yazısı incelendiğinde; Parselin güneybatı cephesinde trafik yolu dönüşünün rahatlatıldığı, kuzeyindeki 5 m lik yolun yönetmeliklerdeki asgari yaya yolu standardı olan 7 m ye çıkarıldığı, bu işlemlerin fonksiyon ve yapı yoğunluğunda değişiklik yapılmaksızın revizyon plan kapsamında yapılması sebebiyle kurum görüşü alınmasının gerekli olmadığı ve kararın kamu yararı içerdiği anlaşılmıştır. Ancak, Emniyet Hizmetleri Binası yapımı ihalesi gündemde olduğundan uygulamanın geciktirilmemesi için parselin önceki haline dönüştürülmesine” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda ittifakla kabul edildi. 





     İmar Komisyonu raporunun 12’nci maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak is-


teyen olmadığından komisyonun gündeminde bulunan araştırma ve incelemeleri devam eden diğer taleplerin tekrar İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda ittifakla kabul edildi. 





GÜNDEM 4 (G.H 1)


     Gündemin 4’ncü sırasında yer alan Gündem Harici konuların görüşülmesine geçildi. Bununla ilgili İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 22.10.2010 tarih ve 3277 sayılı Başkanlıktan havaleli İstimlak konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması ittifakla kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından konunun oylanmasına geçildi: 


Tarihi                    : 03.11.2010


Sayısı                    : 158


Gündem Maddesi : 4


Konusu                 : İstimlak 


Sayfa Sayısı          : 2


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan 


Özeti                     : İlimiz Karabük Mahallesi Halim Deresinde 20 Metrelik yol açılmasıyla ilgili kamulaştırma işlemleri devam ederken kamulaştırma kapsamında kalan 543 Ada 43 Parsel malikleri Ali ÖZAL ile Necati ÖZAL 16.08.2010 tarih 2283 kayıt nolu dilekçelerinde 512 Ada 1, 29, 30 nolu parsellerden geçen 6 m.lik yolun açılması halinde kamulaştırmaya konu olan, mülkiyetlerindeki 543 Ada 43 Parselle ilgili Takdir Kıymet Komisyonunun belirlediği kamulaştırma bedelini almayacaklarını taahhüt etmişlerdir. Takas işleminin kabulüne, söz  konusu  kamulaştırmanın yapılarak imar programının 2011 dilimine alınmasına, bu konularla ilgili iş
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“Mülkiyeti Belediyemize ait, İlimiz merkez Zobran Köyü sınırları içersindeki F.29.d.1.4.a2 pafta, 113 ada ve 37 parsel nolu 4.561,03 m2 yüzölçümündeki imar planında Akaryakıt ve LPG alanı olan arsanın satışına veya 10 yıla kadar kiralanmasına, satışı ve kiralanması iş ve işlemlerini yürütmek üzere Belediye Encümenine yetki verilmesine” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda ittifakla kabul edildi. 





     Başkan Rafet VERGİLİ- Değerli Meclis Üyeleri gündemimizde görüşülecek   başka   konu   bulunmadığından,   bir   dahaki    toplantımızı 


01 Aralık 2010 Çarşamba günü saat 17:30’da Yeşil Mahalledeki Belediyemiz Nikah Salonunda yapmak üzere oturumun kapatılmasını oylarınıza sunuyorum dedi. Oturumun kapatılması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oturumun kapatılması oybirliği ile kabul edildi.    


   


     Oturum Başkan tarafından saat 18:10’da kapatıldı. 



































     Rafet VERGİLİ                 Harun CEBECİ                 Murat ÇETİN


  MECLİS BAŞKANI           MECLİS KATİBİ           MECLİS KATİBİ
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şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda ittifakla kabul edildi. 





     Plan ve Bütçe Komisyonu raporunun 3’ncü maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Bunun üzerine madde ile ilgili Meclis üyeleri Murat ÇETİN, Haldun SEVİNÇLER ve Cenk GEDİKOĞLU imzalı yazılı önerge verildi. Önerge doğrultusunda Plan ve Bütçe Komisyonun raporunun değiştirildiği şekli ile kabulünün oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 03.11.2010


Sayısı                    : 145


Gündem Maddesi : 2


Konusu                 : Özel Halk Otobüsü ve Minibüs Fiyat Tarifesi 


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Yeniden görüşülerek 


Özeti        : Tarifenin verilen önerge doğrultusunda kabulüne, Uygulamanın 01.12.2010 tarihinden itibaren geçerli olmasına.


“Özel Halk Otobüsleri ve şehir içi çalışan minibüslerin fiyat tarifelerinde yeniden bir değerlendirme yapılmamasına karar verilmiş olup, son yapılan fiyat ayarlamalarından bu yana akaryakıta, Sosyal Güvenlik primlerine, yedek parçalara gelen zamlardan dolayı:


     


                                                            Minibüs           :   Özel Halk Otobüsü:


A- Şehir içi kısa mesafe (Öğrenci)             0,85  krş.                0,75  krş.


      Şehir içi uzun mesafe (Öğrenci)           0,95  krş.                 0,85 krş.


      DIT kart kısa mesafe (Öğrenci-emekli)   --                          0,65 krş.


      DIT kart uzun mesafe (Öğrenci-emekli)  --                          0,75 krş.





B- Balık Pazarı- Sanayi Sitesi-Cumayanı


 kısa mesafe (DIT kart)                                   --                          0,75 krş.


     5000 Evler-Çarşı-OSB Uzun mesafe 


 (DIT kart)                                                       --                          1,10 krş.





C- Mahalleler içi ve şehir içi


 (İndir-bindir)                                                0,80 krş.                 0,70 krş.


şekliyle belirlenmesine, Uygulamanın 01.12.2010 tarihinden itibaren geçerli olmasına” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda ittifakla kabul edildi. 





     Plan ve Bütçe Komisyonu raporunun 4’ncü maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından maddenin komisyondan geldiği şekli ile kabulünün oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 03.11.2010


Sayısı                    : 146


Gündem Maddesi : 2


Konusu                 : Hal Kontrol ve Denetim Ekibi Görevlendirme 


Sayfa Sayısı          : 2


Kesinleşme Şekli  : Yeniden görüşülerek 
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Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 2


Kesinleşme Şekli  : Yeniden görüşülerek 


Özeti                     : İlimiz merkez Üniversite mahallesi 11 pafta 110 ada 4-5 parseller malikinin E: 1,75 olan katsayıya % 10 ilave edilmesi ve 15,50 m olan azami irtifanın serbest olarak değiştirilmesi hakkındaki talebi incelendiğinde; emsal aynı kalmak kaydıyla yüksekliğin Hmax:30,50 m olacak şekilde değiştirilmesi uygun bulunmuştur. Benzer şekilde Üniversite mahallesinde, emsal aynı kalmak kaydıyla bina yüksekliğinde belirlenen sınırlar içinde farklı uygulamalar yapıp zeminde daha fazla alan kazanmak isteyenler yeniden Meclis kararı alınmadan bu karardaki esneklikten istifade edebilecekledir.


“İlimiz merkez Üniversite mahallesi 11 pafta 110 ada 4-5 parseller malikinin E: 1,75 olan katsayıya % 10 ilave edilmesi ve 15,50 m olan azami irtifanın serbest olarak değiştirilmesi hakkındaki talebi incelendiğinde; arsada öğrenci evi yapılmak istendiği, arazinin eğimli olması sebebiyle zeminde yeteri kadar alanın kullanılamadığı tespit edilmiştir. Talebe konu parselde emsal artış talebi uygun bulunmamış, Şehrimizde artan öğrenci nüfusunun barınma sorununun bulunması sebebiyle Üniversite mahallesinde yurt ve öğrenci yapımı taleplerinin mümkün olduğunca karşılanması gerektiği düşüncesinden hareketle, emsal aynı kalmak kaydıyla yüksekliğin Hmax:30,50 m olacak şekilde değiştirilmesi uygun bulunmuştur. Benzer şekilde Üniversite mahallesinde, emsal aynı kalmak kaydıyla bina yüksekliğinde belirlenen sınırlar içinde farklı uygulamalar yapıp zeminde daha fazla alan kazanmak isteyenler yeniden Meclis kararı alınmadan bu karardaki esneklikten istifade edebilecekledir” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda ittifakla kabul edildi. 





     İmar Komisyonu Raporunun 7’nci maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olmadığından maddenin komisyondan geldiği şekli ile kabulünün oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 03.11.2010


Sayısı                    : 153


Gündem Maddesi : 3


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 2


Kesinleşme Şekli  : Yeniden görüşülerek 


Özeti                    : İlimiz merkez Yenişehir mahallesi 1053 ada 1 parsel ile 1045 ada 2 parsel maliklerinin Belediye Meclisimizin 07.07.2010 tarih ve 7/107 sayılı kararı ile plana konulan 22 m lik yolun kısmen parsellerinden geçirilmesi ile ilgili mağduriyetlerinin imar adası içinde kalan yolla, yola terk edilmesi gereken kısımlarının takası ile kısmen ticaret ve kısmen de konut alanı olan parselin Tercihli Konut (TK) olarak değiştirilmesi talebi incelendiğinde; talep doğrultusunda tadilat yapılmasının uygun olduğuna.


“İlimiz merkez Yenişehir mahallesi 1053 ada 1 parsel ile 1045 ada 2 parsel maliklerinin Belediye Meclisimizin 07.07.2010 tarih ve 7/107 sayılı kararı ile plana konulan 22 m lik yolun kısmen parsellerinden geçirilmesi ile ilgili
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şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda ittifakla kabul edildi.





     Plan ve Bütçe Komisyonu raporunun 2’nci maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından maddenin komisyondan geldiği şekli ile kabulünün oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 03.11.2010


Sayısı                    : 144


Gündem Maddesi : 2


Konusu                 : Belediyenin 2011 Yılı Gayrimenkul Kiraları 


Sayfa Sayısı          : 5


Kesinleşme Şekli  : Yeniden görüşülerek 


Özeti                     : Belediyenin 2011 yılında uygulanacak gayrimenkul ki- ralarının kabulüne. 


“Gündemin 2’nci sırada yer alan Mali Hizmetler Müdürlüğünün 04.10.2010  tarih ve 2279 sayılı 2011 Yılı Kira Artışları konulu yazısı komisyonumuza havale edilmiş incelendiğinde; Mülkiyeti belediyemize ait gayrimenkullerdeki kira artışları taşınmazların bulundukları bölge, şehir merkezine yakınlığı, cephe, önceki yıllarda yapılan kira artış oranları, mülkiyeti özel şahıslara ait emsal taşınmazlardaki kira oranları gibi kriterler dikkate alınarak birden fazla grupta sınıflandırılmış ve % 3 ile % 25 değişen oranında artışlar yapılmasına;


“   01.01.2011 – 31.12.2011 TARİHLERİ ARASINDA BELEDİYEMİZ


KİRACILARINA UYGULANACAK OLAN KARABÜK


BELEDİYESİNE AİT GAYRİMENKUL KİRALARI
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