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      Başkan Rafet VERGİLİ- Değerli meclis üyeleri gündemimizde görüşülecek   başka    konu   bulunmadığından,    bir    dahaki   toplantımızı


07 Mart 2018 Çarşamba günü saat 17:30‘da Kent Meydanı Belediyemiz Nikah salonunda yapılmak üzere oturumun kapatılmasını oylarınıza sunuyorum dedi. Oturumun kapatılması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oturumun kapatılması ittifakla kabul edildi.





    Oturum Başkan tarafından saat 18:10’da kapatıldı.     





























     Rafet VERGİLİ                Harun CEBECİ                 Kazım ÖZCAN              


 MECLİS BAŞKANI           MECLİS KATİBİ            MECLİS KATİBİ
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GÜNDEM 2 (G.H 9)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 07.02.2018 tarih ve 454 sayılı Başkanlıktan havaleli İrtifak Hakkı Sözleşmesi konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylamasına geçildi:


Tarihi                    : 07.02.2018


Sayısı                    : 30


Gündem Maddesi : 2 


Konusu                 : İrtifak Hakkı Sözleşmesi 


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan


Özeti                     : İl Sağlık Müdürlüğünün  25.01.2018 tarih ve 756.01-E.


1594 sayılı yazısında 20 yıl üzerine tahsis verilen alana ait işlemin tapuya irtifak hakkı sözleşmesi olarak tesisi talep edilmekte olup konu ile ilgili 5393 sayılı Kanunun 18'nci maddesinin e bendi ve  yazı ekinde alınan sözleşmeye göre irtifak hakkı tesisine.


"İl Sağlık Müdürlüğünün 12.01.2016 tarih ve 756.01 sayılı yazısında, İlimiz Merkez İlçe Yeşil Mahallede mülkiyeti Belediyemize ait 431 ada 15, 16, 17 nolu parseller üzerinde Esentepe Aile Sağlığı Merkezi binası, lojmanı ve 112 ASH İstasyonu bulunduğu, mevcut binaların yıkılarak yerine kaliteli hizmet verilebilecek Aile Sağlığı Merkezi ve 112 ASH İstasyonunu barındıracak binaların yapılmasının planlandığı hususlarıyla söz konusu arsaların Bakanlığa tahsisi talep edilmiş tahsis işleminae konu taşınmazların bulunduğu alanda yapılan  tevhit ve terk işlemleri sonrasında  imar planımıza göre Aile Sağlığı Merkezi Alanında kalmakta olan 431 ada 23 parsel nolu taşınmaz oluşturulmuştur.


     Belediyemiz mülkiyetli 431 ada 23 nolu parselin Aile Sağlığı Merkezi ile 112 Acil Sağlık Hizmetleri İstasyonu olarak kullanılmak üzere 5393 sayılı Kanunun 18 nci maddesinin e bendi ve 75 nci maddenin d bendine göre 20 yıllığına Sağlık Bakanlığına tahsis edilmesine ve iş ve işlemleri yapmak üzere Encümene yetki verilmesine Belediye Meclisinin 04.05.2016 tarih ve 5/46 sayılı kararı ile karar verilmiş 17.01.2017 tarihinde imzalan protokolle ilgili parselde tahsis verilmiştir.


     İl Sağlık Müdürlüğünün 25.01.2018 tarih ve 756.01-E.1594 sayılı yazısında 20 yıl üzerine tahsis verilen alana ait işlemin tapuya irtifak hakkı sözleşmesi olarak tesisi talep edilmekte olup konu ile ilgili 5393 sayılı Kanunun 18'nci maddesinin e bendi ve  yazı ekinde alınan sözleşmeye göre irtifak hakkı tesisine" şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.  
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Yukarıda unvan ve görevleri yazılı olan toplam 5 kişiden oluşur. Kurul üyeliğine Başkan onayı ile atama yapılır. 


Kurula İmar ve Şehircilik Müdürü başkanlık eder. Kurul Başkanının yokluğunda, Kurul Başkanının onay verdiği üye başkanlığa vekalet eder. Kurul üyelerinden üyeliği düşenlerle ilgili atamalar Belediye Başkanınca yapılır ayrıca, kurulun farklı sebeplerle iş görememesi durumunda Belediye Başkanı, kurulu lağvederek yeni bir kurul oluşturulmasını sağlayabilir. ” 


     Servisince hazırlanan Kent Estetik Kurulu Yönetmelik değişikliğinin kabulüne" şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.
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GÜNDEM 2 (G.H 8)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 01.02.2018 tarih ve 440 sayılı Başkanlıktan havaleli Kent Estetik Kurulu Yönetmeliğinde değişiklik yapılması konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylamasına geçildi:


Tarihi                    : 07.02.2018


Sayısı                    : 29


Gündem Maddesi : 2 


Konusu                 : Kent Estetik Kurulu Yönetmeliğinde değişiklik


                                yapılması


Sayfa Sayısı          : 2


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan


Özeti              : Servisince hazırlanan Kent Estetik Kurulu Yönetmelik değişikliğinin kabulüne.


"Belediyemiz mücavir alan sınırları içerisindeki alanlarda kaliteli bir mimari ve fiziksel çevrenin elde edilmesinin sağlanması, nitelikli mimarinin uygulanmasını ve estetik çözümlere ulaşılması, mücavir alan sınırları içerisinde bulunan meydan, bulvar, cadde ve sokaklara cephesi bulunan yapılarda şehircilik, mimarlık, kentsel tasarım ve peyzaj mimarlığı projelerinin ve uygulamalarının kent estetiği açısından değerlendirilmesi ve buna ilişkin esasların belirlenmesi amacıyla hazırlanan Karabük Belediyesi Kent Estetik Kurulu Çalışma Esas ve Usullerine İlişkin Yönetmelik, Belediye Meclisimizin 06.08.2014 tarih ve 7/91 sayılı kararı ile kabul edilerek yürürlüğe girmişti. 


Karabük Belediyesi Kent Estetik Kurulu Çalışma Esas ve Usullerine İlişkin Yönetmeliğin “Kurulun Oluşumu” başlıklı 4.maddesine göre Kent Estetik Kurulu toplamda 7 kişiden oluşmaktadır. 01.10.2017 tarihinde yürürlüğe giren Planlı Alanlar İmar Yönetmeliği’nin Mimari Estetik Komisyonları başlıklı 66.Maddesi (2) bendinde “Komisyon beş uzmandan teşkil eder, salt çoğunlukla toplanır, kararlar oyçokluğu ile alınır.” denilmekte olup; bu maddeye istinaden Kent Estetik Kurulu Yönetmeliği’nde değişiklik yapılması ihtiyacı hasıl olmuş, Kurulun Oluşumu başlıklı 4.madde aşağıdaki şekilde değiştirilmiştir. 


“ Madde 4 :


KURULUN OLUŞUMU


Bu yönetmeliğin uygulamasında Belediye Başkanlığınca “Estetik Kurul” oluşturulur. Kent Estetik Kurulu;


4.1	Belediye Başkanı’nın Belediye Meclis Üyeleri arasından teklif edeceği 1 kişi, 


4.2	Belediye İmar ve Şehircilik Müdürü ve önereceği 1 teknik personel 


4.3	Park ve Bahçeler Müdürü veya önereceği bir teknik personel,


4.4	TMMOB Mimarlar Odası tarafından önerilen ve serbest çalışan bir mimar,
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GÜNDEM 2 (G.H 7)


     Özel Kalem Müdürlüğünün 07.02.2018 tarih ve 31 sayılı Şartlı Bağışın Kabulü konulu derkenar yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında Başkan Rafet VERGİLİ, Mehmet ÇETİN ve Kenan ŞENTÜRK görüşlerini belirtiler. Lehte veya aleyhte başka söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylamasına geçildi:


Tarihi                    : 07.02.2018


Sayısı                    : 28


Gündem Maddesi : 2 


Konusu                 : Şartlı Bağışın Kabulü


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan


Özeti                     : 5393  sayılı   Belediye   Kanununun  Belediye   Meclisi 


Görev ve Yetkilerini düzenleyen 18(g) maddesine göre Marzinc Marmara Geri Kazanım San. ve Tic. A.Ş.'nin şartlı bağışının kabulüne.


"Marzinc Marmara Geri Kazanım San. ve Tic. A.Ş.'nin 06.02.2018 tarih ve 618 kayıt nolu dilekçesinde;


     "Şirketimiz Karabük’ün Sosyal ve Ekonomik gelişimi, Toplumun refah artışı için Kamu yararına aşağıda belirtilen şartlarda İl Belediyesine yardım ve bağışta bulunulacaktır. 


a-) Şirket tarafından Bulak deresi vadisindeki plan proje çalışmaları tamamlanmış spor vadisini imal ve inşası için Onbeşmilyon TL’si İl Belediyesinin projesi için bağış yapılacak olup, buna ilişkin ödeme Belediye yapılacaktır.Bu ödemeler Şubat 2018 tarihinden itibaren her ay BirmilyonTL eşit taksitler olarak ödenecek 2019 yılının Nisan ayında bitecektir.


b-) 2019 yılının Mayıs ayından itibaren Karabük Belediyesinin yapacağı Karabük Belediyesi Bilim Merkezinin inşası için, Onikimilyon Türk Lirası bağışta bulunulacaktır. Ödemeler Mayıs 2019 ‘dan itibaren 2021 yılının Nisan ayı dahil ayda Beşyüzbin Tl eşit taksitlerle ödenecektir. 


c-) Bayır Mahallesi Kentsel Dönüşüm alanında Tıp Tedavi Merkezi için Altımilyon TL bağışta bulunacaktır. Ödemeler Mayıs 2021’den itibaren ayda İkiyüzbin TL 30 ay müddetle yapılacak ve 2023 yılının Ekim ayında bitecektir.


     Yukarıda belirtilen üç adet yatırımın tamamlanmasına müteakip Marzinc,Karabük’e Sağlık, Eğitim, Sportif kültürel konularda yapılacak yatırımların içinde olmayı kabul eder.Bunun şekli yöntemi Karabük Belediye Başkanı ve Marzinc yetkilerince yapılacak görüşmelerle şekillendirilir." denilmektedir; 


     5393 sayılı Belediye Kanununun Belediye Meclisi Görev ve Yetkilerini düzenleyen 18(g) maddesine göre Marzinc Marmara Geri Kazanım San. ve Tic. A.Ş.'nin şartlı bağışının kabulüne" şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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Hükmünde Kararnamenin Geçici 23 ve Geçici 24 üncü Maddelerinin Uygulanmasına Dair Usul ve Esasların 28 inci maddesinde yer verilen “(1) 375 sayılı Kanun Hükmünde Kararnameye eklenen geçici 24 üncü madde ile tanınan işçi  statüsüne geçirilme  hakkından  yararlanılabilmesi  için; il


özel idareleri, belediyeler ile bağlı kuruluşları, il özel idareleri ve belediyelerin üyesi olduğu mahalli idare birlikleri, il özel idareleri, belediyeler ve bağlı kuruluşlarının doğrudan doğruya veya dolaylı olarak birlikte veya ayrı ayrı sermayesinin yarısından fazlasına sahip olduğu şirketlerde 4734 sayılı Kanun ve diğer mevzuat hükümleri uyarınca personel çalıştırılmasına dayalı hizmet alım sözleşmeleri kapsamında yükleniciler tarafından çalıştırılması gerekmektedir. (2) Bu bölümde geçen idare veya idarenin şirketi ibaresinden, birinci fıkrada belirtilen idare veya şirketler anlaşılır.” hükmü doğrultusunda personel çalıştırılmasına dayalı hizmetleri yürütmek ve/veya bu kapsamda personel çalıştırılmasına dayalı hizmet alımı yöntemiyle çalıştırılan personelin işçi statüsünde istihdam edilebilmelerini sağlamak için kurulacak olan 100.000,00 TL sermayeli Karabük Belediyesi Personel A.Ş.’ne belediyenin %100 hisse ile kurucu ortak üye olarak iştirak ettirilmesine ve bu amaçla, tahakkuk edecek katılım payının ödenebilmesi için bütçede tertip açılmasına" şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.  
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GÜNDEM 2 (G.H 6)


     Özel Kalem Müdürlüğünün 06.02.2018 tarih ve 29 sayılı Şirket Kurulması konulu derkenar yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında Mehmet ÇETİN ve Başkan Rafet VERGİLİ görüşlerini belirtiler. Lehte veya aleyhte başka söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylamasına geçildi:


Tarihi                    : 07.02.2018


Sayısı                    : 27


Gündem Maddesi : 2 


Konusu                 : Şirket Kurulması


Sayfa Sayısı          : 2


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan


Özeti                : Personel çalıştırılmasına dayalı hizmet alımı yöntemiyle çalıştırılan personelin işçi statüsünde istihdam edilebilmelerini sağlamak için kurulacak olan 100.000,00 TL sermayeli Karabük Belediyesi Personel A.Ş.’ne belediyenin %100 hisse ile kurucu ortak üye olarak iştirak ettirilmesine ve bu amaçla, tahakkuk edecek katılım payının ödenebilmesi için bütçede tertip açılmasına.


"696 sayılı Kanun Hükmünde Kararname’nin 126’ncı maddesi ile 27.06.1989 tarihli ve 375 sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Ek 20. Maddesi gereğince;


	     Hizmet alımı yöntemiyle çalıştırılan personelin, işçi statüsünde istihdam edilebilmelerini sağlamak amacıyla; 100.000.00 ₺ (Yüz Bin Türk Lirası) sermayeli Anonim Şirketi kurulması, kurulacak A.Ş.’nin adının Karabük Belediyesi Personel A.Ş. olarak tescil ettirilmesi, Karabük Belediyesinin  %100 hisse ile kurucu ortak olarak iştirak ettirilmesi ve bu amaçla, tahakkuk edecek katılım payının ödenebilmesi için bütçe tertibi açılması ile ilgili gerekçeli rapor meclise sunulmuştur:


     06.02.2018 tarih ve 29 sayılı Şirket Kurulması konulu Başkanlık makamından havale edilen gerekçe raporu incelenmiş olup, konunun meclisimizde yapılan müzakeresi neticesinde;


     "696 sayılı Olağanüstü Hal Kapsamında Bazı Düzenlemeler Yapılması Hakkında Kanun Hükmünde Kararnamenin 126 ncı maddesi ile 27.06.1989 tarihli ve 375 sayılı Kanun Hükmünde Kararname’ye eklenen Ek 20 nci maddesinde yer alan “İl özel idareleri, belediyeler ile bağlı kuruluşları ve bunların üyesi olduğu mahalli idare birlikleri, personel çalıştırılmasına dayalı hizmetleri 4/1/2002 tarihli ve 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 22 nci maddesindeki limit ve şartlar ile 62 nci maddesinin birinci fıkrasının (e) bendindeki sınırlamalara tabi olmaksızın


doğrudan hizmet alımı suretiyle birlikte ya da ayrı ayrı sermayesinin yarısından fazlası bu idarelere ait ve halen bu kapsamda hizmet alımı yaptığı mevcut şirketlerinden birine, bu nitelikte herhangi bir şirketi bulunmuyorsa münhasıran bu amaçla kuracakları bir şirkete gördürebilir.” hükmü ve Kamu Kurum ve Kuruluşlarında Personel Çalıştırılmasına Dayalı Hizmet Alımı Sözleşmeleri Kapsamında Çalıştırılmakta Olan İşçilerin Sürekli İşçi Kadrolarına veya Mahalli İdare Şirketlerinde   İşçi   Statüsüne   Geçirilmesine   İlişkin   375   Sayılı  Kanun
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GÜNDEM 2 (G.H 5)


     Zabıta Müdürlüğünün 06.02.2018 tarih ve 272 sayılı Başkanlıktan havaleli Gelir tarifesi konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylamasına geçildi:


Tarihi                    : 07.02.2018


Sayısı                    : 26


Gündem Maddesi : 2 


Konusu                 : Gelir tarifesi


Sayfa Sayısı          : 2


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan


Özeti                  : Servisince hazırlanan tabloda miktarları tespit edildiği gibi ücret tarifesinin kabulüne, Belediyemiz gelir tarifesine eklenmesine.


"Belediye Meclisimizin Kasım 2017 dönemi olağan toplantısının birinci toplantı birinci oturumuna ait 01.11.2017 tarih ve 10 oturum sayılı kararında 5393 Sayılı Kanunun 59 ve 2464 Sayılı Yasanın 97. maddesi gereğince 2018 yılı Uygulanacak Ücret tarifesinde Madde 10 Fasıllar 31101-A- Motorlu Taşıtların Durak Çalışma Ruhsatı Ücretleri bölümü 6. sıradaki "Şehir içi çalışmalarına müsaade edilen özel halk otobüsleri için ilk ruhsat verilirken veya sahip değiştirirken durak çalışma ruhsatının devir edilmesi halinde alınacak durak giriş ücreti" Zabıta Müdürlüğünce teklif edilmesine rağmen belirlenmediği, ayrıca 6. maddeye aşağıda tabloda gösterildiği gibi (20+1 üzeri koltuklu); 8. maddeye ise (17+1/19+1 arası yolcu koltuklu) ibarelerinin eklendiği, 6. madde deki ücret tarifesinin tespit edilmesi istendiğinden;
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GÜNDEM 2 (G.H 4)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 05.02.2018 tarih ve 359 sayılı Başkanlıktan havaleli Ücret tarifesi konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında Başkan Rafet VERGİLİ ve Kenan ŞENTÜRK görüşlerini belirttiler. Lehte veya aleyhte başka söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylamasına geçildi:


Tarihi                    : 07.02.2018


Sayısı                    : 25


Gündem Maddesi : 2 


Konusu                 : Ücret tarifesi


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan


Özeti              : Alınacak proje tarama bedelinin 1 m2: 10,00 TL. olarak belirlenmesine, tespit edilen bu bedelin Belediyemiz gelir tarifesine eklenmesine.


"Tapu ve Kadastro Genel Müdürlüğü'nün çalışmaları neticesinde; ilgili müdürlükçe yapılan Kat Mülkiyeti-İrtifakı işlemlerinde kullanılmakta olan Mimarı Projelerin Tiff formatında ve tek parça olarak TAKBİS (taşınmaz bilgilerini elektronik ortamda sunan, her türlü sorgulama ve taşınmaz ile ilgili işlemlerin yapılabilmesini sağlayan e-devlet projesi) Sistemine aktarılması sağlanmıştır. 


     Bu Kapsamda Mimari Projelerin TAKBİS sistemine alınabilmesi için Belediyemizce gerekli alt yapı hazırlanarak ilgili mimari projelerin Tiff formatında taranarak TAKBİS sistemine aktarılmasına başlanmıştır. Ancak, yapılan iş ve işleme ait  ücret tarifesinin belirlenmesi hasıl olduğundan alınacak proje tarama bedelinin 1 m2: 10,00 TL. olarak belirlenmesine, tespit edilen bu bedelin Belediyemiz gelir tarifesine eklenmesine" şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.  
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GÜNDEM 2 (G.H 3)


     İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünün 26.01.2018 tarih ve 114 sayılı Başkanlıktan havaleli Memur Kadro Değişikliği konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylamasına geçildi:


Tarihi                    : 07.02.2018


Sayısı                    : 24


Gündem Maddesi : 2 


Konusu                 : Memur Kadro Değişikliği


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan


Özeti                 : Muhtar Bilgi Sisteminin işletilmesi ile ilgili olarak İçişleri Bakanlığı Mahalli İdareler Genel Müdürlüğünün 20/02/2015 tarih ve 2015/8 sayılı genelgenin 6. Maddesinde “İl ve İlçe Belediyelerinde, belediye meclisince norm kadro ilke ve standartlarına uygun olarak mevcut müdürlüklerden birinin bu genelgedeki iş ve işlemleri yürütmek üzere “Muhtarlıklar Müdürlüğü” adıyla yeniden yapılandırılacak olan müdürlükçe sağlanacaktır” denilmektedir. Buna göre; 5393 sayılı Belediye Kanununun 49. maddesinin 1. paragrafında “Norm kadro ilke ve standartları İçişleri Bakanlığı ve Devlet Personel Başkanlığı tarafından müştereken belirlenir. Belediyenin ve bağlı kuruluşlarının norm kadroları, bu ilke ve standartlar çerçevesinde belediye meclisi kararıyla belirlenir” denilmektedir; Norm Kadro Esasları Yönetmeliğinin 11. maddesi gereğince düzenlenen ve yazı ekinde meclise sunulan “(II) Sayılı Memur Boş Kadro Değişikliği cetvelinde gösterilen G.İ.H sınıfındaki Kentsel Tasarım Müdürlüğü boş kadrosunun iptal edilerek Muhtarlık İşleri Müdürlüğü kadrosunun ihdasının yapılmasına.


"Muhtar Bilgi Sisteminin işletilmesi ile ilgili olarak İçişleri Bakanlığı Mahalli İdareler Genel Müdürlüğünün 20/02/2015 tarih ve 2015/8 sayılı genelgenin 6. Maddesinde “İl ve İlçe Belediyelerinde, belediye meclisince norm kadro ilke ve standartlarına uygun olarak mevcut müdürlüklerden birinin bu genelgedeki iş ve işlemleri yürütmek üzere “Muhtarlıklar Müdürlüğü” adıyla yeniden yapılandırılacak olan müdürlükçe sağlanacaktır” denilmektedir.


     Buna göre; 5393 sayılı Belediye Kanununun 49. maddesinin 1. paragrafında “Norm kadro ilke ve standartları İçişleri Bakanlığı ve Devlet Personel Başkanlığı tarafından müştereken belirlenir. Belediyenin ve bağlı kuruluşlarının norm kadroları, bu ilke ve standartlar çerçevesinde belediye meclisi kararıyla belirlenir” denilmektedir;


     Norm Kadro Esasları Yönetmeliğinin 11. maddesi gereğince düzenlenen ve yazı ekinde meclise sunulan “(II) Sayılı Memur Boş Kadro Değişikliği cetvelinde gösterilen G.İ.H sınıfındaki Kentsel Tasarım Müdürlüğü boş kadrosunun iptal edilerek Muhtarlık İşleri Müdürlüğü kadrosunun ihdasının yapılmasına" şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.  
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     İmar Komisyonu raporunun 2'nci maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından maddenin kabulünün oylamasına geçildi:


Tarihi                    : 07.02.2018


Sayısı                    : 20


Gündem Maddesi : 1


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 1 


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan 


Özeti                   : İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 02.01.2018 tarih ve 26 sayılı yazısı ve ekindeki İlimiz Merkez, Kartaltepe Mahallesi 12 ada 17 parsel maliki tarafından parselde bulunan inşaatın zemin katının ticaret olarak kullanılması için gerekli kararın alınması ile ilgili talep incelendiğinde; parselin cephe aldığı Konut Sokak’ın işlek bir sokak olmadığı, dar bir sokak niteliğindeki yolda ticari alanın yaya ve taşıt trafiğine sebep olacağı, hususları değerlendirildiğinde talep uygun bulunmamıştır.


"İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 02.01.2018 tarih ve 26 sayılı yazısı ve ekindeki İlimiz Merkez, Kartaltepe Mahallesi 12 ada 17 parsel maliki tarafından parselde bulunan inşaatın zemin katının ticaret olarak kullanılması için gerekli kararın alınması ile ilgili talep incelendiğinde; parselin cephe aldığı Konut Sokak’ın işlek bir sokak olmadığı, dar bir sokak niteliğindeki yolda ticari alanın yaya ve taşıt trafiğine sebep olacağı, hususları değerlendirildiğinde talep uygun bulunmamıştır" şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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GÜNDEM 1


          Gündemin 1’nci sırasında yer alan İmar Komisyonu raporunun görüşülmesine geçildi. Komisyon raporunun okunması için Komisyon Başkanı Harun CEBECİ’ye söz verildi. Bununla ilgili komisyon raporunun 1’nci maddesi okundu. Madde hakkında lehte ve aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından madde komisyondan geldiği şekli ile kabulünün oylanmasına geçildi:  


Tarihi                    : 07.02.2018


Sayısı                    : 19


Gündem Maddesi : 1


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 1 


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan 


Özeti                  : İlimiz Merkez Bulak 156 ada 3 parsel malikince sunulan uygulama ve nazım imar planı teklifi incelendiğinde; yürürlükteki imar planına göre Aİ-3 katlı konut alanında kalan parsel için  Emsal 0,75 – Yençok: 2 kat ticari fonksiyon talep edildiği, uygulama ve nazım imar planı değişikliği ile nüfus veya inşaat alanında artış öngörülmemekle beraber, tamamı konut alanı olarak gelişen bölgede münferit uygulama yapılamayacağı, ayrıca, Safranbolu köprüsü girişinde yer alması sebebiyle parselde yapılacak ticari faaliyetin trafiği olumsuz etkileyeceği ile silüetin bozulacağı hususu değerlendirildiğinde talep uygun bulunmamıştır.


"İlimiz Merkez Bulak 156 ada 3 parsel malikince sunulan uygulama ve nazım imar planı teklifi incelendiğinde; yürürlükteki imar planına göre Aİ-3 katlı konut alanında kalan parsel için  Emsal 0,75 – Yençok: 2 kat ticari fonksiyon talep edildiği, uygulama ve nazım imar planı değişikliği ile nüfus veya inşaat alanında artış öngörülmemekle beraber, tamamı konut alanı olarak gelişen bölgede münferit uygulama yapılamayacağı, ayrıca, Safranbolu köprüsü girişinde yer alması sebebiyle parselde yapılacak ticari faaliyetin trafiği olumsuz etkileyeceği ile silüetin bozulacağı hususu değerlendirildiğinde talep uygun bulunmamıştır" şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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GÜNDEM 2 (G.H 2)


     Mali Hizmetler Müdürlüğünün 25.01.2018 tarih ve 231 sayılı Başkanlıktan havaleli Odun-Kömür İrtibat Büro ve Depoları konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylamasına geçildi:


Tarihi                    : 07.02.2018


Sayısı                    : 23


Gündem Maddesi : 2 


Konusu                 : Odun-Kömür İrtibat Büro ve Depoları


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan


Özeti                 : İlimiz Hürriyet Mahallesi, Ateş Caddesi (Tapuda Bayır Mahalle 1090 Ada, 11 Parselde) bulanan odun-kömür irtibat büro ve depolarının kiralama süreleri 31.08.2017 tarihinde sona erdiğinden ve söz konusu alanda DDY ile işbirliğinde proje çalışması yapılacağından 06.09.2017 tarih ve 54 nolu Meclis Kararı ile DDY ile yapılacak protokolün beklenmesine bu süre 31.12.2017 tarihi geçerse konunun tekrar Meclise getirilmesine karar verilmiştir. Devlet Demiryolları ile protokol imzalanmış olup çalışmalar devam etmektedir. Odun- kömür irtibat büro ve depolarının kiralama sürelerinin, projenin herhangi bir aşamasında gerekli olduğunda boşaltılması şartıyla 31.12.2018 tarihine kadar uzatılmasına.


"İlimiz Hürriyet Mahallesi, Ateş Caddesi (Tapuda Bayır Mahalle 1090 Ada, 11 Parselde) bulanan odun-kömür irtibat büro ve depolarının kiralama süreleri 31.08.2017 tarihinde sona erdiğinden ve söz konusu alanda DDY ile işbirliğinde proje çalışması yapılacağından 06.09.2017 tarih ve 54 nolu Meclis Kararı ile DDY ile yapılacak protokolün beklenmesine bu süre 31.12.2017 tarihi geçerse konunun tekrar Meclise getirilmesine karar verilmiştir.


     Devlet Demiryolları ile protokol imzalanmış olup çalışmalar devam etmektedir. Odun- kömür irtibat büro ve depolarının kiralama sürelerinin, projenin herhangi bir aşamasında gerekli olduğunda boşaltılması şartıyla 31.12.2018 tarihine kadar uzatılmasına" şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.  
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     İmar Komisyonunun gündeminde bulunan araştırma incelemeleri devam eden diğer taleplerin tekrar İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.





GÜNDEM 2 (G.H 1)


     Gündemin 2’nci sırasında yer alan Gündem Harici konuların görüşülmesine geçildi. Bununla ilgili Mali Hizmetler Müdürlüğünün 25.01.2018 tarih ve 230 sayılı Başkanlıktan havaleli Kütüphane Binası(PTT İşyeri) konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylamasına geçildi:


Tarihi                    : 07.02.2018


Sayısı                    : 22


Gündem Maddesi : 2 


Konusu                 : Kütüphane Binası(PTT İşyeri)


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan


Özeti                    : 06.08.2014 tarih ve 7/88 Sayılı Meclis Kararı ile 68 ada 47 parselde bulunan kütüphane binasının zemin kat 1 ve 3 nolu bağımsız bölümlerinin PTT Müdürlüğüne bedelli olarak tahsis edilmesine, konu ile ilgili iş ve işlemleri yürütmek üzere Belediye Encümenine yetki verilmesine karar verilmiştir. Belediye Encümenimizin 21.08.2014 tarih ve 15/1072 sayılı kararı ile 1 nolu işyeri için 10.000,00 TL / ay, 3 nolu işyeri için 2.000,00 TL / ay  bedelle  3 yıllığına kiraya verilmesine ve kira artışlarının her yıl tüfe oranında yapılmasına karar verilmiştir. PTT Müdürlüğünün 16.01.2018 tarih ve 312 sayılı yazıları ile yapımı devam eden hizmet binalarının tamamlanmak üzere olduğunu ve kütüphane binasında bulunan 1 ve 3 nolu işyerlerinin kira sürelerinin 1 yıl daha uzatılmasını talep etmektedir.  Kiralama süresinin aynı şartlarla 1 yıl daha uzatılmasına. 


"06.08.2014 tarih ve 7/88 Sayılı Meclis Kararı ile 68 ada 47 parselde bulunan kütüphane binasının zemin kat 1 ve 3 nolu bağımsız bölümlerinin PTT Müdürlüğüne bedelli olarak tahsis edilmesine, konu ile ilgili iş ve işlemleri yürütmek üzere Belediye Encümenine yetki verilmesine karar verilmiştir.


     Belediye Encümenimizin 21.08.2014 tarih ve 15/1072 sayılı kararı ile 1 nolu işyeri için 10.000,00 TL / ay, 3 nolu işyeri için 2.000,00 TL / ay  bedelle  3 yıllığına kiraya verilmesine ve kira artışlarının her yıl tüfe oranında yapılmasına karar verilmiştir.


     PTT Müdürlüğünün 16.01.2018 tarih ve 312 sayılı yazıları ile yapımı devam eden hizmet binalarının tamamlanmak üzere olduğunu ve kütüphane binasında bulunan 1 ve 3 nolu işyerlerinin kira sürelerinin 1 yıl daha uzatılmasını talep etmektedir.


    Kütüphane binasında bulunan 1 ve 3 nolu işyerlerinin kiralama süresinin aynı şartlarla 1 yıl daha uzatılmasına" şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.
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     İmar Komisyonu raporunun 3'ncü maddesi okundu. Madde hakkında Ahmet ARSLAN, Harun CEBECİ ve Başkan Rafet VERGİLİ görüşlerini belirttiler. Lehte veya aleyhte başka söz almak isteyen olmadığından maddenin kabulünün oylamasına geçildi:


Tarihi                    : 07.02.2018


Sayısı                    : 21


Gündem Maddesi : 1


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 1 


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan 


Özeti                   : İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 04.10.2017 tarih ve 3451 sayılı yazısı ve ekleri  incelendiğinde; Karabük İli Çevre Hizmetleri Birliğince (KARÇEV) İlimiz Merkez Kale köy, Akderebaşı Kaynarca mevkiinde düzenli depolama tesisi yapılmak istenmesi sebebiyle Belediyemiz şehir plancısı tarafından kısmi imar planı revizyonu hazırlandığı görülmüş olup, yürürlükteki imar planına göre Ağaçlandırılacak Alanda kalan 102 ada 117 ve 39 (mera) parseller ile şahıs mülkiyetindeki 115 parsel, 108 ada 19, 31, 32 (mera) parseller ile şahıs mülkiyetindeki 29 parsel ile TEDAŞ mülkiyetindeki 27 parselleri kapsayan 1/1000 ve 1/5000 Revizyon İmar Planı ile ilgili olarak, gerekli kurum görüşlerinin dosyasında bulunduğu, Katı atıkların kaynağında ayrılarak toplanması, taşınması, aktarma istasyonları, düzenli depolama hafriyat toprağının depolanması, depo tabanının teşkili ve sızıntı suyunun toplanması, depo gazlarının uzaklaştırılması, değerlendirilmesi ve geri kazanım tesislerinin inşası maksadı taşıyan imar planının  kamu yararı içermesi sebebiyle uygun olduğu, planlama alanı içinde kalan şahıs parsellerinin imar programının 2018 dilimine alınarak kamulaştırılmasına  karar verilmiştir.


"İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 04.10.2017 tarih ve 3451 sayılı yazısı ve ekleri  incelendiğinde; Karabük İli Çevre Hizmetleri Birliğince (KARÇEV) İlimiz Merkez Kale köy, Akderebaşı Kaynarca mevkiinde düzenli depolama tesisi yapılmak istenmesi sebebiyle Belediyemiz şehir plancısı tarafından kısmi imar planı revizyonu hazırlandığı görülmüş olup, yürürlükteki imar planına göre Ağaçlandırılacak Alanda kalan 102 ada 117 ve 39 (mera) parseller ile şahıs mülkiyetindeki 115 parsel, 108 ada 19, 31, 32 (mera) parseller ile şahıs mülkiyetindeki 29 parsel ile TEDAŞ mülkiyetindeki 27 parselleri kapsayan 1/1000 ve 1/5000 Revizyon İmar Planı ile ilgili olarak, gerekli kurum görüşlerinin dosyasında bulunduğu, Katı atıkların kaynağında ayrılarak toplanması, taşınması, aktarma istasyonları, düzenli depolama hafriyat toprağının depolanması, depo tabanının teşkili ve sızıntı suyunun toplanması, depo gazlarının uzaklaştırılması, değerlendirilmesi ve geri kazanım tesislerinin inşası maksadı taşıyan imar planının  kamu yararı içermesi sebebiyle uygun olduğu, planlama alanı içinde kalan şahıs parsellerinin imar programının 2018 dilimine alınarak kamulaştırılmasına  karar verilmiştir" şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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GÜNDEM 2 (G.H 16)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 05.02.2018 tarih ve 441 sayılı Başkanlıktan havaleli Plan notu değişikliği konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından incelenip tekrar meclis gündemine getirilmek üzere konunun İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.





GÜNDEM 2 (G.H 17)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 06.02.2018 tarih ve 442 sayılı Başkanlıktan havaleli İmar Planı Değişikliği Talebi konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından incelenip tekrar meclis gündemine getirilmek üzere konunun İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.





GÜNDEM 2 (G.H 18)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 06.02.2018 tarih ve 443 sayılı Başkanlıktan havaleli İmar Planı Değişikliği Talebi konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından incelenip tekrar meclis gündemine getirilmek üzere konunun İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.





GÜNDEM 2 (G.H 19)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 07.02.2018 tarih ve 453 sayılı Başkanlıktan havaleli Trafo Alanı Tahsisi konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından incelenip tekrar meclis gündemine getirilmek üzere konunun İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.





GÜNDEM 2 (G.H 20)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 07.02.2018 tarih ve 455 sayılı Başkanlıktan havaleli İstimlak konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından incelenip tekrar meclis gündemine getirilmek üzere konunun İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.
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GÜNDEM 2 (G.H 11)


     Mali Hizmetler Müdürlüğünün 07.02.2018 tarih ve 345 sayılı Başkanlıktan havaleli Tarifeler(Atıksu Alt Yapı ve Evsel Katı Atık Bertaraf Tesisleri)  konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından incelenip tekrar meclis gündemine getirilmek üzere konunun Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.





GÜNDEM 2 (G.H 12)


     Su ve Kanalizasyon Müdürlüğünün 07.02.2018 tarih ve 215 sayılı Başkanlıktan havaleli Organize Sanayi Bölgesi konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından incelenip tekrar meclis gündemine getirilmek üzere konunun Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.





GÜNDEM 2 (G.H 13)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 05.02.2018 tarih ve 423 sayılı Başkanlıktan havaleli İmar Planı Değişikliği Talebi konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından incelenip tekrar meclis gündemine getirilmek üzere konunun İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.





GÜNDEM 2 (G.H 14)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 05.02.2018 tarih ve 424 sayılı Başkanlıktan havaleli İmar Planı Değişikliği Talebi konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından incelenip tekrar meclis gündemine getirilmek üzere konunun İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.


GÜNDEM 2 (G.H 15)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 05.02.2018 tarih ve 425 sayılı Başkanlıktan havaleli İmar Planı Değişikliği Talebi konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından incelenip tekrar meclis gündemine getirilmek üzere konunun İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.
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GÜNDEM 2 (G.H 10)


     Mali Hizmetler Müdürlüğünün 07.02.2018 tarih ve 355 sayılı Başkanlıktan havaleli Teminat mektubu konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylamasına geçildi:


Tarihi                    : 07.02.2018


Sayısı                    : 31


Gündem Maddesi : 2 


Konusu                 : Teminat mektubu 


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan


Özeti                  : Belediyemizin elektrik ihtiyacı için yapılan ihalelere ka-tılım olmadığından perakende dağıtım şirketinden elektrik enerji alamı zorunluluğu doğmuştur. Bu nedenle enerji dağıtım şirketine verilmek üzere 700.000 TL. tutarında süresiz teminat mektubu alınmasına.


"Belediyemizin elektrik ihtiyacı için yapılan ihalelere katılım olmadığından perakende dağıtım şirketinden elektrik enerji alamı zorunluluğu doğmuştur. 


     Bu nedenle enerji dağıtım şirketine verilmek üzere 700.000 TL. tutarında süresiz teminat mektubu alınmasına" şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.  
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31101�
A-MOTORLU TAŞITLARIN DURAK ÇALIŞMA RUHSATI ÜCRETİ (KDV


 DAHİL)�
2017 Yılı içinde Uygulanan ücret tarifesi�
Servisçe Teklif Edilen�
Komisyonda kabul edilen 01.01.2018-31.12.2018 arasında uygulanacak ücret tarifesi�
Meclisçe kabul edilen 01.01.2018-31.12.2018 arasında uygulana-cak ücret tarifesi �
�
�
6-Şehir içi çalış-


malarına müsaa-


de edilen özel


halk otübüsleri için ilk ruhsat verilirken veya sahip değiştirir-ken durak çalış-ma ruhsatının devir edilmesi halinde alınacak durak çalışma giriş ücreti (20+1 üzeri koltuklu)�


















8.500,00�


















9.000,00�


















        -�


















9.000,00�
�
�
8-Şehir içi çalış-


malarına müsaa-


de edilen özel halk otobüsle-rinden küçük otobüs(midibüs) için ilk ruhsat verilirken veya sahip değiştirir-ken durak çalış-ma ruhsatının devir edilmesi halinde alınacak durak giriş ücre-ti (17+1/19+1 arası yolcu koltuklu)�





















5.120,00�





















5.750,00�





















5.630,00�





















5.630,00


�
�
servisince hazırlanan tabloda miktarları tespit edildiği gibi ücret tarifesinin kabulüne, Belediyemiz gelir tarifesine eklenmesine" şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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