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GÜNDEM 4 (G.H 11)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 02.01.2018 tarih ve 26 sayılı Başkanlıktan havaleli Zemin kat ticaret uygulama talebi konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından incelenip tekrar meclis gündemine getirilmek üzere konunun İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.





GÜNDEM 4 (G.H 12)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 02.01.2018 tarih ve 27 sayılı Başkanlıktan havaleli İmar Planı Değişikliği Talebi konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından incelenip tekrar meclis gündemine getirilmek üzere konunun İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.





    Başkan Rafet VERGİLİ- Değerli Meclis Üyeleri gündemimizde görüşülecek   başka   konu   bulunmadığından,   bir   dahaki    toplantımızı 


07 Şubat 2018 Çarşamba günü saat 17:30’da Kent Meydanı Belediyemiz Nikah salonunda yapılmak üzere oturumun kapatılmasını oylarınıza sunuyorum dedi. Oturumun kapatılması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oturumun kapatılması oybirliği ile kabul edildi. 





     Oturum Başkan tarafından saat  18:35’de kapatıldı. 























     Rafet VERGİLİ                 Harun CEBECİ                İsa AKGÜN 


  MECLİS BAŞKANI          MECLİS KATİBİ          MECLİS KATİBİ  
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GÜNDEM 4 (G.H 10)


     Zabıta Müdürlüğünün 03.01.2018 tarih ve 2-17 sayılı Teminat(Yaş Sebze ve Meyve Halimizde mevcut işyeri sahiplerinden alınacak miktar) konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında Başkan Rafet VERGİLİ, Ahmet ARSLAN ve İsmail Hakkı DEMİR görüşlerini belirttiler. Lehte veya aleyhte başka söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylamasına geçildi:


Tarihi                    : 03.01.2018


Sayısı                    : 18


Gündem Maddesi : 4


Konusu                 : Teminat(Yaş Sebze ve Meyve Halimizde mevcut


                                işyeri sahiplerinden alınacak miktar)


Sayfa Sayısı          : 1 


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan  


Özeti                     :  Sebze ve Meyve Ticareti ve Toptancı Halleri Hakkın-


da Yönetmeliğin Teminat başlıkla 31. maddesi 3. fırkası : "Halde faaliyet gösterenlerden alınacak teminat tutarı, kiracılar için haldeki işyerinin, malikler için ise bulunduğu toptancı halinde kiralama yoluyla işletilen emsal işyerinin bir yıllık kira bedelinden az olmamak üzere her yılın Ocak ayında belediye meclisince belirlenir" denilmektedir. Yaş Sebze ve Meyve Halimizde mevcut işyeri sahiplerinden alınacak teminat miktarının belirlenmesi istendiğinden; 31.01.2018 tarihindeki kira bedeli üzerinden 12 aylık toplam kira bedeli kadar teminat alınmasına.         


"Sebze ve Meyve Ticareti ve Toptancı Halleri Hakkında Yönetmeliğin Teminat başlıkla 31. maddesi 3. fırkası : "Halde faaliyet gösterenlerden alınacak teminat tutarı, kiracılar için haldeki işyerinin, malikler için ise bulunduğu toptancı halinde kiralama yoluyla işletilen emsal işyerinin bir yıllık kira bedelinden az olmamak üzere her yılın Ocak ayında belediye meclisince belirlenir" denilmektedir.


     Yaş Sebze ve Meyve Halimizde mevcut işyeri sahiplerinden alınacak teminat miktarının belirlenmesi istendiğinden;


     31.01.2018 tarihindeki kira bedeli üzerinden 12 aylık toplam kira bedeli kadar teminat alınmasına" şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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GÜNDEM 4 (G.H 9)


     Mali Hizmetler Müdürlüğünün 12.12.2017 tarih ve 2825 sayılı Kira Süresi(Şirinevler Ticaret Merkezi zemin üstü birinci kat PTT şubesi) konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylamasına geçildi:


Tarihi                    : 03.01.2018


Sayısı                    : 17


Gündem Maddesi : 4


Konusu                 : Kira Süresi(Şirinevler Ticaret Merkezi zemin üstü 


                                birinci kat PTT şubesi)


Sayfa Sayısı          : 1 


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan  


Özeti             : Şirinevler Ticaret Merkezi zemin üstü birinci katında bulunan PTT şubesinin kira süresinin 5 yıl daha uzatılmasına.


"Belediye Meclisinin 02.06.2010 tarih ve  6/91 Sayılı kararı ile  PTT Merkez Müdürlüğüne tahsisi yapılan ve Encümene yetki verilen Şirinevler Ticaret Merkezi 15 nolu işyeri için 15.07.2010 tarih ve 4/748 sayılı Belediyemiz Encümen kararı ile  200,00 TL. kira bedeli belirlenmiştir.


     PTT Merkez Müdürlüğü 12.12.2012 tarih ve 2931 sayılı yazıları ile Mülkiyeti Belediyemize ait olup, kiracısı bulundukları İlimiz Mahallesi, Şirinevler Mahallesi şubesinin PTT konseptine uygun tadilat yaptıracaklarından, Genel Müdürlükleri emri gereği 5 yıl tahliye edilmeyeceğini dair yazı talepleri 02.01.2013 tarih ve 1/12 sayılı Belediye Meclis kararı ile tadilat  ve süre uzatımı talepleri oy birliği ile kabul edilmiştir.  


     5393 Sayılı Yasanın 75/d maddesinde “Kendilerine ait taşınmazları asli görev ve hizmetlerinde kullanılmak üzere bedelli veya bedelsiz olarak mahalli idareler ile diğer kamu kurum ve kuruluşlarına devredebilir veya süresi yirmibeş yılı geçmemek üzere tahsis edebilir. Bu taşınmazlar aynı kuruluşlara kiraya da verilebilir. Bu taşınmazların, tahsis amacı dışında kullanılması halinde, tahsis işlemi iptal edilir. Tahsis süresi sonunda aynı esaslara göre yeniden tahsis mümkündür. Kamu kurum ve kuruluşlarına belediyeler, bağlı kuruluşları ve belediye şirketlerince devir veya tahsis edilen taşınmazlar, kamu konutu ve sosyal tesis olarak kullanılamaz.” denilmektedir. 


Söz konusu işyerinin 2017 yılı kirası  298,68 TL  olup,  her  yıl TÜİK’in  belirlediği  ÜFE  oranında artış yapılmıştır. Kiralama süresi 31.12.2017 tarihide sona ermektedir. 


      Karabük PTT Merkez Müdürlüğünün 06.12.2017 tarih ve 4916 sayılı yazısı ile 31.12.2017 tarihide sona erecek kiralama sürelerinin 5 yıl daha uzatılmasını talep etmektedirler.


      Söz konusu Şirinevler Ticaret Merkezi zemin üstü birinci katında bulunan PTT şubesinin kira süresinin 5 yıl daha uzatılmasına" şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.  
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     GÜNDEM 4 (G.H 4)


     İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünün 25.12.2017 tarih ve 1528 sayılı Başkanlıktan havaleli Sözleşmeli Personelin Aylık Ücretinin Belirlenmesi konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylamasına geçildi:


Tarihi                    : 03.01.2018


Sayısı                    : 12


Gündem Maddesi : 4


Konusu                 : Sözleşmeli Personelin Aylık Ücretinin Belirlenmesi


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan


Özeti                   : 4 Adet Sözleşmeli Personele Sosyal Denge Tazminatı, ek ödeme ve diğer yasal ödemeler hariç, Maliye Bakanlığı Bütçe ve Mali Kontrol Müdürlüğünce, Mahalli idarelerde çalıştırılan sözleşmeli personele 2018 yılı için verilecek ödemelere ait 1 sayılı cetvelde belirtilen; 657 Sayılı D.M. Kanununa göre 1. derece 1. kademe karşılığı net aylık ücretin ödenmesine.     


"5393 Sayılı Belediye Kanunun 49. Maddesinin üçüncü fıkrası uyarınca tam zamanlı sözleşmeli personel olarak Belediyemizde çalışan;


	


1. Dereceli 1 adet İnşaat Mühendisi


	3. Dereceli 1 adet Çevre Mühendisi


	3. Dereceli 1 adet Orman Mühendisi


1. Dereceli 1 adet Programcı





     Kadrolarına karşılık 4 adet sözleşmeli personelin 2018 yılında çalıştırılması halinde; bunlara ödenecek ücretlerle ilgili Maliye Bakanlığı Bütçe ve Mali Kontrol Genel Müdürlüğü'nün Mahalli İdarelerde çalışan Sözleşmeli Personellere verilecek ücret tavanlarını gösterir 1 sayılı cetvel ile Ek Ödemeleri gösterir 2 sayılı cetvellere göre meclise sunulan listedeki isimleri yazılı sözleşmeli personellere 2017 yılı için yasal ödemeler hariç 3 adet Mühendis ve 1 adet Programcıya 657 sayılı DMK’ nun 1/1 D/K’sine göre belirlenen en yüksek limitten verilmiş olup; 


     2018 yılı için 4 adet sözleşmeli personele  SDS (Sosyal Denge Tazminatı) ve yasal ödenmesi gereken ek ödemeler hariç,  verilecek net ücretin belirlenmesi istendiğinden;


     Sosyal Denge Tazminatı, ek ödeme ve diğer yasal ödemeler hariç, Maliye Bakanlığı Bütçe ve Mali Kontrol Müdürlüğünce, Mahalli idarelerde çalıştırılan sözleşmeli personele 2018 yılı için verilecek ödemelere ait 1 sayılı cetvelde belirtilen; 657 Sayılı D.M. Kanununa göre 1. derece 1. kademe karşılığı net aylık ücretin ödenmesine” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.
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GÜNDEM 4 (G.H 3)


     İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünün 18.12.2017 tarih ve 1485 sayılı Başkanlıktan havaleli Geçici İşçi Vizeleri konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylamasına geçildi:


Tarihi                    : 03.01.2018


Sayısı                    : 11


Gündem Maddesi : 4


Konusu                 : Geçici İşçi Vizeleri


Sayfa Sayısı          : 1 


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan  


Özeti                     : Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile  Mahalli İdare Birlik-


leri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelik 22 Şubat 2007 tarihli 26442 sayılı Resmi Gazetede İçişleri Bakanlığınca Yayımlanarak yürürlüğe girmiştir. 5620 sayılı Kanunun 1.nci maddesine göre sözleşmeli personel statüsüne geçmeyen ve mevcut statüleri ile bu güne kadar Belediyemizde çalışmaya devam eden 4 adet kadroda çalıştırılacak geçici işçilerin (4 Adet Kadro X 12 Ay = 48 Adam/Ay olarak tespiti ile) 12 ay olarak çalıştırılmasına ve vize edilmesine


“Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelik 22 Şubat 2007 tarihli 26442 sayılı Resmi Gazetede İçişleri Bakanlığınca Yayımlanarak yürürlüğe girmiştir.


     5620 sayılı Kanunun 1.nci maddesine göre sözleşmeli personel statüsüne geçmeyen ve mevcut statüleri ile bu güne kadar Belediyemizde çalışmaya devam eden 4 adet kadroda çalıştırılacak geçici işçilerin (4 Adet Kadro X 12 Ay = 48 Adam/Ay olarak tespiti ile) 12 ay olarak çalıştırılmasına ve vize edilmesine” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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GÜNDEM 4 (G.H 2)


    İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünün 02.01.2018 tarih ve 3 sayılı Başkanlıktan havaleli Fazla Çalışma Ücreti konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylamasına geçildi:


Tarihi                    : 03.01.2018


Sayısı                    : 10


Gündem Maddesi : 4


Konusu                 : Fazla Çalışma Ücreti


Sayfa Sayısı          : 1 


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan  


Özeti                 : 657 sayılı D.M.K. nun 178’nci maddesine göre beledi-yemizde görevleri icabı günün 24 saati devamlılık gösteren Zabıta ve İtfaiye Müdürlüğünde kadrolu çalışan personele her yıl Merkezi Yönetim Bütçe Kanununda ödenmesi gereken fazla çalışma ücreti üst limiti belirtilmekte ve belediye meclisimizce belirlenen fazla çalışma ücreti olarak 2017 yılında 327,00 TL personelimize ödenmektedir. 31.12.2017 tarih ve 30287 Sayılı 1.mükerrer resmi gazetede yayınlanan 2018 yılı Merkezi Yönetim Bütçe Kanunu K Cetveli fazla çalışma ücretlerine ilişkin düzenlemelere ve son yapılan nüfus sayımına göre “Belediye nüfusu 100.001’den 250.000’e kadar olanlar için 420,00 TL’yi geçemez denildiğinden 01.01.2018 tarihinden itibaren Belediyemiz Zabıta ve İtfaiye personeline en üst limitten ödenmesine.


"657 sayılı D.M.K. nun 178’nci maddesine göre belediyemizde görevleri icabı günün 24 saati devamlılık gösteren Zabıta ve İtfaiye Müdürlüğünde kadrolu çalışan personele her yıl Merkezi Yönetim Bütçe Kanununda ödenmesi gereken fazla çalışma ücreti üst limiti belirtilmekte ve belediye meclisimizce belirlenen fazla çalışma ücreti olarak 2017 yılında 327,00 TL personelimize ödenmektedir.


     31.12.2017 tarih ve 30287 Sayılı 1.mükerrer resmi gazetede yayınlanan 2018 yılı Merkezi Yönetim Bütçe Kanunu K Cetveli fazla çalışma ücretlerine ilişkin düzenlemelere ve son yapılan nüfus sayımına göre “Belediye nüfusu 100.001’den 250.000’e kadar olanlar için 420,00 TL’yi geçemez denildiğinden 01.01.2018 tarihinden itibaren Belediyemiz Zabıta ve İtfaiye personeline en üst limitten ödenmesine" şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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GÜNDEM 4 (G.H 8)


     Yazı İşleri Müdürlüğünün 02.01.2018 tarih ve 22 sayılı Sendika Üyeliği İçin Yetki Alınması konulu derkenar  konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında Başkan Rafet VERGİLİ, İsmail Hakkı DEMİR ve Mehmet ÇETİN görüşlerini belirttiler. Lehte veya aleyhte başka söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylamasına geçildi:


Tarihi                    : 03.01.2018


Sayısı                    : 16


Gündem Maddesi : 4


Konusu                 : Sendika Üyeliği İçin Yetki Alınması


Sayfa Sayısı          : 1 


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan  


Özeti                     : Merkezi  Ankara  (Cevizlidere   Mah.  Ceyhun  Atuf 


Kansu Cad. No: 137/6-7-8 Balgat/Ankara)'da bulunan Mahalli İdareler İşverenleri Sendikasına Belediyemizce Üye olunmasına, Yıllık üyelik aidatı olarak, Belediyemizin 01 Ocak veya 01 Temmuz tarihi itibariyle işçilere ödediği bir günlük çıplak asgari ücretleri toplamımın dört (4) ile çarpımına tekabül eden miktarın sendikanın ilgili banka hesabına ödenmesine, Belediyemizde çalışan işçilerin bağlı bulundukları sendika ile yapılacak Toplu-İş Sözleşmesi görüşmelerinde Belediyemize temsilen sendikaya yetki verilmesine, yetki belgesinin Belediye Başkanlığınca düzenlenmesine.


"Merkezi Ankara (Cevizlidere Mah. Ceyhun Atuf Kansu Cad. No: 137/6-7-8 Balgat/Ankara)'da bulunan Mahalli İdareler İşverenleri Sendikasına Belediyemizce Üye olunmasına,


     Yıllık üyelik aidatı olarak, Belediyemizin 01 Ocak veya 01 Temmuz tarihi itibariyle işçilere ödediği bir günlük çıplak asgari ücretleri toplamımın dört (4) ile çarpımına tekabül eden miktarın sendikanın ilgili banka hesabına ödenmesine, 


     Belediyemizde çalışan işçilerin bağlı bulundukları sendika ile yapılacak Toplu-İş Sözleşmesi görüşmelerinde Belediyemize temsilen sendikaya yetki verilmesine, yetki belgesinin Belediye Başkanlığınca düzenlenmesine" şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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 GÜNDEM 4 (G.H 7)    


     Yazı İşleri Müdürlüğünün 02.01.2018 tarih ve 20 sayılı Başkanlıktan havaleli Meclis Tatili konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında Başkan Rafet VERGİLİ açıklamalarda bulundu. Lehte veya aleyhte başka söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylanmasına geçildi: 


Tarihi                    : 03.01.2018


Sayısı                    : 15


Gündem Maddesi : 4


Konusu                 : Meclis Tatili


Sayfa Sayısı          : 1 


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan  


Özeti                  : Belediye Meclisinin 2018 yılı Haziran ayında tatil yap-masına.


“5393 Sayılı Yasanın 20’nci maddesinde “Belediye meclisi her yıl bir ay tatil kararı alabilir” denildiğinden, Belediye Meclisinin 2018 yılı Haziran ayında tatil yapmasına” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda ittifakla kabul edildi.
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GÜNDEM 4 (G.H 6)


          İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünün 25.12.2017 tarih ve 1529 sayılı Başkanlıktan havaleli Memur Boş Kadro Değişikliği konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylamasına geçildi:


Tarihi                    : 03.01.2018


Sayısı                    : 14


Gündem Maddesi : 4


Konusu                 : Memur Boş Kadro Değişikliği


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan


Özeti           : 5393 sayılı Belediye Kanununun 49. maddesinin 1. paragrafında “Norm kadro ilke ve standartları İçişleri Bakanlığı ve Devlet Personel Başkanlığı tarafından müştereken belirlenir. Belediyenin ve bağlı kuruluşlarının norm kadroları, bu ilke ve standartlar çerçevesinde belediye meclisi kararıyla belirlenir” denilmektedir; Bu nedenle, Belediyemizin ihtiyacına binaen Ekonomist kadrosuna ihtiyaç duyulduğundan Norm Kadro Esasları Yönetmeliğinin 11. maddesi gereğince düzenlenen ve meclise sunulan (II) Sayılı Memur Boş Kadro Değişikliği cetvelinde gösterilen T.H sınıfındaki Mimar boş kadrosunun iptal edilerek ihdasının yapılmasına.


“5393 sayılı Belediye Kanununun 49. maddesinin 1. paragrafında “Norm kadro ilke ve standartları İçişleri Bakanlığı ve Devlet Personel Başkanlığı tarafından müştereken belirlenir. Belediyenin ve bağlı kuruluşlarının norm kadroları, bu ilke ve standartlar çerçevesinde belediye meclisi kararıyla belirlenir” denilmektedir;


     Bu nedenle, Belediyemizin ihtiyacına binaen Ekonomist kadrosuna ihtiyaç duyulduğundan Norm Kadro Esasları Yönetmeliğinin 11. maddesi gereğince düzenlenen ve meclise sunulan (II) Sayılı Memur Boş Kadro Değişikliği cetvelinde gösterilen T.H sınıfındaki Mimar boş kadrosunun iptal edilerek ihdasının yapılmasına” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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2018  yılı  için  Mimar-Mühendis ve Ekonomiste  1.225 TL.,  Veteriner  Hekim ve Kimyagere  1.350 TL. ve Tekniker, Sosyolog ve Eğitmene  1.450 TL. net aylık ücretin ödenmesine” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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GÜNDEM 4 (G.H 1)


    Gündemin 4’ncü sırasında yer alan Gündem Harici konuların görüşülmesine geçildi. Bununla ilgili Zabıta Müdürlüğünün 28.12.2017 tarih ve 2771 sayılı Başkanlıktan havaleli Hafta Tatili Ruhsatı konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylamasına geçildi:


Tarihi                    : 03.01.2018


Sayısı                    : 9


Gündem Maddesi : 4


Konusu                 : Hafta Tatili Ruhsatı


Sayfa Sayısı          : 1 


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan  


Özeti                     : 2018  yılında  Hafta  Tatili  Ruhsatı  verilebilmesi  için


Belediye Encümenine yetki verilmesine.


“394 Sayılı Hafta Tatili Kanunun 8. Maddesinde işyerlerinin müracaatı halinde Hafta Tatili Ruhsatı verilmesi Belediye Meclisinin yetkisi dahilinde olduğu kanun hükmünde belirtilmektedir. Bu tür müracaatların Belediye’ye intikal etmesi halinde söz konusu işyerlerine 2018 yılında Hafta Tatili Ruhsatı verilebilmesi için belediye encümenine yetki verilmesine” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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bir bölge olması sebebiyle zemin kat ticaret kullanımının uygun bulunmadığı, şekliyle karar alınması uygun görülmüştür" şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 





     İmar Komisyonunun gündeminde bulunan araştırma incelemeleri devam eden diğer taleplerin tekrar İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.
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     İmar Komisyonu raporunun 4’ncü maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından maddenin komisyondan geldiği şekli ile kabulünün oylamasına geçildi:


Tarihi                    : 03.01.2018


Sayısı                    : 8


Gündem Maddesi : 3


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 2


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan  


Özeti                : İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 01.12.2017 tarih ve 4317 sayılı, 31.10.2017 tarih ve 3856, 3857,3859, 4317 sayılı yazıları ve ekleri incelendiğinde; şehrimizin muhtelif mahalle ve caddelerinde konut altı ticaret uygulaması talep edildiği anlaşılmış olup, yerinde de bizzat yapılan incelemeler neticesinde; Sayılı yazı, Kapullu 108 ada 825 parselle ilgili olup, köye çıkan anayol üzerinde yer alan parselin bulunduğu güzergahta kısmen ticari birimler yer aldığı ve ihtiyaç bulunduğu görüldüğünden 910 nolu caddede zemin ticaret uygulamasının uygun bulunduğu, 3859 Sayılı yazı, Şirinevler mahallesi 125 ada 14 parselle ilgili olup, mahallede ticari kullanımın ihtiyaçlar doğrultusunda fazlaca olduğu, talebe konu parselin bulunduğu Satılmış Özbay caddesinin 100 m uzunluğunda bir cadde olması ve ana yola bağlantı noktasında bulunması sebebiyle zemin ticaret uygulamasının uygun bulunduğu, 3857 Sayılı yazı, Karabük mahallesi 1104 ada 6 parselle ilgili olup, cadde üzerinde konut kullanımının ağırlıklı olması sebebiyle zemin kat ticaret kullanımının uygun bulunmadığı, 4317 Sayılı yazı 5000 evler mahallesi 269 ada 3 parselle ilgili olup, parselin cephe aldığı parselin tali yol niteliğinde olduğu ve konut ağırlıklı bir bölge olması sebebiyle zemin kat ticaret kullanımının uygun bulunmadığı, şekliyle karar alınması uygun görülmüştür.


"İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 01.12.2017 tarih ve 4317 sayılı, 31.10.2017 tarih ve 3856, 3857,3859, 4317 sayılı yazıları ve ekleri incelendiğinde; şehrimizin muhtelif mahalle ve caddelerinde konut altı ticaret uygulaması talep edildiği anlaşılmış olup, yerinde de bizzat yapılan incelemeler neticesinde;


3856 Sayılı yazı, Kapullu 108 ada 825 parselle ilgili olup, köye çıkan anayol üzerinde yer alan parselin bulunduğu güzergahta kısmen ticari birimler yer aldığı ve ihtiyaç bulunduğu görüldüğünden 910 nolu caddede zemin ticaret uygulamasının uygun bulunduğu,


3859 Sayılı yazı, Şirinevler mahallesi 125 ada 14 parselle ilgili olup, mahallede ticari kullanımın ihtiyaçlar doğrultusunda fazlaca olduğu, talebe konu parselin bulunduğu Satılmış Özbay caddesinin 100 m uzunluğunda bir cadde olması ve ana yola bağlantı noktasında bulunması sebebiyle zemin ticaret uygulamasının uygun bulunduğu,


3857 Sayılı yazı, Karabük mahallesi 1104 ada 6 parselle ilgili olup, cadde üzerinde konut kullanımının ağırlıklı olması sebebiyle zemin kat ticaret kullanımının uygun bulunmadığı,


 4317 Sayılı yazı 5000 evler mahallesi 269 ada 3 parselle ilgili olup, parselin cephe aldığı parselin tali yol niteliğinde olduğu ve  konut ağırlıklı 
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     İmar Komisyonu raporunun 3’ncü maddesi okundu. Madde hakkında Başkan Rafet VERGİLİ açıklamalarda bulundu. Lehte veya aleyhte başka söz almak isteyen olmadığından maddenin komisyondan geldiği şekli ile kabulünün oylamasına geçildi:


Tarihi                    : 03.01.2018


Sayısı                    : 7


Gündem Maddesi : 3


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan  


Özeti                : İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 21.11.2017 tarih ve 4162 sayılı yazısı ve ekleri incelendiğinde; yürürlükteki plana göre Blok nizam 4 kat 0,25/1,00 yapılaşma koşuluna sahip parselin Fırın yapılmak maksadıyla Ayrık nizam E:0,80 Yençok: 6,50 m ticari alana dönüştürülmesi şeklindeki plan değişikliği teklif edildiği görülmüştür. Fırınların, ilgili mevzuat gereği ayrık nizam ve konut yapılmayacak şekilde müstakil olarak inşa edilmesi gerektiği görülmüş, ayrıca konut hakkından vazgeçilmesinin inşaat ve nüfus yoğunluğunu azaltacak nitelikte olduğu görüldüğünden talep doğrultusunda değişiklik yapılması uygun bulunmuştur.


"İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 21.11.2017 tarih ve 4162 sayılı yazısı ve ekleri incelendiğinde; yürürlükteki plana göre Blok nizam 4 kat 0,25/1,00 yapılaşma koşuluna sahip parselin Fırın yapılmak maksadıyla Ayrık nizam E:0,80 Yençok: 6,50 m ticari alana dönüştürülmesi şeklindeki plan değişikliği teklif edildiği görülmüştür. Fırınların, ilgili mevzuat gereği ayrık nizam ve konut yapılmayacak şekilde müstakil olarak inşa edilmesi gerektiği görülmüş, ayrıca konut hakkından vazgeçilmesinin inşaat ve nüfus yoğunluğunu azaltacak nitelikte olduğu görüldüğünden talep doğrultusunda değişiklik yapılması uygun bulunmuştur" şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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     İmar Komisyonu raporunun 2’nci maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından maddenin komisyondan geldiği şekli ile kabulünün oylamasına geçildi:


Tarihi                    : 03.01.2018


Sayısı                    : 6


Gündem Maddesi : 3


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan  


Özeti                : İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 30.11.2017 tarih ve 4341 sayılı yazısı incelendiğinde; Karabük Üniversitesi Rektörlüğünün 21.11.2017 tarih ve 494350 sayılı yazısı ekinde yer alan plan değişikliği teklifinde, kampus alanı içinde 1789, 1860, 1861, 1862 parsellerden geçen 15 m lik trafik yolunun, hemen kuzeyinde yer alan 1788, 1790, 1791, 1857, 1870, 1896, 1906, 2465 parsellerin bulunduğu alana kaydırılmasının istendiği görülmüştür. Plan değişikliğinin gerekçesi, talebe konu alanda kapalı spor salonu yapılmak istenmesi şeklinde belirtilmiş olup, kampus alanı içinde ulaşım ve erişim maksadıyla planlanmış olan yolun yine Üniversite ihtiyaçları çerçevesinde yer değişikliğine konu edilmesinin ilgili mevzuat ve planlama ilkeleri açısından mahsuru bulunmadığı anlaşıldığından talep doğrultusunda değişiklik yapılması uygun bulunmuştur.


"İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 30.11.2017 tarih ve 4341 sayılı yazısı incelendiğinde; Karabük Üniversitesi Rektörlüğünün 21.11.2017 tarih ve 494350 sayılı yazısı ekinde yer alan plan değişikliği teklifinde, kampus alanı içinde 1789, 1860, 1861, 1862 parsellerden geçen 15 m lik trafik yolunun, hemen kuzeyinde yer alan 1788, 1790, 1791, 1857, 1870, 1896, 1906, 2465 parsellerin bulunduğu alana kaydırılmasının istendiği görülmüştür. Plan değişikliğinin gerekçesi, talebe konu alanda kapalı spor salonu yapılmak istenmesi şeklinde belirtilmiş olup, kampus alanı içinde ulaşım ve erişim maksadıyla planlanmış olan yolun yine Üniversite ihtiyaçları çerçevesinde yer değişikliğine konu edilmesinin ilgili mevzuat ve planlama ilkeleri açısından mahsuru bulunmadığı anlaşıldığından talep doğrultusunda değişiklik yapılması uygun bulunmuştur" şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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GÜNDEM 3


     Gündemin 3’ncü sırasında yer alan İmar Komisyonu raporunun görüşülmesine geçildi. İmar Komisyonu Raporunun okunması için Komisyon Başkanı Harun CEBECİ’ye söz verildi. Bununla ilgili komisyon raporunun 1’nci maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından madde komisyondan  geldiği  şekli ile  oylanmasına geçildi: 


Tarihi                    : 03.01.2018


Sayısı                    : 5


Gündem Maddesi : 3


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan  


Özeti                : Milli Emlak Müd.nün 28.11.2017 tarihli yazısı ile plan değişikliği teklif edildiği, Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüğü şehir plancısı tarafından hazırlanan plan değişikliğinin 100.Yıl mahallesi 865 ada 1,2,3,4,10 parselleri ilgilendirdiği, 1,2,3,10 parsellerin hazineye ait olup, 1,2,3 parsellerin yürürlükteki plana göre  ilköğretim ve yurt alanında, 10 parselin ilkokul lojman alanında kaldığı, mülkiyeti Koyunlu Mobilya San.ve Tic.Ltd.Şti adına kayıtlı iken 2012/15 sayılı genelge kapsamında 10 parselle trampasına izin verilen 4 parselin hazine adına tescil edildiği, yürürlükteki plana göre 4 katlı konut alanında kalan 4 parselin, 1,2 ve 3 nolu parsellerle birlikte ilköğretim tesis alanına dönüştürülmesine karşılık trampa sonucu Koyunlu Mobilya San.ve Tic.Ltd.Şti adına geçen 10 parselin 4 katlı konut alanına dönüştürülmesi hakkındaki plan değişikliği teklifi; yürürlükteki mevzuata ve planlama ilkelerine uygun olduğu, Milli Eğitimin kullanımındaki alanlara bütünlük kazandırılması sebebiyle kamu yararı içermesi gibi sebeplerle uygun bulunmuştur.


"İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 01.12.2017 tarih ve 4340 sayılı yazısı incelendiğinde; Milli Emlak Müdürlüğünün 28.11.2017 tarih ve 5725 sayılı yazısı ile plan değişikliği teklif edildiği, Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüğü şehir plancısı tarafından hazırlanan plan değişikliğinin 100.Yıl mahallesi 865 ada 1,2,3,4,10 parselleri ilgilendirdiği, 1,2,3,10 parsellerin hazineye ait olup, 1,2,3 parsellerin yürürlükteki plana göre  ilköğretim ve yurt alanında, 10 parselin ilkokul lojman alanında kaldığı, mülkiyeti Koyunlu Mobilya San.ve Tic.Ltd.Şti adına kayıtlı iken 2012/15 sayılı genelge kapsamında 10 parselle trampasına izin verilen 4 parselin hazine adına tescil edildiği, yürürlükteki plana göre 4 katlı konut alanında kalan 4 parselin, 1,2 ve 3 nolu parsellerle birlikte ilköğretim tesis alanına dönüştürülmesine karşılık trampa sonucu Koyunlu Mobilya San.ve Tic.Ltd.Şti adına geçen 10 parselin 4 katlı konut alanına dönüştürülmesi hakkındaki plan değişikliği teklifi; yürürlükteki mevzuata ve planlama ilkelerine uygun olduğu, Milli Eğitimin kullanımındaki alanlara bütünlük kazandırılması sebebiyle kamu yararı içermesi gibi sebeplerle uygun bulunmuştur" şekli ile oya sunuldu. Konu Meclis Üyesi Mehmet YEĞİN’i  ilgilendirdiğinden dolayı 5393 Sayılı Belediye Kanununun 27. maddesi gereği toplantı salonu dışına çıkarılarak, oylamaya katılmamıştır. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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GÜNDEM 4 (G.H 5)


     İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünün 25.12.2017 tarih ve 1529 sayılı Başkanlıktan havaleli Sözleşmeli Personelin Aylık Ücretinin Belirlenmesi konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylamasına geçildi:


Tarihi                    : 03.01.2018


Sayısı                    : 13


Gündem Maddesi : 4


Konusu                 : Sözleşmeli Personelin Aylık Ücretinin Belirlenmesi


Sayfa Sayısı          : 2


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan


Özeti                    : 31 Adet Sözleşmeli Personele Maliye Bakanlığı Bütçe ve Mali Kontrol Müdürlüğünce, Mahalli idarelerde çalıştırılan sözleşmeli personele 2018 yılı için verilecek ek ödeme, Sosyal Denge Tazminatı (SDS) ve diğer yasal ödemeler hariç, 2018 yılı için Mimar-Mühendis ve  Ekonomiste 1.225 TL., Veteriner Hekim ve Kimyagere 1.350 TL. ve Tekniker, Sosyolog ve Eğitmene 1.450 TL. net  aylık ücretin ödenmesine.


"5393 Sayılı Belediye Kanunun 49. Maddesinin üçüncü fıkrası uyarınca tam zamanlı sözleşmeli personel olarak Belediyemizde 2017 yılında çalışan ve 2018 yılında  çalıştırılmasına ihtiyaç duyulan;


3. Dereceli 1 adet Mühendis


4. Dereceli 2 adet Mühendis


5. Dereceli 3 adet Mühendis


3. Dereceli 1 adet Mimar


4. Dereceli 1 adet Mimar


3. Dereceli 1 adet Veteriner Hekim


4. Dereceli 1 adet Kimyager


2. Dereceli 1 adet  Tekniker


3. Dereceli 3 adet Tekniker


4. Dereceli 5 adet Tekniker


5. Dereceli 9 adet Tekniker


4. Dereceli 1 adet Eğitmen


5. Dereceli 1 adet Sosyolog


3. Dereceli 1 adet Ekonomist


           	Olmak üzere 30 adet sözleşmeli personele, Maliye Bakanlığınca Sözleşmeli Personellere verilecek  Ek Ödemeler İle birlikte Sosyal Denge Tazminatı (SDS) ve diğer yasal ödemeler hariç 2017 yılında  Mimar-Mühendis ve Ekonomiste 1.050 TL, Veteriner Hekim ve  Kimyagere 1.150 TL, Tekniker,  Sosyolog ve  Eğitmene 1.250 TL. aylık ücret verilmiş olup; 


     2018 yılı için bu personellere, yasal ödemeler hariç verilecek aylık net ücretin  belirlenmesi istendiğinden;


     Maliye Bakanlığı Bütçe ve Mali Kontrol Müdürlüğünce, Mahalli idarelerde çalıştırılan sözleşmeli personele 2018 yılı için verilecek ek ödeme, Sosyal  Denge  Tazminatı  (SDS)  ve  diğer  yasal  ödemeler  hariç, 
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GÜNDEM 2


     Gündemin 2’nci sırasında yer alan Plan ve Bütçe Komisyonu raporunun görüşülmesine geçildi.Plan ve Bütçe Komisyonu Raporunun okunması için Komisyon Başkanı Ahmet ARSLAN’a söz verildi. Bununla ilgili komisyon raporunun 1’nci maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından madde komisyondan  geldiği  şekli ile  oylanmasına geçildi: 


Tarihi                    : 03.01.2018


Sayısı                    : 2


Gündem Maddesi : 2


Konusu                  : Tahsis(Şehit Aileleri Derneği, Muharip Gaziler 


                                 Derneği ve  Sakatlar Derneği)


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan  


Özeti                     : Mali  Hizmetler  Müdürlüğünün  24.11.2017  tarih  ve 


2624 sayılı Tahsis(Şehit Aileleri Derneği, Muharip Gaziler Derneği ve Sakatlar Derneği) konulu yazısı incelendiğinde; Daha önce yapılan tahsis belediye meclis kararı alınmadığı için Sayıştay Denetiminde tenkit konusu yapılmıştır. İlgili derneklere ilgili yerlerin belediye meclis kararıyla tahsis edilmesine.


"Mali Hizmetler Müdürlüğünün 24.11.2017 tarih ve 2624 sayılı Tahsis(Şehit Aileleri Derneği, Muharip Gaziler Derneği ve Sakatlar Derneği) konulu yazısı incelendiğinde; Daha önce yapılan tahsis belediye meclis kararı alınmadığı için Sayıştay Denetiminde tenkit konusu yapılmıştır. İlgili derneklere ilgili yerlerin belediye meclis kararıyla tahsis edilmesine" şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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GÜNDEM 1


     Gündemin 1’nci maddesinde yer alan 5393 sayılı yasanın 25’inci maddesi gereğince Denetim Komisyonuna 5 Üye seçimine geçildi. Bununla ilgili parti gruplarından teklif vermeleri istendi. Bunun üzerine Milliyetçi Hareket Partisi gurubu ve Adalet ve Kalkınma Partisi gurubu adına Meclis Üyeleri K.Fatma DANIŞMAN ve İsmail Hakkı DEMİR imzalı Denetim Komisyonu üyeliklerine Ahmet ARSLAN, Dursun ARMAĞAN, Bülent TORAMAN, İzzet ÇELİK ve Ayhan ÇETİNKAYA’yı aday göstermeleri ile ilgili ortak önerge okundu. Oylamaya geçildi:


Tarihi                    : 03.01.2018


Sayısı                    : 1


Gündem Maddesi : 1


Konusu                 : Denetim Komisyonuna 5 üye seçilmesi    


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan 


Özeti                     :  5393 Sayılı Belediye Yasasının 25’nci maddesi gere-


ğince Denetim Komisyonu Üyeliğine Meclis Üyeleri Ahmet ARSLAN, Bülent TORAMAN, Dursun ARMAĞAN, Ayhan ÇETİNKAYA ve İzzet ÇELİK'in seçilmelerine.


“ Gizli oylama sonucu yapılan seçimde;


     Ahmet ARSLAN              :  29 oy


     Bülent TORAMAN          :  28 oy


     Dursun ARMAĞAN         :  28 oy


     Ayhan ÇETİNKAYA       :  28 oy


     İzzet ÇELİK                      :  27 oyla  Denetim Komisyonuna seçildiler. 


     Denetim Komisyonu üyelerine İçişleri Bakanlığınca yayınlanacak genelgeye göre ödeme yapılmasına” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda  oy birliği ile kabul edildi.












































 











SAYISI

































































Karar:




















































































































Karar:




































































1


























































































































860/3





TARİH











KARAR











TOPLANTI NO: 1








03.01.2018








KARABÜK BELEDİYE MECLİSİ





Sayfa -2-























    ÖĞRENCİ                       1,80.- KRŞ                           1,75.- KRŞ


B-UZUN MESAFE               


     TAM                               3,00.- KRŞ                           2,85.- KRŞ


     EMEKLİ                         2,85.- KRŞ                           2,65.- KRŞ


     ÖĞRENCİ                    2,20.- KRŞ                           2,10.- KRŞ


C-BEŞBİNEVLER-KAPULLU-AKÖREN KÖYÜ-CEZAEVİ


    TAM                               3,45.- KRŞ                           3,30.- KRŞ  


    EMEKLİ                        3,30.- KRŞ                           3,15.- KRŞ


    ÖĞRENCİ                     2,50.- KRŞ                           2,40.- KRŞ





E-ELEKTRONİK KART KISA VE UZUN MESAFE:(Öğrenci-Emekli)


1-ELEKTRONİK KART ŞEH.İÇİ KISA-UZUN MES 1,40.- KRŞ(Öğ)


2-ELEKTRONİK KART ŞEH.İÇİ KISA-UZUN MES 1,60.- KRŞ(Em)


3-ELEKTRONİK KART (D) KISA-UZUN MESAFE   1,50.- KRŞ(Öğ)


4-ELEKTRONİK KART (D) KISA-UZUN MESAFE  2,00.- KRŞ(Em) 





TARİFEDE UYULMASI GEREKEN GENEL KURALLAR :


1-Tarifede belirlenen fiyatlara KDV dahildir.


2-Tarifede Belirlenen fiyatlar alt sınır olmakla beraber tarifedeki fiyatlardan daha aşağıya yolcu taşımacılığı yapılamaz. Aksi takdirde cezai işlem yapılacaktır.


3-Tarifede belirlenen fiyatlara özel halk otobüsü işletmecileri ve minibüs


işletmecileri aynen uymak zorundadır. 


4-Tarifeler araçlar içersinde yolcuların görebileceği yere asılması


zorunludur.


5-Tarifeler 08.01.2018 (Tam,Emekli,Öğrenci ve elektronik bilet) tarihinden itibaren geçerlidir.


6-Kısa mesafe 5000 Evler;100 .Yıl Mahallesi hatları için Kurtuluş Mahallesi Medikar Hastanesi önüne kadar/ Sanayi Sitesi Cumayanı hattında ise Kemal Oyman Sanayi Sitesi Girişine kadar uygulanır.


7-Minibüsler Daha önce İl Trafik Komisyonu kararı ile belirlenen ve Belediye Başkanlığınca değiştirilecek veya değiştirilmeden kullanılan güzergahlar da çalışacaklar, güzergah dışına boş veya dolu çıkılmayacak.


8-Minibüslerde güzergahlarda çalışırken yolcu aktarması ve güzergah boyunca bekleme yapılmayacaktır.


9-Özel Halk otobüsleri Belediye Başkanlığının tespit ettiği güzergah, hareket saati ve çalışma  saatlerine uyacaklardır.


10-Özel halk otobüslerinden 2 (iki) temsilci; Minibüs İşletmecilerinden 2 (iki) temsilci; Şoförler Odası Başkanlığı Temsilcisi ile Belediye Zabıta


Müdürlüğü Temsilcisi oluşumuyla Belediye Meclis Kararı ile kurulan komisyonca günlük olarak kontrol edilecektir.


11-Çalışma Şartlarına ve fiyat tarifesine uymayanlar hakkında tutulan tutanaklar Belediye Zabıta Müdürlüğüne teslim edilecektir. Tutulan tutanaklar encümence değerlendirilerek gerekli cezai işlem yapılacaktır.” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oybirliği ile kabul edildi.
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     Plan ve Bütçe Komisyonu raporunun 3’ncü maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından maddenin komisyondan geldiği şekli ile kabulünün oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 03.01.2018


Sayısı                    : 4


Gündem Maddesi : 2


Konusu                 : Özel Halk Otobüsü ve Minibüs Fiyat Tarifesi


Sayfa Sayısı          : 2


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan  


Özeti                     : Karabük  Belediyesi  denetiminde  çalışan  Özel  Halk 


Otobüsü ve Minibüslerin fiyat tarifesinin 08 Ocak 2018 tarihinden itibaren aşağıda belirtilen şekilde uygulanmasına. 


“Zabıta Müdürlüğünün 06.12.2017 tarih ve 990-2603 sayılı Özel Halk Otobüsü ve Minibüs Fiyat Tarifesi konulu yazısı incelendiğinde; işçilik ve sigorta maliyetleri, akaryakıt zamları, önceki yıllarda yapılan artış oranları ve 2017 yılı enflasyon rakamları dikkate alınarak ilgili odaların temsilcileriyle istişare yapılarak Karabük Belediyesi denetiminde çalışan Özel Halk Otobüsü ve Minibüslerin fiyat tarifesinin 08 Ocak 2018 tarihinden itibaren aşağıda belirtilen şekilde uygulanmasına; 





     KARABÜK BELEDİYESİ DENETİMİNDE ÇALIŞAN ÖZEL


         HALK OTOBÜSÜ VE MİNİBÜSLERİN FİYAT TARİFESİ





A-ŞEHİRİÇİ KISA MESAFE


                                                                                                                      


                                MİNİBÜS TARİFESİ     ÖZEL HALK OTOBÜSÜ   


     TAM                           2,25.- KRŞ                               2,10.- KRŞ


     EMEKLİ                     2,15.- KRŞ                               1,95.- KRŞ


     ÖĞRENCİ                  1,65.- KRŞ                               1,55.-  KRŞ





B- ŞEHİRİÇİ UZUN MESAFE             


     TAM                            2,50.- KRŞ                              2,25.- KRŞ


     EMEKLİ                      2,40.- KRŞ                              2,15.- KRŞ


     ÖĞRENCİ                   1,80.- KRŞ                              1,70.- KRŞ





C- ŞEHİRİÇİ VE MAHALLE İÇİ İNNDİR-BİNDİR


                                           1,50.- KRŞ                              1,40.- KRŞ   


  


D- 1-BALIKPAZARI-SANAYİİ SİTESİ-CUMAYANI


     2-BEŞBİNEVLER-YEŞİL MAH.(ESENTEPE)-ÇARŞI-


    AYDINLIKEVLER-O.S.B  ÇARŞI-AKÖREN-CEZAEVİ


    (A-B ŞEHİR İÇİ KISA VE UZUN MESAFE)


     3-MİNİBÜS (MİNİBÜS TERMİNALİ CEZAEVİ AKÖREN 


        KÖYÜ)-(C BENDİ)


A-KISA MESAFE


     TAM                              2,60.- KRŞ                             2,45.- KRŞ


     EMEKLİ                        2,40.- KRŞ                             2,20.- KRŞ
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     Plan ve Bütçe Komisyonu raporunun 2’nci maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından maddenin komisyondan geldiği şekli ile kabulünün oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 03.01.2018


Sayısı                    : 3


Gündem Maddesi : 2


Konusu                  : Tarifeler


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan  


Özeti                     : Mali  Hizmetler  Müdürlüğünün  06.12.2017  tarih  ve 


2767 sayılı Tarifeler konulu yazısı incelendiğinde; İlgili tarifelerin servisinden geldiği şekli ile 01.01.2018 tarihinden itibaren uygulanmasına. 


"Mali  Hizmetler  Müdürlüğünün  06.12.2017  tarih  ve 2767 sayılı Tarifeler konulu yazısı incelendiğinde; İlgili tarifelerin servisinden geldiği şekli ile 01.01.2018 tarihinden itibaren uygulanmasına; 
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