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KARABÜK BELEDİYE MECLİSİ





Sayfa -     -



























































GÜNDEM 1


          Gündemin 1’ncü maddesi olan Plan ve Bütçe Komisyonu raporunun görüşülmesine geçildi. Komisyon raporunun okunması için Komisyon Üyesi Kazım ÖZCAN’a söz verildi. Bununla ilgili komisyon raporunun 1’nci maddesi okundu. Madde hakkında lehte ve aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından madde komisyondan geldiği şekli ile oylanmasına geçildi:  


Tarihi                    : 07.10.2015


Sayısı                    : 68


Gündem Maddesi : 1


Konusu                 : Belediyemizin 2016 Yılı Ücret Tarifesi


Sayfa Sayısı          : 11


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan


Özeti                     : Belediyemizin 2016 yılında uygulanacak Ücret  Tarife-


sinin kabulüne. 


 “Plan ve Bütçe Komisyonu raporunun 1. maddesinde yer alan Mali Hizmetler Müdürlüğünün 25.08.2015 tarih ve 1390 sayılı yazısında belirtilen 2016 yılı ücret tarifesi komisyondan geldiği şekli ile kabulüne;


(Tarife içerisinde yer alan su fiyatları ile ilgili çalışmalar komisyonda devam etmektedir.)





KARABÜK BELEDİYESİNCE 2015 YILINDA UYGULANMAKTA OLAN ÜCRET TARİFESİ 5393 SAYILI YASANIN 59. VE 2464 SAYILI YASANIN 97. MADDESİ GEREĞİNCE 2016 YILINDA UYGULANACAK ÜCRET TARİFESİ:
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KARABÜK BELEDİYE MECLİSİ





Sayfa -2-
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KARABÜK BELEDİYE MECLİSİ





Sayfa -     -



























































lama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından incelenip tekrar meclis gündemine getirilmek üzere konunun İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.


GÜNDEM 3 (G.H 11)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 07.10.2015 tarih ve 3585 sayılı Başkanlıktan havaleli Yeni mah. 689 ada 5 parsel Malikinin ticaret talebi konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından incelenip tekrar meclis gündemine getirilmek üzere konunun İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.





     Başkan Rafet VERGİLİ- Değerli Meclis Üyeleri gündemimizde görüşülecek   başka   konu   bulunmadığından,    bir   dahaki   toplantımızı 


4 Kasım 2015 Çarşamba günü saat 17:00’da Kent Meydanı Belediyemiz Nikah Salonunda  yapmak  üzere  oturumun  kapatılmasını  oylarınıza sunuyorum dedi. Oturumun kapatılması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oturumun kapatılması oybirliği ile kabul edildi.     





      Oturum Başkan tarafından saat 17:40’da kapatıldı. 


























 


      Rafet VERGİLİ                 Harun CEBECİ                 İsa AKGÜN


  MECLİS BAŞKANI           MECLİS KATİBİ           MECLİS KATİBİ
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KARABÜK BELEDİYE MECLİSİ
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GÜNDEM 3 (G.H 5)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 05.10.2015 tarih ve 3555 sayılı Başkanlıktan havaleli Zorban 114 ada 60,61,62 parseller plan itiraz dilekçesi konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından incelenip tekrar meclis gündemine getirilmek üzere konunun İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.


GÜNDEM 3 (G.H 6)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 05.10.2015 tarih ve 3556 sayılı Başkanlıktan havaleli Yeşil mah. 952 ada 5 ve 336 parseller plana itiraz konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından incelenip tekrar meclis gündemine getirilmek üzere konunun İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.


GÜNDEM 3 (G.H 7)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 05.10.2015 tarih ve 3557 sayılı Başkanlıktan havaleli Şirinevler Eğitim Araştırma Hastanesi Tıbbi Atık deposu yerine itiraz konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından incelenip tekrar meclis gündemine getirilmek üzere konunun İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.


GÜNDEM 3 (G.H 8)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 02.10.2015 tarih ve 3558 sayılı Başkanlıktan havaleli Kılavuzlar mah. 4 pafta 109,110,111,112 parseller plan tadilat talebi konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından incelenip tekrar meclis gündemine getirilmek üzere konunun İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.


GÜNDEM 3 (G.H 9)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 05.10.2015 tarih ve 3560 sayılı Başkanlıktan havaleli Kamulaştırma konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından incelenip tekrar meclis gündemine getirilmek üzere konunun İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.


GÜNDEM 3 (G.H 10)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 07.10.2015 tarih ve 3584 sayılı Başkanlıktan havaleli Karabük mah. 1111 ada 1 parsel Malikinin ticaret talebi konulu yazısı okundu. Gündeme alınması   oya  sunuldu. Yapılan oy-
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GÜNDEM 3 (G.H 2)


     Mali Hizmetler Müdürlüğünün 05.10.2015 tarih ve 1601 sayılı Reklam Araçları Tarifesi konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında Meclis Üyesi Kenan ŞENTÜRK ve Başkan Rafet VERGİLİ açıklamalarda bulundu. Lehte veya aleyhte başka söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 07.10.2015


Sayısı                    : 72


Gündem Maddesi : 3


Konusu                 : Reklam Araçları Tarifesi


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan 


Özeti                : Mevcut uygulanmakta olan KDV hariç günlük tahsis ücreti Bilboard 120,00 TL, Roket 100,00 TL, Megalight 150,00 TL olan ücretin haftalık olarak düzeltilmesine, yapıştırma ve kaldırma işlemlerinin istekliye ait olmasına.


“Belediyemize ait ilimiz muhtelif yerlerde bulunan bilboard, CLP Roket ve megalightların günlük olan kiralama tarifelerinin yüksek olduğu ve kiralama yapamadıklarını belirten mükelleflere ait dilekçeleri yazı ekinde meclise sunulmuş olup, mevcut uygulanmakta olan KDV hariç günlük tahsis ücreti Bilboard 120,00 TL, Roket 100,00 TL, Megalight 150,00 TL olan ücretin haftalık olarak düzeltilmesine, yapıştırma ve kaldırma işlemlerinin istekliye ait olmasına” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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GÜNDEM 2


      Gündemin 2’nci maddesi olan İmar Komisyonu raporunun görüşülmesine geçildi. Komisyon raporunun okunması için Komisyon Başkanı Harun CEBECİ’ye söz verildi. Komisyon Başkanı Harun CEBECİ Komisyonun gündeminde olan araştırma ve incelemeleri devam eden konuların tekrar İmar Komisyonuna havalesini sözlü önergesi ile talep etti. Sözlü önergenin kabulü oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 





GÜNDEM 3 (G.H 1)


     Gündemin 3’ncü maddesi olan Gündem Harici konuların görüşülmesine geçildi. Bununla ilgili İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünün 05.10.2015 tarih ve 1151 sayılı Sözleşmeli Personel İstihdamı konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında Meclis Üyesi Mehmet ÇETİN ve Başkan Rafet VERGİLİ açıklamalarda bulundu. Lehte veya aleyhte başka söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 07.10.2015


Sayısı                    : 71


Gündem Maddesi : 3


Konusu                 : Sözleşmeli Personel İstihdamı


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan 


Özeti                    : Belediyemizin ihtiyacına binaen Belediyemizde münhal bulunan Mühendis Kadrosunda istihdam edilmek üzere, 5393 sayılı Belediye Kanununun 49.maddesi gereğince ve Belediyemizde norm kadrolara uygun olarak bu yıl içinde 2. dereceli 1 adet Mühendis (Makine Mühendisi) kadrosunda sözleşmeli personel çalıştırılması düşünülmektedir. Mevcut belediyemizde çalışan mühendislere verilen ücretin emsal olarak yeni çalışacak sözleşmeli mühendise de verilmesine.


“Belediyemizin ihtiyacına binaen Belediyemizde münhal bulunan Mühendis Kadrosunda istihdam edilmek üzere, 5393 sayılı Belediye Kanununun 49.maddesi gereğince ve Belediyemizde norm kadrolara uygun olarak bu yıl içinde 2. dereceli 1 adet Mühendis (Makine Mühendisi) kadrosunda sözleşmeli personel çalıştırılması düşünülmektedir.


     Belediyemizde halen çalışan diğer sözleşmeli mühendislere 1. derecenin 1. kademesi esas alınmak üzere Maliye Bakanlığı Bütçe ve Mali Kontrol Genel Müdürlüğünün unvan bazında ücretlerle ilgili 2015 yılı genelgenin 1 sayılı cetvelde belirtilen 657 sayılı kanuna göre tespit edilen net ücretin (Kesintilerden sonra kalan kısmının net tutarından) ve aynı genelgenin 2 sayılı cetvelde unvanlarına göre belirlenen ek ödemelerin yasal artışları uygulanarak ödeme yapılmaktadır.


     Alınacak Sözleşmeli personelin çalıştırılması ve mevcut belediyemizde çalışan mühendislere verilen ücretin emsal olarak yeni çalışacak sözleşmeli mühendise de verilmesine” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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KARABÜK BELEDİYE MECLİSİ
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GÜNDEM 3 (G.H 4)


    Mali Hizmetler Müdürlüğünün 07.10.2015 tarih ve 1611 sayılı Borçlanma konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 07.10.2015


Sayısı                    : 74


Gündem Maddesi : 3


Konusu                 : Borçlanma


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan 


Özeti             : Belediyemiz tarafından yapılacak olan kanyon köprü yapımında kullanılmak üzere 12.000.000,00 TL.(Onikimilyon) kredinin İçişleri Bakanlığının onayı ile İller Bankasından veya Bankalardan kullanılmasına.


“5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun borçlanmayı düzenleyen 68. maddesinin e bendinde “Belediye ve bağlı kuruluşları ile bunların sermayesinin yüzde ellisinden fazlasına sahip oldukları şirketler, en son kesinleşmiş bütçe gelirlerinin, 213 Sayılı Vergi Usul Kanununa göre belirlenecek yeniden değerleme oranıyla arttırılan miktarının yılı içinde toplam yüzde onunu geçmeyen iç borçlanmayı Belediye Meclisinin kararı; yüzde onunu geçen iç borçlanma için ise meclis üye tam sayısının salt çoğunluğunun kararı ve İçişleri Bakanlığının onayı ile yapılabilir.” denilmektedir. 


     05.08.2015 tarih ve 7/58 sayılı meclis kararı ile 9.000.000,00 TL.(Dokuzmilyon) iç borçlanma kararı alınmış ve İller Bankasından kredi kullanılmaya başlanmıştır. 


     Belediyemiz tarafından yapılacak olan kanyon köprü yapımında kullanılmak üzere 12.000.000,00 TL.(Onikimilyon) kredinin İçişleri Bakanlığının onayı ile İller Bankasından veya Bankalardan kullanılmasına” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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     Plan ve Bütçe Komisyonu raporunun 2’nci maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından maddenin komisyondan geldiği şekli ile kabulünün oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 07.10.2015


Sayısı                    : 69


Gündem Maddesi : 1


Konusu                 : Belediyemizin 2016 Yılı Gayrimenkul Kiraları 


Sayfa Sayısı          : 17


Kesinleşme Şekli  : Yeniden görüşülerek 


Özeti                     : Belediyemizin 2016 yılında uygulanacak gayrimenkul kiralarının kabulüne. 


“Plan ve Bütçe Komisyonu raporunun 2. maddesinde yer alan Mali Hizmetler Müdürlüğünün 26.08.2015 tarih ve 1394 sayılı yazısında belirtilen 2016 Yılı Kira Artışları konulu yazısı incelendiğinde; önceki dönemlerde mülkiyeti özel şahıslara ait taşınmazlar ile Belediyemiz taşınmazlarının ilimizdeki mahallelerin sosyo ekonomik farklılıkları göz önünde bulundurularak, Ağustos 2015 sonu Enflasyon rakamları göz önünde bulundurularak kira artışlarının yapılmasına;








    01.01.2016 – 31.12.2016 TARİHLERİ ARASINDA BELEDİYEMİZ


KİRACILARINA UYGULANACAK OLAN KARABÜK


BELEDİYESİNE AİT GAYRİMENKUL KİRALARI
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GÜNDEM 3 (G.H 3)


    İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 06.10.2015 tarih ve 3559 sayılı Protokol İmzalanması için Yetki Verilmesi konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 07.10.2015


Sayısı                    : 73


Gündem Maddesi : 3


Konusu                 : Protokol İmzalanması için Yetki Verilmesi


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan 


Özeti         : Bahse konu Dere Islah Projelerinin Protokollerinin imzalanması için Belediye Başkanı Rafet VERGİLİ’ye yetki verilmesine, bu projelerin yapımında kamulaştırma işlemleri çıkması halinde Belediyemizce kamulaştırma işlemleri yapılacağından Dere Islah Projeleri üzerinde kalan şahıs arazilerinin kamulaştırılması 2015-2016 yılları programına dahil edilerek kamulaştırılmasına, konu ile ilgili iş ve işlemleri yürütmek üzere Belediye Encümenine yetki verilmesine.


“Devlet Su İşleri 234.Şube Müdürlüğünün 10.06.2015 tarih ve  377055 ile 18.08.2015 tarih ve 541765 sayılı yazıları ile “Karabük Merkez Cevizli Dere 2. Kısım Taşkın Koruma İnşaatı “ ve “Karabük İl Merkezi Atatürk Mahallesi Aksöke 1-2-3 Dereleri Taşkın Koruma İnşaatı” işleri için meclise sunulan yazı ekinde yer alan protokollerin Belediye Meclis Kararı ile Belediyemizce imzalanması istenmektedir.


     Bahse konu Dere Islah Projelerinin Protokollerinin imzalanması için Belediye Başkanı Rafet VERGİLİ’ye yetki verilmesine, bu projelerin yapımında kamulaştırma işlemleri çıkması halinde Belediyemizce kamulaştırma işlemleri yapılacağından Dere Islah Projeleri üzerinde kalan şahıs arazilerinin kamulaştırılması 2015-2016 yılları programına dahil edilerek kamulaştırılmasına, konu ile ilgili iş ve işlemleri yürütmek üzere Belediye Encümenine yetki verilmesine” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.
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     EMEKLİ                        2,00 KRŞ                              1,90 KRŞ


     ÖĞRENCİ                     1,50 KRŞ                              1,45 KRŞ





B-UZUN MESAFE               


     TAM                               2,50 KRŞ                               2,35 KRŞ


     EMEKLİ                         2,40 KRŞ                               2,25 KRŞ


     ÖĞRENCİ                      1,85 KRŞ                               1,75 KRŞ


C-BEŞBİNEVLER-KAPULLU-AKÖREN KÖYÜ-CEZAEVİ


TAM                                      -----                                      2,70 TL  


EMEKLİ                                -----                                      2,55 TL


ÖĞRENCİ                             -----                                      1,90 TL





E-ELEKTRONİK KART KISA VE UZUN MESAFE:(Öğrenci-Emekli)


1-ELEKTRONİK  KART ŞEH.İÇİ KISA-UZUN MES 1,20.- KRŞ(Öğ)


2-ELEKTRONİK KART ŞEH.İÇİ KISA-UZUN MES 1,30.- KRŞ(Em)


3-ELEKTRONİK KART (D) KISA-UZUN MESAFE   1,30.- KRŞ(Öğ)


4-ELEKTRONİK KART (D) KISA-UZUN MESAFE  1,65.- KRŞ(Em) 





TARİFEDE UYULMASI GEREKEN GENEL KURALLAR :


1-Tarifede belirlenen fiyatlara KDV dahildir.


2-Tarifede Belirlenen fiyatlar alt sınır olmakla beraber tarifedeki fiyatlardan daha aşağıya yolcu taşımacılığı yapılamaz. Aksi takdirde cezai işlem yapılacaktır.


3-Tarifede belirlenen fiyatlara özel halk otobüsü işletmecileri ve minibüs


işletmecileri aynen uymak zorundadır. 


4-Tarifeler araçlar içersinde yolcuların görebileceği yere asılması


zorunludur.


5-Tarifeler 01.11.2015 (Tam,Emekli,Öğrenci ve elektronik bilet) tarihinden itibaren geçerlidir.


6-Kısa mesafe 5000 Evler;100 .Yıl Mahallesi hatları için Kurtuluş Mahallesi Medikar Hastanesi önüne kadar/ Sanayi Sitesi-Cumayanı hattında ise Kemal Oyman Sanayi Sitesi Girişine kadar uygulanır.


7-Minibüsler Daha önce İl Trafik Komisyonu kararı ile belirlenen ve Belediye Başkanlığınca değiştirilerek veya değiştirilmeden kullanılan güzergahlar da çalışacaklar, güzergah dışına boş veya dolu çıkılmayacak.


8-Minibüslerde güzergahlarda çalışırken yolcu aktarması ve güzergah boyunca bekleme yapılmayacaktır.


9-Özel Halk otobüsleri Belediye Başkanlığının tespit ettiği güzergah, hareket saati ve çalışma  saatlerine uyacaklardır.


10-Özel halk otobüslerinden 2 (iki) temsilci; Minibüs İşletmecilerinden 2 (iki) temsilci; Şoförler Odası Başkanlığı Temsilcisi ile Belediye Zabıta


Müdürlüğü Temsilcisi oluşumuyla Belediye Meclis Kararı ile kurulan komisyonca günlük olarak kontrol edilecektir.


11-Çalışma Şartlarına ve fiyat tarifesine uymayanlar hakkında tutulan tutanaklar Belediye Zabıta Müdürlüğüne teslim edilecektir. Tutulan tutanaklar encümence değerlendirilerek gerekli cezai işlem yapılacaktır.” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oybirliği ile kabul edildi.
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     Plan ve Bütçe Komisyonu raporunun 3’ncü maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından maddenin kabulünün oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 07.10.2015


Sayısı                    : 70


Gündem Maddesi : 3


Konusu                 : Özel Halk Otobüsü ve Minibüs Fiyat Tarifesi


Sayfa Sayısı          : 2


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan 


Özeti                   : İşçilik ve sigorta maliyetleri, önceki yıllarda yapılan ar-tış oranları, 2015 yılı enflasyon rakamları dikkate alınarak ilgili odaların temsilcileriyle istişare yapılarak Karabük Belediyesi denetiminde çalışan Özel Halk Otobüsü ve Minibüslerin fiyat tarifesinin 01 Kasım 2015 tarihinden itibaren uygulanmasına;


“Zabıta Müdürlüğünün 31.08.2015 tarih ve 429/2101 sayılı Özel Halk Otobüsü ve Minibüs Fiyat Tarifesi konulu yazısı incelendiğinde; işçilik ve sigorta maliyetleri, önceki yıllarda yapılan artış oranları, 2015 yılı enflasyon rakamları dikkate alınarak ilgili odaların temsilcileriyle istişare yapılarak Karabük Belediyesi denetiminde çalışan Özel Halk Otobüsü ve Minibüslerin fiyat tarifesinin 01 Kasım 2015 tarihinden itibaren uygulanmasına;





     KARABÜK BELEDİYESİ DENETİMİNDE ÇALIŞAN ÖZEL


      HALK OTOBÜSÜ VE MİNİBÜSLERİN FİYAT TARİFESİ





A-ŞEHİRİÇİ KISA MESAFE


                                                                                                                      


                                MİNİBÜS TARİFESİ     ÖZEL HALK OTOBÜSÜ   


     TAM                           1,90 KRŞ                               1,75 KRŞ


     EMEKLİ                     1,80 KRŞ                               1,65 KRŞ


     ÖĞRENCİ                  1,40 KRŞ                               1,30 KRŞ





B- ŞEHİRİÇİ UZUN MESAFE             


     TAM                            2,15 KRŞ                              2,00 KRŞ


     EMEKLİ                      2,00 KRŞ                              1,90 KRŞ


     ÖĞRENCİ                   1,50 KRŞ                              1,40 KRŞ





C- ŞEHİRİÇİ VE MAHALLE İÇİ İNNDİR-BİNDİR


                                           1,25 TL                                1,15 KRŞ   


  


D- 1-BALIKPAZARI-SANAYİİ SİTESİ-CUMAYANI


     2-BEŞBİNEVLER-YEŞİL MAH.(ESENTEPE)-ÇARŞI-


    AYDINLIKEVLER-O.S.B   ÇARŞI-AKÖREN-CEZAEVİ


    (A-ŞEHİR İÇİ KISA MESAFE)





A-KISA MESAFE


     TAM                              2,15 KRŞ                              2,00 KRŞ
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