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KARABÜK BELEDİYE MECLİSİ





Sayfa -     -





























GÜNDEM 2 (G.H 4)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 31.05.2016 tarih ve 2065 sayılı Mahalli İdareler raporları konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konunun incelenip tekrar meclis gündemine getirilmesi için İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 





GÜNDEM 2 (G.H 5)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 31.05.2016 tarih ve 2064 sayılı Zemin kat ticaret uygulama talebi konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konunun incelenip tekrar meclis gündemine getirilmesi için İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 





Başkan Rafet VERGİLİ- Değerli Meclis Üyeleri gündemimizde görüşülecek başka konu bulunmadığından, Temmuz ayı meclisi 06.01.2016 tarih ve 1/11 sayılı meclis kararı ile tatil ayı olarak belirlendiğinden Ağustos dönemi meclis toplantımızı 03 Ağustos 2016 Çarşamba günü saat 17:30’da Kent Meydanı Belediyemiz Nikah salonunda yapmak üzere oturumun kapatılmasını oylarınıza sunuyorum dedi. Oturumun kapatılması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oturumun kapatılması oybirliği ile kabul edildi.     





     Oturum Başkan tarafından saat 18:10’da kapatıldı.


























    Rafet VERGİLİ                   Harun CEBECİ               Metin YALÇIN


 MECLİS BAŞKANI            MECLİS KATİBİ           MECLİS KATİBİ
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KARABÜK BELEDİYE MECLİSİ





KARAR








TARİH











NO



































TARİH











NO











KARAR

















KARABÜK BELEDİYE MECLİSİ





Sayfa -     -





























  GÜNDEM 2 (G.H 3)


     Mali Hizmetler Müdürlüğünün 01.06.2016 tarih ve 1098 sayılı Başkanlıktan havaleli Borçlanma konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 01.06.2016


Sayısı                    : 55


Gündem Maddesi : 2


Konusu                 : Borçlanma


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan  


Özeti                 : 5393 Sayılı Belediye kanununun borçlanmayı düzen-leyen 68. maddesinin e bendinde, “Belediye ve bağlı kuruluşları ile bunların sermayesinin yüzde ellisinden fazlasına sahip oldukları şirketler, en son kesinleşmiş bütçe gelirlerinin, 213 Sayılı Vergi Usulü Kanununa göre belirlenecek yeniden değerleme oranıyla arttırılan miktarının yılı içinde toplam yüzde onunu geçmeyen iç borçlanmayı Belediye Meclisinin kararı; yüzde onunu geçin iç borçlanma için ise meclis üye tam sayısının salt çoğunluğunun kararı ve İçişleri Bakanlığının onayı ile yapılabilir.” Denilmektedir. Belediyemiz tarafından yapılmakta olan asfalt yapımı, alışveriş merkezi ve Pazar yeri inşaatı ile köprü yapımı, Katlı Otopark vb. işlerin yatırım harcamalarının finansmanında kullanılmak üzere İller Bankasından veya bankalardan 11.000.000,00 TL.(Onbir milyonTL.) kredi kullanılmasına, protokol imzalamak üzere Belediye Başkanı Rafet VERGİLİ’ye yetki verilmesine.


“5393 Sayılı Belediye kanununun borçlanmayı düzenleyen 68. maddesinin e bendinde, “Belediye ve bağlı kuruluşları ile bunların sermayesinin yüzde ellisinden fazlasına sahip oldukları şirketler, en son kesinleşmiş bütçe gelirlerinin, 213 Sayılı Vergi Usulü Kanununa göre belirlenecek yeniden değerleme oranıyla arttırılan miktarının yılı içinde toplam yüzde onunu geçmeyen iç borçlanmayı Belediye Meclisinin kararı; yüzde onunu geçin iç borçlanma için ise meclis üye tam sayısının salt çoğunluğunun kararı ve İçişleri Bakanlığının onayı ile yapılabilir.” Denilmektedir. 


     Belediyemiz tarafından yapılmakta olan asfalt yapımı, alışveriş merkezi ve Pazar yeri inşaatı ile köprü yapımı, Katlı Otopark vb. işlerin yatırım harcamalarının finansmanında kullanılmak üzere İller Bankasından veya bankalardan 11.000.000,00 TL.(Onbir milyonTL.) kredi kullanılmasına, protokol imzalamak üzere Belediye Başkanı Rafet VERGİLİ’ye yetki verilmesine” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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BELEN MAHALLESİ KADASTRO BİLİRKİŞİ LİSTESİ


 


SIRA NO�
AD/SOYAD


�
BABA ADI�
DOĞUM TARİHİ�
�
1�
KAMİL COŞKUN�
AHMET�
05.12.1952�
�
2�
CAHİT YILMAZ�
KEMAL�
24.06.1958�
�
3�
MUSTAFA ÇETİN�
ALİ�
18.09.1936�
�
4�
ALİ ÜNAL�
ÜZEYİR�
02.01.1950�
�
5�
YUSUF YILMAZ�
MUSTAFA�
06.06.1951�
�
6�
MEHMET ULUDAĞ�
MUSTAFA�
05.05.1940�
�
“ şekli  ile  oya  sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 





















































































































































                         




















































































































01.06.2016











6






































Sayfa -15-








KARABÜK BELEDİYE MECLİSİ





KARAR








TARİH











NO



































TARİH











NO











KARAR

















KARABÜK BELEDİYE MECLİSİ





Sayfa -     -





























  GÜNDEM 2 (G.H 2)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 27.05.2016 tarih ve 2037 sayılı Başkanlıktan havaleli Bilirkişi Seçimi konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 01.06.2016


Sayısı                    : 54


Gündem Maddesi : 2


Konusu                 : Bilirkişi Seçimi


Sayfa Sayısı          : 2


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan  


Özeti                  : İlimiz Merkez İlçe Belen Mahallesinde 3402 sayılı ka-nunun 22/a maddesi uyarınca yapılacak yenileme işlemlerinde, yenileme ekipleriyle birlikte görev yapmak üzere , öncelikle tapulama ve kadastro çalışmalarında görev yapmış bilirkişilerden hayatta olup da bilirkişilik vasfını yitirmemiş olanlar tercih edilmek suretiyle 15(on beş) gün içinde 6 (altı) adet bilirkişin seçilmesi ve isimlerinin bildirilmesi hususu belirtilmektedir.Belen  Mahallesinde   yapılacak kadastro çalışmaların-


da görev yapmak üzere belirtilen özellikleri taşıyan isimleri aşağıda belirtilmiş olan 6 adet bilirkişinin şeçilmelerine.


“Kadastro Müdürlüğünün 13.05.2016 tarih ve E1138518 sayılı yazılarında İlimiz Merkez İlçe Belen Mahallesinde 3402 sayılı kanunun 22/a maddesi uyarınca yapılacak yenileme işlemlerinde, yenileme ekipleriyle birlikte görev yapmak üzere , öncelikle tapulama ve kadastro çalışmalarında görev yapmış bilirkişilerden hayatta olup da bilirkişilik vasfını yitirmemiş olanlar tercih edilmek suretiyle 15(on beş) gün içinde 6 (altı) adet bilirkişin seçilmesi ve isimlerinin bildirilmesi hususu belirtilmektedir.       


     Kadastro bilirkişileri hakkında yönetmeliğin 4. maddesi gereğince seçimin Belediye Meclisince salt çoğunlukla, çoğunluk sağlanamadığı takdirde ikinci toplantıda bulunanların çoğunluğu ile seçilmesi ve seçim sonuçlarının Meclis kararında belirtilmesi, ayrıca seçilecek kişilerin çalışma alanında bulunan taşınmaz malların geometrik ve hukuki durumlarını bilen kimseler olması ve 





Türk Vatandaşı olması,


40 yaşını bitirmiş olması,


Medeni haklarını kullanma ehliyetinin bulunması,


En az 10 yıldan beri mahallinde ikamet etmesi,


 Zimmet, ihtilas, İrtikap, rüşvet, hırsızlık, inancı kötüye kullanma, dolanlı iflas gibi yüz kızartıcı bir suçtan hüküm giymemiş olması,


Okuma, yazma bilmesi,


gibi şartları taşımaları zorunlu bulunmaktadır.





     Belen Mahallesinde yapılacak çalışmalarda görev yapmak üzere belirtilen özellikleri taşıyan aşağıda isimleri yazılı olan 6 adet bilirkişinin seçilmelerine;
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GÜNDEM 2 (G.H 1)


     Gündemin 2’nci maddesi olan Gündem Harici konuların görüşülmesine geçildi. Bununla ilgili İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünün 27.05.2016 tarih ve 547 sayılı Başkanlıktan havaleli Memur Kadro Derece Değişikliği konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylamasına geçildi:


Tarihi                    : 0.06.2016


Sayısı                    : 53


Gündem Maddesi : 2


Konusu                 : Memur Kadro Derece Değişikliği


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan 


Özeti           : 5393 sayılı Belediye Kanununun 49. maddesinin 1. paragrafında “Norm kadro ilke ve standartları İçişleri Bakanlığı ve Devlet Personel Başkanlığı tarafından müştereken belirlenir. Belediyenin ve bağlı kuruluşlarının norm kadroları, bu ilke ve standartlar çerçevesinde belediye meclisi kararıyla belirlenir” denilmektedir; Gecekondu ve Sosyal Konutlar Müdürlüğünde 3. Kadro Derece ile Mühendis olarak görev yapan Seymen DIRAVACI, Kadrosunun 1. Kadro Dereceye yükseltilmesi talebinde bulunmaktadır.Adı geçen personelin kadro derecesinin, 3. (üçüncü)  dereceden 1. (birinci) dereceye  yükseltilmesine; 


     22.05.2016 tarihli ve 29719 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelikte İtfaiye kadroları ile ilgili değişiklik yapılmıştır. Belediyemizde mevcut çalışan memur İtfaiye Erlerinin tahsil durumuna göre kadro derecelerinin norm kadro yönetmeliğine göre düzenlenebilmesi için (II) sayılı ve (III) sayılı kadro cetvelleri meclise sunulmuş olup, meclise sunulan kadre değişikliği cetvellerinin tasdikine.


“5393 sayılı Belediye Kanununun 49. maddesinin 1. paragrafında “Norm kadro ilke ve standartları İçişleri Bakanlığı ve Devlet Personel Başkanlığı tarafından müştereken belirlenir. Belediyenin ve bağlı kuruluşlarının norm kadroları, bu ilke ve standartlar çerçevesinde belediye meclisi kararıyla belirlenir” denilmektedir; Gecekondu ve Sosyal Konutlar Müdürlüğünde 3. Kadro Derece ile Mühendis olarak görev yapan Seymen DIRAVACI, Kadrosunun 1. Kadro Dereceye yükseltilmesi talebinde bulunmaktadır.


     Adı geçen personelin kadro derecesinin, 3. (üçüncü)  dereceden 1. (birinci) dereceye  yükseltilmesine; 


     22.05.2016 tarihli ve 29719 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelikte İtfaiye kadroları ile ilgili değişiklik yapılmıştır.


Belediyemizde mevcut çalışan memur İtfaiye Erlerinin tahsil durumuna göre kadro derecelerinin norm kadro yönetmeliğine göre düzenlenebilmesi için (II) sayılı ve (III) sayılı kadro cetvelleri meclise sunulmuş olup, meclise sunulan kadre değişikliği cetvellerinin tasdikine” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.
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     İmar Komisyonu raporunun 5’nci maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen  olmadığından  madde komisyondan  geldiği  şekli ile  oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 01.06.2016


Sayısı                    : 52


Gündem Maddesi : 1


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Yeniden görüşülecek


Özeti            : İlimiz merkez Karabük mahallesi 1111 ada 1 parsel malikinin, parselinde yapacağı inşaatın zemin katını ticaret olarak kullanmak istediğinden caddenin isminin plan notuna eklenmesi hakkındaki talebi incelendiğinde; yerinde yapılan incelemede 1114 ada 11, 1112 ada 11 parsellerde inşa edilen binaların zemin katlarının ticaret olarak oluştuğu görüldüğünden 1112,1113, 1141 adalar ile 1111 ve 1114 adalar arasında kalan ve Yüksel sokak ve Pala Dede caddesi arasında kalan yaklaşık 150 m uzunluğundaki 10 m lik yolunda konut altı ticaret uygulanması uygun bulunmuştur.


“İlimiz merkez Karabük mahallesi 1111 ada 1 parsel malikinin, parselinde yapacağı inşaatın zemin katını ticaret olarak kullanmak istediğinden caddenin isminin plan notuna eklenmesi hakkındaki talebi incelendiğinde; yerinde yapılan incelemede 1114 ada 11, 1112 ada 11 parsellerde inşa edilen binaların zemin katlarının ticaret olarak oluştuğu görüldüğünden 1112,1113, 1141 adalar ile 1111 ve 1114 adalar arasında kalan ve Yüksel sokak ve Pala Dede caddesi arasında kalan yaklaşık 150 m uzunluğundaki 10 m lik yolunda konut altı ticaret uygulanması uygun bulunmuştur” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 





     İmar Komisyonunun gündeminde bulunan araştırma incelemeleri devam eden diğer taleplerin tekrar İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.
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sökülüp kaldırılacağına yönelik taahhütname eklenecektir. 


GENEL ESASLAR 


Madde 14-a- Sundurmalar, Talep sahibinin hazırlatacağı ve İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün uygun bulacağı sökülüp takılabilir malzemelerden, açılıp kapanabilir şekildeki projeler uygunluğu onaylanarak  Zabıta Müdürlüğü’ne gönderilecektir. 


Yapılacak olan sundurmaların net iç yükseklikleri tepe noktasında azami 2.50 m. ve saçak ucunda azami 1.90 m. olacaktır. 


b-  Sundurmalar, hafif sökülüp takılabilir ahşap, hafif çelik ve Belediyenin


      uygun göreceği diğer malzemelerden yapılacak ve yanları açık olarak 


      düzenlenecektir. 


Sundurmaların etrafının mevsime göre geçici malzeme ile kapatılması


       talepleri, İmar ve Şehircilik Müdürlüğünce uygun görülmesi ve proje-


      sine işletilmesi halinde gerçekleşebilecektir. 


d- Projesi uygun görülen sundurmalar için belirlenen ücretin başvuru sahibince Mali Hizmetler Müdürlüğü’ne yatırılıp makbuzun alınması sonrasında, Zabıta Müdürlüğü tarafından izin belgesi düzenlenecektir. 


EMİRNAMEDE DÜZENLENMEMİŞ HUSUSLAR Madde 18 – Bu emirnamede yer almayan hususlarda yürürlükteki ilgili mevzuat hükümleri uygulanır. 


YÜRÜRLÜK Madde 19 – Bu Emirname, Belediye’nin internet sitesinde ilanı ile yürürlüğe girer. 


YÜRÜTME Madde 20- Bu emirname hükümlerini Karabük Belediye Başkanı yürütür. “ şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.
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Özellikle yayalaştırılmış alanlarda Sundurmaların kapattığı alandan itibaren caddelerde asgari 3 mt (üç metre) , sokaklarda 1,5 mt (bir metre elli cm) yaya trafiği için alan kalma şartı aranacaktır. Ancak belediyece belirlenen yaya trafiğinin yoğun olduğu, merkezi ve prestij caddelerde, yaya trafiği için asgari 5 mt (beş metre) mesafenin bırakılması şartı aranacaktır. 


Sundurmaların yapılmasından sonra hiçbir durumda sundurmaların altında kalan alan, yaya ve engellilerin geçişlerine engel teşkil etmeyecektir. 


Sundurmaların etrafının mevsime göre geçici malzeme ile kapatılması talepleri, İmar ve Şehircilik Müdürlüğünce uygun görülmesi ve projesine işletilmesi halinde gerçekleşebilecektir. 


Sundurmaların yapılacağı yapıların; durumuna, imar planındaki konumuna kentsel tasarıma ve kaldırımla olan mesafesine göre uygun bulunması halinde sundurma yapılmasına izin verilebilecektir.


Uygun görülmesi durumunda özel mülkiyet sınırları içerisinde kalan sundurmalarda, işletme sahibi, kaldırıma kadar olan mesafeyi kullanabilecektir. 


Başvurular Zabıta Müdürlüğü’nce, bir hafta içinde kontrol edilerek kentsel tasarıma uygunluğu denetlenecek ve sonucuna göre, başvuru sahibince Mali Hizmetler Müdürlüğü’ne belirlenen ücret yatırılıp makbuzun alınması sonrasında onaylanarak, azami 1 (bir) yıl geçici süre ile geçici izin belgesi düzenlenecektir. 


Verilen süre sonunda talep olması ve uygun görülmesi halinde yönetim kurulu kararı veya kat maliklerinin muvafakatnamesi aranmaksızın aynı işlemler yapılarak bir yıl daha süre uzatılacak ve bu durum hazırlanan belgede belirtilecektir. 


C-ÇATI PİYESLERİ İLE İRTİBATLI TERASLARA YAPILACAK SUNDURMALAR 


Madde 12-Başvuru; Çatı piyesleri ile irtibatlı teraslara yapılacak sundurmalar için başvuru; yazılı olarak İmar ve Şehircilik Müdürlüğü’ne yapılacak ve bütün denetimler Zabıta Müdürlüğü tarafından gerçekleştirilecektir. 


İSTENİLECEK BELGELER


Madde 13-Bu emirnamede bahse konu yapılar için başvurulara; 


Başvuru dilekçesi, 


b- Sundurmanın yapılacağı daireye ait tapu kaydı örneği, 


c- Terasın bulunduğu binanın yapı kullanma izin belgesi örneği, 


d- Kat Mülkiyeti Kanunu’nun 42. Maddesine uygun olarak alınmış kat malikleri kurulu kararı, e- Yapılacak sundurmanın mevcut binası ile beraber yapılmış olan plan, görünüş ve kesitler, 


f- Belediyenin öngördüğü veya göreceği zamanda söz konusu sundurmanın 
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      lunmuş olması gerekmektedir.


Getirilen projelerin işyeri tabelaları ile birlikte hazırlanacaktır.


Ana binanın renk ve yapı malzemesi ile uyumlu olmasına dikkat edile-


      cektir.


Yan yana parsellerde yapılacak uygulamaların birbiriyle uyumlu olma-


       sına dikkat edilecektir.


Madde 9-Başvuru; Yapılacak olan sundurmalarla ilgili başvuruların kabulü ve gerekli bütün denetimler Zabıta Müdürlüğü tarafından yapılacaktır. 





İSTENİLECEK BELGELER 


Madde 10-Bu emirnamede bahse konu yapılar için başvurulara; 


Başvuru dilekçesi, 


İlgili yere ait tapu belgesi,


İş yeri açma ve çalıştırma ruhsatı,


Bina mülkiyeti münhasıran başvuru sahibine ait değilse, Kat Mülkiyeti Kanunu’nun 42. Maddesine uygun olarak alınmış kat malikleri kurulu kararı, kat mülkiyeti bulunmaması halinde tüm maliklere ait noter onaylı veya şahsen müracaat ile verecekleri muvafakatname,


Belirtilen süre sonunda veya amacı dışında kullanılması durumunda, Belediye’nin isteği üzerine itiraz etmeksizin kaldırılacağına dair taahhütname eklenilecektir. 


GENEL ESASLAR 


Madde 11-


Talep sahibinin hazırlatacağı ve İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün uygun bulacağı sökülüp takılabilir malzemelerden, açılıp kapanabilir şekildeki projeler imar planına uygunluğu onaylanarak  Zabıta Müdürlüğü’ne gönderilecektir. 


Yapılacak olan sistem, tamamen sökülüp takılabilir malzemelerden, açılıp kapanabilir şekilde olacaktır. Sundurmalar mevcut yapılara ilave olarak tasarlanacak fakat mevcut yapılarla aradaki bağlantı kaldırılarak birleştirilemeyecektir. 


Sundurmalar herhangi boş bir alana veya mevcut binadan ayrı olarak bağımsız bir şekilde yapılamayacaktır. 


Yapılacak olan sundurmalarda alkollü içeceklerin içilmesi veya satışı, çevreyi rahatsız edebilecek oyunların oynanması gibi faaliyetlerin yapılması yasak olup, aksi durumda sundurmalar kaldırılacaktır. 
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     İmar Komisyonu raporunun 4’ncü maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen  olmadığından  madde komisyondan  geldiği  şekli ile  oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 01.06.2016


Sayısı                    : 51


Gündem Maddesi : 1


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 6


Kesinleşme Şekli  : Yeniden görüşülerek


Özeti                    : İlimiz merkez ilçe sınırları içinde muhtelif mahallelerde özellikle tamamen ticaret veya zemin katı ticaret olarak gelişen bölgelerde, işyerlerinin ön veya yan bahçelerinde bağımsız bölümle irtibatlı ve Kat Mülkiyeti kanununa uygun olarak yapılan tente veya sundurmaların kontrollü, düzenli ve estetik açıdan düzgün görünüme kavuşturulmaları için 5393 sayılı yasanın 13.maddesi 3.fıkrasına uygun düzenleme yapılması hakkındaki İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 04.11.2015 tarih ve 3944 sayılı yazısı kasım 2015 tarihli Meclis oturumunda G-H-2 ile komisyonumuza havale edilmiş olup, Karabük Kent Estetik Kurulundan alınan tavsiye görüşleri ve başka Belediyelerdeki benzer uygulamalar ışığında yapılan çalışmalar neticesinde “Tente ve Sundurmalar Hakkında Usul ve Esaslara Dair Emirname” uygun bulunmuştur.


“İlimiz merkez ilçe sınırları içinde muhtelif mahallelerde özellikle tamamen ticaret veya zemin katı ticaret olarak gelişen bölgelerde, işyerlerinin ön veya yan bahçelerinde bağımsız bölümle irtibatlı ve Kat Mülkiyeti kanununa uygun olarak yapılan tente veya sundurmaların kontrollü, düzenli ve estetik açıdan düzgün görünüme kavuşturulmaları için 5393 sayılı yasanın 13.maddesi 3.fıkrasına uygun düzenleme yapılması hakkındaki İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 04.11.2015 tarih ve 3944 sayılı yazısı kasım 2015 tarihli Meclis oturumunda G-H-2 ile komisyonumuza havale edilmiş olup, Karabük Kent Estetik Kurulundan alınan tavsiye görüşleri ve başka Belediyelerdeki benzer uygulamalar ışığında yapılan çalışmalar neticesinde “Tente ve Sundurmalar Hakkında Usul ve Esaslara Dair Emirname” uygun bulunmuştur: 


TENTE VE SUNDURMALAR HAKKINDA USUL VE ESASLARA DAİR EMİRNAME 


BİRİNCİ BÖLÜM AMAÇ, KAPSAM, HUKUKİ DAYANAK, TANIMLAR


 AMAÇ 


Madde 1- Bu emirnamenin amacı Karabük Belediye Başkanlığı’nın sorumluluk sahası içerisinde bulunan işletme önlerine yapılacak olan tente ve sundurmalar ile çatı piyesleri ile irtibatlı terasların ve teras çatıların üzerine yapılacak sundurmaların yapımının mevzuat ve şehir estetiğine uygun şekilde teşekkülünü sağlamaktır.


KAPSAM 


Madde 2- Bu emirname 3194 sayılı İmar Kanunu ve Planlı Alanlar Tip İmar Yönetmeliği doğrultusunda Belediyemizin sorumluluk sahası içerisinde bulunan,  yeni yapılacak  olan tente ve  sundurmaların izine bağ-
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     altına herhangi bir malzeme konulmayacak ve etrafı kapatılamaya-


      caktır. 


Başvurular Zabıta Müdürlüğünce, 1 (bir) hafta içinde kontrol edilerek


      yapının durumu, imar planındaki konumu, kentsel tasarıma uygunlu-


     ğu denetlenecek ve sonucuna göre başvuru sahibince Mali Hizmetler


     Müdürlüğü’ne belirlenen ruhsat harcı yatırılıp makbuzun alınması 


     sonrasında, azami 1 (bir) yıl geçici süre ile izin verilerek geçici izin 


     belgesi düzenlenecektir. Verilen süre sonunda, talep olması ve


     uygun görülmesi halinde 6.maddede belirtilen belgelere bakılmadan


     ve yeni bir ücret talep edilmeden süre uzatılabilecektir. 


B-İŞLETME ÖNLERİNE YAPILACAK SUNDURMALAR 


Madde 8-İzin Verilecek İşletmelerin Özellikleri; 


İşletmelerin; 


a-    İşletmelerin; Umuma açık eğlence mekânları, oteller, kafeler, yeme-


      içme mekânları (alkollü yerler  hariç), büyük alışveriş merkezleri niteli-


      ğinde olması gerekmekte olup, günübirlik perakende satış vb işle iştigal


       eden işyerlerinde bina önlerinde sundurma yapımına izin verilmeyecek


       tir. 


 İşyeri açma ve çalıştırma ruhsatı bulunması, gerekmektedir.


Yapılacak sundurmaların; Bağlı olduğu bağımsız bölüm alanının % 50


       sini geçmemesi gerekmekte olup, istisnai durumlarda Kent Estetik


       Kurulu onayına sunulacaktır. 


Özellikle köşe başı parsellerdeki uygulamalarda görüşü engellemeyecek


       şekilde yapılması gerekmektedir.


Ruhsat eki projelerde peyzaj düzenlemesine sadık kalınarak, otopark,


      çocuk oyun alanı vb düzenlemeleri engellememesine dikkat edilecektir.





 f-  Bina proje müellifi olan mimar tarafından hazırlanmış veya uygun bu-
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     İmar Komisyonu raporunun 2’nci maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen  olmadığından  madde komisyondan  geldiği  şekli ile  oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 01.06.2016


Sayısı                    : 49


Gündem Maddesi : 1


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan 


Özeti                 : İlimiz merkez Zobran köyünde Karabük-Ankara kara-yolu üzerinde ve imar harici alanda kalan 116 ada 4 parsel malikinin parseli için yaptırılan ticari amaçlı imar planı teklifi incelendiğinde; parsel için yaptırılan imar planı teklifinin; E: 0,50 ve Yençok 8,00 m olarak planlandığı, karayoluna yaklaşma mesafesinin 25, diğer cephelere 5 m olarak düzenlendiği, plan teklifi ile ilgili tüm kurum görüşlerinin olumlu olarak alınmış ve dosyasında hazır olduğu görülmekle beraber,  karayolu güzergahı üzerinde imar planına esas jeolojik etütü bulunup, eğim olarak ta imara açılması mümkün olan alanların toplu olarak değerlendirilmesi gerektiği, aksi halde dengeli donatı alanı sağlanamayacağı, münferit olarak sunulacak plan teklifleri neticesinde ileride ulaşımla ilgili de sıkıntılar yaşanabileceği hususları değerlendirildiğinde; ileride Belediyemizce yapılacak bir nazım imar planı kapsamında imara açılması istenen alanlara ait uygulama imar planı yapılması gerektiği hususları değerlendirildiğinden plan teklifi uygun bulunmamıştır.


“İlimiz merkez Zobran köyünde Karabük-Ankara karayolu üzerinde ve imar harici alanda kalan 116 ada 4 parsel malikinin parseli için yaptırılan ticari amaçlı imar planı teklifi incelendiğinde; parsel için yaptırılan imar planı teklifinin; E: 0,50 ve Yençok 8,00 m olarak planlandığı, karayoluna yaklaşma mesafesinin 25, diğer cephelere 5 m olarak düzenlendiği, plan teklifi ile ilgili tüm kurum görüşlerinin olumlu olarak alınmış ve dosyasında hazır olduğu görülmekle beraber,  karayolu güzergahı üzerinde imar planına esas jeolojik etütü bulunup, eğim olarak ta imara açılması mümkün olan alanların toplu olarak değerlendirilmesi gerektiği, aksi halde dengeli donatı alanı sağlanamayacağı, münferit olarak sunulacak plan teklifleri neticesinde ileride ulaşımla ilgili de sıkıntılar yaşanabileceği hususları değerlendirildiğinde; ileride Belediyemizce yapılacak bir nazım imar planı kapsamında imara açılması istenen alanlara ait uygulama imar planı yapılması gerektiği hususları değerlendirildiğinden plan teklifi uygun bulunmamıştır” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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GÜNDEM 1


    Gündemin 1’nci maddesi olan İmar Komisyonu raporunun görüşülmesine geçildi. Komisyon raporunun okunması için Komisyon Başkanı Harun CEBECİ’ye söz verildi. Bununla ilgili komisyon raporunun 1’nci maddesi okundu. Madde hakkında Madde hakkında lehte ve aleyhte  söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından madde komisyondan geldiği şekli ile oylanmasına geçildi:  


Tarihi                    : 01.06.2016


Sayısı                    : 48


Gündem Maddesi : 1


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan 


Özeti                      : İlimiz merkez Yeşil mahalle 1169 ada 140 parsel mali-kinin, Karabük-Kastamonu karayoluna cepheli parselinde inşa edeceği ticari yapı ile ilgili Karayolundan giriş yapılamadığı için parseline arka cephesinden giriş çıkış sağlayabilmek amacıyla yol düzenlemesi talebini içeren plan değişikliği teklifi incelendiğinde; Karayolları 15.Bölge Müdürlüğünden alınan 02.05.2016 tarih ve E.103423 sayılı görüşte, karayoluna bağlantı sağlanacak imar yolunun en az 10 m genişliğinde ve İmar Kanununa uygun olması, yolun karayolu ile oluşturduğu giriş aksından bir önceki geçiş yolu izin belgesi ile arasında akstan aksa 100m mesafe olması gerektiği, yol eğiminin % 2 den fazla olmaması gerektiği, yaya yollarının korunması gerektiği hususlarına değinildiği, hazırlanan teklifin bu görüşe uygun olarak tanzim edildiği, yol düzenlemesi dışında herhangi bir yapı nizamı, kat, emsal ve fonksiyon değişikliği içermeyen talep, yan yol imalatının talep sahibi tarafından yapılması kaydıyla uygun bulunmuştur.


İlimiz merkez Yeşil mahalle 1169 ada 140 parsel malikinin, Karabük-Kastamonu karayoluna cepheli parselinde inşa edeceği ticari yapı ile ilgili Karayolundan giriş yapılamadığı için parseline arka cephesinden giriş çıkış sağlayabilmek amacıyla yol düzenlemesi talebini içeren plan değişikliği teklifi incelendiğinde; Karayolları 15.Bölge Müdürlüğünden alınan 02.05.2016 tarih ve E.103423 sayılı görüşte, karayoluna bağlantı sağlanacak imar yolunun en az 10 m genişliğinde ve İmar Kanununa uygun olması, yolun karayolu ile oluşturduğu giriş aksından bir önceki geçiş yolu izin belgesi ile arasında akstan aksa 100m mesafe olması gerektiği, yol eğiminin % 2 den fazla olmaması gerektiği, yaya yollarının korunması gerektiği hususlarına değinildiği, hazırlanan teklifin bu görüşe uygun olarak tanzim edildiği, yol düzenlemesi dışında herhangi bir yapı nizamı, kat, emsal ve fonksiyon değişikliği içermeyen talep, yan yol imalatının talep sahibi tarafından yapılması kaydıyla uygun bulunmuştur” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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ortasında, yolda veya yeşil alanda kalan parsellerin mağduriyetleri uygulama neticesinde kısmen giderilecek dahi olsa, itirazların sınırlarla ilgili olarak devam ettiği görüldüğünden, Kentin önemli merkez mahallelerinden biri olan Yeşil mahalle Esentepe bölgesine yakınlığı sebebiyle yapılaşma baskısının yoğun olarak yaşandığı bir bölge olmasına rağmen yeniden yapılaşmaya uygun olarak planlama yapılmasına mevcut şartların uygun olmadığı bu sebeple bu bölgede yapılan planın iptal edilerek eski haline dönülmesinin uygun olduğu, ruhsat vb işlemlere başlanmış 952 ada 657-739-7-785 parsellerdeki imar şartlarının ruhsat verildiği tarihteki imar şartlarının korunması koşuluyla revizyon kararı verilen yaklaşık 6 ha.lık alanda 1994 tastikli planlara dönülmesi uygun bulunmuş olup, Belediyemiz şehir plancısı tarafından hazırlanan ekli kısmi revizyon nazım ve uygulama imar planının onaylanması uygun bulunmuştur” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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lanmasını kapsar.


DAYANAK 


Madde 3- Bu emirname, 5393 Sayılı Belediye Kanunun 13. Maddesinin 3ncü fıkrası, 15nci maddesinin 1nci fıkrasının b bendi hükümlerine dayanılarak hazırlanmıştır. 


TANIMLAR 


Madde 4- Bu emirnamede geçen; Belediye : Karabük Belediye Başkanlığını; 


Tente : Güneşten korunmak için bir yerin üzerine gerilen bez, naylon vb.nden yapılmış örtü elemanı 


Sundurma : Yağmurdan, güneşten korunmak için yapılan ve arkası bir duvara verilen taşıyıcı elemanlar ile desteklenmiş örtü elemanı. 


Teras : Çatı piyesleri ile bağlantılı alanı, 


Teras Çatı : Teras çatı katını ifade eder. 


İKİNCİ BÖLÜM GENEL HÜKÜMLER BAŞVURU USULÜ VE İSTENİLECEK BELGELER


BAŞVURU USULÜ A-AÇILIR KAPANIR TENTELER 


Madde 5-İşletmelerin Önlerine Yapılacak Tenteler için başvuru; İşletmelerin Önlerine Yapılacak Tentelerin talebi yazılı olarak Zabıta Müdürlüğüne yapılacak ve bütün denetimler Zabıta Müdürlüğü tarafından yapılacaktır. 


İSTENİLECEK BELGELER 


Madde 6- Bu emirnamede bahse konu yapılar için başvurulara;


Başvuru dilekçesi, 


b- İlgili yere ait tapu belgesi, 


c- İş yeri açma ve çalıştırma ruhsatı,


d- Amacı dışında kullanılması durumunda, Belediye’nin isteği üzerine itiraz etmeksizin kaldırılacağına dair taahhütname eklenilecektir.


 GENEL ESASLAR 


Madde 7-


a- Talep sahibinin hazırlatacağı ve İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün uygun bulacağı sökülüp takılabilir malzemelerden, açılıp kapanabilir şekildeki projeler imar planına uygunluğu onaylanarak  Zabıta Müdürlüğü’ne gönderilecektir. 


a-   Tenteler; sökülüp takılabilir malzemelerden, açılıp kapanabilir


 şekilde yapılabilecektir. 


Bir caddede veya sokakta yapılacak tenteler, yükseklik, uzunluk ve şekil bakımından uyum içinde olacak şekilde yapılabilecektir.


Tentelerin açıldıktan sonraki yerden asgari yüksekliği en az 2,20


   m yükseklikte olacak, hiçbir şekilde yaya yürüme alanlarını engel-


         lemeyecek şekilde yapılacaklardır.


Tenteler yalnızca gölge sağlamak amacıyla yapılacak ve tentelerin 
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     İmar Komisyonu raporunun 3’ncü maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen  olmadığından  madde komisyondan  geldiği  şekli ile  oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 01.06.2016


Sayısı                    : 50


Gündem Maddesi : 1


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 2


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan 


Özeti                   : İlimiz merkez Yeşil mahalle 81 ada 380 parsel ile 312 ve 346 parsel maliklerinin, Kent Bütünü Revizyon İmar Planlarında ruhsatlı mevcut konutlarının yolda kalması sebebiyle verdikleri itiraz dilekçeleri incelendiğinde; 03.06.2015 tastikli kent Bütünü Revizyon ve İlave İmar Planı kapsamında kalan bölgedeki yapılaşmanın eski ve düzensiz olması, kadastronun çok parçalı ve imara uygun olmaması gibi sebeplerle mevcut yapılaşmanın dikkate alınamadığı bir planlama neticesinde  yenilenmesi öngörülen alanda ada düzeni, donatı dağılımı ve yol düzeninde genel değişikliklere gidilerek kat adedinde artış sağlandığı ancak, yukarıda bahsi geçen dilekçelerde olduğu gibi Belediyemize zaman zaman mahalle sakinlerinden mevcut düzenin korunmaması sebebiyle itirazlar ve şikayetler geldiği, 18.madde uygulamasının zorunlu olduğu bölgede, ada ortasında, yolda veya yeşil alanda kalan parsellerin mağduriyetleri uygulama neticesinde kısmen giderilecek dahi olsa, itirazların sınırlarla ilgili olarak devam ettiği görüldüğünden, Kentin önemli merkez mahallelerinden biri olan Yeşil mahalle Esentepe bölgesine yakınlığı sebebiyle yapılaşma baskısının yoğun olarak yaşandığı bir bölge olmasına rağmen yeniden yapılaşmaya uygun olarak planlama yapılmasına mevcut şartların uygun olmadığı bu sebeple bu bölgede yapılan planın iptal edilerek eski haline dönülmesinin uygun olduğu, ruhsat vb işlemlere başlanmış 952 ada 657-739-7-785 parsellerdeki imar şartlarının ruhsat verildiği tarihteki imar şartlarının korunması koşuluyla revizyon kararı verilen yaklaşık 6 ha.lık alanda 1994 tastikli planlara dönülmesi uygun bulunmuş olup, Belediyemiz şehir plancısı tarafından hazırlanan ekli kısmi revizyon nazım ve uygulama imar planının onaylanması uygun bulunmuştur.


“İlimiz merkez Yeşil mahalle 81 ada 380 parsel ile 312 ve 346 parsel maliklerinin, Kent Bütünü Revizyon İmar Planlarında ruhsatlı mevcut konutlarının yolda kalması sebebiyle verdikleri itiraz dilekçeleri incelendiğinde; 03.06.2015 tastikli kent Bütünü Revizyon ve İlave İmar Planı kapsamında kalan bölgedeki yapılaşmanın eski ve düzensiz olması, kadastronun çok parçalı ve imara uygun olmaması gibi sebeplerle mevcut yapılaşmanın dikkate alınamadığı bir planlama neticesinde  yenilenmesi öngörülen alanda ada düzeni, donatı dağılımı ve yol düzeninde genel değişikliklere gidilerek kat adedinde artış sağlandığı ancak, yukarıda bahsi geçen dilekçelerde olduğu gibi Belediyemize zaman zaman mahalle sakinlerinden mevcut düzenin korunmaması sebebiyle itirazlar ve şikayetler  geldiği, 18.madde  uygulamasının  zorunlu olduğu  bölgede, ada
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