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meclis gündemine getirilmek üzere konunun İmar Komisyonuna havalesi  oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.  





     Başkan Rafet VERGİLİ- Değerli Meclis Üyeleri gündemimizde görüşülecek   başka    konu   bulunmadığından,   bir   dahaki   toplantımızı 


02. Mayıs 2012 Çarşamba günü saat 17:30’da Yeşil Mahalledeki Belediyemiz Nikah salonunda yapmak üzere oturumun kapatılmasını oylarınıza sunuyorum dedi. Oturumun kapatılması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oturumun kapatılması oybirliği ile kabul edildi. 


    


      Oturum Başkan tarafından saat  18:15’de kapatıldı. 



































     Rafet VERGİLİ                Harun CEBECİ              Murat ÇETİN 


  MECLİS BAŞKANI         MECLİS KATİBİ         MECLİS KATİBİ  
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raları yazılı parsellerde diğer hissedarların Belediyemiz hisselerinin satışını talep etmişlerdir. Söz konusu parsellerde hisse satışının yapılmasına, konu ile ilgili iş ve işlemleri yürütmek üzere Belediye Encümenine yetki verilmesine;





Mahalle         Pafta            Ada         Parsel           m2


Yeşil             19 L I           1155          1                102,29 m2 Bel. His.


Yeşil             19 L I           1155          2                324,84 m2 Bel. His.” şek-     


li ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 





GÜNDEM 7 (G.H 3)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 02.04.2012 tarih ve 845 sayılı Başkanlıktan havaleli Tahsis konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylamasına geçildi:


Tarihi                    : 04.04.2012


Sayısı                    : 66


Gündem Maddesi : 7


Konusu                 : Tahsis


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan


Özeti               : İlimiz Merkez Yenişehir Mahallesi 1 pafta 68 ada 47 parsel üzerinde Belediyemiz tarafından yaptırılmakta olan Kütüphane Binası için ödenek desteği verilmesine yönelik Kültür ve Turizm Bakanlığı, Kütüphaneler yayımlar Genel Müdürlüğü ile Belediyemiz arasında binanın nasıl kullanılacağı ve alınacak desteğe yönelik protokol imzalanmıştır. Bu kapsamda bahse konu binanın Kütüphane olarak kullanılacak kısımların Kültür ve Turizm Bakanlığına tahsis edilmesine, konu ile ilgili iş ve işlemleri yürütmek üzere Belediye Encümenine yetki verilmesine.


“İlimiz Merkez Yenişehir Mahallesi 1 pafta 68 ada 47 parsel üzerinde Belediyemiz tarafından yaptırılmakta olan Kütüphane Binası için ödenek desteği verilmesine yönelik Kültür ve Turizm Bakanlığı, Kütüphaneler yayımlar Genel Müdürlüğü ile Belediyemiz arasında binanın nasıl kullanılacağı ve alınacak desteğe yönelik protokol imzalanmıştır. 


     Bu kapsamda bahse konu binanın Kütüphane olarak kullanılacak kısımların Kültür ve Turizm Bakanlığına tahsis edilmesine, konu ile ilgili iş ve işlemleri yürütmek üzere Belediye Encümenine yetki verilmesine” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.  





GÜNDEM 7 (G.H 4)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 03.04.2012 tarih ve 844 sayılı Başkanlıktan havaleli Tadilat Talep Listeleri konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu.  Söz  almak isteyen olmadığından  incelenip tekrar
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arasında imzalanan 01.12.2008 tarihli ön protokol kapsamında Soğuksu mahallesinde yürütülmekte olan proje ile paralel olarak Yeşil mahallede uygulama yapılabilmesi için protokol imzalanması gerekmektedir. 


     Bu sebeple kentimiz genelinde yapılacak Kentsel Dönüşüm projeleri ile ilgili olarak TOKİ ile protokol imzalamak üzere Belediye Başkanı Rafet VERGİLİ’ye yetki verilmesine.


“İlimiz merkez Soğuksu mahallesinin tümünde etaplamalı olarak Kentsel dönüşüm ve gelişime esas proje hazırlanması için TOKİ ile ön protokol imzalanmış ve çalışmalar devam etmekte olup, Belediye Meclisimizin 06.04.2011 tarih ve 4/70 sayılı kararıyla İlimiz merkez Yeşil mahallede Tıp Fakültesi binasının kuzeyinde kalan bir kısım yerleşim bölgesi Jeolojik Etüt sonuçlarına göre afet ve yapıya yasaklı alanda kaldığı, bu alanlarda yer alan yapıların kaçak ve sağlıksız yapılar olduğu, alanın Safranbolu-Kastamonu güzergahında ve kent imajının etkili olduğu bir noktada yer aldığı gibi sebeplerle yenilenerek kentsel alana kazandırılması için Kentsel Dönüşüm ve Gelişim Bölgesi ilan edilmiş,  03.11.2011 tarih ve 28104 sayılı Resmi Gazetede yayınlanarak yürürlüğe giren Bakanlar Kurulu kararıyla da onaylanmıştır. 


     TOKİ ile Belediyemiz arasında imzalanan 01.12.2008 tarihli ön protokol kapsamında Soğuksu mahallesinde yürütülmekte olan proje ile paralel olarak Yeşil mahallede uygulama yapılabilmesi için protokol imzalanması gerekmektedir. 


     Bu sebeple kentimiz genelinde yapılacak Kentsel Dönüşüm projeleri ile ilgili olarak TOKİ ile protokol imzalamak üzere Belediye Başkanı Rafet VERGİLİ’ye yetki verilmesine” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 





 GÜNDEM 7 (G.H 2)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 23.03.2012 tarih ve 784 sayılı Başkanlıktan havaleli Hisse satışı konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylamasına geçildi:


Tarihi                    : 04.04.2012


Sayısı                    : 65


Gündem Maddesi : 7


Konusu                 : Hisse satışı


Sayfa Sayısı          : 2


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan


Özeti                     : İlimiz Merkez İlçesi Yeşil Mahallede imar kanununun 18. maddesi sonrasında oluşan hisselendirme neticesi aşağıda mahalle, pafta, ada numaraları yazılı parsellerde diğer hissedarların Belediyemiz hisselerinin satışını talep etmişlerdir. Söz konusu parsellerde hisse satışının yapılmasına, konu ile ilgili iş ve işlemleri yürütmek üzere Belediye Encümenine yetki verilmesine.


“İlimiz Merkez İlçesi Yeşil Mahallede imar kanununun 18. maddesi sonrasında oluşan hisselendirme neticesi aşağıda mahalle, pafta, ada numa-
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irilmesi için Belediye Başkanına yetki verilmesine şekli ile meclisin bilgisine sunuldu.  





 GÜNDEM 6 


     Gündemin 6’ncı maddesi olan 01.01.2011 - 31.12.2011 tarihleri arası 1 yıllık faaliyet raporunun görüşülmesine geçildi. Yasa gereği Başkan Rafet VERGİLİ yerini Meclis 1’nci Başkan Vekili Doğan OKUMUŞ’a bıraktı. Faaliyet raporu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından kabulünün oylamasına geçildi:


Tarihi                    : 04.04.2012


Sayısı                    : 63


Gündem Maddesi : 6


Konusu                 : 1 Yıllık Faaliyet Raporu 


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan 


Özeti                : 01.01.2011 - 31.12.2011 tarihleri arası 1 yıllık faaliyet raporunun kabulüne.


“Belediyemiz birimlerinin 01.01.2011 - 31.12.2011 tarihleri arası yapmış olduğu 1 yıllık faaliyet raporunun kabulüne” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda ittifakla kabul edildi.     





GÜNDEM 7 (G.H 1)


     Gündemin 7’nci maddesi olan Gündem Harici konuların görüşülmesine geçildi. Bununla ilgili İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 13.03.2012 tarih ve 574 sayılı Başkanlıktan havaleli Protokol imzalanması konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylamasına geçildi:


Tarihi                    : 04.04.2012


Sayısı                    : 64


Gündem Maddesi : 7


Konusu                 : Protokol imzalanması


Sayfa Sayısı          : 2


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan


Özeti                     : İlimiz  merkez  Soğuksu  mahallesinin tümünde etapla-


malı olarak Kentsel dönüşüm ve gelişime esas proje hazırlanması için TOKİ ile ön protokol imzalanmış ve çalışmalar devam etmekte olup, Belediye Meclisimizin 06.04.2011 tarih ve 4/70 sayılı kararıyla İlimiz merkez Yeşil mahallede Tıp Fakültesi binasının kuzeyinde kalan bir kısım yerleşim bölgesi Jeolojik Etüt sonuçlarına göre afet ve yapıya yasaklı alanda kaldığı, bu alanlarda yer alan yapıların kaçak ve sağlıksız yapılar olduğu, alanın Safranbolu-Kastamonu güzergahında ve kent imajının etkili olduğu bir noktada yer aldığı gibi sebeplerle yenilenerek kentsel alana kazandırılması için Kentsel Dönüşüm ve Gelişim Bölgesi ilan edilmiş,  03.11.2011 tarih ve 28104 sayılı Resmi Gazetede yayınlanarak yürürlüğe giren Bakanlar Kurulu kararıyla da onaylanmıştır. TOKİ  ile  Belediyemiz 
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Kesinleşme Şekli  : Doğrudan 


Özeti                     :  Plan ve  Bütçe  Komisyonu  Üyeliklerine Meclis Üye-


leri Muhsin NAMAL, Orhan CAN, Hasan SÜRMEN, Hasan BENLİOĞLU ve Şahin YARDİBİ’nin seçilmelerine, Komisyonun süresinin Nisan 2013(bir yıl) Meclis dönemi olarak belirlenmesine.  


“Önergede ismi bulunan Meclis Üyeleri Muhsin NAMAL, Orhan CAN, Hasan SÜRMEN, Hasan BENLİOĞLU ve Şahin YARDİBİ’nin Plan ve Bütçe Komisyonu Üyeliğine seçilmelerine, Komisyonun süresinin Nisan 2013(bir yıl) Meclis dönemi olarak belirlenmesine” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 





GÜNDEM 3


     Gündemin 3’ncü maddesi gereğince 5 İmar Komisyonu üyesi seçimine geçildi. Bununla ilgili parti gruplarından teklif vermeleri istendi. Bunun üzerine Milliyetçi Hareket Partisi grubu adına Meclis Üyeleri Adnan Metin BAŞKAYA ve Fatma DANIŞMAN imzalı İmar Komisyonu Üyeliklerine  Harun CEBECİ ve Güray KÖSE’yi aday göstermeleri ile ilgili önerge okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Adalet ve Kalkınma Partisi grubu adına Meclis Üyeleri Özdemir KARABACAK ve Turhan AYANOĞLU imzalı İmar Komisyonu Üyeliklerine Nihat AYKOL ve Nedim YILMAZ’ı aday göstermeleri ile ilgili önerge okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Demokrat Parti grubu adına Meclis Üyeleri Şahin YARDİBİ ve Cenk GEDİKOĞLU imzalı İmar Komisyonu Üyeliğine Tuncay ÖZCAN’ı aday göstermeleri ile ilgili önerge okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Lehte veya aleyhte söz almak isteyen olmadığından oylamaya geçildi:


Tarihi                    : 04.04.2012


Sayısı                    : 58


Gündem Maddesi : 3


Konusu                 : 5 İmar Komisyonu Üyesi Seçimi.    


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan 


Özeti             : İmar Komisyonu Üyeliklerine Meclis Üyeleri Harun CEBECİ, Güray KÖSE, Nihat AYKOL, Nedim YILMAZ ve Tuncay ÖZCAN’ın seçilmelerine, Komisyonun süresinin Nisan 2013(bir yıl) Meclis dönemi olarak belirlenmesine.  


“Önergede ismi bulunan Meclis Üyeleri Harun CEBECİ, Güray KÖSE, Nihat AYKOL, Nedim YILMAZ ve Tuncay ÖZCAN’ın İmar Komisyonu Üyeliğine seçilmelerine, Komisyonun süresinin Nisan 2013(bir yıl) Meclis dönemi olarak belirlenmesine” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.   





GÜNDEM 4


          Gündemin 4’ncü sırasında yer alan İmar Komisyonu raporunun görüşülmesine  geçildi.  Komisyon  raporunun  okunması  için  Komisyon
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GÜNDEM 1     


      Gündemin 1’nci maddesinde  yer  alan 5393  Sayılı  Belediye  Yasanın 33’ncü maddesinin (a) bendi gereğince 3 Encümen Üyesi seçimine geçildi. Bununla ilgili önergesi olan olup, olmadığı soruldu. Daha sonra Meclis Üyeleri Özdemir KARABACAK, Turhan AYANOĞLU, Şahin YARDİBİ ve Haldun SEVİNÇLER imzalı Encümen Üyeliğine İsmail ÇELEN, Cenk GEDİKOĞLU ve Adnan KARAYAKALI’yı aday göstermeleri ile ilgili önerge okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması ittifakla kabul edildi. Oylamaya geçildi:


Tarihi                    : 04.04.2012


Sayısı                    : 56


Gündem Maddesi : 1


Konusu                 : 3 Belediye Encümen Üyesi Seçimi.    


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan 


Özeti                    : 5393 Sayılı Belediye Yasasının 33’ncü maddesinin (a) bendi gereğince Belediye Encümen Üyeliğine Meclis Üyeleri Adnan KARAYAKALI, İsmail ÇELEN ve Cenk GEDİKOĞLU’nun  seçilmelerine.


 “ Gizli oylama sonucu yapılan seçimde;


    Adnan KARAYAKALI           :   23 oy


    İsmail ÇELEN                           :   22 oy


    Cenk GEDİKOĞLU            :  21 oyla Belediye Encümen Üyeliğine seçildiler.”  





GÜNDEM 2


     Gündemin 2’nci maddesi gereğince 5 Plan ve Bütçe Komisyonu üyesi seçimine geçildi. Bununla ilgili parti gruplarından teklif vermeleri istendi. Bunun üzerine Milliyetçi Hareket Partisi grubu adına Meclis Üyeleri Metin BAŞKAYA ve Fatma DANIŞMAN imzalı Plan ve Bütçe Komisyonu üyeliklerine Muhsin NAMAL ve Orhan CAN’ı aday göstermeleri ile ilgili önerge okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Adalet ve Kalkınma Partisi grubu adına Meclis Üyeleri Özdemir KARABACAK ve Turhan AYANOĞLU imzalı Plan ve Bütçe Komisyonu üyeliklerine Hasan SÜRMEN ve Hasan BENLİOĞLU’nu aday göstermeleri ile ilgili önerge okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Demokrat Parti grubu adına Meclis Üyeleri Tuncay ÖZCAN ve Cenk GEDİKOĞLU imzalı Plan ve Bütçe Komisyonu üyeliğine Şahin YARDİBİ’ni aday göstermeleri ile ilgili önerge okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Lehte veya aleyhte söz almak isteyen olmadığından oylamaya geçildi:


Tarihi                    : 04.04.2012


Sayısı                    : 57


Gündem Maddesi : 2


Konusu                 : 5 Plan ve Bütçe Komisyonu Üyesi Seçimi.    


Sayfa Sayısı          : 2
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değişikliği ile yürürlükteki imar planında yer alan sanayi alanının büyütülmesi öngörüldüğünden, Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüğünden  teklifin Çevre Düzeni Planı hükümleri çerçevesinde değerlendirilerek görüş bildirilmesi talep edilmiştir. 23.03.2012 tarih ve 2062 sayılı cevabi yazıda, değişiklik kararı alındıktan sonra görüş bildirileceği ifade edilmiştir. Hazırlanan teklif, sanayi alanının mevcut yapılar yönünde büyütüldüğü, kuzey kesimde ise daraltılarak azalan yeşil alana karşılık yeşil alan planlandığı şekliyle uygun bulunmuştur” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 





     İmar Komisyonu raporunun 4’ncü maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından madde komisyondan geldiği şekli ile oylanmasına geçildi: 


Tarihi                    : 04.04.2012


Sayısı                    : 62


Gündem Maddesi : 4


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 1 


Kesinleşme Şekli  : Yeniden görüşülerek 


Özeti            : İlimiz merkez Yenişehir mahallesi 68 ada 55 parsel malikinin, imar planına göre Ayrık nizam 6 kat ticari alan olan parselinde plandaki yapı yüksekliği olan 18,50 m nin, yapmayı planladığı bina iç yükseklikleri sebebiyle yeterli gelmemesi üzerine azami yapı yüksekliğinin 20,05 m olarak düzenlenmesi talebi incelendiğinde; yapı alanı veya kat kazandırmaması sebebiyle bina yüksekliğinin Hmax: 20,05 m olarak düzenlenmesine.


“İlimiz merkez Yenişehir mahallesi 68 ada 55 parsel malikinin, imar planına göre Ayrık nizam 6 kat ticari alan olan parselinde plandaki yapı yüksekliği olan 18,50 m nin, yapmayı planladığı bina iç yükseklikleri sebebiyle yeterli gelmemesi üzerine azami yapı yüksekliğinin 20,05 m olarak düzenlenmesi talebi incelendiğinde; yapı alanı veya kat kazandırmaması sebebiyle bina yüksekliğinin Hmax: 20,05 m olarak düzenlenmesine” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 





     İmar Komisyonu raporunun 5’nci maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak is-


teyen olmadığından komisyonun gündeminde bulunan araştırma inceleme- leri devam eden diğer taleplerin tekrar İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.





GÜNDEM 5 


     Gündemin 5’nci maddesi olan Denetim Komisyonu raporunun görüşül-


mesine geçildi. Komisyon raporunun okunması için Denetim Komisyonu Başkanı Haldun SEVİNÇLER’e söz verildi. Rapor hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından  söz  konusu raporun incelenerek noksanlıkların yerine  geti-
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le 15 ada 57 parselde imar tadilatı yapılıp yapılamayacağı hakkındaki İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 29.02.2012 tarih ve 503 sayılı yazısı incelendiğinde;  yürürlükteki imar planına göre Hmax:18.50 m yüksekliğe sahip Çarşı+katlı otopark alanında kalan taşınmazın değerlendirilmesi gündemde olduğundan ayrıca, merkezde inşa edilen iş merkezlerinin bodrum katlarında kapalı katlı otoparklar inşa edildiği, 100 evler mevkiinde Belediyemizce proje ihalesi gerçekleştirilen alanda yer altında yeterli sayıda otopark inşa edileceği hususları göz önüne alınarak talebe konu arsanın yükseklik aynı kalmak ve kendi otopark ihtiyacını kendi içinde çözmek kaydıyla “Ticari Alan” olarak değiştirilmesine” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 





     İmar Komisyonu raporunun 3’ncü maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından madde komisyondan geldiği şekli ile oylanmasına geçildi: 


Tarihi                    : 04.04.2012


Sayısı                    : 61


Gündem Maddesi : 4


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 2 


Kesinleşme Şekli  : Yeniden görüşülerek 


Özeti              : İlimiz Merkez Bulak’ta mülkiyeti hazineye ait 4502 parselin satışına yönelik işlemler esnasında üzerinde yer alan binanın kısmen dere yatağı üzerinde kısmen de Kılavuzlar 16 pafta 843 parselli hazine taşınmazına tecavüzlü olduğunun tespiti üzerine hazine hak ve menfaatleri açısından bir hak kaybı oluşturmayacak şekilde DSİ den alınan uygun görüş çerçevesinde ihdas edilebilmesi için imar değişikliği yapılması hakkındaki Karabük Valiliği İl Milli Emlak Müdürlüğünün 27.12.2011 tarih ve 3651 sayılı yazısı ve arsa kullanıcısının hazırlattığı plan teklifi incelendiğinde: tecavüzlü yapının Çağ Çelik sanayi tesisine ait olduğu, teklif edilen plan değişikliği ile yürürlükteki imar planında yer alan sanayi alanının büyütülmesi öngörüldüğünden, Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüğünden  teklifin Çevre Düzeni Planı hükümleri çerçevesinde değerlendirilerek görüş bildirilmesi talep edilmiştir. 23.03.2012 tarih ve 2062 sayılı cevabi yazıda, değişiklik kararı alındıktan sonra görüş bildirileceği ifade edilmiştir. Hazırlanan teklif, sanayi alanının mevcut yapılar yönünde büyütüldüğü, kuzey kesimde ise daraltılarak azalan yeşil alana karşılık yeşil alan planlandığı şekliyle uygun bulunmuştur


“İlimiz Merkez Bulak’ta mülkiyeti hazineye ait 4502 parselin satışına yönelik işlemler esnasında üzerinde yer alan binanın kısmen dere yatağı üzerinde kısmen de Kılavuzlar 16 pafta 843 parselli hazine taşınmazına tecavüzlü olduğunun tespiti üzerine hazine hak ve menfaatleri açısından bir hak kaybı oluşturmayacak şekilde DSİ den alınan uygun görüş çerçevesinde ihdas edilebilmesi için imar değişikliği yapılması hakkındaki Karabük Valiliği İl Milli Emlak Müdürlüğünün 27.12.2011 tarih ve 3651 sayılı yazısı ve arsa kullanıcısının hazırlattığı plan teklifi incelendiğinde: tecavüzlü yapının  Çağ Çelik sanayi tesisine ait olduğu,  teklif edilen  plan
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Başkanı Harun CEBECİ’ye söz verildi. Bununla ilgili komisyon raporunun 1’nci maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından madde değiştirilmiş şekli ile oylanmasına geçildi: 


Tarihi                    : 04.04.2012


Sayısı                    : 59


Gündem Maddesi : 4


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 2 


Kesinleşme Şekli  : Yeniden görüşülerek 


Özeti                     : İlimiz Merkez Kapullu mahallesi 108 ada 467 parsel ve 986 parseller malikinin imar planına göre okul alanında kalan mevcut binasının kurtarılması hakkındaki talebinin reddine.


“İlimiz Merkez Kapullu mahallesi 108 ada 467 parsel ve 986 parseller malikinin imar planına göre okul alanında kalan mevcut binasının kurtarılması hakkındaki talebi incelendiğinde; evvelce Meclisimiz tarafından aynı talep için gerekli inceleme yapılıp değişiklik yapılmasının mümkün olmadığına karar verildiği görülmüş, söz konusu alanda 2008 tastikli revizyon planla üretilmiş kararlar doğrultusunda donatı ve ulaşım sistemi dağılımı gerçekleştiğinden plan bütünü açısından belli bir parsele göre değişiklik yapılamayacağı, 986 parselde yer alan binaya ait herhangi bir ruhsat bulunmadığı görüldüğünden değişiklik talebinin reddine” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 





     İmar Komisyonu raporunun 2’nci maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından madde komisyondan geldiği şekli ile oylanmasına geçildi: 


Tarihi                    : 04.04.2012


Sayısı                    : 60


Gündem Maddesi : 4


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 2 


Kesinleşme Şekli  : Yeniden görüşülerek 


Özeti                     : Belediye Meclisimizin mart 2012 olağan toplantısında G.H/2 no ile komisyonumuza havale edilen ve mülkiyeti Belediyemize ait Bayır mahalle 15 ada 57 parselde imar tadilatı yapılıp yapılamayacağı hakkındaki İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 29.02.2012 tarih ve 503 sayılı yazısı incelendiğinde;  yürürlükteki imar planına göre Hmax:18.50 m yüksekliğe sahip Çarşı+katlı otopark alanında kalan taşınmazın değerlendirilmesi gündemde olduğundan ayrıca, merkezde inşa edilen iş merkezlerinin bodrum katlarında kapalı katlı otoparklar inşa edildiği, 100 evler mevkiinde Belediyemizce proje ihalesi gerçekleştirilen alanda yer altında yeterli sayıda otopark inşa edileceği hususları göz önüne alınarak talebe konu arsanın yükseklik aynı kalmak ve kendi otopark ihtiyacını kendi içinde çözmek kaydıyla “Ticari Alan” olarak değiştirilmesi.


“Belediye Meclisimizin Mart 2012 olağan toplantısında G.H/2 no ile komisyonumuza havale edilen ve mülkiyeti Belediyemize ait Bayır mahal-
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