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Soğuksu-Yeşil Mahalleleri, Kentsel Dönüşüm ve Gelişim Proje Alanı ilan edilmiştir. Soğuksu Mahallesi dönüşüm alanı içerisinde 1. Etap tespit ve değerlendirme çalışmaları tamamlanmış olup Ana Protokol safhasına gelinmiştir.


     Soğuksu Mahallesinde yapılan “Kentsel Dönüşüm ve Gelişim Projesi” 1. Etap kapsamında ,üzerinde idari bina ve haddehane bulunan mülkiyeti Çelsantaş Çelik Mamulleri Ticaret A.Ş.’ye ait 151 Ada 14 -15 Parsel, 152 Ada 4-9-10-11-12-13 Parsel, 968 Ada 16 Parsel, 191 Ada 18 nolu parseller ile İbrahim KUL ve İsmail KUL’a ait 151 ada 6-5-7-8, 968 ada 17 parsellerle ilgili tespit ve değerlendirme çalışmaları da tamamlanmıştır. 


     Kentsel Dönüşüm ve Gelişim Projesinin sağlıklı yürümesi açısından firmalara ait tesislerin Karabük Organize Sanayi Bölgesi Gelişim Alanında belirlenecek alana taşınması, belirlenen alanın Belediyemizce edinilerek, yukarıda mülkiyet bilgileri verilen firmalara ait gayrimenkullerle 5393 sayılı Belediye Kanununun 18/e maddesi gereğince takas teklifinin kabulüne, bu konuda iş ve işlemleri yürütmek üzere Belediye Encümenine yetki verilmesine” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 





GÜNDEM 3 (G.H 4)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 04.07.2012 tarih ve 1550 sayılı Başkanlıktan havaleli Tadilat talep listeleri konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması ittifakla kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından konunun incelenip tekrar meclis gündemine getirilmek üzere İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda ittifakla kabul edildi.





     Başkan Rafet VERGİLİ- Değerli Meclis Üyeleri gündemimizde görüşülecek başka konu bulunmadığından, Ağustos ayı meclisi 06.06.2012 tarih ve 6/85 sayılı meclis kararı ile  tatil ayı olarak belirlendiğinden Eylül dönemi meclis toplantımızı 05 Eylül 2012 Çarşamba günü saat 17:30’da Yeşil Mahalledeki Belediyemiz salonunda yapmak üzere oturumun kapatılmasını oylarınıza sunuyorum dedi. Oturumun kapatılması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oturumun kapatılması oybirliği ile kabul edildi.     





      Oturum Başkan tarafından saat 18:00’de kapatıldı. 

















      Rafet VERGİLİ                  Murat ÇETİN             Mehmet ÖZÇELİK     


  MECLİS BAŞKANI           MECLİS KATİBİ           MECLİS KATİBİ
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GÜNDEM 3 (G.H 2)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 22.06.2012 tarih ve 1487 sayılı Başkanlıktan havaleli Kurtuluş Mahallesi Sosyal Yaşam Merkezi konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oybirliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup,  olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından konunun incelenip tekrar meclis gündemine getirilmek üzere İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.





GÜNDEM 3 (G.H 3)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 03.07.2012 tarih ve 1545 sayılı Başkanlıktan havaleli Kentsel Dönüşüm konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması ittifakla kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylamasına geçildi:


Tarihi                    : 04.06.2012


Sayısı                    : 94


Gündem Maddesi : 3


Konusu                 : Kentsel Dönüşüm


Sayfa Sayısı          : 2


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan 


Özeti                    : Belediyemiz ile TOKİ Başkanlığı arasında 01.12.2008 tarihinde imzalanan ön protokol şartlarına uygun olarak belirlenen Soğuksu Mahallesi Kentsel Dönüşüm ve Gelişim Proje Alanının sınırları ve Yeşil Mahalle de bir kısım alanın sınırları 03.11.2011 tarih ve 28104 sayılı Resmi Gazetede yayınlanarak yürürlüğe giren Bakanlar Kurulu kararı ile Soğuksu-Yeşil Mahalleleri, Kentsel Dönüşüm ve Gelişim Proje Alanı ilan edilmiştir. Soğuksu Mahallesi dönüşüm alanı içerisinde 1. Etap tespit ve değerlendirme çalışmaları tamamlanmış olup Ana Protokol safhasına gelinmiştir. Soğuksu Mahallesinde yapılan “Kentsel Dönüşüm ve Gelişim Projesi” 1. Etap kapsamında ,üzerinde idari bina ve haddehane bulunan mülkiyeti Çelsantaş Çelik Mamulleri Ticaret A.Ş.’ye ait 151 Ada 14 -15 Parsel, 152 Ada 4-9-10-11-12-13 Parsel, 968 Ada 16 Parsel, 191 Ada 18 nolu parseller ile İbrahim KUL ve İsmail KUL’a ait 151 ada 6-5-7-8, 968 ada 17 parsellerle ilgili tespit ve değerlendirme çalışmaları da tamamlanmıştır.  Kentsel Dönüşüm ve Gelişim Projesinin sağlıklı yürümesi açısından firmalara ait tesislerin Karabük Organize Sanayi Bölgesi Gelişim Alanında belirlenecek alana taşınması, belirlenen alanın Belediyemizce edinilerek, yukarıda mülkiyet bilgileri verilen firmalara ait gayrimenkullerle 5393 sayılı Belediye Kanununun 18/e maddesi gereğince takas teklifinin kabulüne, bu konuda iş ve işlemleri yürütmek üzere Belediye Encümenine yetki verilmesine.


“Belediyemiz ile TOKİ Başkanlığı arasında 01.12.2008 tarihinde imzalanan ön protokol şartlarına uygun olarak belirlenen Soğuksu Mahallesi Kentsel Dönüşüm ve Gelişim Proje Alanının sınırları ve Yeşil Mahalle de bir kısım alanın sınırları 03.11.2011 tarih ve 28104 sayılı Resmi Gazetede yayınlanarak yürürlüğe  giren Bakanlar Kurulu kararı  ile
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selin kısmen avan projesine göre uygulama yapılacak Spor Tesis Alanı, kısmen de Kamu Tesis Alanı ( Ticaret ve Sanayi Odası Alanı ) olarak düzenlendiği ekli plan değişikliği Hmax:30.50 ve E: 1.25 olarak ve yolların yenide düzenlendiği ekteki krokiye göre uygun bulunmuştur.


“İlimiz merkez Öğlebeli mahallesi 102 adada mülkiyeti Maliye Hazinesi adına kayıtlı 3 parselin Spor Tesis ve Kamu Tesis Alanı olarak düzenlenmesi hakkındaki Karabük Valiliği Özel Kalem Müdürlüğünün 06.06.2012 tarih ve 2703 sayılı yazısı incelendiğinde; parselin kısmen avan projesine göre uygulama yapılacak Spor Tesis Alanı, kısmen de Kamu Tesis Alanı ( Ticaret ve Sanayi Odası Alanı ) olarak düzenlendiği ekli plan değişikliği Hmax:30.50 ve E: 1.25 olarak ve yolların yenide düzenlendiği ekteki krokiye göre uygun bulunmuştur” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 





    İmar Komisyonu raporunun 5’nci maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak is teyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından maddenin kabulünün oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 04.07.2012


Sayısı                    : 92


Gündem Maddesi : 2


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 1 


Kesinleşme Şekli  : İlimiz merkez Kapullu 108 ada 683 parselden geçen su hattının ada içinde kalması ile ilgili Su ve Kanalizasyon Müdürlüğünün 02.02.2012 tarih ve 90 sayılı yazısı ve ekleri incelendiğinde, evvelce imar yolu olup üzerinde su hattı bulunan 683 parselden geçen imar yolunun revizyon plan esnasında iptal edildiği, iptal edilen yol içinde kalan hattın da parsel sahibince kaldırılmasının talep edildiği görülmüş, ilgili Müdürlükle yapılan görüşmede hattın geçişi ile ilgili herhangi bir kamulaştırma veya geçiş hakkı tesis edilmediği ve bu sebeple imar yoluna alınabileceği anlaşıldığından planda değişiklik yapılması uygun bulunmamıştır.


“İlimiz merkez Kapullu 108 ada 683 parselden geçen su hattının ada içinde kalması ile ilgili Su ve Kanalizasyon Müdürlüğünün 02.02.2012 tarih ve 90 sayılı yazısı ve ekleri incelendiğinde, evvelce imar yolu olup üzerinde su hattı bulunan 683 parselden geçen imar yolunun revizyon plan esnasında iptal edildiği, iptal edilen yol içinde kalan hattın da parsel sahibince kaldırılmasının talep edildiği görülmüş, ilgili Müdürlükle yapılan görüşmede hattın geçişi ile ilgili herhangi bir kamulaştırma veya geçiş hakkı tesis edilmediği ve bu sebeple imar yoluna alınabileceği anlaşıldığından planda değişiklik yapılması uygun bulunmamıştır” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 





    İmar Komisyonu raporunun 6’ncı maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak is teyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından maddenin kabulünün oylanmasına geçildi:
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     İmar Komisyonu raporunun 3’ncü maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya  aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak is-


teyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından maddenin kabulünün oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 04.07.2012


Sayısı                    : 90


Gündem Maddesi : 2


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 1 


Kesinleşme Şekli  : Yeniden görüşülerek 


Özeti                     : İlimiz merkez Üniversite mahallesinde Belediyemizce ihalesi gerçekleştirilen 3194/18.madde uygulamasına göre imar planının düzenlenmesi hakkındaki İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 04.06.2012 tarih ve 1296 sayılı yazısı Belediye Meclisimizin olağan haziran dönemi oturumlarında G.H-3 no ile komisyonumuza havale edilmiş olup, yapılan incelemede; uygulama sahası içindeki DOP oranı ile minimum ifraz şartı gereği ada büyüklüklerinde değişiklik yapıldığı, sosyal donatı alanlarının yerlerinde kısmen değişiklik yapıldığı, yapılaşma koşullarının eski plandaki gibi planlandığı, açıklama raporunda yer alan standartlar çerçevesinde mevzuata ve planlama ilkelerine uygun olduğu görülmüş ve servisinden geldiği şekliyle uygun bulunmuştur.


“İlimiz merkez Üniversite mahallesinde Belediyemizce ihalesi gerçekleştirilen 3194/18.madde uygulamasına göre imar planının düzenlenmesi hakkındaki İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 04.06.2012 tarih ve 1296 sayılı yazısı Belediye Meclisimizin olağan haziran dönemi oturumlarında G.H-3 no ile komisyonumuza havale edilmiş olup, yapılan incelemede; uygulama sahası içindeki DOP oranı ile minimum ifraz şartı gereği ada büyüklüklerinde değişiklik yapıldığı, sosyal donatı alanlarının yerlerinde kısmen değişiklik yapıldığı, yapılaşma koşullarının eski plandaki gibi planlandığı, açıklama raporunda yer alan standartlar çerçevesinde mevzuata ve planlama ilkelerine uygun olduğu görülmüş ve servisinden geldiği şekliyle uygun bulunmuştur” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.





     İmar Komisyonu raporunun 4’ncü maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak is- teyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından maddenin kabulünün oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 04.07.2012


Sayısı                    : 91


Gündem Maddesi : 2


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 2 


Kesinleşme Şekli  : Yeniden görüşülerek 


Özeti                     : İlimiz merkez Öğlebeli mahallesi 102 adada mülkiyeti Maliye Hazinesi adına kayıtlı 3 parselin Spor Tesis ve Kamu Tesis Alanı olarak düzenlenmesi hakkındaki Karabük Valiliği Özel Kalem Müdürlüğünün 06.06.2012  tarih ve 2703 sayılı yazısı incelendiğinde; par-
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GÜNDEM 1


   Gündemin 1’nci maddesi olan Plan ve Bütçe Komisyonu raporunun görüşülmesine geçildi. Komisyon raporunun okunması için Komisyon Başkanı Muhsin NAMAL’a söz verildi. Bununla ilgili komisyon raporunun 1’nci maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından maddenin komisyonda incelenmesi devam etmekte olduğundan tekrar Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.


    Plan ve Bütçe Komisyonu raporunun 2’nci maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından maddenin kabulünün oylanmasına geçildi:  


Tarihi                    : 04.07.2012


Sayısı                    : 86


Gündem Maddesi : 1


Konusu                 : Memur Kadro Derece Değişikliği


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Yeniden görüşülerek 


Özeti          : 5393 sayılı Belediye Kanununun 49. maddesinin 1. paragrafında “Norm kadro ilke ve standartları İçişleri Bakanlığı ve Devlet Personel Başkanlığı tarafından müştereken belirlenir. Belediyenin ve bağlı kuruluşlarının norm kadroları, bu ilke ve standartlar çerçevesinde belediye meclisi kararıyla belirlenir” denilmektedir; Bu nedenle,  Norm Kadro Esasları Yönetmeliğinin 11. maddesi gereğince düzenlenen ve Ek’te gönderilen (III) sayılı cetvelde gösterilen dolu memur kadro derece değişikliğinin yapılmasına.


“5393 sayılı Belediye Kanununun 49. maddesinin 1. paragrafında “Norm kadro ilke ve standartları İçişleri Bakanlığı ve Devlet Personel Başkanlığı tarafından müştereken belirlenir. Belediyenin ve bağlı kuruluşlarının norm kadroları, bu ilke ve standartlar çerçevesinde belediye meclisi kararıyla belirlenir” denilmektedir;


     Belediyemiz Kültür ve Sosyal İşler Müdürlüğünde 4. dereceli Şef kadrosunda istihdam edilen bir personelimizin müktesebi 3/8 D/K’ de bulunduğundan, 4. dereceli Şef kadrosunun 3. dereceye, Hukuk İşleri Müdürlüğünde 5. dereceli Veri Hazırlama Kontrol İşletmeni kadrosunda istihdam edilen bir personelimizin de müktesebi 2/1 D/K’ de bulunduğundan 5. dereceli Veri Hazırlama Kontrol İşletmeni kadrosunun 3. dereceye yükseltilmesine ihtiyaç duyulmaktadır.


     Bu nedenle,  Norm Kadro Esasları Yönetmeliğinin 11. maddesi gereğince düzenlenen ve Ek’te gönderilen (III) sayılı cetvelde gösterilen dolu memur kadro derece değişikliğinin yapılmasına” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 





    Plan ve Bütçe Komisyonu raporunun 3’ncü maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından maddenin kabulünün oylanmasına geçildi:  


Tarihi                    : 04.07.2012


Sayısı                    : 87
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“İlimiz  Merkez  Balıklarkayası  mevkii  Medikar hastanesi  ile ilgili  trafik


güvenliğinin sağlanmasına yönelik İl Mahalli İdareler Müdürlüğünün 25.05.2012 tarih ve 2537 sayılı yazısı ve ekleri incelendiğinde; evvelce Mahalli İdarelerce Karayolları 15.Bölge Müdürlüğüne yan yol projesi teklif edildiği, karayolları tarafından yan yol projesine uygun olarak Belediyemizce imar planı hazırlanması gerektiğinin ifade edildiği anlaşılmıştır. Teklif edilen yan yol projesi balıklarkayası kavşağından Pelenkoğlu karşısına kadar devam eden tek yönlü bir yan yol projesi olduğu ve karayolları kamulaştırma hattı içinde düzenlendiği, bu alandaki trafiği kısmen rahatlatacağı görülmüş ve servisince hazırlanan meclise sunulan imar planı taslağı uygun bulunmuştur” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 





     İmar Komisyonu raporunun 2’nci maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından maddenin kabulünün oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 04.07.2012


Sayısı                    : 89


Gündem Maddesi : 2


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 1 


Kesinleşme Şekli  : Yeniden görüşülerek 


Özeti                    : İlimiz Merkez ilçe hudutları içinde Belediyemizce ihale edilen kent bütünü revizyon imar planı işi kapsamında Belediye Meclisimizin olağan haziran dönemi oturumlarında G.H.2 no ile komisyonumuza havale edilen İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 04.06.2012 tarih ve 1295 sayılı yazısı ve eki nazım imar planları incelenmiş, meskun alanların olduğu gibi korunduğu, Üniversite alanının geliştirilmesi öngörüsü taşıyan, köy iken Belediye sınırlarına alınıp mahalle olan Belen, Çerçiler, Kapullu köylerinin meskun alanlarının planlandığı, kısmen gelişme konut alanı önerilip tarım alanlarıyla çevrelendiği, Organize Sanayi Bölgesinin geliştirilmesini öngören ve eğim ve toprak yapısı itibariyle yerleşime uygun bir kısım alanın gelişme konut alanı olarak planlandığı 1/5000 ölçekli nazım imar planları uygun bulunmuştur.


“İlimiz Merkez ilçe hudutları içinde Belediyemizce ihale edilen kent bütünü revizyon imar planı işi kapsamında Belediye Meclisimizin olağan haziran dönemi oturumlarında G.H.2 no ile komisyonumuza havale edilen İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 04.06.2012 tarih ve 1295 sayılı yazısı ve eki nazım imar planları incelenmiş, meskun alanların olduğu gibi korunduğu, Üniversite alanının geliştirilmesi öngörüsü taşıyan, köy iken Belediye sınırlarına alınıp mahalle olan Belen, Çerçiler, Kapullu köylerinin meskun alanlarının planlandığı, kısmen gelişme konut alanı önerilip tarım alanlarıyla çevrelendiği, Organize Sanayi Bölgesinin geliştirilmesini öngören ve eğim ve toprak yapısı itibariyle yerleşime uygun bir kısım alanın gelişme konut alanı olarak planlandığı 1/5000 ölçekli nazım imar planları uygun bulunmuştur” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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Tarihi                    : 04.07.2012


Sayısı                    : 93


Gündem Maddesi : 2


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 2 


Kesinleşme Şekli  : İlimiz merkez Zobran sınırları içinde hazineye ait 154 ada 2 parselin spor alanı, sosyal yaşam merkezi ve park yapılmak üzere köy tüzel kişiliği adına tescil edilebilmesi için tahsis amacı doğrultusunda plan değişikliği yapılması gerektiği hakkındaki 14.03.2012 tarih ve 778 sayılı Milli Emlak Müdürlüğü yazısı incelendiğinde; yürürlükteki imar planına göre kısmen park ve kısmen de imar harici alanda kalan parselin revizyon plan kapsamında tamamen park olarak düzenlenmesi mümkün olduğundan ekli plandaki gibi içinde sosyal amaçlar doğrultusunda azami E: 0,05 oranında yapı yapılabilecek park ve spor alanı olarak düzenlenmesi uygun bulunmuştur.


“İlimiz merkez Zobran sınırları içinde hazineye ait 154 ada 2 parselin spor alanı, sosyal yaşam merkezi ve park yapılmak üzere köy tüzel kişiliği adına tescil edilebilmesi için tahsis amacı doğrultusunda plan değişikliği yapılması gerektiği hakkındaki 14.03.2012 tarih ve 778 sayılı Milli Emlak Müdürlüğü yazısı incelendiğinde; yürürlükteki imar planına göre kısmen park ve kısmen de imar harici alanda kalan parselin revizyon plan kapsamında tamamen park olarak düzenlenmesi mümkün olduğundan ekli plandaki gibi içinde sosyal amaçlar doğrultusunda azami E: 0,05 oranında yapı yapılabilecek park ve spor alanı olarak düzenlenmesi uygun bulunmuştur” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 


     İmar Komisyonu raporunun 7’nci maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı  soruldu. Söz almak is-teyen olmadığından komisyonun gündeminde bulunan  araştırma inceleme-leri devam eden diğer taleplerin tekrar İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oybirliği ile kabul edildi.





GÜNDEM 3 (G.H 1)


          Gündemin 3’ncü maddesi olan Gündem Harici konuların görüşülmesine geçildi. Bununla ilgili İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 22.06.2012 tarih ve 1486 sayılı Başkanlıktan havaleli 2010/192 Esas nolu dava konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oybirliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup,  olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından konunun incelenip tekrar meclis gündemine getirilmek üzere İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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Gündem Maddesi : 1


Konusu                 : Özel Halk Otobüsü ve Minibüs Fiyat Tarifesi


Sayfa Sayısı          : 2


Kesinleşme Şekli  : Yeniden görüşülerek 


Özeti                     : Zabıta Müdürlüğünün 06.06.2012 tarih ve 368/1275 sa-


yılı Özel Halk Otobüsü ve Minibüs Fiyat Tarifesi konulu yazısı incelendiğinde; 01.11.2011 tarihinden itibaren uygulanan mevcut tarifeden bugüne kadar geçen sürenin kısalığı, akaryakıt fiyatlarında ciddi manada bir artış olmadığı gibi zaman zaman indirim uygulanmış olması, enflasyon oranları, asgari ücret-çalışan ve emekliye yapılan maaş artışlarının düşüklüğü, emsal şehirlerde uygulanan fiyat tarifelerinin denkliği gibi hususlar birlikte değerlendirildiğinde mevcut tarifenin aynen devam etmesine.


“Zabıta Müdürlüğünün 06.06.2012 tarih ve 368/1275 sayılı Özel Halk Otobüsü ve Minibüs Fiyat Tarifesi konulu yazısı incelendiğinde; 01.11.2011 tarihinden itibaren uygulanan mevcut tarifeden bugüne kadar geçen sürenin kısalığı, akaryakıt fiyatlarında ciddi manada bir artış olmadığı gibi zaman zaman indirim uygulanmış olması, enflasyon oranları, asgari ücret-çalışan ve emekliye yapılan maaş artışlarının düşüklüğü, emsal şehirlerde uygulanan fiyat tarifelerinin denkliği gibi hususlar birlikte değerlendirildiğinde mevcut tarifenin aynen devam etmesine” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 





GÜNDEM 2


     Gündemin 2’nci maddesi olan İmar Komisyonu raporunun görüşülmesine geçildi. Komisyon raporunun okunması için Komisyon Başkanı Harun CEBECİ bulunmadığından Komisyon Üyesi Nedim YILMAZ’a söz verildi. Bununla ilgili komisyon raporunun 1’nci maddesi okundu. Madde hakkında lehte ve aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından madde komisyondan geldiği şekli ile oylanmasına geçildi:  


Tarihi                    : 04.07.2012


Sayısı                    : 88


Gündem Maddesi : 2


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 2 


Kesinleşme Şekli  : Yeniden görüşülerek 


Özeti                   : İlimiz Merkez Balıklarkayası mevkii Medikar hastanesi ile ilgili trafik güvenliğinin sağlanmasına yönelik İl Mahalli İdareler Müdürlüğünün 25.05.2012 tarih ve 2537 sayılı yazısı ve ekleri incelendiğinde; evvelce Mahalli İdarelerce Karayolları 15.Bölge Müdürlüğüne yan yol projesi teklif edildiği, karayolları tarafından yan yol projesine uygun olarak Belediyemizce imar planı hazırlanması gerektiğinin ifade edildiği anlaşılmıştır. Teklif edilen yan yol projesi balıklarkayası kavşağından Pelenkoğlu karşısına kadar devam eden tek yönlü bir yan yol projesi olduğu ve karayolları kamulaştırma hattı içinde düzenlendiği, bu alandaki trafiği kısmen rahatlatacağı görülmüş ve servisince hazırlanan meclise sunulan imar planı taslağı uygun bulunmuştur.
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