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GÜNDEM 7 (G.H 4)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 01.04.2015 tarih ve 1305 sayılı Başkanlıktan havaleli Kamulaştırma talepleri konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından incelenip tekrar meclis gündemine getirilmek üzere konunun İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.


GÜNDEM 7 (G.H 5)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 01.04.2015 tarih ve 1306 sayılı Başkanlıktan havaleli Plan değişikliğine itiraz parsel konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından incelenip tekrar meclis gündemine getirilmek üzere konunun İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.


GÜNDEM 7 (G.H 6)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 01.04.2015 tarih ve 1307 sayılı Başkanlıktan havaleli Meclis kararına itiraz parsel konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından incelenip tekrar meclis gündemine getirilmek üzere konunun İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.


GÜNDEM 7 (G.H 7)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 01.04.2015 tarih ve 1309 sayılı Başkanlıktan havaleli 196 ada 273 parsel konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından incelenip tekrar meclis gündemine getirilmek üzere konunun İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.





     Başkan Rafet VERGİLİ- Değerli Meclis Üyeleri gündemimizde görüşülecek   başka    konu   bulunmadığından,   bir   dahaki   toplantımızı 


6 Mayıs 2015 Çarşamba günü saat 17:00’de Kent Meydanı Belediyemiz Nikah salonunda yapmak üzere oturumun kapatılmasını oylarınıza sunuyorum dedi. Oturumun kapatılması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oturumun kapatılması oybirliği ile kabul edildi.     


     Oturum Başkan tarafından saat  18:20’de kapatıldı.








     Rafet VERGİLİ                  Harun CEBECİ                İsa AKGÜN 


  MECLİS BAŞKANI           MECLİS KATİBİ         MECLİS KATİBİ  
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GÜNDEM 7 (G.H 3)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 31.03.2015 tarih ve 1287 sayılı Başkanlıktan havaleli Arsa Tahsisi konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylamasına geçildi:


 Tarihi                    : 01.04.2015


Sayısı                    : 43


Gündem Maddesi : 7


Konusu                 : Arsa Tahsisi


Sayfa Sayısı          : 2


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan


Özeti                     : Gençlik   ve   Spor   Hizmetleri   İl   Müdürlüğünün 


17.03.2015  tarih ve 1442 sayılı yazılarında İlimiz Merkez İlçe Kayabaşı Mahallesinde futbol sahası ile ilgili talepler olduğu, yapılan araştırmalarda Hazineye ait uygun alan bulunamadığı, söz konusu mahalde bulunan mülkiyeti Belediyemize ait 597 ada 81 parsel nolu taşınmazın 25x50 m. Ebatlarında Sentetik Futbol Sahası yapılmak üzere Müdürlülüklerine tahsis edilmesi talep edilmektedir. Belediyemiz mülkiyetli taşınmaz üzerinde faal durumda olmayan su deposu binası bulunmaktadır. Meclise sunulan krokide gösterildiği üzere belirtilen ebatlardaki tesis parsele uygulandığında, su deposunun kaldırılması gerektiği, kaldırıldığında dahi tesisin bir kısmının taşınmazın düz olan kısmı haricinde eğimli bölgede kalacağı, tesisin döndürüldüğünde ise şahıs parsellerine yahut tescilli yollara tecavüz edeceği, tesis haricinde araç parklanma, wc, soyunma giyinme vb. eklenti kısımlara yer kalmadığı ve yerinde faal olarak kullanılan mevcut yolunda kapanacağı öngörülmektedir. Yine aynı bölgede Belediyemizce park alanı olarak kamulaştırılan 597 ada 137 parsel üzerine meclise sunulan krokide görüleceği üzere tesis uygulandığında, taşınmazın geometrik ve eğimli durumuna göre yerleştirilemediği anca tesis ölçüleri 20x40 m. Ebatlarına indirildiğinde yerleştiği görülmektedir. Yukarıda belirtilen hususlar gereği 597 ada 137 parselin Sentetik Futbol Sahası yapılmak üzere Gençlik Hizmetleri ve Spor Genel Müdürlüğüne 10 yıllık süre ile tahsisine, konu ile ilgili iş ve işlemleri yürütmek üzere Belediye Encümenine yetki verilmesine. 


“Gençlik ve Spor Hizmetleri İl Müdürlüğünün 17.03.2015  tarih ve 1442 sayılı yazılarında İlimiz Merkez İlçe Kayabaşı Mahallesinde futbol sahası ile ilgili talepler olduğu, yapılan araştırmalarda Hazineye ait uygun alan bulunamadığı, söz konusu mahalde bulunan mülkiyeti Belediyemize ait 597 ada 81 parsel nolu taşınmazın 25x50 m. Ebatlarında Sentetik Futbol Sahası yapılmak üzere Müdürlülüklerine tahsis edilmesi talep edilmektedir. 


     Belediyemiz mülkiyetli taşınmaz üzerinde faal durumda olmayan su deposu binası bulunmaktadır. Meclise sunulan krokide gösterildiği üzere belirtilen ebatlardaki tesis parsele uygulandığında, su deposunun kaldırılması gerektiği, kaldırıldığında dahi tesisin bir kısmının taşınmazın düz olan kısmı haricinde eğimli bölgede kalacağı, tesisin döndürüldüğünde ise şahıs parsellerine yahut tescilli yollara tecavüz edeceği, tesis haricinde
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GÜNDEM 7 (G.H 1)


     Gündemin 7’nci  sırasında  yer  alan Gündem Harici konuların görüşül-


mesine geçildi. Bununla ilgili İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 24.03.2015 tarih ve 1174 sayılı Başkanlıktan havaleli Parsel Satışı konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylamasına geçildi:


 Tarihi                    : 01.04.2015


Sayısı                    : 42


Gündem Maddesi : 7


Konusu                 : Parsel Satışı


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan


Özeti                     : İlimiz  Merkez İlçesinde, aşağıda mahalle ada numara-


ları yazılı parsellerin satışı talep edilmiştir. Söz konusu parsellerin satışlarının yapılmasına,  konu ile ilgili iş ve işlemleri yürütmek üzere belediye encümenine yetki verilmesine.


“İlimiz  Merkez İlçesinde, aşağıda mahalle ada numaraları yazılı parsellerin satışı talep edilmiştir. Söz konusu parsellerin satışlarının yapılmasına,  konu ile ilgili iş ve işlemleri yürütmek üzere belediye encümenine yetki verilmesine; 





Mahalle              Ada         Parsel           m2


Yeşil                   1157          1                365,84 m2 Belediye Hissesi


Kayabaşı              591          9                 184,11 m2 “ şekli ile oya sunuldu.


Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.





GÜNDEM 7 (G.H 2)


     Zabıta Müdürlüğünün 30.03.2015 tarih ve 793 sayılı Başkanlıktan havaleli Özel Halk Otobüsleri konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olun oymadığın soruldu. Söz almak isteyen olmadığından konunun incelenip tekrar meclis gündemine getirilmek üzere Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.  
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araç parklanma, wc, soyunma giyinme vb. eklenti kısımlara yer kalmadığı ve yerinde faal olarak kullanılan mevcut yolunda kapanacağı öngörülmektedir. 


     Yine aynı bölgede Belediyemizce park alanı olarak kamulaştırılan 597 ada 137 parsel üzerine meclise sunulan krokide görüleceği üzere tesis uygulandığında, taşınmazın geometrik ve eğimli durumuna göre yerleştirilemediği anca tesis ölçüleri 20x40 m. Ebatlarına indirildiğinde yerleştiği görülmektedir. 


     Yukarıda belirtilen hususlar gereği 597 ada 137 parselin Sentetik Futbol Sahası yapılmak üzere Gençlik Hizmetleri ve Spor Genel Müdürlüğüne 10 yıllık süre ile tahsisine, konu ile ilgili iş ve işlemleri yürütmek üzere Belediye Encümenine yetki verilmesine
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GÜNDEM 2


     Gündemin 2’nci maddesi gereğince 5 Plan ve Bütçe Komisyonu üyesi seçimine geçildi. Bununla ilgili parti gruplarından teklif vermeleri istendi. Bunun üzerine Milliyetçi Hareket Partisi grubu adına Meclis Üyeleri K.Fatma DANIŞMAN ve Ahmet AYCAN imzalı Plan ve Bütçe Komisyonu üyeliklerine Ahmet ARSLAN, Kazım ÖZCAN ve İdris KUL’u aday göstermeleri ile ilgili önerge okundu. Adalet ve Kalkınma Partisi grubu adına Meclis Üyesi İzzet ÇELİK ve Mehmet YEĞİN imzalı Plan ve Bütçe Komisyonu üyeliklerine İzzet ÇELİK ve Erdal CİNKAVUK’u aday göstermeleri ile ilgili önerge okundu. Önergelerin gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Lehte veya aleyhte söz almak isteyen olmadığından oylamaya geçildi:


Tarihi                    : 01.04.2015


Sayısı                    : 39


Gündem Maddesi : 2


Konusu                 : 5 Plan ve Bütçe Komisyonu Üyesi Seçimi    


Sayfa Sayısı          : 2


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan 


Özeti                     :  Plan ve  Bütçe  Komisyonu  Üyeliklerine Meclis Üye-


leri Ahmet ARSLAN, Kazım ÖZCAN, İdris KUL, İzzete ÇELİK ve Erdal CİNKAVUK’un seçilmelerine, Komisyonun süresinin Nisan 2016(bir yıl) Meclis dönemi olarak belirlenmesine.  


“Önergede ismi bulunan Meclis Üyeleri Ahmet ARSLAN, Kazım ÖZCAN, İdris KUL, İzzet ÇELİK ve Erdal CİNKAVUK’un Plan ve Bütçe Komisyonu Üyeliğine seçilmelerine,  Komisyonun süresinin Nisan 2016 (bir yıl) Meclis dönemi olarak belirlenmesine” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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GÜNDEM 1     


      Gündemin 1’nci maddesinde yer alan 5393 Sayılı Belediye Yasanın 33’ncü maddesinin (a) bendi gereğince 3 Encümen Üyesi seçimine geçildi. Bununla ilgili önergesi olan olup, olmadığı soruldu. Daha sonra Meclis Üyeleri K.Fatma DANIŞMAN ve Kazım ÖZCAN imzalı Encümen Üyeliğine Metin BAŞKAYA, Cenk GEDİKOĞLU ve Mehmet ÇETİN’i aday göstermeleri ile ilgili önerge okundu. Önergenin gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Daha sonra oylamaya geçildi:


Tarihi                    : 01.04.2015


Sayısı                    : 38


Gündem Maddesi : 1


Konusu                 : 3 Belediye Encümen Üyesi Seçimi.    


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan 


Özeti                    : 5393 Sayılı Belediye Yasasının 33’ncü maddesinin (a) bendi gereğince Belediye Encümen Üyeliğine Meclis Üyeleri Cenk GEDİKOĞLU, Metin BAŞKAYA ve Mehmet ÇETİN’in  seçilmelerine.


 “ Gizli oylama sonucu yapılan seçimde;


    Cenk GEDİKOĞLU                 :   30 oy


    Metin BAŞKAYA                    :   29 oy


    Mehmet ÇETİN                : 29 oyla Belediye Encümen Üyeliğine seçildiler.”  
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GÜNDEM 6 


     Gündemin 6’ncı maddesi olan 01.01.2014 - 31.12.2014 tarihleri arası 1 yıllık faaliyet raporunun görüşülmesine geçildi. Yasa gereği Başkan Rafet VERGİLİ yerini Meclis 1’nci Başkan Vekili Celal YÖRÜR’e bıraktı. Faaliyet raporu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından kabulünün oylamasına geçildi:


Tarihi                    : 01.04.2015


Sayısı                    : 41


Gündem Maddesi : 6


Konusu                 : 1 Yıllık Faaliyet Raporu 


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan 


Özeti                : 01.01.2014 - 31.12.2014 tarihleri arası 1 yıllık faaliyet raporunun kabulüne.


“Belediyemiz birimlerinin 01.01.2012 - 31.12.2014 tarihleri arası yapmış olduğu 1 yıllık faaliyet raporunun kabulüne” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda ittifakla kabul edildi.     
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GÜNDEM 4


      Gündemin 4’ncü sırasında yer alan İmar Komisyonu raporunun görüşülmesine geçildi. Komisyon raporunun okunması için Komisyon Başkanı Harun CEBECİ’ye söz verildi. Komisyon Başkanı Harun CEBECİ Komisyona havale edilen konuların incelemeleri devam ettiğinden rapor hazırlanamadığını bu yüzden konuların tekrar komisyona havalesini istedi. Bununla ilgili lehte ve aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından konuların tekrar İmar Komisyona havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 





GÜNDEM 5 


     Gündemin 5’nci maddesi olan Denetim Komisyonu raporunun görüşül-


mesine geçildi. Komisyon raporunun okunması için Denetim Komisyonu Başkanı Ahmet ARSLAN’a söz verildi. Rapor hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından  söz   konusu  raporun  incelenerek  noksanlıkların  yerine   getirilmesi  için 


Belediye Başkanına yetki verilmesine şekli ile meclisin bilgisine sunuldu.
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  GÜNDEM 3


     Gündemin 3’ncü maddesi gereğince 5 İmar Komisyonu üyesi seçimine geçildi. Bununla ilgili parti gruplarından teklif vermeleri istendi. Bunun üzerine Milliyetçi Hareket Partisi grubu adına Meclis Üyeleri K.Fatma DANIŞMAN ve Kazım ÖZCAN imzalı İmar Komisyonu Üyeliklerine  Harun CEBECİ, Celal YÖRÜR ve Dursun ARMAĞAN’i aday göstermeleri ile ilgili önerge okundu. Adalet ve Kalkınma Partisi grubu adına Meclis Üyeleri İzzet ÇELİK ve Mehmet YEĞİN imzalı İmar Komisyonu Üyeliklerine İsmail Hakkı DEMİR ve Kenan ŞENTÜRK’ü aday göstermeleri ile ilgili önerge okundu. Daha sonra İmar Komisyonu seçimi ile ilgili Meclis Üyeleri Metin BAŞKAYA ve Cenk GEDİKOĞLU imzalı seçimin gizli oyla yapılması ile ilgili önergeleri okundu. Konu hakkında Ahmet ARSLAN, Başkan Rafet VERGİLİ, Metin BAŞKAYA, Kenan ŞENTÜRK, İsmail YALAV, Ahmet AYCAN ve Mehmet GERÇEK görüşlerini belirttiler. Başkan Rafet VERGLİ İmar Komisyonu üyeliği seçiminin gizli oyla yapılması ile ilgili önergenin kabulünü oya sundu. Yapılan oylamada 15 kabul 15 red oy alınarak eşitlik durumu meydana çıktı. Bunun üzerine Belediye Başkanı Rafet VERGİLİ’nin de oylamanın gizli yapılması yönünde oy kullanması üzerine seçimin gizli yapılması 15 red 16 kabul oyla kabul edildi. Daha sonra oylamaya geçildi:


Tarihi                    : 01.04.2015


Sayısı                    : 40


Gündem Maddesi : 3


Konusu                 : 5 İmar Komisyonu Üyesi Seçimi.    


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan 


Özeti                     : İmar  Komisyonu  Üyeliğine  Harun CEBECİ,  İsmail


Hakkı DEMİR, Celal YÖRÜR, Dursun ARMAĞAN ve Kenan ŞENTÜRK seçildiler. Komisyonun süresinin Nisan 2016(biryıl) Meclis dönemi olarak belirlenmesine.


“ Gizli oylama sonucu yapılan seçimde;


    Harun CEBECİ                         :   30 oy


    İsmail Hakkı DEMİR                :   29 oy


    Celal YÖRÜR                           :   26 oy


    Dursun ARMAĞAN                 :  26 oy


    Kenan ŞENTÜRK                     :  15 oy


    Metin YALÇIN                         :  15 oy aldılar.


Daha sonra Metin YALÇIN’ın İmar Komisyonu Üyeliğinden feragat ettiğine dair yazılı dilekçesinin gelmesi üzerine;  


    Harun CEBECİ                         :   30 oy


    İsmail Hakkı DEMİR                :   29 oy


    Celal YÖRÜR                           :   26 oy


    Dursun ARMAĞAN                 :  26 oy


    Kenan ŞENTÜRK                     :  15 oyla İmar Komisyonu Üyeliğine se-


çildiler.” Komisyonun süresinin Nisan 2016(bir yıl) Meclis dönemi olarak belirlenmesi oy birliği ile kabul edildi.
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KARABÜK BELEDİYE MECLİSİ
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