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KARABÜK BELEDİYE MECLİSİ





Sayfa -     -



































“İlimiz  Merkez İlçe Hürriyet  mahallesinde  mülkiyeti  Belediyemize   ait


3477 m2 alanlı 790 ada 12 parselin Sosyal Güvenlik Kurumu Hizmet Binası yapılmak üzere devrinin yapılabilmesi için yürürlükteki imar planının “Kamu Hizmeti Alanı” olarak değiştirilmesi hakkında SGK İl Müdürlüğünün 28.08.2012 tarih ve 15.126.952 sayılı yazısı Belediyemize intikal etmiştir.


     Yürürlükteki imar planında ticari alan olan 790 ada 12 parselin kamu hizmeti alanı olarak değiştirilmesine” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 


     


GÜNDEM 3  (G.H 7)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 04.09.2012 tarih ve 2273 sayılı Başkanlıktan havaleli Revizyon İmar Planı konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından incelenip tekrar meclis gündemine getirilmek üzere konunun İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 





GÜNDEM 3  (G.H 8)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 05.09.2012 tarih ve 2276 sayılı Başkanlıktan havaleli Tadilat talep listeleri konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından incelenip tekrar meclis gündemine getirilmek üzere konunun İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 





     Başkan Rafet VERGİLİ- Değerli Meclis Üyeleri gündemimizde görüşülecek başka konu bulunmadığından, bir dahaki toplantımızı                 03 Ekim 2012 Çarşamba günü saat 17:30’da Yeşil Mahalledeki Belediyemiz Nikah salonunda yapmak üzere oturumun kapatılmasını oylarınıza sunuyorum dedi. Oturumun kapatılması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oturumun kapatılması oybirliği ile kabul edildi. 


     Oturum Başkan tarafından saat 18:00’da kapatıldı. 




















      Rafet VERGİLİ              Harun CEBECİ                 Murat ÇETİN                   


  MECLİS BAŞKANI        MECLİS KATİBİ            MECLİS KATİBİ
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05.09.2012











KARABÜK BELEDİYE MECLİSİ
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KARABÜK BELEDİYE MECLİSİ





Sayfa -     -



























































havaleli Öğrenci Taşıma Ücretleri konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından incelenip tekrar meclis gündemine getirilmek üzere konunun Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 


 


GÜNDEM 3  (G.H 4)


     Zabıta Müdürlüğünün 03.09.2012 tarih ve 102/1934 sayılı Başkanlıktan havaleli Sebze ve Meyve Hali konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından incelenip tekrar meclis gündemine getirilmek üzere konunun Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 





GÜNDEM 3 (G.H 5)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 03.09.2012 tarih ve 2268 sayılı Başkanlıktan havaleli Şirinevler Ticaret Merkezi konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 05.09.2012


Sayısı                    : 102


Gündem Maddesi : 3


Konusu                 : Şirinevler Ticaret Merkezi


Sayfa Sayısı          : 2


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan 


Özeti               : İlimiz Merkez Şirinevler (Tapuda Yenişehir) Mahal-lesinde mülkiyeti Belediyemize ait 127 ada 11 ve Şirinevler Mahallesi Site İşletme Kooperatifine ait 127 ada 1,12, 13 parsellerin içinde bulunduğu alanda, max. 2 katlı ticari blok ve kalan kısmın tamamının meydan olarak düzenlenmesi ile iki kat ticari yapının Belediyemizce yapılarak zemin katının anahtar teslim esasına  göre ilgili kooperatife teslim edilmesi şekliyle plan değişikliği yapılmasına Belediye Meclisinin 05.08.2009 tarih ve 7 sayılı oturumuyla karar verilmiştir. Ticari Blok ve Meydan olarak plan değişikliği yapılan alanın meclis kararına esas fenni işlemleri tamamlanarak ilgili alanda Belediyemiz mülkiyetinde 127 ada 18 ve 19 numaralı parseller oluşturulmuştur. 127 ada 19 parsel üzerinde Belediyemizce yapılan ticari yapı; ilk projesinde zemin katta 12 adet işyeri olarak planlanmış, ilgili kooperatifin şifai talebi ve görülen lüzum üzerine mimari projede tadilat yapılarak toplam alan değişmeyecek şekilde iki işyeri bölünerek zemin katta 14 adet işyeri olarak inşa edilmiştir.Bahse konu ticari alanın zemin katta 14, birinci katta 13 olmak üzere toplam 27 bağımsız bölüm olarak 11.11.2010 tarih ve 7245 yevmiye ile kat irtifakı tapuları çıkarılmıştır.     127 ada 19 parsel üzerine inşa edilen Şirinevler Ticaret Merkezinin zemin  katındaki 14 adet işyerinin  Belediye Meclisinin
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KARABÜK BELEDİYE MECLİSİ
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oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 05.09.2012


Sayısı                    : 101


Gündem Maddesi : 3


Konusu                 : Memur Boş Kadro İptali


Sayfa Sayısı          : 2


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan 


Özeti              : 5393 sayılı Belediye Kanununun 49. maddesinin 1. paragrafında “Norm kadro ilke ve standartları İçişleri Bakanlığı ve Devlet Personel Başkanlığı tarafından müştereken belirlenir. Belediyenin ve bağlı kuruluşlarının norm kadroları, bu ilke ve standartlar çerçevesinde belediye meclisi kararıyla belirlenir” denilmektedir; Belediyemizden başka kuruma nakil nedeniyle görevinden ayrılan memurumuzun (Nuri ŞENOL) Bilgisayar İşletmeni kadrosu norm kadro yönetmeliği gereğince dondurulmuş olup, boşalan bu kadronun iptal edilmesi gerekmektedir.                 Bu nedenle,  Norm Kadro Esasları Yönetmeliğinin 11. maddesi gereğince düzenlenen ve Ek’te gönderilen “(II) Sayılı Memur Boş Kadro Değişikliği cetvelinde gösterilen boş Bilgisayar İşletmeni Kadrosunun iptal edilmesine.


“5393 sayılı Belediye Kanununun 49. maddesinin 1. paragrafında “Norm kadro ilke ve standartları İçişleri Bakanlığı ve Devlet Personel Başkanlığı tarafından müştereken belirlenir. Belediyenin ve bağlı kuruluşlarının norm kadroları, bu ilke ve standartlar çerçevesinde belediye meclisi kararıyla belirlenir” denilmektedir;


     Belediyemizden başka kuruma nakil nedeniyle görevinden ayrılan memurumuzun (Nuri ŞENOL) Bilgisayar İşletmeni kadrosu norm kadro yönetmeliği gereğince dondurulmuş olup, boşalan bu kadronun iptal edilmesi gerekmektedir. 


     Bu nedenle,  Norm Kadro Esasları Yönetmeliğinin 11. maddesi gereğince düzenlenen ve Ek’te gönderilen “(II) Sayılı Memur Boş Kadro Değişikliği cetvelinde gösterilen boş Bilgisayar İşletmeni Kadrosunun iptal edilmesine” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 





GÜNDEM 3  (G.H 2)


     Zabıta Müdürlüğünün 03.09.2012 tarih ve 491/1929 sayılı Başkanlıktan havaleli Özel Halk Otobüsü ve Minibüs Fiyat Tarifesi konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından incelenip tekrar meclis gündemine getirilmek üzere konunun Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 





GÜNDEM 3  (G.H 3)


     Zabıta Müdürlüğünün 03.09.2012 tarih ve 492/1930 sayılı Başkanlıktan
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alanında 62 ada 23 parselde yer alan spor alanının korunması hakkındaki Gençlik Hizmetleri ve Spor İl Müdürlüğü talebi doğrultusunda Toki Başkanlığının 18.06.2012 tarih ve 1836-39316 sayılı yazısı ekinde yer alan plan değişikliği incelendiğinde; 62 ada 23 parselin Özel Spor Alanı iken, park ve Rekreasyon alanı, proje alnının kuzeyinde yer alan 789 ada 6 parselin kuzeyindeki yaklaşık 4000 m2 lik alanın ise Özel Spor Alanı olarak değiştirildiği plan değişikliği uygun bulunmuştur” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 





     İmar Komisyonu raporunun 6’ncı maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından maddenin kabulünün oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 05.09.2012


Sayısı                    : 100


Gündem Maddesi : 2


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Yeniden görüşülerek 


Özeti                : İlimiz merkez Üniversite mahallesi kampus alanında Kredi Ve Yurtlar Kurumuna ait 20 pafta 2007 parselde yer alan Yurt Alanının 1892 parsele alınması ile ilgili teklifi içeren Karabük Üniversitesinin 25.06.2012 tarih ve 555-2096 sayılı yazısı ve ekleri incelendiğinde; Belediyemiz Meclisinin 02.05.2012 tarih ve 5/68  sayılı kararı ile Yurt alanı yapılan 2007 parselin Üniversite Alanına dönüştürülmesi ve yurt yapılmak üzere tahsis işlemlerine başlanan 1892 parselin Yurt alanı olarak planlanması şeklindeki ilave 1/1000 ve 1/5000 imar planı teklifi  uygun bulunmuştur.


“İlimiz merkez Üniversite mahallesi kampus alanında Kredi Ve Yurtlar Kurumuna ait 20 pafta 2007 parselde yer alan Yurt Alanının 1892 parsele alınması ile ilgili teklifi içeren Karabük Üniversitesinin 25.06.2012 tarih ve 555-2096 sayılı yazısı ve ekleri incelendiğinde; Belediyemiz Meclisinin 02.05.2012 tarih ve 5/68  sayılı kararı ile Yurt alanı yapılan 2007 parselin Üniversite Alanına dönüştürülmesi ve yurt yapılmak üzere tahsis işlemlerine başlanan 1892 parselin Yurt alanı olarak planlanması şeklindeki ilave 1/1000 ve 1/5000 imar planı teklifi  uygun bulunmuştur” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 





     İmar Komisyonu raporunun 7’nci maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak is-


teyen olmadığından komisyonun gündeminde bulunan araştırma ve incelemeleri devam eden diğer taleplerin tekrar İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.





GÜNDEM 3 (G.H 1)


     Gündemin 3’ncü maddesi olan Gündem Harici konuların görüşülmesine geçildi. Bununla ilgili İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünün 29.08.2012 tarih ve 1017 sayılı Başkanlıktan havaleli Memur Boş Kadro İptali  konulu  yazısı  okundu.  Gündeme  alınması  oya   sunuldu.  Yapılan
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GÜNDEM 1


        Gündemin 1’nci maddesi olan Plan ve Bütçe Komisyonu raporunun görüşülmesine geçildi. Komisyon raporunun okunması için Komisyon Başkanı Muhsin NAMAL’a söz verildi. Bununla ilgili komisyon raporunun 1’nci maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından yazının komisyonda incelenmesi devam ettiğinden konunun karar verilmek üzere yeniden Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.





GÜNDEM 2


          Gündemin 2’nci maddesi olan İmar Komisyonu raporunun görüşülmesine geçildi. Komisyon raporunun okunması için Komisyon Başkanı Harun CEBECİ’ye söz verildi. Bununla ilgili komisyon raporunun 1’nci maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından maddenin   kabulünün oylanmasına geçildi:  


Tarihi                    : 05.09.2012


Sayısı                    : 95


Gündem Maddesi : 2


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 2


Kesinleşme Şekli  : Yeniden görüşülerek 


Özeti            : İlimiz Merkez Balıklarkayası mevkii 101 ada 93-95 parsellerde yer alan Medikar hastanesinin 93 parselde yer alan hastaneye ait otopark ihtiyacının kısmen 95 parselde çözülmesi hakkındaki teklifi incelendiğinde; imar planımıza göre Özel Sağlık Alanında kalan parsellerin her ikisinin de malikinin aynı olduğu ancak tevhit edilmediği, tevhit edilmeksizin imar hakları korunarak otopark ihtiyacının kısmen yan parselde çözülebilmesine ilişkin imar planı notu ilavesi değiştirilerek : otopark yönetmeliği uygulama aşamasında arazinin topoğrafik yapısı ve ulaşım planlamasının zorunlu kılması halinde; aynı imar adasında aynı kullanım kararı getirilen parsellerde tevhit şartı aranmaksızın maliki aynı olmak kaydıyla otopark ihtiyacı komşu  parsellerde karşılanabilir. Ancak, bu gibi hallerde, komşu parsel lehine otopark çözülen parselin tapu kütüğüne Encümen kararı doğrultusunda gerekli şerhler düşülür.”  Plan notunun ilavesi uygun bulunmuştur.  


“İlimiz Merkez Balıklarkayası mevkii 101 ada 93-95 parsellerde yer alan Medikar hastanesinin 93 parselde yer alan hastaneye ait otopark ihtiyacının kısmen 95 parselde çözülmesi hakkındaki teklifi incelendiğinde; imar planımıza göre Özel Sağlık Alanında kalan parsellerin her ikisinin de malikinin aynı olduğu ancak tevhit edilmediği, tevhit edilmeksizin imar hakları korunarak otopark ihtiyacının kısmen yan parselde çözülebilmesine ilişkin imar planı notu ilavesi değiştirilerek : otopark yönetmeliği uygulama aşamasında arazinin topoğrafik yapısı ve ulaşım planlamasının zorunlu kılması halinde; aynı imar adasında aynı kullanım kararı getirilen parsellerde tevhit şartı aranmaksızın maliki aynı  olmak  kaydıyla  otopark 


ihtiyacı komşu  parsellerde karşılanabilir. Ancak,  bu gibi hallerde,  komşu
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diğinde; uygulaması tamamlanan alanın “Park ve Sosyal Yaşam Merkezi” olarak servisince hazırlanan plan değişikliği uygun bulunmuştur” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 





     İmar Komisyonu raporunun 4’ncü maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından maddenin kabulünün oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 05.09.2012


Sayısı                    : 98


Gündem Maddesi : 2


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Yeniden görüşülerek 


Özeti                   : İlimiz merkez Bayır mahalle 40 pafta 26 ada 78 parsel malikinin imar durumu ile kendisine verilen hakların, çekme mesafesinin iptali vb şekilde artırılması talebi incelendiğinde; şehir merkezinde ve oldukça yoğun bir alanda yer alan parselin Gazipaşa caddesine cepheli kısmında blok 5, Gökalp caddesine cepheli kısmında blok 4 kata kadar inşaata elverişli olduğu, verilen imar durumunda ön ve yan çekme mesafelerinin asgari düzeyde tutulduğu görüldüğünden talep uygun bulunmamıştır.


“İlimiz merkez Bayır mahalle 40 pafta 26 ada 78 parsel malikinin imar durumu ile kendisine verilen hakların, çekme mesafesinin iptali vb şekilde artırılması talebi incelendiğinde; şehir merkezinde ve oldukça yoğun bir alanda yer alan parselin Gazipaşa caddesine cepheli kısmında blok 5, Gökalp caddesine cepheli kısmında blok 4 kata kadar inşaata elverişli olduğu, verilen imar durumunda ön ve yan çekme mesafelerinin asgari düzeyde tutulduğu görüldüğünden talep uygun bulunmamıştır” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 





     İmar Komisyonu raporunun 5’nci maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından maddenin kabulünün oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 05.09.2012


Sayısı                    : 99


Gündem Maddesi : 2


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 2


Kesinleşme Şekli  : Yeniden görüşülerek 


Özeti                     : İlimiz  merkez  Soğuksu  mahallesinde  yapımı  devam


 eden Toplu Konut alanında 62 ada 23 parselde yer alan spor alanının korunması hakkındaki Gençlik Hizmetleri ve Spor İl Müdürlüğü talebi doğrultusunda Toki Başkanlığının 18.06.2012 tarih ve 1836-39316 sayılı yazısı ekinde yer alan plan değişikliği incelendiğinde; 62 ada 23 parselin Özel Spor Alanı iken, park ve Rekreasyon alanı, proje alnının kuzeyinde yer alan 789 ada 6 parselin kuzeyindeki yaklaşık 4000 m2 lik alanın ise Özel Spor Alanı olarak değiştirildiği plan değişikliği uygun bulunmuştur.


“İlimiz  merkez  Soğuksu  mahallesinde  yapımı devam  eden Toplu  Konut
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05.08.2009 tarih ve 7 sayılı oturumunda alınan karar gereği kat irtifakı tapularının Şirinevler  Mahallesi Site İşletme Kooperatifine devir edilmesine.


“İlimiz Merkez Şirinevler (Tapuda Yenişehir) Mahallesinde mülkiyeti Belediyemize ait 127 ada 11 ve Şirinevler Mahallesi Site İşletme Kooperatifine ait 127 ada 1,12, 13 parsellerin içinde bulunduğu alanda, max. 2 katlı ticari blok ve kalan kısmın tamamının meydan olarak düzenlenmesi ile iki kat ticari yapının Belediyemizce yapılarak zemin katının anahtar teslim esasına  göre ilgili kooperatife teslim edilmesi şekliyle plan değişikliği yapılmasına Belediye Meclisinin 05.08.2009 tarih ve 7 sayılı oturumuyla karar verilmiştir.


     Ticari Blok ve Meydan olarak plan değişikliği yapılan alanın meclis kararına esas fenni işlemleri tamamlanarak ilgili alanda Belediyemiz mülkiyetinde 127 ada 18 ve 19 numaralı parseller oluşturulmuştur.


     127 ada 19 parsel üzerinde Belediyemizce yapılan ticari yapı; ilk projesinde zemin katta 12 adet işyeri olarak planlanmış, ilgili kooperatifin şifai talebi ve görülen lüzum üzerine mimari projede tadilat yapılarak toplam alan değişmeyecek şekilde iki işyeri bölünerek zemin katta 14 adet işyeri olarak inşa edilmiştir.Bahse konu ticari alanın zemin katta 14, birinci katta 13 olmak üzere toplam 27 bağımsız bölüm olarak 11.11.2010 tarih ve 7245 yevmiye ile kat irtifakı tapuları çıkarılmıştır.


     127 ada 19 parsel üzerine inşa edilen Şirinevler Ticaret Merkezinin zemin katındaki 14 adet işyerinin Belediye Meclisinin 05.08.2009 tarih ve 7 sayılı oturumunda alınan karar gereği kat irtifakı tapularının Şirinevler  Mahallesi Site İşletme Kooperatifine devir edilmesine” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 





GÜNDEM 3 (G.H 6)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 04.09.2012 tarih ve 2275 sayılı Başkanlıktan havaleli SGK Hizmet Binası Alanı konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında Meclis Üyesi İsmail ÇELEN ve Başkan Rafet VERGİLİ açıklamalarda bulundu. Lehte veya aleyhte başka söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 05.09.2012


Sayısı                    : 103


Gündem Maddesi : 3


Konusu                 : SGK Hizmet Binası Alanı


Sayfa Sayısı          : 2


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan 


Özeti             : İlimiz Merkez İlçe Hürriyet mahallesinde mülkiyeti Belediyemize ait 3477 m2 alanlı 790 ada 12 parselin Sosyal Güvenlik Kurumu Hizmet Binası yapılmak üzere devrinin yapılabilmesi için yürürlükteki imar planının “Kamu Hizmeti Alanı” olarak değiştirilmesi hakkında SGK İl Müdürlüğünün 28.08.2012 tarih ve 15.126.952 sayılı yazısı Belediyemize intikal etmiştir. Yürürlükteki imar planında ticari alan olan 790 ada 12 parselin kamu hizmeti alanı olarak değiştirilmesine.
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parsel lehine otopark çözülen parselin tapu kütüğüne Encümen kararı doğrultusunda gerekli şerhler düşülür.”  Plan notunun ilavesi uygun bulunmuştur” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 


     İmar Komisyonu raporunun 2’nci maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından maddenin kabulünün oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 05.09.2012


Sayısı                    : 96


Gündem Maddesi : 2


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Yeniden görüşülerek 


Özeti                  : İlimiz Merkez Kapullu mahallesi Kıraçlar mevkii 101 ada 178 parsele ilişkin nazım ve uygulama imar planı teklifini içeren Gençlik Hizmetleri ve Spor İl Müdürlüğünün 25.06.2012 tarih ve 1064 sayılı yazısı incelendiğinde; mevcut imar planımızla bağlantısı 10 m lik imar yoluyla sağlanan yaklaşık 3 ha büyüklüğünde hazineye ait taşınmazın avan projesine göre uygulama yapılacak Açık ve Kapalı Spor Alanı olarak planlandığı plan teklifi uygun bulunmuştur.


“İlimiz Merkez Kapullu mahallesi Kıraçlar mevkii 101 ada 178 parsele ilişkin nazım ve uygulama imar planı teklifini içeren Gençlik Hizmetleri ve Spor İl Müdürlüğünün 25.06.2012 tarih ve 1064 sayılı yazısı incelendiğinde; mevcut imar planımızla bağlantısı 10 m lik imar yoluyla sağlanan yaklaşık 3 ha büyüklüğünde hazineye ait taşınmazın avan projesine göre uygulama yapılacak Açık ve Kapalı Spor Alanı olarak planlandığı plan teklifi uygun bulunmuştur” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.





     İmar Komisyonu raporunun 3’ncü maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından maddenin kabulünün oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 05.09.2012


Sayısı                    : 97


Gündem Maddesi : 2


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 2


Kesinleşme Şekli  : Yeniden görüşülerek 


Özeti                      : İlimiz merkez Kurtuluş mahallesi 1020 ada 677 parsel-


de Belediyemizce yapılan Sosyal Yaşam Merkezinin imar planına işlenmesi hakkındaki İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 22.06.2012 tarih ve 1487 sayılı yazısı incelendiğinde; uygulaması tamamlanan alanın “Park ve Sosyal Yaşam Merkezi” olarak servisince hazırlanan plan değişikliği uygun bulunmuştur.


“İlimiz merkez Kurtuluş mahallesi 1020 ada 677 parselde Belediyemizce yapılan Sosyal Yaşam Merkezinin imar planına işlenmesi hakkındaki İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 22.06.2012 tarih ve 1487 sayılı yazısı incelen-
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