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KARABÜK BELEDİYE MECLİSİ
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nuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.





      Başkan Rafet VERGİLİ- Değerli Meclis Üyeleri gündemimizde görüşülecek başka konu bulunmadığından, bir dahaki toplantımızı                 05 Ekim 2016 Çarşamba günü saat 17:30.’da Kent Meydanı Belediyemiz Nikah salonunda yapmak üzere oturumun kapatılmasını oylarınıza sunuyorum dedi. Oturumun kapatılması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oturumun kapatılması oybirliği ile kabul edildi. 





     Oturum Başkan tarafından saat  18:15’de kapatıldı. 
































      Rafet VERGİLİ              Harun CEBECİ                Kazım ÖZCAN                   


  MECLİS BAŞKANI        MECLİS KATİBİ            MECLİS KATİBİ
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GÜNDEM 4 (G.H 2)


     Zabıta Müdürlüğünün 05.09.2016 tarih ve 497/2780 sayılı Başkanlıktan havaleli Özel Servis Araçları Öğrenci Taşıma Ücret Tarifesi konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından incelenip tekrar meclis gündemine getirilmek üzere konunun Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.





GÜNDEM 4 (G.H 3)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 06.09.2016 tarih ve 3048 sayılı Başkanlıktan havaleli Kat artırım talepleri konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında Başkan Rafet VERGİLİ açıklamalarda bulundu. Konu hakkında lehte veya aleyhte başka söz almak isteyen olmadığından Başkan Rafet VERGİLİ’nin sözlü önergesi ile konunun incelenip tekrar meclis gündemine getirilmek üzere İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.





  GÜNDEM 4 (G.H 4)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 06.09.2016 tarih ve 3047 sayılı Başkanlıktan havaleli Askıdaki plan kararına itiraz konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından incelenip tekrar meclis gündemine getirilmek üzere konunun İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.


   


GÜNDEM 4 (G.H 5)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 07.09.2016 tarih ve 3055 sayılı Başkanlıktan havaleli Kayabaşı mahallesi 606 ada 12-13 parsel plan teklifi konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından incelenip tekrar meclis gündemine getirilmek üzere konunun İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.





GÜNDEM 4 (G.H 6)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 02.09.2016 tarih ve 3029 sayılı Başkanlıktan havaleli İstimlak konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından incelenip tekrar meclis gündemine  getirilmek  üzere konunun İmar Komisyonuna havalesi oya su-
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KARABÜK BELEDİYE MECLİSİ





Sayfa -     -



































kuruluşlarına devredebilir veya süresi yirmibeş yılı geçmemek üzere tahsis edebilir. Bu taşınmazlar aynı kuruluşlara kiraya da verilebilir. Bu taşınmazların, tahsis amacı dışında kullanılması hâlinde, tahsis işlemi iptal edilir. Tahsis süresi sonunda, aynı esaslara göre yeniden tahsis mümkündür, denilmektedir.  


      Belediyemize ait Bayır Mahalle Kemal Güneş Caddesi No: 139’daki Gayrimenkulümüzün Kamu Hastaneler Birliği Genel Sekreterliğine tahsisi sona erdiğinden talepleri doğrultusunda söz konusu tahsis sözleşmesinin aynı şartlarla 6 aya kadar uzatılmasına” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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   GÜNDEM 4 (G.H 1)


     Gündemin 4’ncü maddesi olan Gündem Harici konuların görüşülmesine geçildi. Bununla ilgili Mali Hizmetler Müdürlüğünün 22.08.2016 tarih ve 1654 sayılı Başkanlıktan havaleli Hizmet Binası konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 07.09.2016


Sayısı                    : 74


Gündem Maddesi : 4


Konusu                 : Hizmet Binası 


Sayfa Sayısı          : 2 


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan 


Özeti                   : Belediyemize ait Bayır Mahalle Kemal Güneş Caddesi No: 139’daki Gayrimenkulümüzün Kamu Hastaneler Birliği Genel Sekreterliğine tahsisi sona erdiğinden talepleri doğrultusunda söz konusu tahsis sözleşmesinin aynı şartlarla 6 aya kadar uzatılmasına.


“Kamu Hastaneler Birliği Genel Sekreterliğinin 29.01.2016 tarihli ve 88919140/756.01- E522 sayılı yazılarında Mülkiyeti Belediyemize ait Bayır Mahalle Kemal Güneş Caddesi No:139’daki Gayrimenkulümüzü giderleri Genel Sekreterlik tarafından karşılanmak üzere 6 ay süre ile Hizmet Binası olarak kullanılmak üzere Genel Sekreterliğe tahsisini talep etmiş olup 03.02.2016 tarih ve 2/15 sayılı Meclis Kararı ile Kamu Hastaneler Birliği Genel Sekreterliğine 6 ay süre ile ücretsiz hizmet binası olarak kullanılmak üzere protokol imzalanarak tahsis edilmiştir. Tahsis süresi 04.08.2016 tarihinde sona ermiştir. 


     Kamu Hastaneler Birliği Genel Sekreterliği 11.08.2016 tarih ve 889191-40756.01-E3762 sayılı yazıları ile hizmet binası olarak kullanılmak üzere Mülkiyeti Sosyal Güvenlik Kurumuna ait ve 5000 Evler mevkiinde bulunan ve halen Sosyal Güvenlik Kurumu İl Müdürlüğü Binası olarak kullanılmakta olan binanın kiralama ve sözleşme işlemlerine devam etmekte olup, bahse konu bina tarafına tahsis edilinceye kadar, halen kullanmakta oldukları Bayır Mahalle Kemal Güneş Caddesi No:139’daki Gayrimenkulümüzün tahsis süresinin uzatılmasını talep etmektedirler.


      5393 Sayılı  Belediye Kanununun 18/e  ve 75/d Maddesinde ;


MADDE 18.- Belediye meclisinin görev ve yetkileri şunlardır:


e) Taşınmaz mal alımına, satımına, takasına, tahsisine, tahsis şeklinin değiştirilmesine veya tahsisli bir taşınmazın kamu hizmetinde ihtiyaç duyulmaması hâlinde tahsisin kaldırılmasına; üç yıldan fazla kiralanmasına ve süresi otuz yılı geçmemek kaydıyla bunlar üzerinde sınırlı aynî hak tesisine karar vermek.


MADDE 75.- Belediye, belediye meclisinin kararı üzerine yapacağı anlaşmaya uygun olarak görev ve sorumluluk alanlarına giren konularda;


d) Kendilerine  ait  taşınmazları, aslî  görev ve  hizmetlerinde  kullanılmak 


üzere bedelli veya bedelsiz olarak mahallî idareler ile diğer kamu kurum ve
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suslarının yine Karayollarından alınan görüşte mahsurlu olduğunun belirtildiği, diğer tüm kamu görüşleri uygun olmakla beraber; talebe konu ilave imar planına ilişkin alanın yaklaşık 250 m güney istikametinde ve yine karayoluna cepheli 116 ada 4 parselle ilgili ticari amaçlı imar planı teklifinin Belediye Meclisimizin 01.06.2016 Tarih ve 6/49 sayılı kararıyla, karayolu güzergahı üzerinde imar planına esas jeolojik etütü bulunup, eğim olarak ta imara açılması mümkün olan alanların toplu olarak değerlendirilmesi gerektiği, aksi halde dengeli donatı alanı sağlanamayacağı, münferit olarak sunulacak plan teklifleri neticesinde ileride ulaşımla ilgili de sıkıntılar yaşanabileceği hususları değerlendirilerek reddedildiği görüldüğünden, mücavir alan içinde yerleşime açılması uygun bulunacak alanların Belediyemizce yapılacak bir nazım plan doğrultusunda uygulamaya açılmasının daha uygun olduğu gerekçesiyle plan teklifi uygun bulunmamıştır” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 





     İmar Komisyonunun gündeminde bulunan araştırma incelemeleri devam eden diğer taleplerin tekrar İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.
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     İmar Komisyonu raporunun 9’ncu maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen  olmadığından  madde komisyondan  geldiği  şekli ile  oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 07.09.2016


Sayısı                    : 73


Gündem Maddesi : 3


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 2


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan 


Özeti                 : İlimiz merkez Zobran F29d14b4d pafta 120 ada 1 ve 2 parseller malikinin, imar harici alanda kalan parselleri için hazırlattığı,” Konut Dışı Kentsel Çalışma alanı ve Akaryakıt Satış ve Servis İstasyonu” ilave imar planı teklifinin incelenerek onaylanmasını hakkındaki talep incelendiğinde; E:0,60 Yençok 7,50 m Akaryakıt Satış ve Servis istasyonu olarak planlanan 1 parsel için karayolundan 25 m, güney cepheden 15 m, diğer cephelerden 5 m çekme mesafesi düzenlendiği, parsele giriş için düzenlenen cebin karayolu kamulaştırma hattı içinde düzenlenmiş olduğundan karayollarından alınan görüşe uygun olmadığı, E:0,60 Yençok 7,50 m KDKÇA olarak düzenlenen 2 parselin kuzeyinden düzenlenen 7 m lik yaya nitelikli yolun karayoluna bağlandığından ileride araç bağlantısı olarak kullanılabilme ihtimali göz önüne alınarak güvenli bulunmadığı hususlarının yine Karayollarından alınan görüşte mahsurlu olduğunun belirtildiği, diğer tüm kamu görüşleri uygun olmakla beraber; talebe konu ilave imar planına ilişkin alanın yaklaşık 250 m güney istikametinde ve yine karayoluna cepheli 116 ada 4 parselle ilgili ticari amaçlı imar planı teklifinin Belediye Meclisimizin 01.06.2016 Tarih ve 6/49 sayılı kararıyla, karayolu güzergahı üzerinde imar planına esas jeolojik etütü bulunup, eğim olarak ta imara açılması mümkün olan alanların toplu olarak değerlendirilmesi gerektiği, aksi halde dengeli donatı alanı sağlanamayacağı, münferit olarak sunulacak plan teklifleri neticesinde ileride ulaşımla ilgili de sıkıntılar yaşanabileceği hususları değerlendirilerek reddedildiği görüldüğünden, mücavir alan içinde yerleşime açılması uygun bulunacak alanların Belediyemizce yapılacak bir nazım plan doğrultusunda uygulamaya açılmasının daha uygun olduğu gerekçesiyle plan teklifi uygun bulunmamıştır.


“İlimiz merkez Zobran F29d14b4d pafta 120 ada 1 ve 2 parseller malikinin, imar harici alanda kalan parselleri için hazırlattığı,” Konut Dışı Kentsel Çalışma alanı ve Akaryakıt Satış ve Servis İstasyonu” ilave imar planı teklifinin incelenerek onaylanmasını hakkındaki talep incelendiğinde; E:0,60 Yençok 7,50 m Akaryakıt Satış ve Servis istasyonu olarak planlanan 1 parsel için karayolundan 25 m, güney cepheden 15 m, diğer cephelerden 5 m çekme mesafesi düzenlendiği, parsele giriş için düzenlenen cebin karayolu kamulaştırma hattı içinde düzenlenmiş olduğundan karayollarından alınan görüşe uygun olmadığı, E:0,60 Yençok 7,50 m KDKÇA olarak düzenlenen 2 parselin kuzeyinden düzenlenen 7 m


lik yaya nitelikli yolun karayoluna bağlandığından ileride araç bağlantısı olarak kullanılabilme ihtimali göz önüne alınarak güvenli bulunmadığı hu-
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     İmar Komisyonu raporunun 7’nci maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen  olmadığından  madde komisyondan  geldiği  şekli ile  oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 07.09.2016


Sayısı                    : 71


Gündem Maddesi : 3


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan 


Özeti                    : İlimiz merkez Kapullu mahallesinde mülkiyeti hazineye ait 108 ada 731, 732, 733, 736, 737, 738 parsellerin bulunduğu alanın Sosyal Tesis Alanı olarak değiştirilmesi hakkındaki 12.07.2016 tarih ve 3211 sayılı Milli Emlak Müdürlüğü yazısı ekindeki plan teklifi incelendiğinde; Mülkiyeti hazineye ait olan 108 ada 731, 732, 733, 736, 737, 738 parsellerin, tevhit edilerek, ortaya çıkacak parselin, kömürlük, şadırvan ve kamu konutu olarak değerlendirilmek üzere Diyanet İşleri Başkanlığına tahsisi gündemde olup, tahsis talebi doğrultusunda plan değişikliği teklifinin hazırlandığı, avan projesine göre uygulama yapılması öngörülerek hazırlanan Sosyal Tesis Alanı amaçlı nazım ve uygulama imar planı değişikliği, plandaki konut kullanımını azaltan, kamu yararı içeren bir değişiklik olduğundan uygun bulunmuştur.


“İlimiz merkez Kapullu mahallesinde mülkiyeti hazineye ait 108 ada 731, 732, 733, 736, 737, 738 parsellerin bulunduğu alanın Sosyal Tesis Alanı olarak değiştirilmesi hakkındaki 12.07.2016 tarih ve 3211 sayılı Milli Emlak Müdürlüğü yazısı ekindeki plan teklifi incelendiğinde; Mülkiyeti hazineye ait olan 108 ada 731, 732, 733, 736, 737, 738 parsellerin, tevhit edilerek, ortaya çıkacak parselin, kömürlük, şadırvan ve kamu konutu olarak değerlendirilmek üzere Diyanet İşleri Başkanlığına tahsisi gündemde olup, tahsis talebi doğrultusunda plan değişikliği teklifinin hazırlandığı, avan projesine göre uygulama yapılması öngörülerek hazırlanan Sosyal Tesis Alanı amaçlı nazım ve uygulama imar planı değişikliği, plandaki konut kullanımını azaltan, kamu yararı içeren bir değişiklik olduğundan uygun bulunmuştur” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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     İmar Komisyonu raporunun 5’nci maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen  olmadığından  madde komisyondan  geldiği  şekli ile  oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 07.09.2016


Sayısı                    : 69


Gündem Maddesi : 3


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan 


Özeti                   : İlimiz merkez Bayır mahalle 26 ada 82 parsel malikinin, parselinde yapacağı yapı için yapılaşma şeklinin belirlendiği plan teklifinin onaylanması hakkındaki talebi incelendiğinde; bahse konu imar planı değişikliğinin daha önce Belediye Meclisimizin 02.03.2016 Tarih ve 03 numaralı oturumunda görüşülerek karara bağlandığı ancak, imar planı tadilatı üzerinde gösterilen kütle ölçülerinin kadastral duruma uymaması sebebi ile ruhsatlandırma yapılamadığından, harita mühendisince hazırlanarak onaylanan ebatlı krokiye uygun olarak plan teklifi yenilenmiş olup yapılan incelemede kadastral duruma uygunluğu tespit edilmiş ve teklif planla kat adedi veya yapı nizamının değiştirilmediği, herhangi bir yol iptali gerçekleşmediği, yapılan düzenleme ile cephesiz parsel kalmadığı görüldüğünden ölçülerin düzeltilmesi şeklindeki plan değişikliği teklifi uygun bulunmuştur.


“İlimiz merkez Bayır mahalle 26 ada 82 parsel malikinin, parselinde yapacağı yapı için yapılaşma şeklinin belirlendiği plan teklifinin onaylanması hakkındaki talebi incelendiğinde; bahse konu imar planı değişikliğinin daha önce Belediye Meclisimizin 02.03.2016 Tarih ve 03 numaralı oturumunda görüşülerek karara bağlandığı ancak, imar planı tadilatı üzerinde gösterilen kütle ölçülerinin kadastral duruma uymaması sebebi ile ruhsatlandırma yapılamadığından, harita mühendisince hazırlanarak onaylanan ebatlı krokiye uygun olarak plan teklifi yenilenmiş olup yapılan incelemede kadastral duruma uygunluğu tespit edilmiş ve teklif planla kat adedi veya yapı nizamının değiştirilmediği, herhangi bir yol iptali gerçekleşmediği, yapılan düzenleme ile cephesiz parsel kalmadığı görüldüğünden ölçülerin düzeltilmesi şeklindeki plan değişikliği teklifi uygun bulunmuştur” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 













































































     İmar Komisyonunun gündeminde bulunan araştırma incelemeleri devam eden diğer taleplerin tekrar İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.
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     İmar Komisyonu raporunun 4’ncü maddesi okundu. Madde hakkında Başkan Rafet VERGİLİ açıklamalarda bulundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte başka söz almak isteyen olmadığından madde komisyondan  geldiği  şekli ile  oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 07.09.2016


Sayısı                    : 68


Gündem Maddesi : 3


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan 


Özeti             : İlimiz merkez Soğuksu mahallesinde eski cezaevinin bulunduğu mülkiyeti Hazineye ait ve Adalet Bakanlığına Tahsisli 62 ada 15 parselin park alanından “Kamu Hizmet alanı“  na dönüştürülmesi hakkındaki 15.06.2016 tarih ve B.M.2016/1718 sayılı Cumhuriyet Başsavcılığı, Bakanlık Muhabere Bürosu yazısı incelendiğinde; 62 ada 15 parsel için yaptırılan plan teklifinin; nazım imar planı değişikliği ile “Kamu Hizmet Alanı” olarak planlandığı, uygulama imar planı değişikliği ile “Resmi Kurum Alanı” olarak planlandığı, parselin Denetimli Serbestlik Müdürlüğü Hizmet Binası ve Karabük T/Açık İnfaz Kurumu İş Yurdu Müdürlüğüne ait sosyal tesis yapılmasının planlandığı görülmüştür. Uygulama imar planında park lejantında bulunan alanın küçülmesi ile donatı dağılımı oranının değişeceği, ancak plan değişikliği ile resmi kurum alanı olarak ayrılan alanın bölgeye nüfus getirmeyeceğinden ve bununla beraber kamu yararı gözetilmesi gerektiği göz önünde bulundurularak söz konusu alanla ilgili uygulama ve nazım imar  planı değişikliği 0,20/1,00 yapılaşma katsayısı belirlenmek suretiyle uygun bulunmuştur.


“İlimiz merkez Soğuksu mahallesinde eski cezaevinin bulunduğu mülkiyeti Hazineye ait ve Adalet Bakanlığına Tahsisli 62 ada 15 parselin park alanından “Kamu Hizmet alanı“  na dönüştürülmesi hakkındaki 15.06.2016 tarih ve B.M.2016/1718 sayılı Cumhuriyet Başsavcılığı, Bakanlık Muhabere Bürosu yazısı incelendiğinde; 62 ada 15 parsel için yaptırılan plan teklifinin; nazım imar planı değişikliği ile “Kamu Hizmet Alanı” olarak planlandığı, uygulama imar planı değişikliği ile “Resmi Kurum Alanı” olarak planlandığı, parselin Denetimli Serbestlik Müdürlüğü Hizmet Binası ve Karabük T/Açık İnfaz Kurumu İş Yurdu Müdürlüğüne ait sosyal tesis yapılmasının planlandığı görülmüştür. Uygulama imar planında park lejantında bulunan alanın küçülmesi ile donatı dağılımı oranının değişeceği, ancak plan değişikliği ile resmi kurum alanı olarak ayrılan alanın bölgeye nüfus getirmeyeceğinden ve bununla beraber kamu yararı gözetilmesi gerektiği göz önünde bulundurularak söz konusu alanla ilgili uygulama ve nazım imar  planı değişikliği 0,20/1,00 yapılaşma katsayısı belirlenmek suretiyle uygun bulunmuştur” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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     İmar Komisyonu raporunun 3’ncü maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen  olmadığından  madde komisyondan  geldiği  şekli ile  oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 07.09.2016


Sayısı                    : 67


Gündem Maddesi : 3


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan 


Özeti                    : İlimiz merkez Yeşil mahalle 952 ada 313 parsel maliki-nin, 03.06.2015 tastikli revizyon imar planlarının ilgili parseli de kapsayan bir kısım alanda Belediye Meclisimizin 01.06.2016 tarhli oturumunda alınan eski plana geri dönülmesi kararının mağduriyetine yol açtığı gerekçesiyle iptaline karar verilmesi talebi incelendiğinde; iptali istenen Belediye Meclis kararının, yapılaşmanın eski ve düzensiz olduğu  bölgede kadastronun düzensiz ve imara uygun olmaması gibi sebeplerle yenilenmesi öngörülerek ada ve yol düzeninde yeni bir düzenleme ile kat adedinde artış sağlanmakla beraber, Belediyemize yoğun olarak gelen itiraz ve şikayetler sebebiyle yapılaşma baskısının yoğun olarak yaşanmasına rağmen yeniden yapılaşmaya uygun olarak planlama yapılmasına mevcut şartların uygun olmadığı görüldüğünden planın eski haline dönülmesine karar verildiğinden itiraz uygun bulunmamıştır.


“İlimiz merkez Yeşil mahalle 952 ada 313 parsel malikinin, 03.06.2015 tastikli revizyon imar planlarının ilgili parseli de kapsayan bir kısım alanda Belediye Meclisimizin 01.06.2016 tarhli oturumunda alınan eski plana geri dönülmesi kararının mağduriyetine yol açtığı gerekçesiyle iptaline karar verilmesi talebi incelendiğinde; iptali istenen Belediye Meclis kararının, yapılaşmanın eski ve düzensiz olduğu  bölgede kadastronun düzensiz ve imara uygun olmaması gibi sebeplerle yenilenmesi öngörülerek ada ve yol düzeninde yeni bir düzenleme ile kat adedinde artış sağlanmakla beraber, Belediyemize yoğun olarak gelen itiraz ve şikayetler sebebiyle yapılaşma baskısının yoğun olarak yaşanmasına rağmen yeniden yapılaşmaya uygun olarak planlama yapılmasına mevcut şartların uygun olmadığı görüldüğünden planın eski haline dönülmesine karar verildiğinden itiraz uygun bulunmamıştır” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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     İmar Komisyonu raporunun 8’nci maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen  olmadığından  madde komisyondan  geldiği  şekli ile  oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 07.09.2016


Sayısı                    : 72


Gündem Maddesi : 3


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan 


Özeti                 : İlimiz merkez 5000 evler mahallesinde 294 ada 9 par-selin Toplum Ruh Sağlığı Merkezi yapılmak üzere Sağlık Tesis Alanı olarak, 8 parselin park alanı olarak değiştirilmesi hakkındaki 31.05.2016 tarih ve 2483 sayılı Milli Emlak Müdürlüğü yazısı ekindeki plan değişikliği teklifi incelendiğinde; Mülkiyeti Milli Emlak Müdürlüğüne ait olan 294 ada 9 parselin 900 m² lik kısmı, 26.04.2016 tarih ve 1969 sayılı Valilik OLUR’u ile Toplum Ruh Sağlığı Merkezi yapılmak üzere Kamu Hastaneler Birliği Genel Sekreterliğince Sağlık Bakanlığına tahsis edilmiş olup, tahsis amacı doğrultusunda plan değişikliği hazırlandığı, bitişik konumdaki 294 ada 8 parselin de yine hazine adına kayıtlı olup, plan değişikliği ile park alanına dönüştürüldüğü; teklif edilen nazım ve uygulama imar planı değişikliği ile 9 parselden azaltılan park alanı miktarınca 8 parselde park alanı ayrıldığından plandaki donatı dengesi korunmakta olup, kamu yararı içermesi sebebiyle uygun bulunmuştur.


“İlimiz merkez 5000 evler mahallesinde 294 ada 9 parselin Toplum Ruh Sağlığı Merkezi yapılmak üzere Sağlık Tesis Alanı olarak, 8 parselin park alanı olarak değiştirilmesi hakkındaki 31.05.2016 tarih ve 2483 sayılı Milli Emlak Müdürlüğü yazısı ekindeki plan değişikliği teklifi incelendiğinde; Mülkiyeti Milli Emlak Müdürlüğüne ait olan 294 ada 9 parselin 900 m² lik kısmı, 26.04.2016 tarih ve 1969 sayılı Valilik OLUR’u ile Toplum Ruh Sağlığı Merkezi yapılmak üzere Kamu Hastaneler Birliği Genel Sekreterliğince Sağlık Bakanlığına tahsis edilmiş olup, tahsis amacı doğrultusunda plan değişikliği hazırlandığı, bitişik konumdaki 294 ada 8 parselin de yine hazine adına kayıtlı olup, plan değişikliği ile park alanına dönüştürüldüğü; teklif edilen nazım ve uygulama imar planı değişikliği ile 9 parselden azaltılan park alanı miktarınca 8 parselde park alanı ayrıldığından plandaki donatı dengesi korunmakta olup, kamu yararı içermesi sebebiyle uygun bulunmuştur” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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GÜNDEM 1


     Gündemin 1’nci maddesi olan Belediyemizin 2017 yılı gelir tarifesinin görüşülüp, tetkik ve karara bağlanmasına geçildi. Bununla ilgili Mali Hizmetler Müdürlüğünün 25.08.2016 tarih ve 1687 sayılı 2017 Yılı Gelir Tarifesi konulu yazısı okundu. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından incelenip tekrar meclis gündemine getirilmek üzere Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oybirliği ile kabul edildi.   





GÜNDEM 2


     Gündemin 2’nci maddesi olan Belediyemizin 2017 yılında uygulanacak olan gayrimenkul kiralarının görüşülmesine geçildi. Bununla ilgili Mali Hizmetler Müdürlüğünün 25.08.2016 tarih ve 1688 sayılı 2017 Yılı Kira Artışları konulu yazısı okundu. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından incelenip tekrar meclis gündemine getirilmek üzere Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oybirliği ile kabul edildi.   
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     İmar Komisyonu raporunun 2’nci maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen  olmadığından  madde komisyondan  geldiği  şekli ile  oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 07.09.2016


Sayısı                    : 66


Gündem Maddesi : 3


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan 


Özeti                   : İlimiz merkez Yeşil mahalle 952 ada 8 parsel malikinin, 03.06.2015 tastikli revizyon imar planlarının ilgili parseli de kapsayan bir kısım alanda Belediye Meclisimizin 01.06.2016 tarihli oturumunda alınan eski plana geri dönülmesi kararına rağmen parselinin yolda kalmasıyla oluşan mağduriyetinin giderilmediği konusundaki itirazı incelendiğinde; talebe konu parsel imar yolunda kalmakla beraber, Karabük 1.Noterliğinde 01.04.2015 tarih 3992 nolu “Düzenleme Şeklinde Taşınmaz Satış Vaadi ve Arsa Payı Karşılığı İnşaat Sözleşmesi” imzalanmak suretiyle müteahhit firmayla anlaşma sağlandığı ayrıca, devamlılığı olan imar yolunun iptal edilmesi mümkün olmadığından plan değişikliği yapılması uygun bulunmamıştır.


“İlimiz merkez Yeşil mahalle 952 ada 8 parsel malikinin, 03.06.2015 tastikli revizyon imar planlarının ilgili parseli de kapsayan bir kısım alanda Belediye Meclisimizin 01.06.2016 tarihli oturumunda alınan eski plana geri dönülmesi kararına rağmen parselinin yolda kalmasıyla oluşan mağduriyetinin giderilmediği konusundaki itirazı incelendiğinde; talebe konu parsel imar yolunda kalmakla beraber, Karabük 1.Noterliğinde 01.04.2015 tarih 3992 nolu “Düzenleme Şeklinde Taşınmaz Satış Vaadi ve Arsa Payı Karşılığı İnşaat Sözleşmesi” imzalanmak suretiyle müteahhit firmayla anlaşma sağlandığı ayrıca, devamlılığı olan imar yolunun iptal edilmesi mümkün olmadığından plan değişikliği yapılması uygun bulunmamıştır” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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     İmar Komisyonu raporunun 6’ncı maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen  olmadığından  madde komisyondan  geldiği  şekli ile  oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 07.09.2016


Sayısı                    : 70


Gündem Maddesi : 3


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan 


Özeti                      : İlimiz  Merkez  İlçe, Yenişehir  Mahallesinde  bulunan 


1268 ada 1 parsel ve 1269 ada 1 parselde yapılması planlanan inşaat ile ilgili çekme mesafelerinin düzeltilmesi hakkındaki talep incelendiğinde; talebe konu alan Ticaret-Konut alanında kalmakta olup mevcut imar planında parsellerin batı ve güney-batı cephesindeki 15 m lik çekme mesafesi 10 m olarak düzenlendiği, 1268 ada 1 parselin kuzeyinde kalan 15 m lik çekme mesafesinin 10 m olarak düzenlendiği, 1269 ada 1 parselin doğu yönünde kalan 15 m lik çekme mesafesinin 10 m olarak düzenlendiği ve aynı parselin güney-doğusunda kalan parka bitişik cephesindeki 10 m lik çekme mesafesinin 5 m olarak düzenlendiği, yapılaşma koşulu ve ada düzeninde herhangi bir değişiklik yapılmayan teklifte, yapılar arası mesafe, otopark ve peyzaj düzenlemeleri gibi açık yaşam alanlarının kalitesinin yükseltilmesinin hedeflendiği görüldüğünden plan değişikliği teklifi uygun bulunmuştur.


“İlimiz Merkez İlçe, Yenişehir Mahallesinde bulunan 1268 ada 1 parsel ve 1269 ada 1 parselde yapılması planlanan inşaat ile ilgili çekme mesafelerinin düzeltilmesi hakkındaki talep incelendiğinde; talebe konu alan Ticaret-Konut alanında kalmakta olup mevcut imar planında parsellerin batı ve güney-batı cephesindeki 15 m lik çekme mesafesi 10 m olarak düzenlendiği, 1268 ada 1 parselin kuzeyinde kalan 15 m lik çekme mesafesinin 10 m olarak düzenlendiği, 1269 ada 1 parselin doğu yönünde kalan 15 m lik çekme mesafesinin 10 m olarak düzenlendiği ve aynı parselin güney-doğusunda kalan parka bitişik cephesindeki 10 m lik çekme mesafesinin 5 m olarak düzenlendiği, yapılaşma koşulu ve ada düzeninde herhangi bir değişiklik yapılmayan teklifte, yapılar arası mesafe, otopark ve peyzaj düzenlemeleri gibi açık yaşam alanlarının kalitesinin yükseltilmesinin hedeflendiği görüldüğünden plan değişikliği teklifi uygun bulunmuştur” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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GÜNDEM 3


          Gündemin 3’ncü maddesi olan İmar Komisyonu raporunun görüşülmesine geçildi. Komisyon raporunun okunması için Komisyon Başkanı Harun CEBECİ’ye söz verildi. Bununla ilgili komisyon raporunun 1’nci maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından maddenin   kabulünün oylanmasına geçildi:  


Tarihi                    : 07.09.2016


Sayısı                    : 65


Gündem Maddesi : 3


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan 


Özeti                 :  İlimiz merkez Kılavuzlar köyünde mevcut Kılavuzlar Köyü camiinin yer aldığı 569 dışındaki, yürürlükteki imar planına göre konut alanında kalan Köy Tüzel Kişiliğine ait 565, 566 ve 567 parsellerin cami alanı olarak düzenlenmesi hakkındaki muhtarlık talebi incelendiğinde; dini tesis alanının tapu sınırlarına uygun olarak genişletilmesi şeklindeki talep, konut alanı azaltılacağından plana ilave yapı ve nüfus yoğunluğu getirecek bir işlem olmadığından, Kılavuzlar köy Tüzel Kişiliğine ait olan 565,566,569 parseller ile mevcut duvara uygun olarak 567 parselin bir kısmının cami alanı olarak düzenlenmesi talebine uygun olarak Belediyemiz şehir plancısı tarafından hazırlanan uygulama ve nazım imar planı değişikliği teklifi uygun bulunmuştur.


“İlimiz merkez Kılavuzlar köyünde mevcut Kılavuzlar Köyü camiinin yer aldığı 569 dışındaki, yürürlükteki imar planına göre konut alanında kalan Köy Tüzel Kişiliğine ait 565, 566 ve 567 parsellerin cami alanı olarak düzenlenmesi hakkındaki muhtarlık talebi incelendiğinde; dini tesis alanının tapu sınırlarına uygun olarak genişletilmesi şeklindeki talep, konut alanı azaltılacağından plana ilave yapı ve nüfus yoğunluğu getirecek bir işlem olmadığından, Kılavuzlar köy Tüzel Kişiliğine ait olan 565,566,569 parseller ile mevcut duvara uygun olarak 567 parselin bir kısmının cami alanı olarak düzenlenmesi talebine uygun olarak Belediyemiz şehir plancısı tarafından hazırlanan uygulama ve nazım imar planı değişikliği teklifi uygun bulunmuştur” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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