











































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































TARİH











NO











KARAR

















KARABÜK BELEDİYE MECLİSİ





Sayfa -     -



























































GÜNDEM 2 (G.H 7)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 29.02.2016 tarih ve 727 sayılı Başkanlıktan havaleli İmar Planı Değişikliği konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından incelenip tekrar meclis gündemine getirilmek üzere konunun İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.


GÜNDEM 2 (G.H 8)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 29.02.2016 tarih ve 726 sayılı Başkanlıktan havaleli C-9 plan notu hükmü konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından incelenip tekrar meclis gündemine getirilmek üzere konunun İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.


GÜNDEM 2 (G.H 9)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 01.03.2016 tarih ve 732 sayılı Başkanlıktan havaleli Yeşil mah. 81 ada 312-346 parsel konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından incelenip tekrar meclis gündemine getirilmek üzere konunun İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.


GÜNDEM 2 (G.H 10)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 02.03.2016 tarih ve 755 sayılı Başkanlıktan havaleli 5 yıllık imar programı konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından incelenip tekrar meclis gündemine getirilmek üzere konunun İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.


     Başkan Rafet VERGİLİ- Değerli Meclis Üyeleri gündemimizde görüşülecek  başka   konu   bulunmadığından,   bir   dahaki    toplantımızı  06 Nisan 2016 Çarşamba günü saat 17:00’de Kent Meydanı Belediyemiz Nikah salonunda yapılmak üzere oturumun kapatılmasını oylarınıza sunuyorum dedi. Oturumun kapatılması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oturumun kapatılması oybirliği ile kabul edildi. 


     Oturum Başkan tarafından saat 17:45’’de kapatıldı. 








     Rafet VERGİLİ                Harun CEBECİ                  Serdal EBİK


  MECLİS BAŞKANI          MECLİS KATİBİ           MECLİS KATİBİ   
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GÜNDEM 2 (G.H 6)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 02.03.2016 tarih ve 734 sayılı Satın Alma konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylamasına geçildi:


Tarihi                    : 02.03.2016


Sayısı                    : 26


Gündem Maddesi : 2


Konusu                 : Satın Alma


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan  


Özeti                     : Hazine mülkiyetli Bulak Köyü 4514 parsel nolu taşın-


mazın teklif edilecek bedel üzerinden satın alınmasına, konu ile ilgili iş ve işlemleri yürütmek üzere Belediye Encümenine yetki verilmesine.


“İlimiz, Merkez İlçe, Bulak Köyü Kireç Ocağı mevkiinde Mera vasfında iken ot bedeli Belediyemizce ödenerek Maliye Hazinesi adına tescili sağlanan, imar planımızda Park ve Rekreasyon Alanında kalan Bulak Köyü 374 ve 4484 parsel nolu taşınmazların imar planındaki amacı doğrultusunda kullanılmak ve düzenlenmek üzere 3194 sayılı 11. Kanunu göre bedelsiz devri İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 08.04.2014 tarih ve 11290-1332sayılı, 01.10.2014 tarih ve 3525-3731 sayılı ve 11.02.2015 tarih ve 566-663 sayılı yazıları ile talep edilmiş, değişen proje ihtiyaç ve taleplerine istinaden 01.10.2015 tarih ve 3524 sayılı yazı ile de satışı talep edilmiştir. Ancak ticari aktiviteler yapılabilmesi için bu amaçta kullanılabilecek alanlar ile bedelsiz devre konu alanların net olarak belirtilmesi gerektiğinden 02.12.2015 tarih ve 11/89 sayılı Belediyemiz Meclis kararı ile Bulak Köyü 4484 ve 374 nolu parselin yolda kalan kısımlarının ifrazı sonrası oluşan 4511 parselleri de kapsayan alanda plan değişikliği yapılmış olup yapılan değişiklik doğrultusunda Ticari Alanda kalmakta olan 4514 parsel noda Hazine mülkiyetli taşınmaz oluşturulmuştur.  


     Hazine mülkiyetli Bulak Köyü 4514 parsel nolu taşınmazın teklif edilecek bedel üzerinden satın alınmasına, konu ile ilgili iş ve işlemleri yürütmek üzere Belediye Encümenine yetki verilmesine” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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GÜNDEM 2 (G.H 5)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 11.02.2016 tarih ve 456 sayılı Parsel devri konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylamasına geçildi:


Tarihi                    : 02.03.2016


Sayısı                    : 25


Gündem Maddesi : 2


Konusu                 : Parsel devri


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan  


Özeti                     : Aydınlıkevler Mahallesinde mülkiyeti Belediyemize ait 543 ada 26 parsel ve 1058 ada 48 parsel yürürlükteki imar planımıza göre İlköğretim Okulu Alanında kalmaktadır. İl Milli Eğitim Müdürlüğü 09.02.2016 tarih ve 1439780 sayılı yazılarında; Belediyemize ait Aydınlıkevler Mahallesi 543 ada 26 parsel ve 1058 ada 48 parselin bulunduğu alanda temel Eğitim Kurumları Yapım Proğramı dahilinde İlköğretim Okulu yapımı planlandığından, Belediyemize ait 543 ada 26 parsel ve 1058 ada 48 parsellerin 222 sayılı İlköğretim ve Eğitim kanunun 62 ve 65. Maddeleri gereğince mülkiyetinin bedelsiz olarak Maliye Hazinesi adına devredilmesini talep etmişlerdir. Mülkiyeti Belediyemize ait Aydınlıkevler Mahallesi 543 ada 26 parsel ve 1058 ada 48 parsellerin, 5393 sayılı Belediye Kanunun 75.maddesinin d fıkrası gereği İlköğretim Okulu yapılmak üzere 5393 sayılı Belediye Kanunun 18.maddesinin e fıkrasına göre hazineye devrinin yapılmasına.


“Aydınlıkevler Mahallesinde mülkiyeti Belediyemize ait 543 ada 26 parsel ve 1058 ada 48 parsel yürürlükteki imar planımıza göre İlköğretim Okulu Alanında kalmaktadır.


     İl Milli Eğitim Müdürlüğü 09.02.2016 tarih ve 1439780 sayılı yazılarında; Belediyemize ait Aydınlıkevler Mahallesi 543 ada 26 parsel ve 1058 ada 48 parselin bulunduğu alanda temel Eğitim Kurumları Yapım Proğramı dahilinde İlköğretim Okulu yapımı planlandığından, Belediyemize ait 543 ada 26 parsel ve 1058 ada 48 parsellerin 222 sayılı İlköğretim ve Eğitim kanunun 62 ve 65. Maddeleri gereğince mülkiyetinin bedelsiz olarak Maliye Hazinesi adına devredilmesini talep etmişlerdir.


     Mülkiyeti Belediyemize ait Aydınlıkevler Mahallesi 543 ada 26 parsel ve 1058 ada 48 parsellerin, 5393 sayılı Belediye Kanunun 75.maddesinin d fıkrası gereği İlköğretim Okulu yapılmak üzere 5393 sayılı Belediye Kanunun 18.maddesinin e fıkrasına göre hazineye devrinin yapılmasına” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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GÜNDEM 2 (G.H 2)


     Mali Hizmetler Müdürlüğünün 26.02.2016 tarih ve 406 sayılı Başkanlıktan havaleli Kent Meydanı 2 ve 6 Nolu İşyerleri konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından incelenip tekrar meclis gündemine getirilmek üzere konunun Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.





GÜNDEM 2 (G.H 3)


     Mali Hizmetler Müdürlüğünün 26.02.2016 tarih ve 402 sayılı Başkanlıktan havaleli Reklam Yetki ve İzin Belgesi konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında Başkan Rafet VERGİLİ, Meclis Üyeleri Ahmet ARSLAN, Metin BAŞKAYA ve Mehmet GERÇEK görüşlerini belirttiler. Lehte veya aleyhte başka söz almak isteyen olmadığından incelenip tekrar meclis gündemine getirilmek üzere konunun Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.





GÜNDEM 2 (G.H 4)


     Zabıta Müdürlüğünün 02.03.2016 tarih ve 181-654 sayılı Başkanlıktan havaleli Yeni Özel Halk Otobüsü Hattı Açılması konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında Başkan Rafet VERGİLİ ve Meclis Üyesi Ahmet ARSLAN görüşlerini belirttiler. Lehte veya aleyhte başka söz almak isteyen olmadığından incelenip tekrar meclis gündemine getirilmek üzere konunun Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi.
























































3







































































































































































TARİH











NO











KARAR








02.03.2016














KARABÜK BELEDİYE MECLİSİ





Sayfa -9-





























TARİH











NO











KARAR

















KARABÜK BELEDİYE MECLİSİ





Sayfa -     -



























































GÜNDEM 2 (G.H 1)


     Gündemin 2’nci sırasında yer alan Gündem Harici konuların görüşülmesine geçildi. Bununla ilgili Mali Hizmetler Müdürlüğünün 26.02.2016 tarih ve 405 sayılı Kent Meydanı konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması oy birliği ile kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylamasına geçildi:


Tarihi                    : 02.03.2016


Sayısı                    : 24


Gündem Maddesi : 2


Konusu                 : Kent Meydanı


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan  


Özeti                    : 5174 sayılı kanun kapsamında kamu kurumu niteliğin-de meslek kuruluşu olan Karabük Ticaret ve Sanayi Odası talebinin 5393 Sayılı  Belediye Kanununun 18/e  ve 75/d Maddesine göre Belediye Meclisimizin 03.02.2016 tarih ve 2/17 sayılı  kararı  ile tahsis edilen l Nolu 60.75 m2.lik işyerinin tahsisinin iptaline.


“Karabük Ticaret ve Sanayi Odasının 02.02.2016 tarih ve 300/01/390 sayılı yazısında bahse konu “ 2015 Yılı BAKKA Yöresel Değerler Mali Destek Programı kapsamında yürüttüğümüz ‘ Üreten Eller ‘ projesi kadın girişimciliğin ve yöresel ürünlerin geliştirilmesini amaçlayan sosyal amaçlı bir proje “kapsamında Belediyemize ait Kent Meydanında bulunan dükkanın bir tanesinde tüm giderleri kendileri tarafından karşılanmak üzere aylık 1.000,00 TL kira bedeli ile 6 aylık proje kapsamında tahsisini talep etmiştir. Belediye Meclisimizin 03.02.2016 tarih ve 2/17 sayılı  kararı ile tüm giderleri kendileri tarafından karşılanmak üzere aylık 1.000,00 TL kira bedeli ile 6 aylık proje kapsamında tahsisi yapılmıştır.


     Karabük Ticaret ve Sanayi Odası 25.02.2016 tarih ve 300/01/652 sayılı yazılarında bahse konu İlimiz Merkez Kent Meydanında bulunan 1 Nolu 60,75 m2.lik işyeri Odamız tarafından yürütülen BAKKA Üreten Eller projesi için talep ettikleri satış mağazasının tadilat giderlerinin projede kabul edilen giderlerin üzerinde olduğu bu nedenle tahsisi talep edilen işyerinin kiralanmasından vazgeçmek zorunda kaldıklarını belirtmişlerdir.  


     5174 sayılı kanun kapsamında kamu kurumu niteliğinde meslek kuruluşu olan Karabük Ticaret ve Sanayi Odası talebinin 5393 Sayılı  Belediye  Kanununun 18/e  ve 75/d Maddesine göre Belediye Meclisimizin 03.02.2016 tarih ve 2/17 sayılı  kararı  ile tahsis edilen l Nolu 60.75 m2.lik işyerinin talepleri doğrultusunda tahsisinin iptaline” şekli  ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 









































3

































































Karar:




































































24











TARİH











NO











KARAR








02.03.2016











KARABÜK BELEDİYE MECLİSİ





Sayfa -8-





























TARİH











NO











KARAR

















KARABÜK BELEDİYE MECLİSİ





Sayfa -     -



























































     İmar Komisyonu raporunun 6’ncı maddesi okundu. Madde hakkında Başkan Rafet VERGİLİ, Meclis Üyeleri Ahmet ARSLAN, İzzet ÇELİK, Harun CEBECİ, İsmail Hakkı DEMİR, Abdülbaki ARSAN ve Metin YALÇIN görüşlerini belirttiler. Başka söz almak isteyen olmadığından ilk önce komisyon raporunun 6’ncı maddesinin komisyondan geldiği şekli ile kabulü oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile reddedildi. Daha sonra Başkan Rafet VERGİLİ’nin sözlü önergesi ile maddenin reddi yönünde değiştirildiği şekli ile oylamasına geçildi: 


Tarihi                    : 02.03.2016


Sayısı                    : 23


Gündem Maddesi : 1


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan  


Özeti                     : İmar Komisyonunun gündeminde bulunan araştırma ve incelemeleri devam eden diğer taleplerin tekrar komisyona havalesi ile ilgili 6. madde okundu, bu taleplerden imar komisyonuna Şubat 2016 tarihli Belediye Meclis oturumunda G.H-7 no ile havale edilen, İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 02.02.2016 tarih ve 276 sayılı yazısı ve eklerinin (İlimiz merkez Zorban 114 ada 60,61,62 parseller için hazırlatılan E:0,40 Yençok:7,50 m Akaryakıt ve LPG satış istasyon alanı plan değişikliği teklifinin yeniden değerlendirilerek onaylanması talebi) defalarca gündeme gelmesi sebebiyle benzer uygulama yada Bakanlık görüşü alınmak suretiyle sürecinin uzatılmaması gerektiği görüşü doğrultusunda; Belediye Meclisimizin 04.11.2015 tarihli oturumunda 10/76 sayılı kararla reddedilen Akaryakıt ve LPG satış istasyon alanı talebinin, evvelce imar harici alanda kalan parsellerde imar planı değişiklik teklifinin tasdiki ile rant sağlanmış olacağı kanaati doğrultusunda tekrar reddine, Komisyonun gündeminde bulunan araştırma ve incelemeleri devam eden diğer taleplerin tekrar komisyona havalesine.


“İmar Komisyonunun gündeminde bulunan araştırma ve incelemeleri devam eden diğer taleplerin tekrar komisyona havalesi ile ilgili 6. madde okundu, bu taleplerden imar komisyonuna Şubat 2016 tarihli Belediye Meclis oturumunda G.H-7 no ile havale edilen, İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 02.02.2016 tarih ve 276 sayılı yazısı ve eklerinin (İlimiz merkez Zorban 114 ada 60,61,62 parseller için hazırlatılan E:0,40 Yençok:7,50 m Akaryakıt ve LPG satış istasyon alanı plan değişikliği teklifinin yeniden değerlendirilerek onaylanması talebi) defalarca gündeme gelmesi sebebiyle benzer uygulama yada Bakanlık görüşü alınmak suretiyle sürecinin uzatılmaması gerektiği görüşü doğrultusunda; Belediye Meclisimizin 04.11.2015 tarihli oturumunda 10/76 sayılı kararla reddedilen Akaryakıt ve LPG satış istasyon alanı talebinin, evvelce imar harici alanda kalan parsellerde imar planı değişiklik teklifinin tasdiki ile rant sağlanmış olacağı kanaati doğrultusunda tekrar reddine, Komisyonun gündeminde bulunan araştırma ve incelemeleri devam eden diğer taleplerin tekrar komisyona havalesine” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda Meclis Üyesi Metin YALÇIN’ın çekimser oyuna karşılık oy çokluğu ile kabul edildi. 
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     İmar Komisyonu raporunun 2’nci maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen  olmadığından  madde komisyondan  geldiği  şekli ile  oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 02.03.2016


Sayısı                    : 19


Gündem Maddesi : 1


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan  


Özeti            : İlimiz merkez Karabük mahallesi 1105 ada 5 parsel malikinin A-3 kat 0,30/0,90 yapılaşma koşulunun A-5 0,40/2,00 olarak değiştirilmesi hakkındaki teklifi komisyonumuzca reddedilmiş olmakla beraber Belediye Meclisimizin 2015 Aralık oturumunda tekrar incelenmek üzere komisyonumuza iade edilmiş yapılan incelemede; parselin cephe aldığı yolun karşı cephesinde 5 katlı imar bulunduğu görülmüş, 3194 sayılı İmar Kanununun 18.maddesi uygulanan parselde yapı ve nüfus yoğunluğu getirilmeden yapı yüksekliği ile ilgili düzenleme yapılabileceği görüldüğünden ada büyüklüğü ve şekli değişmemek, TAKS/KAKS değerleri aynı kalmak (0,30/0,90) kaydıyla 5 kat olarak düzenleme yapılmasının uygun olduğuna, benzer şekilde yoğunluk artırmadan bölgesel kat farklılıkların giderilmesi için talep halinde düzenleme yapılmasının uygun olduğuna karar verilmiştir.


“İlimiz merkez Karabük mahallesi 1105 ada 5 parsel malikinin A-3 kat 0,30/0,90 yapılaşma koşulunun A-5 0,40/2,00 olarak değiştirilmesi hakkındaki teklifi komisyonumuzca reddedilmiş olmakla beraber Belediye Meclisimizin 2015 Aralık oturumunda tekrar incelenmek üzere komisyonumuza iade edilmiş yapılan incelemede; parselin cephe aldığı yolun karşı cephesinde 5 katlı imar bulunduğu görülmüş, 3194 sayılı İmar Kanununun 18.maddesi uygulanan parselde yapı ve nüfus yoğunluğu getirilmeden yapı yüksekliği ile ilgili düzenleme yapılabileceği görüldüğünden ada büyüklüğü ve şekli değişmemek, TAKS/KAKS değerleri aynı kalmak (0,30/0,90) kaydıyla 5 kat olarak düzenleme yapılmasının uygun olduğuna, benzer şekilde yoğunluk artırmadan bölgesel kat farklılıkların giderilmesi için talep halinde düzenleme yapılmasının uygun olduğuna karar verilmiştir” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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GÜNDEM 1


          Gündemin 1’nci sırasında yer alan İmar Komisyonu raporunun görüşülmesine geçildi. Komisyon raporunun okunması için Komisyon Üyesi Kenan ŞENTÜRK’e söz verildi. Bununla ilgili komisyon raporunun 1’nci maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından olmadığından madde komisyondan  geldiği  şekli ile  oylanmasına geçildi: 


Tarihi                    : 02.03.2016


Sayısı                    : 18


Gündem Maddesi : 1


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan  


Özeti                     : İlimiz merkez Aşağıkızılcaören köyü 101 ada 25 parsel malikinin, parselinden imar planına göre yol ve yeşil alana ayrılan miktarın fazlalığına itirazı incelendiğinde;  evvelce plansız durumda iken 03.06.2015 tastik tarihli ilave ve revizyon imar planlarına göre Ayrık nizam 2 katlı 0,15/0,30 konut alanı, park ve yol olarak planlanan parselden kamu alanına ayrılan miktar yaklaşık % 50 civarında olup, 3194/18.madde uygulaması yapıldığında bu oranın azami % 40 civarında olacağı ve mağduriyet kalmayacağı görüldüğünden ayrıca plandaki yeşil alan miktarı azaltılamayacağından itiraz uygun bulunmamıştır.


“İlimiz merkez Aşağıkızılcaören köyü 101 ada 25 parsel malikinin, parselinden imar planına göre yol ve yeşil alana ayrılan miktarın fazlalığına itirazı incelendiğinde;  evvelce plansız durumda iken 03.06.2015 tastik tarihli ilave ve revizyon imar planlarına göre Ayrık nizam 2 katlı 0,15/0,30 konut alanı, park ve yol olarak planlanan parselden kamu alanına ayrılan miktar yaklaşık % 50 civarında olup, 3194/18.madde uygulaması yapıldığında bu oranın azami % 40 civarında olacağı ve mağduriyet kalmayacağı görüldüğünden ayrıca plandaki yeşil alan miktarı azaltılamayacağından itiraz uygun bulunmamıştır” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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     İmar Komisyonu raporunun 5’nci maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen  olmadığından  madde komisyondan  geldiği  şekli ile  oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 02.03.2016


Sayısı                    : 22


Gündem Maddesi : 1


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan  


Özeti                   : İlimiz merkez Bayır mahalle 26 ada 49 ve 50 parseller malikinin, yürürlükteki imar planına göre bitişik nizam 4 katlı ticaret+konut alanında ve yaya yolu+çıkmaz yol dönüş cebinde kalan parsellerinde yapacağı yapı için yaya yolunda düzenleme yapılarak yapı alanının düzeltilmesi ile ilgili plan teklifi incelendiğinde; teklif planla kat adedi veya yapı nizamının değiştirilmediği, herhangi bir yol iptali gerçekleşmediği, yapılan düzenleme ile cephesiz parsel kalmadığı, plandan etkilenen parsel maliklerinin muvafakatı bulunduğu görüldüğünden 26 ada 49,50,74,27 parseller üzerinde yer alan yol cebinin ve yapılaşma şeklinin belirlendiği düzenleme  uygun bulunmuştur.


“İlimiz merkez Bayır mahalle 26 ada 49 ve 50 parseller malikinin, yürürlükteki imar planına göre bitişik nizam 4 katlı ticaret+konut alanında ve yaya yolu+çıkmaz yol dönüş cebinde kalan parsellerinde yapacağı yapı için yaya yolunda düzenleme yapılarak yapı alanının düzeltilmesi ile ilgili plan teklifi incelendiğinde; teklif planla kat adedi veya yapı nizamının değiştirilmediği, herhangi bir yol iptali gerçekleşmediği, yapılan düzenleme ile cephesiz parsel kalmadığı, plandan etkilenen parsel maliklerinin muvafakatı bulunduğu görüldüğünden 26 ada 49,50,74,27 parseller üzerinde yer alan yol cebinin ve yapılaşma şeklinin belirlendiği düzenleme  uygun bulunmuştur” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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     İmar Komisyonu raporunun 4’ncü maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen  olmadığından  madde komisyondan  geldiği  şekli ile  oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 02.03.2016


Sayısı                    : 21


Gündem Maddesi : 1


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan  


Özeti          : İlimiz merkez Zobran 114 ada 60,61,62 parsellerin kuzeyinden Kent Bütünü Revizyon ve İlave İmar Planlarının yapımı esnasında planlanan ve cumayanı sanayi sitesinin güney ucundan karayolu bağlantısı için düzenlenen 20 m imar yolunun iptali talebini içeren ve komisyonumuza şubat 2016 tarihli Belediye Meclis oturumunda G.H-8 no ile havale edilen İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 02.02.2016 tarih ve 277 sayılı yazısı ve ekleri incelendiğinde; plan müellifi ile yapılan görüşmelerde, sanayi sitesine batı kısmından ulaşan ve uydu fotoğraflarında bulunan yolun karayoluna bağlantısı amacıyla planlanan yolun iptalinde mahsur bulunmadığının belirtilmiş olması ayrıca, Karayollarının 20.11.2015 tarih ve 228555 sayılı görüşünde karayolu projesinde bu bağlantının bulunmayıp uygulamaya geçilmeden evvel görüş alınması gerektiğinin belirtilmesi, hem de cumayanı sanayi sitesi yönetimince sanayi sitesinin güvenliği sebebiyle giriş çıkış noktalarının fazlalaştırılmaması gerektiği yönünde verilen itiraz dilekçeleri göz önüne alınarak zaten karayollarından görüş alınmadan uygulanması mümkün olmayan karayoluna bağlantı yolunun iptal edilmesi uygun bulunmuştur.


“İlimiz merkez Zobran 114 ada 60,61,62 parsellerin kuzeyinden Kent Bütünü Revizyon ve İlave İmar Planlarının yapımı esnasında planlanan ve cumayanı sanayi sitesinin güney ucundan karayolu bağlantısı için düzenlenen 20 m imar yolunun iptali talebini içeren ve komisyonumuza şubat 2016 tarihli Belediye Meclis oturumunda G.H-8 no ile havale edilen İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 02.02.2016 tarih ve 277 sayılı yazısı ve ekleri incelendiğinde; plan müellifi ile yapılan görüşmelerde, sanayi sitesine batı kısmından ulaşan ve uydu fotoğraflarında bulunan yolun karayoluna bağlantısı amacıyla planlanan yolun iptalinde mahsur bulunmadığının belirtilmiş olması ayrıca, Karayollarının 20.11.2015 tarih ve 228555 sayılı görüşünde karayolu projesinde bu bağlantının bulunmayıp uygulamaya geçilmeden evvel görüş alınması gerektiğinin belirtilmesi, hem de cumayanı sanayi sitesi yönetimince sanayi sitesinin güvenliği sebebiyle giriş çıkış noktalarının fazlalaştırılmaması gerektiği yönünde verilen itiraz dilekçeleri göz önüne alınarak zaten karayollarından görüş alınmadan uygulanması mümkün olmayan karayoluna bağlantı yolunun iptal edilmesi uygun bulunmuştur” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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     İmar Komisyonu raporunun 3’ncü maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen  olmadığından  madde komisyondan  geldiği  şekli ile  oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 02.03.2016


Sayısı                    : 20


Gündem Maddesi : 1


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan  


Özeti                : İlimiz Merkez ilçe Yeşil mahalle Atatürk Bulvarı üze-rinde 80 ada 172 parselde yer alan Belediye Hizmet Binasının Valilik Hizmet Binası yapılmak üzere 06.01.2016 tarih ve 1/10 nolu Belediye Meclis kararı ile devrine karar alınmış, Valilik Yazı İşleri Müdürlüğünün 03.02.2016 tarih ve 721 sayılı yazısı ile alan yeterli gelmediğinden 172 parsele ilave olarak 44 ve 135 parseller ile beraber 5000 m² park alanı olan kısmın tamamının Resmi Kurum Alanı (Hükumet Konağı) olarak değiştirilmesi hakkındaki talepleri incelendiğinde; Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüğü şehir plancısı tarafından hazırlanan plan teklifi kamu yararı içermesi sebebiyle uygun bulunmuştur.


“İlimiz Merkez ilçe Yeşil mahalle Atatürk Bulvarı üzerinde 80 ada 172 parselde yer alan Belediye Hizmet Binasının Valilik Hizmet Binası yapılmak üzere 06.01.2016 tarih ve 1/10 nolu Belediye Meclis kararı ile devrine karar alınmış, Valilik Yazı İşleri Müdürlüğünün 03.02.2016 tarih ve 721 sayılı yazısı ile alan yeterli gelmediğinden 172 parsele ilave olarak 44 ve 135 parseller ile beraber 5000 m² park alanı olan kısmın tamamının Resmi Kurum Alanı (Hükumet Konağı) olarak değiştirilmesi hakkındaki talepleri incelendiğinde; Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüğü şehir plancısı tarafından hazırlanan plan teklifi kamu yararı içermesi sebebiyle uygun bulunmuştur” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oy birliği ile kabul edildi. 
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