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sizliği nedeniyle 4.400.000 TL.’na kadar Bankalardan kredi çekmeye, bu konuda Belediye Başkanı Rafet VERGİLİ’ye yetki verilmesine” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda ittifakla kabul edildi. 





     Başkan Rafet VERGİLİ- Değerli Meclis Üyeleri gündemimizde görüşülecek başka konu bulunmadığından, bir dahaki toplantımızı                 04 Eylül 2009 Cuma günü saat 20.30’da Belediye İş Merkezi meclis toplantı salonunda yapmak üzere oturumun kapatılmasını oylarınıza sunuyorum dedi. Oturumun kapatılması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda oturumun kapatılması oybirliği ile kabul edildi. 


     Oturum Başkan tarafından saat 19.05’de kapatıldı. 


























      Rafet VERGİLİ                Harun CEBECİ               Murat ÇETİN


  MECLİS BAŞKANI           MECLİS KATİBİ         MECLİS KATİBİ
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Emekli ve öğrenci indirimli Elektronik Bilet Kısa Mesafe  (48 binişlik) : 28,80.-TL





Cumayanı Sanayi Sitesi İle OSB Yeşil mah.(Esentepe) Beşbinevler Hattı özel halk otobüsleri:


Emekli ve öğrenci indirimli Elektronik Bilet Uzun Mesafe (26 binişlik): 28,60.-TL


Emekli ve öğrenci indirimli Elektronik Bilet Uzun Mesafe (48 binişlik): 52,80.-TL


Emekli ve öğrenci indirimli Elektronik Bilet Kısa Mesafe (26 binişlik) : 18,20.-TL


Emekli ve öğrenci indirimli Elektronik Bilet Kısa Mesafe (48 binişlik) : 33,60.-TL 


     a-Günün ekonomik şartlarına göre tarifeler Belediye meclisince yeniden değerlendirilebilir.


     b-Belediye Denetimizde çalışan tüm halk otobüslerine Araç Takip Sistemi kurulmasına, Zabıta Müdürlüğüne bağlı bilgisayarın yetkilendirilmesine, denetimin yapılmasına,


      c-Sistemin en az 5 (beş) yıl için kurulmasına, protokol yapılmak üzere Belediye Başkanı Rafet VERGİLİ’ye yetki verilmesine” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda Murat ÇETİN, Musa ÖNÜT’ün red ve 4 çekimser oya karşılık 22 oyla kabul edildi.  





GÜNDEM 3 (G.H 16)


     Mali Hizmetler Müdürlüğünün 04.08.2009 tarih ve 1940 sayılı Başkanlıktan havaleli Yetki verilmesi konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması ittifakla kabul edildi. Lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 05.08.2009


Sayısı                    : 7/149


Gündem Maddesi : 3


Konusu                 : Yetki verilmesi


Sayfa Sayısı          : 2


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan 


Özeti                      : Belediyemizce  Muhtelif Mahallelerde  yapılması dü-


şünülen Kültür Evleri, Meydan ve Ticari Alan Düzenlemesi projesi, Şehrimizin Muhtelif Mahallelerinde yapımı devam eden doğal gaz hattı çalışmaları sırasında değişmesi gereken su ve kanalizasyon borusu ile diğer malzemelerin alımı, yol ve tretuvar tamiri için gerekli olan malzeme alımı için finansman yetersizliği nedeniyle 4.400.000 TL.’na kadar Bankalardan kredi çekmeye, bu konuda Belediye Başkanı Rafet VERGİLİ’ye yetki verilmesine.


“Belediyemizce Muhtelif Mahallelerde yapılması düşünülen Kültür Evleri, Meydan ve Ticari Alan Düzenlemesi projesi, Şehrimizin Muhtelif Mahallelerinde yapımı devam eden doğal gaz hattı çalışmaları sırasında değişmesi gereken su ve kanalizasyon borusu ile diğer malzemelerin alımı, yol ve tretuvar tamiri için gerekli olan malzeme alımı için finansman yeter-
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Konusu                 : Özel Halk Otobüs Ücret tarifesi Abonman sistemi bilet


                                uygulaması


Sayfa Sayısı          : 3


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan 


Özeti                 : Belediye Başkanlığımız denetiminde 20 hatta 21 adet özel halk otobüsü ile toplu taşıma hizmetleri yürütülmektedir. Belediye Meclisimizin 01.04.2008 tarih ve 4/50 sayılı kararı ile Belediye Başkanlığımız denetiminde çalışan özel halk otobüsleri ve minibüslerin fiyat tarifesi onaylanarak yürürlüğe girmiş olup, günümüze kadar da uygulanmaktadır. Emekli ve öğrenci okutan ailelerin özellikle ulaşım alanında belli bir indirimine gidilerek aile bütçelerine destek sağlamak şehir merkezimizin canlanması ve esnafımıza katkıda bulunulması düşünülerek Belediye Başkanlığımız denetiminde çalışmakta olan özel halk otobüslerinde aylık abone sisteminde elektronik kartlı indirimli tarifeye geçilmesi düşünülmüş olup, aşağıdaki tarife hazırlanmıştır. Hazırlanan tarifenin kabulüne, a- Günün ekonomik şartlarına göre tarifeler Belediye meclisince yeniden değerlendirilebilir. b- Belediye Denetimizde çalışan tüm halk otobüslerine Araç Takip Sistemi kurulmasına, Zabıta Müdürlüğüne bağlı bilgisayarın yetkilendirilmesine, denetimin yapılmasına, c- Sistemin en az 5 (beş) yıl için kurulmasına, protokol yapılmak üzere Belediye Başkanı Rafet VERGİLİ’ye yetki verilmesine.


“Belediye Başkanlığımız denetiminde 20 hatta 21 adet özel halk otobüsü ile toplu taşıma hizmetleri yürütülmektedir. Belediye Meclisimizin 01.04.2008 tarih ve 4/50 sayılı kararı ile Belediye Başkanlığımız denetiminde çalışan özel halk otobüsleri ve minibüslerin fiyat tarifesi onaylanarak yürürlüğe girmiş olup, günümüze kadar da uygulanmaktadır.


     Dünyada ve Ülkemizde yaşanan ekonomik kriz Ülkemizi olduğu kadarı ile daha fazlası İlimizde hissedilmektedir. Özellikle Emekli olan vatandaşlarımızın nüfusumuzun belli bir bölümünü oluşturduğu, belli bir gelir seviyesinde olduğu, yaşam şartlarının ağırlığı göz önünde tutulduğunda yaşamlarını devam ettirirken yaşadıkları olumsuzluklar daha da göz önüne çıkmaktadır.Ayrıca öğrenci eğitimini sağlamaya çalışan ailelerinde durumları ve sıkıntıları  aşikardır.


     Bu durumlar göz önünde tutulduğunda emekli ve öğrenci okutan ailelerin özellikle ulaşım alanında belli bir indirimine gidilerek aile bütçelerine destek sağlamak şehir merkezimizin canlanması ve esnafımıza katkıda bulunulması düşünülerek Belediye Başkanlığımız denetiminde çalışmakta olan özel halk otobüslerinde aylık abone sisteminde elektronik kartlı indirimli tarifeye geçilmesi düşünülmüş olup, aşağıdaki tarife hazırlanmıştır.





Özel Halk otobüsleri:


Emekli ve öğrenci İndirimli Elektronik Bilet Uzun Mesafe (26 binişlik) : 18,20.-TL 


Emekli ve öğrenci indirimli Elektronik Bilet Uzun Mesafe (48 binişlik) :


33,60.-TL


Emekli ve öğrenci indirimli Elektronik Bilet Kısa Mesafe  (26 binişlik) : 15,60.-TL
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uygun olarak projelendirilerek anahtar teslimi tapu kayıtları ile beraber kooperatife teslim edilmek, arsanın geri kalan bölümünün de yol genişlemesi haricinde kalan tapudan şerhli olarak kamu yararına terkinli modern park haline getirilmesi şartı ile imar tadilatı talebinde bulunulmuştur.


              Söz konusu talep İmar Komisyonu tarafından incelenerek imar planına göre katlı otopark olarak görünen alanın mevcut tek katlı kötü görünümlü dükkanlarla dolu olduğu, Belediyemizce kamulaştırılamadığı, konut alanları arasında kalan katlı otopark alanlarının fonksiyonel olmadığı, eski planlarda Açık Pazar alanı olan bu yerin kamu kullanımına açılmasının gerekli olduğu, bununla beraber kooperatifin talebinin, söz konusu alanın kamuya açık olarak değerlendirilmesine müsait olduğu, hmax:2 katlı ticari blok ve geri kalan kısmın tamamının park ve meydan olarak düzenlenmesi ile Belediyemizce ekli planda görülen 2 kat ticari alanın yapılarak zemin katının ( 12 adet dükkanı ) anahtar teslimi esasına göre parsel sahibi kooperatife teslim edilmesi ve geriye kalan dükkanların Belediyemize bırakılmasına karşılık bu planda görülen park ve meydanın kamu lehine belediyemizce aynı amaca uygun tanzim edilmesi şartı ile bedelsiz olarak terk edilmesi şekli ile plan değişikliği yapılması 05.08.2009 tarihli komisyon raporu ile uygun bulunmuştur.


             Adı geçen kooperatifin 20.06.2009 tarihli Genel Kurul Toplantısında yukarıdaki dilekçede belirtilen konulara ilave olarak yapılacak binanın ikinci katları belediyemize ait olmak üzere, arsa üzerinde yapılacak tüm resmi proje, yıkım, hafriyat, inşaat yapımı, kullanılacak malzemeler ve işçilikler belediyemize ait olmak, dükkanların önündeki kamuya terkinli park alanında pazar kurulamaması, otopark olmaması, değişik işyerleri yapılmaması ve park alanı dışında kullanılmaması şartlarına uygun olarak anlaşmak, sözleşme yapmak, gerekirse tapudan devir yapmak, terkinde bulunmak için yönetim kuruluna yetki verilmesi kararı alınmıştır.     


             Komisyon raporu doğrultusunda söz konusu alan ifrazı mümkün olacak şekilde ticaret alanı ve meydan olarak planlama yapılmıştır.


             Söz konusu konu şartlı bağış kapsamında kaldığından 5393 Sayılı Belediye Kanununun 18. Maddesinin g) bendi gereğince şartlı bağışın kabulüne” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda ittifakla kabul edildi. 








GÜNDEM 3 (G.H 15)


     Özel Kalem Müdürlüğünün 04.08.2009 tarih ve 280 sayılı Özel Halk Otobüsü Ücret tarifesi Abonman sistemi bilet uygulaması konulu derkenar yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması ittifakla kabul edildi. Konu hakkında Başkan Rafet VERGİLİ açıklamalarda bulundu. Lehte veya aleyhte başka söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylamasına geçildi. 


Tarihi                    : 05.08.2009


Sayısı                    : 7/148


Gündem Maddesi : 3
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gündemine getirilmek üzere konunun İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda ittifakla kabul edildi. 





GÜNDEM 3 (G.H 14)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 04.08.2009 tarih ve 1463 sayılı Başkanlıktan havaleli Şartlı bağış konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması ittifakla kabul edildi. Konu hakkında Başkan Rafet VERGİLİ açıklamalarda bulundu. Lehte veya aleyhte başka söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylamasına geçildi. 


Tarihi                    : 05.08.2009


Sayısı                    : 7/147


Gündem Maddesi : 3


Konusu                 : Şartlı bağış


Sayfa Sayısı          : 2


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan 


Özeti                      : S.S.  Şirinevler   Mahallesi  Site  İşletme  Kooperatifi 


Yönetim Kurulu tarafından 05.05.2009 tarih ve 941 kayıt nolu dilekçe verilerek imar planına göre katlı otopark alanında kalan kooperatife ait 2627 m² yüz ölçümlü 127 ada, 1 parsel ile Karabük Asliye Hukuk Mahkemesinin 22.11.2007 tarihli kararı ve Yargıtay 8. Hukuk Dairesi Başkanlığının 10.06.2008 tarihli karar ilamı ile kendilerine ait olduğunu belirttikleri 90.04 m² ve 8.77 m² yüzölçüme sahip olduğu bildirilen 127 ada, 11 parseli Belediyemizle anlaşmak sureti ile en az 365 m² lik bölümünün imar tadilatı yapılarak ticaret alanına dönüştürülmesi, ticaret alanına dönüştürülen bu arsa üzerine 11 adet 30 m² ( cephesi 5m. derinlik 6m), 1 adet 35 m² ( cephesi 5.85m derinlik 6m ) olacak şekilde 12 adet dükkanın park alanına bakması, belediyemiz tarafından estetik olarak modern mimari anlayışa uygun olarak projelendirilerek anahtar teslimi tapu kayıtları ile beraber kooperatife teslim edilmek, arsanın geri kalan bölümünün de yol genişlemesi haricinde kalan tapudan şerhli olarak kamu yararına terkinli modern park haline getirilmesi şartı ile imar tadilatı talebinde bulunulmuştur.


     Söz konusu konu şartlı bağış kapsamında kaldığından 5393 Sayılı Belediye Kanununun 18. Maddesinin g) bendi gereğince şartlı bağışın kabulüne.


“S.S. Şirinevler Mahallesi Site İşletme Kooperatifi Yönetim Kurulu tarafından 05.05.2009 tarih ve 941 kayıt nolu dilekçe verilerek imar planına göre katlı otopark alanında kalan kooperatife ait 2627 m² yüz ölçümlü 127 ada, 1 parsel ile Karabük Asliye Hukuk Mahkemesinin 22.11.2007 tarihli kararı ve Yargıtay 8. Hukuk Dairesi Başkanlığının 10.06.2008 tarihli karar ilamı ile kendilerine ait olduğunu belirttikleri 90.04 m² ve 8.77 m² yüzölçüme sahip olduğu bildirilen 127 ada, 11 parseli Belediyemizle anlaşmak sureti ile en az 365 m² lik bölümünün imar tadilatı yapılarak ticaret alanına dönüştürülmesi, ticaret alanına dönüştürülen bu arsa üzerine 11 adet 30 m² ( cephesi 5m. derinlik 6m), 1 adet 35 m² ( cephesi 5.85m derinlik 6m ) olacak şekilde 12 adet dükkanın park alanına bakması,  belediyemiz  tarafından  estetik olarak  modern mimari  anlayışa
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Özeti             : 03.06.2009 tarih ve 6.oturum sayılı Meclis kararı ile komisyona havale edilen isim değişikliği ve yeni cadde ve sokak isimlerinin verilmesi konuları komisyonca hazırlanan raporun kabulüne.


“03.06.2009 tarih ve 6.oturum sayılı Meclis kararı ile komisyona havale edilen isim değişikliği ve yeni cadde ve sokak isimlerinin verilmesi konuları komisyonca ele alındı. 


	 1- Daha önce Kapullu köyü iken 5393 sayılı Belediye kanunun 8. maddesi uyarınca 26.06.2008 tarih ve 2818 sayılı Valilik oluru ile şehrin mahallesine dönüştürülmüş olan Kapullu mahallesinin mevcut cadde ve sokak isimleri şehrimizin diğer mahallelerinde de bulunduğundan, 5490 sayılı Nüfus Hizmetleri Kanununa göre değişmesi gerekmektedir. 


	Buna göre Kapullu mahallesindeki cadde ve sokak isimlerinin 900’den başlamak suretiyle numaralı cadde ve sokak isimlerine dönüştürülmesine, ana caddenin de Kapullu caddesi olarak değiştirilmesine, Ahmet Aslan ve Şehit Şendoğan Topçu caddelerinin isimlerinin de değiştirilmesine gerek olmadığına.   


	  2- İlimiz merkez Belenköyünün tüzel kişiliğinin kaldırılarak Belediye sınırları içerisine katılması 5393 sayılı kanunun 11. maddesi gereği 29.08.2008 tarih ve 2008/10387 sayılı müşterek kararnameyle uygun görülmüş olup Valilik oluru ile kanunun 9. maddesi gereği Belenköy mahallesi kurulmuştur.


	Bu nedenle yeni oluşan Belenköy mahallesinin ana caddesinin Belenköy Caddesi olarak isimlendirilmesi ve diğer cadde ve sokaklarında 600’den başlamak suretiyle numaralandırılması komisyonca uygun bulunmuştur.


	3- Karabük Baro Başkanlığınca 07.07.2009 tarihinde Belediyemize verilen dilekçelerinde görev başında iken vefat eden Baro başkanı Av. Tanju  KORKUT’un isminin Ergenekon mahallesindeki Adliye Binası ile Valilik Binası arasında kalan şimdiki ismi Mimar Sinan Caddesi olan caddeye verilmesi talep edilmektedir. 


	    Ancak Mahallelerdeki Cadde ve sokak isimlerinin değiştirilmesine müsaade edilecek olduğu takdirde her mahalle muhtarı ve bu mahallelerde ikamet eden vatandaşlar kendi istedikleri isimleri cadde ve sokaklarına verdirmeye çalışacaklar ve bu isteklerin önüne geçilemeyecektir. Bu da yerine takılı olan cadde ve sokak yön tabelaları ile kapı numaralarının sürekli olarak değişmesine ve sistemi kullanan kamu kurum ve kuruluşlarında ( PTT, vergi daireleri vs. ) kargaşaya yol açacaktır. Ayrıca Belediyemize de ek mali yük getirecektir. Bu nedenlerden dolayı mevcut ismin değiştirilmesi uygun değildir. Ancak yeni açılacak olan cadde veya sokaklara önerilen bu isim ileride verilebilir” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda ittifakla kabul edildi. 





GÜNDEM 3  (G.H 13)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 04.08.2008 tarih ve 1450 sayılı Başkanlıktan havaleli Tadilat talep listeleri konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması ittifakla kabul edildi. Lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından incelenip tekrar meclis
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ragrafında “Norm kadro ilke ve standartları İçişleri Bakanlığı ve Devlet Personel Başkanlığı tarafından müştereken belirlenir. Belediyenin ve bağlı kuruluşlarının norm kadroları, bu ilke ve standartlar çerçevesinde belediye meclisi kararıyla belirlenir” denilmektedir; Bu nedenle Norm Kadro Esasları Yönetmeliğinin 11’nci maddesi gereğince düzenlenen ve Ek’te gönderilen ( II ) sayılı Memur Boş Kadro Değişikliği cetvelinde gösterilen boş Gelir Müdürü Kadrosunun iptal edilmesine.


“5393 sayılı Belediye Kanununun 49. maddesinin 1. paragrafında “Norm kadro ilke ve standartları İçişleri Bakanlığı ve Devlet Personel Başkanlığı tarafından müştereken belirlenir. Belediyenin ve bağlı kuruluşlarının norm kadroları, bu ilke ve standartlar çerçevesinde belediye meclisi kararıyla belirlenir” denilmektedir;


     İçişleri Bakanlığınca “Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelik” 22.02.2007 tarihli ve 26442 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe girmiş olup, Belediyemizin Norm Kadroları bu yönetmeliği uygun olarak Belediye Meclisinin 03.05.2007 tarihli ve 31 sayılı Kararı oluşturulmuştur.


     Belediyemizde Temmuz/2009 ayında boşalan Gelir Müdürü kadrosu ilgili yönetmelik gereğince dondurulmuş olup, boşalan bu kadronun iptal edilmesi gerekmektedir.     


     Bu nedenle Norm Kadro Esasları Yönetmeliğinin 11’nci maddesi gereğince düzenlenen ve Ek’te gönderilen ( II ) sayılı Memur Boş Kadro Değişikliği cetvelinde gösterilen boş Gelir Müdürü Kadrosunun iptal edilmesine ” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda ittifakla kabul edildi. 





GÜNDEM 3 (G.H 11)


     Zabıta Müdürlüğünün 03.08.2009 tarih ve 1446 sayılı Başkanlıktan havaleli Öğrenci Taşıma Ücretleri konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması ittifakla kabul edildi. Lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından incelenip tekrar meclis gündemine getirilmek üzere konunun Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda ittifakla kabul edildi. 





GÜNDEM 3 (G.H 12)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 03.08.2009 tarih ve 1458 sayılı Başkanlıktan havaleli Cadde ve sokak isim değişikliği komisyon raporu konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması ittifakla kabul edildi. Konu hakkında Başkan Rafet VERGİLİ açıklamalarda bulundu. Lehte veya aleyhte başka söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylamasına geçildi. 


Tarihi                    : 05.08.2009


Sayısı                    : 7/146


Gündem Maddesi : 3


Konusu                 : Cadde sokak isim değişikliği komisyon raporu


Sayfa Sayısı          : 2


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan 
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GÜNDEM 3 (G.H 3)


     Zabıta Müdürlüğünün 29.07.2009 tarih ve 1386 sayılı Başkanlıktan havaleli Kömür Satış ve Depo Yerleri konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması ittifakla kabul edildi. Konu hakkında Abdullah ÖZMEN ve Başkan Rafet VERGİLİ açıklamalarda bulundu. Lehte veya aleyhte başka söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 05.08.2009


Sayısı                    : 7/142


Gündem Maddesi : 3


Konusu                 : Kömür Satış ve Depo Yerleri


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan 


Özeti                     : Konu  ile ilgili  araştırma ve  incelemelerde  bulunmak 


üzere komisyon oluşturulmasına; Komisyona Meclis Üyeleri Mehmet ÖZÇELİK, Ali ÖZER, Şahin YARDİBİ, Kemal ASLAN ve Haldun SEVİNÇLER’in seçilmelerine.


“Konu ile ilgili araştırma ve incelemelerde bulunmak üzere komisyon oluşturulmasına; Komisyona Meclis Üyeleri Mehmet ÖZÇELİK, Ali ÖZER, Şahin YARDİBİ, Kemal ASLAN ve Haldun SEVİNÇLER’in seçilmelerine” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda ittifakla kabul edildi. 





GÜNDEM 3 (G.H 4)


     Mali Hizmetler Müdürlüğünün 27.07.2009 tarih ve 1881 sayılı Başkanlıktan havaleli Reklam Ücretleri konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması ittifakla kabul edildi. Konu hakkında Başkan Rafet VERGİLİ açıklamalarda bulundu. Lehte veya aleyhte başka söz almak isteyen olmadığından incelenip tekrar meclis gündemine getirilmek üzere konunun Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda ittifakla kabul edildi. 





GÜNDEM 3 (G.H 5)


     Mali Hizmetler Müdürlüğünün 31.07.2009 tarih ve 1911 sayılı Başkanlıktan havaleli İlan Reklam Yönetmeliği konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması ittifakla kabul edildi. Lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından incelenip tekrar meclis gündemine getirilmek üzere konunun Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda ittifakla kabul edildi. 





GÜNDEM 3 (G.H 6)


     Mali Hizmetler Müdürlüğünün 29.07.2009 tarih ve 1902 sayılı Başkanlıktan havaleli Hal Binası konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması ittifakla kabul edildi. Konu hakkında Başkan Rafet VERGİLİ ve Nedim YILMAZ açıklamalarda bulundu.  Başka söz almak  isteyen  olmadığından incelenip
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talep etmeyeceğine dair dilekçesi incelendiğinde; söz konusu parselden yola giden kısımların istimlakinin imar programının 2009 dilimine alınmasına” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda ittifakla kabul edildi.  





     İmar Komisyonu raporunun 21’nci maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak is-


teyen olmadığından komisyonun gündeminde bulunan araştırma ve incelemeleri devam eden diğer taleplerin tekrar İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda ittifakla kabul edildi.





GÜNDEM 3 (G.H 1)


     Gündemin 3’ncü sırasında yer alan Gündem Harici konuların görüşülmesine geçildi. Bununla ilgili Veteriner İşleri Müdürlüğünün 03.07.2009 tarih ve 129 sayılı Başkanlıktan havaleli Mezbaha Projesi konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması ittifakla kabul edildi. Lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylanmasına geçildi:


Tarihi                    : 05.08.2009


Sayısı                    : 7/141


Gündem Maddesi : 3


Konusu                 : Mezbaha Projesi


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan 


Özeti               : Belediyemize ait mezbahanın yerinin TOKİ’ye devre-dildiğinden dolayı, yeni mezbaha yapılması ihtiyacı doğmuştur. Bu amaçla İller Bankası Genel Müdürlüğünün elinde bulunan tip projelerin incelenmesi gerekmektedir. İller Bankası Genel Müdürlüğünden projelerin temin edilerek proje bedelinin ve yapım bedelinin aylık hissemizden kesilmesine.


“Belediyemize ait mezbahanın yerinin TOKİ’ye devredildiğinden dolayı, yeni mezbaha yapılması ihtiyacı doğmuştur. Bu konuda ön çalışma yapabilmemiz için İller Bankası Genel Müdürlüğünün elinde bulunan tip projelerin temin edilerek incelenmesi gerekmektedir. Bu amaçla İller Bankası Genel Müdürlüğünden projelerin temin edilerek proje bedelinin ve yapım bedelinin aylık hissemizden kesilmesine” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda ittifakla kabul edildi.  





GÜNDEM 3 (G.H 2)


     Su ve Kanalizasyon Müdürlüğünün 31.07.2009 tarih ve 501 sayılı Başkanlıktan havaleli Vidanjör konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması ittifakla kabul edildi. Konu hakkında Özdemir KARABACAK, Başkan Rafet VERGİLİ ve Cenk GEDİKOĞLU açıklamalarda bulundu. Lehte veya aleyhte başka söz almak isteyen olmadığından incelenip tekrar meclis gündemine getirilmek üzere konunun Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda ittifakla kabul edildi. 
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da değerlendirilmesinin mümkün olduğuna.


“İlimiz merkez Atatürk mahallesi Ferhat Sokak 94 pafta 710 ada 1 parsel ile 698 ada 20 parsel malikinin arsalarının çoğunun park ve yola gitmesinden doğan mağduriyetinin konut yapılabilecek alan ayrılması şeklindeki talebi incelendiğinde; parsellerin afet alanı, dere ve mevcut yolla çok fazla bölünmüş olduğu, fiili duruma göre düzenleme yapılmasının mümkün olmadığı ancak, revizyon imar planı yapımı sırasında değerlendirilmesinin mümkün olduğuna” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda ittifakla kabul edildi. 





     İmar komisyonu raporunun 19’ncu maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından kabulünün oylamasına geçildi:


Tarihi                    : 05.08.2009


Sayısı                    : 7/139


Gündem Maddesi : 2


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Yeniden görüşülerek 


Özeti                     : İlimiz merkez Yeşil mahalle Esentepe Caddesi 49 pafta 952 ada 75 parsel malikinin yol açılması talebi ile ilgili olarak Fen İşleri Müdürlüğünün yazısı incelendiğinde, sakat çocuklarının olduğunu bildiren şahsın evine ulaşımın sağlandığı 7 m lik imar yolunun açılabilmesi için bu yolun istimlakinin imar programının 2009 dilimine alınmasına.


“İlimiz merkez Yeşil mahalle Esentepe Caddesi 49 pafta 952 ada 75 parsel malikinin yol açılması talebi ile ilgili olarak Fen İşleri Müdürlüğünün 18.05.2009 tarih ve 521 sayılı yazısı incelendiğinde; sakat çocuklarının olduğunu bildiren şahsın evine ulaşımın sağlandığı 7 m lik imar yolunun açılabilmesi için bu yolun istimlakinin imar programının 2009 dilimine alınmasına” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda ittifakla kabul edildi. 





     İmar komisyonu raporunun 20’nci maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından kabulünün oylamasına geçildi:


Tarihi                    : 05.08.2009


Sayısı                    : 7/140


Gündem Maddesi : 2


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 2


Kesinleşme Şekli  : Yeniden görüşülerek 


Özeti                     : İlimiz merkez Yeşil mahalle Özdemir Caddesi 74 pafta 444 ada 6 parsel malikinin arsasından yola giden kısımların kamulaştırılması halinde bedel talep etmeyeceğine dair dilekçesi incelendiğinde; söz konusu parselden yola giden kısımların istimlakinin imar programının 2009 dilimine alınması.


“İlimiz merkez Yeşil mahalle Özdemir Caddesi 74 pafta 444 ada 6 parsel malikinin arsasından yola giden kısımların  kamulaştırılması halinde bedel
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Özeti                      : İlimiz merkez Şirinevler mahallesi Şahinbey Caddesi 127 ada 1 parsel maliki kooperatifin imar planına göre katlı otopark alanı olan yerlerinin kooperatif lehine anahtar teslimi (12 adet) toplam 365 m² alanlı ticari blok ayrılması halinde geri kalan alanın tümüyle park ve meydan yapılmak şartıyla kamuya bırakmak istedikleri talepleri incelendiğinde; Yapılan inceleme neticesinde; alanın max:2 katlı ve azami 400 m² taban alanlı ticari blok ve kalan miktarın tamamının park ve meydan olarak düzenlenmesi ile Karabük Belediyesince ekli planda görülen iki kat ticari alanın yapılarak zemin katının (12 adet dükkanı) anahtar teslimi esasına göre parsel sahibi kooperatife teslim edilmesine karşılık, bu planda görülen park ve meydanın kamu lehine Karabük Belediyesince aynı amaca uygun tanzim edilmesi şartıyla bedelsiz olarak terk edilmesi şekliyle plan değişikliği yapılmasına.


“İlimiz merkez Şirinevler mahallesi Şahinbey Caddesi 127 ada 1 parsel maliki kooperatifin imar planına göre katlı otopark alanı olan yerlerinin kooperatif lehine anahtar teslimi (12 adet) toplam 365 m² alanlı ticari blok ayrılması halinde geri kalan alanın tümüyle park ve meydan yapılmak şartıyla kamuya bırakmak istedikleri talepleri incelendiğinde; imar planına göre katlı otopark olarak görünen alanın mevcut tek katlı kötü görünümlü dükkanlarla dolu olduğu, Belediyemizce kamulaştırılamadığı, konut alanlarında katlı otopark alanlarının fonksiyonel olmadığı, eski planlarda açık Pazar alanı olan bu yerin kamu kullanımına açılmasının gerekli olduğu, bununla beraber kooperatif talebinin, alanın kamuya açık olarak değerlendirilmesine müsait olduğu görülmüştür. Yapılan inceleme neticesinde; alanın max:2 katlı ve azami 400 m² taban alanlı ticari blok ve kalan miktarın tamamının park ve meydan olarak düzenlenmesi ile Karabük Belediyesince ekli planda görülen iki kat ticari alanın yapılarak zemin katının (12 adet dükkanı) anahtar teslimi esasına göre parsel sahibi kooperatife teslim edilmesine karşılık, bu planda görülen park ve meydanın kamu lehine Karabük Belediyesince aynı amaca uygun tanzim edilmesi şartıyla bedelsiz olarak terk edilmesi şekliyle plan değişikliği yapılmasına” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda ittifakla kabul edildi. 





     İmar komisyonu raporunun 18’nci maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından kabulünün oylamasına geçildi:


Tarihi                    : 05.08.2009


Sayısı                    : 7/138


Gündem Maddesi : 2


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 2


Kesinleşme Şekli  : Yeniden görüşülerek 


Özeti                   : İlimiz merkez Atatürk mahallesi Ferhat Sokak 94 pafta 710 ada 1 parsel ile 698 ada 20 parsel malikinin arsalarının çoğunun park ve yola gitmesinden doğan mağduriyetinin konut yapılabilecek alan ayrılması şeklindeki talebi incelendiğinde; parsellerin afet alanı, dere ve mevcut yolla çok fazla bölünmüş olduğu, fiili duruma göre düzenleme yapılmasının mümkün olmadığı ancak, revizyon imar planı yapımı sırasın-
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du. Yapılan oylama sonunda ittifakla kabul edildi. 





     İmar komisyonu raporunun 16’nci maddesi okundu. Madde hakkında Başkan Rafet VERGİLİ, Nedim YILMAZ ve Abdullah ÖZMEN görüşlerini belirttiler. Lehte veya aleyhte başka söz almak isteyen olmadığından kabulünün oylamasına geçildi:


Tarihi                    : 05.08.2009


Sayısı                    : 7/136


Gündem Maddesi : 2


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Yeniden görüşülerek 


Özeti                      : İlimiz   merkezinde  Belediye  gelirlerinin   artırılması


 amacıyla ana güzergahlarda Belediye mülkleri üzerinde akaryakıt istasyonu yapılabilecek yerler tespit edilmesi hakkındaki G.H.22 no ile komisyonumuza havale edilen önerge incelendiğinde; Hamzalar mevkiinde Belediyemize ait 113 ada 1 parselde karayolu üzerinde yaklaşık 5000 m² büyüklüğünde akaryakıt istasyonu alanı ayrılması uygun bulunmuştur. Plan değişikliği yoluyla elde edilen 85 m boyunda ve 60 m derinliğinde akaryakıt istasyonu alanı için planda iptal edilen 2700 m² yeşil alan yerine aynı parselden karşılanmak üzere yaklaşık 7000 m² yeşil alan plana ekli krokide görüldüğü şekliyle konulması konusu, Nedim Yılmaz ve Nihat AYKOL’un çekimser oyları ile uygun bulunmuştur


“İlimiz merkezinde Belediye gelirlerinin artırılması amacıyla ana güzergahlarda Belediye mülkleri üzerinde akaryakıt istasyonu yapılabilecek yerler tespit edilmesi hakkındaki G.H.22 no ile komisyonumuza havale edilen önerge incelendiğinde; Hamzalar mevkiinde Belediyemize ait 113 ada 1 parselde karayolu üzerinde yaklaşık 5000 m² büyüklüğünde akaryakıt istasyonu alanı ayrılması uygun bulunmuştur. Plan değişikliği yoluyla elde edilen 85 m boyunda ve 60 m derinliğinde akaryakıt istasyonu alanı için planda iptal edilen 2700 m² yeşil alan yerine aynı parselden karşılanmak üzere yaklaşık 7000 m² yeşil alan plana ekli krokide görüldüğü şekliyle konulması konusu, Nedim Yılmaz ve Nihat AYKOL’un çekimser oyları ile uygun bulunmuştur” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda meclis üyeleri Özdemir KARABACAK, Turhan AYANOĞLU, Nedim YALMIZ, Nihat AYKOL, Abdullah ÖZMEN, Kazım YAMAN, İsmail SÜRMEN, İsmail ÇELEN, Murat ÇETİN ve Hasan BENLİOĞLU’nun çekimser oylarına karşılık 16 oyla kabul edildi. 





     İmar komisyonu raporunun 17’nci maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından kabulünün oylamasına geçildi:


Tarihi                    : 05.08.2009


Sayısı                    : 7/137


Gündem Maddesi : 2


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 2


Kesinleşme Şekli  : Yeniden görüşülerek 
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Sayısı                    : 7/134


Gündem Maddesi : 2


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 2


Kesinleşme Şekli  : Yeniden görüşülerek 


Özeti                : İlimiz merkez Kurtuluş mahallesi Gökdere mevkiinde Gökdere Sokak 114 ada 16-17-18-20 parseller ile 476 ada 1-2-4 parseller arasında yol düzenlenmesi hakkındaki şahıs talepleri incelendiğinde, imar harici kalan bu alanda kısmen yapılaşmalar bulunduğu, Gökdere mevkii ile Kapullu mevkii arasında yaya bağlantısı açısından yola ihtiyaç bulunduğu, arsa sahiplerinin muvafakatı alınmadan yol planlanması mümkün olmadığından revizyon imar planı yapımı sırasında değerlendirilmesinin uygun olduğuna


“İlimiz merkez Kurtuluş mahallesi Gökdere mevkiinde Gökdere Sokak 114 ada 16-17-18-20 parseller ile 476 ada 1-2-4 parseller arasında yol düzenlenmesi hakkındaki şahıs talepleri incelendiğinde; imar harici kalan bu alanda kısmen yapılaşmalar bulunduğu, Gökdere mevkii ile Kapullu mevkii arasında yaya bağlantısı açısından yola ihtiyaç bulunduğu, arsa sahiplerinin muvafakatı alınmadan yol planlanması mümkün olmadığından revizyon imar planı yapımı sırasında değerlendirilmesinin uygun olduğuna” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda ittifakla kabul edildi. 





     İmar komisyonu raporunun 15’nci maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından kabulünün oylamasına geçildi:


Tarihi                    : 05.08.2009


Sayısı                    : 7/135


Gündem Maddesi : 2


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 2


Kesinleşme Şekli  : Yeniden görüşülerek 


Özeti                     : İlimiz merkez Zorban köyü Hamzalar mevkii 113 ada 5 parselde bulunan su kuyusunun yolda kalması sebebiyle imar tadilatı yapılarak 5 m çevresi ile birlikte kamulaştırma yapılması hakkındaki İmar ve Şehircilik  Müdürlüğünün yazısı incelendiğinde, dere yatağındaki sürekli değişiklik sebebiyle zaten bu alandaki planın uygulanmasının mümkün olmadığı görülerek genel revizyonla kalıcı kararlar alınmasının gerekli olduğundan değişiklik talebinin reddi ile kamulaştırma diliminin de 2010 olarak belirlenmesine.


“İlimiz merkez Zorban köyü Hamzalar mevkii 113 ada 5 parselde bulunan su kuyusunun yolda kalması sebebiyle imar tadilatı yapılarak 5 m çevresi ile birlikte kamulaştırma yapılması hakkındaki İmar ve Şehircilik  Müdürlüğünün 26.05.2009 tarih ve 874 sayılı yazısı incelendiğinde; dere yatağındaki sürekli değişiklik sebebiyle zaten bu alandaki planın uygulanmasının mümkün olmadığı görülerek genel revizyonla kalıcı kararlar alınmasının gerekli olduğundan değişiklik talebinin reddi ile kamulaştırma diliminin de 2010 olarak belirlenmesine” şekli ile oya sunul-
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“İlimiz merkez Şirinevler mahallesinde iki adet trafo yerinin planda ayrılması hakkındaki Başkent Elektrik Karabük İşletme Müdürlüğünün 14.01.2009 tarih ve 17-13767 sayılı yazısı incelendiğinde; Çamkent ilköğretim okul üstündeki park içinde yapımı tamamlanan trafo alanının plana işlenmesi uygun bulunmuş ancak, onur sitesi köşesinde tretuvar üzerinde yer alan trafonun yaya trafiğini keseceği görüldüğünden plana işlenmesi uygun bulunmamıştır” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda ittifakla kabul edildi. 





     İmar komisyonu raporunun 13’ncü maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından kabulünün oylamasına geçildi: 


Tarihi                    : 05.08.2009


Sayısı                    : 7/133


Gündem Maddesi : 2


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Yeniden görüşülerek 


Özeti                      : İlimiz   merkez   Belen   mahallesi    110   ada  65-66


 parsellerde yer alan Basınç düşürme ve ölçüm istasyonundan şehir merkezine gelen 16 ‘‘ lik hattın kadastro yolundan geçirilmesi planlandığından, OSB ye çıkan yolun mevcut güzergahıyla plana işlenmesi ile 65-66 parsellerin istasyon alanı olarak düzenlenmesi hakkındaki KarGaz A.Ş.nin talebi incelendiğinde, 110 ada 65-66 parsellerin basınç İstasyonu olarak düzenlenmesi uygun bulunmuş, şehir merkezi ile OSB arasında doğrusal bir güzergah izleyen 20 m lik imar yolunun mevcut yola göre düzenlenmesi uygun bulunmamıştır. Ancak, doğalgaz hizmetlerinin aciliyetine binaen 20 m lik yolda kısmi kaydırma yapılması ile kadastro yolunun imar adası içinde kaldığı bölümlerde ekli krokide görüldüğü gibi otopark vb şeklinde kamu alanı olarak düzenleme yapılmasına.


“İlimiz merkez Belen mahallesi  110 ada 65-66 parsellerde yer alan Basınç düşürme ve ölçüm istasyonundan şehir merkezine gelen 16 ‘‘ lik hattın kadastro yolundan geçirilmesi planlandığından, OSB ye çıkan yolun mevcut güzergahıyla plana işlenmesi ile 65-66 parsellerin istasyon alanı olarak düzenlenmesi hakkındaki KarGaz A.Ş.nin 18.05.2009 tarih ve 1054 kayıt nolu talebi incelendiğinde; 110 ada 65-66 parsellerin basınç İstasyonu olarak düzenlenmesi uygun bulunmuş, şehir merkezi ile OSB arasında doğrusal bir güzergah izleyen 20 m lik imar yolunun mevcut yola göre düzenlenmesi uygun bulunmamıştır. Ancak, doğalgaz hizmetlerinin aciliyetine binaen 20 m lik yolda kısmi kaydırma yapılması ile kadastro yolunun imar adası içinde kaldığı bölümlerde ekli krokide görüldüğü gibi otopark vb şeklinde kamu alanı olarak düzenleme yapılmasına” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda ittifakla kabul edildi. 





     İmar komisyonu raporunun 14’ncü maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından kabulünün oylamasına geçildi:


Tarihi                    : 05.08.2009
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     İmar komisyonu raporunun 11’nci maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından kabulünün oylamasına geçildi: 


Tarihi                    : 05.08.2009


Sayısı                    : 7/131


Gündem Maddesi : 2


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Yeniden görüşülerek 


Özeti               : İlimiz merkez Yenişehir ve Şirinevler mahallelerinde muhtelif yerlere trafo yapılması ile ilgili Başkent Elektrik Karabük İşletme Müdürlüğünün talebi incelendiğinde, 1 yıldan uzun süredir komisyon gündeminde bekleyen konuyla ilgili olarak İşletme Müdürlüğüne 27.04.2009 tarih ve 669 sayılı yazı ile talebin güncelliğini koruyup korumadığı, bu trafoların yapımının gündemde ve acil olanlarının Belediyemize bildirilmesi istenmişse de cevap alınamamıştır. Mahallenin ihtiyaçları doğrultusunda hazırlanacak güncel teklifler üzerinde Belediyemizce gerekli çalışmalar yapılacağından güncel teklifler getirilene kadar değişiklik yapılması uygun bulunmamıştır.


“İlimiz merkez Yenişehir ve Şirinevler mahallelerinde muhtelif yerlere trafo yapılması ile ilgili Başkent Elektrik Karabük İşletme Müdürlüğünün 05.03.2008 tarih-65636 sayılı talebi incelendiğinde; 1 yıldan uzun süredir komisyon gündeminde bekleyen konuyla ilgili olarak İşletme Müdürlüğüne 27.04.2009 tarih ve 669 sayılı yazı ile talebin güncelliğini koruyup korumadığı, bu trafoların yapımının gündemde ve acil olanlarının Belediyemize bildirilmesi istenmişse de cevap alınamamıştır. Mahallenin ihtiyaçları doğrultusunda hazırlanacak güncel teklifler üzerinde Belediyemizce gerekli çalışmalar yapılacağından güncel teklifler getirilene kadar değişiklik yapılması uygun bulunmamıştır” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda ittifakla kabul edildi. 





     İmar komisyonu raporunun 12’nci maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından kabulünün oylamasına geçildi: 


Tarihi                    : 05.08.2009


Sayısı                    : 7/132


Gündem Maddesi : 2


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 2


Kesinleşme Şekli  : Yeniden görüşülerek 


Özeti                      : İlimiz  merkez  Şirinevler  mahallesinde iki adet trafo 


yerinin planda ayrılması hakkındaki Başkent Elektrik Karabük İşletme Müdürlüğünün yazısı incelendiğinde, Çamkent ilköğretim okul üstündeki park içinde yapımı tamamlanan trafo alanının plana işlenmesi uygun bulunmuş ancak, onur sitesi köşesinde tretuvar üzerinde yer alan trafonun yaya trafiğini keseceği görüldüğünden plana işlenmesi uygun bulunmamıştır.
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     İmar komisyonu raporunun 7’nci maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından kabulünün oylamasına geçildi: 


Tarihi                    : 05.08.2009


Sayısı                    : 7/127


Gündem Maddesi : 2


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Yeniden görüşülerek 


Özeti                : İlimiz merkez Yeşil mahalle muhtarlığının mahallenin trafik sorunları sebebiyle Dağdelen ve Kırlangıç sokakların bulunduğu alanlarda yeni imar yolları plana konması hakkındaki teklifi incelendiğinde; önceki mecliste şahıs talebiyle aynı teklifler üzerinde inceleme yapılmış olup, şu an kamulaştırma için kaynak bulunmaması sebebiyle bu yoların plana konması uygun olmakla beraber, revizyon imar planında değerlendirilmesinin uygun olduğuna.


“İlimiz merkez Yeşil mahalle muhtarlığının mahallenin trafik sorunları sebebiyle Dağdelen ve Kırlangıç sokakların bulunduğu alanlarda yeni imar yolları plana konması hakkındaki teklifi incelendiğinde; önceki mecliste şahıs talebiyle aynı teklifler üzerinde inceleme yapılmış olup, şu an kamulaştırma için kaynak bulunmaması sebebiyle bu yoların plana konması uygun olmakla beraber, revizyon imar planında değerlendirilmesinin uygun olduğuna” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda ittifakla kabul edildi. 





     İmar komisyonu raporunun 8’nci maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından kabulünün oylamasına geçildi: 


Tarihi                    : 05.08.2009


Sayısı                    : 7/128


Gündem Maddesi : 2


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Yeniden görüşülerek 


Özeti                      : İlimiz  merkez  5000  evler  Cumhuriyet mahallesi 40


 Nolu Sokak 378 ada 7 parselde bulunan Elif camii derneğinin 376 ada 3-4 parsellerin dini tesis olarak düzenlenmesi hakkındaki taleplerinin reddine. 


“İlimiz merkez 5000 evler Cumhuriyet mahallesi 40 Nolu Sokak 378 ada 7 parselde bulunan Elif camii derneğinin 376 ada 3-4 parsellerin dini tesis olarak düzenlenmesi hakkındaki talepleri incelendiğinde; talebe konu parsellerin SS Çelik-iş Mensupları Yapı kooperatifi mülkiyetinde olması sebebiyle kooperatif muvafakati ile değişiklik yapılmasının uygun olacağı yönünde ilgili derneğe yazı yazılmışsa da herhangi bir cevap alınamadığından talebin reddine” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda ittifakla kabul edildi. 
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Sayfa Sayısı          : 2


Kesinleşme Şekli  : Yeniden görüşülerek 


Özeti                     : İlimiz merkez Fevzi Çakmak mahallesi Yıldız Caddesi 90 pafta 529 ada 17 parsel malikinin imar planında karakol yeri olarak ayrılan parselinin konut alanına dönüştürülmesi talebi incelendiğinde; içinde ruhsatlı mevcut yapı bulunan yerin plandaki amacının değiştirilebilmesi için İl Emniyet Müdürlüğünden görüş sorulmuş olup, gelen cevaba göre emsal ölçüde karakol yeri ayrılması halinde değişiklik yapılmasının uygun olduğu belirtildiğinden, revizyon imar planları yapımı sırasında nüfus ve alan büyüklükleri dikkate alınarak yeni karakol yeri tespit edilmesi halinde talebe konu yerin konuta açılmasının mümkün olduğuna.


“İlimiz merkez Fevzi Çakmak mahallesi Yıldız Caddesi 90 pafta 529 ada 17 parsel malikinin imar planında karakol yeri olarak ayrılan parselinin konut alanına dönüştürülmesi talebi incelendiğinde; içinde ruhsatlı mevcut yapı bulunan yerin plandaki amacının değiştirilebilmesi için İl Emniyet Müdürlüğünden görüş sorulmuş olup, gelen 04.06.2009 tarihli cevaba göre emsal ölçüde karakol yeri ayrılması halinde değişiklik yapılmasının uygun olduğu belirtildiğinden, revizyon imar planları yapımı sırasında nüfus ve alan büyüklükleri dikkate alınarak yeni karakol yeri tespit edilmesi halinde talebe konu yerin konuta açılmasının mümkün olduğuna” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda ittifakla kabul edildi. 





     İmar komisyonu raporunun 6’ncı maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından kabulünün oylamasına geçildi: 


Tarihi                    : 05.08.2009


Sayısı                    : 7/126


Gündem Maddesi : 2


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Yeniden görüşülerek 


Özeti                   : İlimiz merkez Kapullu sınırları içinde hazineye ait 101 ada 65 nolu parselin hizmet binası ve rasat parkı yapılmak üzere Meteoroloji alanı ilan edilmesi hakkındaki Meteoroloji İstasyon Müdürlüğünün yazısı incelendiğinde, imar planı sınırları dışında kalan söz konusu taşınmazın, Meteoroloji alanı olarak tanımlanmak üzere ilave imar planının yapılmasına.


“İlimiz merkez Kapullu sınırları içinde hazineye ait 101 ada 65 nolu parselin hizmet binası ve rasat parkı yapılmak üzere Meteoroloji alanı ilan edilmesi hakkındaki Meteoroloji İstasyon Müdürlüğünün 26.05.2009 tarih ve 166 sayılı yazısı incelendiğinde; imar planı sınırları dışında kalan söz konusu taşınmazın, Meteoroloji alanı olarak tanımlanmak üzere ilave imar planının yapılmasına” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda ittifakla kabul edildi.  
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adada yine hazineye ait 6 parselin park alanı olarak düzenlenmesi hakkındaki muhtarlık talebi incelendiğinde, park alanı yapılması istenen 6 parselin imar harici alanda kaldığı, ilave imar planı yapılmasının şu an mümkün olmadığı ancak, şehir geneli ilave ve revizyon imar planı yapımı aşamasında dikkate alınması uygun olacağından şu anda değişiklik yapılması uygun bulunmamıştır.


“İlimiz merkez Atatürk mahallesi Kanarya Sokak 95 pafta 770 adada hazineye ait 15 parseldeki park alanının iptal edilerek 772 adada yine hazineye ait 6 parselin park alanı olarak düzenlenmesi hakkındaki muhtarlık talebi incelendiğinde; park alanı yapılması istenen 6 parselin imar harici alanda kaldığı, ilave imar planı yapılmasının şu an mümkün olmadığı ancak, şehir geneli ilave ve revizyon imar planı yapımı aşamasında dikkate alınması uygun olacağından şu anda değişiklik yapılması uygun bulunmamıştır” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda ittifakla kabul edildi. 





     İmar komisyonu raporunun 4’ncü maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından kabulünün oylamasına geçildi: 


Tarihi                    : 05.08.2009


Sayısı                    : 7/124


Gündem Maddesi : 2


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Yeniden görüşülerek 


Özeti                      : İlimiz  merkez  Üniversite  mahallesi   Balıklarkayası 


mevkii 9 pafta 1661-1662-1663-1664-1637 parsel maliklerinin 02.12.2008 tarih ve 11/86 sayılı Belediye Meclis kararı ile Üniversite Alanı olarak değiştirilmesine itirazları incelendiğinde; değişiklik öncesi Park, Piknik ve Rekreasyon alanı olan yerin, Araç çayı ile karayolu arasında kamu hizmetleri için ayrılmış alanda kaldığı, Üniversite tarafından da rekreasyon amacıyla kullanımı hedeflendiğinden itirazın reddine.


“İlimiz merkez Üniversite mahallesi Balıklarkayası mevkii 9 pafta 1661-1662-1663-1664-1637 parsel maliklerinin 02.12.2008 tarih ve 11/86 sayılı Belediye Meclis kararı ile Üniversite Alanı olarak değiştirilmesine itirazları incelendiğinde; değişiklik öncesi Park, Piknik ve Rekreasyon alanı olan yerin, Araç çayı ile karayolu arasında kamu hizmetleri için ayrılmış alanda kaldığı, Üniversite tarafından da rekreasyon amacıyla kullanımı hedeflendiğinden itirazın reddine” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda ittifakla kabul edildi. 





     İmar komisyonu raporunun 5’nci maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından kabulünün oylamasına geçildi: 


Tarihi                    : 05.08.2009


Sayısı                    : 7/125


Gündem Maddesi : 2


Konusu                 : İmar Tadilatı

































































7























 


Karar:













































































Karar:









































 


7/123











 

































































7/124














TARİH











NO











KARAR








05.08.2009











KARABÜK BELEDİYE MECLİSİ





Sayfa -5-





Sayfa -19-





























TARİH











NO











KARAR

















KARABÜK BELEDİYE MECLİSİ





Sayfa -     -























Sayfa -9-





























TARİH











NO











KARAR

















KARABÜK BELEDİYE MECLİSİ





Sayfa -     -

































































TARİH











NO











KARAR

















KARABÜK BELEDİYE MECLİSİ





Sayfa -     -



























































GÜNDEM 1


     Gündemin 1’nci sırasında yer alan Plan ve Bütçe Komisyonu raporunun görüşülmesine geçildi. Komisyon raporunun okunması için Komisyon Başkanı Metin BAŞKAYA’ya söz verildi. Bununla ilgili komisyon raporunun 1’inci maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından maddenin kabulünün oylamasına geçildi:


Tarihi                    : 05.08.2009


Sayısı                    : 7/118


Gündem Maddesi : 1


Konusu                 : Yeşilyurt Petrol Taş. İnş. Tah. ve Tic. A.Ş.’nin İntifa


                                talebi


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Yeniden görüşülerek 


Özeti                      : İntifa tescil işlemi istenen gayrimenkulun satışı ile ilgili konunun Belediyemiz Meclisinde görüşmeleri devam ettiğinden bu aşamada yapılacak işlem bulunmadığından talebin reddine.


“Gündem Harici 1’nci sırada yer alan Mali Hizmetler Müdürlüğünün 25.05.2009 tarih ve 1118 sayılı Yeşilyurt Petrol Taş. İnş. Tah. ve Tic. A.Ş.’nin İntifa talebi konulu yazısı komisyonumuza havale edilmiş olup, komisyonumuzca incelendiğinde; İntifa tescil işlemi istenen gayrimenkulun satışı ile ilgili konunun Belediyemiz Meclisinde görüşmeleri devam ettiğinden bu aşamada yapılacak işlem bulunmadığından talebin reddine” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda ittifakla kabul edildi. 


     Plan ve Bütçe Komisyonu raporunun 2’nci maddesi okundu. Bunun üzerine söz konusu şirketlerden birinin müdürü olan Belediyemiz Meclis Üyesi Özdemir KARABACAK konu müzakereye açılmadan salonu terk ederek oylamaya da katılmamıştır. Lehte veya aleyhte söz almak isyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından maddenin kabulünün oylamasına geçildi. 


Tarihi                    : 05.08.2009


Sayısı                    : 7/119


Gündem Maddesi : 1


Konusu                 : 71 ada,  15-17  parseller  ve 12 pafta,  2456  parselin 


                               değerlendirilmesi 


Sayfa Sayısı          : 2


Kesinleşme Şekli  : Yeniden görüşülerek 


Özeti                      :  Mülkiyeti  Belediyemize  ait,  Ergenekon  Mahallesi 


Atatürk Bulvarı üzerinde 71 ada 15 parsel nolu 745,10 m2 Yeşilyurt Petrol’ün bulunduğu arsanın, Ergenekon mahallesi Atatürk Bulvarı üzerinde 71 ada 17 parsel nolu 2735,50 m2 Şeyhoğlu Petrol Ofisinin bulunduğu arsanın, Üniversite Mahallesi 12 pafta, 2456 parsel nolu 24.202,00 m2 4 Blok Betonarme Yurt Binası ve 2 Blok Sosyal Tesis ve Cami bulunan Öğrenci evlerinin satışına ve bu konularda iş ve işlemleri yürütmek üzere Belediye Encümenine yetki verilmesine.


“Gündem Harici 2’nci sırada yer alan Mali Hizmetler Müdürlüğünün  25.05.2009 tarih  ve 1124 sayılı 71 ada, 15-17 parseller ve 12  pafta, 2456
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isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylamasına geçildi: 


Tarihi                    : 05.08.2009


Sayısı                    : 7/144


Gündem Maddesi : 3


Konusu                 : İşçi Boş Kadro İptali


Sayfa Sayısı          : 2


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan 


Özeti         :5393 sayılı Belediye Kanununun 49. maddesinin 1. paragrafında “Norm kadro ilke ve standartları İçişleri Bakanlığı ve Devlet Personel Başkanlığı tarafından müştereken belirlenir. Belediyenin ve bağlı kuruluşlarının norm kadroları, bu ilke ve standartlar çerçevesinde belediye meclisi kararıyla belirlenir” denilmektedir; Bu nedenle Norm Kadro Esasları Yönetmeliğinin 13’ncü maddesi gereğince düzenlenen ve Ek’te gönderilen ( VI ) sayılı cetvelde gösterilen Sürekli İşçi Kadro iptalinin yapılmasına. 


“5393 sayılı Belediye Kanununun 49. maddesinin 1. paragrafında “Norm kadro ilke ve standartları İçişleri Bakanlığı ve Devlet Personel Başkanlığı tarafından müştereken belirlenir. Belediyenin ve bağlı kuruluşlarının norm kadroları, bu ilke ve standartlar çerçevesinde belediye meclisi kararıyla belirlenir” denilmektedir;


     İçişleri Bakanlığınca “Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelik” 22.02.2007 tarihli ve 26442 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe girmiştir. Belediyemizin Norm Kadroları bu yönetmeliği uygun olarak Belediye Meclisinin 03.05.2007 tarihli ve 31 sayılı Kararı oluşturulmuştur.


     Belediyemizden emeklilik nedeniyle görevinden ayrılan işçimizin kadrosu norm kadro yönetmeliği gereğince dondurulmuş olup, boşalan bu kadroların iptal edilmesi gerekmektedir. 


     Bu nedenle, Norm Kadro Esasları Yönetmeliğinin 13. maddesi gereğince düzenlenen ve Ek’te gönderilen (VI) sayılı cetvelde gösterilen  Sürekli İşçi Kadro iptalinin  yapılmasına” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda ittifakla kabul edildi. 





GÜNDEM 3 (G.H 10)


     İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünün 24.07.2009 tarih ve 926 sayılı Başkanlıktan havaleli Memur Boş Kadro İptali konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması ittifakla kabul edildi. Konu hakkında Başkan Rafet VERGİLİ açıklamalarda bulundu. Lehte veya aleyhte başka söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylamasına geçildi. 


Tarihi                    : 05.08.2009


Sayısı                    : 7/145


Gündem Maddesi : 3


Konusu                 : Memur Boş Kadro İptali


Sayfa Sayısı          : 2


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan 


Özeti                     : 5393 sayılı Belediye Kanununun 49. maddesinin 1. pa-
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tekrar meclis gündemine getirilmek üzere konunun Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda ittifakla kabul edildi. 





GÜNDEM 3 (G.H 7)


     İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 23.07.2009 tarih ve 1422 sayılı Başkanlıktan havaleli 2.el oto galeri alanı değişikliği konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması ittifakla kabul edildi. Lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından incelenip tekrar meclis gündemine getirilmek üzere konunun İmar Komisyonuna havalesi oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda ittifakla kabul edildi. 





GÜNDEM 3 (G.H 8)


     İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünün 24.07.2009 tarih ve 928 sayılı Başkanlıktan havaleli Meclise Bilgi Verilmesi konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması ittifakla kabul edildi. Konu hakkında Başkan Rafet VERGİLİ açıklamalarda bulundu. Lehte veya aleyhte başka söz almak isteyen olmadığından konunun kabulünün oylamasına geçildi. 


Tarihi                    : 05.08.2009


Sayısı                    : 7/143


Gündem Maddesi : 3


Konusu                 : Meclise Bilgi Verilmesi


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Doğrudan 


Özeti                      :  Belediyemizde  münhal  bulunan  Özel  Kalem 


Müdürlüğüne, 657 sayılı DMK’nın 59. maddesine göre açıktan atanarak bu görevine başlayan İrfan KARTAL ve Belediyemizde Gelir Müdürü kadrosunda görev yapan Yakup TAN, İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğü kadrosuna atanarak bu görevine başlamıştır. Adı geçenlerin 5393 Sayılı Kanunun 49. maddesinin 2. paragrafına istinaden Belediye Meclisinin Bilgisine sunulmasına. 


“Belediyemizde münhal bulunan Özel Kalem Müdürlüğüne, 657 sayılı DMK’nın 59. maddesine göre açıktan atanarak bu görevine başlayan İrfan KARTAL ve Belediyemizde Gelir Müdürü kadrosunda görev yapan Yakup TAN, İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğü kadrosuna atanarak bu görevine başlamıştır.


     Belediyemizin üst düzey kadrolarına asaleten atanan ve bu görevine başlayan adı geçenin 5393 Sayılı Kanunun 49. maddesinin 2. paragrafına istinaden Belediye Meclisinin Bilgisine sunulmasına” şekli ile oya sunuldu. Yalpan oylama sonunda ittifakla kabul edildi.      





GÜNDEM 3 (G.H 9)


     İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünün 24.07.2009 tarih ve 927 sayılı Başkanlıktan havaleli İşçi Boş Kadro İptali konulu yazısı okundu. Gündeme alınması oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda gündeme alınması ittifakla kabul edildi. Konu hakkında lehte veya aleyhte söz almak
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“İlimiz merkez Yeşil mahalle Esentepe girişinde yer alan 51 pafta 217 adada Belediyemize ait 145 parselin tahsisi ile ilgili olarak Sosyal Güvenlik İl Müdürlüğünün 12.02.2009 tarih ve 2463211 sayılı yazısı incelendiğinde; Sosyal Güvenlik İl Müdürlüğünce Hizmet binası yapılması düşünülen yerle ilgili olarak bedelsiz tahsis yapılması uygun bulunmamış, takas-trampa veya bedeli mukabilinde devri hususlarında Encümene yetki verilmesine” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda ittifakla kabul edildi.  


     İmar komisyonu raporunun 2’nci maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından kabulünün oylamasına geçildi: 


Tarihi                    : 05.08.2009


Sayısı                    : 7/122


Gündem Maddesi : 2


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Yeniden görüşülerek 


Özeti                     : İlimiz merkez Yenişehir mahallesi Ömer Lütfi Özaytaç Caddesi 1 pafta 68 adada hazineye ait eski vali konağının bulunduğu 55 parselin imar durumunun ticari alan olarak değiştirilmesi hakkındaki İl Özel İdaresi Emlak İstimlak Müdürlüğünün yazısı incelendiğinde, Belediyemize ait parsel yanında yer alan ve içinde Müftülük, Defterdarlık, Emniyet Müdürlüğü, PTT gibi kamu tesislerinin yer aldığı adada bulunan parselin, yine kamu tesisleri alanı olarak değerlendirilmesi uygun olduğundan değişiklik talebi uygun bulunmamıştır.


“İlimiz merkez Yenişehir mahallesi Ömer Lütfi Özaytaç Caddesi 1 pafta 68 adada hazineye ait eski vali konağının bulunduğu 55 parselin imar durumunun ticari alan olarak değiştirilmesi hakkındaki İl Özel İdaresi Emlak İstimlak Müdürlüğünün 27.03.2008 tarih ve 603 sayılı yazısı incelendiğinde; Belediyemize ait parsel yanında yer alan ve içinde Müftülük, Defterdarlık, Emniyet Müdürlüğü, PTT gibi kamu tesislerinin yer aldığı adada bulunan parselin, yine kamu tesisleri alanı olarak değerlendirilmesi uygun olduğundan değişiklik talebi uygun bulunmamıştır” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda ittifakla kabul edildi. 


     İmar komisyonu raporunun 3’nci maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından kabulünün oylamasına geçildi: 


Tarihi                    : 05.08.2009


Sayısı                    : 7/123


Gündem Maddesi : 2


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 2


Kesinleşme Şekli  : Yeniden görüşülerek 


Özeti                      : İlimiz  merkez  Atatürk mahallesi Kanarya  Sokak  95


 pafta 770 adada hazineye ait 15 parseldeki park alanının iptal edilerek 772
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     İmar komisyonu raporunun 9’ncu maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından kabulünün oylamasına geçildi: 


Tarihi                    : 05.08.2009


Sayısı                    : 7/129


Gündem Maddesi : 2


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Yeniden görüşülerek 


Özeti              : İlimiz merkez Fevzi Çakmak mahallesi Rüstem Paşa Caddesi 91 pafta 554 ada 40 parsel malikinin okul alanında kalan yerin konut alanına dönüştürülmesi hakkındaki talebi incelendiğinde; İl Milli Eğitim Müdürlüğünden görüş alınmış olup, planda eşdeğer bir alan ayrılması halinde değişiklik yapılabileceği bildirildiğinden ve eşdeğer bir alan ayrılması mümkün olmadığından talebin reddine.


“İlimiz merkez Fevzi Çakmak mahallesi Rüstem Paşa Caddesi 91 pafta 554 ada 40 parsel malikinin okul alanında kalan yerin konut alanına dönüştürülmesi hakkındaki talebi incelendiğinde; İl Milli Eğitim Müdürlüğünden 14.07.2007 tarih ve 16183 sayılı yazılı görüş alınmış olup, planda eşdeğer bir alan ayrılması halinde değişiklik yapılabileceği bildirildiğinden ve eşdeğer bir alan ayrılması mümkün olmadığından talebin reddine” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda ittifakla kabul edildi. 





     İmar komisyonu raporunun 10’ncu maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından kabulünün oylamasına geçildi: 


Tarihi                    : 05.08.2009


Sayısı                    : 7/130


Gündem Maddesi : 2


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 1


Kesinleşme Şekli  : Yeniden görüşülerek 


Özeti               : İlimiz merkez muhtelif mahallelerinde plana trafo yeri konulması hakkındaki Başkent Elektrik Karabük İşletme Müdürlüğünün talebi incelendiğinde, Öğlebeli mahallesi, Aydınlıkevler, Karabük ve Hürriyet mahallelerinde talep edilen yerlerde plana trafo yeri konması uygun bulunmuş ancak, Fevzi Çakmak mahallesi Bahçelievler mevkiinde yapılması planlanan trafonun 12 m.lik trafik yolunda kalması sebebiyle başka bir yere kaydırılması gerektiğinden reddine.


“İlimiz merkez muhtelif mahallelerinde plana trafo yeri konulması hakkındaki Başkent Elektrik Karabük İşletme Müdürlüğünün 21.05.2009 tarih ve 940 sayılı talebi incelendiğinde; Öğlebeli mahallesi, Aydınlıkevler, Karabük ve Hürriyet mahallelerinde talep edilen yerlerde plana trafo yeri konması uygun bulunmuş ancak, Fevzi Çakmak mahallesi Bahçelievler mevkiinde yapılması planlanan trafonun 12 m.lik trafik yolunda kalması sebebiyle başka bir yere kaydırılması gerektiğinden reddine” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda ittifakla kabul edildi. 
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parselin değerlendirilmesi konulu yazısı komisyonumuza havale edilmiş olup,   komisyonumuzca   incelendiğinde;   Mülkiyeti   Belediyemize   ait,


Ergenekon Mahallesi Atatürk Bulvarı üzerinde 71 ada 15 parsel nolu 745,10 m2 Yeşilyurt Petrol’ün bulunduğu arsanın, Ergenekon mahallesi Atatürk Bulvarı üzerinde 71 ada 17 parsel nolu 2735,50 m2 Şeyhoğlu Petrol Ofisinin bulunduğu arsanın, Üniversite Mahallesi 12 pafta, 2456 parsel nolu 24.202,00 m2 4 Blok Betonarme Yurt Binası ve 2 Blok Sosyal Tesis ve Cami bulunan Öğrenci evlerinin satışına ve bu konularda iş ve işlemleri yürütmek üzere Belediye Encümenine yetki verilmesine” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda ittifakla kabul edildi. 


     Plan ve Bütçe Komisyonu raporunun 3’ncü maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından maddenin kabulünün oylamasına geçildi:


Tarihi                    : 05.08.2009


Sayısı                    : 7/120


Gündem Maddesi : 1


Konusu                 : Ücretsiz Seyahat Kartı


Sayfa Sayısı          : 2


Kesinleşme Şekli  : Yeniden görüşülerek 


Özeti                      : Karabük   A3   Tipi   Kapalı   Ceza   İnfaz   Kurumu


 Müdürlüğünün Ücretsiz Seyahat Kartı talebinin reddine


“Gündem Harici 3’ncü sırada yer alan Zabıta Müdürlüğünün 01.06.2009 tarih ve 160/729 sayılı Ücretsiz Seyahat kartı konulu yazısı komisyonumuza havale edilmiş olup, komisyonumuzca incelendiğinde; Diğer kurumlara emsal teşkil edeceğinden ve yasaya uygun olmadığından Karabük A3 Tipi Kapalı Ceza İnfaz Kurumu Müdürlüğünün Ücretsiz Seyahat Kartı talebinin reddine” şekli ile oya sunuldu. Yapılan oylama sonunda ittifakla kabul edildi. 





GÜNDEM 2


          Gündemin 2’nci sırasında yer alan İmar Komisyonu raporunun görüşülmesine geçildi. Komisyon raporunun okunması için Komisyon Başkanı Harun CEBECİ’ye söz verildi. Bununla ilgili komisyon raporunun 1’nci maddesi okundu. Madde hakkında lehte veya aleyhte söz almak isteyen olup, olmadığı soruldu. Söz almak isteyen olmadığından maddenin   kabulünün oylanmasına geçildi:  


Tarihi                    : 05.08.2009


Sayısı                    : 7/121


Gündem Maddesi : 2


Konusu                 : İmar Tadilatı


Sayfa Sayısı          : 2


Kesinleşme Şekli  : Yeniden görüşülerek 


Özeti                      : İlimiz  merkez  Yeşil  mahalle  Esentepe  girişinde yer


 alan 51 pafta 217 adada Belediyemize ait 145 parselin tahsisi ile ilgili olarak Sosyal Güvenlik İl Müdürlüğünün yazısı incelendiğinde, Sosyal Güvenlik İl Müdürlüğünce Hizmet binası yapılması düşünülen yerle ilgili olarak bedelsiz tahsis yapılması uygun bulunmamış, takas-trampa veya bedeli mukabilinde devri hususlarında Encümene yetki verilmesine.
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